K-NARIK’

'zavésové technika

Uceleny systém zdvésové techniky, potrubnich systémi a sanitdmi
techniky urceny nejen pro stavebnf odvétvi vodoinstalace, topent,
chlazeni, zdravotechniky, vzduchotechniky, klimatizace, rozvodi
plynu, elektrotras, atd. ...

ViéZeni partnefi, zakaznici a pfdtelé,

s hrdosti oznamujeme, 7e nase spolecnost KONARK® zavésové technika
a.s. vroce 2024 slavi 30 let své existence. Cesta, kterou jsme prosli,
nebyla snadnd, a pfesto jsme diky neustalému vyvoji nasich vyrobki

a diky Vasf podpore dosdhli vyznamnych dspéchd v konkuren¢nim
prostied.

S radostiVém predstavujeme nds novy produktovy katalog, ktery

je vysledkem dlouhého procesu a ktery si klade za cil usnadnit Vam
pfehledné a efektivni vyhledavani a prezentaci nasich vyrobka. Katalog
obsahuje osvédcené a stabilni produkty, které zndte a vyuzivdte jiz delsi
dobu, ale také novinky, jeZ jsou navrzeny tak, aby posflily Vasi praci

ve stavebnictvi.

Chtéli bychom touto cestou podékovat Vam viem za Vasi dlivéry, kterou
jste ndm projevovali po celou dobu nasi existence. Véfime, Ze nds novy
katalog ocenite a Ze ndm zachovdte svou piizef i naddle.

Sdctou,

KATALOG
CATALOGUE

A comprehensive system of suspension technology, piping systems
and sanitary installations designated for construction industry like
as water installations, heating, cooling, sanitary, ventilation,

air conditioning, gas distribution systems, electrical lines, etc. ...

Dear partners, customers and friends,

We are proud to announce that our company KONARIK® zavésova
technika a.s. is celebrating its 30th anniversary in 2024.

The journey we have undertaken has not been easy, yet thanks

to the continuous development of our products and your support,
we have achieved significant success in a competitive environment.

We are delighted to present to you our new product catalog, the result
of alengthy process aimed at providing you with a clear and efficient
means of searching for and showcasing our products.

The catalog includes proven and stable products that you have known
and used for a long time, as well as innovations designed to enhance
your work in the construction industry.

We would like to take this opportunity to thank all of you for your trust in
us throughout our existence. We believe that you will appreciate our new
catalog and that you will continue to favor us with your support in the future.

Yours faithfully,

obchod@konarik.cz

Martin Konarik
Pfedseda Predstavenstva / Chairman of the Board

www.konarik.cz

+420 596 243 819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

SIDLO SPOLECNOSTI/ HEADQUARTERS OF THE COMPANY

Adresa / Address: KONARIK® zdvésovd technika a. s.

Karlovo ndméstf 290/16
12000 Praha - 2, Nové Mésto
Ceska republika / (zech Republic

IC { Company Identification Number: 01580272
DIC/ VAT-Registration Number: (201580272

VEDENI SPOLECNOSTI / COMPANY MANAGEMENT

Konaiik Martin
Tel. / Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
E-mail: konarik@konarik.cz

ZAKAZNICKY SERVIS / CUSTOMER SERVICE

Tel. / Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
Mobil / Mobile: +420602 785 817
E-mail: obchod@konarik.cz
info@konarik.cz
Vedouci obchodniho oddélent / Head of commercial department
Malina Tomds
Tel./Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
Mobil/Mobile: +420721176 045
E-mail: tomas.malina@konarik.cz
Obchodni referent / Sales assistant
Rada Petr
Tel./Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
Mobil/Mobile: +420721176 063
E-mail: petr.rada@konarik.cz
Obchodni referent / Sales assistant
Strebovsky Tomds
Tel./Phone: +420596 243 819
+420596 243 826
Mobil/Mobile: +420 607 734135
E-mail: tomas.strebovsky@konarik.cz
Ndkupni oddéleni / Purchasing department
Linek Ondfej
Tel./Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
Mobil/Mobile: +420733 580 191
E-mail: linek@konarik.cz

Technické oddéleni / Technical department

Tel./Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
E-mail: technik@konarik.cz

Kompletni databdzi kontakt(l naleznete na www.konarik.cz/kontakty
Complete contacts database can be found at www.konarik.cz/en/contact

7= 1420596 243 819/ 826

UDAJE O SPOLECNOSTI / KONTAKTY
INFORMATION ABOUT THE COMPANY / CONTACTS

OSTRAVA, CENTRALA, HLAVNi SKLAD /
OSTRAVA CITY, HEAD OFFICE, MAIN WAREHOUSE

Adresa / Address: KONARIK® zdvésovd technika as.
Orlovskd 954/164
71300 Ostrava - Hefmanice
Ceskd republika / Czech Republic

REDITEL SPOLECNOSTI/ DIRECTOR OF THE COMPANY

Vons Michal
Tel. / Phone: +420596 243 819
+420 596 243 826
+420602 714 474
E-mail: vons@konarik.cz

OBCHODNI ZASTUPCI / REPRESENTATIVES
Ceskd republika / Czech republic:

Mobil/Mobile: +420721176 041
E-mail: www.konarik.cz/kontakty

Slovenskd republika / Slovak republic

Maobil/Mobile: +421911267523

E-mail: www.konarik.cz/kontakty

Oddeéleni export/import / Export/import department
Hales Jan

Maobil/Mobile: +420721176 044

E-mail: jan.hales@konarik.cz

UloZent potrubf dle norem ON a CSN / Pipe pu;)lpgﬁfs according to standards ON and CSN
ales Jan

Mobil/Mobile: +420721176 044

E-mail: jan.hales@konarik.cz

OTEVIRACI DOBA / OPENING TIME

otevieno v pracovni dny: Pondéli - Patek od 7:00 do 15:30
open in working days: Monday - Friday from 7:00 to 15:30

zavfeno: Sobota - Ned@le a stdtni svétk/
close: Saturday - Sunday and public holidays

www.konarik.cz obchod@konarik.cz



A

Akrylovytmel ..o 74
C

(istici rouno pro médéné potrubl . .. . ... ...l 40
(SN 130725.1Timeny z ploché oceli; CSN130725.2 Trmeny 7 ploché oceli se
sedlem ..o 166
(SN130725.0 Trmeny z kruhové oceli . .. ............... 27,165
D

Dérovandpaska ... ... ... 30
DérovanyprofilL. . ... 87
DérovanyprofilU .. ... 8
Diamantovy kotouc . .. ... 180
DrdpkupindnfFIX. ... 60
Drapdkovy mosnik FIX . ... ... 49
Dvojobjimka s tlumici viozkou a Sroubem KOMBI ... ... ... ... .. 21
Dvousroubové objimka bez tlumici vlozky s upinacf hlavou M8 nebo kombi-
novanou hlavou M&/M10. .. ... ... 14
Dvousroubové objimka s upinac hlavou M8 nebo kombinovanou hlavou M8/
MIO. .o 9
Dvousroubové Objfmka s vrutem a tlumiciviozkou . . ... ... ... .. 23
H

Hadicové spona WL, W2,W4. 29
HmozdinkaBK . . . ... ... 107
Hmozdinka do sddrokartonu . . . ... ... ... 110
Hmozdinkakovovd. . ... ... ... m
Hmozdinka kovovd dodutin . ... ... 113
Hmozdinka kovové stropni . . ... ... ... 112
Hmozdinka natloukaciN . ... ... ... oo 107
Hmozdinka natloukaciS. . ... ... ... .. 110
Hmozdinka nylonovd sklopnd . . ... ................ ..., 110
Hmozdinka nylonovdtypH. . . ... ... ... 106
Hmozdinka nylonové typ M-S pro metricky zavit .. ... ...... ... 109
Hmozdinka nylonova typ UX . ... ... ... 109
Hmozdinka plastovd typ NK — polypropylénova . . . ... ......... 108
Hmozdinka rdmovd se Sroubem . ... ... 108
Hmozdinka TX . ... ... ... ... 106
HorizontdInfvyztuha ... ... 49
CH

Chemickdmalta . .......... .. 115
|

Injektaznipistole. . ... ... 17
Injektdznipistole. . ... ... 177
J

Jednoduchd objimkatypA. ... 24
Jednoduchd objimkatypC. ... .. 25
Jednosroubovd objimka s upinaci hlavou M8 nebo kombinovanou hlavou
MB/MIO . 8
Jezdec pro nosnik, jezdec pronosnik ST. . ... ... 56

Jmenovité velikosti, vnéjsf priméry a vahy trubek riiznych typdi . . 184-188
K

Kabelové pfichytka hmozdinkovd . ... ................... 4
Kabelovd prichytka samolepici. . ... ........... ... . ... al
Kabelovésedlo. . ............ . oo 4
Kanalizacnvpustbocnf. ... ... ... 3]
Kanalizacni vpust UNI—spodni . . ... ... ... 3]
Karabinahasiéské .. ... ... ... 17
Kartécek a pumpicka na vycisténidér. . ............. ... 116,177
Kartécek pro médéné potrubf. . . ... ... 40
KleSténazavitovétyce .. ... 67,175
Klesté pro hmozdinky kovové dodutin . ... ........... ... .. 176
Klesté pro zhotovovanf otvoru do trapézovych plechu. . . ... . .. 66,175
Kluznyzdvés ... ... 60
Konstrukénivrut talffovd hlava . . ... ... ... o oo 139
Konstrukéniviut ZHTORXZZ . .. ..o 138
Konzola 27x18x1,25mm . . ... ... 89
Konzola 28x30x1,75mm . . ... ... 0
Konzola 38x40x2,00mm . . ... .. ... .. ... 91
Konzolalistovd KLS . ... ... ... ... ... 94
Konzola STATX41x2,50mm ... ... 92
Konzola STA1x62x2,50mm . .. ... ... 93
Krytky trubkové jednoduché, dvojité. . ... ... ... .. 38
L

Lamelovy kotouc. . ... ... 179
lanovdsvérka DIN741. .. ... .. ... ................... 169
Lanova svérka SIMPLEXaDUPLEX. . ... ........ ... ... ... 170
Lustrovy hak se zédvitem. ... ... ... ... 171
M

Magneticky ndstavecdo AKU. .. ... ... 177
Mamut glue (Hightack) .. .......................... 117
Matice DIN3T5 kifdlovd . . ... ... ..o 124
Matice kloboukovd DIN1587 ... .. ... ............... ... 124
Matice s ozubenym limcem DIN6923 . . . ... ............ ... 125
Matice samojistici DIN98S ... ... ... ... ... ... ... 123
Matice Sestihrannd DIN934. . . ... .......... .. ... ... .. 123
Montazni nosnik 27x18x1,25mm . .. ... .. ... ... 76
Montazni nosnik 28x30x1,75mm . .. ... ... 77
Montazni nosnik 38x40x2,00mm . .. ... .. ... ... 78
Montazni nosnik 40x60x2,50mm . ... ... ... 79
Montdzni nosnik ST 41x124x2,50 mm (dvojity ST41x62) ... ... ... 86

obchod@konarik.cz

Montazni nosnik ST 41x21x1,50mma 2,50mm. . ... .......... 80

Montazni nosnik ST 41x41x1,50 mm s bocnim prolisem . . ... ... .. 81
Montdzni nosnik ST41x41x2,00mma 2,50mm. .. ............ 82
Montdzni nosnik ST41x62x2,50mm . . ... ... 83
MontaZni nosnik ST 41x82x2,50 mm (dvojity ST41x41) .. ... ... .. 85
Montazni nosnik ST4Tx82x2,50mm . . .. .. ... ... ... .. 84
MontaZnf pripravek pro vrtacky a ru¢ni dotahovani 121, ... .. ... .. 178
Montdzndhelntk .. .. ... 51
Montdznf dhelnfk, rohovy. .. ... 52
MontaZnf thelnfk pro zavétrovéni . .. ............... ... 50
Montdznizdtka. . .. ... ... ... 40
Mosazndkotvatyp ZK. ... ... ... 113
N

NapinaciSroub DINT480 ... ... ... 172
Nekonecnypds. .. ... 30
Neutrdlnisilikon . .. ... 74
Nosndsvérka. . .. ... 64
Nosnikovd kffzovd spojka . .. ... ... .. 54
Nouzovy S-hdk. ... ... 171
o}

Objimka dvousroubova nerezovd s upinac hlavou M8 nebo M10 . . . . . 17
Objimka izolacni KX pro teploty od -50°Cdo +105°C. . .. ... ... .. 26
Objmka MASIV bez tlumici vlozky s upevitovaci hlavou UNI. . . .. . .. 19
Objimka MASIV s upeviiovaci hlavou UNI (M12, M16,1/2") . ... .. .. 18
Objimka pro ventilacnf potrubf s tlumicf viozkou

aupeviovacihlavou M8/M10 . ... 20,70
Objfmka Qiuck Lock s upinacf hlavou M8/M10. . .. ... ....... .. 11
Objimka s vrutem bez tlumicivlozky .. .......... ... ... .. 2
Objimka SPRINKLER s requlacni matici . .. ................. 15
Objimka SPRINKLER s requlacni matici, EURTYP . . .. ... ... ... 16
Objimkové dvousroubovésety . .. ... 10
Ocelovélano . . ... 168
Ocelové pouzdro pro chemickoumaltu . .. ................. 116
OCniCe. . ..o 170
ON130600, ON130602 Objimka dvoudilnd . . .. .. ............ 150
ON130604 Objimka dvoudilng . . ... ........... ... ... ... 151
ON130610 Zdvésny tfmen pfivafovaci. . .. ................. 151
ON130620 Prichytka pro ocelové trubky. . ... ............... 152
ON130630.1TyCzdvesnd . .. ... ..o 152
ON130635 Zavésné oko z kruhové oceli. . . ... ............ .. 153
ON130636 Zavésné okozplochéoceli. . .. ................. 153
ON130645 Prilozka pro tyce prlifezu, I . ... ............ ... 153
ON130650 (ON130650.1; ON130650.2) Podlozka pro stropnf zévésy . . .154
ON130660 Vesak dhelnikovy . . ... ... .o 154
(ON130675 Deska zvésnd k objimkam pro svislé potrubi . . ... ... .. 155
ON130695 Podlozka vdleckovd. . .. ........... ... .. ... .. 155
ON130770 Zdvésvéleckovy. . ... ... 156
(ON130800 Podpéra kluznd (od DN20do DN150) . ... ........ .. 156
(ON130801 Podpéra kluznd s osovym vedenim (od DN20 do DN150);
(ONT308011;0N130801.2) . .o ee oo 158
(ON130802 Podpéra kluznd (od DN200 do DN80O). . ... ...... ... 157
ON130803; (ON130803.1; ON130803.2) Podpéra kluzné s osovym vedenim
(0d DN200do DN80O) . . . ... .o 159
ON130810 Podpéra kluznd piivafovact . .. ................. 160
ON130811 Podpéra kluznd pfivafovaci s osovym vedenim . . . ... . .. 160
ON130813 Podpéra kluznd pfivafovact . .. ................. 161
ON130825 Podpéravaleckovd . .. ............... ... . ... 161
ON130826; (ON130826.1; ON130826.2) Podpéra valeckovd s osovym
Vedenim . ... 162
(ON130842 Patka pro svislé potrubf . ... ........... ... .. .. 163
ON130851; ON130852; ON130853 Stojan kotevni. . .. .. ........ 164
ON130857 Stojan kotevni pfivafovaci . . .. ................. 164
Osazovacf ndstroj pro hmozdinky do SDK . . . ... ... .. 176
P

Plastové pfichytky na potrubfzmédi .. ... 35
Plastové pfichytky na potrubf zplastu. .. ... 34
Podlozka DINT25-A . ... 127
Podlozka DIN4OR. . ... ..o 128
Podlozkaknosntku ... ... 130
Podlozkapod nyty DIN9O21 ... ... 130
Podlozka pruznd DIN127-B. . ... .. ... ... 129
Podlozka pruznd DIN7980 .. ... ... 129
Podlozka véjifovd DIN6798—A . . . ... ... ... ... ... ... 128
Podlozka velkoplosnd / karosdfskd. . . ... ........ ... ... 130
Podplimyzlab .. ... 9%
Polyuretanovy tmel ... ... 74
PopisnyStitek. . . ... ... 58
Posuvnésané. . ... 59
Pryzovy profi | rghovany, podkladovy . . ... ......... .. .. il
Pryzovyprofil. ... 31
Pryzovy profilpronosniky. . ... ... l
Prichytka EER. ... ...

Prichytka nardzeci typ H
Prichytky Cpr a pfichytky Cpr se zdvitem M6 pro potrubi z médi a kabelové

TOZVOAY . o oo 36
Prichytky Cpr se tfmenem pro potrubi z médi a kabelové rozvody . . . . . 37
Pripravek proupevnénipreszed. . ... ... 103
PVCmaskovacipdska . .. ... 174
Redukénimatice. .. ... ... 126
ReznykotouC. .. ... 179
. =
www.konarik.cz =

Rozpérka pro plynomér plochd, krdtkd adlouhd . . .. .. ... ... ... 98
Rozpérka pro plynomér regulovatelnd, krdtkd a dlouhd . . .. .. ... .. %8
Rozvody podlahového vytépéni — podlahové prichytky. . . ... ... .. 39
R

Retézsvafovany . . .......... ... . oo 168
Ret€zuzlovy . ... ... ... 169
Retézovy Cldnekrapid . . . .. ... ... 172
S

Sadaproupevnénidiezu . .. ... ... 104
Sada pro upevnéni expanzninddoby UNI. ... ... ... 104
Sady pro upevnéniexpanzomatu 1"a3/4". .. ... oL 103
SCpfichytka . . 29
Sedlovy dchyt STkloubovy . . ... ... 47
Sedlovy dchyt STprlbézny. .. ... 46
Sedlovy Gchyt STSTABIL ... ..o 47
Sedlovy dchyt STstfesni. ... ... ... 48
Sedlovy tchyt STstieSnf UNIVERSAL ... ... ..., 48
Sedlovy dchytUniversal. . ... 46
SekACSDS+ .. 181
Sestava, sestava ST . ... 55
Silikonovd/kluzné objimka dvousroubova s upinacf hlavou M8/M10 . .. 13
Silikonova/kluzné objimka jednosroubova s upinacf hlavou M8 . . . . .. 12
Sitka pro chemickoumaltu. . ... 115
Sklopnd kovovd hmozdinka. . .. ........... ... ... ... .. 114
Snimatelnd cepicka . . ... ... 58
Souprava sroubu na upevnénf bidetu a WCkeramiky . ... ..... ... 100
Souprava Sroubu pro upevnénibojleru . . ... ... 102
Souprava Sroubu pro upevnéni pisodru, ndsténnyich bidetu a ndsténné WC
keramiky .. ... 101
Souprava Sroubu pro upevnénfumyvadel. . .. ........... ... 101
Souprava sroubu pro upevnénf umyvadel a bojleru preszed . . . . . . .. 102
Souprava sroubu pro upevnéni WC keramiky s bocnimiotvory. . . . . . . 100
Spojkanosniku. ... 54
Spojka nosniku 1/28,T/28,X28, 1/40,T/40,X40. . .. ........... 53
Spojovacimatice DING334 ... ... 125
Sponaizolace. .. ... 39
Sprejzinkovy. ... 174
Stahovaci pasek - ZIP (bily/cerny) . .. .. ... 42
StahovacisvorkaC. . ..o l
Svornik pro chemické kotveni. . .. ... 116
Svornfkovad kotva. . ... 112
2

Sroub KOMBI (TORX) .. .. ... 120
Sroub KOMBI natloukach. . . ............. ..o 120
Sroub metricky DIN931,DIN933 . .. ... ... ... 132-134
Sroub s Okem. . ... 126
Sroub s pilkulatou hlavou okrasny DIN967 . . .. ... ... ... .. 146
Sroub s pllkulatou hlavou s kfizovou drdzkou DIN7985 . . . ... ... .. 145
Sroub samovrtny (TEX) DIN7504-K, Sestihrannd hlava ... ... .. ... 143
Sroub samovrtny (TEX) DIN7504-N, plilkulatd hlava ... ....... .. 141
Sroub samovrtny (TEX) DIN7504-P, zapusténahlava ... ...... ... 142
Sroub samovrtny (TEX) DIN7504-V, SQUARE — vnitini tyrhran . . . . .. 144
Sroubvratovy DINGO3. .. ... ... 131
Srouby s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem DIN9T2. .. .. ... .. 147
T

Tacker — aplikdtor podlahovych prichytek. . ... .......... .. .. 174
Tésnici hlinfkovdpdska ... ........... ... L 72
TésnicipéskaVitolen. .. ... ... 72
Trapézovésety . . ... 66
Trapézovy zavestypTZ ... ... 65
Tubkovyzdvés. ... .. 127
Trmeny z kruhové oceli pro méné ndrocné aplikace . .. .. ........ 28
Turbosroubdobetonu. . ... .. ... 135
Turbosroub do betonu M8/M10 . ... ... ... . 117
u

Uhelnkovd konzola . .. ... oo 95
Uchyt jednoramenny, dvojramenny . . ... ... 38
Uchytka. ... 57
U

Univerzalni drzdk trmenu promosniky. . . ... ... ... L 61
Utahovacihroty . ... ... ... 178
\

Vrtdk do kovu kobaltovy HSSC . . ... ... 181
Vrtdk SDSPLUS. ..o oo 180
Vrut do dreva DINS71, Sestihrannd hlava . . .. ........... .. .. 140
Vrut do dfeva, pllkulatdhlava . .. ... 137
Vrut do dfeva, zapusténd hlava. .. ... 135
Vrut do sédrokartonu SADTN FINE FOS / SADTBTEXFOS. . . .. ... .. 141
VzpéraUniversal. . .. ... .. 50
Z

Zardzeci kotva typ ZK s limcem, zardzecikotva typ ZK. . ... .. ... .. m
Zardzecindstrojprokotvy. . ... 176
LOESTVILZZ oo 73
Zavitova tyEDINO7S . ..o 122
Zavitovgkolik. ... 121
Zdvojend upinacideska . ... ... ... 5



>

KGNARII(

& technika

CONTENT

A

Acrylicsealant . ... 74
Anglebracket .. ... 95
Anchorbolt. .. ... 112
B

Beamdlamp .. ... 64
Bodywasher. . ... 130
Boltfor chemical anchoring . ... .................. ..., 116
Brassanchortype ZK .. ... ... 113
Brush and pump for cleaning the holes . . . .. ... ......... 116,177
Brush for copperpipes. . . ... ... 40
C

Canalization drain —side type . . . ... ... o o oL 5]
(analization drain type UNI —bottom type. . ... ............. 4
Cantileverarm 27x18x1,25mm . .. ... ... 89
Cantilever arm type STAIATX2,50mm ... ... L 92
(antilever arm type ST41x622,50mm .. ... .............. 93
Cantileverarm, type KLS ... ... ... 9%
Ceiling steelwallplug. .. ... 112
ClamptypeSC. ..o 29
(leaning fibre (non-metallic) for copper pipes.. . .. ............ 40
Closetand bidet fixing kit. . . ............ .. ... ... .. ... 100
Cobaltmetal drill BitHSSC . . ... 181
ConCrete tUrbOSCreW. . . ... oo 135
Concrete turboscrew M8/M10 . .. ... ... 117
Connecting nutDING334 . .. ... ... oo 125
Construction screw Waferhead. . . ............. .. ... ..., 139
Construction screw ZHTORXZZ ... ..o 138
Cpr plastic pipe clip and Cpr plastic pipe clip with thread M6 for copper pipes
and cable distribution systems.. . ... ... 36
Cprplastic pipe clip with a stirrup for copper pipes and cable distribution
SYSTMS .+ o o e 37
Cross connector for fixing rail. . .. ... .. 54
(ross recessed pan head screw DIN7985 ... ... ... ... 145
(ross recessed pan head screw with collar DIN967. . .. ... .... ... 146
(SN130725.0 U-bolts from round steel . . ... ............... 165
(SN130725.1 U-bolts from flat steel; CSN130725.2 U-bolts from flat steel
withsaddle support. . ... ... 166
QUENGdisC. . ..o 179
D

Descriptiveplaque. . ... ... 58
Diamonddisc. . ................ ... 180
Double pipe clamp with rubber lining and COMBI screw . ... ... . .. 21
Doublewallplate . ...................... .. 56
Drll bitSDSplus. . ... ..o 180
Drilling screw (TEX) DIN7504-K, hexagonhead . ... ......... .. 143
Drilling screw (TEX) DIN7504-N, half-round head . . . ... ... ... .. M
Drilling screw (TEX) DIN7504-P countersunk head . ... ......... 142
Drilling screw (TEX) DIN7504-V, SQUARE . ... ... ......... ... 144
Drop-in anchor type ZK with collar, drop-in anchor type ZK . . . . . . .. M
Drop-intool ... ... 176
E

Endlessbelt. . ............... 30
Eyebolt(male) . . ... 126
Byecup ... 170
F

Firecarbine. .. ... ... .. 171
Fixing kit for closet with side holes. . ... ................ .. 100
Fixing kit for fixing throughawall . ... ................. .. 103
Fixing rail 27x18x1,25mm . ... ... ... 76
Fixing rail 28x30x1,75mm . .. ... 77
Fixing rail 38x40x2,00mm . . ... ... 78
Fixing rail 40x60x2,50mm . ... ... 79
Fixing rail ST 41x124x2,50 mm (double ST41x62) . ... ....... .. 86
Fixing rail ST 41x21x1,50 mmand 2,50mm ... .............. 80
Fixing rail ST 41x41x1,50 mm with the side shaping . . .. ... ... .. 81
Fixing rail ST 41x41x2,00mmand 2,50mm ... .............. 82
Fixing rail STA1x62x2,50mm ... ... ... 83
Fixing rail ST 41x82x2,50 mm (double ST41x41) .. ... ... ... ... 85
Fixing rail ST4182x2,50mm ... ... 84
Fapdisc. ... 179
FoordamptypeA. ... ... 24
FloordamptypeC. . ... 25
Framewall plugwithbolt ... .................... ..., 108
G

Grooved rubberpad . ... ... .. l
H

HammerdliptypeH. . ... ... ... ... 64
Hand pliers for threaded rods. . .. ................... 67,175
Hand pliers for trapezoidal sheets . . ... ............... 66,175
Hangertype V. ZL,ZZ ... 73
Heated floor piping —floor clamps ... ................ ... 39
Hexagon domed capnut DIN1587. .. ... ................. 124
HexagonnutDIN934 ... ... ..o o oo 123
Hexagon nut with flange DING923. . . .. ... ............... 125
Hexagon socket head capscrew DIN912 .. ... ... ... .. .. 147
Hookwiththread .. ... ....... ... ... ... oL 7
Horizontal support. ... ... 49
Hose clamp W1, W2, W4 .o 29

+420 596 243 819/ 826

CH

Chainlinkrapid .. ... .. 172
Chemicalmortar. .. ... 115
Chisel SDS+ .. ..o 181
|

Injectingqun. . ... .o 17,177
Insulation pipe clamp KX for temperatures from -50 °CTO+105°C. . . . 26
[solationclip . .............. . 39
K

Knock-incabletiemount. ... ... 4
Knock-in COMBIscrew .. ... ..o 120
Knock-inwallplugtypeN ... ... .. 107
Knock-inwallplugtypeS. . ................ ... 110
Knotted chain ... ... .. 169
M

Magneticadapter . .. ... 177
Mamutglue (Hightack) . ........................... 7
Metal togglewallplug .. ... 114
Metric bolt DIN93T,DIN933 . .. ... ... ... 132-134
Mountingangle . . ... 51
Mountingangle, comer. .. ... 52
Mounting angleforbracing. . .. ............ 50
Mounting tool for drilling machines and manual tightening . . . . . 121,178
Mushroom head square neck bolt DIN603 . ... .............. 131
N

Neutral silicone. ... ... ... 74
Nominal sizes, external diameters and weights of different

typesof pipes . ... 184-188
Nylonfoldablewallplug . ........................... 110
Nyloninsertlock nutDIN98S. . . ... ... ... 123
NylonwallplugtypeH .. ... 106
Nylon wall plug type M-S for metric thread . .. .............. 109
Nylonwall plug, type UX . . ... ... 109
O

ON130600, ON130602 Two-parts pipe clamp . . . ... .......... 150
ONT30604 Two-parts pipeclamp . . .. ................... 151
ON130610 Welded suspension bracket . . .. ................ 151
ON130620 Clamp for steel pipe . . ...................... 152
ON130630.1Hangingrod. . .. ........................ 152
ON130635 Suspension eye from round steel . ... ............. 153
ON130636 Suspension eye from flatsteel. . .. ............... 153
ON130645 Flange for rods of cross section“l”. . ... ............ 153

ON130650 (ON130650.1; ON130650.2) Washer for ceiling suspension . 54
ON130660 Angle hanger (from"Uprofile) .. ... L.

ON130675 Suspension plate to pipe clamp for vertical pipe . . . ... .. 155
ONT30695 Rollerwasher. ... ......... ... ... ... ... 155
ON130770 Roller suspension. . ... ..................... 156
ON130800 Sliding support (from DN20up to DN150). . .. ... ... .. 156
ON130801 Axial sliding support (from DN20 up to DN150); (ON130801.1;
ONT30801.2). . oo 158
ON130802 Sliding support (from DN200 up to DN800). . . . ... .. .. 157
ON130803; (ON130803.1; ON130803.2) Axial sliding support (from DNZOO
uptoDNBOO). ... ... 159
ON130810 Welding sliding support . . .. .................. 160
ON130811 Axial welding sliding support. . .. ............... 160
ON130813 Welding sliding support . . .. .................. 161
ONT30825 Rollersupport. . ... ... 161
ON130826; (ON130826.1; ON130826.2) Axial roller support. . . . . . .. 162
ON130842 Foot for vertical pipe . . .. .................... 163
ON130851; ON130852; ON130853 Support of fixed point . . . ... ... 164
ON130857 Welded support of fixed point. . .. ............... 164
P

Perforated channel L. . ... ... ... 87
Perforated channel U . ... ... ..o 88
Perforatedtape. . . ... ... 30
Pipe clamp for ventilation pipes with rubber lining, and with clamping head
MB/MI020, . ..o 0
Pipe damp masiv (heavy duty) with clamping head UNI (M12, M16,1/2").. .

Pipe clamp Masiv (heavy duty) without rubber lining wnh head UNI. 19
Pipe clamp with wood screw, without rubber lining. . ... ... ... .. 22
Plastic cable tie — ZIP (white/black). . . ................... 4
Plastic clips for copperpipes . .. ... 35
Plastic clips for plasticpipes .. .............. 34
Plastic single, double pipe cover (rosette). . . ................ 38
Plastic single-arm (double-arm) bracket . . .. ... ... 38
Plastic wall plug, type NK — polypropylene. . . ............... 108
Pliers for steel wall plug into the cavities . ... ............... 176
Plugforleak prooftest . ................ ... . 40
Polyurethane sealant . ... ... ... 74
PVCmaskingtape . .. ... 174
Q

Quick Lock pipe clamp with clamping head M8/M10. ... ... ... .. n
R

Rail beamclamp FIX. . ... ... ... 49
Rail connector forfixing rails . ... ... 54
Rails connector L/28,7/28, X28, L/40,T/40,X40. . . . ... ........ 53
Reducingnut. . ................ 126
Removable plasticcap. . .. ... 58

www.konarik.cz

RopedlampDINZ41. .. .. ... 169
Rope clamp SIMPLEXand DUPLEX. . . .. ... ... ... ... . ... 170
Rubberprofile . .. ... ... ... 31
Rubber profile for fixingrails . . ... ... 71
S

Saddle clamp STarticulated . . ... L 47
Saddle clamp STStabil ... ... 47
Saddle clamp ST Universal, rooftype . . ................... 49
Saddle clamp ST, continuous . . . ... ... ... 46
Saddle clamp ST,rooftype . ... ... 4
Saddle-type cable tiemount. . . ... ... 4
SafeS-hook. . ... 17
Screw into the drywall SADTN FINEFOS / SADTBTEXFOS . . ... .. .. 141
Sealing aluminumtape. . .. ... ... 72
Self-adhesive cable tiemount . . . ... ... 4
Serrated lock washer DIN6798-A. . ... .. ... . ... ... 128
Set double screw pipeclamp. ... ... 10
Set for expansion tank, type UNI. ... ... 104
Setforsinksfixing. .. ... 104
Set of screw-bolts for hot-water boiler fixing. . .. ............. 102
Set of screw-bolts for wash-basin and hot-water boiler fixing

throughawall . ... ... ... 102
Sets for expansion tanks 1"and 3/4" ... ... ... L 103
Settingtool. ... ... 176
Smgle screw pipe clamp with clamping head M8 or with clamping head M8/
MIO.
Single-screw silicone/slide pipe clamp with clamping head M8. . . . . . 12
Slide nut for fixing rail, Slide nut for fixing rail ST . ... .......... 56
Slide T-bolt assembly, ST slide T-bolt assembly. . . ............. 55
Slidinghanger. . ... 60
Slidingsledge . .................. .. 59
Spacer for gas meter, flat, shortandlong. . . ............. ... %8
Spacer for gas meter, requlation, shortandlong. . ... .......... %8
Spring lock washer DINT27-B ... ... ... 129
Spring lock washer DIN7980 . . .. ... 129
SPRINKLER loop hanger with requlatorynut . . .. ............. 15
SPRINKLER loop hanger with requlatory nut, EURTYP. ... ... ... .. 16
Stainless steel two-screw pipe clamp with clamping head M8 or with
dampinghead M10. ... ... 17
Steel casing for chemical mortar. . . ... ... ... 116
Steeltope. . ... 168
Steelwallplug. . ... m
Steel wall plug into the cavities .. ...................... 113
Studbolt ... 121
Supporting galvanized channels. . . ... %
Suspension eye (female) . ... ... ... 127
T

Tacker —floor clamp applicator . ... ................. 39,174
Tension screw DINTA80 . . .. ..o 172
Threaded rod DINO75 . . . ... ... 122
Tightening bit . .. ... ... 178
Tightening amptype C . ... ... o n
Trapeziodalset. . .. ... ... ... 66
Trapezoidal deck hanger EER . ... ... 67
Trapezoidal sheethanger . . ... ... ... ... ... . ... . ... ... 65

Two-screw pipe clamp with clamping head M8 or with clamping head M8/
MIO. . 9
Two-screw pipe clamp with wood screw and rubberlining ... ... .. 23
Two-screw pipe clamp without rubber lining, with clamping head M8 or with
clamping head M8/M10 1
Two-screw silicone/slide pipe clamp with clamping head M8/M10 . .. 13

U

U-bolt for less exacting applications . ... ................. 28
U-bolts according CSN130725.0 from round steel . . ... . ... ... .. 27
Universal bracket ... ......... ... .o 50
Universalsaddleclamp . ... ... ... ... 46
Universal U-bolt bracket for fixing rails . ... ................ 61
Urinal, wall bidet and wall closet fixing kit . . ... .......... ... 101
U-washer type FIX ... ... 60
W

Wallplate .. ... 57
Wall plug into plasterboard . ... ............. .. ....... 110
Wallplugtype BK . ... ... 107
WallplugtypeTX ... ..o 106
Wash-basin fixing kit . . ... 101
Washer DINT25-A .. ... .o 127
Washer DINA4OR . ... ... 128
Washer for fixingrail ... o 130
Washer under rivets DIN902T ... ...................... 130
Welded chain .. ... 168
Wingnut DIN3TS .. ..o 124
Wire and plastic mesh sleeves . .. ................. ... 115
Wood screw COMBI(TORX) . ... ... 120
Wood screw DIN571, hexagonhead .. .. .......... ... ... 140
Wood screw, countersunkhead . .. .. ... 135
Wood screw, halfroundhead ... ........ ... ... ... ... 137
Z

ZNCSPRY o oo oo e e 174

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING-STEEL PIPE CLAMPS

UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING — PLASTIC PIPE CLIPS

MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

SPECIALNI KOTVENI
SPECIAL ANCHORING

VZDUCHOTECHNIKA
AIR CONDITIONING

NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS

PLYNOMEROVE ROZPERKY
GAS METER SPACERS

SANITARNI UPEVNENI
SANITARY INSTALLATIONS

KOTVICI PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS

POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZENI POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

LANA, RETEZY A PRISLUSENSTVI
ROPES, CHAINS AND ACCESSORIES

NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT



§ +420 596 243 819 / 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
\J =
CLAMPING OF STEEL PIPING-STEEL PIPE CL Al

\1OOD

L |




JEDNOSROUBOVA OBJIMKA S UPINACI HLAVOU M8 NEBO KOMBINOVANOU HLAVOU M8/M10
SINGLE-SCREW PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8 OR WITH CLAMPING HEAD M8/M10

S
Poufziti:

m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m médéné potrubf
m nerezové potrubf

D:10-64mm

M8

M10

D:12-116mm

10

Use:

m sieel pipes

m plastic pipes

| (o0per pipes

m stainless steel pipes

Technické tdaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Zatizeni do rozlomeni pfi stfedovém tahu / Load causing break in centric tension:

1,8kN

M8

Popis:

Objfmka jednosroubovd (Kloubovd) je vyrédbéna od roz-
méru 1/8" (10-12 mm) do 4" (102-116 mm).

Systém jednosroubové objimky mé patentni rychloupi-
nacf zdmek pro snadnou, rychlou a bezpecnou montz.
Objfmka se vyznacuje dostatecnou tuhostf diky proli-
sovanému télu a dobrou antikoroznf ochranou.

Vyhody:

m Kloubovd objimka umoziiuje montaz jednou rukou.

m Pouhym zaklapnutim je trubka pfedmontovdna.

m Rychloupinacf systém chréni po zaklapnutf objimky
pred nekontrolovatelnym otevienim.

Kompaktnf konstrukéni fesenf tichytky potrubi bez
vétsich presahti v oblasti klubu a uzavéru dovoluje
jednoduché a isté zaizolovani potrubf, a to i za po-
mocf malé tloustky izolacniho materidlu.

Pryzova vlozka zamezuje elektrolytické korozi.
Kloubovd objimka s rychlouzdvérem vyhovi
nejvétsim naroklim pfi instalaci na stény, stropy

a podlahy, ale také pro potrubf pouzivané

v sanitarmim prostred.

Objmka je kontrolovdna na ochranu proti hluku
podle DIN4109.

Odvétvi:

m voda, topenf, plyn

m rozvody vzduchotechniky, klimatizace

m pamirozvody a koufovody (v kombinaci se
silikonovym profilem)

Description:

Single-screw pipe clamp is produced from dimension
1/8"(10-12mm) to 4" (102-116 mm).

Single-screw pipe clamp system have patented quick
lock for easy, quick and safety installation.

Pipe clamp have sufficient stiffness thanks to emboosed
body and good anticorrosive protection.

Advantages:

m One-hand mounting.

The tube is pre-assembled by simply clicking.

The quick-clamping systém protects the pipe clamp
against uncontrollable apening.

Compact structural design of the pipe clamp enables
simple and full piping insulation without larger
overlap in the area of the closing part. And here is
therefore possible even using a small thickness of
insulating material.

Rubber lining prevents electrolytic corrosion.

Single-screw pipe clamp satisfy the highest require-
ments for installations on the walls, ceilings and floors,
but also for pipes used in sanitary environment.

m The pipe clamp is checked regarding noise protection
according to DIN 4109,

Field:

m water, heating, gas

m ventilation and air conditioning

m steam pipes and chimneys (when combined with a
silicone profile)

Technické tidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Materidl / Material:

EPDM

Chovan pfi pozdru / Reaction to fire:

dle DIN 4102:1998
tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2

Maximdlni doporucené zatizen pfi stiedovém tahu / Maximum safe centric load:

08 kN

Pouziti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od/from-50 °Cdo/to +120 °C

Materidl objimky / Pipe clamp material:

T<2mm-DC05,T>2mm-Q2358

Turdost pryZové viozky / Hardness of rubber lining:

45° £ 5Shore A/ 155

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano /zinc plated

QOchrana proti hluku / Noise protection:

DIN 4109

Obj. &islo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

(")

H K L

(mm) (mm) (mm)

] S )
Matice Sroub
Nut Screw

Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

11001012 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 10-12 mm, 1/8" 10-12 18" 6 19,0 295 20 M M8 M5x25 mm 10 100
11001216 Objimka jednosroubovd / Single-screw pipe clamp / M8, 12-16 mm, 1/4" 12-16 174" 8 21,0 335 20 48 M8 M5x25 mm 1,0 100
11001719 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 17-19 mm, 3/8" 17-19 3/8" 10 25 36,5 20 51 M8 M5x25 mm 10 100
11002023 Objimka jednoroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 20-23 mm, 1/2" 20-23 12" 15 245 40,5 20 57 M8 M5x25 mm 10 100
11002530 Objimka jednosroubovd / Single-screw pipe clamp / M8, 25-30 mm, 3/4" 25-30 3/4" 20 280 475 2 il M8 M5x25 mm 1,0 100
11003138 Objfmka jednosroubov / Single-screw pipe clamp / M8, 31-38 mm, 1" 31-38 1" 25 320 55,5 20 65 M8 M5x25 mm 10 100
11004046 Objmka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 40-46 mm, 5/4" 40-46 54" 32 36,0 63,5 20 79 M8 M5x25 mm 1,0 100
11004853 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 48-53 mm, 6/4" 48-53 6/4" 40 395 705 20 88 M8 M5x25 mm 1,0 50
11006064 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8, 60-64 mm, 2" 6064 2" 50 454 819 20 100 M8 M5x25 mm 12 50
11111216 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 12-16mm, 1/4" 1216 1/4" 8 315 44,0 20 48 M8/M10 M5x25 mm 1,0 100
11111719 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 17-19mm, 3/8"  17-19 3/8" 10 330 47,0 20 51 M8/M10 M5x25 mm 10 100
11112023 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 20-23mm, 1/2"  20-23 12" 15 350 510 20 57 M8/M10 M5x25 mm 10 100
11112530 Objimka jednosroubovd / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 25-30mm, 3/4"  25-30 34" 20 385 58,0 20 7 M8/M10 M5x25 mm 10 100
11113138 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 31-38 mm, 1" 31-38 1" 25 425 66,0 20 65 M8/M10 M5x25 mm 10 100
11114046 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 40-46 mm, 5/4" 40-46 5/4" 32 46,5 740 20 79 M8/M10 M5x25 mm 1,0 100
11114853 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 48-53 mm, 6/4"  48-53 6/4" 40 50,0 81,0 20 88 M8/M10 M5x25 mm 10 50
11116064 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 60-64 mm, 2" 60-64 2" 50 559 92,4 20 100 M8/M10 M5x25 mm 12 50
11007278 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10,72-78 mm, 21/2" ~ 72-78  21/2" 65 64,5 109,0 2 113 M8/M10 M6x30 mm 15 50
11008792 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 87-92 mm, 3" 87-92 3" 80 715 1230 2 127 M8/M10 M6x30 mm 15 50
11102116 Objimka jednosroubova / Single-screw pipe clamp / M8/M10, 102-116 mm, 4"~ 102-116 4" 100 84,5 148,0 25 153 M8/M10 M6x30 mm 20 50

Montazni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

DVOUSROUBOVA OBJIMKA S UPINACI HLAVOU M8 NEBO KOMBINOVANOU HLAVOU M8/M10
TWO-SCREW PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8 OR WITH CLAMPING HEAD M8/M10

Po|

pis:

Dvousroubovd instalacni objimka je vyrdbéna od roz-
méru 1/4" (12-16 mm) do 8" (210-219 mm).

U objimek od rozméru 12-16 mm do 48-53 mm je po-
uzita upeviiovaci hlava M8 nebo M8/M10 a od rozméru
54-59 mm do 210-219 mm jen s upeviiovac hlavou
s kombinovanym zdvitem M8/M10..

Description:

Two-screw pipe clamp is manufactured from dimension
1/4"t0 8" a dimension of /4" (12-16 mm) to 8"
(210-219 mm).

Pipe dlamps from dimension 12-16 mm to 48-53 mm are
equipped with M8 or M8/M10 clamping head and pipe
clamps from dimensions 54—59 mm to 210-219 mm are
equipped only with M&/M10 clamping head.

Vyhody: Advantages:

m Kompaktni konstrukénf fedenf objimky potrubf, bez m (ompact structural design of the pipe clamp enables
vétsich presahli v oblasti uzavéry, dovoluje jedno- simple and full piping insulation without larger
duché a Cisté zaizolovani potrubf, a to i pomoci overlap in the area of the closing part. And here is
malé tloustky izolacniho materialu. therefore possible even using a small thickness of

m Srouby majf kombinovanou hlavu s kifzem insulating material.

i zéfezem. w Screws have a combined head with a cross and a slot.
m Objimka potrubf je kontrolovana na ochranu proti m The pipe clamp is checked regarding noise protection
D<53mm D>54mm hluku podle DIN 4109. according to DIN 4109.

m Pryzovd vlozka zamezuje elektrolytické korozi. m Rubber lining prevents electrolytic corrosion.

m Dvousroubovd objimka vyhovi nejvétsim ndrokiim m Two-screw pipe clamp satisfy the highest requirements
pfiinstalaci na stény, stropy, podlahy, alei pro for installations on the walls, ceilings and floors, but
potrubf pouzivané v sanitdrnim prostredi. also for pipes used in sanitary environment.

Pouziti: Use:

m ocelové potrubf m steel pipes

m plastové potrubf
m litinové roury

m médéné potrubf
m nerezové potrubi

m plastic pipes
w (st iron pipes
w copper pipes
m stainless steel pipes

Odvétvi: Field:
m voda, topenf, plyn m water, heating, gas
m pamirozvody a koufovody (v kombinaci se w steam pipes and chimneys (combined with
B . . . silikonovym profilem) asilicone profile)
MG O AR e il e Gl o et m rozvody vzduchotechniky a klimatizace m ventilation, air conditioning
Zatizeni do rozlomenf pfi stiedovém tahu / od/from 12-16 mm do/to 4853 mm: 30kN = odpadnf potrubi m waste pipes
Load causing break in centric tension: od/from 54-59 mm do/to 6771 mm: 4,1kN
od/from 72-78 mm do/to 102-116mm: ~ 8,2kN Sové 5 i :
od/fom 121127 mm oo 210-219mm: 108K Technické idaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lii
Maximalni doporucené zatizen pfi stredovém tahu / od/fom 12-16mm do/fo 48-53mm: ~ 08KN Materidl / Material: ___ EPDM
Maximum safe centric load: od/from 54-59 mm do/to 67—71 mm: 21kN Chovdni pfi pozdru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998
od/from 72-78 mmdo/fo 102-116mm: ~ 2,5kN tfida stavebnich hmot B2 / building material class B2

od/from 121-127 mm do/to 210-219 mm:_ 3,0 kN
T<2mm-DC05,T>2mm - Q2358
qalvanicky pozinkovano / zinc plated

od/from -50 °Cdo/to +120 °C
45°+55hore A/ 155
DIN4109

Pou7iti v rozmezi teplot / Use within temperature range:
Turdost pryzové viozky / Hardness of rubber lining:
Ochrana proti hluku / Noise protection:

Materidl objimky / Pipe clamp material:
Povrchové tprava / Surface coating:

Obj. cislo 0bj. ¢islo Priimér potrubi E H K L M S T Baleni
Supply No. Supply No. Diameter of pipe Matice Sroub Package
Matice/Head/M8  Matice/Head/M8/M10 D(mm) D(") (mm) (mm)  (mm) (mm) Nut Screw  (mm)  (ks/pcs)

12001216 12221216 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 12=16 mm, 1/4"  12-16 174 8 202/307  339/444 20 55 M8 M8/MI0 M520mm 1.2 100

12001719 12221719 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 17-19 mm, 3/8"  17-19 3/8" 0 20,7322 369/474 20 58 M8 M8/MI0  M5x20mm 1,2 100

12002023 12222023 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 20-23 mm, 1/2"  20-23 12" 15 237/342  409/514 20 61 M8, M8/M10 M5x20 mm 12 100

12002530 12222530 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 25-30 mm, 3/4"  25-30 3/4" 20 2721372 419/584 20 67 M8 M8/MI0 M520mm 1.2 100

12003138 12223138 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / 31-38 mm, 1" 31-38 1" 25 312417 559/664 20 78 M8 M8/MI0  M5x20mm 1,2 100

12004046 12224046 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / 40-46 mm, 5/4" ~ 40-46  5/4" 32 352/457  €39/744 20 86 M8 M§/M10  M520mm 12 100

12004853 12224853 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / 48-53 mm, 6/4" 4853 6/4" 40 387/492 709/814 20 94 M8 M8/M1I0 M5x20mm 1.2 50

= 12005459 Objimka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 54-59 mm 54-59 - - 52,2 874 20 101 M8/M1I0  Méx20mm 1,2 50

= 12006064 Objimka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 6064 mm, 2" 60-64 2" 50 550 93 20 110 M8/M1I0  Mex20mm 15 50

= 12006771 Objimka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 6771 mm 67-71 - - 58,5 100 20 115 M8/M10 M6x20mm 15 50

= 12007278 Objimka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 72-78 mm, 2 1/2"  72-78 ~ 21/2" 65 62,0 107 25 125 M8/M10 Mex20mm 15 50

- 12008186 Objfmka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 81-86 mm 81-86 - - 67,0 17 25 137 M8/M10  Méx25mm 15 50

- 12008792 Objfmka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 87-92 mm, 3" 87-92 3" 80 70,0 123 25 143 M8/M10  Méx25mm 15 50

- 12095103 Objfmka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 95—103 mm 95-103 - - 75,5 134 25 155 M8/M10  M6x30mm 2,0 50

- 12102116 Objfmka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 102=116 mm, 4" 102-116 4" 100 825 148 25 170 M8/M10 Mex30mm 2,0 50

= 1212127 Objimka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 121-127 mm 121-127 - - 88,5 160 25 186 M8/M10  M830mm 25 25

= 12133141 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 133-141mm, 5" 133141 ! 125 955 174 25 200 M8/M10 M830mm 25 25

= 12159168 Objfmka dvousroubové / Two-screw pipe clamp / 159-168 mm, 6"~ 159-168 6" 150 109,0 201 25 230 M8/M10 M830mm 25 25

= 12164170 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 164=170 mm 164-170 - - 110,0 203 25 230 M8/M10  M830mm 25 25

= 12182188 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 182—188 mm 182-188 - - 1190 21 25 230 M8/M10  M&30mm 25 20

= 12193203 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 193-203 mm 193-203 - - 126,5 236 25 245 M8/M10 M8&30mm 25 15

- 12200210 Objmka dvousroubov / Two-screw pipe clamp / 204-210 mm 204-210 - - 1300 43 25 285 M8/M10 M8&30mm 25 12

12210219 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / 210-219 mm, 8" 210-219 8" 200 1345 252 25 285 M8/M10 M830mm 25 12

Montazni postup / Mounting procedure:

31 a

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




OBJIMKOVE DVOUSROUBOVE SETY
SET DOUBLE SCREW PIPE CLAMP

Technické udaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Zatizeni do rozlomentf pfi stiedovém tahu /
Load causing break in centric tension:

od/from 1216 mm do/to 48—53 mm: 3,0kN
od/from 54-59 mm do/to 67—71 mm: 41kN
od/from 72-78 mm do/to 102-116 mm: ~ 8,2kN
od/from 121-127 mmdo/t0 210-219 mm:__10,8kN

Maximdlni doporucené zatizenf pfi stredovém tahu /
Maximum safe centric load:

od/from 12—16 mm do/to 48—53 mm: 0,8kN
od/from 5459 mm do/to 6771 mm: 2,TkN
od/from 72-78 mm do/to 102-116 mm: ~ 2,5kN
od/from 121-127 mm do/to 210-219 mm: 3,0 kN

Materidl objimky / Pipe clamp material:

T<2mm-DC05,T>2mm-Q2358

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

0Obj. cislo

Supply No.

Popis:

Dvousroubové instalacni objimka je vyrdbéna od roz-
méru 1/4" (12-16 mm) do 8" (210-219 mm).

U objimek od rozméru 12-16 mm do 48-53 mm je po-
uzita upeviiovaci hlava M8 nebo M8/M10 a od rozméru
54-59 mm do 210-219 mm jen s upeviiovaci hlavou
s kombinovanym zdvitem M8/M10..

Set obsahuje:

- Tx objimka dvousroubové
- Ixhmozdinka nylonova typ H10 (H12)
- Tx $roub KOMBI M8x100 mm (M10x120 mm)

Vyhody:

m Kompaktni konstrukéni fesenf objimky potrubf, bez
vétsich presahli v oblasti uzavéru, dovoluje jed-
noduché a ¢isté zaizolovani potrubf, a to i pomoci
malé tloustky izolacniho materialu.

Srouby majf kombinovanou hlavu s kiizem

i zéfezem.

Objfmka potrubf je kontrolovdna na ochranu proti
hluku podle DIN 4109.

Pryzovd vlozka zamezuje elektrolytické korozi,
Dvousroubové objimka vyhovi nejvétsim narokim
pfiinstalaci na stény, stropy, podlahy, ale i pro
potrubi pouzivané v sanitdmim prosted.

Pouziti:

m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m litinové roury
m médéné potrubf
| nerezové potrubi

Odvétvi:

m voda, topent, plyn

m pamirozvody a koufovody (v kombinaci se
silikonovym profilem)

rozvody vzduchotechniky a klimatizace
odpadnf potrubf

Description:

Two-screw pipe clamp is manufactured from dimension
1/4"10 8" a dimension of 1/4" (12-16 mm) t0 8"
(210-219 mm).

Pipe clamps from dimension 12-16 mm to 48-53 mm are
equipped with M8 or M8/M10 clamping head and pipe
clamps from dimensions 54—59 mm to 210-219 mm are
equipped only with M8/M10 clamping head.

Set contains:

- Tx two-screw pipe clamp
- Ixnylon wall plug type H10 (H12) brown
- Tx screw KOMBI M8x100 mm (M10x720 mm)

Advantages:

w (ompact structural design of the pipe clamp enables
simple and full piping insulation without larger
overlap in the area of the closing part. And here s
therefore possible even using a small thickness of
insulating material.

w Screws have a combined head with a cross and a slot.

m The pipe clamp is checked regarding noise protection
according to DIN 4709,

m Rubber lining prevents electrolytic corrosion.

m Two-screw pipe clamp satisfy the highest requirements
for installations on the walls, ceilings and floors, but
also for pipes used in sanitary environment.

Use:

m steel pipes

m plastic pipes

m (astiron pipes

| (opper pipes

m stainless steel pipes

Field:

m water, heating, gas

w steam pipes and chimneys (combined with
asilicone profile)

ventilation, air conditioning

waste pipes

Technické lidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Materidl / Material:

EPDM

Chovdni pfi pozaru / Reaction to fire:

dle DIN 4102:1998
tFida stavebnich hmot B2 / building material class B2

Pouziti v rozmezi teplot / Use within temperature range:

od/from -50 °C do/to +120 °C

Trdost pryZové viozky / Hardness of rubber lining:

45°+5Shore A/ 155

Ochrana proti hluku / Noise protection:

DIN 4109

Baleni
Package
(ks/pcs)

$12001216  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8, 12-16 mm 1/4", M8x100 mm, H10 100
$12001719  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8, 17—19 mm 3/8", M8x100 mm, H10 100
$12002023 Objfmka dvousroubové / SET: Double screw pipe clamp / M8, 20-23 mm 1/2", M8x100 mm, H10 100
$12002530  Objimka dvousroubové / SET: Double screw pipe clamp / M8, 25—30 mm 3/4", M8x100 mm, H10 100
$12003138  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8, 31-38 mm 1°, M8x100 mm, H10 100
$12004046  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8, 4046 mm 5/4", M8x100 mm, H10 75
$12004853  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8, 4853 mm 6/4", M8x100 mm, H10 50
$12005459  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 54-59 mm, M10x120 mm, H12 50
512006064 Objimka dvousroubové / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 60—64 mm 2', M10x120 mm, H12 50
$12006771  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10,67—71 mm, M10x120 mm, H12 30
$12007278  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 7278 mm 2 1/2', M10x120 mm, H12 25
$12008186  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 8186 mm, M10x120 mm, H12 25
$12008792  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 87-92 mm 3", M10x120 mm, H12 25
$12095103  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 95—103 mm, M10x120 mm, H12 20
$12102116 Objfmka dvousroubové / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 102—116 mm 4", M10x120 mm, H12 30
512121127 Objimka dvousroubovd / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 121-127 mm, M10x120 mm, H12 25
512133141 Objimka dvousroubovd / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 133—141 mm 5", M10x120 mm, H12 20
$12159168  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 159—168 mm 6", M10x120 mm, H12 20
§12164170  Objimka dvousroubovd / SET: Double screw pipe clamp | M8/M10, 164—170 mm, M10x120 mm, H12 20
$12182188  Objimka dvousroubovd / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 182—188 mm, M10x120 mm, H12 20
$12193203 Objimka dvousroubové / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 193—203 mm, M10x120 mm, H12 12
§12200210  Objimka dvousroubovd / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 204-210 mm 8", M10x120 mm, H12 12
$12210219  Objimka dvousroubova / SET: Double screw pipe clamp / M8/M10, 210-219 mm, M10x120 mm, H12 10
[
10 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

OBJIMKA QIUCK LOCK S UPINACI HLAVOU M8/M10

QUICK LOCK PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8/M10

Pouziti:

m ocelové potrubf
plastové potrubi
litinové potrubf
médéné potrubf
nerezové potrubf

10

M8

A-A:

Use:

m steel pipes
m plastic pipes
m (st iron pipes
m opper pipes
m stainless steel pipes

Technické tdaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Popis:

Objfmka Quick Lock je vyrdbéna od rozméru 3/8"
(17-19mm) do 4" (106-116 mm). Vsechny dimenze
této fady objimek jsou osazeny upinac kombinovanou
hlavou M8/M10. Objimky jsou opatfeny patentnim
rychloupinacim dvoustupfiovym zamkem na jedné
strané, ktery slouf pro jednoduché upnutf potrubf
pomocf jedné ruky a bezpecnostnim Sroubem na druhé

strané, ktery slouzf pro pevné utazeni objfmky k potrub.

Vyhody:

m Patentnfrychloupinaci dvoustupriovy zamek
(Quick Lock), ktery umoZiiuje jednoduchou pred-
montdz potrubi a navic brdnf proti nekontrolova-
telnému otevieni objimky po zaklapnuti.

MontdZ jednou rukou.

Upinacf kombinovand hlava M8/M10 s vysokou
pevnosti a odolnostf pro zatiZenf objimky v tahu.
Bezpecnostni Sroub zamezujici jeho demontdzi

z objimky, ktery je navic opatfen kombinovanou
hlavou s kizovou i plochou drézkou.

Kompaktni konstrukéni fesent objimky bez vétsich
presahi v oblasti zamku, které dovoluje jedno-
duché a Cisté zaizolovani potrubf, a to i s pomoci
malé tloustky izolacniho materialu.

Objfmka je osazena pryzovou vystelkou vyrabénou
ze 100% novych surovin urcenych pro vyrobu
EPDM pryze.

Pryzovd vlozka zamezuje elektrolytické korozi.

Odvétvi:

m voda, topent, plyn

m rozvody vzduchotechniky a klimatizace

m parni rozvody a koufovody (v kombinaci se
silikonovym profilem)

Description:

Quick Lock pipe clamp is produced from size 3/8"
(17-19mm) to 4" (106-116 mm). All dimensions in

this series are equipped with combined clamping head
M8/ M10. Pipe clamps are provided with a quick-locking
two-stage lock on one side, which is used for simple
pre-clamping of the pipe with one hand and the safety
bolt on the other side, which is used for tightening the
clamp to pipe firmly.

Advantages:

m The patented two-stage quick lock allows
pre-mounting of a pipe easily and also prevents
from uncontrolled opening of the clamp when it's
clicked in.

Only one-hand mounting.

Combined clamping head M8/M10 with high
solidity and resistance to tensile foad.

Security screw prevents its removal from the socket,
which is also equipped with a combined head with
across and a slot.

Compact structural design of the clamp enables
simple and full piping insulation without larger
overlap in the lock area. All this is possible using just
a small thickness of insulating material.

The clamp is fitted into a rubber lining which is
made of 100% new materials that are used for the
production of EPDM.

w Rubber lining prevents electrolytic corrosion.

Field:

m water, heating, gas

m ventilation and air conditioning

m steam pipes and chimneys (when combined with
asilicone profile)

Technické iidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Zatizeni do rozloment pfi stiedovém tahu / od/from 17-19 mm do/to 60-64 mm: 1,8kN Materidl / Material: EPDM
Load causing break in centric tension: od/from 67-71 mm do/to 95-103 mm: 44N Chovani pfi pozaru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998
106-116 mm: 70K tfida stavebnich hmot B2 / building material class B2
Maximalni doporucené zatizen pfi stredovém tahu / od/from 17-19 mm do/fo 60-64 mm: 085kN Pouziti v rozmezi teplot / Use within temperature range: od/from -50 °C do/to +120 °C
Maximum safe centric load: od/from 67-71 mm do/t0 95-103 mm: 1,05kN Turdost pryZové vieiky / Hardness of rubber lining: 45°+5Shore A/ 155
106-Ti6mn: 155K Ochrana proti hluku / Noise protection: DIN4109

Materidl objimky / Pipe clamp material:

T<2mm - DC05,T =2 mm - Q2358

Povrchova tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

0Obj. Cislo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

D(")

H K L

(mm) (mm) (mm)

M S T
Matice Sroub
Nut Screw

Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

10001719 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 17-19 mm, 3/8" 17-19 3/8" 10 33,0 49 20 57 M8/M10 M6x30 mm 10 100
10002023 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 20-23 mm, 1/2" 20-23 12" 15 350 53 20 63 M8/M10 M6x30 mm 10 100
10002530 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 25-30 mm, 3/4" 25-30 34" 20 385 60 20 69 M8/M10 M6x30 mm 10 100
10003138 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10,31-38 mm, 1" 31-38 1 2 425 68 20 7 M8/M10 M6x30 mm 10 100
10004046 Objfmka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 40—46 mm, 5/4" 40-46 5/4" 32 46,5 76 20 85 M8/M10 M6x30 mm 10 100
10004853 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 4853 mm, 6/4" 48-53 6/4" 40 50,0 8 20 9 M8/M10 M6x30 mm 10 50
10005459 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 54-59 mm 54-59 - - 53,0 89 20 101 M8/M10 M6x30 mm 1,0 50
10006064 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 60-64 mm, 2" 60-64 2" 50 55,5 94 20 104 M8/M10 M6x30 mm 10 50
10006771 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp | M8/M10, 67—71 mm 67-71 - - 60,5 104 2 120 M8/M10 M6x30 mm 15 50
10007278 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 7278 mm, 2 1/2" 72-78 212" 65 64,0 m 25 129 M8/M10 M6x30 mm 15 50
10008186 Objfmka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 81-86 mm 81-86 - - 68,0 119 25 135 M8/M10 M6x30 mm 15 50
10008792 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 87-92 mm, 3" 87-92 3" 80 71,0 125 25 139 M8/M10 M6x30 mm 15 50
10095103 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 95103 mm, 95-103 - - 76,5 136 25 152 M8/M10 M6x30 mm 15 50
10106116 Objimka Quick Lock / QuickLock pipe clamp / M8/M10, 106—116 mm, 4" 106-116 4" 100 83,5 150 25 166 M8/M10 M8x30 mm 2,0 50

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




!(GNAR

c hr

K

SILIKONOVA/KLUZNA OBJIMKA JEDNOSROUBOVA S UPINACI HLAVOU M8
SINGLE-SCREW SILICONE/SLIDE PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8

B 22722777755

A-A:

Popis:

Jednosroubovou objimku se silikonovou/kluznou
pryzovou vlozkou Ize pouzit na potrubi s provozni
teplotou az 225 °Cnebo tam, kde je nutné potrubf
ukotvit kluzné. Pouzitim univerzaln silikonové/kluzné
pryzové vlozky odold vysokym teplotdm

a nezamezuje pfirozené dilataci potrubf.

Pouziti: Use:

m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m nerezové potrubf
m médéné potrubf

m steel pipes

m plastic pipes

m stainleess steel pipes
W (opper pipes

Description:

Single-screw pipe clamp with silicone/slide rubber lining
on the pipes with operating temperature up to 225 °C
or where the pipes must be fi xed as sliding point. The sil-
icone/slide rubber lining is resistant to high temperatures
and do not prevents the natural dilatation of the pipe.

Field:
m water, heating, gas

Odvétvi:
m voda, topeni, plyn

Technické tidaje silikonové tlumici vlozky / Technical data of silicone rubber lining:

Technické ddaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Max. dovolené zatizeni jednosr. objimek /
Max. safe load of single-screw pipe clamps:

08KkN

Materidl objimky / Pipe clamp material:

T<2mm-DC05T=>2mm-Q2358

Materidl / Material:

silikon / silicone

Chovan{ pfi pozéru / Reaction to fire:

dle DIN 4102:1998
tiida stavebnich hmot B2 / building material class B2

Povrchové (prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc pla

ted

Poutiti v rozmezi teplot / Use within temperature range:

od/from -50 °Cdo/to +225 °C

0bj. cislo
Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

D(")

Tvrdost pryZové vlozky / Hardness of rubber lining:

60°+5Shore A/ 155

H K L

(mm) (mm) (mm)

M S T
Matice Sroub
Nut Screw

Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

13001216 Objimkakluznd jednosroubova / Single-screw slide pipe clamp / M8, 12-16 mm, 1/4" 12-16 1/4" 8 20,0 325 2 60 M8 M5x25 mm 1 100
13001719 Objimka kluznd jednosroubova / Single-screw slide pipe clamp / M8, 17-19 mm, 3/8" 17-19 3/4" 10 215 36,5 20 60 M8 M5x25 mm 1 100
13002023 Objimka kluznd jednosroubova / Single-screw slide pipe clamp / M8, 20-23 mm, 1/2" 20-23 172" 15 235 40,5 20 65 M8 M5x25 mm 1 100
13002530 Objimka kluznd jednosroubova / Single-screw slide pipe clamp / M8, 25-30 mm, 3/4” 25-30 3/4" 2 27,0 475 20 70 M8 M5x25 mm 1 100
13003138 Objimkakluznd jednosroubovd / Single-screw slide pipe clamp / M8, 31-38 mm, 1" 31-38 1" 25 310 555 20 78 M8 M5x25 mm 1 100
13004046 Objimka kluznd jednosroubova / Single-screw slide pipe clamp / M8, 40-46 mm, 5/4" 40-46 5/4" 32 350 63,5 20 88 M8 M5x25 mm 1 100
13004853 Objimka kluznd jednosroubové / Single-screw slide pipe clamp / M8, 4853 mm, 6/4" 48-53 6/4" 40 38,5 70,5 20 9% M8 M5%25 mm 1 50
Montazni postup / Mounting procedure:
N NS

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING - STEEL PIPE CLAMPS

SILIKONOVA/KLUZNA OBJIMKA DVOUSROUBOVA S UPINACI HLAVOU M8/M10
TWO-SCREW SILICONE/SLIDE PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8/M10

Popis: Description:

Dvousroubovou objimku se silikonovou/kluznou Two-screw pipe clamp with silicone/slide rubber lining
pryZovou vlozkou Ize pouzit na potrubf s provozni on the pipes with operating temperature up to 225 °C
teplotou az 225 °Cnebo tam, kde je nutné potrubi or where the pipes must be fi xed as sliding point. The sil-
ukotvit kluzné. Pouzitim univerzdIni silikonové/kluzné icone/slide rubber lining is resistant to high temperatures

pryzové vlozky odold vysokym teplotdm a nezamezuje and do not prevents the natural dilatation of the pipe..
pfirozené dilataci potrubi.

Pouiiti: Use: Odvétvi: Field:

m ocelové potrubf m sieel pipes m voda, topeni, plyn m water, heating, gas
m plastové potrubf m plastic pipes

W nerezové potrubi m stainless steel pipes

m médéné potrubf m copper pipes

M8

A-A:

PRI 722 55

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp: Technické tidaje silikonové tlumici vlozky / Technical data of silicone rubber lining:

Max. dovolené zatiZeni dvousr. objimek / od/from 54-59 mm do/to 67—71 mm: 2,1 kN Materidl / Material: silikon / silicone
Max. safe load of two-screw pipe clamps: od/fiom 7278 mm do/to 110 mm: 2,5 kN Chovani pfi pozaru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998
od/from 121-127 mm do/t0 210-219 mm: 3,0 kN tfida stavebnich hmot B2 / building material class 82
Material objimky / Pipe clamp material: T<2mm-DC05,T>2mm- Q2358 Pouziti v rozmezi teplot / Use within temperature range: od/from -50 °C do/to +225 °C
Povichové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated Tordost pryZové viozky / Hardness of rubber lining: 60°£5Shore A/ 155

Obj. cislo Priimér potrubi M S T Baleni
Supply No. Diameter of pipe Matice Sroub Package
D (mm) D(") Nut Screw (mm) (ks/pcs)
13005459 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 54-59 mm 54-59 - - 52,2 87,4 20 105 M8/M10 M6x20 mm 12 50
13006064 Objimka kluznd dvoustoubové / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 6064 mm, 2" 60-64 2" 50 55,0 93,0 20 110 M8/M10 M6x20 mm 15 50
13006771 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 6771 mm 67-71 - - 585 100,0 20 120 M8/M10 M6x20 mm 15 50
13007278 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 7278 mm, 2 1/2" 72-78 212" 65 63,0 109,0 25 130 M8/M10 M6x20 mm 15 50
13008186 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 81-86 mm 81-86 - - 67,0 17,0 25 140 M8/M10 M6x25 mm 15 50
13008792 Objimka kluznd dvousroubové / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 87-92 mm, 3" 87-92 3" 80 70,0 1230 25 145 M8/M10 M6x25 mm 15 50
13101106 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 110 mm, 4" 110 4" 100 79,5 142,0 25 170 M8/M10 M6x30 mm 20 50
13101125 Objimka kluznd dvousroubové / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 121-127 mm 121127 - - 88,5 160,0 25 186 M8/M10 M8x30 mm 25 25
13101150 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 159-168 mm 6" 159-168 6" 150 109,0 201,0 25 230 M8/M10  M8x30 mm 25 25
13101200 Objimka kluznd dvousroubova / Two-screw slide pipe clamp / M8/M10, 210219 mm 8" 210-219 8" 200 1345 252,0 25 285 M8/M10 M8x30 mm 25 12

Montazni postup / Mounting procedure:

4] =)

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




DVOUSROUBOVA OBJIMKA BEZ TLUMICIVLOZKY S UPINACI HLAVOU M8 NEBO KOMBINOVANOU HLAVOU M8/M10
TWO-SCREW PIPE CLAMP WITHOUT RUBBER LINING, WITH CLAMPING HEAD M8 OR WITH CLAMPING HEAD M8/M10

Popis:

Dvousroubové objimka bez tlumicf vlozky je pouZitelnd
v pifpadech, kdy neni nutné uchycenf potrubf odhlucnit
anebo pro upevnéni potrubi s vysokou teplotou

média vy33i nez 120 °C, kdy nelze pouZit objimky se
standardni pryzovou tlumicf viozkou z EPDM.

Vyhody:

Description:

Two-screw pipe clamp without rubber lining can be used
in cases where it is not necessary to soundproofing the
pipe attachment or to fasten pipes with high medium
temperature higher than 120 °C, where the EPDM rubber
lining cannot be used

Advantages:

m Kompaktni konstrukéni fesent objimky potrub,
bez vétsich presahi v oblasti uzavéru, dovoluje
jednoduché a Cisté zaizolovanf potrubf, a to i pomocf
malych tlousték izolacniho materidlu.

w (ompact structural design of the pipe clamp enables
simple and full piping insulation without larger overtap in
the area of the closing part. And here is therefore possible
even using a small thickness of insulating material

m Objimka je jisténa 2 zaviracimi Srouby, které [épe m The pipe clamp is secured by two lock-up screws
dodrzujf vyssi tolerandi pfi upnutf na dany priimér which provide higher tolerance with clamping to
potrubf. a given pipe diameter.

m Upinaci Srouby jsou zajistény proti vypadnutf m (lamping screws are secured against coming out
prilozenou plastovou podiozkou. by a plastic washer.

m Pfipojovaci matice s kombinovanym zdvitem w Fixing nut with a combined M8/M10 thread (from
M8/M10 (od rozméru 50-56 mm) umoziiuje dimension 5056 mm) enable universal connection
univerzaInf napojent a vyhovi nejvyssim narokim and satisfy the highest requirements regarding
priinstalaci na stény, stropy a podlahy, pro trubky the mounting of pipes on walls, ceilings and floors

DN<40 DN=50 pouzivané v sanitdmi technice, vytdpéni apod. in sanitary and heating installations.
M10 m Stabilnf profilované provedenf bez moznosti tvarové m Stable moulded design without any possibility
deformace. of shape deformation.

m /aviraci Srouby jsou pro upevnénf jak s rovnym, tak m Lock-up screws can be fixed by both flat and cross

M8 = kfiZovym néstrojem. screw drivers.
m V/ pripadé pouZiti objimek bez tlumici viozky musime m In case pipe clamps without rubber lining are
reY ~ s ohledem na elektrochemicky potencidl volit vhodny used, suitable pipe clamp material matching the
© materid| objimky k materidlu potrubi, napf. pro pipe material must be selected with respect to the
= T o= médéné potrubf pouzijeme objimky z nerezi. electrochemical potential, for example stainless steel
M8 pipe clamps used with copper piping.
A-A:
el
Zatizeni do rozloment pfi stfedovém tahu / od/from 12-14 mm do/to 47-51 mm: 30kN
Load causing break in centric tension: od/from 50-56 mm do/to 70-73 mm: 41KN
Pouiiti: Use: Odvétvi: Field: od/from 74-77 mm do/to 165-169 mm: 8,2kN
m ocelové potrubf m steel pipes = voda, topent, plyn m water, heating, gas od/fiom 169178 m do’to 220-229 mm:__108
, . . ; ! L Maximélni doporucené zatizeni pfi stredovém tahu / od/from 12-14 mm do/to 47-51 mm: 0,8kN
m plastové potrubi m plostic pipes ® pamiropvodyakou-  m Steam pipes and Maximum safe centric load: od/from 50-56 mm do/f0 70-73 mm: 2,1kN
m |itinové roury m (st iron pipes fovody (vkombinaci se chimneys (combined od/fiom 74-77 mm do/to 165-169 mm: 25kN
silikonovym profilem) with a silicone profile) od/from 169-178 mm do/to 220-229 mm: ~ 3,0kN
m vzduchotechnika, w ventilation, air Materigl objimky / Pipe clamp material: T<2mm-DC05,T>2mm- Q2358
klimatizace conditioning nerez\V2A (1.4301) / stainless steel V2A (1.4301)
= odpadni potrubi maste pipes Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Baleni
Package
(mm)  (ks/pcs)

Obj. cislo Obj. cislo
Supply No.

nerezV2A/ stainlessV2A

Priimér potrubi H K L ] S T
Diameter of pipe Matice  Sroub
D(mm) D(") Nut Screw

Supply No.
zinek/zincplated

(mm) (mm) (mm)

14000014 - Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 1214 mm, 1/4" bez . vl 12-14 1/4" 8 157 249 20 47 M8 Mex1omm 1,2 150
14000018 - Objimka dvousroubovd / fiwo-screw pipe clamp w/o rubber / M, 1518 mm, 3/8" bez . vl 15-18 3/8" 0 177 289 20 51 M8 Méex16mm 1,2 150
14000023 14020023 Objimka dvousroubovd / Tiwo-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 1823 mm, 1/2" beztl. vl 18-23 12" 15 202 339 2 55 M8 Méx16mm 1,2 100
14000031 14020031 Objimka dvousroubovd / Tiwo-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 2631 mm, 3/4" beztl. vl 26-31 3420 42 49 20 64 M8 Méxiemm 12 100
14000035 14020035 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 32-35 mm, 1" bez . vl 32-35 1" 25 22 459 20 70 M8 Méxiemm 12 100
14000043 14020043 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 3843 mm, 11/4" bez . vl 38-43 114" 32 302 539 20 78 M8 Mex20mm 1,2 50
14000046 - Objimka dvousroubovd / Fwo-screw pipe clamp w/o rubber | M8, 4446 mm, bez . vl 4446 - - 317569 20 80 M8 Méex20mm 1,2 50
14000051 14020051 Objimka dvousroubovd / Fwo-screw pipe clamp w/o rubber / M8, 47-51mm, 11/2" bez . vl 47-51 112" 40 342 619 20 86 M8 Mex20mm 1,2 50
14000056 - Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 5056 mm, bez tl.vl. 50-56 - - 475 780 20 92 M8/M10  Méx20mm 1,2 50
14000061 14020061 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 57-61mm, 2" bez . vl. 57-61 2" 5 500 80 20 97 M8MI0 M6x20mm 12 50
14000067 - Objimka dvoustoubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 6367 mm, bez tl.vl. 63-67 - - 530 890 20 103 M8/MI0 Mex20mm 15 50
14000073 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber  M8/M10, 7073 mm, bez . vl 70-73 - - 5,0 950 20 113 M8/MI0 M6x20mm 15 50
14000077 14020077 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/IM10, 7477 mm, 21/2" bez . vl. 74-77 212" 65 580 990 20 18 M8/MI0 Mex20mm 1,5 50
14000080 - Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 78-80 mm, bez tl.vl. 78-80 - - 595 1020 20 118 M8/M10 M6ex20mm 1,5 50
14000091 14020091 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 83-91 mm, 3" bez . vl 83-91 3" 80 650 1130 20 17 M8/MI0 M6Xx20mm 15 50
14000106 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 101106 mm, bez . vl 101-106 - - 7300 1290 25 149 ME/MI0 M8x2Smm 20 25
14000114 14020114 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 108114 mm, 4" bez . vl. 108-114 4" 100 770 1370 25 153 M8/MI0 M&25mm 20 25
14000125 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 118125 mm, bez . vl 118-125 - - 85 1480 25 168 M8/MI0 M&25mm 20 25
14000135 = Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 131135 mm, bez . v, 131-135 - - 875 1580 25 179 M8/MI0  M&25mm 20 25
14000139 - Objimka dvousroubovd / Tiwo-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 136139 mm, bez . v 136-139 - - 895 1620 25 183 M8/MI0 M8&25mm 20 25
14000144 14020144 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 140144 mm, 5" bez . vl. 140-144 5" 125 920 1670 25 188 M8/MI0 M&25mm 2,0 25
14000163 - Objimka dvouroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 159163 mm, bez . vl 159-163 - - 1015 1860 25 203 M&/MI0 MB25mm 25 20
14000169 14020169 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 165-169 mm, 6" bez . I, 165-169 6" 150 1045 1920 25 213 M8/MI0 M&25mm 25 20
14159168 = Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber / M8/M10, 169178 mm* (159-168)** beztl.vl.  169-178 - - 1095 2020 25 230 M&/MI0 M830mm 25 25
14164170 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 173-179mm* (164-170)** beztll. 173179 - - 1100 2030 25 230 M&/MI0 MB30mm 25 25
14182188 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 191-197mm* (182-188)** beztlvl. 191197 - - 1190 210025 230 M8/MI0 M&30mm 25 20
14193203 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 202-212mm* (193-203)* beztlvl. ~ 202-212 - - 1265 2360 25 245 M8/MI0 M&30mm 25 15
14200210 - Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 213-219mm* (204-210)**beztlvl. ~ 213-219 - - 1300 2430 25 285 M8/MI0 M&30mm 25 12
14210219 - Objimka dvousroubovd / Fwo-screw pipe clamp w/o rubber | M8/M10, 220-229mm* (210-219)** beztl.vl. ~ 220-229 - 200 1350 2530 25 285 M8/MI0 M830mm 25 12
*skutecny rozmér / real dimension
**rozmér vyrazeny na objimce / dimension minted on the pipe clamp
[
14 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING ~ STEEL PIPE CLAMPS

OBJIMKA SPRINKLER S REGULACNI MATICI

SPRINKLER LOOP HANGER WITH REGULATORY NUT

8 o
@)
=

0Obj. cislo
Supply No.

APPROVED

LISTED

Popis:

Jednodilnd objimka umozfuje snadnou montdz na
zdvitové tyce nebo Sroub kombi. Objimka sprinkler je
vyrébéna od rozméru 1/2" (21,3 mm) do 8" (219,1
mm). Je vybavena vné ryhovanou regulacni matict
svnitinim zdvitem (M10, M12) pro snadné vyskové
nastaveni objimky po jejf instalaci. Objimky maji FM a
UL certifikdt a Ize je pouZit na sprinklerové systémy.

Pouziti:
m sprinklerové potrubf
Odvétvi:
| protipoZdmf systém

Description:

One-piece pipe hanger allows quick and easy
installation suited for use with threaded rod or wood
screw combi. Loop hangers are produced from dimension
1/2"(21,3mm) to 8" (219,17 mm). Loop hangers are
equipped with requlatory nut (M10, M12) for easy
height adjustment after hanger installation. Loop
hangers are approved by FM and UL for the use in
sprinkler system.

Field:
w sprinkler pipes/tubes

Use:
m fire protection system

||

21

\\‘\“.\\\\\

=

N
-

H
o

DN>100

27

K M12

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Maximdlni doporucené zatizenf pfi stiedovém tahu / od/from 21,3 mm do/t0 60,3 mm 18kN

Maximum safe centric load: od/from 76,1 mm do/to 114,3 mm 2,7kN
168,3 mm 45kN
219,/ mm 56kN

Materidl objimky / Pipe clamp material: DX56D

Povrchova Gprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Certifikdt / Certificate: FM: 3048164

UL: 20130930-EX16310

Priimér potrubi F K M

Diameter of pipe

D (mm)

D(") (kN) (mm) Nut

Matice

T Baleni
Package
(ks/pcs)

Certifikat
Certificate
(mm)

14300015 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN15, 1/2", 21,3mm s regulacni matici M10, pozink 213 77" 15 18 16 M10 12 100 - uL
14300020 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN20, 3/4", 26,9mm s regulacni matici M10, pozink 26,9 3/4" 20 18 16 M10 1.2 100 M UL
14300025 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN25, 1%, 33,7mm s requlacni matici M10, pozink 33,7 1" 25 18 16 M10 12 100 FM UL
14300032 Objimka / Loop hanger/ SPRINKLER DN32, 1 1/4", 42,4mm s requlacni matici M10, pozink 424 11/4" 32 18 16 M10 12 100 M uL
14300040 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN40, 1 1/2", 48 3mm s requlacni matici M10, pozink 483 112" 40 18 16 M10 1.2 50 M UL
14300050 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN50, 2", 60,3mm s requlacni matici M10, pozink 60,3 2" 50 18 16 M10 12 50 FM UL
14300065 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN65, 2 1/2", 76,1mm s regulacni maticf M10, pozink 76,1 21" 65 27 19 M10 20 50 M uL
14300080 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN80, 3, 88,9mm s requlacni matici M10, pozink 889 3" 80 2,7 19 M10 20 50 M UL
14300100 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN100, 4", 114,3mm s regulacni matici M10, pozink 1143 4 100 2,7 19 M10 20 25 M UL
14300150 Objmka / Laop hanger / SPRINKLER DN150, 6, 168,3mm s requlacni matici M12, pozink 168,3 6 150 45 19 M12 25 25 FM uL
14300200 Objimka / Loop hanger / SPRINKLER DN200, 8", 219, Tmm s requlacni matici M12, pozink 2191 8" 200 56 3 M12 30 25 M UL

Montazni postup / Mounting procedure:

4]

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




OBJIMKA SPRINKLER S REGULACNI MATICI, EURTYP
SPRINKLER LOOP HANGER WITH REGULATORY NUT, EURTYP

0bj. cislo
Supply No.

APPROVED

Popis:

Objimka sprinkler umozfiuje snadnou montaZ na
zavitové tyce nebo Sroub kombi. Objimka sprinkler je
vyrabéna od rozméru 1" (33,7 mm) do 8" (219,17 mm).
Je vybavena vné ryhovanou regulacni maticf s vnitfnim
zdvitem (M10, M12, M16) pro zahdknutf paskové
objimky a jejf nésledné zajisténi kontramatic (matice

s ozubenym limcem DIN6923). Regulan¢ni matice
umozfiuje snadné vyskové nastaveni objimky po jejf
instalaci. Objimky maji FM certifikdt a Ize je pouzit na
sprinklerové systémy.

Poutziti:
m sprinklerové potrubf
Odvétvi:
m protipoZdmf systém

24,5

31

Description:

Loop hanger allows quick and easy installation suited
for use with threaded rod or wood screw combi. Loop
hangers are produced from dimension 1" (33,7 mm) to
8"(219,1mm). Loop hangers are equipped with knurled
nut (M10, M12, M16) for attaching clamp and securing
it with flange nut (DIN6923). Regulatory nut allows easy
height adjustment after hanger installation. Loop hang-
ers are approved by FM for the use in sprinkler system

Use:
w sprinkler pipes/tubes

Field:
m fire protection system

M10  DN<100
M10
© - M10
& a1
22
M12  DN>100
M12
26
DN200
M16 M16
34

Technické udaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Maximéln{ doporucené zatizeni pfi stredovém tahu / od/from 33,7 mm do/to 60,3 mm 2,0kN

Maximum safe centric load: od/from 76,1 mm do/to 114,3 mm 3,5kN
od/from 139,7 mm do/to 168,3 mm 50kN
219,/ mm 85kN

Materid| objimky / Pipe clamp material: DX56D

Povrchovd (prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Certifikdt / Certificate: FM: 3058306

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

Certifikat
Certificate

T Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

14400025 Objmka / loop hanger / SPRINKLER DN25, 1", 33,7mm (2x M10) s requlacni matici, EURTYP, pozink 337 1 25 20 12 M10 15 100 FM
14400032 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN32, 1 1/4", 42,4mm (2x M10) s requlacni matici, EURTYP pozink 42,4 11/4" 32 20 12 M10 15 100 FM
14400040 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN40, 11/2", 48,3mm (2x M10) s requlacni matici, EURTYP, pozink 48,3 112" 40 20 12 M10 15 50 M
14400050 Objfmka / loop hanger / SPRINKLER DN50, 2, 60,3mm (2x M10) s requlacni matici, EURTYP, pozink 60,3 2" 50 20 12 M10 15 50 M
14400065 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN65, 2 1/2", 76, Tmm (2x M10) s requlacni maticf, EURTYP, pozink 76,1 21/2" 65 35 15 M10 25 50 FM
14400080 Objfmka / loop hanger / SPRINKLER DN8O, 3", 88,9mm (2x M10) s requlacni matici, EURTYP, pozink 889 3" 80 35 15 M10 25 25 M
14400100 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN100, 4, 114,3mm (2x M10) s regulacni matici, EURTYP, pozink 1143 4 100 35 15 M10 25 25 M
14400125 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN125, 5", 139,7mm (2x M12) s requlacni maticf, EURTYP, pozink 139,7 5" 125 50 15 M12 25 20 M
14400150 Objfmka / loop hanger / SPRINKLER DN150, 6", 168,3mm (2x M12) s requlacni maticf, EURTYP, pozink 168,3 6" 150 50 15 M12 25 20 M
14400200 Objimka / loop hanger / SPRINKLER DN200, 8", 219, Tmm (2x M16) s regulacni maticf, EURTYP, pozink 2191 8" 200 8,5 25 M16 25 10 FM

Montazni postup / Mounting procedure:

o

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

OBJIMKA DVOUSROUBOVA NEREZOVA S UPINACI HLAVOU M8 NEBO M10
STAINLESS STEEL TWO-SCREW PIPE CLAMP WITH CLAMPING HEAD M8 OR WITH CLAMPING HEAD M10

Popis:

Instalacni objimka dvousroubova je vyrabéna

od rozméru 12—16 mm do 60—64 mm s upeviiovaci
hlavou M8. Od rozméru 67—71 mm do 210-219 mm
s upevitovaci hlavou M10.

Pouzivd se do prostor(l s vys3imi ndroky na protikoroznf

Description:

Two-screw pipe clamps are produced with M8 clamping
head from dimension 12—16 mm to 60—64 mm and
with M10 clamping head from dimension 67—71mm
10 210-219 mm.

Itis used in areas with higher requirements for corrosion

ochranu. protection.

PouZiti: Use:
ocelové potrubf

plastové potrubf

[ ] m steel pipes
[ |

m litinové roury

n

[ |

m plastic pipes
m (astiron pipes
m copper pipes
m stainless steel pipes

Field:

m water, heating, gas
w ventilation and air conditioning
| waste pipes

médéné potrubf
nerezové potrubf

Odvétvi:
D<53mm D>54mm

M10

m voda, topenf, plyn
m rozvody vzduchotechniky a klimatizace
m odpadni potrubf

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp: Technické ddaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Iatizeni do rozlomenf pfi stredovém tahu / od/from 12—16 mm do/fo 95-103 mm: 9,0kN Materid| / Material EPDM
Load causing break in centric tension: od/from 102116 mm do/to 210-219mm:  11,0kN Chovani pfi pozaru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998
MaximdIni doporucené zatizenf pfi stredovém tahu / od/from 12-16 mmdo/fo 95-103mm: ~ 2,0kN tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2

Maximum safe centric load:
Materidl objimky / Pipe clamp material:

od/from 102116 mm do/t0 210-219 mm:_ 3,0 kN
nerez\V2A (1.4301) / stainless steel V24 (1.4301)
nerez V4A (1.4401) / stainless steel V4A (1.4401)

od/from-50 °Cdo/to +120 °C
45° 45 Shore A/ 155
DIN 4109

Pouzitf v rozmezi teplot / Use in the temperature range:
Turdost pryzové viozky / Hardness of rubber lining:
QOchrana proti hluku / Noise protection:

0bj. cislo 0bj. cislo Primér potrubi K L M S T Baleni

Supply No. Supply No. Diameter of pipe Matice Sroub Package

nerez/V2A/stainless  nerez/V4A/stainless D(mm) D(") (mm) (mm)  Nut Screw (mm)  (ks/pcs)
15001216 15101216 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8, 12-16 mm, 1/4” 12-16 174" 8 20,2 339 20 55 M3 M5x20 mm 1.2 100
15001719 15101719 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / M8, 17-19 mm, 3/8" 17-19  3/8" 10 21,7 36,9 20 58 M8 M5x20 mm 12 100
15002023 15102023 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / M8, 20-23 mm, 1/2" 20-23 12" 15 237 40,9 20 61 M8 M5x20 mm 12 100
15002530 15102530 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8, 2530 mm, 3/4" 25-30 34" 20 21,2 479 20 67 M8 M5x20 mm 12 100
15003138 15103138 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8, 31-38 mm, 1" 31-38 1" 25 312 559 20 78 M8 M5x20 mm 12 100
15004046 15104046 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8, 40—46 mm, 5/4" 40-46 54" 32 352 63,9 20 86 M3 M5x20 mm 12 100
15004853 15104853 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8, 4853 mm, 6/4" 48-53  6/4" 40 38,7 70,9 20 94 M3 M5x20 mm 1.2 50
15005459 15105459 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 54-59 mm 54-59 - - 41,7 874 20 101 M&/M1I0 M5x22mm 1.2 50
15006064 15106064 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 6064 mm, 2" 6064 2" 50 44,5 93,0 20 110 M&/M10  M5x22mm 15 50
15006771 15106771 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 67-71 mm 67-71 - - 480 1000 20 115 M&/MI0 M5x22mm 15 50
15007278 15107278 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe dlamp / M8/M10,72-78 mm, 21/ 72-78 ~ 21/2" 65 525 1070 25 125 M&/M10  M6x20 mm 15 50
15008186 15108186 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 81-86 mm 81-86 - - 56,5 17,0 25 137 M8&/M10  M6x20 mm 15 50
15008792 15108792 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 87-92 mm, 3" 87-92 3" 80 59,5 123,0 25 143 M&/M10  Méex20 mm 15 50
15009510 15109510 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 95—103 mm 95-103 - - 65,0 1340 25 155 M8/M10  Méx25mm 20 50
15101106 15111106 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 102-116 mm, 4" 102-116 4" 100 720 1480 25 170 M&/M10  M6x30 mm 20 50
15101121 15112112 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 121-127 mm ”m-127 - - 780 60,0 25 186 M&/M10  M8x30mm 25 25
15101133 15113942 Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10,133-142 mm, 5" 133-141 5" 125 850 1740 25 200 M8/M10  M830mm 25 25
15101159 15116468 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe dlamp / M8/M10, 159168 mm, 6" 159-168 6" 15 985 2010 25 230 M8/M10  M830mm 25 25
15101193 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 193-203 mm 193-203 - - 160 2360 25 245 M8/M10  M8x30 mm 25 15
15101204 - Objimka dvousroubova / Two-screw pipe clamp / M8/M10, 204-210 mm 204-210 - - 195 2430 25 285 M8/M10  M8x30 mm 25 12
15101210 15121021 Objimka dvousroubovd / Two-screw pipe dlamp / M8/M10,210-219 mm, 8"~ 210-219 8" 200 1240 2520 25 285 M8/M10  M830mm 25 12

Mozno dodat také v provedeni bez tlumici vlozky. / Can also be supplied in a version without rubber lining.

Montazni postup / Mounting procedure:

El

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




OBJIMKA MASIV S UPEVNOVACi HLAVOU UNI (M12, M16, 1/2")
PIPE CLAMP MASIV (HEAVY DUTY) WITH CLAMPING HEAD UNI (M12, M16, 1/2")

Popis:

Objimky typu MASIV jsou vyrabény z oceli 40 x 4 mm

§ navarenou maticf se dvéma vnitfnimi zévity M12

aM16 a vnéjsim zdvitem 1/2". Diky pfivafené centralni

matici Ize objimku kotvit prakticky v jakémkoliv sméru.

Objimka je primérné urcena k upevnén tézkych

ocelovych nebo litinovych potrubf a k vytvorenf

pevného bodu (PB).

Poufiti:

m ocelové potrubf

m plastové potrubf

m litinové roury

m médéné potrubi

W nerezové potrubf

m konstrukce pevnych bodi

Odvétvi:

m voda, topené, plyn

m pamirozvody a koufovody (v kombinaci se
silikonovym profilem)

m odpadnf potrubf

Description:

Pipe clamps type MASIV are produced from steel plate
40.x 4 mm with welded nut with two inside threads
M12 and M16 and with outside thread 1/2"! Central
welded nut enable anchoring pipes practically in any
direction. Pipe clamp MASIV is primarily intended for
anchoring heavy steel or cast iron pipes and for creating
fixing points (FP).

Use:

m steel pipes

m plastic pipes

m (astiron pipes

| (Opper pipes

m stainless steel pipes

m fixing points

Field:

m wate;, heating, gas

m steam pipes and chimneys (combined with a
silicone profile)

m waste pipes

Technické tdaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Zatizeni do rozloment pfi stfedovém tahu / Load causing break: 20,0kN
MaximdIni doporucené zatizeni pfi stredovém tahu / Max. safe load: 5,0kN
Material objimky / Pipe clamp material: Q2358

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Technické udaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Materidl / Material:

EPDM

Chovanf pfi pozdru / Reaction to fire:

dle DIN 4102:1998
tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2

Poufiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od/from-50 °Cdo/to +120 °C

Turdost pryZové viozky / Hardness of rubber lining:

45°+5Shore A/ 155

Ochrana proti hluku / Noise protection:

DIN 4109

0bj. cislo Priimér potrubi H K L M S T Baleni
Supply No. Diameter of pipe Matice Sroub Package
D(mm) D(") (mm)  (mm)  (mm) Nut Screw (mm)  (ks/pcs)
17000023 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 20-23mm matice UNI (M12,M16,1/2") 20-23 172" 15 545 74 40 105 MI12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 50
17000030 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 25-30mm matice UNI (M12,M16,1/2") 25-30 3/4" 20 58,0 81 40 109 MI12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 50
17000038 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 31-38mm matice UNI (M12,M16,1/2") 31-38 1" 25 62,0 89 40 120 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 50
17000046 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 40-46 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 40-46  5/4" 32 66,0 97 40 125 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 50
17000053 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 48-53 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 48-53  o/4" 40 69,5 104 40 125 MI2/M16/ 172" M10x35 mm 4 50
17000064 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 60-64 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 6064 2" 50 750 115 40 137 MI12/M16/1/2" ~ M10x35 mm 4 25
17000071 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 67-71 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 6771 - - 785 122 40 152 MI12/M16/ 172" M10x35 mm 4 25
17000078 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 72—78 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 72-718 212" 65 82,0 129 40 160 MI12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 25
17000092 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 8792 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 87-92 3" 80 89,0 143 40 168 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 25
17000118 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 108—118 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 108-118 4" 100 102,0 169 40 212 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 25
17000130 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 125-130 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 125130 - - 108,0 181 40 219 MI12/M16/ 172" M10x35 mm 4 25
17000137 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 133—137 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 133-137 5" 125 1115 188 40 225 MI12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 25
17000144 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 138144 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 138-144 - - 1150 195 40 231 M12/M16/ 172" M10x35 mm 4 25
17000165 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 159—165 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 159165 - - 1255 216 40 250 M12/M16/ 172" M10x35 mm 4 20
17000170 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 164170 mm matice UNI (M12,M16,1/2")  164-170 6" 150 128,0 21 40 255 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 20
17000188 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 182—188 mm matice UNI (M12,M16,1/2") 182188 - - 1370 239 40 273 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 15
17000203 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 193—203 mm matice UNI (M12,M16,1/2")  193-203 - - 1445 254 40 295 M12/M16/ 172" M10x35 mm 4 15
17000214 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 208214 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 208-214 - - 150,0 265 40 300 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 15
17000224 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 217-224 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 217-224 8" 200 1550 275 40 310 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 15
17000254 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp | 244—254 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 244-254 - - 1700 305 40 345 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 15
17000277 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe dlamp / 267—277 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 267-277 10" 250 1815 328 40 365 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 15
17000282 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 278—282 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 278-282 - - 184,0 333 40 380 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 10
17000318 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 313-318 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 313-318 - - 202,0 369 40 420 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 9
17000326 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 320~326 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 320-326 12" 300 2060 377 40 415 M12/M16/1/2"  M10x35 mm 4 7
17000360 Objimka MASIV / MASIV (heavy duty) pipe clamp / 353-360 mm matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 353-360 - - 230 411 40 455 MI12/M16/ 172" M10x35 mm 4 7
31403045 Matice pro objimky MASIV UNI (mufna) / Circular nut for Heavy duty pipe clamp / 1/2" x 34mm Vice informaci na strané 125. / More information on page 125. 1

Montazni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

OBJIMKA MASIV BEZ TLUMICi VLOZKY S UPEVNOVACI HLAVOU UNI
PIPE CLAMP MASIV (HEAVY DUTY) WITHOUT RUBBER LINING WITH HEAD UNI

A-A:
D<72mm

277777777772

A-A:
D>76mm

Technické udaje objimky/ Technical data of pipe clamp:

Popis:

Objimky MASIV bez tlumici gumy jsou vyrébény s
navafenou maticf se dvéma vnitnimi zdvity a vnéjim
trubkovym zavitem. Dle rozmérové fady objimky se
zdvity lisi: M8, M10, 3/8" nebo M10, M12, 3/8" nebo
M12, M16, 1/2". Diky pfivafené centrdini matici Ize
objimku kotvit prakticky v jakémkoliv sméru. Objimka
je primdrné urcena k upevnén téZkych ocelovyich nebo
litinovych potrubf a k vytvofeni pevného bodu (PB).
Pouziti:

m ocelové potrubf

m plastové potrubf

m médéné potrubi

m [itinové potrubf

m konstrukee pevnych bodli

Odvétvi:

m voda, topent, plyn

m parnfrozvody a koufovody (v kombinaci se
silikonovym profilem)

m odpadni potrubi

Description:

Pipe clamps type MASIV are produced with welded nut
with two inside threads and one outside pipe thread.
Depending on the size of clamping range, the threads
differ: threads can be M8, M10, 3/8" or M10, M12, 3/8"
orM12, M16, 1/2" Central welded nut enable anchoring
pipes practically in any direction. Pipe clamp MASIV is
primarily intended for anchoring heavy steel or cast iron
pipes and for creating fixing points (FP).

Use:

m steel pipes

m plastic pipes
| (opper pipes
m (st iron pipes
m fixing points

Fields:

m water, heating, gas

m steam pipes and chimneys (combined with a
silicone profile)

m waste pipes

Material objimky / Pipe clamp material:

02358

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Obj. &islo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe
D (mm)

D<72mm D:76-129mm D>133mm
1/2"
3/8" 3/8" M16
M10 M12 1
\ 0
w
0 h -~
L E | ‘
T il o L e
@ : L N\
—— H —
T e~
M8 — Imio| — - mi2 |

(mm)  (mm)  (mm)

Sroub
Screw

T

(mm)

Baleni
Package
(ks/pcs)

17011019 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 15-19 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 15-19 308" 10 315 43 25 63 M8/M10/3/8"  Méx25mm 2,0 50
17011024 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 20-24 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 20-24 12" 15 340 48 25 65 M8/M10/3/8"  Méx25mm 2,0 50
17011030 Objimka MASIV bez. . / Heavy duty pipe clamp w/o / 25-30 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 25-30 3/4" 20 37,0 54 25 70 M8/M10/3/8"  Méx25 mm 20 50
17011035 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 31-35 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 31-35 1" 25 40,0 60 30 75 M8/M10/3/8"  M6x25 mm 25 50
17011041 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 37-41 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 37-41 - 43,0 66 30 80 M8/M10/3/8"  M6x25 mm 25 50
17011045 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 40-45 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 40-45 54" 32 45,0 70 30 85 M8/M10/3/8"  Méx25mm 25 50
17011053 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 48-53 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 48-53  o/4" 40 49,0 78 30 93 M8/M10/3/8"  Méx25mm 25 50
17011059 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 54-59 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 54-59 2" 50 520 84 30 100 M8/M10/3/8"  Méx25mm 25 50
17011065 Objimka MASIV bez. q. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 60-65 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 60-65 - - 55,0 90 30 105 M8/M10/3/8"  Méx25mm 25 50
17011072 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 67-72 mm, matice UNI (M8,M10,3/8") 67-72 - - 585 97 30 113 M8/M10/3/8"  M6x25 mm 25 50
17011081 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 76-81 mm, matice UNI (M10,M12,3/8") 76-81 - - 65,5 1m 30 138 M10/M12/3/8"  M8x30 mm 30 25
17011087 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 82-87 mm, matice UNI (M10,M12,3/8") 82-87 - - 68,5 117 30 143 M10/M12/3/8"  M&30mm 3,0 25
17011093 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 88-93 mm, matice UNI (M10,M12,3/8") 88-93 3" 80 715 123 30 150 MIT0/M12/3/8"  M830mm 30 25
17011101 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 96-101 mm, matice UNI (M10,M12,3/8")  96-101 - - 755 131 30 158 MT0/M12/3/8" ~ M830mm 3,0 25
17011108 Objimka MASIV bez. q. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 102-108 mm, matice UNI (M10,M12,3/8") 102-108 4" 100 79,0 138 30 165 MT0/M12/3/8"  M830mm 3,0 25
17011116 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 110-116 mm, matice UNI (M10,M12,3/8") 110-116 4" - 83,0 146 30 170 M10/M12/3/8"  M8x30 mm 30 25
17011123 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 116-123 mm, matice UNI (M10,M12,3/8")  116-123 - - 86,5 153 30 180 M10/M12/3/8"  M8x30 mm 30 25
17011129 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 124-129 mm, matice UNI (M10,M12,3/8")  124-129 - - 89,5 159 30 186 M10/M12/3/8"  M8x30 mm 30 25
17011140 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 133-140 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") 133-140 5" 125 1010 177 40 210 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011148 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 140-148 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  140-148 - - 105,0 185 40 218 M12/M16/1/2" ~ M12x40mm 40 10
17011155 Objimka MASIV bez. q. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 149-155 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  149-155 - - 108,5 192 40 25 M12/M16/1/2" ~ M12x40mm 40 10
17011165 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 159-165 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") 159165 6" 150 1135 202 40 235 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011173 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o0 / 167-173 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") 167-173 - - 17,5 210 40 243 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011184 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 176-184 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") 176-184 - - 123,0 21 40 255 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011194 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 188-194 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  188-194 - - 1280 231 40 266 MI12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011205 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 199-205 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  199-205 - - 1335 242 40 276 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011216 Objimka MASIV bez. q. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 207-216 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  207-216 8" 200 1390 253 40 284 MI2/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011225 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 219-225 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") ~ 219-225 - - 1435 262 40 295 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011236 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 230-236 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  230-236 - - 149,0 273 40 307 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011250 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe dlamp w/0 / 244-250 mm, matice UNI (M12,M16,1/2")  244-250 - - 156,0 287 40 321 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011261 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 255-261 mm, matice UNI (M12,M16, 1/2 ) 255-261 - 161,5 298 40 332 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011273 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/0 / 267-273 mm, matice UNI (M12,M16,1/2") 267-273 10" 250 167,5 310 40 344 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
17011284 Objimka MASIV bez. g. / Heavy duty pipe clamp w/o / 278-284 mm, matice UNI (M12, M16 1/2”) 278-284 - - 173,0 3 40 355 M12/M16/1/2"  M12x40mm 40 10
31403040 Matice pro objimky MASIV UNI (mufna) / Circular nut for Heavy duty pipe clamp /3/8" x 34mm Vice informaci na strané 125. / More information on page 125. 1
31403045 Matice pro objimky MASIV UNI (mufna) / Circular nut for Heavy duty pipe clamp /1/2" x 34mm Vice informaci na strané 125. / More information on page 125. 1
—
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




OBJIMKA PRO VENTILACNI POTRUBI S TLUMICi VLOZKOU A UPEVNOVACI HLAVOU M8/M10
PIPE CLAMP FOR VENTILATION PIPES WITH RUBBER LINING, AND WITH CLAMPING HEAD M8/M10

0bj. cislo

Supply No.
pozink / zincplated

Obj. cislo
Supply No.
nerez/V2A/ stainless

Priimér potrubi
Diameter of pipe
D (mm)

Popis:

Dvousroubovd objimka k profesiondlnimu pripeviiovani
potrubi vétrani a klimatizace, zejména svinovanych
potrubf. Tato fada objimek je vyrabéna od rozméru

80 mm az do 1400 mm.

Vyhody:
m Objimka pro potrubf ventilace je proti vyklouznuti
zajisténa kombinovanym $roubem s kfizovou hlavou

a zéezem, a je vybavena viozkou z pryZového profilu
pro ochranu proti hluku.

Pouziti:

m kruhové svinované potrubi
Odvétvi:

m ventilace a vzduchotechnika

Description:

Double screw pipe clamps for a professional fixing

of ventilation and air conditioning pipes, particularly
coiled pipes. This line of pipe clamps is produced from
size 80 mm to 1400 mm.

Advantages:

m Pipe clamps for ventilation pipes are secured against
slipping out by a combined cross-recessed screw and
equipped with rubber lining for noise protection.

Use:
m circular coiled ducts

Field:
m ventilation and air conditioning

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Pracovni zatizeni pfi stedovém tahu / Work load in centric tension:

od/from 80 do/to 355 mm

08 kN

od/from 355 do/to 1400 mm

1,2kN

Material objimky / Pipe clamp material:

T<2mm - DC05,T>2mm - Q2358

Povrchova (prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Technické tidaje pryzové tlumici viozky / Technical data of rubber lining:

EPDM

dle DIN 4102:1998

tiida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2
od/from-50 °Cdo/to +120 °C

45°+ 5Shore A/ 155

DIN 4109

Materidl / Material:
Chovanf pfi pozdru / Reaction to fire:

Poufiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:
Tvrdost pryzové vlozky / Hardness of rubber lining:
Ochrana proti hluku / Noise protection:

E H K L S T
Sroub
N

Baleni
Package

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)

18000080 18020080 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 80 63,0 109 25 124 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000090 18020090 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 0 68,0 119 25 134 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000100 18020100 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 100 730 129 25 144 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000112 18020112 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 112 79,0 41 25 156 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000125 18020125 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 125 855 154 25 169 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000140 18020140 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 140 93,0 169 25 184 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000150 18020150 Objmka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 150 98,0 179 25 194 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000160 18020160 Objfmka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 160 103,0 189 25 204 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000180 18020180 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 180 13,0 209 25 224 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000200 18020200 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 200 1230 229 25 244 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000224 18020224 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 224 1350 253 25 268 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000250 18020250 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 250 1485 280 25 304 M8/M10 M8x30 mm 20 25
18000280 18020280 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 280 163,5 310 25 334 M8/M10 M8x30 mm 20 25
18000300 18020300 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 300 1735 330 25 354 M8/M10 M8x30 mm 20 15
18000315 18020315 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 315 181,0 345 25 369 M8/M10 M8x30 mm 20 15
18000355 18020355 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 355 21,0 385 25 409 M8/M10 M8x30 mm 20 10
18000400 18020400 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 400 2235 430 25 454 M8/M10 M8x30 mm 20 10
18000450 18020450 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 450 249,0 481 25 504 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000500 18020500 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 500 2740 531 25 554 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000560 18020560 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 560 304,0 591 25 614 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000600 18020600 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 600 3240 631 25 654 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000630 18020630 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 630 3390 661 25 684 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000710 18020710 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 710 3790 Yz 25 764 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000800 18020800 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 800 4240 831 25 854 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000900 18020900 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 900 4740 931 25 954 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001000 18021000 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1000 5240 1031 25 1054 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001120 18021120 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1120 584,0 1151 25 174 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001250 18021250 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1250 649,0 1281 25 1304 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001400 18021400 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1400 724,0 1431 25 1454 M8/M10 M8x30 mm 25 5

Montézni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

DVOJOBJIMKA S TLUMICi VLOZKOU A SROUBEM KOMBI
DOUBLE PIPE CLAMP WITH RUBBER LINING AND COMBI SCREW

Popis: Description:
Dvojobjimky jsou urceny pro uchyceni dvou soubéznych — Double pipe clamps are designed for the fixing of two
potrubi stejného priiméru. Lze pouzit u vsech druhli parallel pipes of the same diameter. Can be used with all
instalacnich rozvod trubek (topent, voda, plyn). types of pipelines (heat, water, gas).
Hmozdinka nenf soucdstf balenf. Pro montéz doporu- Wall plug is not in the package. For installation we
Cujeme pouzit hmozdinku typ H nebo TX. recommend the use of the wall plug type H or TX.
Vyhody: Advantages:
m lehkd montdZ a demontdZ potrubi m eqasy mounting and dismounting of pipes
m lehkd montdz a demontdz prichytky m eqasy mounting and dismounting of the clamp
m moZnost vicenasobného pouZitf prichytky pfi m multiple use of the pipe clamp depend on the wall
vyméné hmozdinky plug change
m vyskové stavitelnd m height adjustable
Poutiti: Use:
m ocelové potrubf m steel pipes
B | m plastové potrubf m plastic pipes
‘ A-A: T m médéné potrubi W copper pipes
# L R A Odvétvi: Field:
A/’\ = voda, topeni, plyn m water, heating, gas
/ m odpadni potrubf m waste pipes
A =4
<| 5] ( [T B ©
5
\_J
| L | K

Technické ddaje objimky / Technical data of pipe clamp: Technické iidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Material objimky / Pipe clamp material: DC0S Materidl / Material: EPDM
Povrchova iprava / Surface coating: galvanicky pozinkovéno / zinc plated Chovan pfi pozéru / Reaction to fire: dle DIN4102:1998
tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2

Pouzitf v rozmezi teplot / Use in the temperature range: od/from-50 °Cdo/to +120 °C

Tvrdost pryZové vlozky / Hardness of rubber lining: 45°+5Shore A/ 155

Ochrana proti hluku / Noise protection: DIN4109
0Obj. cislo A Priimér potrubi MxL Baleni
Supply No. Roztec/Span Diameter of pipe Sroub KOMBI Package

(mm) D (mm) COMBI screw

14800010 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x10mm 38 2x10 20 M8x80 mm 12 100
14800012 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x12mm 40 2x12 20 M8x80 mm 1,2 100
14800015 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x15mm 46 2x15 20 M8x80 mm 1,2 100
14800018 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x18mm 46 2x18 20 M8x100 mm 12 100
14800022 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x22mm 50 2x22 20 M8x100 mm 12 100
14800028 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x28mm 56 2x28 20 M8x100 mm 12 100
14800035 Dvojobjimka / Double pipe clamp / 2x35mm 64 2x35 20 M8x100 mm 12 100

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826



OBJIMKA S VRUTEM BEZ TLUMICi VLOZKY
PIPE CLAMP WITH WOOD SCREW, WITHOUT RUBBER LINING

Popis:

Objfmky Ize pouzit u vech druhii instalacnich rozvodi
trubek (topen, voda, plyn), kde je potfeba ukotvit
trubku ke zdi rychle, kvalitné a levné.

Vyhody:

m lehkd montdZ a demontdZ potrubf

m lehkd montdZ a demontdz pfichytky

m moznost vicendsobného pouZitf prichytky pfi
vyméné hmozdinky

m prichytku bez zévéru a utahovaciho Sroubu Ize vyuzit
jako montéZni pom(icku (drzdk potrubf)

Komponenty:

m lisovand ocelové pichytka s navafenym vrutem
a povichovou Upravou galvanického pozinkovani

m lisovany ocelovy zévér prichytky s povrchovou
(pravou galvanického pozinkovani

m utahovaci roub spojujici piil-objimky

Pouziti:
m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m médéné potrubf
Odvétvi:

m voda, topenf, plyn
m odpadni potrubf

Materidl objimky / Pipe clamps material:

Description:

The clamps can be used will all types of pipelines
(heat, water, gas) where fast, quality and cheap wall
anchorage of tubes s needed

Advantages:

m eqasy mounting and dismounting of pipes

m eqasy mounting and dismounting of the clamp

m possibility of a multiple use of the clamp during the
wall plug change

m pipe clamps without a closing device and tightening
screw can be used as a mounting accessory (pipe
support)

Components:

m pressed steel pipe clamp with a welded-on wood
screw and coating

m pressed steel closing device of the pipe clamp with
coating

m tightening screw

Use:

m steel pipes
m plastic pipes
m Copper pipes

Field:

m water, heating, gas
m waste pipes

Technické udaje objimky / Technical data of pipe clamp:

DCos

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Povolené zatizeni / Max. safe load:

od/from 3/8" do/to 1/2" 0,20 kN

od/from 3/4" do/to 2" 0,33kN

0bj. cislo Primér potrubi H v Baleni
Supply No. Diameter of pipe Hmozdinka Vrut Package
D(mm) D(" Wall plug Woodscrew  (ks/pcs)
16000025 Objfmka 3/8"s vrutem bez tlumici viozky / Pipe clamp 3/8" with wood screw, w/o rubber lining 18,0 3/8" 10 H10 20 116 58,0 Méx16 mm 15 6x70 mm 100
16000050 Objimka 1/2" s vrutem bez tlumici viozky / Pipe clamp 1/2" with wood screw, w/o rubber lining -~ 21,8 12" 15 H10 20 118 62,5 M6x16 mm 15 6x70 mm 100
16000075 Objimka 3/4"s vrutem bez tlumici viozky / Pipe clamp 3/4” with wood screw, w/o rubber lining 27,3 3/4" 20 H10 20 126 73,0 Mé6x16 mm 15 6x70 mm 100
16000100 Objimka 1" s vrutem bez tiumici viozky / Pipe clamp 1" with wood screw, w/o rubber lining 34,2 1" 25 H10 20 131 750 M6x16 mm 15 6x70 mm 100
16000125  Objimka 5/4"s vrutem bez tlumici vlozky / Pipe clamp 5/4" with wood screw, w/o rubber lining -~ 42,9 5/4" 32 H10 20 160 84,0 M6x16 mm 15 6x70 mm 50
16000150 Objimka 6/4"s vrutem bez tlumici vlozky / Pipe clamp 6/4" with wood screw, w/o rubber lining -~ 48,8 6/4" 40 H10 20 168 86,0 M6x16 mm 15 6x70 mm 50
16000200  Objimka 2" s vrutem bez tlumici viozky / Pipe clamp 2" with wood screw, w/o rubber lining 60,3 2 50 H10 20 160 103,0 M6x16 mm 15 6x70 mm 50
Montazni postup / Mounting procedure:
!
O e @
o
®
il 2 3 4
—
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

DVOUSROUBOVA OBJIMKA S VRUTEM A TLUMICIi VLOZKOU
TWO-SCREW PIPE CLAMP WITH WOOD SCREW AND RUBBER LINING

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp:
Materidl objimky / Pipe clamp material:

DCos

Popis:

Objimky Ize pouzit u viech druhi instalacnich rozvodi

trubek (topeni, voda, plyn), kde je potfeba ukotvit

trubku ke zdi rychle, kvalitné a levné.

Hmozdinka neni soucasti baleni. Pro montdz doporu-

Cujeme pouZzithmozdinku typ H nebo TX.

Vyhody:

m lehkd montdZ a demontdZ potrubf

m lehkd montdZ a demontdz prichytky

m moznost vicendsobného pouZit prichytky pri
vyméné hmozdinky

m prichytku bez zavéru a utahovaciho Sroubu lze vyuzit
jako montazni pom(icku (drzak potrub)

Pouziti:
m ocelové potrubf

m plastové potrubf
m médéné potrubi

Odvétvi:

m voda, topeni, plyn
= odpadni potrubf

Materidl / Material:

Description:

The clamps can be used will all types of pipelines
(heat, water, gas) where fast, quality and cheap wall
anchorage of tubes is needed.

Plug is not included. For mounting recommend using
dowel type Hor TX.

Advantages:

m eqasy mounting and dismounting of pipes

w easy mounting and dismounting of the clamp

w possibility of a multiple use of the clamp during the
wall plug change

w0 pipe damps without a closing device and tightening screw
«an be used as a mounting accessory (pipe support)

Use:
m steel pipes
m plastic pipes
m (opper pipes
Field:

m water, heating, gas
m waste pipes

Technické udaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

EPDM

Povrchova dprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Chovanf pfi pozéru / Reaction to fire:

0Obj. cislo
Supply No.

16503240
16505063

dle DIN4102:1998
tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials B2

Poutiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od/from-50 °Cdo/to +120 °C

Tvrdost pryzové vlozky / Hardness of rubber lining:

45°+ 5Shore A/ 155

Ochrana proti hluku / Noise protection:

DIN 4109

Priimér potrubi E ] K L
Diameter of pipe

D (mm)

Objimka s qumou / Pipe clamp with wood screw and rubber / 32-40mmavrutem 70mm 3240
Objimka s qumou / Pipe clamp with wood screw and rubber / 50-63 mm avrutem 70mm 5063

D(") (mm)  (mm) (mm) (mm)

1" 25 98 124 20 80
2" 50 110 147 20 104

Sroub Vrut

Screw  (mm)
525mm 1,2
5x25mm 1,2

S T v Baleni
Package
(ks/pcs)
7x70 mm 100
7x70 mm 50

Wood screw

Montazni postup / Mounting procedure:

4

3

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&% +420 596 243 819/ 826



JEDNODUCHA OBJIMKATYP A
FLOOR CLAMP TYPE A

)

N
v

0bj. cislo

Supply No.

A-A:

Ry

Popis:

Jednoduchd objimka pro pfipevnéni trubek a kabel(i
od priméru 7 mm do priméru 50 mm.

V provedeni jednostranné (typ A) nebo oboustranné
(typ ).

Pro montdz doporucujeme pouzit natloukact hmozdinku
nebo hmozdinku kovovou stropnf.

Pouziti:

m ocelové potrubf

m plastové potrubf

m médéné potrubf

m elektrické kabely

Odvétvi:

m voda, topenf, plyn
m odpadnf potrubf

m elektroinstalace

Description:

Floor clamps for fixing pipes and electric cables of
diameter from 7 mm to 50 mm.

The fixing hole s either one-sided (A type) or two-sided
(Ctype).

For installation recommend using knock-in anchor or
ceiling steel wall plug.

Use:

m steel pipes

m plastic pipes

m (opper pipes

m clectric cables

Field:

m Wwater, heating, gas

m waste pipes

m electrical installation

Technické tdaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Materidl objimky / Pipe clamps material:

DC05

Povrchové tprava / Surface coating:

galvanicky pozinkovéno / zinc plated

Priimér potrubi
Diameter of pipe
D (mm)

Baleni
Package
(ks/pcs)

19401007 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type /A7 8x6 7 8 14x1 25 50
19401010 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type / A 10 8x6 10 n 14x1 28 50
19401013 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 13 8x6 13 14 14 x1 31 50
19401016 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 16 8x6 16 17 14x1 34 50
19401019 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type/ A 19 8x6 19 20 14 x1 37 50
19401022 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 22 8x6 22 23 14x1 40 50
19401026 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type / A 26 8x6 26 27 14x1 44 50
19401028 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type / A 28 8x6 28 29 14x1 46 50
19401032 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 32 8x6 32 33 14x1 50 50
19401038 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 38 8x6 38 39 14x1 56 50
19401050 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / A 50 8x6 50 51 14x1 68 50

Montazni postup / Mounting procedure:

ﬁ&} o

2|

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

JEDNODUCHA OBJIMKATYP C
FLOOR CLAMP TYPE C

Popis:
Jednoduchd objimka pro pripevnéni trubek a kabel(i
od priméru 10 mm do priiméru 50 mm.
V provedenf jednostranné (typ A) nebo oboustranné
o (ypO.
| D Pro montdz doporucujeme pouZit natloukacl hmozdinku
nebo hmozdinku kovovou stropnf.
Pouziti:
m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m médéné potrubf
m elektrické kabely

Odvétvi:
m voda, topeni, plyn
m odpadnf potrubf

m elektroinstalace
T
|_
L K
A
1 AA:
<O b o] e

Description:

Floor clamps for fixing pipes and electric cables of
diameter from 10 mm to 50 mm.

The fixing hole is either one-sided (A type) or two-sided
(Ctype).

for installation recommend using knock-in anchor or
ceiling steel wall plug.

Use:

m steel pipes

m plastic pipes

W (opper pipes

w electric cables

Field:

m water, heating, gas

mwaste pipes

w electrical installation

Technické tidaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Materidl objimky / Pipe clamps material:

DCO5

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

0Obj. cislo Priimér potrubi Baleni
Supply No. Diameter of pipe Package
D (mm) (ks/pcs)
19403010 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C10 8x6 28 10 11 14x1 44 50
19403013 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C13 8x6 31 13 14 14x1 47 50
19403016 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C16 8x6 34 16 17 14x1 50 50
19403019 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type / C19 8x6 37 19 20 14x1 53 50
19403022 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C22 8x6 40 22 23 14x1 56 50
19403026 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C26 8x6 44 26 27 14x1 60 50
19403028 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C28 8x6 46 28 29 14x1 62 50
19403032 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C32 8x6 50 32 33 14x1 66 50
19403038 Jednoduchd objimka typ / Floor clamp type / C38 8x6 56 38 39 14x1 75 50
19403050 Jednoduché objimka typ / Floor clamp type / C50 8x6 68 50 51 14x1 87 50

Montazni postup / Mounting procedure:

o “ 2) 3|

4]

obchod@konarik.cz www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




OBJIMKA 1ZOLACNI KX PRO TEPLOTY OD -50°C DO +105°C

INSULATION PIPE CLAMP KX FOR TEMPERATURES FROM -50 °CTO +105 °C

Obj. cislo

Supply No.

0Obj. ¢islo
Supply No.

0Obj. cislo
Supply No.

Obj. cislo
Supply No.

(mm)

Popis:

Objfmka doddvand ve Ctyfech verzich dle standardnich
tlousték tepelnych izolaci. Jednoduché spojeni objimky
s izolacf trubky, nevznikajf zadné tepelné mosty.

Odvétvi: sanitdrni a tepelnd technika, chladici
a mrazici technika.

Technické tdaje / Technical data:
PIR-hmota (bez FCKW) / PIR-substance (without FCKWY)

Description:

Insulation pipe clamp KX is supplied in four versions
according to standard thickness of thermal insulation.
Simple connection between pipe clamp and pipe
insulation, no thermal bridges are produced.

Field: sanitary and heating installations and cooling
and freezing installations.

hustota pevného stfedu 100 kg/m’/ fixed centre density

Teplotnirozsah / Temperature extent:

od -45 °Cdo +105 °C/ from -45 °Cto +105 °C

Teplota pouZiti / Use at temperature:

>10°C

Tepelnd vodivost | / Thermal conductivity I: 0,028 W/mk
Skladovaci teplota / Storage temperature: >10°C
Pozarni vlastnost / fire property: CSNEN 13501-1 Klasifikace reakce na ohefi £
Difuzni odpor / Vapour resistance: > 8000
Pevnost v tlaku pfi 10% stlaceni / 900 kPa
Compressive strength at 10% compression:
D:10-22mm D:10-114mm D:133-273mm
2t
M8 M10 M16
[te)
© e
—_—
~ L9
— e
A-A: —=
vz T T
M12

Priimér potrubi M Baleni
Diameter of pipe Matice Package
D (mm) Nut (ks/pcs)

46813010 13 46819010 19 46825010 25 46832010 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 10 M8; M8/M10 1
46813012 13 46819012 19 46825012 25 46832012 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 12 M8; M8/M10 1
46813015 13 46819015 19 46825015 25 46832015 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 15 M8; M8/M10 1
46813018 13 46819018 19 46825018 25 46832018 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 18 M8; M8/M10 1
46813022 13 46819022 19 46825022 25 46832022 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 2 M8; M8/M10 1
46813028 13 46819028 19 46825028 25 46832028 3 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 2 M8/M10 1
46813035 13 46819035 19 46825035 25 46832035 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 35 M8/M10 1
46813042 13 46819042 19 46825042 25 46832042 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 42 M8/M10 1
46813048 13 46819048 19 46825048 25 46832048 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 48 M8/M10 1
46813054 3 46819054 19 46825054 25 46832054 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 54 M8/M10 1
46813057 3 46819057 19 46825057 25 46832057 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 57 M8/M10 1
46813060 13 46819060 19 46825060 25 46832060 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 60 M8/M10 1
46813064 13 46819064 19 46825064 25 46832064 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 64 M8/M10 1
46813070 13 46819070 19 46825070 25 46832070 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 70 M8/M10 1
46313076 13 46819076 19 46825076 25 46832076 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 76 M8/M10 1
46813089 13 46819089 19 46825089 25 46832089 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 89 M8/M10 1
46813102 3 46819102 19 46825102 25 46832102 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 102 M8/M10 1
46813108 13 46819108 19 46825108 25 46832108 3 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 108 M8/M10 1
46813114 13 46819114 19 46825114 25 46832114 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 114 M8/M10 1
46813133 13 46819133 19 46825133 25 46832133 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 133 M12,M16,1/2" 1
46813140 13 46819140 19 46825140 25 46832140 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 140 M12,M16,1/2" 1
46813160 13 46819160 19 46825160 25 46832160 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 160 M12,M16,1/2" 1
46813165 3 46819165 19 46825165 25 46832165 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 165 M12,M16,1/2" 1
46813168 13 46819168 19 46825168 25 46832168 3 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 168 M12,M16,1/2" 1
46813216 13 46819216 19 46825216 25 46832216 3 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 216 M12,M16, 172" 1
46813219 13 46819219 19 46825219 25 46832219 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 219 M12,M16,1/2" 1
46813267 13 46819267 19 46825267 25 46832267 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 267 M12,M16, 172" 1
46813273 13 46819273 19 46825273 25 46832273 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX n M12,M16,1/2" 1

= - = - = - 46832324 32 Objimka izolacni KX / Insulating pipe clamps KX 324 M12,M16,1/2" 1

Montazni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING — STEEL PIPE CLAMPS

CSN130725.0 TRMENY Z KRUHOVE OCELI
U-BOLTS ACCORDING CSN130725.0 FROM ROUND STEEL

Popis: Description:

Trmen je svou konstrukcf jednoduchy vyrobek pro U-bolt is simple product for fixing the pipes. It can be

uchyceni potrubf. Lze jej pouZit jako jednoduchy pevny used as a simple fixed point (U-bolt with two nuts) or

bod ( tfmen se 2 maticemi ) nebo kluzny bod (tfmense — as sliding point (U-bolt with 4 nuts) for fixing the pipes

4 maticemi ) pro uchycenf potrubf o maximnf provozni with a maximum operating temperature up to 300 °C.
Fs teploté do 300 °C. ) o The U-bolts according CSN130725.0 are supplied with

> Trmeny dle normy CSN130725.0 jsou dodavény véetné
; 4nuts DIN934.

4ks matic dle DIN934.

Pouiti: Use:

m ocelové potrubi m steel pipes

m plastové potrubf w plasic pipes

m médéné potrubf = (opper pipes

Odvétvi: Field:

w voda, topen, plyn m water heating, gas

m odpadni potrubf m waste pipes

m konstrukce pevnych bodi m fixing points

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: Q195

Povrchové lprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated
Obj. cislo Priimér potrubi L L2 M Hmotnost Nosnost Nosnost Baleni
Supply No. Diameter of pipe Zavit Weight Load capacity Load capacity  Package

DN D(mm) (mm) (mm) (mm) Thread (kg/pcs) Fs (kg) Ft (kg) (ks/pcs)

22400010 Timen / U-bolt / DN10 M6 20 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 26 10 20 39,0 23 15 M6 0,027 20 100 10
22400015 Timen / U-bolt / DN15 M6 25 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 31 15 25 445 26 15 M6 0,030 20 100 10
22400020 Timen / U-bolt / DN20 M8 30 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 38 20 30 55,0 32 15 M8 0,065 40 200 10
22400025 Timen / U-bolt / DN25 M8 36 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 44 25 36 60,0 34 15 M8 0,070 40 200 10
22400032 Timen / U-bolt / DN32 M8 45 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 53 32 45 70,5 40 20 M8 0,081 40 200 10
22400040 Trmen / U-bolt / DN4O M1051 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 61 40 51 80,5 45 20 M10 0,158 60 280 10
22400050 Trmen / U-bolt / DNSO M10 63 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 73 50 63 915 50 32 M10 0,177 60 280 10
22400065 Trmen / U-bolt / DN65 M12 80 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 92 65 80 116,0 64 40 M12 0,300 90 400 10
22400080 Trmen / U-bolt / DN8O M12 94 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 105 80 93 130,5 72 40 M12 0,350 0 400 10
22400100 Trmen / U-bolt / DN100 M16 116 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 132 100 116 164,0 %0 50 M16 0,750 150 700 1
22400125 Trmen / U-bolt / DN125 M16 145 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 161 125 145 193,5 105 55 M16 0,860 150 700 1
22400150 Trmen / U-bolt / DN150 M16 170 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 186 150 170 210 120 55 M16 0,960 150 700 1
22400200 Trmen / U-bolt / DN200 M20 227 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 247 200 227 2835 150 60 M20 1,950 250 1000 1
22400250 Timen / U-bolt / DN250 M20 284 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 304 250 284 3420 180 65 M20 2320 250 1000 1
22400300 Trmen / U-bolt / DN300 M20 334 mm, CSN130725.0 pozink Zinc plated 354 300 334 3920 205 65 M20 2,640 250 1000 1
22400350 Timen / U-bolt / DN350 M20 365 mm CSN130725.0 pozink zinc plated 385 350 365 4225 220 70 M20 2,840 250 1000 1

Uvedend nosnost je pouze informativni a je vypoctena pro tfmeny z oceli 11 373.0 pro nejvy33f pracovni teplotu 300 °C. / The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11373 for the maximum working temperature of 300 °C.

22402010 Timen / U-bolt / DN10 M6 20 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 26 10 20 39,0 23 15 Mé 0,027 - - 1
22402015 Timen / U-bolt / DN15 M6 25 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 31 15 25 4.5 26 15 Mé 0,030 - - 1
22402020 Timen / U-bolt / DN20 M8 30 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 38 20 30 550 32 15 M8 0,065 - - 1
22402025 Timen / U-bolt / DN25 M8 36 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 44 25 36 60,0 34 15 M8 0,070 - - 1
22402032 Timen / U-bolt / DN32 M8 45 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 53 32 45 70,5 40 20 M8 0,081 - - 1
22402040 Timen / U-bolt / DN40 M10 51 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 61 40 51 80,5 45 20 M10 0,158 - - 1
22402050 Timen / U-bolt / DN50 M10 63 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 73 50 63 915 50 32 M10 0,177 - - 1
22402065 Timen / U-bolt / DN65 M12 63 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 92 65 80 116,0 64 40 M12 0,300 - - 1
22402080 Timen / U-bolt / DNBO M12 94 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 105 80 93 130,5 72 40 M12 0,350 - - 1
22402100 Timen / U-bolt / DN100 M16 116 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiless 132 100 116 164,0 90 50 M16 0,750 - - 1
22402125 Timen / U-bolt / DN125 M16 145 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiess 161 125 145 193,5 105 55 M16 0,860 - - 1
22402150 Timen / U-bolt / DN150 M16 170 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 186 150 170 210 120 55 M16 0,960 - - 1
22402200 Timen / U-bolt / DN200 M20 227 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiess 247 200 221 2835 150 60 M20 1,950 - - 1
22402250 Timen / U-bolt / DN250 M20 284 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 304 250 284 3420 180 65 M20 2320 - - 1
22402300 Timen / U-bolt / DN300 M20 334 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiless 354 300 334 3920 205 65 M20 2,640 - - 1
22402350 Timen / U-bolt / DN350 M20 365 mm CSN130725.0 NEREZA2  stainless 385 350 365 4225 220 70 M20 2,840 - - 1

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




TRMENY Z KRUHOVE OCELI PRO MENE NAROCNE APLIKACE

U-BOLT FOR LESS EXACTING APPLICATIONS

Popis:

Trmen je svou konstrukcf jednoduchy vyrobek pro
uchycenf potrubf. Lze jej pouZit jako jednoduchy pevny
bod (tfmen se 2 maticemi) nebo kluzny bod (tfmen se
4 maticemi) pro uchyceni potrubf o maximaInf provozni

Description:

U-bolt is simple product for fixing the pipes. It can be
used as a simple fixed point (U-bolt with two nuts) or
as sliding point (U-bolt with 4 nuts) for fixing the pipes
with a maximum operating temperature up to 300 °C.

teploté do 300 °C.
Trmeny jsou doddvany vcetné 2ks matic dle DIN934

U-bolts are supplied with 2 nuts DIN934.

Pouiziti: Use:

m ocelové potrubf m steel pipes
m plastové potrubf m plastic pipes
m médéné potrubf W opper pipes

Odvétvi: Field:
m voda, topenf, plyn
m odpadnf potrubf
m konstrukce pevnych bodi

m water, heating, gas
| waste pipes
w fixing points

Technické tdaje / Technical data:

Materid| / Material: Q195
Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Obj. ¢islo Rozte¢ Priimér potrubi L Matice Baleni
Supply No. Span Diameter of pipe Nuts Package
C(mm) D(") D (mm) (mm) (ks/pcs) (ks/pcs)
22408020 Trmen / U-bolt / ZnZ M6 - 1/4" 8—13 mm, pozink zinc plated 20 /4 14 32 M6x20 mm 2 10
22408025 Trmen / U-bolt / ZnZ M6 - 3/8" 12-17 mm, pozink Zinc plated 25 3/8" 19 38 M6x20 mm 2 10
22408030 Trmen / U-bolt / ZnZ M6 - 1/2" 15-21 mm, pozink zinc plated 30 172" 24 45 M6x30 mm 2 10
22408035 Trmen / U-bolt / ZnZ M8 - 3/4" 20—27 mm, pozink zinc plated 35 304 27 60 M&x30mm 2 10
22408042 Trmen / U-bolt / ZnZ M8 - 1" 26—34 mm, pozink Zinc plated 42 1" 34 67 M8x30mm 2 10
22408056 Trmen / U-bolt / InZ M8 - 5/4" 33—42 mm, pozink zinc plated 51 54" 43 76 M&x35mm 2 10
22408057 Trmen / U-bolt / InZ M8 - 6/4" 40—49 mm, pozink zinc plated 57 6/4" 49 82 M8x35mm 2 10
22408071 Trmen / U-bolt / ZnZ M8 - 2" 5060 mm, pozink zinc plated Ul 2" 63 90 M8x35 mm 2 10
22408084 Trmen / U-bolt / ZnZ M10 - 2 1/4" 6070 mm, pozink zinc plated 83 21/4" 73 105 M10x40 mm 2 10
22408090 Trmen / U-bolt / ZnZ M10 - 2 1/2" 66—76 mm, pozink Zinc plated 90 21/ 80 117 M10x45 mm 2 10
22408093 Trmen / U-bolt / ZnZ M10 - 2 3/4" 70-82 mm, pozink Zinc plated 93 23/4" 83 120 M10x45 mm 2 10
22408100 Trmen / U-bolt / ZnZ M10 - 3" 80—90 mm, pozink zinc plated 100 3" 90 13 M10x45 mm 2 10
22408118 Trmen / U-bolt / ZnZ M12 -3 1/2" 90102 mm, pozink zinc plated 118 312" 106 155 M12x50 mm 2 10
22408121 Trmen / U-bolt / ZnZ M12 - 3 3/4" 100—108 mm, pozink zinc plated 121 33/4" 109 160 M12x55 mm 2 10
22408135 Trmen / U-bolt / ZnZ M12 - 4" 102114 mm, pozink zinc plated 135 4" 123 160 M12x55 mm 2 5
22408145 Tmen / U-bolt / InZ M12 - 4 3/4" 126133 mm, pozink zinc plated 145 43/4" 133 180 M12x65 mm 2 5
22408157 Trmen / U-bolt / ZnZ M14 - 5" 131-140 mm, pozink Zinc plated 157 5" 143 190 M14x70 mm 2 5
22408175 Trmen / U-bolt / ZnZ M14-51/2" 150-159 mm, pozink Zinc plated 175 517 161 208 M14x70 mm 2 5
22408185 Trmen / U-bolt / ZnZ M14 - 6" 168,0 mm, pozink zinc plated 185 6" 171 210 M14x70 mm 2 5
22408210 Trmen / U-bolt / ZnZ M14-7"193,7 mm, pozink Zinc plated 210 7" 196 240 M14x60 mm 2 5
22408233 Trmen / U-bolt / ZnZ M14 - 8" 219,0 mm, pozink zinc plated 233 8" 219 275 M14x60 mm 2 5
22410003 Trmen / U-bolt / ZnB M6 - 3/8" 18 mm, pozink zinc plated 24 3/8" 18 40 Méx15 mm 2 10
22410004 Trmen / U-bolt / ZnB M6 - 1/2" 22 mm, pozink zinc plated 28 12" 22 45 Méx15 mm 2 10
22410005 Trmen / U-bolt / ZnB M6 - 3/4" 28 mm, pozink zinc plated 34 3/4" 28 48 M6x20 mm 2 10
22410006 Trmen / U-bolt / ZnB M6 - 1" 36 mm, pozink Zinc plated 42 1" 36 60 M6x20 mm 2 10
22410007 Trmen / U-bolt / ZnB M6 - 5/4" 43 mm, pozink Zinc plated 49 5/4" 43 70 M6x30 mm 2 10
22410008 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 6/4” 49 mm, pozink zinc plated 57 6/4" 49 80 M830mm 2 10
22410009 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 2" 63 mm, pozink Zinc plated n 2" 63 100 M&x30 mm 2 10
22410011 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 21/2" 77 mm, pozink zinc plated 85 212" 77 105 M8x30 mm 2 10
22410012 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 3" 91 mm, pozink zinc plated 9 3" 91 120 M8x30 mm 2 10
22410014 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 4" 115 mm, pozink zinc plated 123 4" 115 150 M8x30 mm 2 10
22410016~ Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 5" 137 mm, pozink Zinc plated 145 5" 137 170 M&x30mm 2 10
22410017 Trmen / U-bolt / ZnB M8 - 6" 160 mm, pozink Zinc plated 168 6" 160 210 M8x70 mm 2 10

Montazni postup / Mounting procedure:

g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING - STEEL PIPE CLAMPS

SC PRICHYTKA

CLAMP TYPE SC
1 Popis: Description:
- Prichytka z pruzné oceli je primdrné urcena pro fixaci (lamp from spring steel is primarily used for fixing

kabelti nebo trubek od priiméru 8 mm do priméru the cables or tubes from diameter 8 mm to diameter 30

30 mm k profiléim od sily 1 mm do sfly 12 mm. mm and for profiles from thickness T mm to 12 mm.

Samotnd aplikace prichytky k profilu je provadéna pouze  The application of clamp onto the profile is only

kladivem. performed with a hammer.

Poutiti: Odvétvi: Use: Field:

m elektrické kabely m elektroinstalace w electric cables m electrical installation

Technické ddaje pichytky / Technical data of clamp:
& Materidl / Material: Pruznd ocel / spring steel
Povrchové (prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Obj. cislo Priimér potrubi Tloustka Baleni
Supply No. Diameter of pipe Thickness Package

D (mm) T (mm) (ks/pcs)
21710001 SCpichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 1,0~4,0 mm; pr. -9 mm 89 1,0-40 06 100
21710002 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 4,0-7,5 mm; pr. 8-9 mm 89 4,0-75 06 100
21710003 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 7,5-12,0 mm; pr. 89 mm 8-9 75-120 06 100
21710004~ SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 1,0—4,0 mm; pr. 10-11 mm 10-11 1,0-4,0 06 100
21710005 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 4,0~7,5 mm; pr. 1011 mm 10-11 40-75 06 100
21710006 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 7,5~12,0 mm; pr. 10-11 mm 10-11 75-120 06 100
21710007 SCprichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 1,0~4,0 mm; pr. 1214 mm 12-14 1,0-4,0 06 100
21710008 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 4,0—7,5 mm; pr. 12=14 mm 12-14 40-7,5 06 100
21710009 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 7,5-12,0 mm; pr. 12-14 mm 12-14 75-120 06 100
21710010 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 1,0-4,0 mm; pr. 15-18 mm 15-18 1,0-4,0 06 100
21710011 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 4,0~7,5 mm; pr. 15-18 mm 15-18 40-75 06 100
21710012 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 7,5-12,0 mm; pr. 15-18 mm 15-18 75-120 06 100
21710013 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 1,0~4,0 mm; pr. 19—24 mm 19-24 1,0-40 06 100
21710014 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 4,0~7,5 mm; pr. 19-24 mm 19-24 40-75 06 100
21710015 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 7,5-12,0 mm; pr. 19-24 mm 19-24 75-120 06 100
21710016 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 1,0~4,0 mm; pr. 25-30 mm 25-30 1,0-40 06 100
21710017 SCpfichytka pro profil / Clamp type SCfor profile / 4,0~7,5 mm; pr. 25-30 mm 25-30 40-75 06 100
21710018 SCpfichytka pro profil / Clamp type SC for profile / 7,5—12,0 mm; pr. 2530 mm 25-30 7,5-12,0 0,6 100

HADICOVA SPONA W1; W2; W4

HOSE CLAMP W1; W2; W4
L Popis: Description:

— Hadicovd spona se Snekovym zdvitem patfi mezi Hose dlamp with worm thread is among the most commonly
nejpouzivanéjsf spony odolné velkému zatizenf, které used clips which is resistant heavy loads which quarantees ab-
zarucf absolutné utésnény spoj. Lisovany pdsek Sife 9mm - solutely sealed joint. Pressed beft with 9 mm width have higher

w1 ma zvySené lemované okraje zamezujici poskozent hadice  lined edges to prevent damage of hose and accurately placed

] a presné ulozeny roub ve svafovaném domku zajistujict sarew in welded house providing high strength of connection.
vysokou pevnost spoje. ) v

W1: Zinc plated hose dlamps for no-corrosion environment.
W1: Pozinkované spony do nekorozniho prostredi. W2: Stainless steel hose dlamps for corrosion environment.
W2: Nerezové spony do korozniho prostredi. Pasek Belt and house from stainless steel and zinc plated screw.
a domek z nerezové oceli, Sroub pozink. W4: Stainless hose clamps for high corrosion

W4:  Hadicové spona do vysoce korozniho prostiedi. Pasek, — environment. Belt, house and screw from stainless steel
L domek a Sroub z nerezové oceli s povrchovou tpravou zinek. with zinc coating.

Obj.Cislo  Obj.¢islo  Obj. cislo Drazka (kfiZ/plochd) Hlava $roubu Upinaci rozsah Sitka pasku Baleni
SupplyNo.  SupplyNo. ~ SupplyNo. ~ Name Groove (cross/flat) Head of screw Clamping range Thickness of belt Package
w1 W2 W4 D (mm) T(mm) (ks/pcs)
90000812 90100812 90200812  Spona hadicovd / Hose clamp / 9mm, 8-12mm P22/6,5 Sw7 8-12 9 25
90001016 90101016 90201016  Spona hadicova / Hose clamp /9 mm, 10-16 mm PZ2/6,5 SW7 10-16 9 25
90001220 90101220 90201220  Spona hadicova / Hose clamp /9 mm, 12-20mm PZ2/6,5 SW7 12-20 9 25
90001625 90101625 90201625  Spona hadicova / Hose clamp /9 mm, 16-25mm PZ2/6,5 SW7 16— 25 9 25
90002032 90102032 90202032 Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 20-32 mm PZ2/6,5 SW7 20-32 9 25
90002540 90102540 90202540  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 25-40 mm PZ22/6,5 SW7 25-40 9 25
90003250 90103250 90203250  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 32-50 mm PZ2/6,5 SW7 32-50 9 25
90004060 90104060 90204060  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 40-60 mm P72/6,5 SW7 40— 60 9 25
90005070 90105070 90205070  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 50-70 mm P72/65 SW7 50-70 9 25
90006080 90106080 90206080  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 60-80 mm P72/65 SW7 60— 80 9 25
90007090 90107090 90207090  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 70-90 mm PZ2/6,5 SW7 70-90 9 10
90008010 90108010 90208010  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 80-100 mm P72/6,5 SW7 80-100 9 10
90009011 90109011 90209011  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 90-110 mm PL2/6,5 SwW7 90-110 9 10
90010012 90110012 90210012  Spona hadicova / Hose clamp / 9 mm, 100-120 mm P72/65 SW7 100- 120 9 10
90011013 90111013 90211013 Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 110-130 mm PZ2/6,5 SwW7 110-130 9 10
90012014 90112014 90212014  Spona hadicovd / Hose clamp / 9 mm, 120-140 mm PZ2/65 SW7 120- 140 9 10
90013015 90113015 90213015  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 130-150 mm PL2/6,5 SW7 130-150 9 10
90014016 90114016 90214016  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 140-160 mm PL2/6,5 SW7 140— 160 9 10
90015017 90115017 90215017  Spona hadicovd / Hose clamp /9 mm, 150-170 mm PL2/6,5 SW7 150—170 9 10
90019021 - - Spona hadicova / Hose clamp / 9 mm, 190-210 mm P22/6,5 SW7 190- 210 9 10
W1 pozinkovand ocel / zinc plated steel W2- nerezovd chromovd ocel / stainless chrome steel W4 nerezova chromniklovd ocel / stainless chrome nickel steel

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826 29



!(GNAR

c hr

K

DEROVANA PASKA
PERFORATED TAPE

Popis:
Jednoduchd montazni dérovand péska pro zavéseni
napiiklad vzduchotechnického potrubi, provizorni

Pro ukotveni je dilezité zvolit spojovaci materidl dle
priiméru otvoru v dérované pdsce.

Vyhody:

m jednoduchd montdz

m Sirokd oblast pouzitf

m 10mv 1 baleni

Pouziti:
m kruhové svinované potrubf
m plastové potrubf

Odvétvi:
m ventilace a vzduchotechnika
m rozvody potrubi v podiaze

S |
OO0 000000 O] |x

zavéseni potrubi nebo také pro fixaci trubek k podlaze.

Description:

Simple mounting perforated tape for hanging of vent-
ilation tubes or provisional hanging of pipes or also for
fixation of pipes to the floor. for anchoring is important
to choose the correct fasteners according to the hole
diameter in the perforated tape.

Advantages:

m eqsy mounting

m wide range of applications

m 10min one package

Use:
m circular coiled ducts
m plastic pipes

Field:
m ventilation and air conditioning
= underfloor pipes

Technické tdaje prichytky / Technical data of clamp:

Materidl / Material:

Q2358

Povrchové prava / Surface coating:

Zérové pozinkovano / hot-djp galvanized

Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
21800012 Dérovand pdska / Perforated tape / 12 8 50 12 10 07 1
21800017 Dérovand pdska / Perforated tape / 17 10 6,5 17 10 07 1
21800026 Dérovand péska / Perforated tape / 26 17 82 26 10 10 1

NEKONECNY PAS
ENDLESS BELT

Popis:

Nekonecny pds slouz k vyrobé hadicovych spon
libovolnych priimérd. K nekonecnému pdsu je tieba
dokoupit zamek.

W1: Pozinkované pdsy do nekorozniho prostfedi.

W2: Nerezové pdsy do korozniho prostfedi.

Vyhody:

m odpada zdlouhavy posun pasku

m vyroba na miru umozni Setfeni materidlem

m odpadd nutnost skladovat velké mnoZstvi spon

Pouziti:
m uchycenf dopravnich znacek
m spojovdni hadic

Odvétvi:
m €7ky primys|
m automobilovy priimysl

0Obj. cislo
Supply No.
90910930 Nekonecny pds 9 mm, W1, ndvin 30 m / Endless belt 9 mm, W1, 30 m long winding

90920930 Nekonecny pds 9 mm, W2, ndvin 30 m / Endless belt 9 mm, W2, 30 m long winding

Description:

The endless belt is used to produce hose clamps of
different diameters. The lock must be purchased for the
endless belt.

W1: Galvanized belt for no-corrosion environment.

W2: Stainless belt for corrosion environment..

Advantages:

w10 lengthy tape movement

m (ailor-made production will save material

m there is no need to store a large number of hose dlamps

Use:
m attaching traffic signs
m connecting hoses

Field:
m heavy industry
m qutomotive industry

Baleni
Package
(ks/pcs)

Obj. ¢islo
Supply No.

90900950 Z&mek W2 pro nekonecny pds 9 mm W1 neboW2 / Lock W2 for endless belt 9 mm W1 or W2

Baleni
Package
(set/pack)

1set/pack = 50ks/pcs

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - OCELOVE OBJIMKY
CLAMPING OF STEEL PIPING - STEEL PIPE CLAMPS

PRYZOVY PROFIL
RUBBER PROFILE

Popis: Description:
PryZové EPDM a silikonové profily slouf k tlumenf Rubber EPDM and silicone profiles serve to soundproofing
a preruseni vedeni vibraci z potrubf do stavebni and interrupting the conduction of vibration from the
konstrukce. Silikonové profily ddle slouzi diky svému pipeline to the building structure. Furthermore, the
tvaru a nizkému tfeni silikonu k vytvorenf kluznych silicone profiles are designed to create sliding attachment
zdvésil. of pipeline due to their shape and low friction.

A B C D E

Technické udaje silikonové tlumici viozky / Technical data of silicone lining: Technické tidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

Materidl / Material: silikon / silicone Materidl / Material: EPDM
Chovanf pfi pozdru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998 Chovanf pfi pozdru / Reaction to fire: dle DIN 4102:1998
tfida stavebnich hmot B2 / building material class B2 tfida stavebnich hmot B2 / class of building materials 82
Poutiti v rozmezi teplot / Use within temperature range: od/from -50 °C do/to +225 °C Pou7itf v rozmezi teplot / Use in the temperature range: od/from-50 °Cdo/to +120 °C
Tvrdost pryZové vlozky / Hardness of rubber lining: 60°+5Shore A/ 155 Tvrdost pryzové viozky / Hardness of rubber lining: 45° £ 5Shore A /155
Ochrana proti hluku / Noise protection: DIN'4109

Obj. cislo Pouziti v rozmezi teplot Baleni

Supply No. Use in the temperature range Package
(°0) (m)

40102006 Pryzovy profil EPDM / rubber profile / 20 x 3,5 mm (¢erny/black) A 20 35 0d-50°Cdo +120°C 30
40102506 Pryzovy profil EPDM / rubber profile / 25 x 4,5 mm (¢erny/black) B 25 45 0d-50°Cdo+120°C 30
40104004 Pryzovy profil EPDM / rubber profile / 40 x 4,0 mm (¢erny/black) MASIV C 40 4,0 0d-50°Cdo +120°C 50
40202000 Pryzovy profil silikonovy/kluzny / sillicone/sliding rubber profile / 20 x 3,5 mm (Sedy/gray) D 2 35 0d-50 °Cdo +225°C 50
40202500 Pryzovy profil silikonovy/kluzny / sillicone/sliding rubber profile / 25 x 4,5 mm (Sedy/gray) 3 25 4,5 od -50 °C do +225°C 50

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



’

UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING — PLASTIC PIPE CLIPS




PLASTOVE PRICHYTKY NA POTRUBI Z PLASTU

PLASTIC CLIPS FOR PLASTIC PIPES

Technické idaje / Technical data:

Materidl / Material: Polypropylen (PP)

Popis:

Plastové prichytky typ UNI se tfrmenem (pro priiméry
20 mm a 25 mm) jsou vyrébény z polypropylenu (PP)
ajsou pfimo urceny pro upevnéni plastového (PPR)
potrubi.

Diky univerzdInimu centralnimu otvoru je mozno pif-
chytky kotvit pomoci natloukacich ¢ jinych hmozdinek
nebo pomoci zdvitu M6.

Trmeny pfichytek zajistujf dokonalou fixaci trubky

a zamezujf vysunutf potrubf z prichytky.

Prichytky Ize napfiklad kotvit na omitnuté zdivo,
betonové panely a jiné obkladové materialy.
Vyrdbény v Sedé a bilé barvé.

Pouiiti:

m plastové potrubf
m elektrické kabely

Odvétvi:

m sanitdrni a topendfskd technika
m odpadnf potrubf

m elektroinstalace

Description:

Plastic clips type UNI with stirrup (for diameters

20 mm and 25 mm) are made from polypropylene
(PP) and specifically designed for fixing of plastic
(PPR) pipe.

Thanks to the universal central hole is possible fixing
with knock-in wall plug or other standard plastic wall
plug or by thread Me.

Stirrups ensure perfect fixation of pipe and prevent
ejection of pipe from plastic clip.

Plastic clips can be for example anchored on plastered
walls, concrete panels and other cladding materials.
Produced in gray and white colour

Use:
m plastic pipes
m clectric cables

Field:

w sanitary and heating installations
m waste pipes

m electrical installation

PouZiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od / from -50 °Cdo / 10 +95 °C

MontdZni teplota / Installation temperature: >5°C

0bj. éislo

Supply No.

Primér
Diameter
D1 (mm)

Primér A
Diameter
D2 (mm)

(mm)

Baleni
Package
(ks/pcs)

13401120 Prichytka jednoduché se timenem / Plastic pipe clip / 20 Sedd / grey / UNI 20 6,20 31 10 250 16 - 50
13401125 Prichytka jednoduché se tfmenem / Plastic pipe clip / 25 $edd / grey / UNI 25 6,20 35 10 275 16 - 50
13401220 Prichytka dvojitd se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 20 Sedd / grey / UNI 2x20 6,20 76 13 250 16 45 50
13401225 Prichytka dvojitd se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 25 Sedd / grey / UNI 2x25 6,20 90 13 275 16 55 50
13401320 Prichytka jednoduché se tfmenem / Plastic pipe clip / 20 $edd / grey / UNI, zdvit M6 20 M6 31 10 250 16 - 50
13401325 Prichytka jednoduchd se tfmenem / Plastic pipe clip / 25 3edd / grey / UNI, zdvit M6 25 M6 35 10 275 16 - 50
13401420 Prichytka dvojité se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 20 Sedd / grey / UNI, zdvit M6 2x20 M6 76 13 250 16 45 50
13401425 Prichytka dvojité se timenem / Plastic double pipe clip / 2x 25 Sedd / grey / UNI, zdvit M6 2x25 M6 90 13 275 16 55 50
13401520 Prichytka jednoduché se trmenem / Plastic pipe clip / 20 bilé / white / UNI 20 6,20 31 10 250 16 - 50
13401525 Prichytka jednoduché se timenem / Plastic pipe clip / 25 bilé / white / UNI 25 6,20 35 10 275 16 - 50
13401620 Prichytka dvojité se ttmenem / Plastic double pipe clip / 2 x 20 bilé / white / UNI 2x20 6,20 76 13 250 16 45 50
13401625 Prichytka dvojitd se tfmenem / Plastic double pipe clip / 2 x 25 bild / white / UNI 2x25 6,20 90 13 275 16 55 50
13401720 Prichytka jednoduchd se tfmenem / Plastic pipe clip / 20 bil& / white / UNI, zévit M6 20 Mé 31 10 250 16 - 50
13401725 Prichytka jednoduchd se tfmenem / Plastic pipe clip /25 bila / white / NI, zévit M6 25 Mé 35 10 275 16 - 50
13401820 Pichytka dvojitd se ttrmenem / Plastic double pipe clip / 2 x 20 bila / white / UNI, zdvit M6 2x20 Mé 76 13 250 16 45 50
13401825 Prichytka dvojitd se tfmenem / Plastic double pipe clip / 2x 25 bilé / white / UNI, zévit M6 2x25 M6 90 13 275 16 55 50

Montazni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING - PLASTIC PIPE CLIPS

PLASTOVE PRICHYTKY NA POTRUBI Z MEDI
PLASTIC CLIPS FOR COPPER PIPES

Popis:

Plastové pichytky typ UNI se tfrmenem (pro

priiméry 15 mm, 18 mm a 22 mm) jsou vyrébény

z polypropylenu (PP) a jsou pifmo urceny pro upevnénf
médéného potrubf.

Diky univerzalnimu centrdlnimu otvoru je mozno pfi-
chytky kotvit pomoci natloukacich ¢i jinych hmozdinek
nebo pomoci zévitu M6.

Trmeny prichytek zajistujf dokonalou fixaci trubky

a zamezujf vysunuti potrubi z pfichytky.

Prichytky Ize napfiklad kotvit na omftnuté zdivo,
betonové panely a jiné obkladové materidly.

Pouziti:
m médéné potrubf
m elektrické kabely

Odvétvi:
W sanitami a topendfskd technika
m elektroinstalace

Description:

Plastic clips type UNI with stirrup (for diameters

15 mm, 18 mm and 22 mm) are made from
polypropylene (PP) and specifically designed for fixing
of copper pipe.

Thanks to the universal central hole is possible fixing
with knock-in wall plug or other standard plastic wall
plug or by thread Meé.

Stirrups ensure perfect fixation of pipe and prevent
gjection of pipe from plastic clip.

Plastic clips can be for example anchored on plastered
walls, concrete panels and other cladding materials.

Use:
m (opper pipes
m electric cables

Field:
m sanitary and heating installations
m electrical installation

Technické idaje / Technical data:

Materid| / Material: Polypropylen (PP)
Pouziti v rozmezi teplot / Use in the temperature range: od / from -50 °Cdo / to +95 °C
MontdZni teplota / Installation temperature: >5%

Obj. cislo Primér Primér A E Baleni
Supply No. Diameter Diameter Package

D1 (mm) D2 (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
13402115 Prichytka jednoduchd se trmenem / Plastic pipe clip / 15 bila / white / UNI 15 6,20 25 10 225 16 - 50
13402118 Prichytka jednoduchd se timenem / Plastic pipe clip / 18 bila / white / UNI 18 6,20 28 10 240 16 - 50
13402122 Prichytka jednoduchd se timenem / Plastic pipe clip / 22 bila / white / UNI 22 6,20 33 10 26,0 16 50
13402215 Prichytka dvojité se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 15 bilé / white / UNI 2x15 6,20 61 13 25 16 36 50
13402218 Prichytka dvojité se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 18 bilé / white / UNI 2x18 6,20 70 13 240 16 LY 50
13402222 Prichytka dvojitd se trmenem / Plastic double pipe clip / 2 x 22 bil& / white / UNI 2x22 6,20 81 13 26,0 16 48 50
13402315 Prichytka jednoduchd se timenem / Plastic pipe clip / 15 bila / white / UNI, zévit M6 15 M6 25 10 25 16 50
13402318 Prichytka jednoduchd se timenem / Plastic pipe clip / 18 bila / white / UNI, zévit M6 18 M6 28 10 240 16 - 50
13402322 Prichytka jednoduchd se timenem / Plastic pipe clip / 22 bilé / white / UNI, zévit M6 22 M6 33 10 26,0 16 - 50
13402415 Prichytka dvajitd se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 15 bila / white / UNI, zévit M6 2x15 M6 61 13 225 16 36 50
13402418 Pichytka dvajitd se trmenem / Plastic double pipe clip / 2 x 18 bila / white / UNI, zévit M6 2x18 M6 70 13 24,0 16 4 50
13402422 Prichytka dvajitd se timenem / Plastic double pipe clip / 2 x 22 bila / white / UNI, zévit M6 2x22 M6 81 13 26,0 16 48 50

Montazni postup / Mounting procedure:
) Iz
&
2 El 1
—
obchod@konarik.cz www.konarik.cz ™ +420 596 243 819/ 826




PRICHYTKY CPR A PRICHYTKY CPR SE ZAVITEM M6 PRO POTRUBI Z MEDI A KABELOVE ROZVODY
CPR PLASTIC PIPE CLIP AND CPR PLASTIC PIPE CLIP WITH THREAD M6 FOR COPPER PIPES AND CABLE DISTRIBUTION SYSTEMS

0bj. cislo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D1 (mm)

Otvor
Hole

Popis:

Pichytky slouzf k upevnéni médéného potrubf

a elektrickych kabelti o primérech 835 mm

na zdivo, betonové panely a jiné obkladové materialy
s umoznénim kluzného pohybu potrubi zptisobeného
tepelnou dilatacf.

Diky univerzInimu centrdInimu otvoru je mozno pf-
chytky kotvit pomoci natloukacich ¢i jinych hmozdinek
nebo pomoci zavitu M6.

Plastové dvojpfichytky jsou také vhodné pro uchycenf
dvou soubé&Znych potrubf stejného priiméru, kdy
méme zarucenou stejnou osovou vzddlenost potrubf
a jednoduchou montdz.

Poutziti:
m médéné potrubf
m elektrické kabely

Odvétvi:
W sanitdmia topendiskd technika
m elektroinstalace

Technické ddaje / Technical data:

Description:

Cpr plastic pipe clips are made from polypropylene (PP)
and specifically designed for fixing of copper pipes and
electric cables of diameter from 8 mm to 35 mm.
Thanks to the universal central hole is possible fixing
with knock-in wall plug or other standart plastic wall
plug or thread M6.

Plastic pipe clips can be for example anchored on
plastered walls, concrete panels and other cladding
materials.

Plastic double pipe lip are suitable for attaching two parallel
Dies of the same diameter, ensuring that the pipe spacing is
same and assemble s simple.

Use:
m (opper pipes
m clectric cables

Field:
w sanitary and heating installations
m clectrical installation

Materidl / Material: Polypropylen (PP)
Pouzitf v rozmezi teplot / Use in the temperature range: od / from -50 °Cdo / to +95 °C
MontdZni teplota / Installation temperature: >5%

D2 (mm)

E Baleni
Package
(ks/pcs)

13200058 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 8 8 6 135 140 17,5 20,0 - 100
13200060 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 10 10 6 145 11,0 16,0 20,0 - 100
13200062 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 12 12 6 20,0 120 18,0 16,0 - 100
13200065 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 15-16 15-16 6 210 10,5 18,5 16,0 - 100
13200068 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 16—18 16-18 6 24,0 14,5 235 16,0 - 100
13200072 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 20-22 20-22 6 30,0 150 26,0 16,0 - 50
13200078 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 28 28 6 365 19,0 330 17,0 - 50
13200082 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr35 35 6 47,0 16,5 340 18,0 - 50
13200108 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 8, zévit M6 8 M6 135 140 175 20,0 - 100
13200110 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 10, zdvit M6 10 M6 145 11,0 16,0 20,0 - 100
13200112 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 12, zavit M6 12 M6 20,0 120 18,0 16,0 - 100
13200115 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 1516, zdvit M6 15-16 M6 210 10,5 18,5 16,0 - 100
13200118 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 1618, zdvit M6 16-18 M6 240 14,5 235 16,0 - 100
13200122 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 20-22, zdvit M6 20-22 M6 30,0 15,0 26,0 16,0 - 50
13200128 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 28, zdvit M6 28 M6 36,5 19,0 330 17,0 - 50
13200132 Prichytka / Plastic pipe clip / Cpr 35, zdvit M6 35 M6 47,0 16,5 340 180 - 50
13200158 Dvojprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2x8 2x8 6 40,0 9.0 15,0 16,0 250 100
13200160 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2x 10 2x10 6 4,5 9,0 16,0 16,0 27,0 100
13200162 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr2x 12 2x12 6 50,5 90 175 16,0 310 100
13200165 Dvajprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2x 15-16 2x15-16 6 56,0 10,0 19,0 16,0 340 100
13200168 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2x 16—18 2x16-18 6 61,0 10,0 235 16,0 37,0 100
13200172 Dvajprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 20-22 2%x20-22 6 710 10,0 26,0 16,0 410 50
13200178 Dvojprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr2 x 28 2x28 6 86,0 10,0 23,0 17,0 45,0 50
13200182 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 35 2x35 6 104,0 120 310 18,0 57,0 50
13200208 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 8, z4vit M6 2x8 Mé 40,0 90 15,0 16,0 250 100
13200210 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 10, zdvit M6 2x10 Mo 445 9,0 16,0 16,0 27,0 100
13200212 Dvojprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 12, zévit M6 2x12 M6 50,5 9,0 175 16,0 31,0 100
13200215 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 15-16, zévit M6 2x15-16 Mé 56,0 10,0 19,0 16,0 340 100
13200218 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 16—18, zdvit M6 2x16-18 M6 61,0 10,0 235 16,0 37,0 100
13200222 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 20-22, zévit M6 2x20-22 M6 710 10,0 26,0 16,0 410 50
13200228 Dvojpfichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 28, z&vit M6 2x28 Mé 86,0 10,0 23,0 17,0 45,0 50
13200232 Dvojprichytka / Plastic double pipe clip / Cpr 2 x 35, zavit M6 2x35 M6 104,0 12,0 31,0 18,0 57,0 50

Montazni postup / Mounting procedure:

0,

N

2|

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING - PLASTIC PIPE CLIPS

PRICHYTKY CPR SE TRMENEM PRO POTRUBI Z MEDI A KABELOVE ROZVODY
CPR PLASTIC PIPE CLIP WITH A STIRRUP FOR COPPER PIPES AND CABLE DISTRIBUTION SYSTEMS

Popis:

Plastové pfichytky typ Cpr se timenem (pro priiméry
od 16 mm do 63 mm) jsou vyrdbény z polypropylenu
(PP) a jsou pfimo urceny pro upevnéni plastového
(PPR) potrubi.

Diky univerzdInimu centrdInimu otvoru je mozno pfi-

chytky kotvit pomoci natloukacich ¢ jinych hmozdinek.

Trmeny prichytek zajistuji dokonalou fixaci trubky
a zamezujf vysunutf potrubi z prichytky.

Pichytky Ize napfiklad kotvit na omitnuté zdivo,
betonové panely a jiné obkladové materidly.
Poutziti:

m médéné potrubf

m elektrické kabely

Odvétvi:
® sanitdrni a topendfskd technika
m elektroinstalace

Description:

Plastic clips type Cor with stirrup (for diameters from
16 mm to 63 mm) are made from polypropylene

(PP) and specifically designed for fixing of plastic
(PPR) pipe.

Thanks to the universal central hole s possible fixing with
knock-in wall plug or other standard plastic wall plug.
Stirrups ensure perfect fixation of pipe and prevent
ejection of pipe from plastic clip.

Plastic clips can be for example anchored on plastered
walls, concrete panels and other cladding materials.

Use:
W (opper pipes
m electric cables

Field:
w sanitary and heating installations
w electrical installation

v

[T & L1 [ o

Technické tidaje / Technical data:
Materidl / Material:

Polypropylen (PP)

PouZitf v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od /from -50 °Cdo / to +95 °C

Montdzni teplota / Installation temperature:

>5%C

0Obj. ¢islo Priimér potrubi
Supply No. Diameter of pipe
D1 (mm)

13205016 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirrup / Cpr 16 se timenem 16 6 40,0 13,0 21,0 17,0 - 50
13205020 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirrup / Cpr 20 se timenem 20 6 45,5 13,0 22,5 17,0 - 50
13205025 Prichytka / Plastic pipe dlip with astirrup / Cpr 25 se tfmenem 25 6 50,5 13,0 250 17,0 - 50
13205032 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirrup / Cpr 32 se tfmenem 32 6 57,0 13,0 285 17,0 - 50
13205040 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirrup / Cpr 40 se tfmenem 40 6 70,0 120 32,0 170 - 40
13205050 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirup / Cpr 50 se tfmenem 50 6 80,0 120 37,0 17,0 - 25
13205063 Prichytka / Plastic pipe clip with a stirrup / Cpr 63 se tfmenem 63 6 9,0 120 43,5 17,0 - 25
13205216 Prichytka / Plastic double pipe clip with astirrup / Cpr 2 x 16 se tfrmenem 2x16 6 720 13,0 20,0 17,0 340 40
13205220 Prichytka / Plastic double pipe clip with a stirrup / Cpr 2 x 20 se tfmenem 2x20 6 86,5 13,0 22,5 17,0 41,0 40
13205225 Prichytka / Plastic double pipe clip with a stirrup / Cpr 2 x 25 se tfmenem 2x25 6 96,0 13,0 25,0 17,0 45,0 40

Montazni postup / Mounting procedure:

X,
o ST a

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




KRYTKY TRUBKOVE JEDNODUCHE, DVOJITE
PLASTIC SINGLE, DOUBLE PIPE COVER (ROSETTE)

Popis: Description:
Krytky trubkové slouzi k zakryti prostupd potrubi zd. Itis used to cover passage of pipes.
Pouziti: Use:
m médéné potrubi | (opper pipes
m plastové potrubf m plastic pipes
Odvétvi: Field:
m sanitdrni a topendfskd technika w sanitary and heating installations
Materidl / Material: Polypropylen (PP)
Obj. Gislo  Nazev D1 D2 H Baleni
SupplyNo.  Name Package
(mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
13208015 Krytka trubkova / Single pipe cover / 15 mm, bila / white 15 45 13 100
13208016 Krytka trubkovd / Single pipe cover / 16 mm, bila / white 16 47 13 100
13208018 Krytka trubkova / Single pipe cover / 18 mm, bila / white 18 49 13 100
13208020 Krytka trubkovd / Single pipe cover / 20 mm, bila / white 20 51 13 100
13208022 Krytka trubkova / Single pipe cover / 22 mm, bila / white 22 53 13 100
0’\ ] 13208028 Krytka trubkovd / Single pipe cover / 28 mm, bila / white 28 59 13 100

0Obj. ¢islo D1 H Baleni

Supply No. Package
<o 0,\ (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
‘ 13208115 Krytka trubkovd dvojitd / Double pipe cover /15 mm, bild / white  113x69 22-68 15 13 50

13208116 Krytka trubkové dvojité / Double pipe cover/ 16 mm, bild / white - 113x69 23-67 16 13 50

13208118 Krytka trubkovd dvojitd / Double pipe cover/ 18mm, bild / white  113x69 24-66 18 13 50

] 13208120 Krytka trubkov dvojité / Double pipe cover / 20mm, bild / white - 113x69 26-64 20 13 50
- 13208122 Krytka trubkové dvojitd / Double pipe cover / 22 mm, bild / white 113x69 28-62 22 13 50

H B H 13208128 Krytka trubkova dvojité / Double pipe cover/ 28 mm, bild / white - 113x69 34-56 28 13 50

UCHYT JEDNORAMENNY, DVOJRAMENNY

PLASTIC SINGLE-ARM (DOUBLE-ARM) BRACKET

Popis: Description:

Uchyty jednoramenné a dvojramenné slouf k rychlé- Plastic single and double arm bracket are used for fast
mu uchyceni potrubf o priméru 25 mm a 32 mm bez fixing of pipes with a diameter of 25 mm and 32 mm
nutnosti pouzitt hmozdinek. without the need for wall plugs.

Pouiti: Use:

m (opper pipes

m plastic pipes

m electric cables

Field:

w sanitary and heating installations
m electrical installation

m médéné potrubf
m plastové potrubf
m elektrické kabely

Odvétvi:
W sanitdrf a topendfskd technika
m elektroinstalace

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: Nylon (NY)
Obj. Gislo  Nazev D2 Baleni
SupplyNo.  Name Package
(mm)  (ks/pcs)
13207025 Uchyt jednoramenny / Plastic single-arm bracket / 25 mm NY 8x70 25 200
13207032 Uchyt jednoramenny / Plastic single-arm bracket / 32 mm NY 10x70 32 200
13207033 Uchyt jednoramenny / Plastic single-arm bracket / 32 mm NY 10x97 32 200
0Obj. cislo D2 Baleni
Supply No. Package
(mm)  (ks/pcs)
13207125 Uchyt dvojramenny / Plastic double-arm bracket / 25 mm NY 8x70 25 200
13207132 Uchyt dvojramenny / Plastic double-arm bracket / 32 mm NY 10x70 32 200
13207133 Uchyt dvojramenny / Plastic double-arm bracket / 32 mm NY 10%97 32 200

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING - PLASTIC PIPE CLIPS

ROZVODY PODLAHOVEHO VYTAPENI - PODLAHOVE PRICHYTKY
HEATED FLOOR PIPING - FLOOR CLAMPS

TACKER

CprA

0Obj. cislo

Supply No.

Popis:

Sortiment rznych typt podiahovych prichytek pro
upevnéni rozvodd podiahového vytapéni.

Prichytky slouZf k zajisténf pozadované pozice jedno-
duchych umélohmotnych rozvod podiahového vytapéni.
U pfichytek typu B, Ca D jsou zasouvaci casti prichytky
provedeny pod Ghlem pro zlepsenf drZenf pfichytky
do podkladové polystyrenové desky.

Podlahové prichytky Cpr A pro Tacker jsou spojeny
papirovou lepic pdskou. Takto spojené prichytky

se vkladajf do aplikdtoru Tacker pro rychlé kotveni
podlahovyich trubek.

Pouziti:

m plastové potrubf
Odvétvi:

m podlahové vytapéni

Technické tdaje / Technical data:

Description:

The assortment of various types of floor clamps for the
fixing of water underfloor heating pipes.

The clamps ensure desired positions of water underfloor
heating pipes.

Floor clamps type B, Cand D are made angle-wise in
order to improve the hold of the clamp in the underlying
polystyrene board

Floor clamp Cpr A for Tacker are bonded with paper
adhesive tape. The attached clips are inserted into the
Tacker applicator for quick anchoring of water underfloor
heating pipes.

Use:

m plastic pipes

Field:
w water underfloor heating pipes

CprA

Materidl / Material: PA6.6+13GS
Poufiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range: od / from 0 °Cdo / to +120 °C
Montdzni teplota / Mounting temperature: >5%

D

Priimér/Diameter
(mm)

L Baleni
Délka/Length Package
()] (ks/pcs)

12900303 Podlahova pfichytka pfima A / Floor clamp type A/ (pr.19 mm; L=48 mm) 19 48 50
13000304 Podlahova prichytka Ghlovd B / Floor clamp type 8/ (pr.19 mm; L=55 mm) 19 55 50
13100305 Podlahovd prichytka Ghlova C/ Floor clamp type C/ (pr.22 mm; L=75mm) 22 75 50
13100310 Podlahové pfichytka Ghlovd D / Floor clamp type D/ (pr.19 mm; L=80 mm) 19 80 100
13208220 Podlahova prichytka pfimd Cpr A / Floor clamp type Cpr A / (pr.20 mm; L=40 mm) 20 40 300
13208221 Podlahovd pfichytka pfima Cpr A pro Tacker / Floor clamp type Cpr A for Tacker / (pr.20 mm; L=40 mm) 20 40 300
13208230 Podlahova pfichytka ptima Cpr A / Floor clamp type Cpr A/ (pr.18 mm; L=50 mm) 18 50 200
13208231 Podlahova pfichytka pfima Cpr A pro Tacker / Floor clamp type Cpr A for Tacker / (pr.18 mm; L=50 mm) 18 50 250
13208235 Podlahova pfichytka pfima Cpr A svafend proTacker / Floor clamp type Cpr A welded for Tacker / (pr.18mm, L=50mm) 18 50 250
13208241 Podlahov pfichytka pfima Cpr A pro Tacker / Floor clamp type Cpr A for Tacker / (pr.20 mm; L=57 mm) 20 57 300
13208300 Tacker - aplikétor podlahovych pichytek / Tacker - floor clamp aplicator - - 1

SPONA IZOLACE

ISOLATION CLIP

28

12

Popis:

Pro spojen izolacniho materidlu na potrubf. Pruznost
spon umozfiuje snadnou a rychlou manipulaci
a spolehlivé drzi.

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Isolation clips are used for the fixing of insulating ma-
terial upon pipes. The elasticity of isolation clips, which
work reliably, enables easy and quick manipulation.

POM-dellerin

Poufitf v rozmezi teplot / Use in the temperature range:

od / from 0°Cdo / to +120°C

Obj.cislo  Nazev Baleni
SupplyNo. ~ Name Package
(ks/pcs)
12700301 Spona izolace / Isolation clip 100
. . [
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826



KARTACEK PRO MEDENE POTRUBI

BRUSH FOR COPPER PIPES

Popis:

Rychle a efektivné Cisti povrchy médénych trubek.
K dispozici pro trubky o priméru @12 mm, @15 mm,
018 mm, §22 mm a 028 mm.

0Obj. cislo

Supply No.

13209012 Kartacek pro CU / Brush for copper pipes / 12 mm
13209015 Kartdcek pro CU / Brush for copper pipes /15 mm
13209018 Kartacek pro CU / Brush for copper pipes / 18 mm
13209022 Kartdcek pro CU / Brush for copper pipes / 22 mm
13209028 Kartécek pro CU / Brush for copper pipes / 28 mm

Description:

Quickly and efficiently clean surfaces inside copper
connectors. Available for pipes with diameters
of @12 mm, @15 mm, @18 mm, 022 mm and @28 mm.

Baleni
Package
(ks/pcs)

12 12

15 12

18 12

2 12

28 12

MONTAZNI ZATKA

PLUG FOR LEAK PROOF TEST

Popis:

Montdzni zdtky slouZf pro provedent kontroly tésnénf
vodovodniho potrubf. Barevné provedenf zétek modré
a Cervené barvy pro rozliseni studeného a teplého
vodovodniho pfivodu. V3estranny design umoziiuje tfi
zplisoby instalace: runi aplikaci, pomoci imbusového
klice SW10 nebo pomoci Sroubovaku.

Description:

Plug for leak proof test serves to seal water system pipes
for conducting leakage tests on the installation. Color
design of blue and red plugs to distinguish between cold
and hot water supply. Its versatile design accommodates
three installation methods: manual application, using an
Allen key SW10, or with a screwdriver.

/ Technical data:
Materidl / Material: Polypropylen (PP)

0Obj. cislo M Baleni
Supply No. Zavit / Thread Package

(ks/pcs)
13300121 MontéZni ztka 1/2" PR/ Plug for leak proof test 1/2" PR/ modré / blue modrd / blue 12" 20
13300122 Montézni ztka 1/2" PR/ Plug for leak proof test 1/2" PPR / tervend / red Cervend / red 12" 20
13300341 Montdzni zatka 3/4" PR / Plug for leak proof test 3/4"PPR/ modrd / blue modra / blue 3/4" 20
13300342 Montdzni zdtka 3/4" PPR / Plug for leak proof test 3/4" PPR / Cervend / red Cervend / red 3/4" 20

CISTICi ROUNO PRO MEDENE POTRUBI
CLEANING FIBRE (NON-METALLIC) FOR COPPER PIPES

Popis:

Dokonale a tcinné Cistf kovové povrchy od necistot,
mastnoty a patiny a zkracuje dobu pifpravy povrchu
trubek pro spojovani.

150

Obj. cislo
Supply No.

Nazev
Name

Rozméry
Dimensions
(mm)

13209051 Cisticirouno pro CU - hnédé / Cleaning fibre (non-metallic) for copper pipes - brown 150x60x8

Description:

Perfectly and effectively cleans metal surfaces from dirt,
grease and patina, and reduces the time of preparation
of the pipe surface for connecting.

Baleni
Package
(set/pack)

1 set/pack = 10 ks/pcs

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING - PLASTIC PIPE CLIPS

KABELOVA PRICHYTKA SAMOLEPICI
SELF-ADHESIVE CABLE TIE MOUNT

Popis:

Pouzivajf se pro rychlé a levné uchyceni drétdi, kabel(i
ajinych lehkych bremen pomoci stahovacich paskil
- ZIP. Prichytku Ize prilepit na hladky, rovny podklad
jako je sklo, uméld hmota, plech bez potieby vrtdni
do podkladu.

Ke zvyseni inosnosti, Ize prichytku pfikotvit k podkladu
pomoci vrutu.

Prichytky nejsou vhodné lepit na omitku, zdivo, beton

Description:

They are used for fast and cheap attachment of wires,
cables and other light loads using cable ties. The clip
can be attached to a smooth, flat surface such as glass,
plastic materials, metal sheet without need to drill into
the material.

To increase load capacity, you can attach the clip to the
material using a screw.

The clamps are not suitable for gluing on plaster,

ak venkovnimu pouZiti. masonry, concrete and outdoor use.
= T
Vv Zptisob aplikace: Application:
1. Povrch oistit cistym hadfkem a odmastovacim 1. Clean surface with a clean cloth and degreaser
prostiedkem (Iih, technicky benzin apod.). (alcohol, technical gasoline, etc,).
2. 0cistény povrch nechat vyschnout. 2. Mllow cleaned surface to dry.
3. Odstranit  prichytky ochranou f6lii, nedotykat se 3. Remove protecting foil from lip, do not touch
prsty lepici vrstvy. adhesive layer with fingers.
4. Prichytku pfilozit a minimdIné 5 sekund pevné 4. Attach clip and press firmly against the prepared
A pritlacit k pfipravenému povrchu. surface for at least 5 seconds.
echnické udaje P
. ‘ S . . . 5. Nechat zaschnout lepidio na prichytce bez zdtéze. 5. Allow adhesive to dry on clip without load. Max. load
Materidl / Material: bezhalogenni Polyamid 6.6 / halogen-free Polyamide 6.6 Max. Gnosnosti pichytky je dosazeno po 3 — 8 capacity is reached afer 3-8 hours.
Horlavost / Combustibility: UL 94V-2 hodindch.

Poutitelné v teplotdch / Applicable in temperatures: od / from -40 °Cdo / to +85 °C

Teplota pfi skladovéni / Storage temperature: od /from 20°Cdo / t0 25 °C
Teplota pfi montdzi / Temperature during installation: od/ from 10°Cdo / t0 30 °C
0Obj. cislo Nézev H S Pro Sitku pasku Baleni
SupplyNo. ~ Name For cable tiewidth ~ Package
(mm) (mm) V(mm) (ks/pcs)
19611236 Kabelové prichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 12 x 12, pfirodnf / natural / KAP 12x12 125 12,5 40 - 36 100
19611936 Kabelové pfichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 19 x 19, pfirodni / natural / KAP 19x19/2 19,0 19,0 53 2x@3.2 36 100
19612048 Kabelova prichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 20 x 20, pfirodn( / natural / KAP 20x20 19,0 19,0 6,6 2x023 438 100
19612848 Kabelové prichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 28 x 28, pfirodni / natural / KAP 28x28/2 280 28,0 73 2x03,2 48 100
19612978 Kabelové pfichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 29 x 29, pfirodni / natural / KAP 30x30 290 29,0 8,0 2x02,7 78 100
19613910 Kabelova pfichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 39 x 39, pirodni / natural / KAP 40x40 390 39,0 75 - 10,5 100
19711236 Kabelova pfichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 12 x 12, ¢emd / black! / KAP 12x12 125 125 40 - 36 100
19711936 Kabelova pfichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 19 x 19, cernd / black! / KAP 19x19 19,0 19,0 53 - 36 100
19713280 Kabelova pichytka samolepici / Self-adhesive cable tie mount / 32 x 25, cernd / black! / KAP 32x25 320 250 6,6 - 8,0 100

KABELOVE SEDLO

SADDLE-TYPE CABLE TIE MOUNT

Popis: Description:
Pouzivajf se pro rychlé a levné uchycenf drét, kabeld They are used to quickly and cheaply fasten wires, cables
ajinych lehkych biemen pomoci stahovacich paskti - ZIP. and other light loads using cable ties.
] Sedla se kotvi k podkladu pomoci $roubu nebo nytu. The saddles are attached to surfaceby by screw or rivet.
> om
) (N
I I I
s Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material: bezhalogenni Polyamid 6.6 / halogen-free Polyamide 6.6
Hoflavost / Combustibility: UL94V-2
Poutitelné v teplotdch / Applicable in temperatures: od / from -40 °Cdo / to +85 °C
Teplota pfi skladovéni / Storage temperature: od / from 20°Cdo / 0 25 °C
Teplota pfi montéZi / Temperature during installation: od / from 10°Cdo / t0 30 °C
0Obj. cislo Pro Sitku pasku Baleni
Supply No. For cable tie width Package
V (mm) (ks/pcs)
19604837 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 5 / pfirodni / natural / KAPS 5 15 10 7,0 03,7 48 100
19604845 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 5/4,5 / pfirodni / natural | KAPS 5/4,5 15 10 70 045 48 100
19609050 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 8 / pfirodni / natural / KAPS 8 29 15 116 052 93 100
19609064 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 9 / pfirodni / natural / KAPS 9 23 16 9.0 064 9.0 100
19704837 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 5 / ¢emé / black / KAPSCS 15 10 70 037 438 100
19704845 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount / 5/4,5 / Cernéd / black / KAPSC5/4,5 15 10 70 045 48 100
19709064 Kabelové sedlo / Saddle-type cable tie mount /9 / cernd / black / KAPSC9 23 16 9,0 064 9,0 100
. . -~
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




KABELOVA PRICHYTKA HMOZDINKOVA
KNOCK-IN CABLE TIE MOUNT

Popis:
Soucdsti téla kabelové prichytky je kotvicf ast, kterou
stac zarazit do predem vyvrtaného otvoru. Kabelové

Description:

Knock-in cable tie mount has anchoring part that need
to knock in to pre-drilled hole. Knock-in cable tie mount

T prichytky v cerné barvé jsou odolné viici UV zdfenf. in black colour is resistant to UV radiation. Product is
t Prichytky jsou dodavdny v uzavieném obalu s vihkosti delivered in a closed plastic bag with a humidity
3-59% pro zachovéni idedIn pruznosti polyamidu, po 0f 3-5 9 to maintain the ideal elasticity of the
otevieni balen ztrdcejf pasky na své pruznosti a stavaj polyamide. After apening the packaging, cable ties lose
se kiehké. their elasticity and become brittle.
-
Technické tdaje / Technical data:
Materid| / Material: PA6
Hoflavost / Combustibility: UL 94V-2
Poufitelné v teplotdch / Applicable in temperatures: od / from -40 °Cdo / to +85 °C

od/from 20°Cdo / t0 25 °C
od /from 10°Cdo / 1030 °C

Teplota pfi skladovani / Storage temperature:
Teplota pfi montdZi / Temperature during installation:

Obj. cislo Pro 3ifi pasku Baleni
Supply No. For cable tie width Package
V(mm) (ks/pcs)
19700006 Kabelovd prichytka hmoZdinkovd / Knock-in cable tie mount / 6 / ¢ernd / black / KAPH 6 63 250 9,7 100
19700008 Kabelovd pichytka hmoZdinkovd / Knock-in cable tie mount / 8 / cernd / black / KAPH 8 63 355 9,7 100
19700009 Kabelova pfichytka hmozdinkova / Knock-in cable tie mount /9 / ¢emd / black / KAPH 9 13,0 36,0 9,7 100

STAHOVACI PASEK - ZIP (BILY/CERNY)
PLASTIC CABLE TIE - ZIP (WHITE/BLACK)

Popis: Description:

Pasky jsou doddvany v uzavieném obalu s vihkosti
3-59% pro zachovanf idedInf pruznosti polyamidu, po

(able ties are delivered in a closed plastic bag with

ahumidity of 3-5 % to maintain the ideal elasticity of
otevreni balenf ztrdcejf pasky na své pruznosti a stavajf the polyamide. After apening the packaging, cable ties
se kiehké. lose their elasticity and become brittle.

L
>
D]][ T T T T T T T T T ——
Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material: Polyamid 6.6 / Polyamide 6.6
Pouzitelné v teplotéch / Applicable in temperatures: od -40 °Cdo +85 °C/ from-40 *Cto +85 °C
UJ Teplota pfi skladovani / Storage temperature: 0d 20 °Cdo 25 °C/ from 20 °Cto 25 °C

Teplota pfi montazi / Temperature during installation: 0d 10°Cdo 30 °C/ from 10 “Cto 30 °C

Obj. ¢islo  Obj. cislo Nazev Max. priimér svazku Baleni

Max. diameter of bundle Package

SupplyNo.  SupplyNo. Name
bily /white  cerny /black (mm) (ks/pcs)

19825100 19925100 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 2,5x100 mm 2,5%100 17 100
19825120 19925120 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 2,5%120 mm 2,5x120 20 100
19825140 19925140 Stahovaci pések ZIP / Plastic cable tie ZIP / 2,5x140 mm 25x140 25 100
19825165 19925165 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 2,5x160 mm 2,5x160 45 100
19825203 19925203 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 2,5x200 mm 2,5x200 50 100
19836150 19936150 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 3,6x160 mm 3,6x160 45 100
19836203 19936203 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 3,6x200 mm 3,6%200 57 100
19836292 19936292 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 3,6x300 mm 3,6%300 87 100
19836368 19936368 Stahovaci pések ZIP / Plastic cable tie ZIP / 3,6x370 mm 3,6x370 110 100
19848120 19948120 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x120 mm 48x120 29 100
19848160 19948160 Stahovaci pések ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x160 mm 4,8x160 5] 100
19848190 19948190 Stahovaci pések ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x180 mm 4,8x180 50 100
19848250 19948250 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x250 mm 4,8%250 72 100
19848310 19948310 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x300mm 4,8x300 83 100
19848368 19948368 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x370 mm 4,8x370 109 100
19848450 19948450 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x430 mm 4,8x430 129 100
19848550 19948550 Stahovaci pések ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x530 mm 4,8x530 160 100
19848635 19948635 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 4,8x680 mm 4,8x680 205 100
19876203 19976203 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 7,6x200 mm 7,6%200 54 100
19876300 19976300 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 7,6x300 mm 7,6%300 88 100
19876380 19976380 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 7,6x370 mm 7,6x370 108 100
19880450 19980450 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 7,8x450 mm 7,8 %450 130 100
19880550 19980550 Stahovaci psek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 7,8x550 mm 7,8x550 165 100
19890762 19990762 Stahovaci pdsek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 9,0x780 mm 9,0x780 236 100
19890812 19990812 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP /9,0x1020 mm 9,0%1020 305 100
19891168 19991168 Stahovaci pasek ZIP / Plastic cable tie ZIP / 9,0x1220 mm 9,0x 1220 380 100
Prodej stahovacich pdskd ZIP pouze po balent. / Sale of the plastic cable tie type ZIP only per package.
[
42 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




UCHYCENI POTRUBI - PLASTOVE PRICHYTKY
PIPE CLAMPING - PLASTIC PIPE CLIPS

KANALIZACNI VPUST BOCNI
CANALIZATION DRAIN - SIDETYPE

[

° /
Q
—
305
3

Technické tdaje / Technical data:
Materid| / Material:

PP s UV stabilizdtorem / PP with UV stabilizer

Rozméry / Sizes: 363 x 155 x 180 mm
Vstup / Input: 80—125mm
Vstup / Quiput: 110mm

Trida zatizeni / Complies with: (SN EN 1451-1, zété7ova tida K3 / load class K3

Obj.cislo  Nézev
SupplyNo.  Name

Popis:

VWyrobek je urcen pro odvadéni destovych (povr-
chovych) vod do kanalizacnich systém vné budov,
umoziujict pfipojeni okapovych svodd.

Vnitfnf protizdpachovd suchd klapka zabranuje
zpétnému proudént vodnich par (proti vzedmuti vody),
koroznich plyni a zépachu z kanalizacni vpusti.

Vlastnosti:
m Stavebnfvyska 180 mm.
(Odpadovd trubka — primér 110 mm.

m Excentrické krouzky pro napojenf okapového svodu
— prlimér 80125 mm.

Mfizka na zachycenf necistoty.
Moznost pouZiti nerezové mfizky proti hlodavcim.

Suchd klapka proti vzedmutf vody a ifenf zdpachu
7 kanalizace.

m Materidl obsahuje UV stabilizdtory zabraftujici
vyblednutf povrchu lapace.

m /ardzka proti posouvanf svodu do hrdla lapace.
m Aretacni pouzdro pro fixaci lapace v podkladu.
m Zdmek vika.

Priitok
Flow rate
(I/min)

Description:

The product is intended for drainage of rain water
(surface water) into Sewerage systems outside buildings.
Allows connection of gutter downspouts.

Inside anti-odor dry flap prevents backflow of water
vapor (anti-surge water), corrosive gases and odors from
the sewerage drains.

Properties:
m Building height 180 mm.
m Waste pipe - diameter 110 mm.

m Fceentric rings for connecting of gutter downspout -
diameter 80- 125 mm.

Grid for caught dirt and dust.

Possibility of using a stainless steel grid against
rodents.

m Dry flap against the surge of water and odors from
sewage.

w The material contains UV stabilizers prevent fading
of the surface drain.

Stopper against the mooving lead to throat of drain.
Lock case for fixation of of drain in the subfloor
Cover lock.

Priimér potrubi Baleni
Pipe diameter Package
(mm) (ks/pcs)

99030160 Kanalizacni vpust bocni / Canalization drain - side type / DN 110

390

110 4

KANALIZACNI VPUST UNI - SPODNI

CANALIZATION DRAIN TYPE UNI - BOTTOM TYPE

“iER ‘ f T I T

255

2125

2110

160

Technické tidaje / Technical data:

Materidl / Material: PP s UV stabilizatorem / PP with UV stabilizer

Rozméry / Sizes: 320 % 160 x 255 mm
Vistup / Input: DN 80,90, 100, 110, 120, 125
Vystup / Output: DN110 a DN125 odfiznutim DN110 / DN710 and DN125 cutting

offONT10

Odpovidd normé / Complies with: EN 1253, zdtéZovd tfida K3 / load class K3

Max. dovolené zatizeni / Max. allowable load: 3000N a krdtkodobeé az 7000N / 3000N and short term max. 7000N

Obj. éislo  Nézev

SupplyNo.  Name

Popis:

\yrobek je urcen pro odvadéni destovych (povr-
chovych) vod do kanalizacnich systémd vné budov.
Umoziuje pfipojeni okapovych svodd.

Protizépachovd suchd klapka zabrariuje zpétnému
proudéni vodnich par, koroznich plynd a zpachu
7 kanalizacniho potrubi.

Pokyny pro montaz a tidrzbu:

m V misté okapového svodu vytvoFte vykop o rozmé-
rech 35 x40 cm, hloubka cca 20 cm.

m Vstupnfviko mé na spodnf strané kruhy s oznace-
nim priméru. Vyfiznéte otvor tak, aby odpadlo ¢islo
2voleného priiméru. Priimér 125 mm vyfezte vné
nejvétsiho kruhu.

m \pust pripojte na kanalizacni trubku a pfipojte
rovnéz okapovy svod 2—4 cm pod hranu vpusti,
kterd je chranéna vstupnim vikem.

m Pohledovou Cést zakryjte pred instalaci f6lif. Pak
tlo vpusti ukotvéte a obetonujte.

m Doporuceny minimdini interval cisténi — 2x ro¢né.
V blizkosti stromd castéji.

Priitok
Flow rate

Description:

The product is intended for drainage of rain water
(surface water) into sewerage systems outside buildings.
Allows connection of gutter downspouts.

Anti-odor dry flap prevents reverseflow of water vapor,
corrosive gases and odors of sewerage pipes.

Instructions:

m In the place of qutter downspout to create a excava-
tion of dimensions 35 x 40 cm, depth 20 cm.

m [heinput cover has at the bottom side rings with
the designation of diameter. (ut the hole so that the
number dropped out selected diameter. Diameter
125 mm cut out outside the largest circle.

m (onnect the drain to the sewerage pipe and attach

also the gutter lead 2-4 cm below the edge of the

drain, which s protected input cover.

Cover up by foil the visible part before instaling. After

anchor the body drain.

m Recommended minimum cleaning interval - 2 times
per year. More frequently near trees.

Priimér potrubi Baleni
Pipe diameter Package

99030150 Kanalizacni vpust / Canalization drain / DN110/125 UNI

(I/min)

400

(mm) (ks/pcs)
110/125 18

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&3 1420596243819 /826




KTNARIK

zadavésova technika

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES




RiK

chnika

SEDLOVY UCHYT UNIVERSAL
UNIVERSAL SADDLE CLAMP

R S a8

Popis:

Sedlovy tichyt je zakladni prvek pro vytvofenf nosnych
konstrukci z montaznich nosniki a dalsiho prislusenstvi.
Sedlové tchyty jsou doddvany véetné spojovactho
materialu.

- sedlovy lchyt 27x18, 28x30 je doddvdny vetné
2ks Sroubu M8x20, 2ks podloZek 8,4x27,0x2,0

a dvouzdvitové desky

- sedlovy chyt 38x40, 40x60 , ST Universal je
doddvény vcetné 2ks Sroubu M10x25, 2ks podlozek
10,5x27,0x2,0 a dvouzdvitové desky

Description:

The saddle clamp is a basic element for the creation

of load bearing structures from fixing rails and other
aceessories.

Saddle clamps are supplied with fasteners.

- saddle clamp 27x18, 28x30 is supplied with 2pcs
metric bolts M8x20, 2pcs washers 8,4x27,0x2,0 and
double thread plate

- saddle clamp 38x40, 40x60, ST Universal is
supplied with 2pcs metric bolts M10x25, 2pcs washers
10,5x27,0x2,0 and double thread plate

Technické udaje / Technical data:

35000250 35000259 Materidl / Material: Q2358

35000269 Povrchové prava / Surface coating. qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
Obj. cislo C D F H K L S T Vhodné pro profil  Baleni
Supply No. Suitableforprofile  Package
(mm)  (mm) (kN) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)

35000250 Sedlovy tichyt / Saddle clamp / 27x18, 28x30 UNIVERSAL 20x11 745 24x11 1,0 9% 40 120 2 4 27x18, 2830 50

35000259 Sedlovy tchyt / Saddle clamp / 38x40,40x60, ST UNIVERSAL 20x13 104,5 1 30 90 60 145 4 6 3840, 40x60, ST 20

35000269 Sedlovy tchyt / Saddle clamp heavy duty | MASIV 38x40,40x60, ST UNIVERSAL ~ 20x 13 118,5 11 45 90 70 160 6 8 38x40, 40x60, ST 20

Montazni postup / Mounting procedure:

SEDLOVY UCHYT ST PRUBEZNY
SADDLE CLAMP ST, CONTINUOUS

C

Obj.cislo  Nazev
SupplyNo.  Name

35000280 Sedlovy tchyt pribézny / Saddle clamp, continuous / 38x40, 40x60, ST 100

Popis:

Sedlovy tichyt je idedInf pro zhotoveni rliznych variant
upevnéni. Pomoci téchto prvk( je mozné s pouzitim
montdznich nosniki vybudovat stabilni nosné pficky i ve
stisnénych podminkdch pro montéz, napf. v Sachtdch.

Technické udaje / Technical data:
Materiél / Material:

Description:

Saddle clamp is ideal for making various mounting
options. With this clamp, it is possible to build stable
load-bearing partitions using fixing rails even in tight
installation conditions, eg in shafts.

Q2358

Povrchova prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Baleni
Package
(ks/pcs)

6 38x40, 40x60, ST41x21 - 82 4

Vhodné pro profil
Suitable for profile

Montazni postup / Mounting procedure:

&% +420 596 243 819/ 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES |

SEDLOVY UCHYT ST STABIL
SADDLE CLAMP ST STABIL

Popis: Description:
Sedlovy tichyt ST Stabil je vhodny pro roznesent sil do Saddle clamp ST Stabil s suitable for distribute forces into
podkladu pomocf velké zékladové desky. support construction using s large base plate.

Technické idaje / Technical data:

Materid| / Material: Q2358
Povrchovd prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo a M T Vhodné pro profil Baleni
Supply No. Suitable for profile Package
(mm) (ks/pcs)

35000270 Sedlovy tichyt / Saddle clamp / STA1x62 STABIL (4 otvory /4 holes) 25x13 132 140 M12x40 mm 4 5 STA1X62, 124 4

Montézni postup / Mounting procedure:

SEDLOVY UCHYT ST KLOUBOVY
SADDLE CLAMP ST ARTICULATED

Popis: Description:

Sedlovy tichyt ST kloubovy je idedInf pro zhotovenf napf. Saddle clamp ST articulated s ideal for making for
podpér pod libovolnym thlem nebo vytvofeni konstrukei — example supports at any angle, or to create structures
nad podkladem ve sklonu. above the base in a slope.

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: 02358
Povrchovd Uprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Obj. ¢islo  Nazev C D H K L M T Vhodné pro profil  Baleni
SupplyNo.  Name Sroub Suitableforprofile  Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Screw (mm) (ks/pcs)

35000275 Sedlovy tichyt ST kloubovy / Saddle clamp ST articulated 20x13 75 13 71 130 150 M16x80 mm 6 ST41x21,41,62 4

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826



SEDLOVY UCHYT ST STRESNI
SADDLE CLAMP ST, ROOF TYPE

R AW
TR D)
TNONEO0

AN
e

<4,5°(8%,1:12)

Popis:

Sedlovy ichyt ST stiesni je idedIni pro zhotoveni rliznych
variant upevnéni na ploché stese. Je vhodny do sklonu
stiechy 1/12. Sedlovy tichyt je odolny viici UV zafeni

a korozi.

Sedlové tichyty jsou doddvany vcetné Tks Sroubu DIN933,
Tks podlozky a Tks jezdce k nosniku ST .

Poutziti:
m ploché stfechy

Technické idaje / Technical data:

Description:

The saddle clamp ST roof type is a fast solution for a
variety of rooftop applications. Maximum recommended
use on sloped rooftops with less than 1/12 pitch unless
there is a structural attachment of the supports to the
ro0f structure. The saddle clamp ST roof type is UV
stable, corrosion resistant, and durable over an extensive
temperature range.

The Saddle clamps ST roof type are supplied with Tpcs of
metric bolts DIN933, Tpcs washers and 1pcs slide nuts
for fixing rails ST.

Use:
u flat roof

Materidl / Material:

Polyethylen, Polypropylen, ocel / Polyethylene,
Polypropylene, steel

Povrchova prava / Surface coating.

Zdrové pozinkovano / hot-dip galvanized

Maximdlni dovolené zatizeni / Maximum safe static load:

33KkN/33kN

Poutitf v rozmez! teplot / SUse within temperature range:

od -34°Cdo 54 °C/ from -34 “Cto 54 °C

0Obj. Cislo
Supply No.

Nazev
Name

35360422

Sedlovy tichyt ST stfesni / Saddle clamp ST roof type

117 314x314

Vhodné pro profil
Suitable for profile

ST41x41, 265T41x21 1

Montazni postup / Mounting procedure:

SEDLOVY UCHYT ST STRESNI UNIVERSAL

SADDLE CLAMP ST UNIVERSAL,

ROOF TYPE

35360459
35360469

35360460

Obj. cislo
Supply No.

35360275

Popis:

Sedlovy tchyt ST stresni UNIVERSAL je idedini pro
zZhotoveni ruznych variant upevneni na ploché strese.
Sedlovy tchyt je odolny viici klimatickému podnebi
amechanickému poskozenf.

Poutiti:
m ploché stfechy

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Saddle clamp ST UNIVERSAL, roof type is ideal for
making various flat roof mounting options. Product is
resistant to mechanical damage and climatic conditions.

Use:
m flat roof

podstava z recyklovaného mékceného PVC (kabelové drt) / base made of recycled soft PYC (wire grit)

sedlovy ticyht z oceli s povrchovou tpravou galvanicky pozink / saddle clamp made of steel with

Zinc plated coating

Baleni
Package
(ks/pcs)

Vhodné pro profil
Suitable for profile

35360459 Sedlovy tichyt ST stiesni UNIVERSAL / Saddle clamp STUNIVERSAL roof type / 38x40, 40x60 53 149 238%238 38404060, ST41x21-82 1
35360469 Sedlovy tichyt STMASIV stiesni UNIVERSAL / Saddle clamp STMASIV UNIVERSAL, roof type / 38x40, 40x60 53 151 238%238 3840,4060, ST41x21-82 1
35360460 Sedlovy tichyt ST stfesni STABIL (4 otvory) / Saddle clamp STSTABIL, roof type / 53 190 238x238 ST41x62 1
35360275 Sedlovy tichyt ST stfesni kloubovy / Saddle clamp ST articulated roof type / 53 238x238 38%40,40x60, ST41x21-82 1
Montazni postup / Mounting procedure:
— . )
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES |

DRAPAKOVY NOSNIK FIX
RAIL BEAM CLAMP FIX

Popis:
Drapékovy nosnik je urcen k upeviiovani montdznich

Obj. ¢islo
Supply No.

nosniki k ocelovym vdlcovanym profiltim. Tento montdzni
pripravek nevyzaduje vrténi ani svafovani. UmoZiiuje
provést dodatecné posunutf a vyrovnani montdznich
nosnikdl. Diky rozdilnym délkém stran timen se méize

T drapakovy nosnik pripeviiovat na vechny bézné ocelové
vdlcované profily priifezu |, IPE, U, UPE, HEA, HEB.

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

The rail beam clamp is designed for attachment of fixing
rails on rolled beams. This mounting component doesn 't
need neither drilling nor welding for attachment. Addi-
tional moving and aligning of fixing rails can be carried
out at any time. Thanks to various lengths of stirrups the
rail beam clamp can be fixed to all common steel beams
|, IPE, U, UPE, HEA, HEB..

plotna Q2358, tfmen Q195 / plate 02358 u-bolt Q195

Povrchové dprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

F H )
Zavit/Thread

(kN) (mm)

Baleni
Package
(ks/pcs)

Vhodné pro profil
Suitable for profile

39005001 Drapdkovy nosnik / Rail beam clamp / M8 FIX 27x18, 28x30 70 45 28 80 M8 5 27x18,28x30 30
39005002 Drapdkovy nosnik / Rail beam clamp / M10 FIX 38x40, 40x60, ST41x21-62 90 75 8,0 110 M10 6 3840, 40x60, ST41x21-62 20
39005003 Drapéakovy nosnik / Rail beam clamp / M12 FIX 38x40, 40x60, ST41x21-124 90 140 90 190 M12 8 38x40, 40x60, STA1x21-124 10

Montazni postup / Mounting procedure:

HORIZONTALNI VYZTUHA
HORIZONTAL SUPPORT

/

0Obj. cislo
Supply No.

Ndzev
Name

36015101 Horizontalni vyztuha / Horizontal strut

Popis:
HorizontdIni vyztuhu pouzivme, pokud je pfi upev-

T

fiovdni potrubf pomoci konzol kotvenyich ke zdi poza-
dovén pevny bod. MontdZ{ vyztuhy na konzolu dochdzf
k zamezenf nezddoucich posuv(i ve sméru osy potrubi.
Vhodné pro viechny druhy montdznich nosniki.

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Horizontal support is used if a fixed point is required in
pipe fixing by means of brackets anchored to the wall.
Horizontal support fixed to the bracket prevents undesir-
able movements in the horizontal direction. Suitable for
all types of fixing rails.

Q2358

Povrchovd Uprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

T Baleni
Package
(mm) (ks/pcs)

330 5 5

Montazni postup / Mounting procedure:

&N

N

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&3 1420596243819 /826



RiK

chnika

VZPERA UNIVERSAL
UNIVERSAL BRACKET

Popis: Description:

Vhodné pro konzoly a nosniky 38x40, 40x60 a viechny Suitable for cantilever arms and fixing rails 38x40, 40x60
druhy konzol a nosnikd typu ST. Diky univerzalnimu konc~ and all types of cantilever arms and fixing rails type ST.
podpéry lze aplikovat ve vertikdInim i horizontdInim Universal bracket can be applicated in vertical and also
SMErU. horizontal direction.

Technické udaje / Technical data:

Materid! / Material: Q2358
Povrchova prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated
0Obj. ¢islo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
36017300 Vzpéra UNIVERSAL / Universal bracket / 300 mm 30x 16 100 40 300 4 30x30x3 1
36017550 Vzpéra UNIVERSAL / Universal bracket / 550 mm 30x16 100 40 550 4 30x30x3 1

Montazni postup / Mounting procedure:

N

N

MONTAZNI UHELNIK PRO ZAVETROVANI
MOUNTING ANGLE FOR BRACING

Popis: Description:
L] o’b Montdzni thelnfk pro zavétrovanf slouzf ke zvy3eni Mounting angle serves to increase the load capacity of the
@ /®/ @ (inosnosti vysunutych konstrukci. extended elements.
/ L] Tento vyrobek je navrZen pro profily 38x40, 40x60 This product is designed for fixing rails 38x40, 40x60

aprofily ST41x21,41,62, 82, nebo pro piimé ukotvenf and fixing rails type ST41x21, 41, 62, 82, or for direct
T na zed. fixation on the wall

Technické udaje / Technical data:

Materid| / Material: Q2358
Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0bj. ¢islo Nazev ] D1 D2 D3 T Vhodné pro profil Baleni
SupplyNo. ~ Name Suitable for profile Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
37007045 Montdzni Ghelnik pro zavétrovéni / Mounting angle for bracing 40 18 13 8 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62 20

Montazni postup / Mounting procedure:

I

XN

N

- &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

MONTAZNI UHELNIK
MOUNTING ANGLE

37004090
v \
0 L
o |y
~ |
— N ——— ﬁ
\ K L1
37005090
90° \ 0 0
Q o [ o o)
N\ N
|
|
\6 N —— -
L1
37006090
L1
90°

37002790
B T
90° |
N [l
<
J Ll
N NI
<C
J Ll
A A
1 N> ] 1 ]
K L1

Popis:

MontdZnf thelniky slouzf ke spojen montéznich
nosnikdl a konzol, pod thlem 45° nebo 90°.

Ke spojenf thelnfku s nosnikem nebo konzolf
vyuzijeme Sroub metricky, podlozku a jezdec.

Description:

Mounting angles are used to connect fixing rails and
cantilever arms at 45° or 90°.

To connecting mounting angle with fixing rail or
cantilever arm, we need to use metric bolt, washer and

slide nut for fixing rail
37003890 T
90° =
,6’2 ]
@) I H
N -
— N — —
K L1

37003845

45°

37002745
45°

o C O C D

Technické idaje / Technical data:

Materidl / Material:

02358

Povrchov Gprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo AxB D K L1 L2 ) Vhodné pro profil Baleni
Supply No. Suitable for profile Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
37002745 Montdzni Ghelnik s 4 otvory / Mounting angle with 4 holes / 27-45° 25x85 - 25 100 75 4 27x18, 28x30 25
37002790 Montdzni Ghelnik s 4 otvory / Mounting angle with 4 holes / 27-90° 25x85 - 25 8 85 4 27x18, 2830 25
37003845 Montdzni ihelnik s 4 otvory / Mounting angle with 4 holes / 38-45° - 10,5 40 105 75 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
37003890 Montézni Ghelnik s 4 otvory / Mounting angle with 4 holes / 38-90° - 10,5 40 107 85 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
37004090 Montazni Ghelnik s 2 otvory / Mounting angle with 2 holes / 38-90° - 10,5 40 50 40 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
37005090 Montdzni Ghelnik s 3 otvory / Mounting angle with 3 holes / 38-90° - 10,5 40 85 40 6 3840, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
37006090 Montdzni dhelnik s 2x2 otvory, rohovy / Mounting angle with 2x2 holes, corner / 38-90° - 10,5 40 50 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
. . =
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826 51



KCN NARIK

3 technika

MONTAZNI UHELNIK
MOUNTING ANGLE

37006095 Popis: Description:
L1 L1 MontaZnf thelniky slouf ke spojeni montéznich Mounting angles are used to connect fixing rails and
] nosniku a konzol v rozich. cantilever arms at corners. To connecting mounting
o) o) Ke spojenf thelnfku s nosnikem nebo konzolf vyuzijeme ~ angle with fixing rail or cantilever arm, we need to use
0 v [ /®/! Sroub metricky, podlozku a jezdec. metric bolt, washer and slide nut for fixing rail.
H -
o g I
)

L1
1
L1

37006300
L1 T 0|90
1
o) °)
37006100 o o x ZBIN
7 - - I
S OT L1
/®/’ /®/* 5 ? ° 5
| [l
- e x i o o |x
| [ !
/@,9, /@,QL ,,J,i,iczh\ 1 1
l 0 /@9 .
! L
| L
K T K -
L2 O
o
ik

Materidl / Material 2358 L2
Povrchové dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Obj. cislo  Nézev D K L1 L2 ) Vhodné pro profil
SupplyNo.  Name Suitable for profile

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
37006095 Montézni ihelnik s 2x2 otvory, rohovy / Mounting angle bracket with 2x2 holes, corner / 38-90° 10,5 Ll 47 - 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 20
37006100 Montdzni Ghelnik s 2x4 otvory, rohovy / Mounting angle bracket with 2x4 holes, corer / 38—90° 10,5 41 107,5 155 6 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62, 82 10
37006300 MontaZni thelnik s 3x4 otvory, rohovy / Mounting angle bracket with 3x4 holes, corner / 38—90° 10,5 41 107,5 155 6 3840, 40x60, ST41x21, 41, 62, 82 10

Montazni postup / Mounting procedure:

g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

SPOJKA NOSNIKU L/28, T/28, X28, L/40, T/40, X40
RAILS CONNECTOR L/28,T/28, X28, L/40, T/40, X40

C
416 o
o O
O
c
I—
<3)3)O
o oA
O
O
O] ¢
I
odo o & &
o <
m “| A
O

Popis:

Spojky nosniki jsou urceny pro pravotihlé spojovani
montaznich nosnik{. Spojovaci materidl nenf soucdstf
spojek.

Doporuceny spojovaci material:

m 1)1/28,728,X/28:
Sroub metricky M6 nebo M8 - délka roubu dle
vysky nosniku
Podlozka DIN125-A/podlozka k nosniku/podlozka
DIN440
Jezdec pro nosnik 27x18, 28x30 M6 nebo M8

m 2) L/40,740, X/40:
Sroub metricky M8 nebo M10 - délka Sroubu dle
vysky nosniku
Podlozka DIN125-A/podlozka k nosniku/podlozka
DIN440
Jezdec pro nosnik 30x40, 40x60 M8 nebo M10/
jezdec pro nosnik ST M8 nebo M10

Technické tidaje / Technical data:
Materid| / Material:

Description:

Rail connectors are designed for right-angled
connections of fixing rails. Fasteners are not a part of
rail connectors.

Recommended fasteners:

m 1)1/28,728 X/28:
Metric bolt M6 or M8 - bolt length according to
fixing rail height
Washer DIN125-A/washer for fixing rails/washer
DIN440
Slide nut for fixing rail 27x18, 28x30 M6 or M8
m ) L/40,T40, X/40:
Metric bolt M8 or M10 - bolt length according to
fixing rail height
Washer DIN125-A/washer for fixing rails/washer
DIN440
Slide nut for fixing rail 30x40, 40x60 M8 or M10/
slide nut for fixing rail ST M8 or M10

Q2358

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Obj. cislo Vhodné pro profil
Supply No. Suitable for profile
(mm) (mm)
36512830 Spojka nosnikti / Fixing rails connector / L/28 (27x18+28x30) 28 60 30 9 3 27x18, 28x30 20
36522830 Spojka nosnikii / Fixing rails connector / /28 (27x18+28x30) 28 60 30 9 3 27x18, 28x30 20
36532830 Spojka nosnikii / Fixing rails connector / X/28 (27x18+28x30) 28 60 30 9 4 27x18, 28x30 20
36584060 Spojka nosnikii / Fixing rails connector / L/40 (38x40+-40x60) 40 60 30 1 3 3840, 40x60, ST41x21, 41, 62 20
36594060 Spojka nosnikii / Fixing rails connector / /40 (38x40+40x60) 40 60 30 1 3 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62 20
36595060 Spojka nosnik(i / Fixing rails connector / X/40 (38x40+-40x60) 40 60 30 11 4 3840, 40x60, ST41x21, 41,62 20

Montazni postup / Mounting procedure:

S
S

s

)

&

e
1 ééﬁ@

Montazni postup / Mounting procedure:

N

s
NS

S
s

obchod@konarik.cz www.konarik.cz

&% +420 596 243 819/ 826



RiK

chnika

SPOJKA NOSNIKU

RAIL CONNECTOR FOR FIXING RAILS

-

38000010

0Obj. cislo
Supply No.

38000010
38000019

Spojka nosnikii / Rail connector for fixing rails / 27x18, 28x30
Spojka nosnikii / Rail connector for fixing rails / 38x40, 40x60, ST UNIVERSAL

38000019

Popis:

Pomoci spojky nosnik&i mohou byt nosniky presné
vyrovnany a napojeny nebo prodlouzeny na potfebny
rozmér. Nosniky se nasunou do koncti spojovactho dilu
a pak se zasroubuji.

Spojky nosniki jsou doddvény véetné spojovaciho

Description:

Thank to the rail connector, fixing rails can be precisely

aligned and connected or prolonged to a desired length.
Fixing rails are inserted into the ends of the connecting

component and are securet by metric bolts.

Rail connector for fixing rails are supplied with

materidlu. fasteners.
Technické ddaje / Technical data:
Materidl / Material: Q2358
Povrchova Gprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
N (T (T = 38000019
| I |V T
Al
[ | L] L] |
>

] H L s T
Sroub
(mm) (mm) (mm) Screw (mm)
34 15 150 M8 x20 2
48 22 150 M10x 20 3

v Vhodné pro profil Baleni
Suitable for profile  Package
(mm) (ks/pcs)
6 27x18, 28x30 50
6 38x40, 40x60, ST 25

Montazni postup / Mounting procedure:

NOSNIKOVA KRIZOVA SPOJKA
CROSS CONNECTOR FOR FIXING RAIL

D2

Popis:

Nosnikovou kffzovou spojku pouzivdme pro pravouhlé
kotveni nebo spojeni nosniki.

Pro spojeni s nosniky nebo konzolami pouzijte
nosnikové sestavy nebo nosnikové jezdce + podlozky

+ metrické Srouby.

39013840

Technické udaje / Technical data:
Materid| / Material:

Description:

The cross connector is used for right-angled anchoring or
connection of fixing rails.

For connection with fixing rails or with cantilever arms
should be used slide T-bolts or slide nuts + washers +
metric bols.

Q2358

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Obj. cislo 13 Vhodné pro profil Baleni
Supply No. Suitable for profile Package
(mm) (ks/pcs)
39013840 Nosnikova kiizové spojka / Cross connector for fixing rails / 38x40 " n 40 40x4 110 85 42 38x40, ST41x41 25
39014060 Nosnikova kiizové spojka / Cross connector for fixing rails / 40x60 n - 60 40x4 110 85 42 40x60, ST41%62 25
Montazni postup / Mounting procedure:
@ (=]
@ (=)
— . .
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

SESTAVA, SESTAVA ST
SLIDE T-BOLT ASSEMBLY, ST SLIDE T-BOLT ASSEMBLY

o,
B

Popis:

Sestava se hlavné pouziva jako spojovaci dil mezi
objimku a nosnik nebo konzolu.

Diky riznym délkdm sestav mdizeme nastavit sklon
potrubi a umoznit kotveni potrubi s réiznou tloustkou
izolace. Existuji rizné typy sestav dle typu nosniku.
Sestava je slozena z nosnikového jezdce, zalisovaného
zdvitového koliku, nosnikové podlozky a matice
DIN934,

Description:

The slide T-bolt is mainly used as connecting part
between pipe clamp and fixing rail or cantilever arm.
Pipe slope can be achieved thanks to the different lengths of
the slide T-bolts and different lengths also allow to anchor
pipes with different insulation thicknesses. There are different
types of slide T-bolts for different types of fixing rails.

The slide T-bolt is composed from pressed threaded

pin together with slide nut, washer for fixing rail and
hexagon nut DIN934.

Technické tidaje / Technical data:
Materidl / Material:

ocel tiidy 4.6 / steel class 4.6

Povrchové Gprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo M Vhodné pro profil
Supply No. Zavit Suitable for profile
Thread

31100820 Sestava/ Slide I-bolt assembly / M8x20 mm 27x18+28x30 2 14 20 M8 4 27x18,28x30 100
31100830 Sestava / Slide I-bolt assembly / M8x30 mm 27x18+28x30 21 14 30 M8 4 27x18, 28x30 100
31100850 Sestava / Slide T-bolt assembly / M8x50 mm 27x18+28x30 21 14 50 M8 4 27x18, 28x30 100
31100880 Sestava / Slide T-bolt assembly / M8x80 mm 27x18+28x30 21 14 80 M8 4 27x18, 28x30 100
31100899 Sestava / Slide T-bolt assembly / M8x100 mm 27x18+28x30 21 14 100 M8 4 27x18,28x30 100
31101830 Sestava / Slide I-bolt assembly / M8x30 mm 38x40+-40x60 3132) 16,5 30 M8 6(8) 38x40, 40x60 100
31101850 Sestava / Slide T-bolt assembly / M8x50 mm 38x40-+40x60 3132) 16,5 50 M8 6(8) 38x40, 40x60 100
31101880 Sestava / Slide T-bolt assembly / M8x80 mm 38x40+40x60 31032 16,5 80 M8 6(8) 38x40, 40x60 100
31101030 Sestava / Slide I-bolt assembly / M10x30 mm 38x40+40x60 31 16,5 (15,5 30 M10 8(5) 38x40, 40x60 100
31101050 Sestava / Slide T-bolt assembly / M10x50 mm 38x40+40x60 31 16,5 (15,5) 50 M10 8(5) 38x40, 40x60 100
31101080 Sestava / Slide T-bolt assembly / M10x80 mm 38x40+40x60 31 16,5 (15,5 80 M10 8(5) 38x40, 40x60 100
31101100 Sestava / Slide T-bolt assembly / M10x100 mm 38x40+40x60 31 16,5 (15,5 100 M10 8(5) 38x40, 40x60 100
31101230 Sestava / Slide T-bolt assembly / M12x30 mm 38x40+40x60 31(32) 16,5 30 M12 8(5) 38x40, 40x60 50
31101240 Sestava / Slide T-bolt assembly / M12x40 mm 38x40+-40x60 31032 16,5 40 M12 8(5 38x40, 40x60 50
31101280 Sestava / Slide I-bolt assembly / M12x80 mm 38x40+40x60 31(32) 16,5 80 M12 8(5) 3840, 40x60 50
32903054 Sestava ST/ Slide T-bolt assembly type ST/ M8x40 mm 33 19 40 M8 6 ST41x21,41,62 100
32903055 Sestava ST/ Slide T-bolt assembly type ST/ M8x50 mm 33 19 50 M8 6 ST41x21, 41,62 100
32903058 Sestava ST/ Slide I-bolt assembly type ST/ M8x80 mm 33 19 80 M8 6 ST41x21, 41,62 100
32903104 Sestava ST/ Slide I-bolt assembly type ST/ M10x40 mm 33 19 40 M10 8 ST41x21, 41,62 100
32903106 Sestava ST/ Slide T-bolt assembly type ST/ M10x60 mm 33 19 60 M10 8 ST41x21, 41,62 100
32903108 Sestava ST/ Slide T-bolt assembly type ST/ M10x80 mm 33 19 80 M10 8 ST41x21,41,62 100
32903204 Sestava ST/ Slide T-bolt assembly type ST/ M12x40 mm 33 19 40 M12 10 ST41x21,41,62 50
32903206 Sestava ST/ Slide -bolt assembly type ST/ M12x60 mm 33 19 60 M12 10 ST41x21, 41,62 50
32903208 Sestava ST/ Slide I-bolt assembly type ST/ M12x80 mm 33 19 80 M12 10 ST41x21, 41,62 50

Montazni postup / Mounting procedure:

El

4]

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




JEZDEC PRO NOSNIK, JEZDEC PRO NOSNIK ST

SLIDE NUT FOR FIXING RAIL, SLIDE NUT FOR FIXING RAIL ST

50
—
O
A\ 4
N

) [

0Obj. cislo
Supply No.

Popis:

Jezdci se pouzivajf pro uchycenf Siroké fady prislusenstvi
k nosniktim a konzoldm ve spojeni pievazné s podloz-
kami a metrickymi Srouby.

Technické tdaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

The slide nuts are used for fixing a wide range of accesor-
les onto the fixing rails and cantilever arms primarily
with washers and metric bolts.

ocel tiidy 4.6 / steel dlass 4.6

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Zavit
Thread

Vhodné pro profil
Suitable for profile

31227106 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M6 27x18+28x30 2122 14(16) Mé 4 27x18, 28x30 100
31227108 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M8 27x18+28x30 21 14 M8 4 27x18, 2830 100
31227110 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M10 27x18+28x30 21(225) 14 M10 4 27x18,28x30 100
31228306 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M6 38x40-+40x60 31(32) 16,5 (15,5 M6 6(5) 38x40, 40x60 100
31228308 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M8 38x40+40x60 31(32) 16,5 M8 6(8) 38x40, 40x60 100
31228310 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M10 38x40+40x60 31 16,5 (15,5 M10 8(5) 38x40, 40x60 100
31240012 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail / M12 38x40+40x60 31(32) 16,5 M12 8 38x40, 40x60 100
31250827 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail - stainless steel / M8 27x18+28x30 NEREZ A2 21 14 M8 4 27x18,28x30 1

31250838 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail - stainless steel / M8 38x40-+40x60 NEREZ A2 31(32) 16,5 M8 6(8) 38x40, 40x60 1

31251038 Jezdec pro nosnik / Slide nut for fixing rail - stainless steel / M10 38x40-+40x60 NEREZ A2 31 16,5 (15,5) M10 8(5) 38x40, 40x60 1

32901006 Jezdec pro nosnik ST/ Slide nut for fixing rail ST/ M6 33 19 M6 6 ST41x21, 41,62 100
32901008 Jezdec pro nosnik ST/ Slide nut for fixing rail ST/ M8 33 19 M8 6 ST41x21, 41,62 100
32901010 Jezdec pro nosnik ST/ Slide nut for fixing rail ST/ M10 33 19 M10 8 ST41x21, 41,62 100
32901012 Jezdec pro nosnik ST/ Slide nut for fixing rail ST/ M12 33 19 M12 10 ST41x21,41,62 100

Montazni postup / Mounting procedure:

ZDVOJENA UPINACI DESKA
DOUBLE WALL PLATE

Popis:

Pouzivd se k montdZi rovnobéznych potrubnich vedenf.
Jako vhodny spojovaci prvek mezi touto dvojitou pfi-
drzovaci deskou a tichytkou potrub je vhodnd zavitova
ty¢ nebo zavitovy kolik. Diky podénému otvoru je
mozné provést sefizen po uchyceni.

Description:

Is used for the mounting of parallel pipes. A suitable
connecting component between a double wall plate and
apipe clamp is an equivalent threaded rod or a threaded
distance bar. Thanks to a longitudinal opening it is
possible to adjust the double plate after its fixing.

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material:

DC05

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

0Obj. ¢islo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
21500065 Zdvojend upinac deska / Double wall plate / 65 M8 6,5 20 65 15 50
21500085 Zdvojend upinaci deska / Double wall plate / 85 M8 6,5 20 85 15 50
21500105 Zdvojend upinaci deska / Double wall plate / 105 M8 6,5 20 105 15 50

Montazni postup / Mounting procedure:

R

j —‘ @

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

UCHYTKA
WALL PLATE

>

3/8",1/2", 3/4",1" (120x40MM)

M8, M10, M12 (80x30MM)

M8/M10 (80x30MM)

M8, M10, M12, M16 (120x40MM)

M8/M10 (120x40MM)

Popis:

Slouz{ pro pfipevnénf objimek ke stenam, stropim,
podiahdm a k nosnikiim. Diky podélnym otvortim
je mozné provddét sefizenf desky v rdmci tolerance
otvord.

Description:

Itis used for the fixing pipe clamps on walls, ceilings
floors and mainly on fixing rails. It is possible to adjust
the wall plate within the tolerance of the openings.

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material:

1.T=2mm-DC05,T=4mm-Q2358

2.nerez A2 (1.4301) / stainless steel A2 (1.4301)

Povrchovd tprava / Surface coating:

1. qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo 0Obj. ¢islo Vhodné pro profil
Supply No. Supply No. Suitable for profile
pozink/ zincplated  nerezV2A/ stainless
21600854 21651100 Uchytka / Wall plate / M8 (80 x 30 mm) 18x9 52 30 80 M8 2 27x18, 2830 100
21601054 21651110 Uchytka / Wall plate / M10 (80 x 30 mm) 18x9 52 30 80 M10 2 27x18, 2830 100
21600890 = Uchytka / Wall plate / M8/M10 (80 x 30mm) 18x9 52 30 80 M8/M10 2 27x18, 28x30 100
= 21651112 Uchytka / Wall plate / M12 (80 x 30 mm) 18x9 52 30 80 M12 2 27x18, 28x30 100
21600885 21651086 Uchytka / Wall plate / M8 (120 x 40 mm) 20x13 78,5 40 120 M8 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62, 82 50
21601085 21651088 Uchytka / Wall plate / M10 (120 x 40 mm) 20x13 785 40 120 M10 4 3840, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 50
21600895 = Uchytka / Wall plate / M8/M10 (120 x 40mm) 20x13 785 40 120 M8/M10 4 3840, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 50
21601087 21651092 Uchytka / Wall plate / M12 (120 x 40 mm) 20x13 785 40 120 M12 4 3840, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 50
21601090 21651116 Uchytka / Wall plate / M16 (120 x 40 mm) 20x13 785 40 120 M16 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62,82 50
21601238 Uchytka / Wall plate / 3/8" (120 x 40 mm) 20x13 785 40 120 3/8" 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 25
21601285 Uchytka / Wall plate /172" (120 x 40 mm) 20x13 78,5 40 120 12" 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82 25
21603485 Uchytka / Wall plate / 3/4" (120 x 40 mm) 20x13 785 40 120 34" 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62,82 25
21604085 - Uchytka / Wall plate /1" (120 x 40 mm) 20x13 78,5 40 120 1" 4 38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62, 82 25

Montazni postup / Mounting procedure:

RS
2w

7

El

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826




SNIMATELNA CEPICKA
REMOVABLE PLASTIC CAP

Popis:

Snimatelnd plastovd cepicka slouzi k zakoncenf tras
montaZnich nosnikd a konzol pro dokoncent celkového
vzhledu. PInf také bezpecnostni funkci proti zranéni,
kdy by byl konec montdzniho nosniku nechranén.

40x60; ST41x62

38x40; ST41x41

27x18 28x30 4121

Description:

The removable plastic caps are used on the ends of fixing
rails and cantilever arms for completed the overall ap-
pearance. Also perform a safety function against injury,
when the end of fixing rail would be unprotected.

38x40; 41x41 40x60; 41x62

(=)

L)

[ ] ] - - o

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: PE

Barva / color: modré / blue
0Obj. cislo Vhodné pro profil Baleni
Supply No. Suitable for profile Package

(ks/pcs)

33002718 Snimatelnd cepicka / Removable plastic cap / 27x18 27x18 100
33002830 Snimatelnd cepicka / Removable plastic cap / 28x30 28x30 100
33003840 Snimatelnd cepicka / Removable plastic cap / 38¥40, 41x41 38x40, ST41x41 50
33003845 Snimatelnd cepicka / Removable plastic cap / 41x21 ST41x21 50
33004060 Snimatelnd cepicka / Removable plastic cap / 40x60, 41x62 40x60, STA1x62 25

POPISNY STITEK

DESCRIPTIVE PLAQUE

Ptiklad montaze ke zdi:

= hmoZdinka d10 nebo d12 + matice M8 + KOMBI
sroub M8 + popisny stitek M3

m natloukaci $roub KOMBI M8 + popisny Stitek M8

Ptiklad montaze k potrubi:

m dérovand péska nebo hadicovd spona nebo pasek
ZIP + popisny $titek M8

m objimka s hlavou M8 + zavitovy kolik M8 + matice
M8 -+ popisny Stitek M8

Priklad montaze k nosniku:

m nosnik + nosnikova sestava M8 + popisny

Q Stitek M3

m nosnik + jezdec M8 + podlozky M8 + matice M8
+ zavitovy kolfk M8 + popisny $titek M8

Example of mounting to wall:

m wall dowel d10 or d12 + hexagon nut M8 + COMBI
screw M8 + descriptive plaque M8

m hammer screw COMBI M8 + descriptive plague M8

Example of mounting to pipe:

m perforated tape or hose clamp or cable tie type ZIP +
descriptive plaque M8

m pipe clamp with head M8 + stud bolt M8 +
hexagon nuts M8 + descriptive plaque M8

Example of mounting to fixing rail:
m fixing rail + slide T-bolt M8 + descriptive plaque M8

w fixing rail + slide nut M8 + washers M8 + nuts M8
+ stud bolt M8 + descriptive plague M8

Technické tdaje / Technical data:

Materidl / Material:

DC0s

Povrchova prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

- )]
2:;pf;sl\l‘z Zavit/Thread
70700008 Popisny Stitek M8 komplet (titek, samolepka, plastovd krytka) / Descriptive plague M8 set (plate, self-adhesive tape, plastic cover) M8 50 100 50
70100010 Nahradni samolepka / Spare label - 50 100 1
— ) .
58 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

POSUVNE SANE
SLIDING SLEDGE

Popis:

Posuvné sané jsou vhodné k upevnéni zavésenych,
polozenych i svislych potrubnich vedenf na sténé nebo
montdznim nosniku. Tento dil umoziuje dilataci potru-
bi viivem tepelné roztaznosti a tim zabrafuje piisobenf
sil na potrubni tchyty a na upeviiovac prvky.

Description:

Sliding sledge is suitable for fixing pipes vertically or
horizontally to the ceiling, wall, floor or fixing rails.

It allows pipe expansion due to thermal expansion and
thus prevent unwanted forces to act on pipe clamps and
on another mounting accessories.

Technické tdaje / Technical data:

Materidl / Material:

ocel tridy 5.6 / steel dlass 5.6

vlozené kluzné nylonové pouzdro / inserted sliding nylon case

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo AxB a ] Draha posunuti  Maximalnizatizeni  Baleni
Supply No. Zavit/Thread ~ Adjustable distance Max. load Package
(mm) (mm) (mm) (N) (ks/pcs)
41000008 Posuvné sané / Sliding sledge / M8 1Bx1 120 71 325 106 180 M8 60 1500 8
41000010 Posuvné sané / Sliding sledge / M10 Bx1 120 77 32,5 106 180 M10 55 1500 8

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz www.konarik.cz

&% +420 596 243 819/ 826



KLUZNY ZAVES
SLIDING HANGER

Popis:

Obj. ¢islo ~ Nazev
SupplyNo. ~ Name

Kluzny zavés je vhodny k upevnéni zavésenyich po-
trubnich vedeni na stropé. Tento dil umoziiuje dilataci
potrubf viivem tepelné roztaznosti a tim zabrafuje
plisobeni sil na potrubnf ichyty a na upeviovaci prvky.
Z jednd strany md vyrobek zdvitovy kolik, ktery se bud
zakotvi piimo do stropu pomoci zardzecf kotvy a nebo
pomoci jezdce do montdzniho nosniku. Z druhé strany
je ohnuté ¢ast do tvaru U s otvorem, kde se vlozi matice
M8, M10 nebo M12 pro uchycenf zdvitové tyce na
kterou se ndsledné nasroubuje objimka.

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Sliding hanger is suitable for fixing suspended pipelines
on the ceiling. It allows pipe expansion due to thermal
expansion and thus prevent unwanted forces to act

on pipe clamps and on another mounting accessories.
On one side, it has a welded stud bolt which is either
anchored directly to the ceiling by drop-in anchor or is
attached in fixing rail by slide nut. On other side, there
s part bended to U shape with hole where M8, M10.or
M12 hexagon nut DIN934 is inserted for attachment of
threaded rod on which pipe clapm can be screwed.

Q195/Q2358

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

D E F H K

(mm) (mm) (kN) (mm) (mm)

41000000 Kluzny zdvés / Sliding hanger / M10/13mm UNI

Montazni postup / Mounting procedure:

%

e

@

=20
=

DRAP K UPINANI FIX
U-WASHER TYPE FIX

0Obj. ¢islo

Popis:

Drdp k upindni pouzivame jako podlozku pfi montézi
nosnikd nebo konzol. Diky svému tvaru zamezuje
deformaci a roztazeni nosniku pri jeho zatizeni. Tato
podlozka umoziiuje kotvit nosniky v jakékoliv pozici.

Materidl / Material:

Description:

U-washer is used as washer for anchoring fixing rails
or cantilever arms. Thanks to its shape, it prevents
deformation of fixing rail when it is under load. It allows
anchoring fixing rails in any positions.

Technické idaje / Technical data:

T=15mm-DC05T>1,5mm-Q2358

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Supply No. ‘Ist(i)t:sleeg:p'r’;:gl

31600027 Drép k upindnityp FIX / U-washer type FIX / 27x18,28x30, pr. 11 mm 288 27 11,0 15 27x18, 2830 50
31600038 Drép k upindnityp FIX / U-washer type FIX / 38x40,40x60, pr. 13 mm 40,8 40 13,0 20 3840, 40x60 50
31600039 Drdp k upindni typ FIX ST/ U-washer type FIX ST/ pr. 8,4 mm 418 40 84 30 ST41x21,41,62, 82 20
31600040 Drdp k upindni typ FIX ST/ U-washer type FIX ST/ pr. 10,5 mm 418 40 105 30 ST41x21, 41,62, 82 20
31600041 Drdp k upindni typ FIX ST/ U-washer type FIX ST/ pr. 13 mm 418 40 130 30 ST41x21, 41,62, 82 20

Montazni postup / Mounting procedure:

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz




MONTAZNI PRISLUSENSTVI
MOUNTING ACCESSORIES

UNIVERZALNI DRZAK TRMENU PRO NOSNIKY

UNIVERSAL U-BOLT BRACKET FOR FIXING RAILS

Pouziti:

Univerzainf drZdk tfrmenu je montaZnf prvek umoznujfcf
upevnéni potrubf pomoci tfmen( v kombinaci s celou
fadou nosnikii (27x18, 28x30, 38x40, 40x60, ST41x21,
ST41x41, STATx62, ST41x82) diky univerzalnimu
ovélnému otvoru a za pouZiti spravného spojovaciho
materidlu pro konkrétni nosnik.

A /oy ('D/V‘
Q/Q/Q S m univerzalnf drzdk neslouzf jako nosny prvek (nosny
§b prvek = montézni nosnik)
W Pro montdZ trmenu jsou zapotfebf 2 univerzaini
@) drzdky
m protfmeny od M6 do M16
m jednoduchd a rychld montd?

Materidl/ Material:

Use:

Universal U-Bolt bracket is mounting element for fixing
the pipe with U-bolts combined with a wide range of
fixing rails (27x18, 28x30, 38x40, 40x60, ST41x21,
ST41x41, ST41x62, ST41x82), thanks universal long hole
and using corect fasteners for specific fixing rail

m universal U-bolt bracket is not used as a supporting
element (supporting element = fixing rail)

m for U-bolt mounting are needed 2 pieces of universal
bracket

w for U-bolts from M6 to M16
m simple and quick instalation

Technické udaje / Technical data:

Q2358

Povrchové prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo
Supply No.

Nézev D1 D2 ] D4
Name

(mm) (mm) (mm) (mm)

22408010 3011 7 9 13 17

UniverzaInf drzak timenu pro nosniky / Universal U-Bolt bracket for fixing rails

K L T

(mm)

Baleni
Package
(ks/pcs)

(mm) (mm)

30 85 3 50

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&% +420 596 243 819/ 826



KTNARIK

zadavésova technika

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



SPECIALNI KOTVENI
SPECIAL ANCHORING




NOSNA SVERKA
BEAM CLAMP

Obj. ¢islo
Supply No.

(mm)

(mm)

Popis:

Pomoci nosné svérky je mozné upevnéni na vélcované
profiy priifezu |, IPE, HEA, HEB bez vrténi nebo
svafovanf.

Sroub je ve Spicce upraven tak, Ze neni mozné
vysmeknutf svérky z profilu.

Pfi aplikaci nosnych svérek je nutno pouZitf momen-
tového klice, aby se dodrzel maximalnf utahovaci
moment.

Technické ddaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Beam clamp enables fixing of components on |, IPE, HEA,
HEB profiles without drilling or welding.

Bolt in the tip is designed in such a way that it eliminates
slipping of the clamp from profile.

Torque wrenches must be used when installing beam
clamps to maintain maximum tightening torque
according to table.

POUZITI POJISTNEHO DRZAKU
USAGE OF SAFETY HOLDER

temperovand litina / Malleable cast iron

Povrchovd Uprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

] E H M S
Zavit

(mm) (mm) (mm) Thread (mm)

(mm) F(kN) (Nm)

T Unosnost ~ Utahovaci moment
Load Tightening torque

Baleni
Package
(ks/pcs)

21700102 Nosnd svérka / Beam clamp / M8 0—18 mm - mald 19 35 37,0 - 19 37 M8 M8 x35 - 12 6 50
21700008 Nosnd svérka / Beam clamp / M8 0—20 mm 2 40 455 - 22 4 M8 M10x40 - 25 8 50
21700010 Nosnd svérka / Beam clamp / M10 0-20 mm 21 40 455 - 2 42 M10 M10x40 - 25 8 50
21700012 Nosnd svérka / Beam clamp / M12 0-26 mm 27 49 58,0 - 24 54 M12 M10x40 - 25 8 50
21700108 Pojistny drzak pro nosnou svérku / Safety holder for beam clamp / M8, M10,M12 350 3250 13 25 - - - 2 - - 1

Montazni postup / Mounting procedure:

PRICHYTKA NARAZECITYP H
HAMMER CLIP TYPEH

Popis:

Nardzeci prichytka z uslechtilé pruzné oceli. Montdz
se provadi pouhym narazenim za pomocf kladiva
nejcastéji na profily prifezu |, IPE, HEA, HEB, U, UPE.

Description:

Hammer clip is made from special spring steel. The
installation is carried out simply by hitting the hammer
to clip on the cross-sections I, IPE, HEA, HEB, U, UPE.

Technické udaje prichytky / Technical data of clamp:

Materidl / Material:

Pruznd ocel / spring steel

Povrchova tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

0bj. cislo Pipustné zatizeni  Baleni
Supply No. Safe load Package
F(kN) (ks/pcs)
22039004 Prichytka H nardzeci / Hammer clip type H / 2H4 6,3 154 07 100
22039006 Prichytka H nardzeci / Hammer clip type H / 4H24 63 4-10 09 100
22039008 Prichytka H nardzeci / Hammer clip type H / 4H58 63 10-15 09 100
22039010 Prichytka H naréZeci / Hammer clip type H / 4H912 6,3 15-20 09 100
— . )
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPECIALNI KOTVENI
SPECIAL ANCHORING

TRAPEZOVY ZAVESTYP TZ
TRAPEZOIDAL SHEET HANGER

Trapézovy zavés TZ s regulacni matici / Trapezoidal sheet hanger with regulation nut

Popis:

Pouziva se pro upeviiovani na trapézové plechy.
Pomoci mechanismu stavitelnych ohybovych mist
miZe byt tento drzak lehce pfizplisoben pro rizné
profily trapézovych plechdl. Trapézovy zavés je vyrabén
ve 4 verzich: s regulacni maticf, s navafenou matici,
sotvorem a s tlumicem.

Pro pfipevnéni trapézového zavésu k trapézovému
plechu se nejcastéji pouzivaji zdvitové koliky M8x120
nebo Sroub M8x120 DIN933/931. Pro zhotovovani
otvor(i do trapézovych plechii pouzijeme klesté na
trapézové plechy.

Description:

Itis used for fixing on trapezoidal sheets. Thanks to
adjustable bending parts, hanger can be easily adjusted
for different profiles of trapezoidal sheets. Hanger is made
in4 types: with requlation nut, with welded nut, with hole
and with damper.

Stud bolt M8x120 or metric bolt DIN933/931 M8x120

are most commonly used to attach trapezoidal hanger to
trapezoidal sheet. To make holes in trapezoidal sheets, we
use hand pliers for trapezoidal sheets.

Trapézovy zavés s tlumicem TZ / Trapezoidal sheet hanger with damper

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material:

Q235B/V2A (1.4301)

Povrchovd Uprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. cislo 0Obj. cislo Nazev D1 D2 T v Pripustné zatizeni  Baleni

Supply No. Supply No. Name Safe load Package

pozink/zincplated  nerez/V2A/ stainless (mm) (mm)  (mm) F(kN) (ks/pcs)
22000008 Trapézovy zdvés TZ requlacni matice / Trapezial sheet hanger with requlation nut / M8 25 10,5 42 110,5 M8 25 9 13 100
22000010 Trapézovy zdvés 17 requlacni matice / Trapezial sheet hanger with requlation nut / M10 25 105 4,2 110,5 M10 25 95 13 100
22010008 = Trapézovy zavés TZ pevnd / Trapezial sheet hanger welding nut / M8 25 10,5 42 110,5 M8 25 95 13 100
22010010 = Trapézovy zavés TZ pevnd / Trapezial sheet hanger welding nut / M10 25 10,5 42 105 M10 25 95 13 100
22010013 22020013 Trapézovy zdvés TZ otvor / Trapezial sheet hanger with hole / 13 mm 25 10,5 42 1705 @13 25 95 13 100
22030025 = Trapézovy zavés TZ s tlumicem / Trapezial sheet hanger with damper 25 10,5 42 1105 &8 25 9 13 100

Montazni postup / Mounting procedure:

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826



TRAPEZOVE SETY
TRAPEZIODAL SET

522000008
$22000010

§22010008
$22010010

0Obj. cislo

Supply No.

Popis:

Pouzivé se pro upeviiovani na trapézové plechy.
Pomoci mechanismu stavitelnych ohybovych mist
miiZe byt tento drZdk lehce pfizplisoben pro riizné
profily trapézovych plechil. Trapézovy zavés je vyrébén
ve 4 verzich: s requlacnf maticf, s navafenou maticf,

s otvorem a s tlumicem.

Pro pfipevnéni trapézového zdvésu k trapézovému
plechu se nejcastéji pouzivaji zavitové koliky M8x120
nebo $roub M8x120 DIN933/931. Pro zhotovovéni
otvor(l do trapézovych plechli pouzijeme klesté na
trapézové plechy.

Set obsahuje:

- Tx trapézovy zavés s pevnou maticf, regulacni matici,
s otvorem nebo tlumicem

- 2xmatice DIN934 M8

- 2xpodlozka DIN125-A M8

- Tx zdvitovy kolik M8x120 mm

Description:

Itis used for fixing on trapezoidal sheets. Thanks to
adjustable bending parts, hanger can be easily adjusted
for different profiles of trapezoidal sheets. Hanger is made
in4 types: with requlation nut, with welded nut, with hole
and with damper.

Stud bolt M8x120 or metric bolt DIN933/931 M8x120

are most commonly used to attach trapezoidal hanger to
trapezoidal sheet. To make holes in trapezoidal sheets, we
use hand pliers for trapezoidal sheets.

Set contains:

- Ix trapeziodal sheet hanger with requlation nut,
welded nut, with hole or with damper

- 2xnut DIN934 M8

- 2x washer DIN125-A M8

- Txstud bolt M8x120 mm

Baleni
Package
(ks/pcs)

$22000008  TxTrapézovy zdvés s reg. matici M8, 1x zav. kolik M8x120, 2x podiozka M8, 2x matice M8 / SET: 1x Trapezial hanger M8, requlation, Tx threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50
$22000010 1 Trapézovy zévés s reg. matici M10, 1x zav. kolik M8x120, 2x podlozka M8, 2x matice M8 / SET: T Trapezial hanger M10, requlation, Tx threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50
$22010008  TxTrapézovy zdvés s pevnou matici M8, Tx zdv. kolik M8x120, 2x podiozka M8, 2x matice M8 / SET: Tx Trapezial hanger M8 weld. nut, Tx threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50
$22010010  TxTrapézovy zavés s pevnou matici M10, 1x zév. kolik M8x120, 2x podlozka M8, 2x matice M8 / SET: Tx Trapezial hanger M10 weld. nut, Tx threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50
$22010013  TxTrapézovy zdvés s otvorem, 1x zév. kolik M8x120, 2x podlozka M8, 2x matice M8 / SET: Tx Trapezial hanger with hole, 1x threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50
$22030025  TxTrapézovy zdvés s tlumicem, Tx zdv. kolik M8x120, 2x podlozka M8, 2x matice M8 / SET: Tx Trapezial hanger with dumper, Tx threaded peg M8x120, 2x washers and nuts 50

KLESTE PRO ZHOTOVOVANI OTVORU DO TRAPEZOVYCH PLECHU

HAND PLIERS FOR TRAPEZOIDAL SHEETS

22100005

22200012

Obj. cislo

Supply No.

22100005 Klesté na trapézové plechy / Hand plier for trapezoidal sheets

Popis:

Klesté se mohou pouZit pro prostfizeni trapézovych
plechi dosily stény 1,2 mm.

Nepouzivat kleté v mistech pepldtovani dvou
trapézovych plechd.

Kazdé klesté na trapézové plechy jsou z vyroby sefizeny
a odzkouseny. Neupravovat nastaveni parametr(i
klesti z vyroby. Neupravovat tvar a Uhel nastavenf
prostihdvacich hrotd. NeprodluZovat nebo jakymkoliv
zplisobem nastavovat paky dérovacich klesti!

Pruziny na hrotech slouzf ke spolehlivému vysunuti
hrotii z prostfihu v trapézovém plechu.

Prevodovy mechanismus je tfeba udrZovat v Cistoté.

V pripadé opotfebent ( otupent) prostithdvacich hroti
je nutno hroty vyménit za nové, popfipadé nabrousit do
plivodniho tvaru a Ghlu 45° (nedoporucujeme).

Description:

Plier can be used for trapezoidal sheets up to max. 1,2
mm wall thickness.

Do not use pliers at the locations where two trapezoidal
sheet plates overlapping. Every trapezoidal sheet plier
s adjusted and tested by our company. Do not modify
pliers in any way! Do not modify shape and angles of
punch pins! Do not extend or adjust handle in any way!
The springs on punch pins help to easily remove punch
pins from hole in trapezoidal sheet plates

The mechanism of trapezoidal sheet pliers must be kept
clean. In the case of wear (dulling) of punch pins, it is
necessary to replace the punch pins with new ones or
sharp pins to original shape and angle 45° (we do not
recommend)..

Technické tdaje / Technical data:

Maximdlni délka rozevieni klestf (vzdalenost mezi hroty) 110 mm
/ max. apening for pliers (distance between punch pins):

Priimér otvoru pro zavlacku / Diameter of pinhole slot: 04 mm
Délka dorazu vysky prostfihu otvor(i v trapézovém plechu 0-70 mm
| Height of the cut in trapezoidal sheet:

Celkova délka klesti / Total length of pliers: 720mm

Hraty / Punch pins: ocel, kalend, popousténd, #10,5 mm / steel:
hardened, tempered, 10,5 mm
Rukojet:/ Handle: praskové lakovano / powder coated

Baleni
Package
(ks/pcs)

1

22200012 Ndhradnf hroty pro klesté na trapézové plechy / Replacable punch pins with spring

1pdr/ pair

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



SPECIALNI KOTVENI
SPECIAL ANCHORING

KLESTE NA ZAVITOVE TYCE
HAND PLIERS FOR THREADED RODS

Popis: Description:
Klesté na zavitové tyce umoziuji déleni tyci bez dalsf The hand pliers for threaded rods are designed for
(pravy ndbéhi zdvitd. cutting the threaded rods without further adjustment
Kombinovand hlava klestf se stfiznymi celistmi M8 of the thread.

22199012 aM10. Celisti M8, M10 nebo také M6 Ize dokoupit The combined head of pliers with shearing jaws M8 and
a jednoduse vyménit. M10. Jaws M8, M10 or M6 also can be purchased and
Zivotnost celisti je kolem 1000 stfihi zavitd tiidy 4.6. easily replaced.
Poté musf byt celisti vyménény. Service life is around 1000 cuts for standard threads with
Celisti nejsou urceny pro stiihanf nerez material. class 4.6. Then jaws must be replaced.

The jaws are not designed for cutting stainless materials.

@@ -

22199020
22199021
22199022

Technické udaje / Technical data:

Materid - klesté / Material of pliers: masivn litinové konstrukee / The massive cast iron construction

Materidl - Celisti / Material of jaws: ndstrojovd ocel, galvanicky pozinkovéno / tool steel zinc plated
0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package

(ks/pcs)

22199012 Kleste na zdvitové tyce / Hand plier for threaded rods / M8+M10 1
22199020 Celisti do Klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M6 1pdr/ pair
22199021 Celisti do Klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M8 1pér/ pair
22199022 Celisti do Klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M10 1pdr/ pair

PRICHYTKA EER

TRAPEZOIDAL DECK HANGER EER

Popis: Description:
F‘\ H H Prichytka EER s pruzné oceli se pouZivé prevézné pfi Trapezoidal deck hanger EER made from spring steel
kotvenf do trapézového plechu, do kterého se pfichytka is mainly used for anchoring to trapezoidal sheet into
= prostr¢f do jiz pfedem vyvrtaného otvoru. Prichytka which the dipis inserted into a previously drilled hole.
md na konci téla otvor, pomoci kterého Ize svésit The clip has an opening at the end of the body through
bfemeno lanem. which the rope can be suspended.

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: pruznd ocel / spring steel
Povrchové (prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Obj.&islo  Nazev F F T Priimér vrtaku Baleni
Supply No. Name (T=0,8-2,0 mm) (T=2,0-3,0mm) Drill bit diameter Package
(kN) (kN) (mm) (mm) (ks/pcs)

22039020 Pichytka EER / Trapezoidal deck hanger EER / 0,8-3 mm 6,8 0,45 0,9 08-3,0 7 100

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

POZNAMKY
COMMENTS

m &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



VZDUCHOTECHNIKA
AIR CONDITIONING




OBJIMKA PRO VENTILACNI POTRUBI S TLUMICi VLOZKOU A UPEVNOVACI HLAVOU M8/M10
PIPE CLAMP FOR VENTILATION PIPES WITH RUBBER LINING, AND WITH CLAMPING HEAD M8/M10

0bj. cislo

Supply No.
pozink / zincplated

Obj. cislo
Supply No.
nerez/V2A/ stainless

Priimér potrubi
Diameter of pipe
D (mm)

Popis:

Dvousroubovd objimka k profesiondlnimu pripeviiovani
potrubf vétrani a klimatizace, zejména svinovanych
potrubf. Tato fada objimek je vyrdbéna od rozméru

80 mm az do 1400 mm.

Vyhody:
m Objimka pro potrubf ventilace je proti vyklouznuti
zajisténa kombinovanym $roubem s kffzovou hlavou

a zéfezem, a je vybavena vlozkou z pryZového profilu
pro ochranu proti hluku.

Pouiiti:

m kruhové svinované potrubf
Odvétvi:

m ventilace a vzduchotechnika

Description:

Double screw pipe clamps for a professional fixing

of ventilation and air conditioning pipes, particularly
coiled pipes. This line of pipe clamps is produced from
size 80 mm to 1400 mm.

Advantages:

m Pipe clamps for ventilation pipes are secured against
slipping out by a combined cross-recessed screw and
equipped with rubber lining for noise protection.

Use:
m circular coiled ducts

Field:
w ventilation and air conditioning

Technické ddaje objimky / Technical data of pipe clamp:

Pracovni zatizeni pfi stiedovém tahu / Work load in centric tension:

od/from 80 do/to 355 mm

08 kN

od/from 355 do/to 1400 mm

1,2kN

Material objimky / Pipe clamp material:

T<2mm-DC05,T > 2 mm - Q2358

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Technické tidaje pryzové tlumici vlozky / Technical data of rubber lining:

EPDM

dle DIN 4102:1998

tfida stavebnich hmot B2 / dlass of building materials B2
od/from-50 °Cdo/to +120 °C

45° £ 5Shore A/ 155

DIN 4109

Materidl / Material:
Chovani pfi pozéru / Reaction to fire:

PouZiti v rozmezi teplot / Use in the temperature range:
Tvrdost pryzové vlozky / Hardness of rubber lining:
Ochrana proti hluku / Noise protection:

E H K L S T
Sroub
N

Baleni
Package

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)

18000080 18020080 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 80 63,0 109 25 124 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000090 18020090 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 0 68,0 119 25 134 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000100 18020100 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 100 730 129 25 144 M8/M10 M6x25 mm 15 50
18000112 18020112 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 112 79,0 41 25 156 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000125 18020125 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 125 855 154 25 169 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000140 18020140 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 140 93,0 169 25 184 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000150 18020150 Objmka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 150 98,0 179 25 194 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000160 18020160 Objfmka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 160 103,0 189 25 204 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000180 18020180 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 180 13,0 209 25 224 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000200 18020200 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 200 1230 229 25 244 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000224 18020224 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 224 1350 253 25 268 M8/M10 M6x25 mm 15 25
18000250 18020250 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 250 1485 280 25 304 M8/M10 M8x30 mm 20 25
18000280 18020280 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 280 163,5 310 25 334 M8/M10 M8x30 mm 20 25
18000300 18020300 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 300 1735 330 25 354 M8/M10 M8x30 mm 20 15
18000315 18020315 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 315 181,0 345 25 369 M8/M10 M8x30 mm 20 15
18000355 18020355 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 355 21,0 385 25 409 M8/M10 M8x30 mm 20 10
18000400 18020400 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 400 2235 430 25 454 M8/M10 M8x30 mm 20 10
18000450 18020450 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 450 249,0 481 25 504 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000500 18020500 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 500 2740 531 25 554 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000560 18020560 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 560 304,0 591 25 614 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000600 18020600 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 600 3240 631 25 654 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000630 18020630 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 630 3390 661 25 684 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000710 18020710 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 710 3790 Yz 25 764 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000800 18020800 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 800 4240 831 25 854 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18000900 18020900 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 900 4740 931 25 954 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001000 18021000 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1000 5240 1031 25 1054 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001120 18021120 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1120 584,0 1151 25 174 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001250 18021250 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1250 649,0 1281 25 1304 M8/M10 M8x30 mm 25 5
18001400 18021400 Objimka pro ventilaci / Pipe clamp for ventilation 1400 724,0 1431 25 1454 M8/M10 M8x30 mm 25 5

Montazni postup / Mounting procedure:

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



VZDUCHOTECHNIKA
AIR CONDITIONING |

STAHOVACi SVORKA C
TIGHTENING CLAMP TYPE C

S L1 Popis: Description:

/ Stahovaci svorka C je urcena pro spojeni pfirubovych Tightening clamp type Cis designed for the connection

( ] [ist hranatého vzduchotechnického potrubf. Vhodnd pro  of flange rails of rectangular air piping. Suitable for all
ﬁ [ vsechny velikosti pffrubovyich list. sizes of flange rails.
O
T L
Technické idaje / Technical data:
Materidl / Material: 02358/V2A (1.4301)
B L2 Povrchovd tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

Obj. cislo Obj. cislo Nézev B H L1 L2 S T Baleni
Supply No. Supply No. Name Sroub Package
pozink / zincplated  nerez/V2A/stainless (mm) (mm) (mm) (mm) Screw (mm) (ks/pcs)

22040060 22040160 Stahovaci svorka C/ Tightening clamp type C 30 31 19 15 M8x25 mm 25 100

PRYZOVY PROFIL PRO NOSNIKY
RUBBER PROFILE FOR FIXING RAILS

Popis: Description:

Pryzovy profil je urcen pro aplikaci do montézniho Rubber profile is designed for application onto the
nosniku nebo na zavitové tyce pfi montdzi hranatého fixing rail or on the threaded rod during mounting of
vzduchotechnického potrubf. Je urcen pro pohlcovani rectangular air pipings. It is designed for absorbing noise
hluku a vibraci. and vibrations.

Technické ddaje / Technical data:
Materidl / Material: EPDM pryz / rubber EPDM

27x18; 28x30 38x40; 40x60

0bj. cislo Vhodné pro profil
Supply No. Suitable for profile
40303000 Pryzovy profil pro nosniky / Rubber profile for fixing rails / 27x18, 28430 28 16,0 27x18, 28x30 30
40303001 Pryzovy profil pro nosniky / Rubber profile for fixing rails / 38x40, 40x60 39 195 38x40, 40x60 30
40303002 Pryzovy profil pro nosniky / Rubber profile for fixing rails / ST41x21,41,62,82 4 190 ST41x21, 41,62, 82 30

PRYZOVY PROFIL RYHOVANY, PODKLADOVY
GROOVED RUBBER PAD

Popis: Description:

Kvalitni gumoveé profily z oboustrané ryhované gumy. High-quality rubber profiles made from double-sided
Vynikaji v pevnosti v tahu a elasticité. grooved rubber. They excel in tensile strength and
Pryzovy profil je vhodny jako podklad a odizolovéni elasticity.

viech tocivych strojdi jako jsou ventildtory a rotacni Rubber profile is suitable as a base and insulation for
rekuperacni vyméniky i celé vzduchotechnické all rotating machines such as fans and rotary heat
jednotky exchangers, as well as entire air handling units.

0Obj. ¢islo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
40400075 Pryzovy profil ryhovany, podkladovy / Grooved rubber pad / 75x150 mm (Cerny / black) 75 150 10,5 160
40400150 Pryzovy profil ryhovany, podkladovy / Grooved rubber pad / 150x300 mm (Cerny / black) 150 300 10,5 40
40400300 PryZovy profil ryhovany, podkladovy / Grooved rubber pad / 300x600 mm (Cerny / black) 300 600 10,5 10

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




TESNICi PASKA VITOLEN
SEALING ALUMINUM TAPE

Popis:
Samolepici polyetylenovd paska s uzavienou bunécnou
strukturou slouzici k utésnéni spojti potrubi a armatur
obdéInikového vzduchotechnického potrubf.

1S

o

I3V

-

STAHOVACT SVORKA C / TIGHTENING CLAMP TYPE C

PRIRUBOVA LISTA / DUCT FLANGE

TESNICTPASKA VITOLEN / SEALING ALUMINUM TAPE

Technické idaje / Technical data:

Pou7itf v rozmezi teplot /Use within temperature range:

Description:

Self-adhesive polyethylene tape with closed cell
structure used for sealing joints of pipes and fittings of
rectangular ventilation ducts.

od -40 °Cdo +90 °C/ fiom -40 “Cto+90 °C

Teplota pri instalaci / Installation temperature:

min. +5°C

Obj. cislo
Supply No.

Nazev
Name

21900410 Tésnici paska Vitolen / Sealing aluminum tape / 4x10 mm 20 m

Tloustka t
Thickness t
(mm)

4 5ks/100m

TESNICI HLINIKOVA PASKA

SEALING ALUMINUM TAPE

Popis:

Tésnici hlinfkova paska slouzf pro spojovani a obalovani
izolacnich materidld, klimatizacnich nebo ventilacnich
jednotek, ochranné prekryt hadicovych a kabelovych
bandézf apod. Md vynikajici parotésné vlastnosti,
odolnd proti UV zdfeni, tepelnému zéfeni a stamuti.
Pdska je vyrobena z ¢isté hlinfkové folie a z jedné strany
pokryta akryldtovou lepicf vrstvou.

Description:

Sealing aluminum tape serves for joining and plating
insulation materials, air conditioning or ventilation
units, protective cover for hose and cable bandages etc.
It has excellent vapor-proof properties, resistant to UV
radiation, heat radiation and aging. The tape is made of
pure aluminum foil and covered with an acrylic adhesive
layer on one side.

Technické ddaje / Technical data:

Tloustka /Thickness: 0,07 mm /0,07 mm
Pevnost proti pretrhnuti / Breaking strength: S0N/25mm/50N/25mm
Prilnavost na kov / Adhesion to metal: 20,5N/25mm/ 225N/ 25mm

Tepelnd odolnost psky / fape resistance:

0d -30 °Cdo+85 °C/ from -30 “Cto+85 C

Teplota pri aplikaci / Application temperature:

od +5 °Cdo +40 °C/ fiom +5 Cto+40

Teplota pfi skladovani / Storage temperature:

od +5 °Cdo +35 °C/ fiom +5 Cto+35 €

Obj. cislo

Supply No.

21901030 Tésnic hlinikovd paska / Sealing aluminum tape / 50 mm/50 m 50 50 24
21901040 Tésnict hlinikovd paska / Sealing aluminum tape / 75 mm/50 m 50 75 16
21901050 Tésnict hlinikovd péska / Sealing aluminum tape / 100 mm/50 m 50 100 12
— . .
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



VZDUCHOTECHNIKA

AIR CONDITIONING

ZAVES 2V, ZL, 2Z
HANGERTYPE 2V, ZL, ZZ

Popis:

Zdvésy typ 2V, 2L a 77 jsou urceny pro uchyceni
vzduchotechnického potrubf. Typ ZV je urcen pro
kruhové vzduchotechnické potrubi a typy ZL a ZZ pro
Ctyrhranné vzduchotechnické potrubf. Viechny tyto

Description:

The hangers type 2V, ZL and ZZ are used for fixing of
ventilation tubes. Type ZV is for circular air tubes and
types ZL and 77 are for the rectanqular air piping. All
these hangers have noise and vibration damper.

7dvésy jsou osazeny tlumicem hluku a vibraci.

i

L

‘

g © N B v

o8 @4

Q T

Q Q ] , H [l
® -
/ @ E

o, B T

e ©

o O
T @] @)

@] @] W

m ° Technické tdaje / Technical data:
! r = ) Materidl téla a podlozky / Body and washer material: DCO5/V2A (1.4301)

Materidl tlumice / Damper material: EPDM pryZ / rubber EPDM

F Povrchovd prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

Obj. ¢islo Obj. cislo Nazev B D1 D2 H M T v Pripustné zatizeni  Baleni

Supply No. Supply No. Name Otvor/Hole Safe load Package

pozink /zincplated  nerez /V2A/stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ()] (kN) (ks/pcs)
22040000 22040100 Lavés I\ | Hanger type 7V 30 10 4,2 65 8 2 180 05 50
22040010 22040110 Lavés ZL | Hanger type ZL 34 55 - 8 8 2 - 0,4 50
22040020 22040120 Lavés 1 | Hanger type 27 34 55 - 43 8 2 67 05 50

Montazni postup / Mounting procedure:

0 @ O

4]

&% +420 596 243 819/ 826

obchod@konarik.cz www.konarik.cz



zl(cﬂlAl"iiK@

c hni

NEUTRALNI SILIKON
NEUTRAL SILICONE

Popis:
Jednoslozkovy neutrdln silikonovy tmel. Vytvrzuje vulka-

nizacf vzdusné vihkosti, vytvafi trvale pevny elasticky spoj.

Pro tésnéni a lepeni zasklivacich systémi do dfevénych
okennich rémi s povrchovou Gpravou provedenou synte-
tickymi a polyuretanovymi laky. Silnd pfilnavost ke sklu,
hlintku, nerezové oceli, pozinku a ostatnim stavebnim
materidlim — nezpiisobuje oxidaci kovd.

Pouiiti:

m Tmelenf spar mezi oknem a zdivem, chladirenskych
box{, ve zdravotnictvi apod.

m Tésnéni sestav ze skla, zasklenych ploch, hlinik a
mnoho dalsich kovil a plast jako PVC, polyester,
polystyren atd.

Description:

One-component neutral silicone sealant. Hardens through
vulcanisation of the air moisture, creates permanently firm
elastic joint. for sealing and gluing of glazing systems into
wooden window frames with surface treatment made

of synthetic and polyurethane lacquers. Strong adhesion
to glass, aluminum, stainless steel, galvanized and other
building materials - does not cause metal oxidation.

Use:

Gluing of joints between window and masonry, refrigera-
tion boxes, in healthare, etc.

Sealing of glass, glazed surfaces, aluminum and other
metals and plastics such as PV, polyester, polystyrene etc.

Not suitable for use for joints underwater, for aguariums

ST B TE R m Nenfvhodné pro pouZitf u spar trvale pod vodou, el
na akvaria atd. The substrate must be clean, fiee of dust, grease and oil.
m Podklad musf byt Cisty, bez volnyich ¢astic prachu, Provide very absorbent materials with penetration coating.
mastnot, oleje. Velmi savé materidly opatfit penetracf.

Tepelnd odolnost / Thermal resistance:
Aplikacni teplota / Application temperature:
Teplota pfi skladovéni / Storage temperature:

od -30 °Cdo +70°C/ from -30 °Cto +70 °C
od +5 °Cdo +40 °C/ from +5 “Cto +40 °C
od +5 °Cdo +25 °C/ from +5 *Cto +25 °C

Nazev
Name

0Obj. cislo

Baleni
Supply No.

Package
(ks/pcs)

NeutrdIni silikon - Sedy / Neutral silicone - gray / 280 ml 12

21903010

POLYURETANOVY TMEL
POLYURETHANE SEALANT

Popis:

Jednoslozkovy tésnicf sparovaci tmel, na bdzi polyu-
retanu. Vytvrzuje vulkanizaci vzdusné vihkosti, vytvdi
trvale pevny, elasticky spoj. Po vytvrzen pretiratelny.
Vlysokomodulovy rychle vytvrzujicf; odolny viici povétr-
nostnim vliviim, UV zafeni. Vysokd pfilnavost na riizné
stavebni materidly a jejich vzéjemné kombinace.

Poutziti:

m Tmelenf dilatacnich spar v betonu, kamennych sokld,
parapettl, schodist apod.

m Tmelenf spdr mezi dievem, betonem, zdivem, kovy,
plasty, sklem.

Description:

Single-component sealant sealant based on
polyurethane. Hardens through vulcanisation of the air
moisture, creates permanently firm, elastic joint. After
curing, it is overcoatable.

High-modulus, fast-hardening; resistant to weathering,
UV radiation. High adhesion to various building
materials and their combinations.

Use:

m Sealing of expansion joints in concrete, stone plinths,
window sills, staircases, etc.

m Sealing of joints between wood, concrete, masonry,
metals, plastics, glass.

Technické tdaje / Technical data:

m Podklad musf byt cisty, bez volnych ¢dstic
prachu, mastnot, oleje. Velmi savé materialy opatfit
penetraci.

m [he substrate must be clean, free of dust, grease and
oil Provide very absorbent materials with penetration
coating.

Teplotnf odolnost / Temperature resistance:
Teplota pi skladovdni / Storage temperature:

od —40 °Cdo 4120 °C/ from —40 *Ct0 +120 °C
od +5 °Cdo +25 °C/ from +5 Cto +25 °C

Obj. cislo
Supply No.

Nazev
Name

Baleni
Package
(ks/pcs)

Polyuretanovy tmel PU 50 FC - 3edy / Polyurethane sealant type PU 50 FC- gray / 280 ml 12

21903020

AKRYLOVY TMEL
ACRYLIC SEALANT

Popis: Description:

Jednoslozkovy tésnicf sparovaci tmel, na bdzi akrylatové
disperze. Viytvrzuje odpafenim vody, vytvar trvale pevny,
plasticko-elasticky spoj.Pro tmeleni spdr mezi ramy oken,
dveff a zdivem, rohovyich spdr sadrokartonovyich konstruk-
o, délicich pricek, drevotfiskovyich desek a podhledovyich
stropnich kazet. Tmel je po vyzrdni pretiratelny. Béhem
zréni se tmel lehce propadd a vytvafi typicky fabion.

Pouiiti:
m Prointeriéry; opravy trhlin a prasklin v omitce, zdivu,
drevy, betonu

Single-component sealing joint sealant, based on acrylic
dispersion. It cures by water evaporation, creating a per-
manently strong, plastic-elastic joint. Designed for sealing
Joints between window frames, doors, and masonry,
comer joints of drywall constructions, partition walls,
plywood panels, and ceiling cassette joints. The Sealant
can be painted over after maturing. During maturation,
the sealant slightly sinks and forms a typical fabion.

Use:

w forinteriors; repairing cracks and fissures in plaster,
masonry, wood concrete

Technické idaje / Technical data: o | L
m Tmelenf spar sédrokartonovyich konstruke/, mezi

ramy oken, dveff a zdivem
m Podtmelovani a tésnénf vzduchotechniky, rour, kolen
¢ prechodd

w Grouting joints of plasterboard constructions, between
window frames, doors, and masonry

w Sealing and caulking of HVAC ducts, pipes, elbows,
and transitions

Tepelnd odolnost / Heat resistance:

Aplikacni teplota / Application temperature:
Minimalni $ika spary / Minimum joint width:
Maximalni $ftka spary / Maximum joint width:

0d-20°Cdo 75 °C/ from —20 Cto +75 °C
0d 5° Cdo 40° C/ from +5 “Cto +40 °C
4mm

25mm

0Obj. cislo Baleni
Package

(ks/pcs)
Akrylovy tmel - Sedy / Acrylic sealant - gray / 280 ml 12

Supply No.

21903030

74 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY

FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS
AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS

-.1';__"' y Bl




MONTAZNI NOSNIK 27x18x1,25MM
FIXING RAIL 27x18x1,25MM

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:
Area Moment of Inertia to axis y:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z:
Area Moment of Inertia to axis z:

Modul priifezu k hlavnf ose y:
Section modulus to axis y:

Modul priifezu k hlavni ose z:
Section modulus to axis z:

Modul pruznosti:

Modulus of elasticity:
Mez kluzu:
Yield strength:
Mez pevnosti:
Tensile strength:
H R
e <
X > n | 7&7 7777777 4 7777777777777777777
T C

Obj. éislo

Supply No.

31271820 Nosnik / Fixing rail / 27x18x200 mm
31271840 Nosnik / Fixing rail / 27x18x400 mm
31271860 Nosnik / Fixing rail / 27x18x600 mm
31272000 Nosnik / fixing rail / 27x18x2000 mm
31273000 Nosnik / Fixing rail / 27x18x3000 mm

[ Technical data:

ly=028cm"
lz=095cm*
z Wy =030cm’
y - y
Wz=0,70 cm’®
z

£=210000 MPa

fyh = 140 MPa

fu=270 MPa

Materidl / Material:

DX51D +Z100

Povrchovd tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc plated

200 62,5 18 15 40x13
400 62,5 18 15 40x13
600 62,5 18 15 40x13
2000 62,5 18 15 40x13
3000 62,5 18 15 40x13

v Baleni

Package

(mm) (ks/pcs)
1,25 27 12
1,25 27 12
1,25 27 12
1,25 27 50
1,25 27 50

Zatizenina 1bod Rovnomémé zatizeni na 2 body Rovnomémé zatizeni na 3 body Rovnomémé zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (K F (kN)
F F F F F |F
L2 Li2 4 3 | w3 | 3 4 Z%I_m L4 | L4 UAQ
L L L
200 0,51 038 0,25 1,02
300 034 025 017 0,68
400 0,25 0,19 0,12 0,50
500 020 0,15 0,10 040
600 0,16 0,12 0,08 033
700 0,14 0,10 0,07 0,28
800 0,12 0,09 0,06 0,25
900 0n 0,08 0,05 0,22
1000 0,09 0,07 0,04 019
1100 0,08 0,06 0,04 0,17
1200 0,08 0,05 0,04 0,15
1300 0,07 0,04 0,03 012
1400 0,06 0,03 0,02 0,10
1500 0,05 0,03 0,02 0,09
1600 0,04 0,02 0,02 0,07
1700 0,04 0,02 0,01 0,06
1800 0,03 0,02 0,01 0,05
1900 0,03 0,01 0,01 0,05
2000 0,02 0,01 0,01 0,04

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vyipoctu. Maximélni dovoleny prihyb profilu L/200. Statické tabulky slou? jako pomiicka a nenahrazuj statické posouzeni k tomu

zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a guide and not a substitute for static assessment of

authorized person.

76

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

MONTAZNI NOSNIK 28x30x1,75MM
FIXING RAIL 28x30x1,75MM

Technické tdaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

— 4
Area Moment of Inertia to axis y: ly=139m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: 7= 2,05
Area Moment of Inertia to axis z: v
7
Modul priifezu k hlavnf ose y: T _ 5
Section modulus to axis y: Wy=091am
(i fosez Y - y
Mod‘ul prlfezuk hlavm 0§e z Wo=147
Section modulus to axis z:
Modul pruznosti: z _
Modulus of elasticity: £= 210000 MPa
Mez kluzu:
) b =140 MPa
Yield strength: fy
H R /
Mez pevnosti: _
I I Tensile strength: fu= 2700
x > o | ( ) ( )
] S e A e
T c Materid| / Material: DX51D + 7100
Povrchova Gprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0Obj. cislo a d v Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
31283020 Nosnik / Fixing rail / 28x30x2000 mm 2000 62,5 30 15 40x13 1,75 28 50
31283030 Nosnik / Fixing rail / 28x30x3000 mm 3000 62,5 30 15 40x13 1,75 2 50
31283060 Nosnik / Fixing rail / 28x30x6000 mm 6000 62,5 30 15 4013 1,75 28 50

Zatizenina 1 bod Rovnomérné zatiZeni na 2 body Rovnomérné zatiZeni na 3 body Rovnomémé zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) F (kN)

F F F F [F F
L2 L2 4 L3 | w3 | us 4 Z>|_14 U4 | L4 u44
L L L

200 151 113 0,75
300 1,00 0,75 0,50
400 0,75 0,56 0,37
500 0,60 0,45 0,30
600 0,50 0,37 0,25
700 0,42 0,32 0,21
800 037 0,27 0,18 0,74
900 033 0,24 0,16 0,66
1000 0,29 0,22 0,14 0,59
1100 0,26 0,20 0,13 0,53
1200 0,24 0,18 0,12 0,48
1300 0,22 0,16 0,11 0,44
1400 0,20 0,15 0,10 041
1500 0,19 0,14 0,09 0,38
1600 0,17 0,13 0,08 0,35
1700 0,16 0,12 0,08 033
1800 0,15 0,11 0,07 031
1900 0,14 0,10 0,07 0,28
2000 0,13 0,09 0,06 0,25
2250 0,12 0,07 0,05 0,19
2500 0,09 0,05 0,03 0,14
2750 0,07 0,04 0,03 01
3000 0,05 0,03 0,02 0,08
3250 0,04 0,02 0,01 0,06
3500 0,03 0,01 0,01 0,04
3750 0,02 0,01 - 0,03
4000 0,01 - - 0,02
4250 - - - -
4500 - - - -
4750 - - - -
5000 - - - -
5250 - - - -
5500 - - - -
5750 - - - -
6000 - - - -

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni véha nosniku byla zahmuta ve vypoctu. Maximalnf dovoleny prihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZ jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzeni k tomu
zplisobilym osobdm. .

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826



MONTAZNI NOSNIK 38x40x2,00MM
FIXING RAIL 38x40x2,00MM

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y: _ )
% Area Moment of Inertia to axis y: y=460am
% Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: =614’
Area Moment of Inertia to axis z: z -

Modul priifezu k hlavnf ose y:
Section modulus to axis y:

\ Modul priifezu k hlavni ose z: Y — Y
>

Wy =222’

— 3
Section modulus to axis z: Wz=3,23m

Modul pruznosti:

£=210000 MPa

Modulus of elasticity: z
Mez kluzu:
H R Yield strength: fyb =140 MPa
Mez pevnosti:
R Tensiz? strength: fu=270 Mfa
X > (2]
T ¢ Materidl / Material: DX51D + 2100
Povrchova prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0Obj. cislo v Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
31384020 Nosnik / Fixing rail / 38x40x2000 mm 2000 62,5 40 17 40x13 20 38 50
31384030 Nosnik / Fixing rail / 38x40x3000 mm 3000 62,5 40 17 40x13 20 38 50
31384060 Nosnik / Fixing rail / 38x40x6000 mm 6000 62,5 40 17 40x13 20 38 50
Zatizenina 1bod Rovnomémé zatizeni na 2 body Rovnomémé zatizeni na 3 body Rovnomérmé zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F(kN) F (kN) F (kN) F (kN)
F F F F [F F
L2 L2 4 3 | us | 3 4 %JA L4 | L4 UAQ
L L L
200 3,69 2,77 1,84 739
300 246 184 1,23 4,92
400 1,84 138 092 3,69
500 147 1,10 073 2,94
600 12 092 061 245
700 1,05 078 0,52 2,10
800 091 0,68 045 1,83
900 0381 0,60 040 162
1000 0,72 0,54 036 1,45
1100 0,66 049 033 132
1200 0,60 0,45 0,30 1,20
1300 0,55 041 027 1,11
1400 0,51 038 0,25 1,02
1500 047 035 023 095
1600 0,44 033 0,22 0,89
1700 041 031 0,20 083
1800 039 029 0,19 0,78
1900 037 0,27 0,18 0,74
2000 034 026 017 0,69
2250 0,30 0,22 0,15 0,61
2500 027 0,19 0,13 0,54
2750 0,24 0,16 0,11 0,43
3000 021 012 0,09 035
3250 017 0,10 0,07 0,28
3500 0,14 0,08 0,06 023
3750 011 0,06 0,04 018
4000 0,09 0,05 0,04 0,15
4250 0,07 0,04 0,03 012
4500 0,05 0,03 0,02 0,09
4750 0,04 0,02 001 0,06
5000 0,03 0,01 0,01 0,04
5250 001 001 - 0,02
5500 - - - 0,01
5750 - - - -
6000 - - - -

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni véha nosniku byla zahmuta ve vypoctu. Maximdlnf dovoleny prihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzen k tomu
zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

78 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

MONTAZNI NOSNIK 40x60x2,50MM
FIXING RAIL 40x60x2,50MM

Technické tidaje nosniku / Technical data of fixing rail:

% Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y: ly= 1641 cn’
et s =16,

Area Moment of Inertia to axis y:
i S - P z
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: =118

% Area Moment of Inertia to axis z:
Modul priifezu k hlavnf ose y: _ 5
Section modulus to axis y: Wy=534am
Modul priifezu k hlavni ose Y — T — Y Wo =59
\ Section modulus to axis z: o
> Modul pruznosti: _
Modulus of elasticity: £= 210000 MPa
Mez kluzu: z B
R Yield strength: fyb =140 MPa
s gy g —— Mez pevnosti: _
I R Tensile strength: fu=270 Mfa
)
\ /

Technické udaje / Technical data:
T C

Materidl / Material: DX51D +Z100

Povrchova dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
0Obj. cislo Nazev ¢ v Baleni
SupplyNo. ~ Name Package

(mm) (ks/pcs)

31404020 Nosnik / Fixing rail / 40x60x2000 mm 2000 62,5 60 17 40x13 25 40 50
31404030 Nosnik / fixing rail / 40x60x3000 mm 3000 62,5 60 17 40x13 25 40 50
31404060 Nosnik / fixing rail / 40x60x6000 mm 6000 62,5 60 17 40x13 25 40 50

Zatizenina 1 bod Rovnomérné zatizeni na 2 body Rovnomérné zatizeni na 3 body Rovnomérné zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) F (kN)

F F F F F |F
L2 L2 4 w3 | i3 _| 3 4 Z}LM U4_| Lia LI4Z>
L L L

200 8,85 6,64 442 17,1
300 590 442 2,95 11,80
400 4,42 331 221 884
500 3,53 2,65 1,76 7,07
600 2,94 2,20 147 588
700 2,52 189 1,26 504
800 2,20 1,65 1,10 440
900 195 1,46 0,97 390
1000 1,75 131 0,87 351
1100 1,59 1,19 0,79 3,18
1200 145 1,09 0,72 291
1300 134 1,00 0,67 2,68
1400 1,24 0,93 0,62 2,48
1500 1,15 0,86 0,57 231
1600 1,08 081 0,54 2,16
1700 1,01 0,76 0,50 2,02
1800 095 0,71 0,47 190
1900 0,90 0,67 0,45 1,80
2000 0,85 0,63 0,42 1,70
2250 0,75 0,56 0,37 1,50
2500 0,66 0,50 033 133
2750 0,59 0,44 0,29 119
3000 0,54 0,40 0,27 1,08
3250 049 0,36 0,24 0,98
3500 0,44 033 0,22 0,89
3750 0,40 0,29 0,20 0,81
4000 037 0,25 0,18 0,69
4250 0,34 0,21 0,15 0,59
4500 031 0,18 0,13 0,50
4750 0,26 0,15 01 042
5000 0,22 0,13 0,09 0,36
5250 0,19 0,11 0,08 0,30
5500 0,15 0,09 0,06 0,25
5750 0,13 0,07 0,05 0,20
6000 0,10 0,06 0,04 0,16

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve viipoctu. Maximélni dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZ jako pomiicka a nenahrazui statické posouzeni k tomu
zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596243819 /826 79




MONTAZNI NOSNIK ST 41x21x1,50MM A 2,50MM
FIXING RAIL ST 41x21x1,50MM AND 2,50MM

0Obj. cislo

Supply No.

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:
Area Moment of Inertia to axis y:

Moment setrvacnosti kolem hlavnf osy z:
Area Moment of Inertia to axis z:

Modul priifezu k hlavni ose y:
Section modulus to axis y:

Modul priifezu k hlavni ose z:
Section modulus to axis z:

Modul pruznosti:
Modulus of elasticity:

Mez kluzu:
Yield strength:

Mez pevnosti:
Tensile strength:

Techn
Materidl / Material:

udaje / Technical data:

1,50 mm /2,50 mm
ly=0,80cm*/1,10 cm*

lz=3,64cm*/539m*
Wy =0,73m*/0,97 cm’
Wz=1,78m*/ 2,63 cm’
E=210000 MPa

fyb= 140 MPa

fu=270 MPa

DX51D + 7100

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovano / zinc plated

v Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

32121 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x21x2000 mm 2000 62,5 21 2 40x13 15 4 50
32712135 Nosnik ST/ fixing rail ST/ 41x21x3000 mm 3000 62,5 21 22 40x13 15 4 50
32712165 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x21x6000 mm 6000 62,5 21 22 40x13 15 4 50
32712120 Nosnik ST/ fixing rail ST/ 41x21x2000 mm 2000 62,5 21 22 40x13 25 4 50
32712130 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x21x3000 mm 3000 62,5 21 22 40x13 25 4 50
32712161 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x21x6000 mm 6000 62,5 21 22 40x13 25 41 50

Zatizenina 1 bod

Load at 1 point

Rovnomémé zatiZeni na 2 body
Equal concentrated loads at 2 points

Rovnomémé zatizeni na 3 body
Equal concentrated loads at 3 points

Rovnomérné zatizeni
Uniform load

1,50 mm /2,50 mm F (kN)

1,50 mm /2,50 mm F (kN)

F

4 L3 L3 4

1,50 mm /2,50 mm F (kN)

4Ll4 UAQ

1,50 mm/ 2,50 mm F (kN)

L2 L2 L3 | L4
L L L

200 121/1,62 091/1,21 0,60/0,81 243/3,24
300 081/1,08 060/081 040/0,54 162/2,16
400 0,60/0,80 0,45/0,60 030/0,40 1,21/1,61
500 048/0,64 036/0,48 0,24/032 097/129
600 040/0,53 030/0,40 0,20/0,26 080/1,07
700 0347045 025/0,34 0,17/0,22 0,68/091
800 030/039 022/0,29 0,15/0,19 0,60/0,79
900 0,26/0,35 0,19/0,26 0,13/0,17 053/0,70
1000 023/031 017/023 011/05 0471063
1100 021/0,28 0,16/0,21 0,10/0,14 043/0,56
1200 0,19/0,25 0,14/0,19 0,09/0,12 039/0,51
1300 0,17/0,23 0,13/0,17 0,08/0,11 0357047
1400 0,16/0,21 0,11/0,15 0,08/0,10 031/042
1500 0,15/0,20 0,09/0,13 0,07/0,09 0,27/0,36
1600 0,14/0,18 0,08/0,11 0,06/0,08 0,23/031
1700 012/017 0,07/0,10 0,05/0,07 0,20/0,27
1800 0,11/0,14 0,06/0,08 0,04/0,06 0,17/0,23
1900 0,09/0,13 0,05/0,07 0,04/0,05 0,15/0,20
2000 0,08/0,11 0,05/0,06 0,03/0,04 0,13/0,18
2250 0,06/0,08 0,03/0,04 0,02/0,03 0,10/0,13
2500 0,04/0,05 0,02/0,03 0,01/0,02 0,07/0,09
2750 0,03/0,04 0,01/0,02 0,01/0,01 0,05/0,06
3000 0,02/0,02 0,01/0,01 -/0,01 0,03/0,04
3250 0,01/0,01 -/- -/- 0,02/0,02
3500 -/- -/- -/- 001/-
3750 -/- -/- -/- -/-
4000 -/- -/- -/- -/-
4250 -/- -/- -/- -/-
4500 -/- -/- -/- -/-
4750 -/- -/- -/- /-
5000 -/- -/- -/- -/-
5250 -/- -/- -/- /-
5500 -/- -/- -/- -/-
5750 -/- -/- -/- -/-
6000 -/- -/- -/- -/-

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vipoctu. Maximalni dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomicka a nenahrazuii statické posouzeni k tomu

zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of

authorized person.

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

MONTAZNI NOSNIK ST 41x41x1,50MM S BOCNiM PROLISEM
FIXING RAIL ST 41x41x1,50MM WITH THE SIDE SHAPING

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

— 4
Area Moment of Inertia to axis y: ly=434m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: 7= 599 o
Area Moment of Inertia to axis z: z o
Modul priifezu k hlavnf ose y: _ 3
Section modulus to axis y: Wy=2T1am
oy . . y R I y
Modul priifezu k hlavni o;e z Wz=29
Section modulus to axis z:
Modul pruznosti: _
Modulus of elasticity: z £= 210000 MPa
Mez kluzu: B
H R Yield strength: fyb =140 MPa
Mez pevnosti: -
L‘—' Tensile strength: fu=270 MFa
) O
X n
> \ J
T c Technické ddaje / Technical data:
Materidl / Material: DX51D + 7100
Povrchova dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
0Obj. cislo ) 4 v Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
32744152 Nosnik ST s B.P. / Fixing rail ST w S.5. / 41x41x2000 mm 2000 625 41 2 40x13 15 41 50
32744153 Nosnik STsB.P. / Fixing rail ST w $.5. / 41x41x3000 mm 3000 62,5 Ll 2 40x13 15 Ll 50
32744156 Nosnik ST B.P. / Fixing rail ST w $.5. / 41x41x6000 mm 6000 62,5 4 22 40x13 15 4 50

Zatizenina 1 bod Rovnomémé zatiZeni na 2 body Rovnomémé zatiZeni na 3 body Rovnomérné zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) (V)]

F F F F F |F
L2 L2 4 L3 | w3 | 3 4 ZFl_m U4 | L4 u44
L L L

200 3,50 2,62 1,75
300 233 175 1,16
400 1,74 131 0,87
500 139 1,04 0,69
600 1,16 0,87 0,58
700 0,99 0,74 049
800 0,86 0,65 0,43
900 0,77 0,57 038
1000 0,69 0,51 0,34
1100 0,62 0,47 031
1200 0,57 0,43 0,28
1300 0,52 039 0,26
1400 0,48 0,36 0,24 097
1500 045 0,34 0,22 091
1600 0,42 031 021 0,85
1700 0,39 0,29 0,19 0,79
1800 037 0,28 0,18 0,75
1900 0,35 0,26 0,17 0,70
2000 033 0,25 0,16 0,67
2250 0,29 0,22 0,14 0,58
2500 0,26 0,19 0,13 0,52
2750 023 0,15 0,11 0,42
3000 021 0,12 0,09 0,34
3250 0,17 0,10 0,07 0,28
3500 0,14 0,08 0,06 0,23
3750 0,11 0,07 0,05 0,19
4000 0,09 0,05 0,04 0,15
4250 0,08 0,04 0,03 0,12
4500 0,06 0,03 0,02 0,10
4750 0,05 0,03 0,02 0,08
5000 0,03 0,02 0,01 0,06
5250 0,02 0,01 - 0,04
5500 0,01 - - 0,03
5750 - - - -
6000 - - - -

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vijpoctu. Maximalni dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomiicka a nenahrazui statické posouzeni k tomu
zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596243819 /826 81




MONTAZNI NOSNIK ST 41x41x2,00MM A 2,50MM
FIXING RAIL ST 41x41x2,00MM AND 2,50MM

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

2,00mm /2,50 mm
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y: ly=528am* /6,17 cn*

Area Moment of Inertia to axis y:

Moment setrvacnosti kolem hlavnf osy z:

— 4 4
Area Moment of Inertia to axis z: z lz=763am’/9,10am

Modul préifezu k hlavni ose y:

— 3 3
Section modulus to axis y: Wy=250am’/2,30 am

Modul priifezu k hlavni ose z: Yr—+ 1Y

= 3 3
Section modulus to axis Wz=372cm’/ 4,44 m

Modul pruznosti: E = 210000 MPa

Modulus of elasticity: z

Mez kluzu: B

Yield strength: fyb =140 MPa
Mez pevnosti: B

Tensile strength: fu= 270 MPa

Technické tdaje / Technical data:

Materidl / Material: DX51D + 2100

Povrchova dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0bj. cislo v Baleni
Supply No. Package

(mm) (ks/pcs)

32714125 Nosnik ST/ fixing rail ST/ 41x41x2000 mm 2000 62,5 4 2 40x13 20 4 50
32714135 Nosnik ST / Fixing rail ST / 41x41x3000 mm 3000 625 41 2 40x13 20 41 50
32714165 Nosnik ST/ Fixing rail ST/ 41x41x6000 mm 6000 62,5 4 22 40x13 20 4 50
32714120 Nosnik ST / Fixing rail ST / 41x41x2000 mm 2000 625 41 2 40x13 25 41 50
32714130 Nosnik ST/ Fixing rail ST/ 41x41x3000 mm 3000 62,5 4 2 40x13 25 4 50
32714161 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x41x6000 mm 6000 62,5 41 22 40x13 25 4 50

Zatizenina 1bod Rovnomérné zatizeni na 2 body Rovnomérné zatizeni na 3 body Rovnomémé zatizeni

Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
2,00 mm /2,50 mm F (kN) 2,00 mm /2,50 mm F (kN) 2,00 mm /2,50 mm F (kN) 2,00 mm /2,50 mm F (kN)

F FoF FOFF
L2 U2 QL/S U3 L/34 Qm 4| L4 u44
L L L

200 4,14/4,80 3,10/3,60 207/240 8,28/9,60
300 2,76/3,20 2,07/2,40 1,38/1,60 552/640
400 2,06/239 1,55/1,79 1,03/1,19 4131479
500 165/191 1231143 0,82/0,95 3307383
600 1377159 1,03/1,19 0,68/0,79 275/3,18
700 117/1,36 0,88/1,02 0,58/0,68 235/2,72
800 1,02/1,19 0,77/0,89 051/0,59 205/2,38
900 091/1,05 0,68/0,79 045/0,52 182/21
1000 081/094 061/0,71 040/047 1,63/1,389
1100 0,74/0,85 0,55/0,64 037/042 14871,
1200 067/0,78 0,50/0,58 033/039 1357156
1300 062/0,72 046/0,54 031/036 1247144
1400 0,57 /0,66 0,43/0,50 0,28/033 1,15/133
1500 0,53/0,62 0,40/046 026/031 1077124
1600 0,50/0,57 037/043 025/0,28 1,00/1,15
1700 046/0,54 035/040 023/0,27 093/1,08
1800 0,44/0,50 033/0,38 022/0,25 088/1,01
1900 041/048 031/036 0,20/0,24 0,83/0,9
2000 039/0,45 029/0,34 0,19/0,22 0,78/0,90
2250 0,34/039 0,25/0,29 0,17/0,19 0,68/0,79
2500 030/035 022/0,26 0,15/0,17 0,60/0,70
2750 027/031 0,18/0.21 0,13/0,15 0,50/0,58
3000 0,24/0,27 0,14/0,17 0,10/0,12 040/047
3250 020/023 012/04 0,08/0,10 033/038
3500 0,16/0,19 0,09/0,11 0,07/0,08 0,27/031
3750 0,13/0,15 0,08/0,09 0,05/0,06 0,22/0,25
4000 0,11/0,12 0,06/0,07 0,04/0,05 0,17/0,20
4250 0,08/0,10 0,05/0,05 0,03/0,04 0,14/0,16
4500 0,06/0,07 0,04/0,04 0,02/0,03 0,11/0,12
4750 0,05/0,05 0,03/0,03 0,02/0,02 0,08/0,09
5000 0,03/0,04 0,02/0,02 0,01/0,01 0,06/0,06
5250 0,02/0,02 0,01/0,01 0,01/0,01 0,03/0,03
5500 0,01/0,01 -/- -/- 0,01/0,01
5750 -/- -/- -/- -/-
6000 -/- -/- -/- -/-

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znénf. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vypottu. Maximdln dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomiicka a nenahrazuf statické posouzent k tomu
zpisobilym osobdm. )

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a guide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

82 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

MONTAZNI NOSNIK ST 41x62x2,50MM
FIXING RAIL ST 41x62x2,50MM

Technické tidaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y: B \

Area Moment of Inertia to axis y: ly="18,00cm
z

Moment setrvacnosti kolem hlavnf osy z: B \

Area Moment of Inertia to axis : lz=1299 m

Modul préifezu k hlavni ose y: _ ;

Section modulus to axis y: Wy =5,65cm

Modul prifezu k hlavnf ose z: Yr— T — 1Y Vo g3t

Section modulus to axis z: =6,

Modul pruznosti: B

Modulus of elasticity: E=210000 MPa
7

Mez kluzu: < B

Vield strength: fyb= 140 MPa

Mez pevnosti: B

Tensile strength: fu=270 MPa

Technické tdaje / Technical data:
. o

Materidl / Material: DX51D + 2100

Povrchové tprava / Surface coating. qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
0Obj. cislo i g K v Baleni
Supply No. Package

(mm) (mm) (ks/pcs)

32726120 Nosnik / fixing rail / 41x62x2000 mm 2000 625 62 22 40x13 25 41 30
32726129 Nosnik / Fixing rail / 41x62x3000 mm 3000 625 62 2 40x13 25 41 30
32726165 Nosnik / Fixing rail / 41x62x6000 mm 6000 62,5 62 22 40x 13 25 41 30

Zatizenina 1 bod Rovnomérné zatizeni na 2 body Rovnomérné zatizeni na 3 body Rovnomérné zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) F (kN)

F F F F [F F
L2 L2 4 L3 | w3 | us 4 ZFl.m U4 | L4 L/AZF
L L L

200 937 7,03 468
300 6,24 4,68 312
400 4,68 351 2,34
500 3,74 2,80 187
600 31 233 1,55
700 2,60 2,00 133
800 233 1,74 1,16 4,66
900 2,06 155 1,03 413
1000 185 139 0,92 371
1100 1,68 1,26 0,84 337
1200 1,54 1,15 0,77 3,08
1300 14 1,06 0,70 283
1400 131 0,98 0,65 2,63
1500 122 091 0,61 2,44
1600 114 0,85 0,57 2,8
1700 1,07 0,80 0,53 2,14
1800 1,01 0,75 0,50 2,02
1900 0,95 0,71 0,47 1,90
2000 0,90 0,67 0,45 1,80
2250 0,79 0,59 0,39 1,58
2500 0,70 0,52 0,35 141
2750 0,63 0,47 031 1,26
3000 0,57 0,42 0,28 1,14
3250 051 0,38 0,25 1,03
3500 0,47 035 0,23 0,94
3750 043 0,32 0,21 0,86
4000 039 0,28 0,19 0,76
4250 0,36 0,24 0,17 0,65
4500 033 0,20 0,14 0,55
4750 0,29 0,17 0,12 0,47
5000 0,25 0,14 0,10 0,40
5250 0,21 0,12 0,08 0,34
5500 0,17 0,10 0,07 0,28
5750 0,14 0,08 0,06 0,23
6000 0,12 0,07 0,05 0,19

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni véha nosniku byla zahmuta ve vypoctu. Maximdlnf dovoleny prihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZ jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzenf k tomu
zplisobilym osobdm. )

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 7993-1-3. The weight of the profile was included i the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596243819 /826 83




MONTAZNI NOSNIK ST 41x82x2,50MM
FIXING RAIL ST 41x82x2,50MM

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

— 4

Area Moment of Inertia to axis y: ly=37,55m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: z B \
Area Moment of Inertia to axis z: lz=16,70 cm
Modul préifezu k hlavni ose y: _ !
Section modulus to axis y: Wy=2897m
Modul priifezu k hlavni ose z: Y T —Y _ .

. Wz=38,15m
Section modulus to axis z:
Modul pruznosti: B
Modulus of elasticity: £ = 210000 MPa

z

Mez kluzu: B
Vield strength: fyb =140 MPa
Mez pevnosti: B
Tensile strength: fu=270 MPa

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material: DX51D +Z100

Povrchovd prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0bj. ¢islo v Baleni
Supply No. Package

(mm) (ks/pcs)

32718122 Nosnik / Fixing rail / 41x82x2000 mm 2000 625 8 2 40x13 25 4 30
32718132 Nosnik / Fixing rail / 41x82x3000 mm 3000 62,5 82 2 40x13 25 H 30
32718162 Nosnik / Fixing rail / 41x82x6000 mm 6000 62,5 82 22 40%13 25 4 30

Zatizenina 1 bod Rovnomémné zatiZeni na 2 body Rovnomémné zatiZeni na 3 body Rovnomémé zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) ()] ()] F (kN)

L2 L2 4 s | ws | s 4 QLIA La_| L4 LIAQ
L L . L—JL
200 14,87 11,15 743 29,74
300 991 743 495 19,82
400 743 557 371 14,86
500 594 4,45 297 11,88
600 4,94 3,70 247 9,89
700 423 317 PAll 847
800 3,70 277 1,85 7,40
900 328 246 1,64 6,57
1000 2,95 221 147 590
1100 2,68 201 1,34 536
1200 245 1,84 1,2 4,90
1300 2,26 1,69 1,13 452
1400 2,09 1,57 1,04 4,19
1500 195 1,46 097 3,90
1600 182 1,36 091 3,65
1700 171 1,28 0,85 342
1800 1,61 121 0,80 3,22
1900 152 1,14 0,76 3,05
2000 1,44 1,08 0,72 2,88
225 1,27 095 0,63 254
2500 1,13 0,85 0,56 2,27
2750 1,02 0,76 051 2,04
3000 0,92 0,69 0,46 1,85
3250 084 063 042 1,69
3500 0,77 0,58 038 1,54
3750 071 053 035 14
4000 0,65 049 032 131
4250 0,60 0,45 0,30 121
4500 0,56 042 028 1,12
4750 0,52 039 0,26 1,04
5000 048 036 024 097
5250 0,45 032 0,22 0,87
5500 042 028 020 0,76
5750 039 024 017 0,66
6000 0,36 0,21 0,15 0,58

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vipoctu. Maximalni dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomicka a nenahrazuii statické posouzeni k tomu
zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

84 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

MONTAZNI NOSNIK ST 41x82x2,50MM (DVOJITY ST 41x41)
FIXING RAIL ST 41x82x2,50MM (DOUBLE ST 41x41)

Technické tidaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

— 4
Area Moment of Inertia to axis y: ly=3563m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: z 7= 1819
Area Moment of Inertia to axis z: -
Modul priifezu k hlavnf ose y: _ 3
Section modulus to axis y: Wy =869 am

o . y y

Modul priifezu k hlavni ose Wz =888’

Section modulus to axis z:

Modul pruznosti: E=210000 MPa

Modulus of elasticity:
Mez kluzu: z _
Yield strength: fyb=140MPa
H R Mez pevnosti: B
Tensile strength: u=270MFa
2
X >
5] Technické idaje / Technical data:
T Materidl / Material: DX51D +Z100
- Povrchovd Gprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
Obj. cislo 4 é v Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
3271421 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x82x2000 mm (2*41x41) / montovany / bolted 2000 625 82 22 40x13 25 41 1
32714137 Nosnik ST/ Fixing rail ST/ 41x82x3000 mm (2*41x41) / montovany / bolted 3000 62,5 82 2 40x13 25 4 1
32714170 Nosnik ST/ Fixing rail ST/ 41x82x6000 mm (2*41x41) / montovany / bolted 6000 62,5 82 22 4013 25 41 1

Zatizenina 1 bod Rovnomérné zatizeni na 2 body Rovnomérné zatizeni na 3 body Rovnomémé zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) F (kN)

L2 L2 4 s | ws | s 4 QLIA La_| L4 L/AQ
L L . L—JL

200 144 10,81 7,20

300 9,60 7,20 4,80

400 7,20 540 3,60

500 575 431 287

600 479 3,59 2,39

700 4,10 3,07 2,05

800 3,58 2,68 1,79 7,16
900 318 238 1,59 6,36
1000 285 24 142 571
1100 2,59 1,94 1,29 518
1200 237 1,77 1,18 474
1300 2,18 1,63 1,09 436
1400 2,02 1,51 1,01 4,04
1500 1,88 141 0,94 3,76
1600 175 131 087 351
1700 1,65 123 0,82 3,30
1800 1,55 1,16 077 3,10
1900 1,46 1,10 073 293
2000 138 1,04 0,69 2,77
2250 12 091 061 244
2500 1,08 0,81 0,54 2,17
2750 097 073 048 1,94
3000 0,88 0,66 0,44 1,76
3250 0,79 0,59 039 1,59
3500 0,72 0,54 036 1,45
3750 0,66 0,50 033 133
4000 061 045 030 1,2
4250 0,56 0,42 0,28 1,12
4500 051 038 0,25 1,03
4750 0,47 035 0,23 0,95
5000 0,44 032 022 087
5250 0,40 0,27 0,19 0,75
5500 037 023 0,17 0,65
5750 034 0,20 0,14 0,55
6000 0,29 0,17 0,12 0,47

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni véha nosniku byla zahmuta ve vypoctu. Maximdlnf dovoleny prihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZ jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzenf k tomu
zplisobilym osobdm. )

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 7993-1-3. The weight of the profile was included i the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596243819 /826 85




MONTAZNI NOSNIK ST 41x124x2,50MM (DVOJITY ST 41x62)
FIXING RAIL ST 41x124x2,50MM (DOUBLE ST 41x62)

Technické udaje nosniku / Technical data of fixing rail:

Moment setrvacnosti_kolem h\aym osyy: z ly=10970
Area Moment of Inertia to axis y: =) =
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: _ "
Area Moment of Inertia to axis z: lz=25,% am
Modul priifezu k hlavnf ose y: _ 5
Section modulus to axis y: Wy =17,69cm
o . Y— o<

N Modul priifezu k hlavni ose z: Wo=1267 an’
Section modulus to axis z: !
Modul pruznosti: _

% Modulus of elasticity: £= 210000 MPa

V Mez Kluzu: W | _

B Yield strength: z fyb=140MPa
Mez pevnosti: _
Tensile strength: fu=270 Mfa

H R
* 3
¥ I >
9) Technické idaje / Technical data:
T Materidl / Material: DX51D + 2100
- Povrchovd Uprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated

Obj.cislo  Nazev C v Baleni
SupplyNo. ~ Name Package
(mm) (ks/pcs)

32736165 Nosnik ST/ Fixing rail ST / 41x124x6000 mm (2*41x62) 6000 62,5 124

Zatizenina 1 bod Rovnomérné zatiZeni na 2 body Rovnomérné zatiZeni na 3 body Rovnomérmné zatizeni
Load at 1 point Equal concentrated loads at 2 points Equal concentrated loads at 3 points Uniform load
F (kN) F (kN) F (kN) F (kN)

L2 L2 Z} L3 L3 L3 Z} Z}LM L/ia_| Li4 LI4Z>
L L L

200 29,35 22,01 14,67

300 19,56 14,67 9,78

400 14,66 1099 733

500 1,72 8,79 586

600 9,76 732 4,88

700 8,36 6,27 4,18

800 731 548 3,65

900 6,49 4,86 3,24

1000 583 437 291

1100 529 397 2,64

1200 4,85 3,63 242

1300 4,47 335 2,3

1400 4,14 3,10 2,07

1500 3,86 2,89 193

1600 3,61 2,70 1,80

1700 339 2,54 1,69

1800 319 2,39 159

1900 3,02 2,6 151 6,04
2000 2,86 2,14 143 573
2250 253 1,89 1,26 5,06
2500 2,06 1,69 1,13 452
2750 2,03 152 1,01 4,07
3000 1,85 138 092 3,70
3250 1,69 1,26 0,84 338
3500 1,55 1,16 077 3,10
3750 143 1,07 071 2,86
4000 132 099 0,66 2,65
4250 1,23 092 0,61 2,46
4500 1,14 085 057 2,29
4750 1,06 0,80 053 2,13
5000 099 0,74 049 1,99
5250 093 0,70 0,46 1,86
5500 087 0,65 043 1,74
5750 0381 0,61 0,40 163
6000 0,76 0,57 038 1,53

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha nosniku byla zahmuta ve vipoctu. Maximalni dovoleny priihyb profilu L/200. Statické tabulky slouZi jako pomicka a nenahrazuii statické posouzeni k tomu
zplisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profile was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/200. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of
authorized person.

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

DEROVANY PROFIL L
PERFORATED CHANNEL L

Popis: Description:
Diky ovdlnym a kruhovym otvorm na obou sténéch Thanks to oval and circular holes on both sides of the
profilu Ize tento profil vyuzit k réiznym tceldm napf. profile, this profile can be used for various purposes, for
k vedent elektricky kabell prichycenych zip paskem, example for guiding electrical cables fastened to profile by
pro uchyceni motoru gardzovyich vrat, vytvoreni regal plastic cable tie, for fixing the garage door motor, building
apod. shelves etc.
T A Cc2
1 1L Jal J ?%) T
2
C1

(00,0 O GO 0 Of

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: DX51D + 7100
Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated
Obj. cislo a AxB Qa Q D1 D2 ] L T Baleni
Supply No. Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
32630122 Dérovany profil typ L/ Perforated channel type L / 30x30x2000 mm 2,0 36x12 25 50 10 12 30 2000 2 8
32630123 Dérovany profil typ L / Perforated channel type L / 30x30x2000 mm 3,0 36x12 25 50 10 12 30 2000 3 8

Zatizenina 1bod Zatizeni na 2 body Zatizeni na 3 body Zatizeni na 4 body
Load at 1 point Load at 2 points Load at 3 points Load at4 points
2,00 mm/ 3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN)
F F F F |F |F F |F |F |F
L2 L2 4 L3 _| U3 _| 3 4 QLIA Li4_| Lia LIAQ Z}LIS L/5| L5 (LIS L/"é
L L;J L;J L

250 0,960 /1,344 0,720 /1,008 0,480 /0,672 0,400 /0,560
300 0,800/1,120 0,600/0,840 0,400 /0,560 0,333 /0,467
350 0,686 /0,960 0,514/0,720 0,343 /0,480 0,286 /0,400
400 0,600 /0,840 0,450 /0,630 0,300 /0,420 0,250 /0,350
450 0,533/0,747 0,400 /0,560 0,267 /0,373 0,222 /0311
500 0,480/0,672 0,360 /0,504 0,240 /0,336 0,200 /0,280
600 0,400 /0,560 0,300 /0,420 0,200 /0,280 0,167 /0,233
700 0,343 /0,480 0,257 /0,360 0,171/0,240 0,143 /0,200
800 0,300 /0,420 0,225/0,315 0,150 /0,210 0,125/0,175
900 0,267 /0,373 0,195/0,272 0,133 /0,187 0,110/0,153
1000 0,240 /0,336 0,158 /0,221 0,113/0,158 0,089/0,124
1200 0,186 /0,261 0,109 /0,153 0,078/0,110 0,062 /0,086
1400 0,137 /0,192 0,080/0,113 0,058 /0,081 0,045 /0,063
1600 0,105/0,147 0,062 /0,086 0,044 /0,062 0,035/0,049
1800 0,083/0,116 0,049 /0,068 0,035/0,049 0,027 /0,038
2000 0,067 /0,094 0,039 /0,055 0,028 /0,040 0,022 /0,031

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znenf. Vlastni vaha nosniku byla zahruta ve vypoctu. Maximalni dovoleny pruhyb profi lu L/200. Statické tabulky slouZf jako pomucka a nenahrazuj statické posouzenf k tomu
zpusobilym osobam.
Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profi le was included in the calculation. Maximum allowable defl ection of profi le L/200. Static table serves as a guide and not a substitute for static assessment
of authorized person..

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596243819 /826 87




DEROVANY PROFIL U
PERFORATED CHANNEL U

Popis: Description:
Diky ovdInym a kruhovym otvorlim na v3ech sténach Thanks to oval and circular holes on all sides of the
profilu Ize tento profil vyuzit k riiznym Gceltm napf. profile, this profile can be used for various purposes, for
k vedent elektricky kabeld pfichycenych zip paskem, example for quiding electrical cables fastened to profile by
pro uchyceni motoru garéZovych vrat apod. plastic cable tie, for fixing the garage door motor, building
shelves etc.
T A Cc2
r D N
3 o] L Ja J
2 L
C1 Cc2
T 2 5 8 T
Qe O 0O
L L

Technické udaje / Technical data:

Materid| / Material: DX51D 47100
Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0bj. ¢islo AxB a (] D1 D2 D3 H L T Baleni
Supply No. Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
32630622 Dérovany profil typ U/ Perforated channel type U / 30x30x30x2000 mm 2,0 36x12 25 50 10 12 1 30 2000 2 8
32630623 Dérovany profil typ U/ Perforated channel type U / 30x30x30x3000 mm 2,0 36x12 25 50 10 12 n 30 3000 2 8
32630632 Dérovany profil typ U / Perforated channel type U / 30x30x30x2000 mm 3,0 36x12 25 50 10 12 11 30 2000 3 8

Zatizenina 1bod Zatizeni na 2 body ZatiZeni na 3 body ZatiZeni na 4 body
Load at 1 point Load at 2 points Load at 3 points Load at 4 points
2,00 mm /3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN) 2,00 mm /3,00 mm F (kN)
F F F F |F |F F IF |F |F
L2 L2 4 3 | b3 | 3 4 QLIA Li4_| Lia L/AQ Z%./5 L5 L5 LIS ué}
L L L L
250 2,272 /3,304 1,704 /2,478 1,136 /1,652 0947 /1377
300 189372753 1,420 /2,065 0,947 /1377 0,789 /1,147
350 1,623 /2,360 1,217 /1,770 0,811/1,180 0,676 /0,983
400 1,420/ 2,065 1,065 /1,549 0,710/1,033 0,592 /0,860
450 1,262 /1,836 0,947 /1,377 0,631/0,918 0,526 /0,765
500 1,136 /1,652 0,852/1,239 0,568 /0,826 0,473 /0,688
600 0,947 /1,377 0,710 /1,033 0,473 /0,688 0,394 /0,574
700 0,811/1,180 0,609 /0,885 0,406 /0,590 0,338 /0,492
800 2,272/1,033 0,533/0,731 0,355/0,516 0,296 /0,412
900 0,631/0918 0,427 /0,578 0,307 /0,414 0,241/0,325
1000 0,568 /0,797 0,346 /0,468 0,248 /0,336 0,195 /0,264
1200 0,410/0,554 0,240 /0,325 0,172/0,233 0,135/0,183
1400 0,301/0,407 0,177 /0,239 0,127/017 0,099 /0,134
1600 0,230/0,311 0,135/0,183 0,097 /0,131 0,076 /0,103
1800 0,182 /0,246 0,107 /0,144 0,077 /0,104 0,060 /0,081
2000 0,147 /0,199 0,087 /0,117 0,062 /0,084 0,049 /0,066

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znenf. Vlastni vaha nosniku byla zahruta ve vypoctu. Maximalni dovoleny pruhyb profi lu L/200. Statické tabulky slouZf jako pomucka a nenahrazuj statické posouzenf k tomu
zpusobilym osobdm.
Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the profi le was included in the calculation. Maximum allowable defl ection of profi le L/200. Static table serves as a guide and not a substitute for static assessment
of authorized person..

88 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

KONZOLA 27x18x1,25MM
CANTILEVER ARM 27x18x1,25MM

Popis: Description:

Konzola slouzi pevazné k upeviiovani potrubf pfimo Cantilever arms are used mainly for the fixing of pipes
na sténu. DalSimi moznostmi pouZitf jsou upevnénf directly to walls. Other applications involve fixing and
akonstrukce na stropé nebo na podlaze. Ve spojeni constructions on ceilings and floors. A wide range of

s montdznimi nosniky a jinymi prvky je mozné pomoci structural desings can be created using the cantilever arms
téchto konzol vytvofit velky pocet konstrukénich feSenf.  in connection with fixing rails and other components.

Konzoly jsou doddvény vcetné plastové snimatelné Cantilever arms are supplied including removable
cepicky. plastic cap.

Vyhody tohoto vyrobku: Advantages:

m /akdzkova vyroba nestandardnich délek w Job-order manufacture of variable lengths.
m Masivna stabilni uchyceni. m Massive and stable fixing.

m Siroké $kdla rozmerti a délek. m A wide range of sizes and lengths.

m Kvalitnf povrchové tprava pro dlouhou Zivotnost. w Quality coating for long durability.

Technické udaje konzoly / Technical data of cantilever arm:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y: _ "
B Area Moment of Inertia to axis y: y=028m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy 7= 0,95 cr
B <[ Area Moment of Inertia to axis z: e
| R o )
Modul priifezu k hlavni ose y: B s
) . z Wy =0,30cm
R R Y A SR Section modulus to axis y:
— r R
To O ,C,,,,,),ED,I,,&,,,,,,ZJ; ,,,C, ,,,,, ), _] Modul préifezu k hlavnf ose z: Yy - y B s
[ /[ "1 ) . Wz=0,70 cm
c Section modulus to axis z:
z
T L Modul pruznosti: _
) ' Modulus of elasticity: £= 210000 MPa
Mez kluzu: _
K Yield strength: fyb=235MPa
Mez pevnosti: -~
Tensile strength: fur=350MFa
Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material: Q2358
Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated
0Obj. cislo a H K L T Baleni
Supply No. Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
32271820 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 27x18x200 mm 2011 62,5 745 120 40 200 40x13 4 20
32271830 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap/ 27x18x300 mm 20x11 62,5 745 120 40 300 40x13 4 20
32271850 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap/ 27x18x500 mm 20x11 62,5 745 120 40 500 40x13 4 10
32271860 Konzola + E\astové ertka | Cantilever arm + removable z/am( (ag/ 27x18x600 mm 20x11 62,5 74,5 120 40 600 40x13 4 1

Zatizeni na konci Rovnomérné zatizeni
Load on the end Uniform load

F (kN) F (kN)

100 0,20 041
200 0,10 0,20
300 0,06 0,13
400 0,05 0,10
450 0,04 0,09
500 0,03 0,08
600 0,02 0,06

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha konzoly byla zahmuta ve vypoctu. Maximalni dovoleny préihyb profilu L/150. Penos sil z konzoly do kotveného materidlu musf byt samostatné ovéfen.
Statické tabulky slouz jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzeni k tomu zpisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the cantilever arm was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/150. The transfer of forces from cantilever arm to the substrate must be
separately verified. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KONZOLA 28x30x1,75MM
CANTILEVER ARM 28x30x1,75MM

Technické udaje konzoly / Technical data of cantilever arm:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

_ 4
Area Moment of Inertia to axis y: y=139m
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: 7= 2,05 o
Area Moment of Inertia to axis z: -
z
Modul prifezu k hlavni ose y: _ 3
Section modulus to axis y: Wy=091am
Modul priifezu k hlavni ose z: Yy nE y _ s
; Wz=1,47m
Section modulus to axis z:
Modul pruznosti: z _
Modulus of elasticity: £= 210000 MPa
Mez kluzu: B
Yield strength: fYb =235 MPa
Mez pevnosti: -~
Tensile strength: fu=350 MFa
B
Y <
LJ R
s || O
Sl T
K Technické idaje / Technical data:
Materid| / Material: 02358
Povrchova dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0Obj. Cislo Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
32283020 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 28x30x200 mm 20x11 62,5 745 120 40 200 40x13 4 10
32283030 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x300 mm 20x11 62,5 745 120 40 300 40x13 4 10
32283044 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x440 mm 20x1 62,5 745 120 40 440 40x13 4 10
32283050 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 28x30x500 mm 20x1 62,5 745 120 40 500 40x13 4 10
32283060 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x600 mm 20x11 62,5 745 120 40 600 40x13 4 1
32283075 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x750 mm 20x11 62,5 745 120 40 750 40x13 4 1
32283090 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x900 mm 20x11 62,5 745 120 40 900 40x13 4 1
32283095 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / 28x30x1000 mm 2011 62,5 74,5 120 40 1000 40x13 4 1

Zatizeni na konci Rovnomérné zatizeni
Load on the end Uniform load
F (kN) F (kN)
. F . F
100 0,60 1,20
200 0,29 0,60
300 0,19 0,39
400 014 0,29
450 0,13 0,26
500 0 023
600 0,09 0,19
750 0,07 0,15
800 0,06 0,14
900 0,04 0,12
950 0,04 0,12
1000 0,03 0,10

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha konzoly byla zahmuta ve vypoctu. Maximélni dovoleny priihyb profilu L/150. Prenos sil z konzoly do kotveného materidlu mus byt samostatné ovéfen.
Statické tabulky slouzi jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzen k tomu zpGisobilym osobam.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 7993-1-3. The weight of the cantilever arm was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profife L/150. The transfer of forces from cantilever arm to the substrate must be
separately verified. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of authorized person.

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

KONZOLA 38x40x2,00MM
CANTILEVER ARM 38x40x2,00MM

Technické udaje konzoly / Technical data of cantilever arm:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

— 4
Area Moment of Inertia to axis y: ly=460am
Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z: =614
Area Moment of Inertia to axis z: z -
Modul priifezu k hlavnf ose y: _ 5
Section modulus to axis y: Wy=222am
Modul prifezu k hlavni ose z: Ymr—r—1 Woe 333 am
Section modulus to axis z: o
Modul pruznosti: _
Modulus of elasticity: z £= 210000 MPa
Mez kluzu: _
Yield strength: fyb =235 MPa
Mez pevnosti:
r =
i{ Tensile strength: fu=350MPa
N R
S [ O Y B e P r NI Y ]
5| O el C Jrr O |
L, S Y L
C
S T L
Technické idaje / Technical data:
Materidl / Material: Q2358
K Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0Obj. cislo a a H K L T Baleni
Supply No. Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
32384420 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x200 mm 20x13 62,5 785 125 40 200 40x13 6 10
32384430 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x300 mm 20x13 62,5 785 125 40 300 40x13 6 10
32384440 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x400 mm 20x13 62,5 785 125 40 400 40x13 6 10
32384444 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x440 mm 20x13 62,5 785 125 40 440 40x13 6 10
32384450 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x500 mm 20x13 62,5 785 125 40 500 40x13 6 10
32384460  Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x600 mm 20x13 62,5 785 125 40 600 40x13 6 1
32384471 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x700 mm 20x13 62,5 785 125 40 700 40x13 6 1
32384475 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x750 mm 20x13 62,5 785 125 40 750 40x13 6 1
32384480 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x800 mm 20x13 62,5 785 125 40 800 40x13 6 1
32384490 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x900 mm 20x13 62,5 78,5 125 40 900 40x13 6 1
32384492 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x920 mm 20x13 62,5 785 125 40 920 40x13 6 1
32384495 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x950 mm 20x13 62,5 785 125 40 950 40x13 6 1
32385412 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x1200 mm 20x13 62,5 785 125 40 1200 40x13 6 1
32385414 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / 38x40x1400 mm 20x13 62,5 78,5 125 40 1400 40x13 6 1

Zatizeni na konci Rovnomémé zatizeni
Load on the end Uniform load
F (kN) F(kN)

100 149 299
200 0,74 1,49
300 049 0,99
400 037 074
450 032 0,66
500 029 0,59
600 0,24 0,49
750 0,19 039
800 0,17 0,36
900 0,15 032
950 0,14 0,30
1000 0,13 0,28
1100 011 0,26
1200 0,09 0,20
1400 0,06 0,12

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha konzoly byla zahruta ve viipoctu. Maximélni dovoleny prihyb profilu L/150. Prenos sil z konzoly do kotveného materidlu musf byt samostatné ovéfen.
Statické tabulky slouzf jako pomicka a nenahrazujf statické posouzent k tomu zptisobilym osobam.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 7993-1-3. The weight of the cantilever arm was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/150. The transfer of forces from cantilever arm to the substrate must be
separately verified. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KONZOLA ST 41x41x2,50MM
CANTILEVER ARM TYPE ST 41x41x2,50MM

S &

Technické udaje konzoly / Technical data of cantilever arm:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

Area Moment of Inertia to axis y:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy z:

Area Moment of Inertia to axis z:

Modul prfezu k hlavn ose y:
Section modulus to axis y:

Modul priifezu k hlavni ose
Section modulus to axis z:

Modul pruznosti:
Modulus of elasticity:

Mez kluzu:
Vield strength:

Mez pevnosti:
Tensile strength:

0Obj. cislo

Supply No.

Technické idaje / Technical data:
Materid| / Material:

ly=635cm*

Iz="5499 cm*

N
N

Wy=211cm’

Wz =292’

£=210000 MPa

N
N

fyb = 235 MPa

fu=350 MPa

Q2358

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

]

(mm)

K L

(mm)

(mm)

RxS T Baleni

Package
(ks/pcs)

(mm) (mm)

32841200 Konzola -+ plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x41x200 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 200 40x13 5 10
32841300 Konzola -+ plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x41x300 mm 20x13 62,5 845 125 50 300 40x13 5 10
32841450 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x41x450 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 450 40x13 5 10
32841500 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x41x500 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 500 40x13 5 10
32841600  Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x41x600 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 600 40x13 5 1
32841750 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x41x750 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 750 40x13 5 1
32841800 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x41x800 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 800 40x13 5 1
32841900 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x41x900 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 900 40x13 5 1
32841980 Konzola + plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x41x1000 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 1000 40x13 5 1
32841990 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x41x1500 mm 20x13 62,5 84,5 125 50 1500 40x13 5 1

Zatizeni na konci
Load on the end

F (kN)

Rovnomérmé
Uniform |

zatizeni
load

F (kN)

L 7 L
100 19 3,90
20 097 19
300 064 129
400 048 0.9
450 042 086
500 038 077
600 031 0,64
750 024 051
800 023 047
900 0,20 042
950 0,19 0,39
1000 0,18 037
1100 014 033
1200 0,12 07
1400 0,08 0,16
1500 007 00

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Vlastni vaha konzoly byla zahmuta ve vypoctu. Maximalni dovoleny préihyb profilu L/150. Pfenos sil z konzoly do kotveného materidlu musf byt samostatné ovéfen.

Statické tabulky slouz jako pomiicka a nenahrazujf statické posouzeni k tomu zpisobilym osobdm.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 1993-1-3. The weight of the cantilever arm was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/150. The transfer of forces from cantilever arm to the substrate must be

separately verified. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of authorized person.

92 &5 1420596 243 819/ 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS\

KONZOLA ST 41x62x2,50MM
CANTILEVER ARM TYPE ST 41x62x2,50MM

Technické tidaje konzoly / Technical data of cantilever arm:

Moment setrvacnosti kolem hlavni osy y:

Area Moment of Inertia to axis y: ly=18,00cm*
semraetanoi I p=ngmar
Semmoisoasy =55
ek blawose 7 y—t——1hy
o We=g34ar
A,\ﬁllggbllug%}% 2/‘;5;["/}(@: £=210000 MPa
Ve ’ =235
e et fu=3500Pa

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material: 02358

Povrchovd prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
Obj. cislo a Qa H K L T Baleni
Supply No. Package

()] (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)

32862300 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x300 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 300 40x13 6 10
32862400 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x400 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 400 40x13 6 10
32862450 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x450 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 450 40x13 6 10
32862500 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x500 mm 20x13 62,5 1045 145 60 500 40x13 6 10
32862600 Konzola -+ plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x62x600 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 600 40x13 6 1
32862750 Konzola -+ plastové krytka / Cantilever arm -+ removable plastic cap / ST 41x62x750 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 750 40x13 6 1
32862800 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x800 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 800 40x13 6 1
32862900 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x900 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 900 40x13 6 1
32862910 Konzola + plastovd krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x1000 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 1000 40x13 6 1
32862915 Konzola + plastova krytka / Cantilever arm + removable plastic cap / ST 41x62x1500 mm 20x13 62,5 104,5 145 60 1500 40x13 6 1

Zatizeni na konci Rovnomérmné zatizeni
Load on the end Uniform load
F (kN) F (kN)

100 3,80 7,61
200 1,89 3,80
300 1,26 253
400 094 1,89
450 083 1,68
500 075 151
600 0,62 1,25
750 049 1,00
800 0,46 093
900 0,40 082
950 038 078
1000 036 0,74
1100 032 0,67
1200 029 0,61
1400 0,24 0,51
1500 0,22 0,41

Hodnoty jsou uvedeny dle platné normy CSN EN 1993-1-3 v platném znéni. Viastni vaha konzoly byla zahrnuta ve viipoctu. Maximélni dovoleny prihyb profilu L/150. Pfenos sil z konzoly do kotveného materidlu musf byt samostatné ovéfen.
Statické tabulky slouzf jako pomicka a nenahrazujf statické posouzent k tomu zplisobilym osobam.

Values are given in accordance with valid standards CSN EN 7993-1-3. The weight of the cantilever arm was included in the calculation. Maximum allowable deflection of profile L/150. The transfer of forces from cantilever arm to the substrate must be
separately verified. Static table serves as a quide and not a substitute for static assessment of authorized person.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826



KONZOLA LISTOVA KLS
CANTILEVER ARM, TYPE KLS

Popis:

Konzola listova KLS slouzf k upevitovanf potrubf

na sténu. Dvojici konzol KLS Ize vyuZit také pro
upevnéni riiznych typ( agregdtd, nap. klimatizacnich
jednotek, zdrojii nepfetrZitého napédjeni apod.

Konzoly KLS jsou doddvany vcetné plastové snimatelné

Description:

Cantilever arm type KLS are used for fixing the pipes
onto the wall. A pair of KLS cantilever arms can also

be used for the fixing of various types of aggregates,
e.g. air conditioning units, sources of continuous power
supply, etc.

Cepicky. Cantilever arms type KLS are supplied including
removable plastic cap.

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: Q2358
Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. ¢islo C E H K L L1 RxS v Baleni
Supply No. Package
(mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (ks/pcs)
36020400 Konzola KLS + plastova krytka / Cantilever arm type KLS + removable plastic cap / 28x30x400 mm 28 62,5 100 315 30 400 175 40x13 9% 1
36020600 Konzola KLS + plastova krytka / Cantilever arm type KLS + removable plastic cap / 28x30x600 mm 28 62,5 100 400 30 600 237 40x13 175 1
36030400 Konzola KLS + plastova krytka / Cantilever arm type KLS + removable plastic cap / 38x40x400 mm 38 62,5 55 360 40 400 72 40x13 165 1
36030600 Konzola KLS + plastova krytka / Cantilever arm type KLS + removable plastic cap / 38x40x600 mm 38 62,5 55 400 40 600 272 40x13 165 1
36030770 Konzola KLS + plastova krytka / Cantilever arm type KLS + removable plastic cap / 38x40x770 mm 38 62,5 55 400 40 770 442 4013 165 1

Zatizeni na konci Rovnomérmé zatizeni
Load on the end Uniform load
F (kN) F (kN)

KLS 28x 30
400 0,25 0,50
600 0,19 039
KLS 38 x 40
400 1,00 2,00
600 042 085
770 0,27 0,56

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NOSNIKY, KONZOLY A PODPURNE ZLABY
FIXING RAILS, CANTILEVER ARMS AND SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS

UHELNIKOVA KONZOLA
ANGLE BRACKET

34200100 5
© Tl =
0l |1 . %
Q{ 7 |l R
== : s
(=) B T ) ——
T L \ K
34200200 \ : ;
0 I
I o[@
| -
0 I
@@' | :EI]
= u 7‘@‘
< T L | K

ey
4

&
)

&)
®

ﬁﬁd%/ﬁ
<

Obj. ¢islo AxB ¢
Supply No.

(mm) (mm)
34200100 Uhelnikové konzola 100/100 / Angle bracket 25¢13 34
34200200 Uhelnikové konzola 200/200 / Angle bracket 25x13(30x13) 42,5 (40)
34200202 Uhelnikovd konzola 200/200, stavitelnd / Angle bracket, adjustable 25%13(30x13) 42,5 (40)

Popis:

Uhelnikové konzoly jsou mnohostranné pouzitelné

ke kotveni na stropy a stény. Ve spojen s montaznimi
nosniky se pouzivé napf. jako Ghelniky k ulozenf
potrubi, podpérné thelniky pro nosniky, podpéry
nebo spojovact prvky. Unelnikové konzoly jsou rovnéz
sesroubovatelné proti sobé, tim se dosdhne podstatné
vyssich hodnot pfi zatizeni a ohybu.

Description:

The angle bracket can be miscellaneously used for the
anchorage to ceilings and walls. In connection with fix-
ing rails it can work as an angle for pipe fixing, support
angle for fixing rails or connecting components. Angle
brackets can also be screwed together, which provides
considerably higher load capacity.

34200202
0

® —0) |

- o[ :

\®) i

Ooo <TjT;

O 0 B_IL{

N N —
T L \ K

Technické tdaje / Technical data:

Materidl / Material:

Q2358

Povrchovd prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

D H K L T
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
13 - 44 100 4

- 44 200 4
13 160 45 200 4

Vhodné pro profil Baleni

Suitable for profile Package

(ks/pcs)
38x40, 40x60, ST41x21, 41,62, 82,124 40
38x40, 40x60, ST41x21, 41, 62,82, 124 20
38x40, 40x60, STA1x21, 41, 62,82, 124 20

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&% +420 596 243 819/ 826




PODPURNY ZLAB
SUPPORTING GALVANIZED CHANNELS

Popis:

Podptirny 7lab se aplikuje mezi objimku a plastovou
trubku a zamezuje provésenf plastového potrub, které
diky podplirnému zlabu je mozno kotvit az po 2m
vzdalenostech jednotlivych kotevnich bod.

Description:

The supporting galvanized channel is applied between
pipe clamp and plastic pipe. This channel prevents
deflection of the plastic pipe and distance between each
anchor points can be until 2 m.

Technické udaje / Technical data:
Materidl / Material:

DX51D + 2100

Povrchova prava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

0Obj. ¢islo Pocet segmenti Baleni

Supply No. Number of segments Package

(ks/pcs)
77200116 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 16 x 2000 mm, pozink / zinc plated 16 2000 05 4 25
77200120 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 20 x 2000 mm, pozink / zinc plated 20 2000 05 4 25
77200125 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 25 x 2000 mm, pozink / zinc plated 25 2000 05 5 25
77200132 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 32 x 2000 mm, pozink / zinc plated 32 2000 05 5 25
77200140 Podpiimy Zlab / Supporting galvanized channel / 40 x 2000 mm, pozink / zinc plated 40 2000 05 6 20
77200150 Podpiimy Zlab / Supporting galvanized channel / 50 x 2000 mm, pozink / zinc plated 50 2000 05 6 20
77200163 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 63 x 2000 mm, pozink / zinc plated 63 2000 05 7 15
77200175 Podplimy Zlab / Supporting galvanized channel / 75 x 2000 mm, pozink / zinc plated 75 2000 05 7 15
www.konarik.cz obchod@konarik.cz

| o ]
m 3 +420 596 243 819 / 826



PLYNOMEROVE ROZPERKY
GAS METER SPACERS

.




!(CﬂAﬁil(

chnika

Pro plynoméry je predepsdna nutnost stabilizovat roztec pfivodniho a vystupniho potrubi plynoméru rozpérkou, For gas meters, it is prescribed the need to stabilize span of intake and outlet pipes of the gas meter with a spacer,
kterd potrubf vodivé spojuje a je umisténa v minimdini vzdalenosti od méfidla. Dalsi pozadavky jsou, aby which conductively connects the pipe and is located at a minimum distance from the gauge. Other requirements are to
rozte¢ pffvodu a vyvodu byla v mezich tolerance, zajistila souosost rovin dosedacich ploch na hrdla plynoméru make intake and outlet pipe spacing within tolerance, ensuring alignment of the faces of the bearing surfaces on the

a vyloucila vliv dilatace na méfidlo. Rozpérky se vyznacujf dostatecnou tuhosti a dobrou antikoroznf ochranou. gas meter neck and eliminate the influence of dilation on the gauge. Spacers are characterized by sufficient rigidity and
7 hlediska funkce spliiuji pozadavky na jednoduchou montdz a demontaz. good corrosion protection. In terms of function, they meet the requirements for simple assembly and disassembly.

ROZPERKA PRO PLYNOMER PLOCHA, KRATKA A DLOUHA

SPACER FOR GAS METER, FLAT, SHORT AND LONG

Rozpérka plocha dlouha / Long flat spacer Rozpérka plocha kratka / Short flat spacer

Technické tdaje / Technical data:

Materidl / Material: pasek 02358, tfmen Q195 / belt 02358, u-bolt Q195
Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovano / zinc plated
0bj. cislo a Q D H K L M S T Baleni
Supply No. Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (ks/pcs)
50210001 Rozpérka plochd krdtkd / Short flat spacer /1", 100 mm 100 - 4 64 20 178 M6 30 5 50
50210054 Rozpérka ploché krdtkd / Short flat spacer / 5/4", 100 mm 100 - 52 74 20 178 M6 35 5 50
50125001 Rozpérka ploché diouhd / Long flat spacer /1", 250 mm 100 150 4 64 20 328 M6 30 5 25
50125054 Rozpérka plochd diouhd / Long flat spacer / 5/4", 250 mm 100 150 52 74 20 328 M6 35 5 25

ROZPERKA PRO PLYNOMER REGULOVATELNA, KRATKA A DLOUHA
SPACER FOR GAS METER, REGULATION, SHORT AND LONG

Rozpérka regulacni dlouha / Long regulation spacer Rozpérka regulacni kratka / Short regulation spacer

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material: ocel tfidy 5.6 / steel class 5.6

Povrchovd dprava / Surface coating: qalvanicky pozinkovéno / zinc plated
0Obj. cislo a Baleni
Supply No. Package

(ks/pcs)

50410054 Rozpérka requlacni krdtkd / Short regulation spacer / 5/4" 9%-120 52 M8 50
50324001 Rozpérka requlacni dlouhd / Short requlation spacer / 1" 195-270 4 M8 25
50324054 Rozpérka requlacni dlouhd / Short regulation spacer / 5/4" 205-280 52 M8 25

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



SANITARNI UPEVNENI
SANITARY INSTALLATIONS

¥
*5
s
* 5
#;'
g
*..
< ;
g
-




SOUPRAVA SROUBU NA UPEVNENI BIDETU A WC KERAMIKY
CLOSET AND BIDET FIXING KIT

Popis:

m Souprava slouZf pro velmi snadné upevnénf
bidetd a WC keramiky k podlaze. Okraj hmozZdinky
Cisté uzavird montdzni otvor v sanitdmf keramice
aumoziiuje bezpecné nasazeni krytky.

Description:

m The kit serves for very easy closet and bidet
installation to the floor. The wall plug edge clearly
fills up the apening in sanitary ceramics and enables
safe setting of a covering cap.

m Vhodou vyrobku je vyu7Zitf ve staciondrnich m The advantage of the product is its use in stationary
elektrickych pristrojich, u plynovych ohfivact, nadr- electric apparatuses, gas-fired heaters, cisterns,
Zek na vodu, zrcadel u keramickych obklddacich mirrors and ceramic tiles.
desek aj.

Souprava obsahuje: Set contains:

m 2xvrut do dreva DINS71 6x70(6x80, 6x100) mm m 2vwood screw DINS71 6x70(6x80, 6x100) mm

m 2xkloboucek — plastova zéklopka pro WC bily m 2xhat — plastic flap for WC white

m 2xkloboucek — plastové zéklopka pro WC chrom w x hat — plastic flap for WC chrome

m 2xkloboucek — plastové podlozka pro WC bilé m 2xhat — plastic washer for WC white

m 2xhmozdinka NYLON hnédé H10 m 2x NYLON wall plug type H10 brown

m 2xpodlozka véjifové DING798-A M6 m xserrated washer DIN6798-A M6

0Obj. ¢islo Barva kloboucku Vrut DIN571 Hmozdinka Podlozka Baleni
Supply No. Covering colour Wood screw DIN571 Wall plug Washer Package
(mm) (ks/pcs)
60167015 Souprava k upevnén{WC / fixing kit for WC/ 6x70 mm H1O NY bild a chrom / white and chrome 6x70mm H10 NYLON DIN6798-A M6 100
60168015 Souprava k upevnéniWC/ Fixing it for WC / 6x80 mm H10 NY bilé a chrom / white and chrome 6x80 mm H10 NYLON DIN6793-A M6 100
61300675 Souprava k upevnén{WC- NEREZ / Fixing kit for WC - STAINLESS / 6x70 mm HTO NY bild / white 6x70 mm nerez / stainless steel H10 NYLON DIN6793-A M6 100
61300685 Souprava k upevnéniWC - NEREZ / Fixing kit for WC - STAINLESS / 6x80 mm H10 NY bild / white 6x80 mm nerez / stainless steel H10 NYLON DIN6793-A M6 100
61300699 Souprava k upevnéniWC - NEREZ / Fixing it for WC - STAINLESS / 6x100 mm H10 NY bild / white 6x100 mm nerez / stainless steel H10 NYLON DIN6798-A M6 100

Montazni postup / Mounting procedure:

;

)@@ &=

2]

{

()

3

0 e

SOUPRAVA SROUBU PRO UPEVNENIWC KERAMIKY S BOCNIMI OTVORY

FIXING KIT FOR CLOSET WITH SIDE HOLES

Popis:

m Souprava BOHEMIA se pouzivd pro kotveni WC
keramiky s bo¢nimi otvory.

Description:

m BOHEMIA kit is used for the anchorage of closets
with side holes.

Souprava obsahuje: Set contains:

m 2xvrutdodfeva DINS716x70 mm m 2xwood screw DINS71 6x70 mm

m 2xkloboucek — plastova zaklopka pro WC chrom m 2xhat — plastic flap for WC chrome

m 2xkloboucek — plastova podlozka pro WC bila m 2xhat - plastic washer for WC white

m 2xdrzdk WC BOHEMIA bocnf w 2x WCholder BOHEMIA side type

m 2xpodlozka DIN125-A M4 NEREZ A2 w 2xwasher DIN125-A M4 STAINLESS A2

m 2xvrut do dreva 4,0x60mm AN9050 A2-NEREZ m 2xwood screw 4,0660mm AN9050 STAINLESS A2
m 2xhmozdinka NYLON hnédd H10 m 2xNYLON wall plug type H10 brown

Vrut do dieva
Wood screw

(mm)

Nazev
Name

0bj. cislo
Supply No.

Barva kloboucku
Covering colour

Podlozka
Washer

Hmozdinka
Wall plug

60168100 Souprava k upevnéni WC - bocni / Fixing kit for WC - side type / BOHEMIA NY bild a chrom / white and chrome ~4,0x60mm/DIN571 6,070 mm H10 NYLON DIN125-A M6 50
Montazni postup / Mounting procedure:
% ®
— ) .
100 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SANITARNI UPEVNENI
SANITARY INSTALLATIONS

SOUPRAVA SROUBU PRO UPEVNENI PISOARU, NASTENNYCH BIDETU A NASTENNE WC KERAMIKY

URINAL, WALL BIDET AND WALL CLOSET FIXING KIT

0Obj. cislo
Supply No.

Popis:

m vhodné pro upevnénf na pfickach, sddrokarto-
novych sténdch, bytovych jadrech

m zarucuje bezpecné ukotveni

m mnohostrannd pouZitelnost

m kotevnf vystupky na ctythranné desce zabrafujf
protoceni Sroubu pfi utahovani.

Souprava obsahuje:

m 2xSroub KOMBI M10x120(140) mm TORX

m 2xpodlozka DIN125-A M10

m 2xmatice DIN934 M10

m 2xplastova podlozka k pisodru M10 bl

m 2xkloboucek — plastova zdklopka pro pisoar bild/
chrom

m 2xhmozdinka NYLON hnéda H14

Nutné dodrZet montdzni postup vyrobce nésténné
sanitdni keramiky a zvolit sprdvnou kotvici techniku dle
nosné konstrukce.

Sroub KOMBI
Screw KOMBI

(mm)

Barva kloboucku
Covering colour

Hmozdinka
Wall plug

Podlozka
Washer

Description:

w suitable for fixing on partition walls, plasterboard
walls and sanitary unit walls

W guarantees safe anchorage

m miscellaneous use

m anchoring projections on a four-square plate prevent
scrrew co-rotation during tightening

Set contains:

m 2xscew KOMBI M10x120(140) mm TORX
m 2xwasher DIN125-AM10

m 2xnut DIN934 M10

m X plastic washer M10 white

w 2xhat — plastic flap for bidet white/chrome
m 2 NYLONwall plug type H14 brown

Itis necessary to adhere to the manufacturer’s installa-
tion procedure for wall-mounted sanitary ceramics and
choose the appropriate anchoring technique according to
the load-bearing structure.

Matice DIN934
Nut DIN934

Baleni
Package
(ks/pcs)

60310120 Souprava k upevnéni pisodrli / fixing kit for urinal / M10x120 mm H12 bild /white Typ/ Type [ H12 M10x120 bild / white DINT25-AM10 M10 50
60310121 Souprava k upevnéni pisodrll / Fixing kit for urinal / M10x120 mm H14 bild /white Typ/ Iype [ H14 M10x120 bild / white DINT25-A M10 M10 50
60310122 Souprava k upevnéni pisodrli / Fixing kit for urinal / M10x120 mm H12 chrom /chrome Typ/ Type /H12 M10x120 chrom / chrome DIN125-A M10 M10 50
60310140 Souprava k upevnéni pisodrl / Fixing kit for urinal / M10x140 mm H12 bilé /white Typ/ Type /H12 M10x140 bilé / white DIN125-A M10 M10 50
60310142 Souprava k upevnéni pisodrli / fixing kit for urinal /M10x140 mm H12 chrom /chrome Typ/ Type /H12 M10x140 chrom / chrome DIN125-A M10 M10 50

SOUPRAVA SROUBU PRO UPEVNENI UMYVADEL
WASH-BASIN FIXING KIT

0Obj. cislo
Supply No.

Popis:

\ m Sirokd dosedaci plocha plastového spojovaciho

pouzdra, které zabrafiuje dotyku kovového
prislusenstvi se sanitarnim zafizenim.

m vhodné pro upevnéni umyvadel na zed z betonu,
pIné cihly, pIné sddrové desky, dutinové tvémice.

Souprava obsahuje:

m 2xSroub KOMBI M8x120(M10x120, M10x140)
mm TORX

m 2xmatice M8(M10) DIN934

m 2xhmozdinka NYLON hnédd H10(H12)

m 2xplastovd podlozka k umyvadiu M8, 8,2 mm
(M10, 10,2 mm) bild

m 2xpodlozka velkoplosnd 8,4x30x1,5
(10,530x1,5) mm

Nutné dodrzet montéZni postup vyrobce ndsténné
sanitani keramiky a zvolit spravnou kotvicf techniku dle
nosné konstrukee.

Sroub KOMBI
Screw KOMBI
(mm)

Hmozdinka
Wall plug

Matice DIN934
Nut DIN934

Description:

m Wwide bearing area of a plastic connecting case which
preventing the contact of metal accessories with
sanitary conveniences.

w Suitable for wash-basin fixing on concrete walls, full
bricks, full plaster slab and hollow shaped bricks.

Set contains:

m 2xscrew KOMBI M8x120(M10x720, M10x740)
mm TORX

u xnut M8(M10) DIN934

m 2 NYLON wall plug type H10(H12) brown

w21 plastic washer for wash basin M8, 8,2 mm (M10),
10,2 mm) white

m 2xbody washer 8 4x30x1,5(10,5x30x1,5) mm

Itis necessary to adhere to the manufacturer's installa-
tion procedure for wall-mounted sanitary ceramics and
choose the appropriate anchoring technique according
to the load-bearing structure.

Baleni
Package
(ks/pcs)

Podlozka velkoplosnd
Body washer

60208120 Souprava k upevnéni umyvadla / fixing kit for wash basin / M8x120 mm H10 NY M8x120 mm Typ/ Type / HIONYLON M8 8,4x30x1,5mm 50
60210120 Souprava k upevnéni umyvadla / fixing kit for wash basin / M10x120 mm H12 NY M10x120 mm Typ/ Type / H12NYLON M10 10,5%30x1,5 mm 50
60210140 Souprava k upevnéni umyvadla / fixing kit for wash basin / M10x120 mm H12 NY M10x140 mm Typ/ Type / H12NYLON M10 10,5%30x1,5 mm 50

Montazni postup / Mounting procedure:

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

o ]
&3 +420 596 243 819 / 826 -



RiK

chnika

SOUPRAVA SROUBU PRO UPEVNEN{ BOJLERU
SET OF SCREW-BOLTS FOR HOT-WATER BOILER FIXING

0Obj. cislo
Supply No.

60712140
60712180

Souprava k upevnéni bajleru / Fixing kit for boiler / M12x140 mm
Souprava k upevnéni bajleru / Fixing kit for boiler / M12x180 mm

Popis:

m Tato souprava je vhodnd pro vyuZiti upevnénf
bojlerti vyssi hmotnosti.

Souprava obsahuje:

m 2x3roub KOMBI M12x140 mm TORX

m 2xpodlozka DIN440 M12

m 2xmatice M12 DIN934

m 2xhmozZdinka NYLON hnédéd H14/hmozdinka
16x140 mm

Sroub KOMBI
Screw KOMBI
(mm)
M12x140 mm
M12x180 mm

Hmozdinka
Wall plug

Typ/ Type /H14NYLON
Typ / Type / 16x140 mm

Description:

m Theset is suitable for the fixing of hot-water boilers
of higher weights.

Set contains:

u 2x KOMBI screw M12x140 mm TORX

u 2xwasher DIN44O M12

m 2xnutM12 DIN934

u 2 NYLON wall plug type H14 brown/wall plug
16x140 mm

Matice
DIN934
Nut DIN934

M12
M12

Podlozka
Washer

Baleni
Package
(ks/pcs)
DIN440 M12 50
DIN440 M12 50

SOUPRAVA SROUBU PRO UPEVNENI UMYVADEL A BOJLERU PRES ZED
SET OF SCREW-BOLTS FOR WASH-BASIN AND HOT-WATER BOILER FIXING THROUGH A WALL

Souprava pro upevnéni umyvadel pies zed'
Fixing kit for wash basin through a wall

Souprava upevnéni bojlerii pres zed'
Fixing kit for boiler through a wall

0Obj. Cislo
Supply No.

Popis:

m vhodné pro upevnénf na pfickdch, sadrokarto-
novych sténéch, bytovych jddrech

m zarucuje bezpecné ukotveni

m mnohostrannd pouZitelnost

m kotevnfvystupky na ctyfhranné desce zabrafiujf
protoceni Sroubu pfi utahovani.

Souprava obsahuje:

Souprava k upevnéni umyvadla pies zed:
m 2xmatice M3(M10) DIN934
m 2xpfipravek upevnén pres zed M8x120(M10x120)
m 2xplastova podlozka k umyvadiu M8(M10) bild
NEW
m 2xpodlozka velkoplosnd 8,4x30x1,5
(10,5x30x1,5) mm

Souprava k upevnéni bojleru pres zed:
m 2xmatice M8(M10) DIN934
m 2xpfipravek upevnéni pfes zed M8x120(M10x120)
m 2xpodlozka velkoplo3nd 8,4x30x1,5
(10,5x30x1,5) mm

Pripravek
Wall mount
(mm)

Podlozka velkoplosna
Body washer

Description:

w suitable for fixing on partition walls, plasterboard
walls and sanitary unit walls

W guarantees safe anchorage

m miscellaneous use

m anchoring projections on a four-square plate prevent
scrrew co-rotation during tightening

Set contains:

Fixing kit for wash basin through a wall:
m 2xhexagon nut M8(M10) DIN93

m 2xwall mount M8x120(M10x120)

m 2xplastic washer for wash basin M8(M10)

m 2xbody washer 8,4x30x1,5(10,5x30x1,5) mm

Fixing kit for boiler through a wall:

m 2x hexagon nut M8(M10) DIN93

m 2xwall mount M8x120(M10x120)

m 2xbody washer 8,4x30x7,5(10,5x30x1,5) mm

Matice DIN934
Nut DIN934

Baleni
Package
(ks/pcs)

60408120 Souprava k upevnéni umyvadla ptes zed / Fixing kit for wash basin through a wall / M8x120 mm M8x120 mm 8,4x30x1,5 mm M8 50
60410120 Souprava k upevnénf umyvadla pres zed'/ Fixing it for wash basin through a wall / M10x120 mm M10x120 mm 10,5%30x1,5 mm M10 50
60508120 Souprava k upevnénf bojleru pres zed'/ Fixing kit for boiler through a wall / M8x120 mm M8x120 mm 8,4x30x1,5 mm M8 50
60510120 Souprava k upevnéni bojleru pres zed'/ Fixing kit for boiler through a wall / M10x120 mm M10x120 mm 10,5%30x1,5 mm M10 50
— ) )
102 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



SANITARNI UPEVNENI
SANITARY INSTALLATIONS

PRIPRAVEK PRO UPEVNENI PRES ZED
FIXING KIT FOR FIXING THROUGH A WALL

Pipravek pro upevnéni pres zed'M8x120 mm, M10x120 mm
Fixing kit for fixing through a wall M8x120 mm, M10x120 mm

D

0Obj. cislo
Supply No.

Popis:

m Pripravek je vhodny pro upevnén na prickdch,
sédrokartonovych sténdch, bytovych jddrech

m kotevni vystupky na Ctyrhranné desce zabraiujf
protoceni Sroubu pfi utahovani

m piipravek md mnohostrannou pouzitelnost
a zarucuje bezpecné ukotvenf

Ptipravek pro upevnéni pies zed' M8, M10
Fixing kit for fixing through a wall M8, M10

Description:

w fixing kit is suitable for fixing on partition walls,
plasterboard walls and sanitary unit walls

m anchoring projections on a four-square plate prevent
scrrew co-rotation during tightening

w itis of miscellaneous use and guarantees safe
anchorage

Baleni
Package
(ks/pcs)

60710121 Pripravek pro upevnéni pies zed / fixing kit for fixing through a wall / M8x120 mm 40 M8 120 25 25
60710122 Pfipravek pro upevnéni pres zed'/ Fixing kit for fixing through a wall / M10x120 mm 40 M10 120 25 25
60710124 Pripravek pro upevnéni pres zed'/ Fixing it for fixing through a wall / M8 40 M8 25 50
60710123 Pripravek pro upevnéni pres zed'/ Fixing kit for fixing through a wall / M10 40 M10 25 50

SADY PRO UPEVNENI EXPANZOMATU 1" A 3/4"

SETS FOR EXPANSION TANKS 1" AND 3/4"

Popis:

Description:

Sada je urena pro upevnéni expanznich, tlakovych
nadob. Obsahuje veskery potfebny kotvici materidl

Set is intended for fixing the expansion and pressure
tanks. It contains all the necessary material for anchor-

pro instalaci.

Souprava obsahuje:

4x podlozka DINT25-A M8 pr. 8,4 mm
2xpodlozka DINT25—A M10 pr. 10,5 mm
Txmatice 1'/(3/4")

Tx konzola 28x30x1,75%200 mm
Txlistovd spojka s okem 1"/(3/4")
2xhmozdinka NYLON hnédd H14

2xvrut do dfeva DIN57110x80 mm

4x Sroub metricky DIN933 M8x25 mm

>[oooo

L2/2

H L2/2

m L3

installation.

Set contains:

m 4xwasher DINT25-AM8 d 8,4 mm

m 2xwasher DIN125-AM10d. 10,5 mm
Txnut 1'/(3/4")

m Ixcantilever arm 28x30x1,75%200 mm
m Ixrail connector with eye 1/ (3/4")

u 2 NYLON wall plug brown H14
| |
| |

2xwood screw DIN371 10x80 mm
4x metric bolt DIN933 M8x25 mm

C‘)
=50
| (D

L1
(pEo
¢}
V.

0Obj. cislo
Supply No.

Technické idaje / Technical data:

[ C D) Materidl / Material: 11373
[2)

:,,,,g,,,,?,,,,i,,,i,, E,,,,?,, Max. nosnost / Max. load: 0,29kN

- Max. primér nadoby / Max. diameter of tank: 460 mm

Povrchové Gprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovéno / zinc-plated

K L1 12

(mm) (mm) (mm)

RxS v Profil Baleni
Profile Package
(mm) (mm) (mm)  (ks/pcs)

99040001 Sada pro upevnéni expanzni nddoby / Fixing kit for expansion tank / 1" 11x20 745 1" 40 120 200 15%85 23 28x30x1,75 1
99040002 Sada pro upevnéni expanzni nadoby / fixing kit for expansion tank / 3/4" 11x20 745 34" 40 120 200 15x8,5 23 28x30x1,75 1
. . —
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




RiK

chnika

SADA PRO UPEVNENI EXPANZNI NADOBY UNI
SET FOR EXPANSION TANK, TYPE UNI

2o

P
i

P

C1

Obj. cislo
Supply No.

99040003 Sada pro upevnéni expanzni nddoby / Fixing it for expansion tank / UNI 16x8

Popis:
Sada je urcena pro upevnéni expanznich, tlakovych

nddob. Obsahuje veSkery potfebny kotvici material pro

instalaci (montaznf kli¢ nenf soucésti baleni, doporu-
Cujeme pouzit nastavec SW10 (obj.c. 88890006) pro
AKU vrtacky atd.).

masivni télo drzéku

ovalné kotevnf otvory pro vycentrovani drzaku
pryzovd vystelka proti poskozenf vnéjsiho plasté
nddob

m nerezova spona s rychlouzaviracim zémkem

Souprava obsahuje:

m Txdrzdk expanzomatu (s tlumici gumou)
m Txspona Maxi-open 50-570 mm — nerez
m 4xvrutdo dieva 6x60 DINS71

m 4xhmozdinkaTX 10

m 4xpodlozka DIN125-A M6 pr.6,4 mm

Technické udaje / Technical data:

Rozméry drZaku / Holder sizes: 90x 105 mm

Description:

Set is intended for fixing the expansion and pressure
tanks. It contains all the necessary material for anchor
installation (assembly key not included, we recommend
using extension SW10 Order No. 88890006).

m massive holder body

m oval anchor holes for centering of the holder
m rubber lining against damage to the tank

w stainless steel hose-clamp with quick-lock

Set contains:

Tx holder for expansion tank with rubber

Tx clamp Maxi-open 50-570 mm — stainless steel
4x wood screw 6x60mm DIN571

A NYLON wall plug TX 10

4x washer DIN125-A M6 d.6,4mm

Materidl drzdku / Holder material: —pozinkovand ocel s gumou EPDM / zinc plated steel with EPDM rubber

Rozméry spony / Hose-clamp sizes: $.12,5 mm (pro priméry 50-570mm) / width 12,5 mm (for diameters 50-425 mm)

Materidl spony / Hose-clamp material: _nerez 1.4301 / stainless steel 1.4301

Maximalni nosnost / Max. load: 0,7 kN

81 65 5 15

L Pro@nadob  Baleni
For@oftanks Package
(mm) (mm) (ks/pcs)

40 105 50425 25

SADA PRO UPEVNENI DREZU
SET FOR SINKS FIXING

0Obj. cislo
Supply No.

99040010 Sada pro upevnéni dfezti a umyvadel / Fixing kit for sinks and wash-basins

Souprava obsahuje:

m 2x3roub KOMBI M8x100 mm TORX

m 2xtlumi¢ zavésu TTZ 8 mm

m 2xpodlozka k nosniku 8,5x27x2,0 mm
m 2xmatice M8 DIN934

m Txsnimatelnd Cepicka 27x18

m Txkonzole KLS 27x18x300 mm bild

m 2xhmozdinka NYLON hnéda H10

Set contains:

m 2x KOMBI screw M8x100 mm TORX
2xdamper TTZ 8 mm

2x washer 8,5x27x2,0 mm

2x hexagon nut M8 DIN934

Tx removable cap 27x18

Ix cantilever arm KLS 27x18x300 mm white
2x NYLON wall plug brown H10

50 80 150 300

Baleni
Package
(ks/pcs)

40x10,5 27x18x1,25 1

&3 1420596 243819 /826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



KOTVICI PRVKY

ANCHOR COMPONENTS

e
. ]

./..,..
-

Lt

T b - L R ] e _ i .n. . B = ln.llﬂlr_l."
x - . - =
"

ol i-___..r t...?u__rt:..__.. ..:u_.rru.._..

=

| T L T e
T i e ! ..._..._......___...1..._.......1..,.__......__ . .
. .-F...... L g T et .—_.1..._.1 L #
T e e ST -
-
.

i Jrﬁ.r...- .Mr...__...,f

P
. . S
T % <
¢ -

.
.\._._...
=
-

P I N T N e N L L
..___,.____..._._\..,1_..&,. o

-~ e - - = o . .1... - Fo




HMOZDINKA NYLONOVATYP H
NYLON WALL PLUG TYPE H

Obj. islo

Supply No.

Popis:

Standardnf rozpérnd hmozdinka. Vysoce kvalitni poly-
amid (nylon 6) zajistuje odolnost proti povétrnostnim
vlivim, stdmutf, korozi a rozpadu. Pou7itf v rozmez
teplot -40 °Caz +100 °C. HouZevnaty a pruzny
materidl plisobi jako izolace proti chvénfa hluku. M&
dobré elektrické izolacnf icinky, vysokou pevnost v tahu
atlaku a je znacné odolny proti chemickym vliviim.
Vzpérmé kfidélka brani otocenf hmozdinky ve vrtané
dife. Hluboké zuby ukotvuj hmoZdinku tfecim spojenim
v plnych stavebnich hmotdch nebo tvarovym spojenim
vmékkych a hrubych stavebnich materidlech. Predni
polovina hmozdinky md plny priifez, aby se rozpérny
tlak pfi aplikaci vrutu do konce vyvrtané diry zesiloval.

Pouziti:

m Beton

PIné vapenopiskové cihly

Prirodni kdmen s celistvou strukturou
PIné tvdmice z lehceného betonu
PInd cihla

Lmin Beton (20/25

Description:

Standard expansion wall plug. High quality polyamid
(nylon 6) ensures resistance to weathering, aging,
corrosion and decay. Use in temperature range from

-40 °Cto+100 °C. Tenacious and flexible material
function as insulation against vibration and noise.

Has good electrical insulating effect, high tensile strength
and pressure and is very resistant to chemical influences. The
buckling wings prevents rotation of wall plug in

adrilled hole. Deep teeth anchore wall plug in friction
connection in full building materials or shape connection
of soft and rough building materials. The front half of the
wall plug has a full cross-section to the expanding pressure
amplified when applied to the end of the screw hole.

Use:

m (oncrete

m Solid sand-lime bricks

m Natural stone with solid structure
m Solid blocks of lightweight concrete
m Solid brick

Pérobeton Velikost Baleni

Concrete (20/25  Aerated concrete Size Package

(mm) F(kN)

(kN) (mm) (ks/pcs)

80100005  Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown / 5 5 3-4 25 35 0,28 - 5%25 100
80100006 Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown / 6 6 4-5 30 40 0,40 0,05 6x30 100
80100008 Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown / 8 8 45-6 40 55 0,50 0,07 8x40 100
80700010 Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown /10 10 6-8 50 70 0,60 0,16 10x50 100
80100012 Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown /12 12 8-10 60 80 133 0,28 12¢60 100
80100014 Hmozdinka NYLON typ H, hnéda / NYLON wall plug type H, brown / 14 14 10-12 70 90 1,76 0,40 14x70 50

HMOZDINKA TX

WALL PLUGTYPETX

L

Popis:

UniverzaIni hmozdinka vhodnd pro aplikaci v plnych
i dutych materidlech. V pInych materidlech se rozpind
jako klasickd hmozdinka a v dutych materidlech vytvorf
po dotazeni uzel.

Poutziti:

Beton C20/25

Svisle dérované cihly

Dutinové panely z lehceného betonu

Dérované vdpenopiskové cihly

PIné vapenopiskové cihly

Prirodni kdmen s celistvou strukturou

Pérobeton

Sddrokartonové desky

PIné tvdmice z lehceného betonu

PIn cihla

Description:

Universal wall plug suitable for the application of solid
and hollow materials. In solid materials wall plug TX is
expanding as classic wall plug and in hollow materials it
creates knot after tightening by screw.

Use:

(oncrete (20/25

Vertically perforated bricks

Hollow core panels of lightweight concrete
Perforated sand-lime bricks

Solid sand-lime bricks

Natural stone with solid structure

Aerated concrete

Drywall

Solid blocks of lightweight concrete

Solid brick

0bj. cislo Lmin Beton (20/25 Pérobeton Velikost Baleni
Supply No. Concrete (20/25  Aerated concrete Size Package
(mm) F (kN) (kN) (mm) (ks/pcs)
80200106 Hmozdinka typ X / Wall plug type TX / 6 6 4-5 30 40 0,50 0,03 6x30 100
80200108 Hmozdinka typ X/ Wall plug type TX / 8 8 45-6 40 50 0,60 0,04 8x40 100
80200110 Hmozdinka typ TX / Wall plug type TX /10 10 6-8 50 70 1,00 0,09 10x50 50
80200112 Hmozdinka typ TX / Wall plug type TX /12 12 8-10 60 80 1,50 0,14 12%60 25
80200014 Hmozdinka typ TX / Wall plug type TX / 14 14 10 70 90 1,70 030 14570 25
[ ) )
106 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



KOTVICi PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

HMOZDINKA BK
WALL PLUG TYPE BK

Popis: Description:

Hmozdinky jsou urceny k upevnéni nekonstrukénich Wall plug type BK are intended for fixing non-structural
predmétdl, do zdi, betonu, do dutych stavebnich prvkd, objects to walls, concrete, hollow building elements,
bytovych jader a dalsich podobnych materiald. apartment cores and other similar materials.

. PEEET -
oo ' 5 (X[ Tess

T

L e

Obj. cislo L Beton (20/25 Baleni
Supply No. Concrete (20/25 Package
(mm) F(kN) (ks/pcs)
80901006 Hmozdinka BK / Wall plug type BK / 6 6 30 35 03 100
80901008 Hmozdinka BK / Wall plug type BK / 8 8 3,5-40 50 04 100
80901010 Hmozdinka BK / Wall plug type BK / 10 10 50 62 05 100
80901012 Hmozdinka BK / Wall plug type BK /12 12 6,0 72 07 50

HMOZDINKA NATLOUKACI N
KNOCK-IN WALL PLUG TYPE N

Popis: Description:

Hmozdinka pro pouZitf do plnych stavebnich materidlt. — The wall plug for use in full building materials.
Hmozdinka je urcena pro kotvent lati, kovovych profild, The wall plug is designed for anchoring battens, metal

plastovych prichytek, kabelovych objimek atd. Vyzna- profiles, plastic clamps and clips, cable clamps, etc.
Cuje se predevsim snadnou a rychlou montazi pouhym Itis easy and quick to anchore by simply knock-in
zaklepnutim Sroubu do hmozdinky hmozdinky. screw in wall plug.

Poutziti: Use:

m Plnécihla m Solid brick

m Beton m (oncrete

m Pfirodnfkdmen s celistvou strukturou w Natural stone with solid structure

0Obj. cislo L Lmin S Velikost Baleni
Supply No. Size Package
(kN) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
80410530 Natloukaci hmozdinka N5x30 zapusténd / Knock-in wall plug 5 34 031 30 40 5 5x30 50
80410540 Natloukact hmozdinka N5x40 zapusténd / Knock-in wall plug 5 34 031 40 50 15 5x40 50
80410550 Natloukaci hmozdinka N5x50 zapusténd / Knock-in wall plug 5 34 031 50 60 25 5450 50
80410635  Natloukaci hmozdinka N6x35 zapusténd / Knock-in wall plug 6 38 0,48 35 45 5 6x35 50
80410640 Natloukaci hmozdinka N6x40 zapusténd / Knock-in wall plug 6 38 0,48 40 50 10 6x40 50
80410650 Natloukaci hmozdinka N6x50 zapusténd / Knock-in wall plug 6 38 0,48 50 60 20 6x50 50
80410660  Natloukact hmozdinka N6x60 zapusténd / Knock-in wall plug 6 38 0,48 60 70 30 6x60 50
80410680 Natloukaci hmozdinka N6x80 zapusténd / Knock-in wall plug 6 38 0,48 80 90 50 6x80 50
80410860  Natloukact hmozdinka N8x60 zapusténd / Knock-in wall plug 8 48 0,65 60 70 20 8460 50
80410880  Natloukact hmozdinka N8x80 zapusténd / Knock-in wall plug 8 48 0,65 80 90 40 8x80 50
80418100 Natloukaci hmozdinka N8x100 zapusténd / Knock-in wall plug 8 48 0,65 100 110 60 8x00 50
80418120 Natloukacf hmozdinka N8x120 zapusténd / Knock-in wall plug 8 48 0,65 120 130 80 8x120 50
80418140 Natloukacf hmoZdinka N8x140 zapusténd / Knock-in wall plug 8 48 0,65 140 150 100 8x140 50
80410525 Natloukaci hmozdinka N5x25 s limcem / Knock-in wall plug 5 34 031 25 35 3 5%25 50
80430531 Natloukact hmozdinka N5x30's limcem / Knock-in wall plug 5 34 031 30 40 5 530 50
80430635 Natloukaci hmozdinka N6x35 s limcem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 35 45 5 6x35 50
80430641 Natloukaci hmozdinka N6x40 s limcem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 40 50 10 6x40 50
80430651 Natloukaci hmozdinka N6x50's limcem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 50 60 20 6x50 50
80430661 Natloukacf hmozdinka N6x60 s limcem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 60 70 30 6x60 50
80430681 Natloukaci hmozdinka N6x80 s limcem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 80 90 50 6x80 50
80430880 Natloukaci hmozdinka N8x80 s limcem / Knock-in wall plug 8 48 0,65 80 90 40 8x80 50
80430899 Natloukact hmozdinka N8x100 s limcem / Knock-in wall plug 8 48 0,65 100 110 60 8x100 50
80446101 Natloukaci hmozdinka N6x40 M6 se zdvitem / Knock-in wall plug 6 38 0,48 40 50 10 6x40 50

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




HMOZDINKA PLASTOVA TYP NK - POLYPROPYLENOVA
PLASTIC WALL PLUG, TYPE NK - POLYPROPYLENE

PLATO / SET Popis: Description:

Hmozdinka typ NK je bild polypropylénovd. Je urcena
pro upeviiovani predmétti do plnych stavebnich
materidld. Hmozdinky jsou lisovdny v platech po de-
seti kusech. U tohoto typu hmozdinky vic nez uzitné
vlastnosti zkaznik ocenf piedevsim nizsf cenu oproti
hmozdinkdm nylonovym.

This white plastic wall plug of a type of NK is polypro-
pylene. It is designed for the fixing of objects into full
building materials. The wall plugs are pressed in plates of
10 pieces. Rather than manufacture qualities customers
will particularly appreciate lower price in comparison
with nylon wall plugs.

0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(plato/set)

80900006 Hmozdinka typ NK, bilé / Wall plug type NK, white / 6 plato / set (10ks/pcs) 6 3-4 04 30 35 1 plato/set = 10ks/pcs
80900008 Hmozdinka typ NK, bild / Wall plug type NK, white / 8 plato / set (10ks/pcs) 8 4-5 08 40 45 1 plato/set = 10ks/pcs
80900010 Hmozdinka typ NK, bild / Wall plug type NK, white / 10 plato / set (10ks/pcs) 10 5-6 10 50 55 1 plato/set = 10ks/pcs
80900012 Hmozdinka typ NK, bild / Wall plug type NK, white / 12 plato / set (10ks/pcs) 12 6-8 14 60 65 1 plato/set = 10ks/pcs
80900014 Hmozdinka typ NK, cerné / Wall plug type NK, black / 14 plato / set (10ks/pcs) 14 8-10 19 80 8 1 plato/set = 10ks/pcs

HMOZDINKA RAMOVA SE SROUBEM
FRAME WALL PLUG WITH BOLT

Beton C16/20 / Concrete (16/20
PInd cihla 50 MPa / Solid brick 50 MPa 143 kN
Dutd cihla 15 MPa / Hollow brick 15 MPa

Porobeton (plynobeton) 2 MPa / Autoclaved aerated concrete 2MPa

Pouziti: Use:

m Vhodnd pro pficné dérované cihly, podéIné dérované cihly, dutinové tvémice, vapenopiskové dérované cihly, porobe-
ton (plynabeton), pinou pemzu, beton, lehceny beton, vapenopiskové piné cihly, piné cihly, piné prepalované cihly,
pemzové piné cihly, pemzové dutinové tvamice, pfirodni kémen a dal3f stavebni hmoty s nizkou pevnosti tlaku.

m Suitable for hollow clay blocks, horizontal coring blocks, hollow shaped bricks, lime-sand perforated bricks, porous
concrete (gas concrete), full pumice, concrete, cellular concrete, lime-sand solid bricks, solid bricks, full burnt bricks, full
pumice bricks, pumice hollow shaped bricks, stone and other building materials with low compression strength.

Oblasti poutiti: Field of use:

m Fasddy (nosnd konstrukce ze dreva): kotvenflati, trdmdi a rdmf, prevdzné na vnéjsich sténdch staveb. m facades (brandreth): anchorage of laths, beams and frames, particularly on outside construction walls.

m Fasddy (nosnd konstrukce z kovu): kotveni kovovych konzol, drzakdi, nosnych drazek na vnéjsich sténdch staveb. m facades (metal construction): anchorage of metal brackets, holders, supporting grooves on outside construction wall.
m Stecha: kotveni latf, trém(i a fosen, napf. na krajich stechy. m Roof: anchorage of laths, beams and planks, e.g. on roof edges.

m (dstecné stejné pouziti jako na fasédéch. w Partially same use as on facades.

m Ocelové konstrukee: kotveni ihelnik, kolejnic, profild, rdmd na vnitfni a vnéjs strané. m Steel structures: anchorage of steel angles, rails, profiles and frame both inside and outside.

m Vnitfni stavba: kotveni latf, trdmd, kovovych thelnikd apod., zejména uvnitf stavby. w Interior construction: anchorage of laths, beams, metal angle bars, etc. particularly inside the construction.

m Okna kotvenf Ghelnik a profildi pro pfimou montéZ oken nebo nosné konstrukce. m Windows: anchorage of steel angles and profiles for direct mounting of windows or supporting structures.

m Ostatnf stavebni dila: kotvenf rGiznyich drevénych, plastovyich a kovowyich stf jako konzol topnyich téles, zavésnyich skif- m Other structures: anchorage of various wood, plastic and metal parts such as brackets of heaters, wall cabinets,

nék, sténovyich kabelovyich drdzek, regél, prichytek izolacnich materiald a kolejnic pro tepelné izolacni systémy (WDVS). wall cable channels, racks, clips of insulation materials and rails for heat insulation systems (WDVS).

Montazni pokyny: Mounting procedure:

m U pfitné dérovanych cihel se pouzije pouze rotacni vrtdni (bez priklepu). w Use rotary drilling only with hollow clay bricks (without impact)

Obj.cislo  Nézev D1 D2 L1 12 Lmin

Velikost
SupplyNo.  Name Size

(mm)  (mm) (mm)  (mm)  (mm) (mm)

Velikost hlavy / TORX
Head size / TORX

Baleni
Package
(ks/pcs)

80461080 Rdmova hmozdinka s limcem typ FFs / Frame wall plug with collar type FFs / 10x80mm <+ vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 80 89 70 10x80 137740 50
80461100 Ramovd hmoZdinka s limcem typ FFs / frame wall plug with collar type FFs / 10x100mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 100 109 70 10x100 13/740 25
80461120 Ramovd hmoZzdinka s limcem typ FFs / frame wall plug with collar type FFs / 10x120mm <+ vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 120 129 70 10x120 13/740 25
80461140 Rdmovd hmozdinka s limcem typ FFs / Frame wall plug with collar type FFs / 10x140mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 140 149 70 10x140 13/740 25
80461160 Ramovd hmozdinka s limcem typ FFs / frame wall plug with collar type FFs / 10x160mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 160 169 70 10x160 13/T40 25
80461200 Ramovd hmozdinka s limcem typ FFs / frame wall plug with collar type FFs / 10x200mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 200 209 70 10x200 13/T40 25
80461240 Rdmovd hmozdinka s limcem typ FFs / Frame wall plug with collar type FFs / 10x240mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 240 249 70 10x240 13/T40 25
80461300 Ramovd hmoZzdinka s limcem typ FFs / frame wall plug with collar type FFs / 10x300mm + vrut 6hr. hex 13/TORX 40 10 7 300 309 70 10x300 13/740 25
—
108 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



KOTVICI PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

HMOZDINKA NYLONOVA TYP M-S PRO METRICKY ZAVIT
NYLON WALL PLUG TYPE M-S FOR METRIC THREAD

Popis: Description:

HmoZzdinka ma vnitfni geometrii pfizplisobenou The wall plug has an internal geometry adapted to the
metrickému zavitu. metric thread.

Pouziti: Use:

m Beton (20/25 m (oncrete (20/25

m Dérované vdpenopiskové cihly w Perforated sand-lime bricks

m PIné vapenopiskové cihly m Solid sand-lime bricks

m Prirodni kdmen s celistvou strukturou w Natural stone with solid structure
m Pnétvdrice 7 lehceného betonu m Solid blocks of lightweight concrete
m PInd chla m full brick

m Sddrokartonové desky u Drywall

m Svisle dérované cihly w Vertically perforated bricks

m Pérobeton m Aerated concrete

Vyrobek firmy Fischer / The Fischer company product

Obj. cislo D1 L M Beton(20/25  PIndcihlaMz12  Plnd vépenopis. cihla KS 12 Baleni
Supply No. Zavit Concrete 20/25  Solid brick Mz 12 Sand-lime brick KS 12 Package
(mm) (mm) Thread F(kN) F(kN) F (kN) (ks/pcs)
81100006 Hmozdinka typ M-S / Wall plug type M-S/ 6 8 40 55 M6 030 024 024 100
81100008 Hmozdinka typ M-S / Wall plug type M-S / 8 10 50 70 M8 0,54 033 033 50
81100010 Hmozdinka typ M-S / Wall plug type M-S /10 14 70 90 M10 0,66 0,46 043 20
81100012 Hmozdinka typ M-S / Wall plug type M-S / 12 16 30 100 M12 1,06 0,79 0,71 10

HMOZDINKA NYLONOVA TYP UX
NYLON WALL PLUG, TYPE UX

Popis: Description:

Vhodnd pro montéz do dutych i plnych materidld. Suitable for mounting into both hollow and full building
materials.

Poutiti: Use:

m Beton (20/25 m (oncrete (20/25

m Sédrokartonové a sadrovldknité desky m Gypsum and gypsum boards

m Svisle dérované cihly w Vertically perforated bricks

m Dutinové panely  lehceného betonu m Hollow core panels of lightweight concrete

m Dérované vépenopiskové cihly m Perforated sand-lime bricks

m PIné vdpenopiskové cihly w Solid sand-lime bricks

m Pfirodnf kdmen w Natural stone

m Pérobeton w Aerated concrete

m Dievotfiskové desky m Particle boards

m Plné tvarnice z lehceného betonu m Solid blocks of lightweight concrete

m Pnd cihla w Solid brick

Viyrobek firmy Fischer / The Fischer company product

Obj. cislo Lmin S Beton (20/25  Dérované cihly Hz12  Plna cihla Mz 12 Pérobeton
Supply No. Concrete 20/25  Hollow brickHz12  Solid brick Mz12  Aerated concrete
(mm) (mm) F (kN) F(kN) F (kN) F(kN)

81206035 Hmozdinka typ UX / Wall plug type UX / 6 6 40-5 35 4 95 04 02 02 02 100
81208050 Hmoidinka typ UX / Wall plug type UX / 8 8 45-6 50 60 95 06 02 03 03 100
81210060 Hmozdinka typ UX / Wall plug type UX / 10 10 60-8 60 75 125 10 02 05 04 25
81212070 Hmozdinka typ UX / Wall plug type UX /12 12 8,0-10 70 85 - 15 03 07 06 25
81214075 Hmozdinka typ UX / Wall plug type UX / 14 14 8,0-12 75 95 - 18 0,4 038 0,7 20

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




!(CﬂAﬁil( |

chnika

HMOZDINKA NYLONOVA SKLOPNA
NYLON FOLDABLE WALL PLUG

Popis:

Vhodna pro montaz do dutych materiald.
Pouiiti:

m Beton (20/25

m Svisle dérované cihly

m Duté panely

Obj. éislo L Lmin s

Supply No.

(mm) (mm) (mm)

Beton €20/25
Concrete (20/25
F(

Description:
Suitable for mounting into hollow building materials.

Use:

m (oncrete (20/25

m Vertically perforated bricks
m Hollow core panels

Viyrobek firmy Fischer / The Fischer company product

Plnd cihla
Solid brick
F (kN)

Dérovana cihla
Perforated brick
F (kN)

Baleni
Package

kN) (ks/pcs)

81406035 Hmozdinka sklopnd, NYLON / foldable wall plug, NYLON / 6x35 mm 6 3-35 35 45 6 0,14 - 0,09 50
81406045 Hmozdinka sklopnd, NYLON / Foldable wall plug, NYLON / 6x45 mm 6 3-35 45 55 6 0,14 - 0,09 25
81408040 Hmozdinka sklopnd, NYLON / Foldable wall plug, NYLON / 8x40 mm 8 4-45 40 50 6 0,28 0,13 0,20 50
81408050 Hmozdinka sklopnd, NYLON / Foldable wall plug, NYLON / 8x50 mm 8 4-45 50 60 6 0,28 0,13 0,20 50
81410060 Hmozdinka sklopnd, NYLON / Foldable wall plug, NYLON / 10x60 mm 10 5-6,0 60 70 6 0,43 0,16 0,24 25

HMOZDINKA DO SADROKARTONU

WALL PLUG INTO PLASTERBOARD

81500012 81500030 Popis:

do sadrokartonové desky.

Pouziti:
m Sédrokartonové desky

0bj. cislo

Délka hmozdinky
Supply No.

Wall plug lenght
L(mm)

Hmozdinka se osazuje zasroubovanim pomoci nastroje

Sadrokarton 9,5 mm
Drywall 9,5 mm

Description:
Wall plug is fixed to pasterboard by mounting device.

Use:
u Drywall

Baleni
Package
(ks/pcs)

Sadrokartén 12,5 mm
Drywall 12,5 mm
F (kN)

F(kN)

81500010 Hmozdinka plastova pro sédrokarton / Plastic wall plug for plasterboard 40-50 22 0,06 007 100
81500012 Hmozdinka ZnAl pro sddrokarton/ ZnAl wall plug for plasterboard 4,0-50 35 0,07 0,08 100
81500030 Osazovaci néstroj / Setting instrument Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 10

HMOZDINKA NATLOUKACI S
KNOCK-IN WALL PLUG TYPE S

Popis:

SpecidIni natloukact hmozdinka pro pouZiti do
sadrokartonu. Hmozdinka se natluce kladivkem do

(G o sddrokartonu a pomoci vrutu do dfeva se prichyti
F pozadovany materidl.
: =0 LA
— | Pouiti:
L m Sddrokarton

Nazev
Name

0bj. cislo Min. délka vrutu
Min. screw lenght

(mm)
40

Supply No.

81500013 Hmozdinka natloukaci S / Knock-in wall plug type S 11x30 3,545

Description:

Special knock-in wall plug for use in plasterboard. The
wall plug is hammered into the plasterboard with a
hammer and the required material is attached to the
plasterboard with a wood screw.

Use:
m Plasterboard

Stiih
Shear
(kN)

03

Baleni
Package
(ks/pcs)

0,15

110 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



KOTVICi PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

ZARAZECI KOTVATYP ZK S LIMCEM, ZARAZECI KOTVA TYP ZK

DROP-IN ANCHORTYPE ZKWITH COLLAR, DROP-IN ANCHORTYPE ZK

Pouziti:
m Beton (20/25
m Prirodnikédmen s celistvou strukturou

Use:

m (oncrete (20/25
m Natural stone with solid structure

Popis:
Ocelovd kotva s vnitnim zévitem a rozpérmym cepem.
Aplikace pomoci ru¢niho zardzectho ndstroje.

Vyhody:

VizudIni kontrola presného osazenf diky tvaru hlavy
(licovénf hlavy s okrajem povrchu). Moznost montdze
v podkladech, ve kterych nem{zeme udélat hluboké
otvory. Rychld a jednoduchd montd7 kladivem, snadnd
montdZ a demontdZ zdvitovych tyci. MoZnost pouZiti
libovolné délky zavitovych tyci nebo $roubli a neome-
zend tloustka kotveného predmétu.

Montazni postup:

m vyvrtdme otvor v podkladu o priiméru a miniméiné
takové hloubce jak je uvedeno v tabulce pro

danou kotvu

ocistime otvor od zbytk(i po vrténf kartéckem
vloZime kotvu do otvoru

kladivkem pomoci zardzeciho néstroje zatluceme
Cep, ktery je v kotvé, a7 bude okraj hlavy a povrchu
licovat

m nasroubujeme $roub / zévitovou ty¢ do kotvy

Description:

Steel anchor with internal thread and spacer pin.
Applications with a hand fastener driving tool.

Benefits:

Visual inspection of precision installation thanks to the
shape of the head (head alignment with the edge of the
surface). Possibility of installation in substrate in which
we can 't make deep holes. Quick and easy assembly with
ahammer, easy assembly and disassembly of threaded
rods. Can be used any length of threaded rods or screws
and unlimited thickness anchored object.

Mounting procedure:

w Drill a hole in the subfloor diameterand a minimum
such a depth as shown in the table for the anchor
(lean drilled hole from residues by brush

m Insert the anchor into the hole

Hammer in pin inside anchor by hand fastener
driving tool till head of anchor is flush with surface
of substrate

Screw the bolt / threaded rod to anchor

0Obj. cislo Beton (20/25 Baleni
Supply No. Concrete (20/25 Package
F(kN) (ks/pcs)
80501007 Zardzeci kotva ZK / Drop-in anchor type ZK | M6 8 25 27 M6 12 100
80501009 Zardzeci kotva ZK s limcem / Drop-in anchor type ZK with collar / M8 10 30 32 M8 20 100
80501011 Zardzeci kotva ZK s limcem / Drop-in anchor type ZK with collar / M10 12 40 42 M10 30 50
80510013 Zardzeci kotva ZK s limcem / Drop-in anchor type ZK with collar / M12 16 50 53 M12 43 50
80510017 Zardzeci kotva ZK s limcem / Drop-in anchor type ZK with collar / M16 20 65 70 M16 10,0 20
80510020 Zardzeci kotva ZK / Drop-in anchor type ZK | M20 25 80 85 M20 13,0 10
80521006 Zardzeci kotva ZK, NEREZ A4 / Drop-in anchor type ZK; stainless A4 / M6 8 25 27 Mé 12 100
80521008 Zardzeci kotva ZK, NEREZ A4 / Drop-in anchor type ZK; stainless A4 / M8 10 30 32 M8 20 100
80521010 Zardzeci kotva ZK, NEREZ A4 / Drop-in anchor type ZK, stainless A4 / M10 12 40 4 M10 30 50
80521012 Zardzeci kotva ZK, NEREZ A4 / Drop-in anchor type ZK, stainless A4 / M12 15 50 53 M12 43 50
80521016 Zarézeci kotva ZK, NEREZ A4 / Drop-in anchor type ZK, stainless A4 / M16 20 65 70 M16 10,0 20
80530006 ZaréZeci ndstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 6 Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 1
80530008 Zardzeci ndstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 8 Vice informacf na strané 176. / More information on the page 176. 1
80530010 ZaréZeci néstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 10 Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 1
80530012 Zardzeci ndstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 12 Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 1
80530016 Zardzeci ndstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 14 Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 1
80530020 ZaréZeci néstroj pro kotvy ZK / Drop-in tool / 20 Vice informacf na strané 176. / More information on the page 176. 1

HMOZDINKA KOVOVA

STEEL WALL PLUG

Popis: Description:
Ocelovd hmoZzdinka urcend k aplikaci do plnych Steel wall plug for application into the full materidle and
materidl{i a dutych cihel. hollow bricks.
PouZiti: Use:
m Beton m (oncrete
m Svisle dérované cihly w Vertically perforated bricks
m Dutinové panely z lehceného betonu m Hollow core panels of lightweight concrete
m Dérované vapenopiskové cihly w Perforated sand-lime bricks
m Plné vapenopiskové cihly w Solid sand-lime bricks
m Prirodnf kimens celistvou strukturou w Natural stone with solid structure

e e e e m Pérobeton m Aerated concrete

CQJAOQQ>O QOQ( m Pnétvarnice 7 lehceného betonu w Solid blocks of lightweight concrete

E[ < nin ’ m Sadrokartonové desky u Drywall

0Obj. cislo

Supply No.

80600530 Hmozdinka kovovd / Steel wall plug / 5x30 6 45 30 40 200
80600632 Hmozdinka kovovd / Steel wall plug / 6x32 8 45-50 32 42 100
80600838 Hmozdinka kovova / Steel wall plug / 8x38 10 50-60 38 48 100
80600860 Hmozdinka kovovd / Steel wall plug / 8x60 10 50-6,0 60 70 50
80601060 Hmozdinka kovovd / Steel wall plug / 10x60 12 6,0-80 60 70 50

. . —
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




HMOZDINKA KOVOVA STROPNI
CEILING STEEL WALL PLUG

Popis: Description:

HmoZdinka urcend k aplikaci do betonu pro upevnénf Wall plug for application to concrete for fixing profiles
profildi stropnich konstrukei, nosniki, kabelovyich of ceiling structures, fixing rails, cable clamps etc. Charac-
prichytek atd. Vyznacuje se snadnou a rychlou montazi.  terized by easy and quick installation.

Pouziti: Use:

m Beton m (oncrete

0bj. ¢islo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
80603035 Hmozdinka kovova stropni / Ceiling steel wall plug / 6x35(40) mm 6 20 35(40) 40 (45) 100
80603065 Hmozdinka kovov stropni / Ceiling steel wall plug / 6x65 mm 6 20 65 70 100

SVORNIKOVA KOTVA
ANCHOR BOLT

Popis: Description:

Svornikova, nebo také priviakovd kotva s rozpinacim The anchor bolt with expansion belt. The anchor body,
paskem. Télo kotvy, matice a podlozka jsou vyrobeny hexagon nut and washer are from zinc plated steel. The
7 pozinkované oceli. Rozpinacf pasek je vyroben expansion belt is from stainless steel.

Znerezi. Special head protect thread from damage.

Zardzeci Cep chrani zavit pred poskozenim.

Pouziti: Use:

m Beton (20/25 m (oncrete (20/25

m Pfirodni kdmen s celistvou strukturou w Natural stone with solid structure

l&\%%[y\ﬂ

0bj. cislo L Lmin M Beton (20/25 Utahovacimoment  Baleni
Supply No. Zavit Concrete 20/25 Tightening torque  Package

(mm) (mm) Thread F(kN) (Nm) (ks/pcs)

80700655 Svornikova kotva / Anchor bolt / M6XS5 mm

80700685 Svornikova kotva / Anchor bolt / M6x85 mm 6 85 80 M6 24 10 100
80700805 Svornikové kotva / Anchor bolt / M8xS8 mm 8 58 53 M8 34 23 100
80700810 Svornikové kotva / Anchor bolt / M8x76 mm 8 76 Ul M8 34 23 50
80700830 Svornikové kotva / Anchor bolt / M8x96 mm 8 9% 9 M8 34 3 50
80700850 Svornikovd kotva / Anchor bolt / M8x115 mm 8 115 110 M8 34 23 50
80700899 Svornikova kotva / Anchor bolt / M8x165 mm 8 165 160 M8 34 23 50
80701005 Svornikova kotva / Anchor bolt / M10x70 mm 10 70 65 M10 56 45 50
80701015 Svornikové kotva / Anchor bolt / M10x90 mm 10 90 85 M10 56 45 50
80701035 Svornikovd kotva / Anchor bolt / M10x110 mm 10 110 105 M10 56 45 50
80701050 Svornikova kotva / Anchor bolt / M10x125 mm 10 125 120 M10 56 45 20
80710100 Svornikové kotva / Anchor bolt / M10x175 mm 10 175 170 M10 56 45 20
80710140 Svornikové kotva / Anchor bolt / M10x215 mm 10 215 210 M10 56 45 20
80710160 Svornikovd kotva / Anchor bolt / M10x235 mm 10 235 230 M10 56 45 20
80712083 Svornikové kotva / Anchor bolt / M12x83 mm 12 83 78 M12 85 65 20
80712113 Svornikova kotva / Anchor bolt / M12x110 mm 12 110 105 M12 85 65 20
80712128 Svornikové kotva / Anchor bolt / M12x128 mm 12 128 123 M12 85 65 20
80712143 Svornikova kotva / Anchor bolt / M12x143 mm 12 143 138 M12 85 65 20
80712180 Svornikové kotva / Anchor bolt / M12x180 mm 12 180 175 M12 85 65 20
80712202 Svornikové kotva / Anchor bolt / M12x200 mm 12 200 195 M12 85 65 20

112 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




KOTVICi PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

MOSAZNA KOTVATYP ZK
BRASS ANCHORTYPE ZK

2T
Z A7
ST D,
LI T
LA T SIS
ey

/At
L

Z
AL LLK
2
ELE,
7

Obj. islo

Supply No.

Popis:

Mosazné kotva s vnitinim konickym zévitem. V mate-
ridlu se rozpind pomocf otécent Sroubu nebo jakékoliv
zdvitové ¢asti o minimalni délce kotvy . Perforovany
vnéjst povrch téla zabrafuje otécent pfi montdzi.
Vhodnd k upeviiovdni v plnych stavebnich materidlech,
drevé a drevotffsce.

Poutziti:

m Beton (20/25

m Plné vdpenopiskové cihly

m Prirodni kdmen s celistvou strukturou
m Plndcihla

L Lmin

(mm) (mm)

Beton (20/25
Conarete (20/25

Description:

Brass anchor with internal conic thread. The material
expands by rotating the screw or any kind of thread part
of the minimum length of the anchor. The perforated
outer surface of the body prevents rotation during
assembly. Suitable for fixing in solid building materials,
wood and chipboard.

Use:

m (oncrete (20/25

m Solid sand-lime bricks

m Natural stone with solid structure
m Solid brick

Baleni
Package
(ks/pcs)

Utahovaci moment
Tightening torque
F(kN) (Nm)

80512006 Mosazné kotva ZK / Brass anchor type ZK / M6 0,65

80512008 Mosazné kotva ZK / Brass anchor type ZK / M8 10 30 35 M8 1,10 6 100
80512010 Mosazné kotva ZK / Brass anchor type ZK / M10 12 35 40 M10 1,60 10 100
80512012 Mosazné kotva ZK / Brass anchor type ZK / M12 16 40 45 M12 2,0 20 100
80512014 Mosazné kotva ZK / Brass anchor type ZK | M14 18 43 50 M14 330 30 100

HMOZDINKA KOVOVA DO DUTIN
STEEL WALL PLUG INTO THE CAVITIES

Popis: Description:

Steel wall plug for application into the hollow materials.
Application is done by hand with a screwdriver or
pliers assembly. Retentivity wall plug perforation at rim
prevents rotation during assembly.

Ocelova hmozdinka urcend k aplikaci do dutych
materidl{i. Aplikace se provédi Sroubovakem nebo
ruénfmi montaznimi kleStémi. Tvarova perforace lemu
hmozdinky zabrafiuje otacenf pfi montdzi.

PouZiti: Use:

m Gypsum and gypsum boards
m Wood wool panels

m Particle boards

m Plywood boards

m Sédrokartonové a sadrovlaknité desky
m Stavebnf desky z lehké dfevité vaty

m Dievotfiskové desky

m Preklizkové desky

D1 D2 L M Drevotfiska Sadrokartén Baleni
Zavit Chipboard Plasterboard Package
Thread F (kN) F (kN) (ks/pcs)

Obj. &islo

Supply No.

(mm) (mm) (mm)

80480420 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wall plug into the cavities / MA(3-5)/20 mm 70 20 M4 3-5 0,25 0,15

80480432 Hmozdinka kovov do dutin / Steel wall plug into the cavities / M4(4-10)/32 mm 70 8 32 M4 4-10 0,25 0,15 50
80480438 Hmozdinka kovové do dutin / Steel wall plug into the cavities | M4(10-16)/38 mm 70 8 38 M4 10-16 0,25 0,15 50
80480446 Hmozdinka kovové do dutin / Steel wall plug into the cavities | M4(15-21)/46 mm 70 8 46 M4 15-21 0,25 0,15 50
80480459 Hmozdinka kovovd do dutin / Steel wall plug into the cavities / M4(34-38)/59 mm 70 8 59 M4 34-38 0,25 0,15 50
80480537 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wall plug into the cavities / M5(6-12)/37 mm 8,6 10 37 M5 6-12 0,25 0,15 50
80480552 Hmozdinka kovovd do dutin / Steel wall plug into the cavities / M5(6-16)/52 mm 8,6 10 52 M5 6-16 0,25 0,15 50
80480565 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wall plug into the cavities / M5(16-30)/65 mm 8,6 10 65 M5 16-30 0,25 0,15 50
80480613 Hmozdinka kovové do dutin / Steel wall plug into the cavities | M6(8-12)/37 mm 96 10 37 Mo 8-12 0,25 0,15 50
80480616 Hmozdinka kovové do dutin / Steel wall plug into the cavities / M6(8-18)/52 mm 96 10 52 M6 8-18 0,25 0,15 50
80480624 Hmozdinka kovovd do dutin / Steel wall plug into the cavities / M6(16-30)/65 mm 96 10 65 M6 16-30 0,25 0,15 50
80480638 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wal plug into the cavities / M6(32-45)/80 mm 96 10 80 Mé 32-45 0,25 0,15 50
80480816 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wall plug into the cavities / M8(3-16)/55 mm 116 12 55 M8 3-16 0,25 0,15 50
80480832 Hmozdinka kovova do dutin / Steel wall plug into the cavities / M8(14-32)/68 mm 116 12 68 M8 14-32 0,25 0,15 50
80480845 Hmozdinka kovovd do dutin / Steel wall plug into the cavities / M8(32-45)/80 mm 11,6 12 80 M8 32-45 0,25 0,15 50
80481001 Univerzain kle$t pro hmoZinky kovové do dutin / Universal pliers for steel wall plugs into the cavities Vice informaci na strané 176. / More information on the page 176. 1

[
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




SKLOPNA KOVOVA HMOZDINKA
METAL TOGGLE WALL PLUG

Popis:

m Vyklopnd hmozdinka s pruzinou a sklopnd
hmozdinka jsou standardni dutinové hmozdinky
pro upeviovdni do stropd, stén a podiah

m Dlouhd zévitova ty¢ pfemostuje i velké tloutky stén
m Hmozdinky jsou galvanicky pozinkované a chrdné-

Description:

w Atipping wall plug with a spring and a tilting wall
plug are standard cavity wall plugs for the fixing into
ceilings, walls and floors.

m Along threaded rod spans even large thicknesses
of walls.

né proti korozi Zlutym zinkem.

m Sklopnd hmozdinka M 10 je se svym 140 mm
dlouhym ramenem urcena specialné pro
upeviiovani umyvadel a pisodrovych mis
do sédrokartonovych desek.

m Wall plugs are electro-galvanized and protected
against corrosion by yellow chromatizing.

m M10tilting wall plug with its 140 mm long arm is
designed particularly for the fixing of wash basins
and urinal basins into plaster boards.

PouZiti: Use:

m Sédrokartonové a sadrovldknité desky

m Dfevotfiskové desky

m Preklizka

m Trapézovy plech m [rapezoidal sheet

e O

ZIZ Z

m Gypsum and gypsum boards
m Particle boards
u Plywood

o [z

M -
81040702 81040703 81060753
81050702 81050702 81081002
81060752 81060752

) o

i
J
A
J

|
[

—
M
81050501 81040750 81060952
81060951 81081004
81081001 81081010

0Obj. cislo

Supply No.

81040702 Sklopnd (s pruzinou) kovov hmozdinka M4 s hakem / Toggle wall plug M4 with a hook 14 34 9% M4x80 35 100
81040703 Sklopna (s pruzinou) kovovd hmozdinka M4 oko / Toggle wall plug M4 with an eye 14 34 90 M4x80 35 100
81040750 Sklopnd (s pruzinou) kovovd hmoZzdinka M4 Sroub / Toggle wall plug M4 with a screw 14 34 105 M4x100 69 100
81050501 Sklopna (s pruzinou) kovovd hmoZzdinka M5 zav.ty¢ / Toggle wall plug M5 with a threaded rod 16 70 100 M5x100 63 100
81050702 Sklopnd (s pruzinou) kovova hmoZzdinka M5 s hakem / Toggle wall plug M5 with a hook 16 70 130 M5x90 60 100
81050703 Sklopnd (s pruzinou) kovovd hmozdinka M5 oko / Toggle wall plug M5 with an eye 16 70 130 M5x90 60 100
81060752 Sklopnd (s pruzinou) kovovd hmozdinka M6 s hakem / Toggle wall plug M6 with a hook 16 70 130 Méx100 60 100
81060753 Vyklopnd (s ramenem) kovovd hmoZzdinka M6 s héakem / Toggle wall plug M6 with a hook 16 70 130 Méx100 60 100
81060951 Sklopnd (s pruzinou) kovové hmozdinka M6 zavit.ty¢ / Toggle wall plug M6 with a threaded rod 16 70 100 Méx100 63 100
81060952 Vyklopné (s ramenem) kovové hmozdinka M6 zdvit.ty / Toggle wall plug M6 with a threaded rod 16 70 130 Méx100 60 100
81060953 Sklopnd (s pruzinou) kovova hmozdinka M6 oko / Toggle wall plug Me with an eye 16 70 130 Méx100 60 100
81081001 Sklopnd (s pruzinou) kovova hmozdinka M8 zavit.ty¢ / Toggle wall plug M8 with a threaded rod 20 75 100 M8x100 55 20
81081002 Vyklopné (s ramenem) kovova hmozdinka M8 s hakem / Toggle wall plug M8 with a hook 20 75 130 M8x100 55 20
81081004 Vyklopné (s ramenem) kovové hmozdinka M8 zdvit.ty¢ / Toggle wall plug M8 with a threaded rod 20 75 100 M8x100 55 20
81081010 Vyklopné (s ramenem) kovova hmozdinka M10 zév.ty¢ / Toggle wall plug M10 with a threaded rod 30 140 240 M10x180 90 10
81040701 Sklopnd matice M4 (s pruzinou) / Foldable nut (with spring) M4 14 - - - - 50
81050500 Sklopnd matice M5 (s pruzinou) / Foldable nut (with spring) M5 16 - - - - 50
81060701 Sklopnd matice M6 (s pruzinou) / Foldable nut (with spring) M6 16 - - - - 50
81081000 Sklopnd matice M8 (s pruzinou) / Foldable nut (with spring) M8 20 - - - - 50

* minimainf vy3ka dutiny pro aplikaci sklopné hmozdinky / * Minimum height of the cavity for applying toggle wall plug
—
114 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




KOTVICI PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

CHEMICKA MALTA
CHEMICAL MORTAR

Vytvrzovaci asy / The curing times:

Teplota zdkladniho materialu Minimalni doba tuhnuti

Temperature of the basic material

Minimalni doba vytvrzeni

Gelling time Curing time
-10°C 50 min. 240 min.
-5°C 40 min. 180 min.
+5°C 20 min. 90 min.
+15°%C 9 min. 60 min.
+25°C 5min. 30 min.
+35°C 3 min. 20 min.

0Odhadovana spotteba chemické malty / Estimated consumption of chemical mortar

Pro pIné materialy / For solid materials:

Popis:

(hemickd malta je vysoce vykonnd dvouslozkova
polyesterovd pryskyfice vhodné pro kotven do betonu,
kamene a v pIném nebo dutém zdivu. Je tedy idedIn
viude tam, kde je pouzitf konvencnich rozpémych kotev
problematické.

Postup:
1. Vyvrtejte otvor.
m 2. Uplnych materidld dikladné vycistit otvor

kartackem a pak vyfouknout pumpickou nebo
kompresorem.

m 3. 0dstranit Cepicku kartuse, peclivé nasroubovat
trysku a vlozit kartusi do aplikacnf pistole.

m 4. Poté odstiiknout 5cm pryskyfice mimo kotevni

otvor pro prvotnf promichdni obou slozek.

5. Vyplnit otvor pryskyficf:

a) do plnych materialti az do poloviny otvoru

b) u dutych materidl{i vioZit dérované sitko

a vyplnit sitko pryskyficf do plna

6. KrouZivym pohybem zasunout kotvicf prvek.

7. Nechte vytvrdnout dle uvedenyich instrukc.

Pro duté materiély / For hollow materials:

Description:

The chemical mortar is a high performance
two-component polyester resin suitable for anchoring
to concrete, stone and in full or hollow masonry. Itis
therefore ideal for all applications where is the problem-
atic use of conventional expansion anchors.

Procedure:

w 1. Drilla hole.

m . forsolid materials, thoroughly clean the hole with
abrush and then blow with a pump or compressor.

w 3. Remove the cartridge cap, screw the nozzle care-
fully and insert the cartridge into the inkecting gun.

4. Then spray 5cm resin off the anchor hole for the
first mixing of the two components.

5. Fill the hole with resin:
a) in solid materials up to half the opening

b) for hollow materials, insert a mesh sleeve and fill
the sleeve with resin

6. Insert the anchor element in a circular motion.
7. Allow to harden as instructed.

Priimér otvoru Hloubka otvoru Pocet kotev z kartuse o obsahu 300ml Zavit Priimér otvoru Hloubka otvoru Pocet kotev z kartuse o obsahu 300ml
Hole diameter Hole depth Number of anchors Thread Hole diameter Hole depth Number of anchors
(mm) (mm) (ks/pcs) (mm) (mm) (ks/pcs)
M8 125 80 28
M10 12 60 66 M10 125 85 26
M12 14 70 41 M12 150 85 20
M16 18 80 2 M16 20,5 85 10
M20 24 90 " M20 26,0 85 6

0bj. cislo
Supply No.
81650300 Chemicka malta polyesterova / Chemical mortar polyester / 300 ml

81660000 Staticky sméovat / Static mixer / pro chem. malty
81660005 Prodluzovaci ndstavec / Extension / 500 mm stat. sméSovace

SITKA PRO CHEMICKOU MALTU
WIRE AND PLASTIC MESH SLEEVES

Popis:

S pomoci ocelovych ¢i plastovych sitek aplikujeme

chemickou maltu do predvrtanych otvor v dutych

materidlech.

Pouiiti:

m duté materidly

Charakteristika:

m ocelové sftka mozno délit na délku dle aktudlnf
potfeby

m sitka zabranujf aplikaci vétSiho mnozstvi malty nez

je na danou diru skutecné potfeba (bez pouZiti sitek
se malta v dutém materidlu volné roztece)

Description:

With wire and plastic mesh sleeves apply chemical
mortar to the pre-drilled holes in hollow materials.

Use:
m Hollow materials

Characteristic:

m wire mesh sleeves can be cut to length according to
actual needs

m esh sleeves prevents appplication of more chemical
mortar than there is need for drilled hole (without
using mesh sleeve, chemical mortar in hollow
materials unnecessarily fills cavities)

0Obj. Cislo Baleni 0Obj. ¢islo Primérvrtu  Prozavit Baleni
Supply No. Package Supply No. Diameterofhole Forthread Package
(ks/pcs) (mm)

81600108 Ocelové sitko / Wire mesh sleeves / pr. 12x1000mm (pro / for M6/M8) 1 81611050 Plast.sitko / Plastic mesh sleeve / pro chem. maltu 12x50 mm 12-13 Mé, M8 10

81600112 Ocelové sitko / Wire mesh sleeves / pr. 16x1000 mm (pro/ for M10/M12) 1 81611080 Plast.sitko / Plastic mesh sleeve / pro chem. maltu 12x80 mm 12-13 M6, M8 10

81600116 Ocelové sitko / Wire mesh sleeves / pr. 22x1000 mm (pro/ for M14/M16) 1 81611380 Plast. sitko / Plastic mesh sleeve / pro chem. maltu 15x85 mm 15-16 M10,M12 10

81600120 Ocelové sitko / Wire mesh sleeves / pr. 26x1000 mm (pro/ for M18/M20) 1 81611390 Plast.sftko / Plastic mesh sleeve / pro chem. maltu 15x130 mm 15-16 M10,M12 10
81611885 Plast.sftko / Plastic mesh sleeve / pro chem. maltu 20x85 mm 20-21 M14,M16 10

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




RiK

chnika

OCELOVE POUZDRO PRO CHEMICKOU MALTU
STEEL CASING FOR CHEMICAL MORTAR

Popis:

Ocelové pouzdro s vnitfnim metrickym zévitem pro
chemické kotvent. PouZiva se pro napojenf s béznymi
metrickymi Srouby a zdvitovymi tycemi. Opakované
rozebiratelny spoj zapustény do roviny s povrchem.
Kotevni bod Ize znovu pouzit.

Obj. ¢islo
Supply No.
81601006
81601008
81601010
81601012

Nazev
Name
Ocelové pouzdro pro chem. maltu / Steel casing for chemical mortar / M6 (8x50 mm) 8 50 30
Ocelové pouzdro pro chem. maltu / Steel casing for chemical mortar / M8 (12x80 mm) 12 80 30
Ocelové pouzdro pro chem. maltu / Steel casing for chemical mortar / M10 (14x80 mm) 14 80 30
Ocelové pouzdro pro chem. maltu / Steel casing for chemical mortar / M12 (16x80 mm) 16 80 30

Description:

Steel casing with internal metric thread for chemical
anchoring. It s used to connect with common metric
screws and threaded rods. Repeatedly disassemblable
joint embedded in plane with surface. The anchor point
can be reused.

M Baleni

Zavit Package

Thread (ks/pcs)
M6 50
M8 25
M10 20
M12 10

SVORN

K PRO CHEMICKE KOTVENI

BOLT FOR CHEMICAL ANCHORING

Obj. ¢islo
Supply No.
81620811
81621013
81621216
81621619

Popis:

Svorniky jsou urceny pro pfimou aplikaci do chemickych
malt, zatloukacich a zavrtavacich ampulf. Svorniky se
dodadvajf veetné podlozek a matic..

Nézev L
Name

(mm)
Svornik / Bolt / pro chemické kotveni M8x100 mm 100
Svornik / Bolt / pro chemické kotveni M10x110 mm 110
Svornik / Bolt / pro chemické kotveni M12x120 mm 120
Svornik / Bolt / pro chemické kotveni M16x150 mm 150

Description:

Bolts are designed for direct application to chemical
mortars, hammering and drilling ampoules. Bolts are
supplied with washers and nuts ..

) Baleni

Zavit Package

Thread (ks/pcs)
M8 50
M10 25
M12 20
M16 10

KARTACEK A PUMPICKA NA VYCISTENI DER

BRUSH AND PUMP FOR CLEANING THE HOLES

81660030

Popis:

Pro zaruceni garantovanych tnosnostf chemickych
malt, zardzecich ¢i zatloukdvacich ampulije ddlezité
diikladné vycistént dér pomoci kartacku a findlni
vyfoukdni pumpickou. (u vétsich a hlubsich otvord
kompresorem). Jakdkoliv drt snizuje inosnost.

81660035

Description:

To ensure guaranteed chemical resistance of mortars,
hammering or drilling ampoules is important to
thoroughly clean the holes with the brush and the final
blow pump. (for larger and deeper holes by compressor).
Any grit reduces the load.

Obj. éislo  Nazev Baleni
SupplyNo. ~ Name Package
(ks/pcs)
81660035 Kartacek na vycisténi dér UNI/ Brush for cleaning the holes type UNI / M8-M20 1
81660030 Pumpicka / Pump / na vyciténi dér !
[ ) . X
116 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



KOTVICI PRVKY
ANCHOR COMPONENTS

INJEKTAZNI PISTOLE
INJECTING GUN

Obj. cislo
Supply No.

Nazev
Name

Popis:

Vysoce kvalitni aplikacnf pistole na kartuse. Urcend pro
kartuse 150 - 300 ml.

Description:

High quality injecting gun. Designed for 150 - 300 m/
cartridges.

Baleni
Package

81660300 Injektdzni pistole pro malty / Injecting gun / 150-300 ml hobby

(ks/pcs)

MAMUT GLUE (HIGH TACK)
MAMUT GLUE (HIGH TACK)

Popis:

Description:

Modernf jednoslozkové lepidlo, na bazi MS polymeru
s okamzitou fixacl a mimofddné vysokou pocétecni
pridrznosti az 500 kg/m2. Specidné vyvinuté pro le-
penf bez nutné fixace spojli — drzf okamzité. Vytvrzuje
vulkanizacf vzdusné vihkosti, vytvaif vysokopevnostn,
elasticky spoj.

Modern single-component glue, MS polymer-based with

instant fixation and an extremely high initial alloy of

up to 500 kg/m2. Specially designed for gluing without

the necessary fixation of joints — it holds instantly. It

produces air moisture by vulcanization, forming a high-

strength, elastic joint.

Pouiiti: Use:

m Lepenf konstrukcnich vodotésnych spojti ve
stavebnim a strojnim prlimyslu.

m Lepeni vinteriérech i exteriérech budov.

m Lepenf konstrukcnich dilt automobilti, autobus,
karavand, osobnich vagond.

m Lepen dilti karoserif —kov na kov.

m Lepeni nerezové oceli, hliniku, médi, olova, skla,
PS, PUR, PVCa nékterych druhi plastd, betonu,
keramickych dlazdic, smaltu, zrcadel, dfeva, zdiva,

w Gluing of structural watertight connections in the

construction and machinery industries.

Gluing in the interiors and exteriors of buildings.

Gluing together car parts, buses, caravans,

passenger cars.

m Gluing body parts — metal to metal.

w Gluing of stainless stee|, aluminium, copper, lead,
glass, PS, PUR, PVC and certain types of plastics,
concrete, ceramic tiles, enamel, mirrors, wood,

iédrokartﬁn:jjqpod. 6. podlahovich it masonry, plasterboard ec.
= Lepent schodnic, parapety, podianovych St m Gluing of staircases, sills, floor strips, cladding
obkladovych prvki apod.

elements, etc.

Obj. cislo
Supply No.

Nazev

Baleni
Name

Package
(ks/pcs)
Mamut glue (High tack) 290 ml 1

21902010

TURBOSROUB DO BETONU M8/M10
CONCRETE TURBOSCREW M8/

Popis: Description:

Itallows fast and easy anchoring of M8 or M10
threaded rods to concrete.

Umoziuje rychlé a snadné kotven zévitovych tyci M3
nebo M10 do betonu.

-
]: o;&é%
@l

Y

Y

W
o

Obj. &islo D1 L

Lmin M SW  Beton(20/25 Betons trhl. 20/25 Spiroll panely / Spiroll Baleni
Supply No. Concrete (20/25 Cracked concrete (20/25 Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) F (kN) F (kN) t=25 t>30 t>35 (ks/pcs)
21060035 Turbosroub do betonu / Concrete turboscrew / 6x35 M8/M10 6 35 40 M8/M10 13 19 19 04 08 12 50
21060055 Turboroub do betonu / Concrete turboscrew / 6x55 M8/M10 6 55 60 M8/M10 13 42 42 04 08 1,2 50
. . —
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

118 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




Ve

Ve

SPOJOVACI MATERIAL

FASTENERS




SROUB KOMBI (TORX)
WOOD SCREW COMBI (TORX)

Obj.cislo Obj.cislo
Supply No.
nerez/A2/ stainless

Supply No.
pozink / zincplated

Popis:

Kombinovany $roub s metrickym zdvitem, s plochou
pro Sestihranny klic a vrutem na strané druhé. Slouz{

k pfimému upevnéni do dfeva a nebo s pouZitim
hmozdinky z umélé hmoty do betonu nebo do zdiva.
MontdZ se provddf pomoci montdzniho pfipravku, nebo
plochého klice.

M TORX pozink / nerez
Zavit TORX zinc plated/
stainless

(mm) Thread

Description:

Combined screws with a metric thread, area for

a hexagon spanner and a wood screw on the other side.
Itis used for direct fixing into wood or using a plastic
wall plug into concrete or masonry. The mounting is car-
ried out by means of a mounting tool or a flat spanner.

Unosnost v tahu Baleni
Tension load Package
(N) (ks/pcs)

21006050 - Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x50 mm 50 20(11) 25(37) Mo -/- 4000 200
21006060 = Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x60 mm 60 25(20) 3037) M6 -/- 4000 200
21006070 = Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x70 mm 70 30(25) 35(37) Mé -/- 4000 200
21006080 = Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x80 mm 80 30 40 (47) Mé -/- 4000 200
21006100 - Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x100 mm 100 40 50 (47) M6 -/- 4000 100
21006120 = Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M6x120 mm 120 50 55(47) M6 -/- 4000 100
21008050 21208050 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x50 mm 50 15(20) 25(27) M8 125/- 7000 100
21008060 21208060 Sroub KOMBI / Wood screw (OMBI / M8x60 mm 60 20 30(27) M8 125/- 7000 100
21008070 21208070 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x70 mm 70 25 35(27) M8 125/- 7000 100
21008080 21208080 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x80 mm 80 30 37 M8 125/- 7000 100
21008100 21208100 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x100 mm 100 40 47 M8 125/- 7000 100
21008120 21208120 Sroub KOMBI / Wood screw (OMBI / M8x120 mm 120 50 47 M8 125/- 7000 100

= 21208130 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x130 mm 130 50 47 M8 -/- 7000 100
21008140 21208140 Sroub KOMBI / Wood screw (OMBI / M8x140 mm 140 50 47 M8 125/- 7000 100
21008160 21208160 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x160 mm 160 50 47 M8 125/- 7000 100
21008180 21208180 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M8x180 mm 180 50 47 M8 125/- 7000 100
21008200 = Sroub KOMBI / Wood screw (OMBI / M8x200mm 200 50 50 M8 125/- 7000 100
21010080 21210080 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M10x80 mm 80 2 47(57) M10 125/- 13000 100
21010100 21210100 Sroub KOMBI / IWood screw COMBI / M10x100 mm 100 30 57 M10 125/- 13000 100
21010120 21210120 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M10x120 mm 120 40 57 M10 125/- 13000 100
21010140 21210140 Sroub KOMBI / Wood screw (OMBI / M10x140 mm 140 40 57 M10 125/- 13000 100
21010160 21210160 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M10x160 mm 160 40 57 M10 125/- 13000 100
21010180 21210180 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M10x180 mm 180 40 57 M10 125/- 13000 100
21010200 = Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M10x200 mm 200 40 57 M10 125/- 13000 100

- 21212080 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x80 mm 80 20 57 M12 -/- 18000 100

S 21212100 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x100 mm 100 25 57 M12 -/- 18000 100

- 21212120 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x120 mm 120 40 57 M12 -/- 18000 100
21012140 21212140 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x140 mm 140 40 (45) 57 M12 130/- 18000 100

- 21212160 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x160 mm 160 40 (45) 57 M12 -/- 18000 100
21012180 21212180 Sroub KOMBI / Wood screw COMBI / M12x180 mm 180 40 (45) 57 M12 130/ - 18000 100

SROUB KOMBI NATLOUKACI

KNOCK-IN COMBI SCREW

Obj. cislo
Supply No.
pozink / zincplated

Popis:

Natloukacf $roub KOMBI Setf ¢as pfi montéi. Sroub
se doddvd vcetné hmozdinky. Konec metrické ¢dsti
Sroubu je opatfen Udernikem, ktery zabrariuje
poskozeni zavitové casti Sroubu pfi jeho narazeni
do hmozdinky.

Description:

Knock-in COMBI screw saves your time during
installation. The screw is supplied including a wall
plug. The metric end of the screw is equipped with A
STRIKER which prevents the damage of the threaded
part of the screw while it is stuffed into the wall plug.

) Baleni
Zavit Package
Thread (ks/pcs)

21020890 Natloukaci Sroub KOMB / Knock-in COMBI screw / M8x100 mm 100 35 M8 100
21020895 Natloukaci $roub KOMBI / Knock-in COMBI screw / M8x120 mm 120 50 M8 100
21020899 Natloukaci $roub KOMBI / Knock-in COMBI screw / M8x150 mm 150 50 M8 100

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

120

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

ZAVITOVY KOLIK

STUD BOLT
Popis: Description:
Zavitové koliky se mohou pouzit jako soucdst chemické — Stud bolt can be used for example as part of a chemical
kotvy, nebo napf. ke kotveni do trapézového plechu. anchor or to anchor to trapezoidal sheet.

| E!
L

0Obj. ¢islo M Baleni

Supply No. Zavit Package

pozink 4.6 / zincplated Thread (ks/pcs)
23008025 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x25 mm pozink 25 M8 100
23008040 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x40 mm pozink 40 M8 100
23008050 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x50 mm pozink 50 M8 100
23008060 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x60 mm pozink 60 M8 100
23008070 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x70 mm pozink 70 M8 100
23008080 Zdvitovy kolfk / Stud bolt / M8x80 mm pozink 80 M8 100
23008090 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x90 mm pozink 90 M8 100
23008100 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x100 mm pozink 100 M8 100
23008120 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x120 mm pozink 120 M8 100
23008150 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8x150 mm pozink 150 M8 50
23008200 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M8 x200 mm pozink 200 M8 50
23010025 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x25 mm pozink 25 M10 100
23010040 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x40 mm pozink 40 M10 100
23010060 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x60 mm pozink 60 M10 100
23010080 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x80 mm pozink 80 M10 100
23010100 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x100 mm pozink 100 M10 100
23010120 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x120 mm pozink 120 M10 50
23010150 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x150 mm pozink 150 M10 50
23010200 Zdvitovy kolik / Stud bolt / M10x200 mm pozink 200 M10 50

MONTAZNI PRIPRAVEK PRO VRTACKY A RUCNI DOTAHOVANI

MOUNTING TOOL FOR DRILLING MACHINES AND MANUAL TIGHTENING

Popis: Description:

MontaZni pfipravek je patentem chranény vyrobek, The mounting tool is a patent-protected product which

ktery usnadiiuje a urychluje montéZ kombi Sroubd, facilitates and speeds the mounting of COMBI screws,

zdvitovych tyci a zdvitovych koliki atd. threaded rods and stud bolfs.

Vyhody tohoto vyrobku: Advantages:

M m Automaticky se uvolni ze Sroubu nebo zdvitu m [t automatically dislodges from a screw or thread

po dotazen. after tightening.

m MontdZni pfipravek je vyrdbén pro zavity M6, M8, w [tis manufactured for M6, M8, M10 and M12
M10aM12. threads.

L MontaZnf pfipravek ruénf slouzf pro ruénf dotahovéni Hand mounting tool serves for manual tightening of
sroubl KOMBI a zdvitovych tyci. Montézni piipravek je (OMBI screws and threaded rods. It is manufactured for
vyrébén pro zdvity M8 a M10. M8 and M10 threads.

%
Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material: vysoce pevnd chromniklové kalend ocel / High-qualty carbide-nickel hardened steel

Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky pozinkovdno / zinc plated
0Obj. cislo M Baleni
Supply No. Zavit Package

Thread (ks/pcs)

22300006 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M6 56 Mé 1
22300008 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M8 56 M8 1
22300010 Montdzni pFipravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M10 56 M10 1
22300012 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M12 56 M12 1
22300808 Montdzni pripravek rucni / Hand mounting tool / M8 113 M8 1
22300810 Montdzni pripravek rucni / Hand mounting tool / M10 121 M10 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




ZAVITOVATYC DIN975
THREADED ROD DIN975

Popis: Description:

Pouzitim zdvitovych tyci je mozno zavésy upevnit Threaded rods enable the fixing of suspensions in various
vrliznjch materidlech a vyskach. Zavitové tyce jsou heights and into various materials. Threaded rods are
celozdvitové, v provedent s povrchovou tpravou full-threaded and made with zinc plated surface coating
v pozinku a nerezi a z materidlu o pevnosti 4.8 a 8.8. or stainless steel. Strength material 4.8 or 8.8. Length of
Délky zavitovych tycf Tm, 2ma 3 m. threaded rods - 1m, 2 mand 3 m.

Obj. cislo 0Obj. cislo 0Obj. ¢islo M Max. zatizeni v tahu Baleni
Supply No. Supply No. Supply No. Zavit Max. tensile load Package
pozink 4.8 /zincplated  pozink 8.8/ zincplated  Nerez/ A2 /stainless Thread 4.8/8.8 (kN) (ks/pcs)
22031000 - 22703010 Zavitové tyC / Threaded rod / DIN975 M3x1000 mm 1000 M3 0,62/1,66 100
22041000 - 22704010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M4x1000 mm 1000 M4 1,09/2,9 100
22051000 22450501 22705010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M5x1000 mm 1000 M5 1,79/4,76 100
22061000 22450601 22706010 Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M6x1000 mm 1000 M6 2,56/6,82 100
22081000 22450801 22708010 Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M8x1000 mm 1000 M8 469/12,51 50
22101000 22451001 22710010 Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M10x1000 mm 1000 M10 74711992 25
22121000 22451201 22712010 Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M12x1000 mm 1000 M12 10,89/29,05 20
22141000 22451401 22714010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M14x1000 mm 1000 M14 1496 /39,89 10
22161000 22451601 22716010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M16x1000 mm 1000 Mi6 20,59/ 54,90 10
22181000 22451801 22718010 Zdvitovd tyc / Threaded rod / DIN975 M18x1000 mm 1000 M18 274317314 10
22201000 22452001 22720010 Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M20x1000 mm 1000 M20 32,17/8579 5
22221000 22452201 22722010 Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M22x1000 mm 1000 M22 43,29/11543 5
22241000 22452401 22724010 Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M24x1000 mm 1000 M24 46,32/123,53 5
22271000 22452701 22727010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M27x1000 mm 1000 M27 61,07/162,84 5
22301000 22453001 22730010 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M30x1000 mm 1000 M30 74,14/197,71 3
= 22453301 = Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M33x1000 mm 1000 M33 92,76/ 247,36 3
22361000 22453601 22736010 Zavitové tyc / Threaded rod / DIN975 M36x1000 mm 1000 M36 108,47 / 289,26 2
= 22453901 = Zavitové tyc / Threaded rod / DIN975 M39x1000 mm 1000 M39 130,71/348,57 1
= 22454201 = Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M42x1000 mm 1000 M42 149,31/398,15 1
- 20454501 - Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M45x1000 mm 1000 M45 175,38 /467,68 1
- 22454801 - Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M48x1000 mm 1000 M48 196,66 / 524,43 1
22406002 - 22750620 Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M6x2000 mm 2000 Mo 256/6,82 50
22408002 22450802 22750820 Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M8x2000 mm 2000 M8 469/12,51 25
22410102 22451002 22751020 Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M10x2000 mm 2000 M10 74711992 25
22412002 22451202 22751220 Lavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M12x2000 mm 2000 M12 10,89/29,05 20
22414002 = = Zavitové tyc / Threaded rod / DIN975 M14x2000 mm 2000 M14 14,96 /39,89 10
22416002 22451602 22751620 Zavitové tyc / Threaded rod / DIN975 M16x2000 mm 2000 M16 20,59 /54,90 10
22418002 = = Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M18x2000 mm 2000 M18 214317314 5
22420002 22452002 22752020 Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M20x2000 mm 2000 M20 32,17 /8579 5
22422002 - - Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M22x2000 mm 2000 M22 43,29/ 11543 1
22424002 22452402 22752420 Ldvitové tyc / Threaded rod / DIN975 M24x2000 mm 2000 M24 46,32/123,53 1
22427002 = = Ldvitové tyc / Threaded rod / DIN975 M27x2000 mm 2000 M27 61,07/162,84 1
22430002 22453002 = Zavitové tyc / Threaded rod / DIN975 M30x2000 mm 2000 M30 74,14/197,71 1
22440603 = 22770603 Ldvitové tyc / Threaded rod / DIN975 M6x3000 mm 3000 M6 2,56/6,82 25
22440803 22450803 22770803 Ldvitové tyc / Threaded rod / DIN975 M8x3000 mm 3000 M8 469/12,51 10
22441003 22451003 22771003 Zdvitovd ty¢ / Threaded rod / DIN975 M10x3000 mm 3000 M10 74771992 10
22441203 22451203 22771203 Zdvitova ty¢ / Threaded rod / DIN975 M12x3000 mm 3000 M12 10,89/29,05 10
22441603 22451603 22771603 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M16x3000 mm 3000 M16 20,59/5490 5
22442003 22452003 22772003 Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M20x3000 mm 3000 M20 32,17/8579 4
22442403 22452403 - Zavitovd ty¢ / Threaded rod / DING75 M24x3000 mm 3000 M24 46,32/123,53 1
22443003 22453003 = Zavitové ty¢ / Threaded rod / DIN975 M30x3000 mm 3000 M30 74147197, 1
22437001 = = Zdvitové tyC trubkova / Tubular threaded rod / 3/8"x1000 mm 1000 3/8" - 1
22437002 = = Zvitové tyC trubkové / Tubular threaded rod / 1/2"x2000 mm 2000 12" - 1
22438002 = = Ldvitovd tyC trubkovd / Tubular threaded rod / 3/4"x2000 mm 2000 3/4" - 1
22439002 = = Zdvitovd ty¢ trubkovd / Tubular threaded rod / 1"x2000 mm 2000 1" - 1

122 g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

MATICE SESTIHRANNA DIN934
HEXAGON NUT DIN934

Popis: Description:

Matice Sestihranné DIN934 slouzf k uchyceni, kotven Hexagon nut DIN934 serves for fastening, anchoring

a spojent prvki na metrickém zdvitu Sroubu, zavitové and connecting elements on metric thread of threaded
tyce apod. rods, screws etc.

0Obj. cislo 0bj. cislo SW min SW max Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink/zincplated ~ Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
31400003 31400203 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M3 6,01 215 24 M3 532 55 100
31400004 31400204 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M4 7,66 290 32 M4 6,78 7 100
31400005 31400205 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M5 879 3,70 40 M5 7,78 8 100
31400006 31400206 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M6 11,05 4,70 50 M6 9,78 10 100
31400008 31400208 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M8 14,38 6,14 6,5 M8 12,73 3 100
31400010 31400210 *BAL* Matice / *PACK* Hexagon nut / DIN934 M10 18,90 7,64 8 M10 16,73 17 100
31400012 31400212 Matice / Hexagon nut / DIN934 M12 21,10 9,64 10 M12 18,67 19 50
31400014 31400214 Matice / Hexagon nut / DIN934 M14 2449 10,30 11 M14 21,67 2 50
31400016 31400216 Matice / Hexagon nut / DIN934 M16 26,75 12,30 13 M16 23,67 24 50
31400018 31400218 Matice / Hexagon nut / DIN934 M18 29,56 14,30 15 M18 26,16 27 25
31400020 31400220 Matice / Hexagon nut / DIN934 M20 32,95 14,90 16 M20 29,16 30 25
31400022 31400222 Matice / Hexagon nut / DIN934 M22 35,03 16,90 18 M22 31,00 2 25
31400024 31400224 Matice / Hexagon nut / DIN934 M24 39,55 17,70 19 M24 35,00 36 25
31400027 31400227 Matice / Hexagon nut / DIN934 M27 45,20 20,70 2 M27 40,00 4 25
31400030 31400230 Matice / Hexagon nut / DIN934 M30 50,85 22,70 24 M30 45,00 46 10
31400036 31400236 Matice / Hexagon nut / DIN934 M36 60,79 27,40 29 M36 53,80 55 10

*BAL*/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

MATICE SAMOJISTICI DIN985

NYLON INSERT LOCK NUT DIN985

h Popis: Description:
Matice samojistici s plastovou viozkou slouzf k zajisténi ~ Nylon insert lock nut DIN98S with a plastic insert serves
Sroubovanych spojil proti uvolnéni. to secure the bolted connections against release.
)
L

0bj. cislo Obj. cislo SWmin  SWmax  Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink/zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
31402003 31402103 *BAL* Matice samojistici / *PACK™ Selflocking hexagon nut / DIN985 M3 6,01 3,70 4 2,15 M3 532 55 100
31402004 31402104 *BAL* Matice samojistici / *PACK* Selflocking hexagon nut / DIN985 M4 7,66 4,70 5 2,90 M4 6,/8 70 100
31402005 31402105 *BAL* Matice samajistici / *PACK* Selflocking hexagon nut / DIN985 M5 879 4,70 5 3,70 M5 7,78 80 100
31402006 31402106 *BAL* Matice samojstici / *PACK™ Selflocking hexagon nut / DIN985 M6 11,05 570 6 4,70 M6 9,78 10,0 100
31402008 31402108 *BAL* Matice samojistici / *PACK™ Selflocking hexagon nut / DIN985 M8 14,38 7,64 8 6,14 M8 12,73 130 100
31402010 31402110 *BAL* Matice samajistici / *PACK* Selflocking hexagon nut / DIN985 M10 18,90 9,54 10 7,64 M10 16,73 17,0 100
31402012 31402112 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M12 21,10 11,57 12 9,64 M12 18,67 19,0 50
31402014 31402114 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M14 2449 13,30 14 10,30 M14 21,67 220 50
31402016 31402116 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M16 26,75 15,30 16 12,30 M16 23,67 24,0 50
31402018 31402118 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M18 29,56 17,66 18,5 14,30 M18 26,16 27,0 25
31402020 31402120 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M20 32,95 18,70 20 1490 M20 29,16 30,0 25
31402022 31402122 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M22 35,03 20,70 2 16,90 M22 31,00 32,0 25
31402024 31402124 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN98S5 M24 39,55 22,70 24 17,70 M24 35,00 36,0 25
31402027 31402127 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M27 45,20 2570 27 20,70 M27 40,00 41,0 25
31402030 31402130 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M30 50,85 28,70 30 22,70 M30 45,00 46,0 10
31402036 31402136 Matice samajistici / Selflocking hexagon nut / DIN985 M36 60,79 34,40 36 27,40 M36 53,80 55,0 10

*BAL*/*PACK* - polozky prodavény pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf ictovano rozbalné. / /tems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




MATICE KLOBOUKOVA DIN1587
HEXAGON DOMED CAP NUT DIN1587

Popis: Description:
Matice kloboukovd DIN1587 slouzik zakrytf a chranénf Hexagon domed cap nut DINT587 serves to cover and
Sroubového spoje. protect the joint.

0bj. cislo 0Obj. cislo SW min SW max Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink / zincplated ~ Nerez / A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
31402503 31402603 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M3 6,01 5,64 6 2,15 M3 532 55 100
31402504 31402604 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M4 7,66 7,64 8 2,90 M4 6,78 70 100
31402505 31402605 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M5 879 9,64 10 3,70 M5 778 80 100
31402506 31402606 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M6 11,05 11,57 12 4,70 M6 978 10,0 100
31402508 31402608 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M8 14,38 1457 15 6,14 M8 12,73 13,0 100
31402510 31402610 *BAL* Matice kloboukovd / *PACK* Hexagon hat nut / DIN1587 M10 18,90 17,57 18 7,64 M10 16,73 17,0 100
31402512 31402612 Matice kloboukové / Hexagon hat nut / DIN1587 M12 21,10 21,48 2 9,64 M12 18,67 19,0 50
31402514 31402614 Matice kloboukové / Hexagon hat nut / DIN1587 M14 24,49 24,48 25 10,30 M14 21,67 220 50
31402516 31402616 Matice kloboukovd / Hexagon hat nut / DIN1587 M16 26,75 27,48 28 12,30 M16 2,67 240 50
31402518 31402618 Matice kloboukovd / Hexagon hat nut / DIN1587 M18 29,56 31,38 32 14,30 M18 26,16 27,0 25
31402520 31402620 Matice kloboukovd / Hexagon hat nut / DIN1587 M20 3295 3338 34 1490 M20 29,16 30,0 25
31402522 31402622 Matice kloboukové / Hexagon hat nut / DIN1587 M22 3503 38,38 39 16,90 M22 31,00 320 25
31402524 31402624 Matice kloboukové / Hexagon hat nut / DIN1587 M24 39,55 41,38 4 17,70 M24 35,00 36,0 25

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni Gctovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

MATICE DIN315 KRIDLOVA

WING NUT DIN315

Description:
Metric wing nut DIN 315 has two rounded wings like

Popis:
Matice DIN 315 majf dva vycnélky - kfidla. Tento

Obj. cislo

Supply No.
pozink / zincplated

unikdtni design umoziiuje pouzit palec a ukazovacek
k otécenf a utahovani matice namisto nutnosti pouzit
klic nebo jiny ndstroj, ¢fm? se zajisti snadnd a rychld
montaz a demontdz pouze pomoci prstl.

D max Emin Emax

(mm) (mm) (mm)

projections. This unique design makes it possible to use
your thumb and forefinger to turn and tighten the nut
rather than a having to use a wrench or other tool thus
ensuring easy rapid assembly and disassembly using
only fingers. DIN 315 wing nuts can be used for many
applications where quick hand tensioning and clamping
s required.

M Baleni
Zavit Package
Thread (ks/pcs)

31402703 *BAL* Matice DIN315 kiidlova / *PACK* Wing nut DIN315 / M4 6 8 18 20 85 10,5 M4 100
31402704 *BAL* Matice DIN315 kiidlova / *PACK* Wing nut DIN3T5 / M5 8 n 24 26 n 130 M5 100
31402705 *BAL* Matice DIN315 kfidlova / *PACK* Wing nut DIN3T5 / M6 10 13 30 33 15 170 M6 100
31402706 *BAL* Matice DIN315 kidlova / *PACK* Wing nut DIN3T5 / M8 13 16 36 39 18 20,0 M8 100
31402708 *BAL* Matice DIN315 kfidlova / *PACK* Wing nut DIN3T5 / M10 17 20 48 51 23 250 M10 100
31402712 Matice DIN315 kfidlova / Wing nut DIN315 / M12 20 23 62 65 31 335 M12 50
31402714 Matice DIN315 kfidlova / Wing nut DIN315 / M14 23 2 69 72 34 36,0 M14 50
31402716 Matice DIN315 kfidlové / Wing nut DIN315 / M16 2 29 70 73 35 375 M16 50
31402720 Matice DIN315 kfidlové / Wing nut DIN3 15 / M20 32 35 86 90 44 46,5 M20 25

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni ictovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

124

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

SPOJOVACI MATICE DIN6334

CONNECTING NUT DIN6334

Popis: Description:

Pouzivaji se pro spojeni zévitovych tyci nebo kolikd. Itis used to connect threaded rods or stud bols.

Obj. cislo 0Obj. ¢islo SW min SW max Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink/ zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
24050815 24500515 Spojovaci matice ZB / Connecting nut / DIN6334, M5x8x15 mm 8,79 15 M5 7,78 8,0 100
24061018 24500630 Spojovaci matice ZB / Connecting nut / DIN6334, M6x10x18 mm 11,05 18 M6 9,78 10,0 100
24081324 24500830 Spojovaci matice ZB / Connecting nut / DIN6334, M8x13x24 mm 14,38 24 M8 12,73 13,0 100
24081330 - Spojovaci matice Z8 / Connecting nut / DIN6334, M8x13x30 mm 14,38 30 M8 12,73 13,0 100
24101320 - Spojovaci matice Z8 / Connecting nut / DIN6334, M10x13x25 mm 18,90 25 M10 16,73 17,0 100
24101730 24501030 Spojovaci matice B / Connecting nut / DIN6334, M10x17x30 mm 18,90 30 M10 16,73 17,0 50
24121936 24501230 Spojovaci matice 28 / Connecting nut / DIN6334, M12x19x36 mm 21,10 36 M12 18,67 190 50
24162448 24501640 Spojovaci matice 2B / Connecting nut / DIN6334, M16x24x48 mm 26,75 48 M16 23,67 240 50
24203060 24502050 Spojovaci matice 7B / Connecting nut / DIN6334, M20x30x60 mm 3295 60 M20 29,16 30,0 20
24243672 24502460 Spojovaci matice ZB / Connecting nut / DIN6334, M24x36x72 mm 39,55 72 M24 35,00 36,0 10
31403040 = Matice pro objimky MASIV UNI (mufna) / Circular nut for Heavy duty pipe clamp /3/8" x 34mm 27,40 34 3/8" 23,67 240 1
31403045 = Matice pro objimky MASIV UNI (mufna) / Circular nut for Heavy duty pipe clamp / 1/2" x 34mm 30,60 34 12" 26,67 27,0 1

MATICE S OZUBENYM LIMCEM DIN6923

HEXAGON NUT WITH FLANGE DIN6923

Popis: Description:

Sestihrannd matice s ozubenym limcem umoziiuje Hexagon nut with flange allows mounting without the
montdz bez pou7iti pfidavnych zajistovacich prvkd. use of additional locking elements. The toothed collar is
(Ozubeny limec se pfi dotaZeni zaryje do podkladového torn into the underlying material during tightening and
materidlu a zabrafuje tak samovolnému povolovani prevents connection from being loosened.

Sroubového spoje.

0Obj. cislo 0bj. cislo L min L max M SWmin  SWmax Baleni

Supply No. Supply No. Zavit Package

pozink/zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) Thread (mm) (mm)  (ks/pcs)
31424003 - *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK™ Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M3 80 6,01 27 3 M3 532 55 100
31424004 - *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK* Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M4 10,0 7,66 37 4 M4 6,78 70 100
31424005 - *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK* Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M5 138 879 4, 5 M5 7,78 80 100
31424006 31425006 *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK* Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M6 14,2 11,05 5,7 6 M6 9,78 10,0 100
31424008 31425008 *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK™ Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M8 179 14,38 76 8 M8 12,73 13,0 100
31424010 31425010 *BAL* Matice s ozub. limcem / *PACK* Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M10 218 18,90 96 10 M10 1473 15,0 100
31424012 31425012 Matice s ozub. limcem / Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M12 26,0 21,10 116 12 M12 17,73 18,0 100
31424014 - Matice s ozub. limcem / Hex. nut with toothed collar / DING923 M14 285 2449 133 14 M14 20,67 21,0 50
31424016 - Matice s ozub. limcem / Hex. nut with toothed collar / DING923 M16 32,7 26,75 153 16 M16 23,67 24,0 50
31424020 - Matice s ozub. limcem / Hex. nut with toothed collar / DIN6923 M20 41,7 32,95 189 20 M20 29,67 30,0 25

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




REDUKCNI MATICE
REDUCING NUT

M2

0bj. ¢islo
Supply No.
pozink / zincplated

Popis:

Redukeni matice je urcena k redukovanf spoje matice na
objimce nebo zdvitové tyci pro zvysenf tnosnosti celku
¢ naopak pro odlehcenf konstrukce.

Description:

Is designed to reduce the joint of nut on pipe clamp or
threaded rod to increase the load-bearing capacity or to
lighten the structure.

W Baleni
Package
(mm) (ks/pcs)

25000608 Redukéni matice (vnitfni/vnéjsf) / Reducing nut (inside/outside) / M6/M8 11,05 21 Mé6/M8 10 100
25000806 Redukéni matice (vnitfni/vnéjsf) / Reducing nut (inside/outside) / M8/Mé 14,38 2 M8/Mé 13 100
25000810 Redukéni matice (vnitini/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M8/M10 14,38 25 M8/M10 13 100
25000812 Redukéni matice (vnitini/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M8/M12 14,38 27 M8/M12 13 100
25001008 Redukéni matice (vnitini/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M10/M8 18,90 24 M10/M8 17 100
25001012 Redukéni matice (vnitfni/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M10/M12 18,90 28 M10/M12 17 100
25001208 Redukéni matice (vnitfni/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M12/M8 21,10 25 M12/M8 19 100
25001210 Redukéni matice (vnitfni/vngjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M12/M10 21,10 27 M12/M10 19 100
25001216 Redukéni matice (vnitfni/vnéjsi) / Reducing nut (inside/outside) / M12/M16 21,10 31 M12/M16 19 100
25104810 Redukeénf matice (vnitfni/vnitini) / Reducing nut (inside/inside) / M8/M10 16,00 40 M8/M10 - 100

SROUB S OKEM

EYEBOLT (MALE)

Popis:
7 jedné strany vybaven metrickym zévitem a z druhé
strany okem pro uchyceni napf. haku, lana apod.

0Obj. ¢islo

Supply No.

IV:;'I'I
()
_/

Description:

Eyebolt is equipped on one side with a metric thread
and on the other side an eye for attachment for example
hook, rope etc.

Max. tahovd tinosnost Baleni
Max. tensile load Package
()] (ks/pcs)

21100620 Sroub s okem / Fyebolt / M6x20 mm pozink / zinc plated 23 6,5 37,0 M6x20 35 100

21100825 Sroub s okem / Eyebolt / M8x25 mm pozink / zinc plated 35 85 46,0 M8x25 6,0 100

21101025 Sroub s okem / £yebolt / M10x25 mm pozink / zinc plated 35 10,5 54,5 M10x25 8,0 100
[ ) )

126 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

TRUBKOVY ZAVES
SUSPENSION EYE (FEMALE)

Popis: Description:
Pripojovact prvek s vnitfnim zdvitem pro pfipevnénf It represents a female threaded connecting component
zavéSovanych predmétd jakéhokoliv druhu. for the fixing of suspended objects of any kind.

Obj. cislo MxL Max. tahova inosnost  Baleni
Supply No. Max. tensile load Package
(kN) (ks/pcs)
21200006 Trubkovy zévés / Suspension eye / M6 pozink / zinc plated 30 6,5 42,0 M6x22 50 100
21200008 Trubkovy zévés / Suspension eye / M8 pozink / zinc plated 33 85 46,5 M8x22 70 100
21200010 Trubkovy zavés / Suspension eye / M10 pozink / zinc plated 43 10,5 515 M10x23 8,0 100
21200012 Trubkovy zévés / Suspension eye / M12 pozink / zinc plated 6,1 12,5 60,5 M12x27 10,0 100

PODLOZKA DIN125-A

WASHER DIN125-A

D2 Popis: Description:
Podlozka se pouziv pro pojisténi spoje zejména The washer is used to assure the joints, especially when
spojuje-Ii se rozdilné druhy materild. the different types of materials are combined.

0Obj. cislo 0Obj. cislo Pro zavit D1 min D2 min D2 max Smin Smax Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink / zincplated  Nerez/ A2/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31300003 31300303 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M3 pr. 3,2 mm M3 32 3,38 6,64 7 05 0,55 100
31300004 31300304 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DINT25-A M4 pr. 4,3 mm M4 43 4,48 8,64 9 07 090 100
31300005 31300305 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A MS pr. 5,3 mm M5 53 548 9,64 10 09 1,10 100
31300006 31300306 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M6 pr. 6,4 mm Mo 6,4 6,62 11,57 12 14 1,80 100
31300008 31300308 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M8 pr. 8,4 mm M8 84 8,62 15,57 16 14 1,80 100
31300010 31300310 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M10 pr. 10,5 mm M10 105 10,77 19,48 20 18 2,20 100
31300012 31300312 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M12 pr. 13,0 mm M12 130 13,27 23,48 24 23 2,70 100
31300014 31300314 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M14 pr. 15,0 mm M14 150 1527 27,48 28 23 2,70 100
31300016 31300316 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN125-A M16 pr. 17,0 mm M16 17,0 17,21 29,48 30 2,7 330 100
31300018 31300318 Podlozka / Washer / DIN125-A M18 pr. 19,0 mm M18 19,0 1933 3338 34 2,7 330 100
31300020 31300320 Podlozka / Washer / DIN125-A M20 pr. 21,0 mm M20 21,0 21,33 36,38 37 2,7 330 100
31300022 31300322 Podlozka / Washer / DIN125-A M22 pr. 23,0 mm M22 23,0 2333 38,38 39 2,7 3,30 100
31300024 31300324 Podlozka / Washer / DIN125-A M24 pr. 25,0 mm M24 250 2533 43,38 44 37 430 100
31300028 31300328 Podlozka / Washer / DIN125-A M27 pr. 28,0 mm M27 280 2833 49,38 50 37 430 100
31300031 31300331 Podlozka / Washer / DIN125-A M30 pr. 31,0 mm M30 31,0 31,39 55,6 56 37 430 100
31300036 31300336 Podlozka / Washer / DIN125-A M36 pr. 37,0 mm M36 37,0 37,6 64,80 66 4,4 5,60 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




PODLOZKA DIN440 R
WASHER DIN440 R

D2 ‘ Popis: Description:

Jednd se o tesarské podlozky, které se pouzivajf These washers are used in woodworking joints that
U kazdého tasefského spoje dreva. involves joining together pieces of timber or lumber.

D1 S

0bj. cislo Obj. cislo Pro zavit D1 min D2 min D2 max Smin Smax Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink / zincplated ~ Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31304005 31304205 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN40 R M5 pr. 5,5 mm M5 55 580 169 18 17 23 100
31304006 31304206 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN440 R M6 pr. 6,6 mm M6 6,6 6,96 20,7 22 17 23 100
31304008 31304208 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DIN440 R M8 pr. 9,0 mm M8 90 9,36 26,7 28 24 36 100
31304010 31304210 *BAL* Podlozka / *PACK* Washer / DINA40 R M10 pr. 11,0 mm M10 1,0 143 324 34 24 36 100
31304012 31304212 Podlozka / Washer / DIN440 R M12 pr. 13,5 mm M12 135 1393 12,4 44 34 46 100
31304014 31304214 Podlozka / Washer / DIN440 R M14 pr. 15,5 mm M14 155 1593 484 50 34 46 100
31304016 31304216 Podlozka / Washer / DINA40 RM16 pr. 17,5 mm M16 175 18,20 54,1 56 40 6,0 100
31304020 31304220 Podlozka / Washer / DIN440 R M20 pr. 22,0 mm M20 220 22,84 70,1 72 50 70 100
31304024 31304224 Podlozka / Washer / DINA40 R M24 pr. 26,0 mm M24 26,0 26,84 828 85 50 70 100

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf i¢tovéno rozbalné. / ltems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

PODLOZKA VEJIROVA DIN6798-A

SERRATED LOCK WASHER DIN6798-A

Popis: Description:
Pouzivd se jako pojistnd podlozka proti povolenf spoje. Itis used as a lock washer against loosening joints.

0Obj. cislo 0Obj. cislo Pro zavit D1 min D2 min D2 max S Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink / zincplated ~ Nerez / A2 / stainless ()] (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31306003 31306203 *BAL* Podlozka véjifové / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M3 M3 32 338 5,70 6 04 100
31306004 31306204 *BAL* Podlozka véjifové / *PACK* Serrated washer/ DIN6798-A M4 M4 43 448 7,64 8 05 100
31306005 31306205 *BAL* Podlozka véjitové / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M5 M5 53 548 9,64 10 06 100
31306006 31306206 *BAL* Podlozka véjifova / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M6 M6 6,4 6,62 10,57 11 07 100
31306008 31306208 *BAL* Podlozka véjifové / *PACK* Serrated washer | DIN6798-A M8 M8 84 8,62 14,57 15 038 100
31306010 31306210 *BAL* Podlozka véjifova / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M10 M10 10,5 10,77 17,57 18 09 100
31306012 31306212 *BAL* Podlozka véjifovd / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M12 M12 13,0 13,27 19,98 20,5 10 100
31306014 31306214 *BAL* Podlozka véjitova / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M14 M14 15,0 1527 23,48 24 10 100
31306016 31306216 *BAL* Podlozka véjifova / *PACK* Serrated washer / DIN6798-A M16 M16 170 17,27 2548 2 12 100
31306018 31306218 Podlozka véjifova / Serrated washer / DIN6798-A M18 M18 19,0 1933 2948 30 14 100
31306021 31306220 Podlozka véjifovd / Serrated washer / DING798-A M20 M20 21,0 2133 3238 3 14 100
31306022 31306222 Podlozka véjifov / Serrated washer / DIN6798-A M22 M22 23,0 2333 3538 36 15 100
31306024 31306224 Podlozka véjifova / Serrated washer / DIN6798-A M24 M24 250 2533 37,38 38 15 50
31306027 31306227 Podlozka véjifova / Serrated washer / DIN6798-A M27 M27 28,0 28,33 43,38 44 16 50
31306030 31306230 Podlozka véjitovd / Serrated washer / DIN6798-A M30 M30 31,0 31,39 47,38 48 1,6 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni ictovano rozbalné. / ltems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

128 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

PODLOZKA PRUZNA DIN127-B
SPRING LOCK WASHER DIN127-B

D2 Popis: Description:
Podlozka pruznd se pouzivd pro zajisténi spoje se Spring lock washers are deemed to be designed for use
— Sroubem nebo maticf tfidy oceli mensf nez 5.8. with bolt/nut assemblies involving fasteners of property
73[ Pouzivajf se k zabrdnénf uvolnénf spojovanych soucdstf class 5.8 or less. They are intended to counteract the
sroubdi nebo matic. effect of setting which result in nut assemblies working
- loose. They do not effectively prevent loosening of the
e WY assembly under varying radial load and are designed for
use with short bolts predominantly subject to thrust.

0Obj. cislo 0Obj. cislo Nazev Prozivit Bmin Bmax Dimin Dimax D2max Hmin Hmax Smin Smax Baleni
Supply No. Supply No. Name For thread Package
pozink /zincplated ~ Nerez/A1/ stainless (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31301003 - *BAL* Podlozka DIN127-B prund / *PACK™ Spring ock was| -8 (obdlprez) M3 pr. 3,1 mm M3 1,20 1,40 31 34 6,2 19 21 0,70 0,90 100
31301004 - *BAL* Podlozka DIN127-B pruznd / *PACK* Spring lock wa 27-8 / {obd prlez) M4 pr. 4,1 mm M4 1,40 1,60 4] 44 76 21 25 0,80 1,00 100
31301005 31301205 *BAL* Podlozka DINT27-B prund / *PACK* Spring lock washer DIN127-B / (obdl i) M5 pr. 5,1 mm M5 1,70 1,90 51 54 92 2,7 32 1,10 1,30 100
31301006 31301206 *BAL* Podlodka DINTLZ-B pruind / *PACK* Spring lock 78 {obd prliez) M6 pr 6,1 mm M6 235 2,65 6,1 6,5 1.8 36 42 1,50 1,70 100
31301008 31301208 *BAL* Podlozka DINT2-B pruind / *PACK* Spring lock wes 7-B (obd priez) M8 pr. 8,1 mm M8 285 3,15 8,1 85 148 46 54 1,90 2,10 100
31301010 = *BAL* Podlozka DIN127-B pruin / *PACK* Spring lock wos zxn/(abdprurez)M 0pr. 10,2mm M10 3,30 3,70 10,2 10,7 18,1 50 59 2,05 235 100
31301012 31301212 *BAL* Podlozka DINT27-B pruznd / *PACK* Spring lock 78 obd prliez) M12 pr. 122mm M12 3,80 4,20 12,2 12,7 21 58 6,8 235 2,65 100
31301014 - *BAL* Podlodka DIN127-B pruznd / *PACK™ Spring lock washer DIN127-8/ (obd prtez) M14 pr. 14 2mm M14 4,30 4,70 14,2 14,7 241 6,8 80 2,85 315 100
31301016 - *BAL* Podlodka DIN127-B pruznd / *PACK™ Spring lock washer DIN127-8 / (obd.priez) M16 pr. 16.2mm M16 4,80 520 16,2 17,0 274 78 9,2 3,30 3,70 100
31301018 - Podlozka DINT27-B pruind (obd pie) / pring loc 'axnefﬂw, -B/M18,pr. 18.2mm M18 4,80 520 182 19,0 294 78 9.2 330 3,70 100
31301020 31301220 Podlozka DIN127-B pruind (obd prfe) / Springlock waster DIN127-8 /M0, pr. 20,2 mm M20 580 6,20 20,2 21,2 336 838 104 3,80 4,00 100
31301022 - Podlozka DIN127-B pruind (obd prfe) / Springlock waster DIN127-8/ M22,pr. 225 mm M22 580 6,20 25 235 359 838 104 3,80 4,20 100
31301024 31301224 Podloka DIN127-B prung (obd prtiez) / Spring lock washer DIN127-8 / M24, pr. 245 mm M24 6,75 7,25 245 255 40,0 11,0 13,0 4,80 540 100
31301027 - Podlozka DIN127-B prund (obd.prtiez) / Spring lock washer DIN127-8 / M27, pr. 275 mm M27 6,75 7,25 275 285 43,0 11,0 13,0 4,80 540 100
31301030 31301230 Podlozka DIN127-B pruind (obd ) / Springlock waster DINT27-8 / M30,pr. 30,5 mm M30 7,75 8,25 305 31,7 48,2 13,6 16,1 580 6,40 100
31301033 - Podlozka DIN127-B pruind (obd ) / Springlock waster DINT27-8 /M3, pr. 335 mm M33 7,75 8,25 335 34,7 55,2 136 16,1 580 6,40 100
31301036 - Podlozka DIN127-B pruind (obd prfe) / Springlock waster DINT27-B M3, pr 36,5 mm M36 9,75 10,25 36,5 37,7 58,2 13,6 16,1 5,80 6,40 100

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf tctovdno rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

PODLOZKA PRUZNA DIN7980

SPRING LOCK WASHER DIN7980

Description:

D2 ‘ B s Popis:
Podlozka se pouziva pro zajisténf spoje zejména tam,
kde vznikajf vibrace.

The washer is used to secure the joint, especially where
the vibrations are generated.

D1
=

0Obj. cislo Obj. cislo a Pro zavit D1 min Dimax D2max  Hmin i Smax  Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink / zincplated  Nerez/ A1/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (ks/pcs)
31305003 31305203 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M3 M3 31 34 56 20 2,36 0,90 1,10 100
31305004 31305204 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M4 M4 41 44 70 24 283 1,10 1,30 100
31305005 31305205 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M5 M5 51 54 88 32 3,78 1,50 1,70 100
31305006 31305206 *BAL* Podlozka pruzné / *PACK* Spring washer / DIN7980 M6 M6 6,1 6,5 9.9 32 3,78 1,50 1,70 100
31305008 31305208 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7930 M8 M8 8,1 85 12,7 40 472 1,90 2,10 100
31305010 31305210 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M10 M10 10,2 10,7 16,0 50 590 235 2,65 100
31305012 31305212 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M12 M12 12,2 12,7 18,0 50 590 2,35 2,65 100
31305014 31305214 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M14 M14 14,2 14,7 21,1 6,0 7,10 2,80 3,20 100
31305016 31305216 *BAL* Podlozka pruzné / *PACK* Spring washer / DIN7980 M16 M16 16,2 17,0 244 70 825 330 3,70 100
31305018 31305218 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M18 M18 182 190 26,4 70 8,25 330 3,70 100
31305020 31305220 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M20 M20 20,2 212 306 90 10,60 430 4,70 100
31305024 31305224 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M24 M24 245 255 359 100 11,80 4,80 520 100
31305027 31305227 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M27 M27 275 285 389 10,0 11,80 4,80 520 50
31305030 31305230 Podlozka pruzné / Spring washer / DIN7980 M30 M30 30,5 31,7 44,1 120 14,20 5,80 6,20 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




PODLOZKA POD NYTY DIN9021
WASHER UNDER RIVETS DIN9021

Popis:
Je vyuzfvand, aby byl nytovany spoj dostatecné pevny.

Description:
Itis used to make the riveted joint stronger.

*BAL*/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf i¢tovano rozbalné,
Items sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

0Obj. cislo 0bj. cislo Pro zdvit Dimin  Dimax D2min D2max  Smin S max Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink/zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31303004 31303204 *BAL* Podlozka pod nyty / *PACK* Washer under the rivets / DIN9021 M4 pr. 4,3 mm M4 43 448 1,57 12 09 1,1 100
31303005 31303205 *BAL* Podlozka pod nyty / *PACK* Washer under the rivets / DIN9021 M5 pr. 5,3 mm M5 53 548 14,57 15 1,0 14 100
31303006 31303206 *BAL* Podlozka pod nyty / *PACK* Washer under the rivets / DIN9021 M6 pr. 6,4 mm M6 64 6,62 17,57 18 14 18 100
31303008 31303208 *BAL* Podlozka pod nyty / *PACK* Washer under the rivets / DIN9021 M8 pr. 8,4 mm M8 84 8,62 2348 24 18 22 100
31303010 31303210 *BAL* Podlozka pod nyty / *PACK* Washer under the rivets / DIN9021 M10 pr. 10,5 mm M10 10,5 10,77 2948 30 23 2,7 100
31303012 31303212 Podlozka pod nyty / Washer under the rivets / DIN9021 M12 pr. 13,0 mm M12 13,0 1327 36,38 37 27 33 100
31303016 31303216 Podlozka pod nyty / Washer under the rivets / DIN9021 M16 pr. 17,0 mm M16 17,0 17,27 49,38 50 2,7 33 50
31303020 31303220 Podlozka pod nyty / Washer under the rivets / DIN9021 M20 pr. 22,0 mm M20 20 2,52 58,10 60 34 4,6 50
31303024 31303224 Podlozka pod nyty / Washer under the rivets / DIN9021 M24 pr. 26,0 mm M24 260 26,84 70,10 72 4,0 6,0 50
31303030 31303230 Podlozka pod nyty / Washer under the rivets / DIN9021 M30 pr. 33,0 mm M30 330 34,00 89,80 92 50 7,0 50

PODLOZKA K NOSNIKU

WASHER FOR FIXING RAIL

Popis:

Diky své Sifce se hodf k pouZitf s montaZnimi nosniky,
nebot licuji s $ifkou nosnik.

Description:

Due to their width, they are suitable for use with fixing
rails, because they align with the width of the rails.

*BAL*/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf i¢tovano rozbalné.
Items sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

D1 D2 S Baleni
Package

(ks/pcs)

Pro zdvit
For thread

0Obj. cislo

Supply No.

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm)

31310825 *BAL* Podlozka k nosniku / *PACK* Washer for fixing rail / 8,5x27x2,0 mm M8 85 27 2 100
31311025 *BAL* Podlozka k nosniku / *PACK* Washer for fixing rail / 10,5%27%2,0 mm M10 10,5 27 2 100
31311408 Podlozka k nosniku / Washer for fixing rail / ST 8,5x40,0x3,0 mm M8 85 40 3 100
31311410 Podlozka k nosniku / Washer for fixing rail / ST 10,5%40,0x3,0 mm! M10 10,5 40 3 100
31311412 Podlozka k nosniku / Washer for fixing rail / ST 12,5%40,0x3,0 mm! M12 12,5 40 3 100

PODLOZKA VELKOPLOSNA / KAROSARSKA
BODY WASHER

Popis: Description:

M Tenkd a velkoplosnd podloZka se nejcastéji pouziva pfi
vzdjemném spojovani plechu.

This thin and large washer is most commonly used for
mutual joining of metal sheets .

0Obj. cislo 0Obj. ¢islo Pro zdvit D1 D2 S Baleni
Supply No. Supply No. For thread Package
pozink/zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31320431 - *BAL* Podlozka velkoplosnd / *PACK* Body washer / 4,3x30x1,5 mm M4 43 30 15 100
31320520 - *BAL* Podlozka velkoplosnd / *PACK* Body washer / 5,3x30x1,5 mm M5 53 30 15 100
31320630 31330630 *BAL* Podlozka velkoplosnd / *PACK* Body washer / 6,4x30x1,5 mm Mé 6.4 30 15 100
31320830 31330825 *BAL* Podlozka velkoplosnd / *PACK* Body washer / 8,4x30x1,5 mm M8 84 30 15 100
31321035 31331030 *BAL* Podlozka velkoplosnd / *PACK* Body washer / 10,5x30x1,5 mm M10 10,5 30 15 100
31321224 31331240 *BAL* Podlozka velkoplo3nd / *PACK* Body washer / 12,5%30x1,5 mm M12 12,5 30 15 100
*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.
= . .
130 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS

SROUB VRATOVY DIN603

MUSHROOM HEAD SQUARE NECK BOLT DIN603
Popis: Description:
Vratové Srouby se nejcastéji pouzivaji pfi montdzi vrat, Mushroom head square neck bolts are most often used
bran a plotd. when installing doors, gates and fences.

0Obj. cislo 0Obj. cislo D F K L M v Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink 4.8/ zincplated ~ Nerez/A2/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
84006009 = *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x10 mm DINGO3 6 16,55 46 3,88 10 Mé 6,48 100
84006016 84106016 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x16 mm DING03 6 16,55 46 388 16 M6 6,48 100
84006020 84106020 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x20 mm DING03 10 16,55 46 3,88 20 M6 6,48 100
84006030 84106030 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x30 mm DIN603 20 16,55 46 3,88 30 Mé 6,48 100
84006040 84106040 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x40 mm DIN603 18 16,55 46 3,88 40 M6 6,48 100
84006050 84106050 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x50 mm DING03 18 16,55 46 3,88 50 M6 6,48 100
84006060 84106060 *BAL* Stoub vratovy / *PACK* Mushroom head square rieck bolt/ M6x60 mm DING03 18 16,55 46 3,88 60 M6 6,48 100
84006070 84106070 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x70 mm DING03 18 16,55 46 3,88 70 M6 6,48 100
84006080 84106080 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / MEx80 mm DING03 18 16,55 46 3,88 80 M6 6,48 100
84006090 84106090 *BAL* Sroub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x90 mm DING603 18 16,55 46 3,88 90 M6 6,48 100
84006100 84106100 *BAL* Stoub vratovy / *PACK* Mushroom head square neck bolt / M6x100 mm DIN603 18 16,55 46 3,88 100 M6 6,48 100
84008016 84108016 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x16 mm DING03 16 20,65 56 4,88 16 M8 8,58 100
84008020 84108020 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x20 mm DING03 8 20,65 56 4,88 20 M8 8,58 100
84008025 84108025 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x25 mm DING03 13 20,65 56 4,88 25 M8 8,58 100
84008030 84108030 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x30 mm DING03 18 20,65 56 4,88 30 M8 8,58 100
84008035 84108035 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x35 mm DING03 22 20,65 56 4,88 35 M8 8,58 100
84008040 84108040 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x40 mm DING03 22 20,65 56 4,88 40 M8 8,58 100
84008045 84108045 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x45 mm DINGO3 22 20,65 56 4,88 45 M8 858 100
84008050 84108050 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x50 mm DIN603 2 20,65 56 4,88 50 M8 858 100
84008055 84108055 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M85 mm DIN603 2 20,65 56 4,88 55 M8 8,58 100
84008060 84108060 Sroub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M8x60 mm DING03 2 20,65 56 4,88 60 M8 8,58 100
84008070 84108070 Sroub vratovy / Mushroom head square nieck boltt / M8x70 mm DINGO3 22 20,65 56 4,88 70 M8 8,58 100
84008080 84108080 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x80 mm DING03 22 20,65 56 4,88 80 M8 8,58 100
84008090 84108090 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x90 mm DING03 2) 20,65 56 4,88 90 M8 858 100
84008100 84108100 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x100 mm DING03 2 20,65 56 4,88 100 M8 8,58 50
84008110 84108110 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x110 mm DING03 2 20,65 56 488 110 M8 8,58 50
84008120 84108120 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x120 mm DING03 22 20,65 56 4,88 120 M8 8,58 50
84008130 84108130 Stoub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x130 mm DIN603 28 20,65 56 4,88 130 M8 8,58 50
84008140 84108140 Stoub vratovy / Mushroom head square neck bol / M8x140 mm DIN603 28 20,65 56 4,88 140 M8 8,58 50
84008150 84108150 Stoub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M8x150 mm DIN603 28 20,65 56 4388 150 M8 8,58 50
84010020 84110020 Stoub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x20 mm DIN603 6 24,65 6,6 538 20 M10 10,58 100
84010030 84110030 Stoub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x30 mm DIN603 16 24,65 6,6 538 30 M10 10,58 100
84010040 84110040 Stoub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M10x40 mm DING03 26 24,65 6,6 538 40 M10 10,58 100
84010050 84110050 Sroub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M10x50 mm DING03 26 24,65 6,6 538 50 M10 10,58 100
84010060 84110060 Sroub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M10x60 mm DING03 26 24,65 6,6 538 60 M10 10,58 100
84010070 84110070 Sroub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M10x70 mm DIN603 26 24,65 6,6 538 70 M10 10,58 100
84010080 84110080 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt/ M10x80 mm DING6O3 26 24,65 6,6 538 80 M10 10,58 100
84010090 84110090 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10X90 mm DIN603 26 24,65 6,6 538 90 M10 10,58 50
84010100 84110100 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x100 mm DIN603 26 24,65 6,6 538 100 M10 10,58 50
84010110 84110110 Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x110 mm DIN603 26 24,65 6,6 538 110 M10 10,58 50
84010120 84110120 Sroub vratovy / Musfroom head square neck bolt / M10x120 mm DING03 26 24,65 6,6 538 120 M10 10,58 50
84010130 = Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x130 mm DING03 32 24,65 6,6 538 130 M10 10,58 50
84010140 - Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x140 mm DIN603 32 24,65 6,6 538 140 M10 10,58 50
84010150 = Sroub vratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x150 mm DIN603 32 24,65 6,6 538 150 M10 10,58 50
84010160 = Sroubvratovy / Mushroom head square neck bolt / M10x160 mm DING03 32 24,65 6,6 538 160 M10 10,58 50
84010180 - Sroub viatovy / Mushroom head square reck bolt / M10x180 mm DING03 32 24,65 6,6 538 180 M10 10,58 50
84010200 - Sroub viatovy / Mushroom head square neck bolt / M10x200 mm DING03 32 24,65 6,6 538 200 M10 10,58 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




SROUB METRICKY DIN931, DIN933
METRIC BOLT DIN931, DIN933

Popis: Description:

Jednd se 0 $rouby, které Ize vyuzit u spojt namahanych These bolts can be used for static or dynamic loads.
statickym ¢i dynamickym zatizenim.

o =
B
SW K L
o =
SW K L

0bj. cislo Obj. cislo e K L ] W Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink 8.8/ zincplated  Nerez/ A2/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
85605010 85705010 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x10 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 10 M5 8 100
85605012 85705012 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x12 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 12 M5 8 100
85605014 = *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x14 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 14 M5 8 100
85605016 85705016 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x16 mm DIN933 8.8 - 879 35 16 M5 8 100
85605020 85705020 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x20 mm DIN933 8.8 - 879 35 20 M5 8 100
85605025 85705025 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x25 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 25 M5 8 100
85605030 85705030 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x30 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 30 M5 8 100
85605040 - *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bol / M5x40 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 40 M5 8 100
85605050 = *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x50 mm DIN933 8.8 - 8,79 35 50 M5 8 100
85605060 - *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M5x60 mm DIN933 8.8 - 879 35 60 M5 8 100
85606010 85706010 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x10 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 10 M6 10 100
85606012 85706012 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x12 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 12 M6 10 100
85606014 = *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x14 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 14 M6 10 100
85606016 85706016 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x16 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 16 M6 10 100
85606020 85706020 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x20 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 20 M6 10 100
85606025 85706025 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x25 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 25 M6 10 100
85606030 85706030 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x30 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 30 M6 10 100
85606035 85706035 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x35 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 35 M6 10 100
85606040 85706040 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x40 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 40 M6 10 100
85606045 85706045 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x45 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 45 M6 10 100
85606050 85706050 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x50 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 50 M6 10 100
85606060 85706060 *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x60 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 60 M6 10 100
85606070 = *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x70 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 70 M6 10 50
85606080 - *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x80 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 80 Mo 10 50
85606100 - *BAL* Sroub metricky / *PACK* Metric bolt / M6x100 mm DIN933 8.8 - 11,05 4 100 M6 10 50
85608010 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x10 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 10 M3 13 100
85608012 85708012 Sroub metricky / Metric bolt / M8x12 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 12 M8 13 100
85608014 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x14 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 14 M8 13 100
85608016 85708016 Sroub metricky / Metric bolt / M8x16 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 16 M8 13 100
85608018 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x18 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 18 M8 13 100
85608020 85708020 Sroub metricky / Metric bolt / M8x20 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 20 M8 13 100
85608025 85708025 Sroub metricky / Metric bolt / M8x25 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 25 M8 13 100
85608030 85708030 Sroub metricky / Metric bolt / M8x30 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 30 M8 13 100
85608035 85708035 Sroub metricky / Metric bolt / M8x35 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 35 M8 13 100
85608040 85708040 Sroub metricky / Metric bolt / M8x40 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 40 M8 13 100
85608045 85708045 Sroub metricky / Metric bolt / M8x45 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 45 M8 13 100
85608050 85708050 Sroub metricky / Metric bolt / M8x50 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 50 M8 13 100
85608055 85708055 Sroub metricky / Metric bolt / M8x55 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 55 M8 13 100
85608060 85708060 Sroub metricky / Metric bolt / M8x60 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 60 M8 13 100
85608070 85708070 Sroub metricky / Metric bolt / M8x70 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 70 M8 13 100
85608080 85708080 Sroub metricky / Metric bolt / M8x80 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 80 M8 13 100
85608090 85708090 Sroub metricky / Metric bolt / M8x90 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 90 M8 13 100
85608091 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x90 mm DIN9318.8 2 14,38 53 90 M8 13 100
85608099 85708100 Sroub metricky / Metric bolt / M8x100 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 100 M8 13 100
85608101 = Sroub metricky / Metric bol / M8x100 mm DIN9318.8 22 14,38 53 100 M8 13 100

*BAL*/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni Gctovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

132 g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS

SROUB METRICKY DIN931, DIN933
METRIC BOLT DIN931, DIN933

0Obj. cislo Obj. cislo M SW Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink 8.8/ zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
85608110 = Sroub metricky / Metric bolt / M8x110 mm DIN933 8.8 - 14,38 53 110 M8 13 100
85608111 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x110 mm DIN9318.8 2 14,38 53 110 M8 13 100
85608120 85708120 Sroub metricky / Metric bolt / M8x120 mm DIN33 8.8 - 14,38 53 120 M8 3 100
85608121 - Sroub metricky / Metric bolt / M8x120 mm DIN931 8.8 2 14,38 53 120 M8 13 100
85610016 85710016 Sroub metricky / Metric bolt / M10x16 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 16 M10 17 100
85610020 85710020 Sroub metricky / Metric bolt/ M10x20 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 20 M10 17 100
85610025 85710025 Sroub metricky / Metric bolt / M10x25 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 25 M10 17 100
85610030 85710030 Sroub metricky / Metric bolt / M10x30 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 30 M10 17 100
85610035 85710035 Sroub metricky / Metric bolt / M10x35 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 35 M10 17 100
85610040 85710040 Stoub metricky / Metric bolt / M10x40 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 40 M10 17 100
85610045 85710045 Sroub metricky / Metric bolt / M10x45 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 45 M10 17 100
85610050 85710050 Sroub metricky / Metric bolt / M10x50 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 50 M10 17 100
85610055 85710055 Sroub metricky / Metric bolt / M10x55 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 55 M10 17 100
85610060 85710060 Sroub metricky / Metric bolt / M10x60 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 60 M10 17 100
85610070 85710070 Sroub metricky / Metric bolt / M10x70 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 70 M10 17 100
85610080 85710080 Sroub metricky / Metric bolt / M10x80 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 80 M10 17 50
85610090 85710090 Sroub metricky / Metric bolt / M10x90 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 90 M10 17 50
85610100 85710100 Sroub metricky / Metric bolt / M10x100 mm DIN933 8.8 - 17,77 6,4 100 M10 17 50
85610110 - Sroub metricky / Metric bolt / M10x110 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 110 M10 17 50
85610120 85710120 Sroub metricky / Metric bolt / M10x120 mm DIN933 8.8 - 17,77 64 120 M10 17 50
85610121 - Sroub metricky / Metric bolt / M10x120 mm DIN931 8.8 26 17,77 64 120 M10 17 50
85610131 - Sroub metricky / Metric bolt / M10x130 mm DIN931 8.8 32 17,77 64 130 M10 17 50
85610141 - Sroub metricky / Metric bolt / M10x140 mm DIN931 8.8 32 17,77 64 140 M10 17 50
85610150 = Sroub metricky / Metric bolt / M10x150 mm DIN9318.8 32 17,77 6,4 150 M10 17 50
85612020 85712020 Sroub metricky / Metric bolt / M12x20 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 20 M12 19 50
85612025 85712025 Sroub metricky / Metric bolt / M12x25 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 25 M12 19 50
85612030 85712030 Sroub metricky / Metric bolt / M12x30 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 30 M12 19 50
85612035 85712035 Sroub metricky / Metric bolt / M12x35 mm DING33 8.8 - 20,03 75 35 M12 19 50
85612040 85712040 Sroub metricky / Metric bolt / M12x40 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 40 M12 19 50
85612045 85712045 Sroub metricky / Metric bolt / M12x45 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 45 M12 19 50
85612050 85712050 Sroub metricky / Metric bolt / M12x50 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 50 M12 19 50
85612055 = Sroub metricky / Metric bolt / M12x55 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 55 M12 19 50
85612060 85712060 Sroub metricky / Metric bolt / M12x60 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 60 M12 19 50
85612065 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x65 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 65 M12 19 50
85612070 85712070 Sroub metricky / Metric bolt / M12x70 mm DING33 8.8 - 20,03 75 70 M12 19 50
85612080 85712080 Sroub metricky / Metric bolt / M12x80 mm DING33 8.8 - 20,03 75 80 M12 19 50
85612090 85712090 Sroub metricky / Metric bolt / M12x90 mm DIN33 8.8 - 20,03 75 90 M12 19 50
85612100 85712100 Sroub metricky / Metric bolt / M12x100 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 100 M12 19 50
85612110 85712110 Sroub metricky / Metric bolt / M12x110 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 110 M12 19 50
85612120 85712120 Sroub metricky / Metric bolt / M12x120 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 120 M12 19 50
85612121 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x120 mm DIN9318.8 30 20,03 75 120 M12 19 50
85612130 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x130 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 130 M12 19 50
85612131 = Sroub metricky / Metric bolt / M12x130 mm DIN9318.8 36 20,03 75 130 M12 19 50
85612140 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x140 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 140 M12 19 50
85612141 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x140 mm DIN9318.8 36 20,03 75 140 M12 19 50
85612150 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x150 mm DIN933 8.8 - 20,03 75 150 M12 19 50
85612151 - Sroub metricky / Metric bolt / M12x150 mm DIN9318.8 36 20,03 75 150 M12 19 50
85616030 85716030 Sroub metricky / Metric bolt / M16x30 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 30 M16 24 25
85616040 85716040 Sroub metricky / Metric bolt / M16x40 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 40 M16 24 25
85616045 85716045 Sroub metricky / Metric bolt / M16x45 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 45 M16 24 25
85616050 85716050 Sroub metricky / Metric bolt / M16x50 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 50 M16 24 25
85616055 85716055 Sroub metricky / Metric bolt / M16x55 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 55 M16 24 25
85616060 85716060 Sroub metricky / Metric bolt / M16x60 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 60 M16 24 25
85616065 85716065 Sroub metricky / Metric bolt / M16x65 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 65 M16 24 25
85616070 85716070 Sroub metricky / Metric bolt / M16x70 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 70 M16 24 25
85616075 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x75 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 75 M16 24 25
85616080 85716080 Sroub metricky / Metric bolt / M16x80 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 80 M16 24 25
85616085 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x85 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 85 M16 24 25
85616090 85716090 Sroub metricky / Metric bolt / M16x90 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 90 M16 24 25
85616095 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x95 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 95 M16 24 25
85616100 85716100 Sroub metricky / Metric bolt / M16x100 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 100 M16 24 25
85616110 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x110 mm DIN933 8.8 38 26,75 10 110 M16 24 25
85616120 85716120 Sroub metricky / Metric bolt / M16x120 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 120 M16 24 25
85616121 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x120 mm DIN9318.8 38 26,75 10 120 M16 24 25
85616130 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x130 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 130 M16 24 25
85616131 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x130 mm DIN9318.8 44 26,75 10 130 M16 24 25

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




SROUB METRICKY DIN931, DIN933
METRIC BOLT DIN931, DIN933

Obj. cislo 0Obj. cislo M W Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink 8.8/ zincplated  Nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (ks/pcs)
85616140 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x140 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 140 M16 24 25
85616141 - Stoub metricky / Metric bolt / M16x140 mm DIN9318.8 44 26,75 10 140 M16 24 25
85616150 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x150 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 150 M16 24 10
85616151 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x150 mm DIN9318.8 44 26,75 10 150 M16 24 10
85616160 = Sroub metricky / Metric bolt / M16x160 mm DIN933 8.8 - 26,75 10 160 M16 24 10
85616161 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x160 mm DIN9318.8 44 26,75 10 160 M16 24 10
85616171 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x170 mm DIN9318.8 44 26,75 10 170 M16 24 10
85616181 - Sroub metricky / Metric bolt / M16x180 mm DIN9318.8 44 26,75 10 180 M16 24 10
85620040 = Sroub metricky / Metric bolt / M20x40 mm DIN933 8.8 - 33,53 125 40 M20 30 10
85620045 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x45 mm DIN933 8.8 - 33,53 125 45 M20 30 10
85620050 85720050 Sroub metricky / Metric bolt / M20x50 mm DIN933 8.8 - 3353 125 50 M20 30 10
85620055 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x55 mm DIN933 8.8 - 3353 125 55 M20 30 10
85620060 85720060 Sroub metricky / Metric bolt / M20x60 mm DIN933 8.8 - 3353 125 60 M20 30 10
85620065 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x65 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 65 M20 30 10
85620070 85720070 Sroub metricky / Metric bolt / M20x70 mm DIN933 8.8 - 33,53 125 70 M20 30 10
85620075 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x75 mm DIN933 8.8 - 33,53 125 75 M20 30 10
85620080 85720080 Sroub metricky / Metric bolt / M20x80 mm DIN933 8.8 - 3353 125 80 M20 30 10
85620081 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x80 mm DIN9318.8 46 33,53 12,5 80 M20 30 10
85620090 85720090 Sroub metricky / Metric bolt / M20x90 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 90 M20 30 10
85620099 85720100 Sroub metricky / Metric bolt / M20x100 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 100 M20 30 10
85620110 85720110 Sroub metricky / Metric bolt / M20x110 mm DIN933 8.8 46 3353 12,5 110 M20 30 10
85620120 85720120 Sroub metricky / Metric bolt / M20x120 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 120 M20 30 10
85620121 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x120 mm DIN931 8.8 46 3353 12,5 120 M20 30 10
85620130 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x130 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 130 M20 30 10
85620131 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x130 mm DIN9318.8 52 3353 12,5 130 M20 30 10
85620140 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x140 mm DIN933 8.8 - 3353 12,5 140 M20 30 10
85620141 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x140 mm DIN9318.8 52 33,53 12,5 140 M20 30 10
85620150 = Sroub metricky / Metric bolt / M20x150 mm DIN933 8.8 - 3353 125 150 M20 30 10
85620151 - Stoub metricky / Metric bolt / M20x150 mm DIN9318.8 52 33,53 125 150 M20 30 10
85620161 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x160 mm DIN9318.8 52 33,53 125 160 M20 30 10
85620171 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x170 mm DIN9318.8 52 3353 125 170 M20 30 10
85620181 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x180 mm DIN9318.8 52 3353 125 180 M20 30 10
85620191 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x190 mm DIN9318.8 52 33,53 125 190 M20 30 10
85620201 - Sroub metricky / Metric bolt / M20x200 mm DIN9318.8 52 33,53 125 200 M20 30 10
85624050 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x50 mm DIN933 - 39,98 15 50 M24 36 100
85624055 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x55 mm DING33 - 39,98 15 55 M24 36 100
85624060 = Sroub metricky / Metric bolt / M24x60 mm DIN33 - 39,98 15 60 M24 36 10
85624065 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x65 mm DIN933 - 39,98 15 65 M24 36 10
85624070 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x70 mm DIN933 - 39,98 15 70 M24 36 100
85624075 = Sroub metricky / Metric bolt / M24x75 mm DING33 - 39,98 15 75 M24 36 100
85624080 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x80 mm DING33 - 39,98 15 80 M24 36 100
85624090 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x90 mm DING33 - 39,98 15 90 M24 36 100
85624100 = Sroub metricky / Metric bolt / M24x100 mm DIN933 - 39,98 15 100 M24 36 100
85624110 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x110 mm DIN933 - 39,98 15 110 M24 36 100
85624120 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x120 mm DIN933 - 39,98 15 120 M24 36 100
85624121 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x120 mm DIN931 54 39,98 15 120 M24 36 100
85624131 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x130 mm DIN931 60 39,98 15 130 M24 36 10
85624141 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x140 mm DIN931 60 39,98 15 140 M24 36 10
85624151 = Sroub metricky / Metric bolt / M24x150 mm DING31 60 39,98 15 150 M24 36 10
85624161 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x160 mm DIN93 1 60 39,98 15 160 M24 36 10
85624181 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x180 mm DIN93 1 60 39,98 15 180 M24 36 10
85624201 - Sroub metricky / Metric bolt / M24x200 mm DIN93 1 60 39,98 15 200 M24 36 10
85630060 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x60 mm DIN933 - 50,85 18,7 60 M30 46 10
85630070 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x70 mm DIN933 - 50,85 18,7 70 M30 46 10
85630080 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x80 mm DIN933 - 50,85 18,7 80 M30 46 10
85630090 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x90 mm DIN933 - 50,85 18,7 90 M30 46 10
85630100 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x100 mm DING33 - 50,85 18,7 100 M30 46 10
85630111 = Sroub metricky / Metric bolt / M30x110 mm DIN93 1 66 50,85 18,7 110 M30 46 10
85630121 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x120 mm DIN931 66 50,85 18,7 120 M30 46 10
85630131 = Sroub metricky / Metric bolt / M30x130 mm DIN931 72 50,85 187 130 M30 46 10
85630141 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x140 mm DIN931 72 50,85 18,7 140 M30 46 10
85630151 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x150 mm DIN931 72 50,85 18,7 150 M30 46 10
85630161 - Sroub metricky / Metric bolt / M30x160 mm DIN931 72 50,85 18,7 160 M30 46 5
85630181 = Sroub metricky / Metric bolt / M30x180 mm DIN931 72 50,85 18,7 180 M30 46 5
85630201 = Sroub metricky / Metric bolt / M30x200 mm DIN931 72 50,85 18,7 200 M30 46 5

134 g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

TURBOSROUB DO BETONU

CONCRETE TURBOSCREW
Popis: Description:
Jednd se o Srouby pro kotvenf prvkii k podkladu bez These bolts are suited for anchoring elements to the wall
nutnosti pouzitt hmozdinky. without the need of wall plug.

0bj. cislo i D1 D2 K L Baleni

Supply No. Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
21075042 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5%42 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 11 34 4 100
21075052 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5x52 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 n 34 52 100
21075082 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5x82 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 n 34 82 100
21075102 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5102 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 il 34 102 100
21075112 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5%112 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 11 34 112 100
21075122 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5%122 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 11 34 122 100
21075132 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5%132 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 11 34 132 100
21075152 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5x152 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 il 34 152 100
21075182 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5x182 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 n 34 182 100
21075202 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5x202 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 n 34 202 100
21075212 Turbosroub do betonu / Concrete TURBOscrew / 7,5%212 mm TORX 30, ZnB TORX 30 75 11 34 212 100

VRUT DO DREVA, ZAPUSTENA HLAVA

WOOD SCREW, COUNTERSUNK HEAD

Popis: Description:

Vyuzivé se nejcastéji pii praci s dfevotfiskou, dievem It is used often when working with chipboard, wood

¢ hmozdinkami. Pfi aplikaci je hlava zcela zapusténa or wall plugs. When applied, the head is completely

v materidlu a licuje tak s jeho povrchem. embedded in the material and thus aligned with its
surface.

Obj. cislo i D1 ] K L Baleni

Supply No. Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
82130016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,0x16 mm ZH PZ 72 PZ1 30 6 18 16 100
82130020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,020 mm ZH PZ 72 PZ1 30 6 18 20 100
82130025 *BAL* Virut do dieva / *PACK* Wood screw / 3,0x25 mm ZH PZ 72 PZ1 30 6 18 25 100
82130030 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,0030 mm ZH PZ 77 P 30 6 18 30 100
82130035 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,0635 mm ZH PZ 77 P 30 6 18 35 100
82130040 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,0x40 mm ZH PZ 72 P 30 6 18 40 100
82130045 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,0x45 mm ZH PZ 72 PZ1 30 6 18 45 100
82130050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,050 mm ZH PZ 72 PZ1 30 6 18 50 100
82135016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%16 mm ZH PZ 72 P22 35 7 2,1 16 100
82135020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%20 mm ZH PZ 72 P22 35 7 2,1 20 100
82135025 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 3,5%25 mm ZH PZ 72 P72 35 7 21 25 100
82135030 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%30 mm ZH PZ 22 P22 35 7 21 30 100
82135035 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,535 mm ZH PZ 77 P72 35 7 21 35 100
82135040 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,5%40 mm ZH PZ 77 P72 35 7 21 40 100
82135045 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%45 mm ZH PZ 72 P22 35 7 2,1 45 100
82135050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5x50 mm ZH PZ 72 PZ2 35 7 2,1 50 100
82135060 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 3,5%60 mm ZH PZ 72 P72 35 7 21 60 100
82140016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,0x16 mm ZH PZ 72 PZ2 40 8 24 16 100
82140020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw /4,020 mm ZH PZ 72 P12 40 8 24 20 100
82140025 *BAL* Virut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x25 mm ZH PZ 72 P72 40 8 24 25 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826



0bj. ¢islo D1 D2 K L Baleni

SupplyNo. Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
82140030 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x30 mm ZH PZ 72 P12 40 8,0 24 30 100
82140035 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x35 mm ZH PZ 72 P22 4,0 80 24 35 100
82140040 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x40 mm ZH PZ 77 P72 40 80 24 40 100
82140045 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw | 4,0x45 mm ZH PZ 77 P2 4,0 80 24 45 100
82140050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,0x50 mm ZH PZ 72 P22 40 80 24 50 100
82140055 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,0x55 mm ZH PZ 72 P72 40 8,0 24 55 100
82140060 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x60 mm ZH PZ 72 P12 40 8,0 24 60 100
82140070 *BAL* Virut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x70/42 mm ZH(ZC) PZ 72 P22 4,0 80 24 70 50
82140080 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x80/50 mm ZH(ZC) PZ 72 P72 40 80 24 80 50
82140090 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x90/60 mm ZH(ZC) PZ 77 P72 40 80 24 90 50
82145016 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,5x16 mm ZH PZ 77 P72 45 88 2,7 16 100
82145020 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,520 mm ZH PZ 77 P72 45 88 2,7 20 100
82145025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%25 mm ZH PZ 77 PL2 45 88 27 25 100
82145030 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%30 mm ZH PZ 72 PZ2 45 88 27 30 100
82145035 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,5%35 mm ZH PZ 72 P12 45 88 27 35 100
82145040 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,5%40 mm ZH PZ 72 P72 45 88 27 40 100
82145045 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,5x45 mm ZH PZ 77 P72 45 88 2,7 45 100
82145050 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,550 mm ZH PZ 77 P72 45 838 27 50 100
82145060 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,560 mm ZH PZ 77 P72 45 88 27 60 100
82145070 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%70/42 mm ZH(ZC) PZ 72 P12 45 88 27 70 50
82145080 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%80/50 mm ZH(ZC) PZ 72 P12 45 88 27 80 50
82150016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x16 mm ZH PZ 72 PL2 50 97 29 16 100
82150020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw /5,020 mm ZH PZ 72 P72 50 97 29 20 100
82150025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x25 mm ZH PZ 72 P12 50 97 29 25 100
82150030 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x30 mm ZH PZ 72 P22 50 9,7 29 30 100
82150035 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 5,0x35 mm ZH PZ 77 P72 50 9,7 29 35 100
82150040 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x40 mm ZH PZ 77 P72 50 9,7 29 40 100
82150045 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x45 mm ZH PZ 72 P22 50 97 29 45 100
82150050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x50 mm ZH PZ 72 P72 50 97 29 50 100
82150060 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x60 mm ZH PZ 72 P72 50 97 29 60 100
82150070 *BAL* Virut do dieva / *PACK* Wood screw / 5,0x70/42 mm ZH(ZC) PZ 72 P22 50 9,7 29 70 50
82150080 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 5,0x80/50 mm ZH(ZC) PZ 72 P72 50 9,7 29 80 50
82150090 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x90/60 mm ZH(ZC) PZ 77 P72 50 9,7 29 90 50
82150100 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x100/60 mm ZH(ZC) PZ 22 PZ2 50 97 29 100 25
82150120 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x120/70 mm ZH(ZC) PZ ZZ P22 50 97 29 120 25
82150140 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x140/70 mm ZH(ZC) PZ 72 P12 50 97 29 140 25
82160020 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 6,0x20 mm ZH PZ 77 P23 6,0 11,6 34 20 100
82160025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x25 mm ZH PZ 72 PZ3 6,0 116 34 25 100
82160030 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x30 mm ZH PZ 72 PZ3 6,0 116 34 30 100
82160035 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x35 mm ZH PZ 72 P73 6,0 116 34 35 100
82160040 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x40 mm ZH PZ 77 P3 6,0 1,6 34 40 100
82160045 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x45 mm ZH PZ 77 PZ3 6,0 1,6 34 45 100
82160050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x50 mm ZH PZ 22 PI3 6,0 116 34 50 100
82160060 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,060 mm ZH PZ 72 PZ3 6,0 116 34 60 100
82160070 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x70/42 mm ZH(ZC) PZ 72 PZ3 6,0 116 34 70 50
82160080 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x80/50 mm ZH(ZC) PZ 72 PZ3 6,0 116 34 80 50
82160090 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 6,0x90/60 mm ZH(ZC) ZP 77 PZ3 6,0 11,6 34 90 50
82160100 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x100/60 mm ZH(ZC) 2P 72 PZ3 6,0 1,6 34 100 25
82160120 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x120/70 mm ZH(ZC) ZP 22 PI3 6,0 11,6 34 120 25
82160140 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x140/70 mm ZH(ZC) ZP 72 PZ3 6,0 116 34 140 25
82160150 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x150/70 mm ZH(ZC) ZP 72 P73 6,0 116 34 150 25
82160160 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x160/70 mm ZH(ZC) ZP 72 PZ3 6,0 116 34 160 25
82160180 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 6,0x180/70 mm ZH(ZC) ZP 72 PZ3 6,0 11,6 34 180 25
82160200 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x200/70 mm ZH(ZC) 7P 77 P73 6,0 11,6 34 200 25

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni ictovano rozbalné. / ltems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

136

| o ]
3 +420 596 243 819 / 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS

VRUT DO DREVA, PULKULATA HLAVA
WOOD SCREW, HALF ROUND HEAD

Popis: Description:

Vyuziva se nejcastéji pfi praci s dfevotfiskou, dievem ¢i It is used often when working with chipboard, wood
hmozdinkami. or wall plugs.

D1

<P AR LR

D2

0Obj. cislo i D1 D2 K L Baleni

Supply No. Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
82535016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,516 mm PH PZ P22 35 7 26 16 100
82535020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%20 mm PH PZ P22 35 7 26 20 100
82535025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%25 mm PH PZ P2 35 7 26 25 100
82535030 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* IWood screw / 3,5%30 mm PH PZ PZ2 35 7 26 30 100
82535035 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,535 mm PH PZ P2 35 7 26 35 100
82535040 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 3,5%x40 mm PH PZ P2 35 7 26 40 100
82535045 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,5%45 mm PH PZ P22 35 7 26 45 100
82535050 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 3,550 mm PH PZ P22 35 7 26 50 100
82540016 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x16 mm PH PZ P2 40 8 29 16 100
82540020 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x20 mm PH PZ P2 40 8 29 20 100
82540025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,0x25 mm PH PZ P22 40 8 29 25 100
82540030 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,0x30 mm PH PZ P22 40 8 29 30 100
82540035 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,035 mm PH PZ Pz2 40 8 29 35 100
82540040 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x40 mm PH PZ P2 40 8 29 40 100
82540045 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x45 mm PH PZ P2 40 8 29 45 100
82540050 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,0x50 mm PH PZ P2 40 8 29 50 100
82540060 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,060 mm PH PZ P22 4,0 8 29 60 100
82545016 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,5x16 mm PH PZ P2 45 9 31 16 100
82545020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%20 mm PH PZ P72 45 9 31 20 100
82545025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%25 mm PH PZ P2 45 9 31 25 100
82545030 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 4,5%30 mm PH PZ P2 45 9 31 30 100
82545040 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,5%x40 mm PH PZ P2 45 9 31 40 100
82545050 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,550 mm PH PZ P2 45 9 31 50 100
82545060 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 4,5x60 mm PH PZ P2 45 9 31 60 100
82545070 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%70/42 mm PH(ZC) PZ P22 45 9 31 70 50
82545080 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 4,5%80/50 mm PH(ZC) PZ P22 45 9 31 80 50
82550016 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,016 mm PH PZ P2 50 10 35 16 100
82550020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x20 mm PH PZ P22 50 10 35 20 100
82550030 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 5,0x30 mm PH PZ P22 50 10 35 30 100
82550040 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,040 mm PH PZ Pz2 50 10 35 40 100
82550050 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x50 mm PH PZ P2 50 10 35 50 100
82550060 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x60 mm PH PZ P2 50 10 3,5 60 100
82550071 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 5,0x70/42 mm PH(ZC) PZ P2 50 10 35 70 50
82550081 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5,0x80/50 mm PH(ZC) PZ P22 50 10 35 80 50
82560020 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x20 mm PH PZ pPz3 6,0 12 4] 20 100
82560025 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x25 mm PH PZ Pz3 6,0 12 41 25 100
82560030 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x30 mm PH PZ Pz3 6,0 12 41 30 100
82560040 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x40 mm PH PZ PZ3 6,0 12 41 40 100
82560050 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6,0x50 mm PH PZ PZ3 6,0 12 41 50 100
82560060 *BAL* Vrut do dreva /*PACK* Wood screw / 6,0x60 mm PH PZ P3 6,0 12 41 60 100
82560070 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 6,0x70/42 mm PH(ZC) PZ PZ3 60 12 41 70 50
82560081 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6,0x80/50 mm PH(ZC) PZ PZ3 6,0 12 4,1 80 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




KONSTRUKCNI VRUT ZH TORX ZZ
CONSTRUCTION SCREW ZH TORX ZZ

Popis:

Frézovaci Zebra pod hlavou Sroubu umoziuji snadné

a plynulé zapusténi do materidlu. Céstecny zavit
umoziuje pevné zalisovani prvk{ pii montazi. Zebrovany
zavit snizuje silu potfebnou k zasroubovani Sroubu.
Vrtaci fréza chrénf upevnény material pfed prasknutim.
Uspora energie $roubovaku diky minimalizovanému
krouticimu momentu potfebnému k zasroubovani
Sroubu. Torx pohon usnadiiuje vedenf $roubu a zabrariuje
vyskoceni bitu.

Description:

Milling ribs under the head of the screw enable easy

and smooth sinking into the material. The partial thread
allows the elements to be firmly pressed during assembly.
The ribbed thread reduces the force required to screw in
the screw. The drill bit protects the fixed material from
cracking. Energy saving of the screwdriver due to the
minimized torque required to screw in the screw. The Torx
drive makes it easier to guide the screw and prevents the
bit from jumping out.

0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
82730030 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,0x30/15 mm TORX ZZ 110 30 30 100
82730035 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,0x35/15 mm TORX 22 110 30 35 100
82730040 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK™ Construction screw ZH / 3,0x40/25 mm TORX ZZ 110 30 40 100
82735030 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,5%30/15 mm TORX ZZ 120 35 30 100
82735035 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,5%35/15 mm TORX 22 120 35 35 100
82735040 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,5%40/25 mm TORX 2Z 120 35 40 100
82735050 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 3,5%50/25 mm TORX 77 120 35 50 100
82740030 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,0x30/15 mm TORX ZZ 120 40 30 100
82740035 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,0x35/15 mm TORX 77 120 40 35 100
82740040 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,0x40/25 mm TORX 77 120 40 40 100
82740050 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,0x50/25 mm TORX 22 120 40 50 100
82740060 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH [ 4,0x60/35 mm TORX 22 120 40 60 50
82740070 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,0x70/40 mm TORX ZZ 120 4,0 70 50
82745030 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%30/15 mm TORX 72 125 45 30 100
82745035 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%35/15 mm TORX 22 125 45 35 100
82745040 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%40/25 mm TORX 22 125 45 40 100
82745045 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%45/25 mm TORX 2Z 125 45 45 100
82745050 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%50/25 mm TORX 77 125 45 50 100
82745060 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%60/35 mm TORX 72 125 45 60 50
82745070 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5x70/40 mm TORX 72 125 45 70 50
82745080 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 4,5%80/50 mm TORX 22 125 45 80 50
82750040 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x40/25 mm TORX 22 125 50 40 100
82750050 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x50/25 mm TORX 22 125 50 50 100
82750060 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK™ Construction screw ZH / 5,0x60/35 mm TORX ZZ 125 50 60 50
82750070 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH [ 5,0x70/35 mm TORX ZZ 125 50 70 50
82750080 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x80/50 mm TORX 77 125 50 80 50
82750090 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x90/50 mm TORX 77 125 50 90 50
82750100 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH | 5,0x100/50 mm TORX 72 125 50 100 50
82750110 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x110/60 mm TORX ZZ 125 50 110 25
82750120 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 5,0x120/70 mm TORX ZZ 125 50 120 25
82760050 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH [ 6,0x50/25 mm TORX 22 T30 6,0 50 50
82760060 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x60/35 mm TORX ZZ 130 6,0 60 50
82760070 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x70/35 mm TORX ZZ 130 6,0 70 50
82760080 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x80/50 mm TORX 2Z 130 6,0 80 50
82760090 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x90/50 mm TORX 77 130 6,0 90 50
82760100 *BAL* Konstrukenf vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x100/50 mm TORX 2Z 130 6,0 100 25
82760110 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x110/50 mm TORX 27 130 6,0 110 25
82760120 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x120/80 mm TORX ZZ 130 6,0 120 25
82760130 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x130/80 mm TORX ZZ 30 6,0 130 25
82760140 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x140/80 mm TORX ZZ 130 6,0 140 25
82760150 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x150/80 mm TORX 77 130 6,0 150 25
82760160 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x160/80 mm TORX 27 130 6,0 160 25
82760180 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x180/80 mm TORX 27 130 6,0 180 25
82760200 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x200/80 mm TORX ZZ 130 6,0 200 25
82760220 *BAL* Konstrukéni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x220/80 mm TORX ZZ 130 6,0 220 25
82760240 *BAL* Konstrukcni vrut ZH / *PACK* Construction screw ZH / 6,0x240/80 mm TORX 27 130 6,0 240 25

*-BAL*/ *PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf ictovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

138 "55 +420 596 243 819 / 826 www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

0Obj. cislo Nazev i Baleni
Supply No. Name Package
(ks/pcs)
82780080 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x80/50 mm TORX ZZ T40 8,0 80 50
82780090 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x90/50 mm TORX ZZ T40 80 90 50
82780100 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x100/50 mm TORX 72 T40 80 100 50
82780120 Konstrukeni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x120/80 mm TORX 2Z T40 8,0 120 50
82780140 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x140/80 mm TORX 2Z T40 80 140 50
82780160 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x160/80 mm TORX ZZ T40 8,0 160 50
82780180 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x180/80 mm TORX 2Z T40 8,0 180 50
82780200 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x200/80 mm TORX 22 T40 80 200 50
82780220 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x220/80 mm TORX 72 T40 80 20 50
82780240 Konstrukeéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x240/80 mm TORX 2Z T40 8,0 240 50
82780260 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x260/80 mm TORX 2Z T40 80 260 50
82780280 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x280/80 mm TORX ZZ T40 8,0 280 50
82780300 Konstrukéni vrut ZH / Construction screw ZH / 8,0x300/80 mm TORX 2Z T40 8,0 300 50

KONSTRUKCNI VRUT TALIROVA HLAVA
CONSTRUCTION SCREW WAFER HEAD

Popis: Description:

(éstecny zavit umoziiuje pevné zalisovani prvki The partial thread allows the elements to be firmly

piii montdZi. Zebrovany zavit snizuje sflu potfebnou pressed during assembly. The ribbed thread reduces

k zasroubovdni Sroubu. the force required to screw in the screw. Energy saving
Uspora energie $roubovaku diky minimalizovanému of the screwdriver due to the minimized torque required
krouticimu momentu potfebnému k zasroubovéni Srou- — to screw in the screw. The Torx drive makes it easier

bu. Torx pohon usnadiuje vedeni Sroubu a zabrafuje to guide the screw and prevents the bit from jumping
vyskocenf bitu. out.

0Obj. cislo Nazev i Baleni
Supply No. Name Package
(ks/pcs)
82860050 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x50/30 mm TORX 22 130 6,0 50 50
82860060 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x60/35 mm TORX ZZ 130 6,0 60 50
82860070 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x70/35 mm TORX ZZ 130 6,0 70 50
82860080 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x80/50 mm TORX ZZ 130 6,0 80 50
82860100 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x100/50 mm TORX 72 130 60 100 50
82860120 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x120/80 mm TORX 72 130 60 120 50
82860140 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x140/80 mm TORX 22 T30 6,0 140 50
82860160 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x160/80 mm TORX ZZ 130 6,0 160 50
82860180 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x180/80 mm TORX ZZ 130 6,0 180 50
82860200 Konstrukeni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x200/80 mm TORX ZZ 130 6,0 200 50
82860220 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x220/80 mm TORX 72 130 6,0 220 50
82860240 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 6,0x240/80 mm TORX 72 130 6,0 240 50
82880080 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x80/50 mm TORX 72 T40 8,0 80 50
82880100 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x100/50 mm TORX 72 T40 80 100 50
82880120 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x120/80 mm TORX ZZ T40 8,0 120 50
82880140 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x140/80 mm TORX ZZ T40 80 140 50
82880160 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x160/80 mm TORX Z T40 8,0 160 50
82880180 Konstrukeni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x180/80 mm TORX Z T40 8,0 180 50
82880200 Konstrukeni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x200/80 mm TORX 22 T40 8,0 200 50
82880220 Konstrukéni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x220/80 mm TORX 72 T40 80 220 50
82880240 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x240/80 mm TORX 22 T40 8,0 240 50
82880260 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x260/80 mm TORX ZZ T40 80 260 50
82880280 Konstrukéni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x280/80 mm TORX Z T40 8,0 280 50
82880300 Konstrukeni vrut talifové hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x300/80 mm TORX Z T40 8,0 300 50
82880320 Konstrukeni vrut talifova hlava / Construction screw Wafer head / 8,0x320/80 mm TORX 22 T40 8,0 320 50

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




VRUT DO DREVA DIN571, SESTIHRANNA HLAVA
WOOD SCREW DIN571, HEXAGON HEAD

Popis: Description:
Vlyuzivd se nejcastéji pri praci s dievotfiskou, drevem Ci It is used often when working with chipboard, wood
hmozdinkami. or wall plugs.
AN NN ~» 1
© W o)
B
SW LK L

0Obj. cislo Obj. cislo e K L W Baleni

Supply No. Supply No. Package

pozink/zincplated  nerez/ A2/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
83005020 = *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5x20 mm DINS71 06xL 5 8,63 35 20 8 100
83005030 - *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5x30 mm DIN571 06xL 5 8,63 35 30 8 100
83005040 - *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 5%40 mm DINS71 06xL 5 8,63 35 40 8 100
83005050 = *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5x50 mm DIN571 06xL 5 8,63 35 50 8 100
83005060 - *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5%60 mm DINS71 06xL 5 8,63 35 60 8 100
83005070 - *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 5x70 mm DINS71 06xL 5 8,63 35 70 8 100
83006020 - *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x20 mm DIN571 06xL 6 10,89 40 20 10 100
83006030 - *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x30 mm DIN571 06xL 6 10,89 40 30 10 100
83006040 - *BAL* Virut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x40 mm DINS71 06xL 6 10,89 40 40 10 100
83006050 83006052 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x50 mm DIN571 06xL 6 10,89 40 50 10 100
83006060 83006062 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6x60 mm DINS71 06xL 6 10,89 40 60 10 100
83006070 83006072 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x70 mm DIN571 06xL 6 10,89 4,0 70 10 100
83006080 83006082 *BAL* Vrut do dFeva / *PACK* Wood screw / 6x80 mm DIN571 06xL 6 10,89 40 80 10 100
83006090 83006092 *BAL* Virut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x90 mm DINS71 06xL 6 10,89 40 90 10 100
83006100 83006102 *BAL* Virut do dfeva / *PACK* Wood screw / 6x100 mm DIN571 06xL 6 10,89 40 100 10 100
83006120 83006122 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 6x120 mm DINS71 0,6xL 6 10,89 40 120 10 50
83006140 83006142 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 6x140 mm DINS71 0,6xL 6 10,89 40 140 10 50
83008030 = *BAL* Vrut do dfeva / *PACK™ Wood screw / 8x30 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 30 13 100
83008040 - *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 8x40 mm DINS71 0,6xL 8 14,20 55 40 13 100
83008050 83008052 *BAL* Vrut do dreva / *PACK* Wood screw / 8x50 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 50 13 100
83008060 83008062 *BAL* Virut do dieva / *PACK* Wood screw / 8x60 mm DIN571 06xL 8 14,20 55 60 13 100
83008070 83008072 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 8x70 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 70 13 100
83008080 83008082 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 8x80 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 80 13 100
83008090 83008092 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* IWood screw / 8x90 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 90 13 100
83008100 83008102 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 8100 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 100 13 100
83008110 *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 8x110 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 110 13 50
83008120 83008122 *BAL* Virut do dreva / *PACK* Wood screw / 8x120 mm DIN571 06xL 8 14,20 55 120 13 50
83008130 83008132 *BAL* Vrut do dfeva / *PACK* Wood screw / 8x130 mm DINS71 06xL 8 14,0 55 130 13 50
83008140 83008142 *BAL* Virut do dfeva / *PACK* Wood screw / 8x140 mm DIN571 06xL 8 14,0 55 140 13 50
83008150 = *BAL* Vrut do dieva / *PACK* Wood screw / 8x150 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 150 13 50
83008160 = *BAL* Vrut do dreva / *PACK™ Wood screw / 8x160 mm DINS71 06xL 8 14,20 55 160 13 50
83010050 83010052 Vrut do dreva / Wood screw / 10x50 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 50 17 100
83010060 83010062 Virut do dreva / Wood screw / 10x60 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 60 17 100
83010070 83010072 Vrut do dieva / Wood screw / 10x70 mm DIN571 06xL 10 18,72 70 70 17 100
83010080 83010082 Vrut do dieva / Wood screw / 10x80 mm DIN571 06xL 10 18,72 70 80 17 100
83010090 83010092 Virut do dfeva / Wood screw / 10x90 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 90 17 100
83010100 83010102 Vrut do dfeva / Wood screw / 10x100 mm DIN571 06xL 10 18,72 7,0 100 17 100
83010120 83010122 Vrut do dreva / Wood screw / 10x120 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 120 17 50
83010130 - Vrut do dreva / Wood screw / 10x130 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 130 17 50
83010140 = Vrut do dfeva / Wood screw / 10x140 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 140 17 50
83010150 - Vrut do dfeva / Wood screw / 10x150 mm DIN571 06xL 10 18,72 70 150 17 50
83010160 - Vrut do dfeva / Wood screw / 10x160 mm DIN571 06xL 10 18,72 70 160 17 50
83010180 - Vrut do dreva / Wood screw / 10x180 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 180 17 50
83010200 - Vrut do dreva / Wood screw / 10x200 mm DINS71 06xL 10 18,72 70 200 17 50
83010300 - Vrut do dreva / Wood screw / 10x300 mm DINS71 06xL 10 18,72 7,0 300 17 25

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf (¢tovéno rozbalné. / ltems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

140 g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

VRUT DO SADROKARTONU SAD TN FINE FOS / SAD TB TEX FOS
SCREW INTO THE DRYWALL SAD TN FINE FOS / SAD TB TEX FOS

Popis: Description:
Jsou vhodné pro montdze sadrokartonovych desek do They are suitable for installing plasterboards in profiled
N 8 profilovanyich rostd, ke kterym se desky ukotvujf. qrids to which the boards are anchored.

<k —
A ($) | S &
' L
() | I s
' L
0bj. cislo i D1 D2 L Baleni
Supply No. Package
pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
83535025 *BAL* Vrut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5%25 mm SADTN FINE FOS 2 35 80 25 100
83535035 *BAL* Vrut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5%35 mm SAD TN FINE FOS P72 35 80 35 100
83535045 *BAL* Virut do sddrokartonu / *PACK™ Screw into the drywall / 3,5%45 mm SAD TN FINE FOS P22 35 8,0 45 100
83535055 *BAL* Vrut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5%55 mm SADTN FINE FOS P12 35 8,0 55 100
83542080 *BAL* Virut do sddrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 4,2x80 mm SAD TN FINE FOS P72 42 85 80 100
83542090 *BAL* Virut do sddrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 4,2x90 mm SAD TN FINE FOS P12 4,2 85 90 100
83548100 *BAL* Vrut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 4,8x100 mm SAD TN FINE FOS P12 48 9,2 100 100
83735025 *BAL* Vrut do sédrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5x25 mm SAD TBTEX FOS P72 35 8,0 25 100
83735035 *BAL* Vrut do sédrokartonu / *PACK™ Screw into the drywall / 3,5%35 mm SAD TB TEX FOS P72 35 80 35 100
83735045 *BAL* Vrut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5%45 mm SAD TB TEX FOS P12 35 8,0 45 100
83735055 *BAL* Virut do sadrokartonu / *PACK* Screw into the drywall / 3,5%55 mm SAD TB TEX FOS P72 35 8,0 55 100

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf t¢tovdno rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

SROUB SAMOVRTNY (TEX) DIN7504-N, PULKULATA HLAVA

DRILLING SCREW (TEX) DIN7504-N, HALF-ROUND HEAD

Popis: Description:
Samovrtné Srouby umoziujf aplikaci do kovu bez pred-  Self-drilling screws allow to be drilled to metal without
P vrtdvani, maji viastni vrtak do kovu s vrtacf kapacitou pre-drilling, it has a drill bit with a drilling capacity of
a @ a $roubu 2-3 mm. 2t03mm.

0Obj. ¢islo 0Obj. cislo i D2 K L Plech Baleni

Supply No. Supply No. Metal sheet  Package

pozink/zincplated  nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (W] (ks/pcs)
88735009 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,5%9,5 mm DIN7504-N P22 35 6,9 26 9,5 0,70-2,25 100
88735013 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,5x13 mm DIN7504-N P72 35 6,9 26 13 0,70-2,25 100
88735016 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,516 mm DIN7504-N P12 35 6,9 26 16 0,70-2,25 100
88735019 - *BAL* Sroub samovrtng / *PACK* Drilling screw / TEX 3,5%19 mm DIN7504-N PZ2 35 69 26 19 0,70-2,25 100
88735022 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,5x22 mm DIN7504-N P22 35 6,9 26 2 0,70-2,25 100
88735025 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,5%25 mm DIN7504-N P22 35 69 26 25 0,70-2,25 100
88739009 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,9¢9,5 mm DIN7504-N P22 39 75 28 95 0,70-2,40 100
88739013 88773913 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,913 mm DIN7504-N P22 39 75 28 13 0,70-2,40 100
88739016 88773916 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,916 mm DIN7504-N P72 39 75 28 16 0,70-2,40 100
88739019 88773919 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,919 mm DIN7504-N P2 39 75 28 19 0,70-2,40 100
88739022 88773922 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,922 mm DIN7504-N P2 39 75 28 22 0,70-2,40 100
88739025 88773925 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x25 mm DIN7504-N P22 39 75 28 25 0,70-2,40 100
88739032 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,932 mm DIN7504-N P22 39 75 28 32 0,70-2,40 100
88739038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,938 mm DIN7504-N P22 39 75 28 38 0,70-2,40 100
88739045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x45 mm DIN7504-N P22 39 75 28 45 0,70-2,40 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




0bj. ¢islo 0Obj. cislo i K L Plech Baleni

Supply No. Supply No. Metal sheet  Package
pozink/zincplated  nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
88742013 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x13 mm DIN7504-N P12 42 82 3,05 13 1,75-3,00 100
88742016 88774216 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,216 mm DIN7504-N P22 4,2 82 3,05 16 1,75-3,00 100
88742019 88774219 *BAL* Sroub samovrtng / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x19 mm DIN7504-N P72 4,2 82 3,05 19 1,75-3,00 100
88742022 88774222 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x22 mm DIN7504-N P22 4.2 8.2 3,05 22 1,75-3,00 100
88742025 88774225 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x25 mm DIN7504-N P22 42 82 3,05 25 1,75-3,00 100
88742032 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x32 mm DIN7504-N P72 42 82 3,05 32 1,75-3,00 100
88742038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x38 mm DIN7504-N P12 42 82 3,05 38 1,75-3,00 100
88742045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,245 mm DIN7504-N P2 42 82 3,05 45 1,75-3,00 100
88748013 = *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8¢13 mm DIN7504-N P22 48 95 355 13 1,75-440 100
88748016 88774816 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x16 mm DIN7504-N P22 48 95 3,55 16 1,75-440 100
88748019 88774819 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x19 mm DIN7504-N P2 438 95 3,55 19 1,75-4,40 100
88748022 88774822 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x22 mm DIN7504-N P2 438 9,5 3,55 2 1,75-440 100
88748025 88774825 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x25 mm DIN7504-N P72 48 95 355 25 1,75- 4,40 100
88748032 88774832 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 4,832 mm DIN7504-N P22 48 95 355 32 1,75- 4,40 100
88748038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 4,8x38 mm DIN7504-N P2 48 95 3,55 38 1,75-4,40 100
88748045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x45 mm DIN7504-N P22 48 9,5 3,55 45 1,75-4,40 100
88748050 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 4,850 mm DIN7504-N P2 438 95 3,55 50 1,75-4,40 100
88755019 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 5,5x19 mm DIN7504-N PZ3 55 108 395 19 1,75-5.25 100
88755022 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 5,5%22 mm DIN7504-N PZ3 55 108 3,95 22 1,75-5,25 100
88755025 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,525 mm DIN7504-N PZ3 55 108 3,95 25 1,75-5,25 100
88755032 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,532 mm DIN7504-N PZ3 55 108 3,95 32 1,75-5,25 100
88755038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%38 mm DIN7504-N PZ3 55 108 395 38 1,75-525 100
88755045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%45 mm DIN7504-N P73 55 108 395 45 1,75-525 100
88755050 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%50 mm DIN7504-N PZ3 55 108 395 50 1,75-525 100
88763019 - Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x19 mm DIN7504-N PZ3 63 125 4,55 19 2,00- 6,00 500
88763022 = Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,322 mm DIN7504-N P73 63 125 4,55 22 2,00-6,00 500
88763025 = Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x25 mm DIN7504-N PI3 63 125 4,55 25 2,00-6,00 500
88763032 - Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x32 mm DIN7504-N P3 6,3 125 4,55 32 2,00-6,00 500
88763038 - Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x38 mm DIN7504-N P23 6,3 125 4,55 38 2,00-6,00 500
88763045 - Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x45 mm DIN7504-N PZ3 63 125 4,55 45 2,00- 6,00 500
88763050 - Sroub samovrtny / Drilling screw / TEX 6,3x50 mm DIN7504-N P73 6,3 12,5 4,55 50 2,00- 6,00 500

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni Gctovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

SROUB SAMOVRTNY (TEX) DIN7504-P, ZAPUSTENA HLAVA

DRILLING SCREW (TEX) DIN7504-P, COUNTERSUNK HEAD

Popis: Description:

Samovrtné Srouby umoziuji aplikaci do kovu bez pied-  Self-drilling screws allow to be drilled to metal without
vrtdvani, majf viastni vrtak do kovu s vrtacf kapacitou pre-drilling, it has a drill bit with a drilling capacity of
Sroubu 2 - 3 mm. 2t03mm.

D2
D1

L

0bj. cislo i D1 D2 K max. L Plech Baleni

Supply No. Metal sheet  Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
88535010 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,5%9,5 mm DIN7504—P P12 35 68 2,1 95 0,70-2,55 100
88535013 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,513 mm DIN7504—P P72 35 6,8 21 13 0,70-2,55 100
88535016 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,516 mm DIN7504—P P72 35 6,8 21 16 0,70-2,55 100
88535019 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,519 mm DIN7504—P P72 35 6,8 21 19 0,70-2,55 100
88535022 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,522 mm DIN7504—P P72 35 68 2,1 2 0,70-2,55 100
88535025 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,5%25 mm DIN7504—P P72 35 68 2,1 25 0,70-2,55 100
88539010 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9¢9,5 mm DIN7504—P P22 39 75 23 95 0,70-2,40 100
88539013 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,9x13 mm DIN7504—P PZ2 39 75 23 13 0,70-2,40 100
88539016 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,9x16 mm DIN7504—P P12 39 75 23 16 0,70-2,40 100
88539019 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x19 mm DIN7504-P Pz2 39 75 23 19 0,70-2,40 100
88539022 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,922 mm DIN7504—P P72 39 75 23 2 0,70-2,40 100
88539025 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x25 mm DIN7504—P P2 39 75 23 25 0,70-2,40 100
88539032 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,932 mm DIN7504—P P22 39 75 23 32 0,70-2,40 100
88539038 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,938 mm DIN7504—P P22 39 75 23 38 0,70-2,40 100
88539045 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 3,9%45 mm DIN7504—P P22 39 75 23 45 0,70-2,40 100
88542013 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 4,2x13 mm DIN7504P P22 42 81 25 13 1,75-3,00 100
88542016 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,216 mm DIN7504—P P22 42 81 25 16 1,75-3,00 100
88542019 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 4,219 mm DIN7504—P PL2 42 81 25 19 1,75-3,00 100
88542022 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x22 mm DIN7504—P P72 4 8,1 25 2 1,75-3,00 100

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného balent. Mimo balenf ictovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

142 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

0Obj. cislo i D1 D2 K max. L Plech Baleni

Supply No. Metal sheet  Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
88542025 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,225 mm DIN7504—P P2 42 81 25 25 1,75-3,00 100
88542032 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,232 mm DIN7504—P P2 42 81 25 32 1,75-3,00 100
88542038 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x38 mm DIN7504—P P2 42 81 25 38 1,75-3,00 100
88542045 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x45 mm DIN7504—P P2 4, 8,1 25 45 1,75-3,00 100
88542050 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x50 mm DIN7504—P P22 42 8,1 25 50 1,75-3,00 100
88548013 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x13 mm DIN7504-P P2 438 9,5 30 13 1,75-4,40 100
88548016 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x16 mm DIN7504—P PZ2 48 95 30 16 1,75- 4,40 100
88548019 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x19 mm DIN7504—P P22 48 95 30 19 1,75- 440 100
88548022 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x22 mm DIN7504—P P22 48 95 30 2 1,75- 440 100
88548025 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x25 mm DIN7504—P P12 48 95 30 25 1,75-4,40 100
88548032 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x32 mm DIN7504—P P12 48 95 30 32 1,75-4,40 100
88548038 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,838 mm DIN7504P P72 48 95 30 38 1,75-4,40 100
88548045 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x45 mm DIN7504—P P72 48 9,5 30 45 1,75-4,40 100
88548050 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x50 mm DIN7504—P P12 48 95 30 50 1,75-4,40 100
88548060 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x60 mm DIN7504—P P72 48 95 30 60 1,75-4,40 100
88563019 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x19 mm DIN7504-P PZ3 63 1,7 35 19 2,00- 6,00 50
88563022 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x22 mm DIN7504-P PZ3 63 11,7 35 2 2,00- 6,00 50
88563025 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x25 mm DIN7504-P PZ3 63 11,7 35 25 2,00- 6,00 50
88563032 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw /TEX 6,3x32 mm DIN7504-P PZ3 6,3 1,7 35 32 2,00-6,00 50
88563038 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x38 mm DIN7504-P PZ3 63 1,7 35 38 2,00-6,00 50
88563045 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x45 mm DIN7504-P PZ3 6,3 1,7 35 45 2,00-6,00 50
88563050 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,350 mm DIN7504-P PZ3 63 11,7 35 50 2,00- 6,00 50
88563060 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3%60 mm DIN7504-P PZ3 6,3 11,7 35 60 2,00- 6,00 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

SROUB SAMOVRTNY (TEX) DIN7504-K, SESTIHRANNA HLAVA

DRILLING SCREW (TEX) DIN7504-K, HEXAGON HEAD

Popis: Description:
Samovrtné Srouby umoziiuji aplikaci do kovu bez pred-  Self-dilling screws allow to be drilled to metal without
7 = N vrtdvani, maji viastni vrtak do kovu s vrtacf kapacitou pre-drilling, it has a drill bit with a drilling capacity of
S Sroubu 2 -3 mm. 2to3mm.
Q 2
S Magneticky ndstavec slouz pro uchycenf bitdi. Vhodny Itis used to hold bits. Suitable for cordless, electric and
pro akumuldtorové, elektrické i rucnf naradi. hand tools.

0Obj. cislo 0bj. cislo D1 D2 Kmax. L Plech SW Baleni

Supply No. Supply No. Metal sheet Package

pozink/zincplated  nerez/A2/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) [{ (ks/pcs)
88839013 88863913 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x13 mm DIN7504—K 39 83 34 13 0,70-2,40 55(6) 100
88839016 88863916 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x16 mm DIN7504—K 39 83 34 16 0,70-2,40 55(0) 100
88839019 88863919 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x19 mm DIN7504—K 39 83 34 19 0,70-2,40 55(6) 100
88839022 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,922 mm DIN7504—K 39 83 34 2 0,70-2,40 55(6) 100
88839025 88863925 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x25 mm DIN7504—K 39 83 34 25 0,70-2,40 55(6) 100
88839032 = *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 3,9x32 mm DIN7504—K 39 83 34 32 0,70-2,40 55(6) 100
88842013 88863943 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x13 mm DIN7504—K 4.2 838 41 13 1,75-3,00 70 100
88842016 88863944 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x16 mm DIN7504—K 42 838 41 16 1,75-3,00 70 100
88842019 88863945 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,219 mm DIN7504—K 42 838 41 19 1,75-3,00 70 100
88842022 88863946 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,222 mm DIN7504—K 42 88 41 22 1,75-3,00 70 100
88842025 88863947 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x25 mm DIN7504—K 42 88 41 25 1,75-3,00 70 100
88842032 88863948 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,232 mm DIN7504—K 42 88 4,1 32 1,75-3,00 70 100
88842038 88863949 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x38 mm DIN7504—K 4.2 838 41 38 1,75-3,00 70 100
88848013 88863965 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x13 mm DIN7504—K 438 10,5 43 13 1,75-4,40 80 100
88848016 88863966 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x16 mm DIN7504—K 48 10,5 43 16 1,75-4,40 8,0 100
88848019 88863967 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x19 mm DIN7504—K 48 105 43 19 1,75- 4,40 8,0 100
88848022 88863968 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x22 mm DIN7504—K 48 10,5 43 2 1,75- 4,40 8,0 100
88848025 88863969 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x25 mm DIN7504—K 48 10,5 43 25 1,75- 4,40 8,0 100
88848032 88863970 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x32 mm DIN7504—K 438 105 43 32 1,75-4,40 80 100
88848038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x38 mm DIN7504—K 438 10,5 43 38 1,75-4,40 80 100
88848045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x45 mm DIN7504—K 438 10,5 43 45 1,75-4,40 80 100
88848050 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x50 mm DIN7504—K 48 10,5 43 50 1,75 - 4,40 8,0 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




0Obj. cislo 0Obj. cislo D2 K max. L Plech sw Baleni

Supply No. Supply No. Metal sheet Package
pozink/ zincplated  nerez /A2 / stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
88848060 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x60 mm DIN7504—K 48 10,5 43 60 1,75-4,40 80 100
88848070 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x70 mm DIN7504—K 48 105 43 70 1,75-4,40 80 100
88848080 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8x80 mm DIN7504—K 48 105 43 80 1,75-4,40 80 100
88848090 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,8¢90 mm DIN7504—K 48 10,5 43 90 1,75-4,40 80 100
88855019 88863971 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,519 mm DIN7504—K 55 11 54 19 1,75-5,25 80 100
88855022 88863972 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%22 mm DIN7504—K 55 11 54 2 1,75-5,25 80 100
88855025 88863973 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%25 mm DIN7504—K 55 n 54 25 1,75-525 8,0 100
88855032 88863974 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%32 mm DIN7504—K 55 1 54 32 1,75-525 8,0 100
88855038 88863975 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%38 mm DIN7504—K 55 11 54 38 1,75-5.25 8,0 100
88855045 88863976 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%45 mm DIN7504—K 55 11 54 45 1,75-525 80 100
88855050 88863977 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,550 mm DIN7504—K 55 11 54 50 1,75-5,25 80 100
88855060 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%60 mm DIN7504—K 55 11 54 60 1,75-5,25 80 100
88855070 = *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%70 mm DIN7504—K 55 n 54 70 1,75-525 8,0 100
88855080 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%80 mm DIN7504—K 55 1 54 80 1,75-525 8,0 100
88855090 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 5,5%90 mm DIN7504—K 55 1 54 90 1,75-525 8,0 100
88863016 88863978 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x16 mm DIN7504—K 63 132 59 16 2,00- 6,00 10,0 50
88863019 88863980 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x19 mm DIN7504—K 63 132 59 19 2,00- 6,00 10,0 50
88863022 88863982 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x22 mm DIN7504—K 63 132 59 2 2,00- 6,00 10,0 50
88863025 88863983 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x25 mm DIN7504—K 6,3 132 59 25 2,00-6,00 10,0 50
88863032 88863984 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x32 mm DIN7504—K 6,3 132 59 32 2,00-6,00 10,0 50
88863038 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x38 mm DIN7504—K 63 132 59 38 2,00-6,00 10,0 50
88863045 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x45 mm DIN7504—K 63 132 59 45 2,00- 6,00 10,0 50
88863050 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x50 mm DIN7504—K 63 132 59 50 2,00- 6,00 10,0 50
88863060 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x60 mm DIN7504—K 63 132 59 60 2,00- 6,00 10,0 50
88863070 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x70 mm DIN7504—K 63 132 59 70 2,00-6,00 10,0 50
88863080 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x80 mm DIN7504—K 63 132 59 80 2,00-6,00 10,0 50
88863090 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x90 mm DIN7504—K 63 132 59 90 2,00-6,00 10,0 50
88863100 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x100 mm DIN7504-K 63 132 59 100 2,00- 6,00 10,0 50
88863120 - *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 6,3x120 mm DIN7504-K 6,3 13,2 59 120 2,00- 6,00 10,0 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

SROUB SAMOVRTNY (TEX) DIN7504-V, SQUARE - VNITRNi CTYRHRAN

DRILLING SCREW (TEX) DIN7504-V, SQUARE

Popis: Description:

Samovrtné Srouby umozfiujf aplikaci do kovu bez pred-  Self-dilling screws allow to be drilled to metal without
vrtdvani, maji viastni vrtak do kovu s vrtacf kapacitou pre-drilling, it has a drill bit with a drilling capacity of
Sroubu 2 -3 mm. 2103 mm.

D2
\ D1

Hrot utahovaci je vhodny pro akumuldtorové, elektrické /¢ s used to hold bits. Suitable for cordless, electric and
i ru¢nf ndfadi. hand tools.

0Obj. ¢islo 0Obj. cislo Plech Baleni

Supply No. Supply No. Metal sheet  Package

pozink/ zincplated  nerez /A2 / stainless (mm) (ks/pcs)
88942013 88954213 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x13 mm DIN7504—V SQUARE 42 8,2 3,05 3 1,75-3,00 100
88942016 88954216 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x16 mm DIN7504-V SQUARE 42 8,2 3,05 16 1,75-3,00 100
88942019 88954219 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x19 mm DIN7504-V SQUARE 42 82 3,05 19 1,75-3,00 100
88942025 88954225 *BAL* Sroub samovrtny / *PACK* Drilling screw / TEX 4,2x25 mm DIN7504-V SQUARE 4,) 82 3,05 25 1,75-3,00 100

*BAL¥/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného balent. Mimo baleni ictovano rozbalné. / ltems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

144 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

SROUB S PULKULATOU HLAVOU S KRIZOVOU DRAZKOU DIN7985
CROSS RECESSED PAN HEAD SCREW DIN7985

Popis: Description:
Sroub se nejcastéji aplikuje tam, kde nenf podminkou Screw s most often applied where high strength of con-
a j{ vysokd pevnost spoje a misto spoje je dobfe pristupné. nected parts is not required and joint is easily accessible.
‘ K L
0Obj. cislo D K L ) Baleni

Supply No. Zavit Package

pozink / zincplated (mm) (mm) (mm) Thread (ks/pcs)
84403005 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x5 mm DIN7985 6 24 5 M3 100
84403006 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x6 mm DIN7985 6 24 6 M3 100
84403008 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x8 mm DIN7985 6 24 8 M3 100
84403010 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x10 mm DIN7985 6 24 10 M3 100
84403012 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x12 mm DIN7985 6 24 12 M3 100
84403016 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x16 mm DIN7985 6 24 16 M3 100
84403020 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x20 mm DIN7985 6 24 20 M3 100
84403025 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x25 mm DIN7985 6 24 25 M3 100
84403030 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x30 mm DIN7985 6 24 30 M3 100
84403035 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x35 mm DIN7985 6 24 35 M3 100
84403040 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x40 mm DIN7985 6 24 40 M3 100
84403045 *BAL* Sroub s plkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | M3x45 mm DIN7985 6 24 45 M3 100
84403050 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M3x50 mm DIN7985 6 24 50 M3 100
84404005 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M4x5 mm DIN7985 8 31 5 M4 100
84404006 *BAL* Sroub s plkulatou hlavou s kfZovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M4x6 mm DIN7985 8 31 6 M4 100
84404008 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kitZovou drazkou / *PACK* ross Recessed Pan Head Screw |/ M4x8 mm DIN7985 8 31 8 M4 100
84404010 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kitZovou drazkou / *PACK* ross Recessed Pan Head Screw / M4x10 mm DIN7985 8 31 10 M4 100
84404012 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M4x12 mm DIN7985 8 31 12 M4 100
84404022 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | M4x22 mm DIN7985 8 31 2 M4 100
84404025 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | M4x25 mm DIN7985 8 31 25 M4 100
84404030 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / Mdx30 mm DIN7985 8 31 30 M4 100
84404035 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kitZovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Sarew / M4x35 mm DIN7985 8 31 35 M4 100
84404040 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kitZovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Sarew / M4x40 mm DIN7985 8 31 40 M4 100
84404045 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiiZovou drdzkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | Méx45 mm DIN7985 8 31 45 M4 100
84404050 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiiZovou drdzkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | M4x50 mm DIN7985 8 31 50 M4 100
84404060 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / MAx60 mm DIN7985 8 31 60 M4 100
84404070 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / Mdx70 mm DIN7985 8 31 70 M4 100
84405006 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x6 mm DIN7985 10 38 6 M5 100
84405008 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x8 mm DIN7985 10 38 8 M5 100
84405010 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kifzovou drdzkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x10 mm DIN7985 10 38 10 M5 100
84405012 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drdzkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x12 mm DIN7985 10 38 12 M5 100
84405016 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x16 mm DIN7985 10 38 16 M5 100
84405020 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x20 mm DIN7985 10 38 20 M5 100
84405025 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x25 mm DIN7985 10 38 25 M5 100
84405030 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x30 mm DIN7985 10 38 30 M5 100
84405035 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x35 mm DIN7985 10 38 35 M5 100
84405040 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw | M5x40 mm DIN7985 10 38 40 M5 100
84405045 *BAL* Sroub s plkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x45 mm DIN7985 10 38 45 M5 100
84405050 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiZovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x50 mm DIN7985 10 38 50 M5 100
84405060 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x60 mm DIN7985 10 38 60 M5 100
84405070 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x70 mm DIN7985 10 38 70 M5 100
84405080 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M5x80 mm DIN7985 10 38 80 M5 100
84406006 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiZovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x6 mm DIN7985 12 46 6 M6 100
84406008 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x8 mm DIN7985 12 46 8 Mé 100
84406010 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x10 mm DIN7985 12 46 10 M6 100
84406012 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x12 mm DIN7985 12 46 12 M6 100
84406016 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x16 mm DIN7985 12 46 16 M6 100
84406020 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x20 mm DIN7985 12 46 20 M6 100
84406022 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kifZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x22 mm DIN7985 12 46 22 M6 100
84406025 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x25 mm DIN7985 12 46 25 M6 100
84406030 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x30 mm DIN7985 12 46 30 Mé 100
84406035 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kfZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x35 mm DIN7985 12 46 35 M6 100
84406040 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kiiZovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x40 mm DIN7985 12 46 40 M6 100
84406045 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou s kiizovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x45 mm DIN7985 12 46 45 M6 100
84406050 *BAL* Sroub s piilkulatou hiavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x50 mm DIN7985 12 46 50 M6 100
84406060 *BAL* Sroub s pilkulatou hiavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x60 mm DIN7985 12 46 60 Mé 100
84406070 *BAL* Sroub s plilkulatou hlavou s kifzovou drazkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x70 mm DIN7985 12 4,6 70 M6 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




0bj. ¢islo K L M Baleni

Supply No. Zavit Package

pozink / zincplated (mm) Thread (ks/pcs)
84406080 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou s kifzovou drézkou / *PACK* Cross Recessed Pan Head Screw / M6x80 mm DIN7985 12 46 80 M6 100
84408012 Sroub s pilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x12 mm DIN7985 16 6 12 M8 100
84408016 Sroub s pilkulatou hlavou s kfZovou drézkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x16 mm DIN7985 16 6 16 M8 100
84408020 Sroub s pilkulatou hlavou s kitzovou drdzkou/ (ross Recessed Pan Head Srew | M8x20 mm DIN7985 16 6 20 M8 100
84408025 Sroub s pilkulatou hlavou s kiZovou drdzkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x25 mm DIN7985 16 6 25 M8 100
84408030 Sroub s pilkulatou hlavou s kitZovou drdzkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x30 mm DIN7985 16 6 30 M8 100
84408035 Sroub s plilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / (ross Recessed Pan Head Screw / M8x35 mm DIN7985 16 6 35 M8 100
84408040 Sroub s plilkulatou hlavou s kifZovou drézkou / (ross Recessed Pan Head Screw / M8x40 mm DIN7985 16 6 40 M8 100
84408045 Sroub s plkulatou hlavou s kiZovou drézkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x45 mm DIN7985 16 6 45 M8 100
84408060 Sroub s péilkulatou hlavou s kitZovou drdzkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x60 mm DIN7985 16 6 60 M8 100
84408070 Sroub s pilkulatou hlavou s kiZovou drézkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x70 mm DIN7985 16 6 70 M8 100
84408080 Sroub s pllkulatou hlavou s kifzovou drézkou / Cross Recessed Pan Head Screw / M8x80 mm DIN7985 16 6 80 M8 100

*BAL*/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni Gctovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

SROUB S PULKULATOU HLAVOU OKRASNY DIN967
CROSS RECESSED PAN HEAD SCREW WITH COLLAR DIN967

Popis: Description:

Sroub se pouziv nejcastéji tam, kde je kladen diiraz na The screw is most commonly used where emphasis

konecny vzhled spojovanych soucdsti. s placed on the final appearance of the assembled
a @ ‘ ‘ E[ components.

0bj. cislo L M Baleni

Supply No. Zavit Package

pozink / zincplated (mm) Thread (ks/pcs)
84304006 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* (ross recessed pan head screw with collar / Méx6 mm DIN967 10,0 3,05 6 M4 100
84304008 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x8 mm DIN967 10,0 3,05 8 M4 100
84304010 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / Méx10 mm DIN967 10,0 3,05 10 M4 100
84304012 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / Méx12 mm DIN67 10,0 3,05 12 M4 100
84304016 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / Méx16 mm DIN67 10,0 3,05 16 M4 100
84304020 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x20 mm DIN967 10,0 3,05 20 M4 100
84304022 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x22 mm DIN967 10,0 3,05 22 M4 100
84304025 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x25 mm DIN967 10,0 3,05 25 M4 100
84304030 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x30 mm DIN967 10,0 3,05 30 M4 100
84304035 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x35 mm DIN967 10,0 3,05 35 M4 100
84304040 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x40 mm DIN967 10,0 3,05 40 M4 100
84304045 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x45 mm DIN967 10,0 3,05 45 M4 100
84304050 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x50 mm DING67 10,0 3,05 50 M4 100
84304060 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M4x60 mm DIN967 10,0 3,05 60 M4 100
84305008 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* (ross recessed pan head screw with collar / M5x8 mm DIN967 115 3,55 8 M5 100
84305010 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x10 mm DIN967 115 3,55 10 M5 100
84305012 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x12 mm DIN967 115 3,55 12 M5 100
84305016 *BAL* Sroub s pllkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x16 mm DING67 11,5 3,55 16 M5 100
84305020 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x20 mm DIN967 115 355 20 MS 100
84305025 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x25 mm DIN967 115 355 25 M5 100
84305030 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* (ross recessed pan head screw with collar / M5x30 mm DIN967 15 3,55 30 M5 100
84305035 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x35 mm DIN967 115 3,55 35 M5 100
84305040 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x40 mm DIN967 1,5 3,55 40 M5 100
84305045 *BAL* Sroub s pillkulatou hlavou okrasny / *PACK* (ross recessed pan head screw with collar / M5x45 mm DIN967 11,5 3,55 45 M5 100
84305050 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M5x50 mm DIN967 11,5 3,55 50 M5 100
84306010 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x10 mm DIN967 14,5 4,55 10 M6 100
84306012 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x12 mm DIN967 14,5 4,55 12 M6 100
84306016 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar | M6x16 mm DIN967 145 4,55 16 Mé 100
84306020 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar | M6x20 mm DIN967 145 4,55 20 Mé 100
84306025 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x25 mm DIN967 14,5 4,55 25 Mé 100
84306030 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x30 mm DIN967 14,5 4,55 30 M6 100
84306035 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x35 mm DIN967 145 4,55 35 M6 100
84306040 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x40 mm DIN967 14,5 455 40 M6 100
84306045 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x45 mm DIN967 145 4,55 45 M6 100
84306050 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x50 mm DIN967 145 4,55 50 M6 100
84306060 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x60 mm DIN967 145 4,55 60 M6 50
84306070 *BAL* Sroub s pilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x70 mm DIN967 14,5 4,55 70 M6 50
84306080 *BAL* Sroub s piilkulatou hlavou okrasny / *PACK* Cross recessed pan head screw with collar / M6x80 mm DIN967 14,5 4,55 80 M6 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo baleni ictovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

146 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS

SROUBY S VALCOVOU HLAVOU S VNITRNIM SESTIHRANEM DIN912
HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW DIN912

Popis: Description:
Inbusové Srouby se nejcastéji pouzivajf pfi spojovanf Screws are most commonly used in joining various
[ nejrliznéjsich soucdsti zejména tam, kde je $patny components, especially where access to the joint is
a i s a sloZity pristup ke spoj.. more difficult.
,,4{//
(D
K L

0Obj. cislo a K L ] Baleni

Supply No. Zavit Package

pozink / zincplated (mm) Thread (ks/pcs)
86503016 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M3x16 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 55 3 16 M3 100
86504025 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M4x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 70 4 25 M4 100
86504030 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M4x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 70 4 30 M4 100
86505010 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x10 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 10 M5 100
86505012 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x12 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 12 M5 100
86505016 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x16 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 16 M5 100
86505020 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s nitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x20 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 20 M5 100
86505025 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 25 M5 100
86505030 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s vitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M5x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 85 5 30 M5 100
86506010 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s nitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x10 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 10 M6 100
86506012 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s vitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw | Méx12 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 12 M6 100
85606016 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s vitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw | Méx16 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 16 Mé 100
86506020 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x20 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 20 Mé 100
86506025 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 25 M6 100
86506030 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 30 M6 100
86506035 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x35 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 35 M6 100
86506040 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x40 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 40 M6 100
86506045 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw | M6x45 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 45 M6 100
86506050 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x50 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 50 M6 100
86506055 *BAL* Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x55 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 55 M6 100
86506060 *BAL* Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x60 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 60 M6 100
86506070 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x70 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 70 M6 100
86506080 *BAL* Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x80 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 80 M6 100
86506090 *BAL* Sroub s vdlcovou hlavou s nitinim Sestihranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw | M6x90 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 90 M6 100
86506100 *BAL* Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestifranem / *PACK* Hexagon socket head cap screw / M6x100 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 10 6 100 M6 100
86508010 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x10 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 10 M8 100
86508012 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x12 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 12 M8 100
86508016 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x16 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 16 M8 100
86508020 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x20 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 20 M8 100
86508025 Sroub s vlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 25 M8 100
86508030 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 30 M8 100
86508035 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M835 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 35 M8 100
86508040 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x40 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 40 M8 100
86508045 Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x45 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 45 M8 100
86508050 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x50 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 50 M8 100
86508055 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x55 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 55 M8 100
86508060 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x60 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 60 M8 100
86508070 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x70 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 70 M8 100
86508080 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x80 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 80 M8 100
86508090 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x90 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 90 M8 100
86508100 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x100 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 100 M8 100
86508110 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x110 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 110 M8 100
86508120 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M8x120 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 13 8 120 M8 100
86510012 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x12 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 12 M10 100
86510016 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x16 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 16 M10 100
86510020 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x20 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 20 M10 100
86510025 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 25 M10 100
86510030 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 30 M10 100
86510035 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x35 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 35 M10 100
86510040 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x40 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 40 M10 100
86510045 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x45 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 45 M10 100
86510050 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x50 mm DING12 (IMBUS) 8.8 16 10 50 M10 100

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




Obj. cislo ) K L M Baleni

Supply No. Zavit Package
pozink / zincplated (mm) Thread (ks/pcs)
86510055 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x55 mm DIN12 (IMBUS) 8.8 16 10 55 M10 100
86510060 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x60 mm DIN12 (IMBUS) 8.8 16 10 60 M10 100
86510070 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x70 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 70 M10 100
86510080 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x80 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 80 M10 100
86510090 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x90 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 90 M10 100
86510100 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x100 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 100 M10 100
86510110 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x110 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 16 10 110 M10 100
86510120 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M10x120 mm DING12 (IMBUS) 8.8 16 10 120 M10 100
86512020 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x20 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 20 M12 50
86512025 Sroub s valcovou hlavou s nitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x25 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 25 M12 50
86512030 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x30 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 30 M12 50
86512035 Sroub s valcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x35 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 35 M12 50
86512040 Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x40 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 40 M12 50
86512045 Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x45 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 45 M12 50
86512050 Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x50 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 50 M12 50
86512055 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x55 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 55 M12 50
86512060 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x60 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 60 M12 50
86512065 Sroub s vélcovou hlavou s vnitfnim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x65 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 65 M12 50
86512070 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x70 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 70 M12 50
86512080 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x80 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 80 M12 50
86512090 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon sacket head cap screw / M12x90 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 90 M12 50
86512100 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x100 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 100 M12 50
86512110 Sroub s vdlcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x110 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 110 M12 50
86512120 Sroub s vélcovou hlavou s vnitinim Sestihranem / Hexagon socket head cap screw / M12x120 mm DIN912 (IMBUS) 8.8 18 12 120 M12 50

148 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZENI POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

& -




ON130600, ON130602, ON130604 OBJIMKA DVOUDILNA
ON130600, ON130602, ON130604 TWO-PARTS PIPE CLAMP

Objimka se dvéma $rouby ON130600, ¢erna L1

rogEno
R

Popis:

Objimky se pouzivajf pro zavésy potrubf, kluzné

a valeckové podpéry potrubiz ocelovych bezedvych
trubek podle CSN 13 1030 a svafovanjich podle CSN
131031,

Objimky se zpravidla vyrabéji z plochych tyci podie CSN
42 5522 anejsou obrobeny.

Objimky se dodavajf véetné Sroubi podle CSN 02 1301
nebo (SN 02 1303 a matic podle CSN 02 1601.

Objfmky jsou natfeny a $rouby a matice konzervovdny
podle ON 13 0420.

Description:

Pipe clamps are used for pipe hangers, sliding and
roller supports of seamless steel pipes according to
(SN 73 7030 and welded according to CSN 13 1031.

Pipe clamps are usually made from flat bars according
to (SN 42 5522 and not machined

Pipe clamps are supplied with screws according to
(SN 0217307 or (SN 02 1303 and nuts according
to (SN 02 1601.

Pipe clamps are painted and bolts and nuts preserved
according to ON 13 0420.

Obj. éislo Priimér potrubi A L1 12 Sroub Nosnost Nosnost Hmotnost  Baleni
Supply No. Diameter of pipe Screw Load capacity ~ Load capacity ~ Weight Package
D (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Fs (kg) Ft (kg) (kg/pes)  (ks/pcs)

51020020 Objimka DN20 ON130600 cernd 20 27 8 25x4 100 05 M10x30 mm 35 100 0,23 1
51020025 Objimka DN25 ON130600 cernd 25 34 8 25x4 105 70 M10x30 mm 35 100 0,24 1
51020032 Objimka DN32 ON130600 cernd 32 5} 8 25x4 120 85 M10x30 mm 35 100 0,26 1
51020040 Objfmka DN40 ON130600 cernd 40 49 8 25x4 125 90 M10x30 mm 35 100 0,28 1
51020050 Objimka DN50 ON130600 cernd 50 61 8 30x5 145 110 M12x35 mm 50 140 0,49 1
51020065 Objimka DN65 ON130600 cernd 05 76 8 30x5 160 130 M12x35 mm 50 140 0,54 1
51020080 Objfmka DN80 ON130600 cernd 80 89 8 30x5 175 145 M12x35 mm 50 140 0,59 1
51020100 Objfmka DN100 ON130600 cernd 100 115 12 50x6 215 175 M16x45 mm 100 200 147 1
51020125 Objmka DN125 ON130600 cernd 125 140 12 50x6 240 200 M16x45 mm 100 200 1,68 1
51020150 Objfmka DN150 ON130600 cernd 150 169 12 50x6 270 230 M16x45 mm 100 200 1,90 1
51020200 Objfmka DN200 ON130600 cernd 200 219 16 80x8 350 300 M20x55 mm 200 350 558 1
51020250 Objfmka DN250 ON130600 cernd 250 273 16 80x8 400 355 M20x55 mm 200 350 6,60 1
51020300 Objfmka DN300 ON130600 cernd 300 324 20 80x10 480 420 M24x65 mm 275 450 8,74 1
51020350 Objfmka DN350 ON130600 cernd 350 356 20 80x 10 515 455 M24x65 mm 275 450 9,5 1
51020400 Objimka DN400 ON130600 cernd 400 407 23 80x 14 605 535 M30x80 mm 400 600 158 1
51020500 Objimka DN500 ON130600 cernd 500 508 23 80x 14 705 635 M30x80 mm 400 600 18,6 1
51020600 Objimka DN600 ON130600 cernd 600 610 25 100x 16 840 760 M36x100 mm 550 750 315 1
51020700 Objimka DN700 ON130600 cernd 700 m 25 100x 16 940 860 M36x100 mm 550 750 357 1
51020800 Objfmka DN800 ON130600 cernd 800 813 25 100x 16 1045 965 M36x100 mm 550 750 40,0 1

Uvedend nosnost je pouze informativni a je vypoctena pro objimky z oceli 11 373 pro nejvyssi pracovni teplotu 300 °C.

The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11 373 for the maximum working temperature of 300 C.

Objimka se tfemi Srouby ON130602, cerna L1

g
R

Obj. éislo Priimér potrubi A [k} Sroub Nosnost Nosnost Hmotnost  Baleni
Supply No. Diameter of pipe Screw Load capacity  Load capacity ~ Weight  Package
DN  Dmm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Fs (kg) Ft (kg) (kg/pes)  (ks/pcs)
51030020 Objfmka DN20 ON130602 cernd 20 25x4 160 M10x30 mm
51030025 Objimka DN25 ON130602 cené 25 34 8 25x4 165 70 60 M10x30 mm 35 100 0,34 1
51030032 Objimka DN32 ON130602 cerné 32 3] 8 25x4 180 85 60 M10x30 mm 35 100 0,36 1
51030040 Objimka DN40 ON130602 cernd 40 49 8 25x4 185 90 60 M10x30 mm 35 100 0,38 1
51030050 Objfmka DN50 ON130602 cernd 50 61 8 30x5 225 110 80 M1235mm 50 140 0,69 1
51030065 Objimka DN65 ON130602 cernd 65 76 8 30x5 240 125 80 M1235mm 50 140 0,72 1
51030080 Objimka DN80 ON130602 cernd 80 89 8 30x5 255 140 80 M1235mm 50 140 0,78 1
51030100 Objfmka DN100 ON130602 cernd 100 115 12 50x6 305 175 90 M16x45 mm 100 200 1,90 1
51030125 Objimka DN125 ON130602 cernd 125 140 12 50x6 330 200 90 M16x45 mm 100 200 212 1
51030150 Objfmka DN150 ON130602 cernd 150 169 12 50x6 360 230 0 M16x45 mm 100 200 2,24 1
51030200 Objimka DN200 ON130602 ¢ernd 200 219 16 80x8 450 300 100 M20x55 mm 200 350 6,73 1
51030250 Objimka DN250 ON130602 ¢ernd 250 273 16 80x8 500 350 100 M20x55 mm 200 350 7,75 1
51030300 Objfmka DN300 ON130602 cernd 300 324 20 80x 10 600 420 120 M24x65 mm 275 450 10,5 1
51030350 Objimka DN350 ON130602 cernd 350 356 20 80x10 635 455 120 M24x65 mm 275 450 13 1
51030400 Objimka DN400 ON130602 cernd 400 407 23 80x 14 745 535 140 M30x80 mm 400 600 188 1
51030500 Objimka DN500 ON130602 ¢ernd 500 508 23 80x14 845 635 140 M30x80 mm 400 600 229 1
51030600 Objimka DN600 ON130602 ¢ernd 600 610 25 100x 16 990 760 150 M36x100 mm 550 750 36,5 1
51030700 Objimka DN700 ON130602 cernd 700 m 25 100x 16 1090 860 150 M36x100 mm 550 750 40,7 1
51030800 Objimka DN800 ON130602 cernd 800 813 25 100x 16 1195 965 150 M36x100 mm 550 750 450 1

Uvedend nosnost je pouze informativni a je vypoctena pro objimky z oceli 11 373 pro nejvyssi pracovni teplotu 300 °C.

The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11 373 for the maximum working temperature of 300 °C.

150 &5 1420596 243 819/ 826

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZENI POTRUBI

PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS |

Objimka se ¢tyfmi Srouby ON 130604, cerna L1

JHCR

Obj. éislo Priimér potrubi A §] 12 13 Sroub Nosnost Nosnost Hmotnost  Baleni
SupplyNo. Diameter of pipe Screw Load capacity  Load capacity Weight Package
DN  D(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Fs (kg) Ft (k) (kg/pes)  (ks/pcs)

51040020 Objfmka DN20 ON130604 cernd 20 27 8 25x4 220 65 60 M10x30 mm 35 100 0,42 1
51040025 Objimka DN25 ON130604 cernd 25 34 8 25x4 225 70 60 M10x30 mm 35 100 0,44 1
51040032 Objimka DN32 ON130604 cernd 32 43 8 25x4 240 85 60 M10x30 mm 35 100 0,46 1
51040040 Objimka DN40 ON130604 cerné 40 49 8 25x4 245 90 60 M10x30 mm 35 100 0,48 1
51040050 Objimka DN50 ON130604 cernd 50 61 8 30x5 305 110 80 M1235mm 50 140 0,95 1
51040065 Objimka DN65 ON130604 cernd 05 76 8 30x5 320 130 80 M1235mm 50 140 0,98 1
51040080 Objimka DN80 ON130604 cernéd 80 89 8 30x5 335 145 80 M1235mm 50 140 1,00 1
51040100 Objimka DN100 ON130604 ¢ernd 100 15 12 50x6 395 175 90 M16x45 mm 100 200 242 1
51040125 Objfmka DN125 ON130604 cernd 125 140 12 50x6 420 200 90 M16x45 mm 100 200 2,64 1
51040150 Objimka DN150 ON130604 cernd 150 169 12 50x6 450 230 0 M16x45 mm 100 200 3,67 1
51040200 Objimka DN200 ON130604 cernd 200 219 16 80x8 550 300 100 M20x55 mm 200 350 8,10 1
51040250 Objimka DN250 ON130604 ¢ernd 250 273 16 80x8 600 355 100 M20x55 mm 200 350 9,10 1
51040300 Objimka DN300 ON130604 ¢ernd 300 324 20 80x10 720 420 120 M24x65 mm 275 450 12,30 1
51040350 Objimka DN350 ON130604 cernd 350 356 20 80x10 755 455 120 M24x65 mm 275 450 13,10 1
51040400 Objimka DN400 ON130604 cemd 400 407 23 80x 14 885 535 140 M30x80 mm 400 600 21,90 1
51040500 Objimka DN500 ON130604 cemnd 500 508 23 80x 14 985 635 140 M30x80 mm 400 600 26,00 1
51040600 Objimka DN600 ON130604 cernd 600 610 25 100x 16 1140 760 150 M36x100 mm 550 750 41,50 1
51040700 Objimka DN700 ON130604 cernd 700 m 25 100x 16 1240 860 150 M36x100 mm 550 750 46,50 1
51040800 Objimka DN800 ON130604 cernd 800 813 25 100x 16 1345 965 150 M36x100 mm 550 750 50,00 1

Uvedend nosnost je pouze informativni a je vypoctena pro objimky z oceli 11 373 pro nejvyssi pracovni teplotu 300 °C.
The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11 373 for the maximum working temperature of 300 C.

ON130610 ZAVESNY TRMEN PRIVAROVACI
ON130610 WELDED SUSPENSION BRACKET

“rogEno
.JICR

Popis: Description:
Zavésné timeny privafovaci se pouzivajf pro zavéSeni po-  Welded suspension bracket are used for hanging
trubi z ocelovyich bezesvyich trubek podle CSN 13 1020. seamless tubes according to CSN 13 7020.

Materidl zavésnych tfmen pfivafovacich volf vyrobce, Material for welded suspension bracket is choosen by
obvykle se ol ocel 11373.0 nebo 11375.0. producer, usually it is steel 71 373.0 or 11 375.0.

Obj. éislo Priimér potrubi Priimér v Hmotnost Baleni
Supply No. Diameter of pipe Diameter Weight Package
D (mm) D1 (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)
54010020 Zavésny tfmen pfivafovaci DN20 ON130610 cerny 20 28 6 25 25 2 0013 1
54010025 Zavésny tfmen pfivafovaci DN25 ON130610 cerny 25 32 6 28 25 25 0,015 1
54010032 Zavésny tfmen privafovaci DN32 ON130610 cerny 32 38 8 32 25 30 0,030 1
54010040 Zdvésny tfmen pfivafovaci DN40 ON130610 cerny 40 44,5 8 32 25 40 0,030 1
54010050 Zavésny tfmen pfivafovaci DNS0 ON130610 cerny 50 57 10 42 30 50 0,060 1
54010065 Zavésny tfmen pfivafovaci DN65 ON130610 cerny 65 76 10 62 30 60 0,084 1
54010080 Zavésny trmen pfivafovaci DN8O ON130610 cerny 80 89 10 72 35 70 0,09% 1
54010100 Zavésny trmen pfivaovaci DN100 ON130610 cerny 100 108 12 85 40 86 0,170 1
54010125 Zdvésny tfmen pfivafovaci DN125 ON130610 erny 125 133 12 102 40 98 0,200 1
54010150 Zavésny tfmen pfivafovaci DN150 ON130610 cerny 150 159 16 118 45 132 0,420 1
54010200 Zavésny trmen pfivafovaci DN200 ON130610 erny 200 219 16 165 6,0 180 0,580 1
54010250 Zavésny trmen pfivaovaci DN250 ON130610 cerny 250 273 20 210 6,5 28 1,130 1
54010300 Zavésny tfmen pfivafovaci DN300 ON130610 erny 300 324 20 255 75 210 1,350 1
54010350 Zdvésny tfmen pfivafovaci DN350 ON130610 erny 350 371 20 300 9,0 315 1,580 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




ON130620 PRICHYTKA PRO OCELOVE TRUBKY
ON130620 CLAMP FOR STEEL PIPE

Popis: Description:

Prichytky se pouzivajf pro potrubiz ocelovych trubek (lamps are used for steel pipe lying on the ground or
””” leZiciho na podkladu nebo svislého potrubf v rozsahu vertical pipes in the range from DN10 to DN40.

DN10 a7 DN4O.

Clamps are made from flat bars according to CSN
T Prichytky se vyrabéjf z plochych tyci podle CSN 42 5522 42 5522 and not machined.
> anejsou obrobeny.

Material is choosen by producer, usually it s steel
é Materidl voli vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.0 11373.00r 11 375.0.
nebo 11375.0.

Obj. éislo Primér potrubi D1 A v Hmotnost Baleni

Supply No. Diameter of pipe Weight Package
D (mm) (mm) (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)

54020010 Prichytka pro ocelové trubky DN10 ON130620 cernd 15 25x3 40 530 10,0 0,04 1
54020015 Prichytka pro ocelové trubky DN15 ON130620 cernd 15 25 9 15 25x3 45 60,5 125 0,05 1
54020020 Prichytka pro ocelové trubky DN20 ON130620 cernd 20 3 9 15 25x3 47 66,0 16,0 0,06 1
54020025 Prichytka pro ocelové trubky DN25 ON130620 cernd 25 36 11 20 30%5 60 83,0 18,0 0,14 1
54020032 Prichytka pro ocelové trubky DN32 ON130620 cernd 32 45 11 20 30x5 67 94,0 25 0,17 1
54020040 Prichytka pro ocelové trubky DN40 ON130620 cernd 40 51 11 20 30x5 70 100,0 255 0,18 1

ON130630.1 TYC ZAVESNA
ON130630.1 HANGING ROD

Popis: Description:

Zavésné tyce se vyrabi z kruhovych tyci podle CSN Hanging rods are made fiom round bars according to
425510. (SN 425510,

Z4vésné tyce se pouzivajf ve spojeni's ON130635 - Hanging rods are used in connection with ON130635
zavésné oka z kruhové oceli a ON130636 - zévésné oka - suspensions eyes of round steel and ON130636 -
zploché oceli. suspension eyes of flat steel.

0bj. ¢islo Hmotnost Zavit Baleni
Supply No. Weight Thread Package
(kg/pcs) (ks/pcs)
54030008 Tyc zavésnd D3 ON130630.1 cernd 8 50 250 0,100 M8 pravy / right 1
54030010 Tyczdvésnd D10 ON130630.1 ernd 10 55 250 0,155 M10 pravy / right 1
54030012 Ty¢zavésnd D12 ON130630.1 ernd 12 65 250 0,220 M12 pravy / right 1
54030016 Ty zavésnd D16 ON130630.1 cernd 16 85 250 0,395 M16 pravy / right 1
54030020 Tyc zavésnd D20 ON130630.1 terna 20 110 250 0,620 M20 pravy / right 1
54030024 Ty¢ zavésnd D24 ON130630.1 Cernd 24 130 300 1,050 M24 pravy / right 1
54030030 Ty¢ zavesnd D30 ON130630.1 Cernd 30 150 300 1,650 M30 pravy / right 1

152 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130635 ZAVESNE OKO Z KRUHOVE OCELI
ON130635 SUSPENSION EYE FROM ROUND STEEL

Popis: Description:
Zavésné oka z kruhové oceli se vyrabi z kruhovych tycf Suspension eyes of round steel are made from round bars
podle CSN 42 5510. according to (SN 42 5510.
o
Zavésné oka z kruhové oceli se pouZivaji ve spojent Suspension eyes of round steel are used in connection
s ON130630.7 nebo ON130630.2 - zdvésné tyce. with ON130630.7 or ONT30630.2 - hanging rods.
<

Obj. cislo Hmotnost Baleni
Supply No. Weight Package
(kg/pcs) (ks/pcs)
54035008 Zavésné oko z kruhové oceli D8 ON130635 cerné 1
54035010 Zavésné oko z kruhové oceli D10 ON130635 cerné 14 40 20 10 4 0,09 1
54035012 Zavésné oko z kruhové oceli D12 ON130635 cerné 16 50 25 12 5 0,16 1
54035016 Zavésné oko z kruhové oceli D16 ON130635 cerné 20 55 30 16 7 033 1
54035020 Zavésné oko z kruhové oceli D20 ON130635 cerné 25 60 40 20 9 0,60 1
54035024 Zavésné oko z kruhové oceli D24 ON130635 cerné 30 70 50 24 10 1,05 1

ON130636 ZAVESNE OKO Z PLOCHE OCELI
ON130636 SUSPENSION EYE FROM FLAT STEEL

L Popis: Description:
Zavesné oka z ploché ocelise vyrdbi z plochych tyct Suspension eyes of flat steel are made fom flat bars
7OE — T podle (SN 42 5522. according to (SN 42 5522.
Zavésné oka z ploché oceli se pouZivaji ve spojent Suspension eyes of flat steel are used in connection with
s ON130630.1 nebo ON130630.2 - zavésné tyce ON130630.7 or ONT30630.2 - hanging rods and with
v a5 ON130602 nebo ON130604 - dvojdilné objimky. ON130602 or ON130604 - two-parts pipe clamps.

DBE; 1 e N\ 1 m Materidl volf vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.1 Material choose producer, usually choose steel 11373.1

nebo 11375.1.. or11375.1.
A \

Obj. cislo v Hmotnost Baleni

Supply No. Weight Package
(mm) (kg/pcs) (ks/pcs)

54036008 Zdvésné oko z ploché oceli D8 ON130636 cené 40x6 0,11 1
54036010 Zavésné oko z ploché oceli D10 ON130636 cerné 20 40x6 16 10 25 85 25 0,12 1
54036012 Zdvésné oko z ploché oceli D12 ON130636 cemé 25 50%8 18 12 30 105 30 0,26 1
54036016 Zavésné oko z ploché oceli D16 ON130636 cemé 30 60x10 22 16 35 120 40 0,43 1
54036020 Zavésné oko z ploché oceli D20 ON130636 cerné 40 70x12 26 20 40 140 45 071 1
54036024 Zavésné oko z ploché oceli D24 ON130636 Cerné 50 80x 14 30 24 40 160 50 0,87 1
54036030 Zdvésné oko z ploché oceli D30 ON130636 cerné 60 100% 16 36 30 48 180 60 1,74 1

ON130645 PRILOZKA PRO TYCE PRUREZU ,I”
ON130645 FLANGE FOR RODS OF CROSS SECTION “I”

Popis: Description:
Pflozky pro tyce prlfezu, | se vyrébi z plochych tyci Flanges for rods of cross section *1" are made from flat
‘ podle (SN 42 5522. bars according to (SN 42 5522.
‘ Tvar a rédius pfilozek u opérné plochy nenf predepsano The shape and the radius of the flanges in the supporting
a zavisi na pouzité technologii. surface s not specified and depend on used technology.
BxH Sroub nenf soucésti piflozky. Screw is not part of flange.

Obj. ¢islo Pro ty¢ Hmotnost Baleni
Supply No. Fot rod Weight Package
(kg/pcs) (ks/pcs)
54045010 Prilozka pro tyce | 100120 ON130645 cernd 100-120 22 40x8 30 n 75 65-67 0,13 1
54045014 PHilozka pro tyce | 140-160 ON130645 cernd 140-160 29 50x10 35 14 90 81-83 0,26 1
54045018 Prilozka pro tyce | 180-200 ON130645 cernd 180-200 35 60x12 40 18 11,0 96-98 043 1
54045022 Prilozka pro tyce 1 220-240 ON130645 Cernd 220-240 4 70x12 50 2 125 17-119 0,61 1
54045027 Prilozka pro tyce | 260-280 ON130645 cernd 260-280 45 80x 12 55 26 145 129-130 0,76 1
54045030 Prilozka pro tyce | 300-320 ON130645 cernd 300-320 47 90x12 55 26 17,0 133-135 0,93 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826



ON130650 (ON130650.1; ON130650.2) PODLOZKA PRO STROPNi ZAVESY
ON130650 (ON130650.1; ON130650.2) WASHER FOR CEILING SUSPENSION

ON130650.1 ON130650.2 Popis: Description:
Podlozky pro stropni zdvésy se vyrabiz plochych tyci Washers for ceiling suspensions are made from flat bars
. podle CSN 42 5522. according to (SN 42 5522.
Materidl volf vyrobce, obvykle se volf ocel tfidy 10 Material is choosen by producer, usually it s steel class
nebo 11. 100r11.

C
V) | |
B H B H

0bj. cislo Hmotnost Baleni
Supply No. Weight Package
(kg/pcs) (ks/pcs)
54050008 Podlozka pro stropni zvés D8 ON130650.1 cernd 60 - 9 6 0,16 1
54050010 Podlozka pro stropni zavés D10 ON130650.1 cernd 80 - n 6 0,30 1
54050012 Podlozka pro stropni zvés D12 ON130650.1 cernd 80 - 14 8 0,40 1
54050016 Podlozka pro stropni zdvés D16 ON130650.1 cernd 110 - 18 8 0,72 1
54050020 Podlozka pro stropni zvés D20 ON130650.1 cernd 140 - 22 10 1,60 1
54050024 Podlozka pro stropni zavés D24 ON130650.1 cernd 150 - 26 12 2,20 1
54050030 Podlozka pro stropni zvés D30 ON130650.1 cerné 160 - 33 12 2,40 1
54052008 Podlozka pro stropni zvés D8 ON130650.2 cernd 60 30 9 6 0,15 1
54052010 Podlozka pro stropni zavés D10 ON130650.2 cernéd 80 50 il 6 0,27 1
54052012 Podlozka pro stropni zdvés D12 ON130650.2 cernd 80 50 14 8 0,35 1
54052016 Podlozka pro stropni zdvés D16 ON130650.2 cernd 110 60 18 8 0,69 1
54052020 Podlozka pro stropni zévés D20 ON130650.2 cernd 140 80 22 10 1,55 1
54052024 Podlozka pro stropni zévés D24 ON130650.2 cernéd 150 90 26 12 2,10 1
54052030 Podlozka pro stropni zvés D30 ON130650.2 cernd 160 100 33 12 235 1

ON130660 VESAK UHELNIKOVY

ON130660 ANGLE HANGER (FROM “L” PROFILE)

ﬁ SRD Popis: Description:
- VESdky dhelnikové se vyrabi z tyc prfezu, " podle Angle hangers are made from bars of cross section “L”
(SN 425541, according to (SN 42 5522.
Materidl voli vyrobce, obvykle se volf ocel 11373.0 Material is choosen by producer, usually it s steel
nebo 11375.0. 11373.00r 11375.0.
|
/ﬂ/ o =
> —
— r e e 3
A E
C
0bj. cislo Hmotnost Baleni
Supply No. Weight Package
(ka/pcs) (ks/pcs)
54060063 Vgsak dhelnikovy 63 x 63 x 6 ON130660 cerny 80 63 60 14 8 6 40 0,90 1
54060080 Vesak helnikovy 80 x 80 x 8 ON130660 cerny 100 80 80 18 10 8 55 2,10 1
54060100 Vesak dhelnikovy 100 x 100 x 10 ON130660 cerny 120 100 100 23 12 10 70 3,90 1

&3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130675 DESKA ZAVESNA K OBJIMKAM PRO SVISLE POTRUBI
ON130675 SUSPENSION PLATE TO PIPE CLAMP FOR VERTICAL PIPE

A Popis: Description:
Zavésné desky se vyrabi z plochych ty¢f podle CN Suspension plates are made from flat bars according to
425522. (SN425522.
0‘1, Zavésné desky se pouZivajf ve spojenf s ON130635 - Suspension plates are used in connection with
N o o zdvésné oka z kruhové oceli a s ON130604 - dvojdilné ON130635 - suspension eyes of round steel and with
- Q 7 objimky. ONT30604 - two-parts pipe clamps.
o
C

Obj. ¢islo Hmotnost Baleni
Supply No. Weight Package
(kg/pcs) (ks/pcs)
54075008 Deska zdvésnd D8 ON130675 cernd 35 70 90 35 " 9 6 0,25 1
54075010 Deska zdvésnd D10 ON130675 cernd 40 90 140 40 14 il 6 0,48 1
54075012 Deska zdvésnd D12 ON130675 cernd 60 120 180 60 18 14 8 113 1
54075016 Deska zdvésnd D16 ON130675 cernd 80 140 220 70 22 18 10 2,0 1
54075020 Deska zavésnd D20 ON130675 cernd 80 160 260 80 26 22 12 3,24 1
54075024 Deska zdvésnd D24 ON130675 cernd 80 200 300 95 33 26 14 5,68 1
54075030 Deska zdvésnd D30 ON130675 cernd 100 240 380 100 39 33 18 9,78 1

ON130695 PODLOZKA VALECKOVA

ON130695 ROLLER WASHER

Popis: Description:

ZdKladni desky a stojiny se vyrdbi z plochych tycf podle Base plates and standing plates are made from flat

(SN 425522, ¢epy  tyci kruhowych podle CSN 42 5510 bars according to CSN 42 5522, pegs from round bars

a vdlecky ze Sedé nelegované litiny. according to (SN 42 5510 and rollers from non alloyed
gray cast fron.

Podlozky vdleckové se pouzivajf k podpérdm valeckovym
podle ON130825, ON130826.1 nebo ON130826.2. Roller washers are used on roller supports according to
ON130825, ON130826.1 or ON130826.2.

L H1
S | B [// /\ \\‘
(m]
I B - 8 Y <
ﬁ L lvl
c . B
L1

Obj. cislo C DxL D1 H1 L1 Hmotnost Baleni
Supply No. Weight Package
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)
54095100 Podlozka valeckova DN100-125 ON130695 cernd 58 60x10 170 40x65 18 10 20 45 22 1
54095150 Podlozka vdleckové DN150-175 ON130695 cernd 70 60x10 200 50x85 18 16 260 55 34 1
54095200 Podlozka valeckova DN200-250 ON130695 cernd 82 60x12 240 60x105 22 16 310 05 50 1
54095300 Podlozka valeckova DN300-350 ON130695 ernd 104 80x12 280 80x135 22 20 350 85 99 1
54095400 Podlozka vdleckové DN400-500 ON130695 ernd 124 80x12 310 100x165 2 20 380 105 153 1
54095600 Podlozka vdleckové DNE00-800 ON130695 cernd 148 100x16 340 120x195 26 20 410 125 243 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




ON130770 ZAVES VALECKOVY

ON130770 ROLLER SUSPENSION

0bj. islo
Supply No.

(mm)

Wil
il

°

¢

)]

(mm)

E

(mm)

F

(mm)

Popis:
Zavésy valeckové se vyrabgji z oelovyich plochych tyci,
tyci priifezu UE a litinového valecku.

Materidl volf vjrobce, obvykle se volf ocel 11373.1
nebo 11375.1.

Vialecky a Cepy jsou obrobeny, ostatni soucdsti nejsou
obrobeny.

L} K L ]

(mm) (mm) (mm) (mm)

Description:
Roller suspensions are made from steel flat bars, UE
cross-section bars and a cast-iron roller.

The material is chosen by the manufacturer, usually
steel 11373.7or 11375.1s chosen.

The rollers and pins are machined, the other parts are
not machined.

S profil UE v
profile UE

Baleni
Package
(ks/pcs)

(mm) (mm)

54170100 Zavés valeckovy DN100 ON130770 200 50 60 60 110 120 370 90 160 80 330 1
54170125 Zdvés valeckovy DN125 ON130770 200 50 60 60 110 120 370 90 160 80 340 1
54170150 Zdvés valeckovy DN150 ON130770 250 60 60 60 125 150 370 110 200 100 380 1
54170200 Zavés valeckovy DN200 ON130770 290 80 80 60 145 190 460 140 240 120 465 1
54170250 Zavés vdleckovy DN250 ON130770 290 80 80 60 145 190 460 140 240 120 515 1
54170300 Zdvés valeckovy DN300 ON130770 350 100 80 80 170 230 460 170 290 140 580 1
54170350 Zavés valeckovy DN350 ON130770 350 100 80 80 170 230 460 170 290 140 630 1

ON130800 PODPERA KLUZNA (OD DN20 DO DN150)
ON130800 SLIDING SUPPORT (FROM DN20 UP TO DN150)

L O

O

0bj. cislo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

Popis:
Podpéry kluzné jsou doddvany véetné objimek podle
ON130600 a spojovaciho materilu.

Zakladni desky a stojiny se vyrdbi z plochych tyci podle
(SN425522.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a odistény svary.

Materidl volf vyrobce, obvykle se volf ocel 11373.0
nebo 11375.0.

Description:

Sliding supports are supplided with two-parts pipe
clamps according to ON30600 and with fasteners.

Base plates and standing plates are made from flat bars
according to (SN 42 5522.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Material is choosen by producer, usually it s steel
11373.00r 11 375.0.

Sroub
Screw
(mm)

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Baleni
Package
(ks/pcs)

52000020 Podpéra kluznd DN20 ON130800 cernd 6 M10x30 mm 1,60 1
52000025 Podpéra kluznd DN25 ON130800 cernd 25 34 40 6 200 100 M10x30 mm 1,65 1
52000032 Podpéra kluznd DN32 ON130800 cernd 32 4 50 6 200 120 M10x30 mm 2,00 1
52000040 Podpéra kluznd DN40 ON130800 cernd 40 49 50 6 200 120 M10x30 mm 2,10 1
52000050 Podpéra kluznd DN50 ON130800 cernd 50 61 50 6 200 155 M12x35 mm 3,10 1
52000065 Podpéra kluznd DN65 ON130800 cernd 05 76 60 6 200 165 M1235mm 3,40 1
52000080 Podpéra kluznd DN80 ON130800 cernd 80 89 60 6 200 170 M1235mm 3,60 1
52000100 Podpéra kluznd DN100 ON130800 cernd 100 108/ 115 60 8 250 200 M16x45 mm 6,60 1
52000125 Podpéra kluznd DN125 ON130800 cernd 125 133/140 80 8 250 220 M16x45 mm 7,20 1
52000150 Podpéra kluznd DN150 ON130800 cernd 150 159/169 80 8 250 240 M16x45 mm 7,80 1
| o )
156 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130802 PODPERA KLUZNA (OD DN200 DO DN800)
ON130802 SLIDING SUPPORT (FROM DN200 UP TO DN800)

Popis: Description:
Podpéry kluzné jsou dodavany vcetné objimek podle Sliding supports are supplided with two-parts pipe
ON130600 a spojovaciho materidlu. clamps according to ON130600 and with fasteners.

1 1 Zdkladnf desky a stojiny se vyrabf z plochych tycf podle Base plates and standing plates are made from flat bars

Q ‘> (SN 425522, according to (SN 42 5522.

om | am |

i ] Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany The supports are not roughed only chamfered sharp
a oistény svary. edges and cleaned welds..

) i i i i ) Materidl voli vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.0 Material is choosen by producer, usually it is steel

I I nebo 11375.0. 11373.00r 11375.0.
T il il
L

Obj.dislo Priimér potrubi Sroub Hmotnost Baleni

Supply No. Diameter of pipe Screw Weight Package
DN D (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)

52000200 Podpéra kluznd DN200 ON130802 cernd 219 M20x55 mm 20,92

52000250 Podpéra kluzna DN250 ON130802 cernd 250 273 150 8 300 330 M20x55 mm 23,06 1
52000300 Podpéra kluzna DN300 ON130802 cernd 300 34 190 10 300 380 M24x65 mm 34,66 1
52000350 Podpéra kluzna DN350 ON130802 cernd 350 356/377 190 10 300 400 M24x65 mm 36,60 1
52000400 Podpéra kluznd DN400 ON130802 cernd 400 407 /426 210 10 350 430 M30x80 mm 5332 1
52000500  Podpéra kluznd DN500 ON130802 cernd 500 508/530 210 10 350 500 M30x80 mm 60,44 1
52000600  Podpéra kluznd DN60O ON130802 cernd 600 610/630 260 12 400 560 M36x100 mm 97,54 1
52000700 Podpéra kluzna DN700 ON130802 cernd 700 711/720 260 12 400 630 M36x100 mm 106,78 1
52000800 Podpéra kluzna DN80O ON130802 cernd 800 813/820 260 12 400 700 M36x100 mm 116,76 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826



ON130801 PODPERA KLUZNA S OSOVYM VEDENIM (OD DN20 DO DN150); (ON130801.1; ON130801.2)

ON130801 AXIAL SLIDING SUPPORT (FROM DN20 UP TO DN150); (ON130801.1; ON130801.2)

ON130801.1

ON130801.2

0Obj. cislo

Supply No.

(? O
Ba
O O
A T
E  E—
= =
B L

Priimér potrubi
Diameter of pipe

DN

D (mm)

A

(mm)

(mm)

Popis:
Podpéry kluzné jsou doddvany vcetné objimek podle
ON130600 a spojovaciho materidlu.

ZdKladni desky a stojiny se vyrdbi z plochych tyci podie
(SN 425522.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a odistény svary.

Materidl voli vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.0
nebo 11375.0.

Description:
Sliding supports are supplided with two-parts pipe
clamps according to ON130600 and with fasteners.

Base plates and standing plates are made from flat bars
according to (SN 42 5522.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Material is choosen by producer, usually it is steel
11373.00r 11375.0.

L1
O fe]
[y )
) )
O Q|
- [
A
B L

C H L L1

(mm) (mm) (mm) (mm)

v Sroub
Screw
(mm) (mm)

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Baleni
Package
(ks/pcs)

52100020 Podpéra kluznd s os.v. DN20 ON130801.1 cernd 20 27 40 40 50 6 200 - 100 M10x30 mm 2,00 1
52100025 Podpéra kluznd s os.v. DN25 ON130801.1 ernd 25 34 40 40 50 6 200 - 100 M10x30 mm 2,00 1
52100032 Podpéra kluznd s os.v. DN32 ON130801.1 ¢ernd 32 3 40 50 50 6 200 - 120 M10x30 mm 240 1
52100040 Podpéra kluznd s os.v. DN40 ON130801.1 cernd 40 49 40 50 50 6 200 - 120 M10x30 mm 2,50 1
52100050 Podpéra kluznd s os.v. DN50 ON130801.1 Cernd 50 61 45 50 60 6 200 - 155 M12x35 mm 3,60 1
52100065  Podpéra kluznd s os.v. DN65 ON130801.1 cernd 65 76 45 60 60 6 200 - 165 M12x35 mm 3,90 1
52100080 Podpéra kluznd s os.v. DN80 ON130801.1 cernd 80 89 45 60 60 6 200 - 170 M12x35 mm 4,10 1
52100100 Podpéra kluzné s 0s.v. DN100 ON130801.1 ¢ernd 100 108/ 115 60 60 80 8 250 - 200 M16x45 mm 7,70 1
52100125 Podpéra kluznd s os.v. DN125 ON130801.1 ¢ernd 125 133/140 60 80 80 8 250 - 220 M16x45 mm 8,40 1
52100150 Podpéra kluznd s os.v. DN150 ON130801.1 ¢ernd 150 159/ 169 60 80 80 8 250 - 240 M16x45 mm 9,00 1
52110020 Podpéra kluznd s 0s.v. DN20 ON130801.2 cernd 20 27 40 40 50 6 200 200 100 M10x30 mm 3,00 1
52110025 Podpéra kluznd s os.v. DN25 ON130801.2 cernd 25 34 40 40 50 6 200 200 100 M10x30 mm 3,00 1
52110032 Podpéra kluznd s os.v. DN32 ON130801.2 cernd 32 43 40 50 50 6 200 240 120 M10x30 mm 3,50 1
52110040 Podpéra kluznd s os.v. DN40 ON130801.2 ernd 40 49 40 50 50 6 200 240 120 M10x30 mm 3,55 1
52110050 Podpéra kluznd s os.v. DNS0 ON130801.2 ernd 50 61 45 50 60 6 200 310 155 M12x35 mm 485 1
52110065 Podpéra kluzné s 0s.v. DN65 ON130801.2 ¢ernd 65 76 45 60 60 6 200 330 165 M12x35 mm 510 1
52110080 Podpéra kluznd s os.v. DN80 ON130801.2 erné 80 89 45 60 60 6 200 340 170 M12x35 mm 530 1
52110100 Podpéra kluznd s os.v. DN100 ON130801.2 ¢ernd 100 108/115 60 60 80 8 250 400 200 M16x45 mm 10,00 1
52110125 Podpéra kluznd s os.v. DN125 ON130801.2 Cernd 125 133 /140 60 80 80 8 250 440 220 M16x45 mm 10,70 1
52110150 Podpéra kluznd s 0s.v. DN150 ON130801.2 ernd 150 159/169 60 80 80 8 250 480 240 M16x45 mm 11,50 1
[
158 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130803; (ON130803.1; ON130803.2) PODPERA KLUZNA S OSOVYM VEDENIM (OD DN200 DO DN800)
ON130803; (ON130803.1; ON130803.2) AXIAL SLIDING SUPPORT (FROM DN200 UP TO DN800)

ON130803.1

Wroge
.JICR

ON130803.2

Popis:
Podpéry kluzné jsou doddvany vcetné objimek podle
ON130600 a spojovaciho materidlu.

ZdKladni desky a stojiny se vyrdbi z plochych tyci podie
(SN 425522.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a olistény svary.

Materidl voli vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.0
nebo 11375.0.

Description:
Sliding supports are supplided with two-parts pipe
clamps according to ON130600 and with fasteners.

Base plates and standing plates are made from flat bars
according to (SN 42 5522.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Material is choosen by producer, usually it is steel
11373.00r 11375.0.

=<
H

e
—

Sroub
Screw

Priimér potrubi A B C H L L1 v
Diameter of pipe

Hmotnost
Weight

Baleni

0Obj. ¢islo
Package

Supply No.

DN D(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg/pes)  (ks/pcs)
52100200 Podpéra kluznd s 0s.v. DN200 ON130803.1 cernd 200 219 75 150 100 8 300 - 290 M20x55 mm 22,18 1
52100250 Podpéra kluznd s 0s.v. DN250 ON130803.1 cernd 250 273 75 150 100 8 300 - 330 M20x55 mm 24,32 1
52100300 Podpéra kluznd s 0s.v. DN300 ON130803.1 cernd 300 324 0 190 120 10 300 - 380 M24x65 mm 36,82 1
52100350 Podpéra kluznd s os.v. DN350 ON130803.1 cernd 350 356/377 0 190 120 10 300 - 400 M24x65 mm 38,76 1
52100400 Podpéra kluznd s os.v. DN400 ON130803.1 cernd 400 407 /426 100 210 120 10 350 - 430 M30x80 mm 55,72 1
52100500 Podpéra kluznd s os.v. DNS00 ON130803.1 cernd 500 508 /530 100 210 120 10 350 - 500 M30x80 mm 62,84 1
52100600 Podpéra kluznd s os.v. DN600 ON130803.1 cernd 600 610/630 120 260 150 12 400 - 560 M36x100 mm 101,70 1
52100700 Podpéra kluzné s 0s.v. DN700 ON130803.1 ernd 700 711/720 120 260 150 12 400 - 630 M36x100 mm 114,00 1
52100800 Podpéra kluzné s 0s.v. DN800 ON130803.1 ¢ernd 800 813/820 120 260 150 12 400 - 700 M36x100 mm 121,00 1
52110200 Podpéra kluznd s os.v. DN200 ON130803.2 ¢ernd 200 219 75 150 100 8 300 470 290 M20x55 mm 27,83 1
52110250 Podpéra kluznd s 0s.v. DN250 ON130803.2 ¢ernd 250 273 75 150 100 8 300 540 330 M20x55 mm 29,97 1
52110300 Podpéra kluznd s 0s.v. DN300 ON130803.2 ernd 300 324 90 190 120 10 300 620 380 M24x65 mm 44,36 1
52110350 Podpéra kluznd s 0s.v. DN350 ON130803.2 cernd 350 35 /377 90 190 120 10 300 670 400 M24x65 mm 46,26 1
52110400 Podpéra kluznd s s.v. DN400 ON130803.2 cernd 400 407 /426 100 210 120 10 350 740 430 M30x80 mm 65,13 1
52110500 Podpéra kluznd s s.v. DNS00 ON130803.2 cernd 500 508 /530 100 210 120 10 350 860 500 M30x80 mm 72,20 1
52110600 Podpéra kluznd s s.v. DN600 ON130803.2 cernd 600 610/630 120 260 150 12 400 980 560 M36x100 mm 116,00 1
52110700 Podpéra kluznd s os.v. DN700 ON130803.2 cernd 700 7117720 120 260 150 12 400 1070 630 M36x100 mm 125,30 1
52110800 Podpéra kluznd s os.v. DN80O ON130803.2 cernd 800 813/820 120 260 150 12 400 1170 700 M36x100 mm 135,30 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




ON130810 PODPERA KLUZNA PRIVAROVACI

ON130810 WELDING SLIDING SUPPORT

Wrogrne
.JCR

0Obj. cislo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

Popis:

Podpéry kluzné privafovaci mohou byt vyrobeny
lisovanim nebo ohybnim z jednoho kusu nebo mohou
byt svafovany z jednotlivych dild.

Materidl voli vyrobce, obvykle se volf ocel 11373.1
nebo 11375.1.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a oCistény svary.

Description:

Welding sliding supports can be made by pressing or
bending from one piece or can be welded from the
various parts.

Material is choosen by producer, usually it is steel
11373.Tor 11375.1.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Baleni
Package
(ks/pcs)

52200020 Podpéra kluzné pfivafovact DN20 ON130810 cernd 20 280 50 4 200 75 0,50 1
52200025  Podpéra kluznd pfivafovaci DN25 ON130810 cemd 25 320 50 4 200 80 0,52 1
52200032 Podpéra kluznd privafovaci DN32 ON130810 cernd 32 38,0 50 4 200 80 0,61 1
52200040 Podpéra kluznd pfivafovaci DN4O ON130810 cernd 40 445 60 4 200 95 0,69 1
52200050 Podpéra kluznd pfivarovaci DN50 ON130810 cernd 50 57,0 70 4 200 110 0,87 1
52200065  Podpéra kluznd pfivarovaci DN65 ON130810 cernd 65 76,0 80 4 200 130 1,10 1
52200080 Podpéra kluznd pfivafovaci DN80 ON130810 cend 80 89,0 80 5 200 140 1,50 1
52200100 Podpéra kluznd privafovaci DN100 ON130810 cerné 100 108,0 90 5 250 160 195 1
52200125  Podpéra kluznd pfivafovaci DN125 ON130810 ernd 125 1330 90 5 250 180 2,30 1
52200150 Podpéra kluznd pfivafovaci DN150 ON130810 cerné 150 159,0 100 6 250 200 3,20 1
52200200 Podpéra kluznd pfivafovaci DN200 ON130810 cerné 200 2190 110 6 300 250 5,60 1
52200250 Podpéra kluznd privafovaci DN250 ON130810 cernd 250 2730 110 8 300 280 740 1
52200300 Podpéra kluznd privafovaci DN300 ON130810 cerné 300 3240 120 8 300 310 10,00 1
52200350 Podpéra kluznd privafovaci DN350 ON130810 ernd 350 3770 120 10 300 340 13,00 1

ON130811 PODPERA KLUZNA PRIVAROVACI S OSOVYM VEDENIM

ON130811 AXIAL WELDING SLIDING SUPPORT

0bj. islo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

A

(mm)

Popis:

Podpéry kluzné pfivafovaci mohou byt vyrobeny
lisovanim nebo ohybénim z jednoho kusu nebo mohou
byt svafovany z jednotlivych dild.

Materidl volf vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.1
nebo 11375.1.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a oistény svary.

B C H L

(mm) (mm) (mm) (mm)

Description:

Welding sliding supports can be made by pressing or
bending from one piece or can be welded from the
various parts.

Material is choosen by producer, usually it s steel
11373.1or 11375.1.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds.

v Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Baleni
Package

(mm) (ks/pcs)

52250020 Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN20 ON130811 ¢ernd 280 0,75

52250025  Podpéra kluznd pfivafovaci s os.v. DN25 ON130811 cernd 25 320 40 50 50 4 200 80 0,78 1
52250032 Podpéra kluznd pfivafovaci s 0s.v. DN32 ON130811 cernd 32 38,0 40 50 50 4 200 80 0,85 1
52250040 Podpéra kluzné pfivafovaci s 0s.v. DN40 ON130811 cernd 40 445 40 60 50 4 200 95 0,93 1
52250050 Podpéra kluzné pfivafovaci s os.v. DNSO ON130811 cernd 50 57,0 45 70 60 4 200 110 1,20 1
52250065 Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN65 ON130811 cernd 65 76,0 45 80 60 4 200 130 1,40 1
52250080 Podpéra kluzné pfivafovaci s os.v. DN80 ON130811 cernd 80 89,0 45 80 60 5 200 140 1,90 1
52250100  Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN100 ON130811 cernd 100 108,0 60 0 80 5 250 160 2,65 1
52250125 Podpéra kluzné pfivafovaci s 0s.v. DN125 ON130811 cemd 125 1330 60 0 80 5 250 180 3,15 1
52250150 Podpéra kluzné pfivafovaci s os.v. DN150 ON130811 cemnd 150 159,0 60 100 80 6 250 200 4,00 1
52250200 Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN200 ON130811 cernd 200 2190 70 110 90 6 300 250 7,00 1
52250250 Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN250 ON130811 cernd 250 2730 80 110 100 8 300 280 9,20 1
52250300 Podpéra kluznd privaiovaci s os.v. DN300 ON130811 cernd 300 3240 100 120 120 8 300 310 13,00 1
52250350 Podpéra kluznd privafovaci s os.v. DN350 ON130811 cernd 350 3770 100 120 120 10 300 340 16,50 1

[
160 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130813 PODPERA KLUZNA PRIVAROVACI
ON130813 WELDING SLIDING SUPPORT

wrogEno
.1C

Popis:

Podpéry kluzné pfivafovaci mohou byt vyrobeny
lisovanim nebo ohybnim z jednoho kusu nebo mohou
byt svafovany z jednotlivych dild.

Description:

Welding sliding supports can be made by pressing or
bending from one piece or can be welded from the
various parts.

Materid| voli vyrobce, obvykle se volf ocel 11373.1
nebo 11375.1.

Material is choosen by producer, usually it is steel
11373.10r 11375.1.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a oCistény svary.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds.

H

Priimér potrubi
Diameter of pipe

DN D (mm)

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Obj. cislo
Supply No.

Baleni
Package
(ks/pcs)

52270400 Podpéra kluzné privaiovaci DN400 ON130813 cernd 20,00

52270500 Podpéra kluznd pfivafovaci DN500 ON130813 cernd 500 530 250 12 350 440 2140 1
52270600 Podpéra kluzné privaiovaci DN600 ON130813 cernd 600 630 350 16 400 500 39,60 1
52270700 Podpéra kluzné privafovaci DN700 ON130813 cernd 700 720 350 16 400 550 42,50 1
52270800 Podpéra kluzné pfivafovaci DN800 ON130813 cernd 800 820 350 16 400 620 46,00 1
52270900 Podpéra kluzné pfivafovaci DN900 ON130813 cernd 900 920 500 18 600 690 102,00 1
52271000 Podpéra kluznd privafovaci DN1000 ON130813 cernd 1000 1020 500 18 600 760 109,00 1
52271200 Podpéra kluznd privafovaci DN1200 ON130813 cernd 1200 1220 500 18 600 860 114,00 1
52271400 Podpéra kluznd privarovaci DN1400 ON130813 cernd 1400 1420 700 20 800 960 198,00 1
52271600 Podpéra kluzné pivafovaci DN1600 ON130813 cernd 1600 1620 700 20 800 1060 207,00 1
52271800 Podpéra kluznd privafovaci DN1800 ON130813 cerna 1800 1820 700 20 800 1160 215,00 1
52272000 Podpéra kluznd privafovact DN2000 ON130813 cernd 2000 2020 900 2 1000 1260 346,00 1
52272200 Podpéra kluznd pfivafovaci DN2200 ON130813 cernd 2200 2220 900 2 1000 1360 355,00 1
52272400 Podpéra kluznd privafovaci DN2400 ON130813 cernd 2400 2420 900 22 1000 1460 365,00 1

ON130825 PODPERA VALECKOVA

ON130825 ROLLER SUPPORT

Popis: Description:

Obj. islo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

Podpéry vdleckové jsou dodavdny veetné objimek
podle ON130600, spojovactho materidlu a véleckovych
podlozek podle ON130695.

Zakladni desky a stojiny se vyrdbi z plochych tycf podle
(SN 426522.

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
a ocistény svary.

Materidl volf vjrobce, obvykle se voli ocel 11373.0
nebo 11375.0.

Roller supports are supplided with two-parts pipe
clamps according to ON130600, with fasteners and with
roller washers according to ON130695.

Base plates and standing plates are made from flat bars
according to CSN 42 6522.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Material is choosen by producer, usually it s steel
11373.00r 11375.0.

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Baleni
Package
(ks/pcs)

52300100  Podpéra vdleckovd DN100 ON130825 cernd 108 /115 8,60 1
52300125  Podpéra vdleckovd DN125 ON130825 ternd 125 133/140 170 250 220 162 930 1
52300150  Podpéra vdleckovd DN150 ON130825 cernd 150 159/169 200 250 240 170 12,50 1
52300200 Podpéra vdleckovd DN200 ON130825 cernd 200 219 240 300 290 208 21,80 1
52300250 Podpéra vdleckovd DN250 ON130825 ternd 250 7 240 300 330 248 24,00 1
52300300 Podpéra valeckova DN300 ON130825 cernd 300 324 280 300 380 276 38,00 1
52300350 Podpéra vdleckové DN350 ON130825 cernd 350 356/377 280 300 400 296 40,00 1
52300400  Podpéra vdleckovd DN400 ON130825 cernd 400 407 /426 310 350 430 306 59,00 1
52300500 Podpéra vdleckovd DN500 ON130825 cernd 500 508/530 310 350 500 376 66,00 1
52300600 Podpéra valeckova DNGOO ON130825 ternd 600 610/630 340 400 560 412 106,00 1
52300700 Podpéra valeckova DN700 ON130825 cernd 700 711/720 340 400 630 482 113,00 1
52300800 Podpéra vdleckova DN80O ON130825 cernd 800 813/820 340 400 700 552 123,00 1
—
obchod@konarik.cz www.konarik.cz 3 +420596 243 819/ 826




ON130826; (ON130826.1; ON130826.2) PODPERA VALECKOVA S OSOVYM VEDENIM
ON130826; (ON130826.1; ON130826.2) AXIAL ROLLER SUPPORT

ON130826.1

O0N130826.2

0Obj. ¢islo

Supply No.

Priimér potrubi
Diameter of pipe

D (mm)

A

(mm)

(mm)

Popis:

Podpéry vleckové jsou dodavany véetné objimek
podle ON130600, spojovaciho materidlu a valeckovych
podloZek podle ON130695.

Z8kladnf desky a stojiny se vyrébi z plochych tyci podle
(SN 426522,

Podpéry nejsou obrobeny, pouze srazeny ostré hrany
aoCistény svary.

Materidl volf vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.0
nebo 11375.0.

C L ]

(mm) (mm) (mm)

Description:

Roller supports are supplided with two-parts pipe
clamps according to ON130600, with fasteners and with
roller washers according to ON130695.

Base plates and standing plates are made from flat bars
according to (SN 42 6522.

The supports are not roughed only chamfered sharp
edges and cleaned welds..

Material is choosen by producer, usually it s steel
11373.00r 11375.0.

v il Hmotnost
Weight

(kg/pcs)

Baleni
Package
(ks/pcs)

(mm) (mm)

52310100 Podpéra vdleckovd s os.v. DN100 ON130826.1 cernd 100 108/ 115 22 80 170 250 - 200 142 9,05 1
52310125 Podpéra vdleckovd s os.v. DN125 ON130826.1 cernd 125 133/140 22 80 170 250 - 220 162 9,75 1
52310150 Podpéra vdleckovd s os.v. DN150 ON130826.1 cernd 150 159/169 26 80 200 250 - 240 170 13,20 1
52310200 Podpéra vdleckovd s os.v. DN200 ON130826.1 cernd 200 219 30 80 240 300 - 290 208 22,80 1
52310250 Podpéra vdleckovd s os.v. DN250 ON130826.1 cernd 250 273 30 80 240 300 - 330 248 25,00 1
52310300 Podpéra vdleckovd s os.v. DN300 ON130826.1 cernéd 300 324 33 100 280 300 - 380 276 39,50 1
52310350 Podpéra valeckovd s os.v. DN350 ON130826.1 cernéd 350 35 /377 33 100 280 300 - 400 296 41,50 1
52310400 Podpéra vdleckovd s os.v. DN400 ON130826.1 cerné 400 407 /426 38 100 310 350 - 430 306 61,20 1
52310500 Podpéra valeckovd s os.v. DNS00 ON130826.1 cernd 500 508 /530 38 100 310 350 - 500 376 68,20 1
52310600 Podpéra vdleckovd s 0s.v. DN60O ON130826.1 cernd 600 610/630 45 120 340 400 - 560 412 110,00 1
52310700 Podpéra vdleckovd s 0s.v. DN700 ON130826.1 cernd 700 7111720 45 120 340 400 - 630 482 117,00 1
52310800 Podpéra vdleckovd s 0s.v. DN80O ON130826.1 cernd 800 813/820 45 120 340 400 - 700 552 127,00 1
52311100 Podpéra vdleckova s 0s.v. DN100 ON130826.2 cernd 100 108 /115 22 80 170 250 305 200 142 12,30 1
52311125 Podpéra vdleckovd s os.v. DN125 ON130826.2 cernd 125 133/140 22 80 170 250 365 220 162 13,00 1
52311150 Podpéra vdleckova s os.v. DN150 ON130826.2 cernd 150 159/169 26 80 200 250 395 240 170 16,50 1
52311200 Podpéra vdleckovd s os.v. DN200 ON130826.2 cernd 200 219 30 80 240 300 470 290 208 28,40 1
52311250 Podpéra vdleckovd s os.v. DN250 ON130826.2 ¢ernd 250 273 30 80 240 300 540 330 248 30,60 1
52311300 Podpéra vdleckovd s os.v. DN300 ON130826.2 cernd 300 324 33 100 280 300 620 380 276 47,00 1
52311350 Podpéra valeckovd s os.v. DN350 ON130826.2 cerné 350 356 /377 33 100 280 300 670 400 296 49,00 1
52311400 Podpéra vdleckovd s os.v. DN4OO ON130826.2 cerné 400 407 /426 38 100 310 350 740 430 306 70,50 1
52311500 Podpéra vdleckova s 0s.v. DN500 ON130826.2 cernd 500 508 /530 38 100 310 350 860 500 376 77,50 1
52311600 Podpéra vdleckovd s 0s.v. DN60O ON130826.2 cernd 600 610/630 45 120 340 400 980 560 412 124,30 1
52311700 Podpéra vdleckovd s 0s.v. DN700 ON130826.2 cernd 700 7111720 45 120 340 400 1070 630 482 131,30 1
52311800 Podpéra vdleckovd s os.v. DN80O ON130826.2 cernd 800 813/820 45 120 340 400 170 700 552 141,30 1

[ - )

¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

ON130842 PATKA PRO SVISLE POTRUBI
ON130842 FOOT FOR VERTICAL PIPE

Popis: Description:
Patky slouzi pro pevné spojeni svislého potrubf. Foot serves as support for the vertical pipe.

{@ Materidl voli vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.1 Material choose producer, usually choose steel 11 373.1
nebo 11375.1. or11375.11

k
{ - b b
| j—yi =
| /.
| o 9 gl c|l—
| e s
| N Z)/L
} F 2| v (4

Obj. cislo )] r ] | 1 k b t t1 4 e m ] d Baleni
Supply No. Package
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Mm) (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
52600100 Patka pro svislé potrubi DN100 ON130842 108 55 160 125 80 148 50 6 5 98 130 50 95 14 1
52600125 Patka pro svislé potrubf DN125 ON130842 133 68 180 125 80 152 50 6 5 100 133 50 95 14 1
52600150 Patka pro svislé potrubi DN150 ON130842 159 81 200 125 0 160 50 6 5 110 142 50 95 14 1
52600200 Patka pro svislé potrubi DN200 ON130842 219 111 250 135 120 182 50 8 6 132 160 50 105 18 1
52600250 Patka pro svislé potrubi DN250 ON130842 273 138 280 135 130 190 60 8 6 130 168 55 10 18 1
52600300 Patka pro svislé potrubf DN300 ON130842 324 163 310 170 150 196 60 10 8 136 170 60 130 2 1
52600350 Patka pro svislé potrubi DN350 ON130842 377 190 340 170 160 200 60 10 8 140 175 60 130 22 1
52600400 Patka pro svislé potrubi DN400 ON130842 426 218 380 180 180 222 70 10 8 148 194 70 140 2 1
52600500 Patka pro svislé potrubf DN500 ON130842 530 270 440 210 210 230 70 10 8 160 204 75 160 26 1
52600600 Patka pro svislé potrubf DN600 ON130842 630 320 500 240 240 245 80 14 10 165 215 95 180 26 1
52600700 Patka pro svislé potrubf DN700 ON130842 720 365 550 260 260 254 80 14 10 175 225 120 210 26 1
52600800 Patka pro svislé potrubi DN800 ON130842 820 415 620 310 310 290 100 16 12 188 250 140 250 33 1
52600900 Patka pro svislé potrubi DN900 ON130842 920 466 690 330 330 310 100 16 14 208 270 160 270 33 1
52601000 Patka pro svislé potrubi DN1000 ON130842 1020 516 760 360 360 340 120 20 14 220 300 180 300 33 1
52601200 Patka pro svislé potrubi DN1200 ON130842 1220 616 860 380 380 340 120 20 16 220 300 200 320 33 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826




ON130851; ON130852; ON130853 STOJAN KOTEVNI
ON130851; ON130852; ON130853 SUPPORT OF FIXED POINT

ON130851 ON130852.3 Popis: Description:
ON130852.2 ON130853 Kotevn stojany slouZf jako pevny bod pro ukotveni Supports of fixed points serves as fixing point for the
WrogERe potrubi a vyrdbf se v provedenf se dvémi timeny nebo pipeline and is produced in two-or three U-bolts.
se tfemi timeny. Material is choosen by producer, usually it s steel 11373
Materidl volf vyrobce, obvykle se voli ocel 11373 nebo or 11375
1375,

T
|
i

T
|
!

it
I
i
i
i
I
!
i

>

Obj. éislo Priimér potrubi v Hmotnost  Baleni
Su;j)ply No. E";:ﬂ! Diameter of pipe Weight Package
DN D (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)
53000065 Stojan kotevni DN65 ON130851 erny 2 65 78 135 14 120 165 485 1
53000080 Stojan kotevni DN ON130851 erny 2 80 9 150 14 120 170 525 1
53000100 Stojan kotevnf DN100 ON130851 Cerny 2 100 118 190 18 140 200 785 1
53000125 Stojan kotevni DN125 ON130852.2 ceny 2 125 133/145 25 18 160 0 9,30 1
53000150 Stojan kotevni DN150 ON130852.2 Cerny 2 150 159/173 15 2 160 240 12,60 1
53000200 Stojan kotevni DN200 ON130852.2 Cerny 2 200 2197205 308 2 160 2% 16,70 1
53000250 Stojan kotevni DN250 ON130852.2 éerny 2 250 2131276 365 % 240 330 2840 1
53000300 Stojan kotevni DN300 ON130852.2 Cerny 2 300 3041331 425 % 0 380 36,40 1
53000350 Stojan kotevni DN350 ON130852.2 Cerny 2 350 360/377 460 % 240 400 39,0 1
53000400 Stojan kotevni DN400 ON130852.2 Cerny 2 400 4157426 515 B 300 30 58,40 1
53000500 Stojan kotevni DNS00 ON130852.2 Cerny 2 500 5157530 630 3 300 500 70,90 1
53030065 Stojan kotevni DN6S ON130852.3 erny 3 6 78 135 14 180 165 730 1
53030080 Stojan kotevni DN8O ON130852.3 erny 3 80 9% 150 14 180 170 7,90 1
53030100 Stojan kotevni DN100 ON1308523 cerny 3 100 118 190 18 210 200 11,80 1
53030125 Stojan kotevni DN125 ON1308523 Cerny 3 125 133/ 145 25 18 240 20 14,90 1
53030150 Stojan kotevni DN150 ON1308523 cerny 3 150 159/173 245 n 240 240 17,65 1
53030200 Stojan kotevni DN200 ON1308523 cerny 3 200 2197225 308 n 240 29 2460 1
53030250 Stojan kotevni DN250 ON1308523 Cerny 3 250 2731276 365 2% 360 330 4145 1
53030300 Stojan kotevni DN300 ON1308523 cerny 3 300 3047331 45 2% 360 380 50,50 1
53030350 Stojan kotevni DN350 ON1308523 Cerny 3 350 360/377 460 2% 360 400 56,30 1
53030400 Stojan kotevni DN400 ON1308523 cerny 3 400 4157426 515 3 40 30 83,05 1
53030500 Stojan kotevni DNS00 ON1308523 cerny 3 500 515/530 630 3 440 500 101,35 1
53030600 Stojan kotevni DN60O ON130853 Cerny 3 600 619/630 755 39 600 560 149,00 1
53030700 Stojan kotevni DN700 ON130853 cerny 3 700 720 845 39 600 630 166,00 1
53030800 Stojan kotevnf DNSOO ON130853 Cerny 3 300 820/822 45 39 600 700 182,00 1

ON130857 STOJAN KOTEVNI PRIVAROVACI

ON130857 WELDED SUPPORT OF FIXED POINT

WrogEno
R

Popis:
Kotevni stojany slouzi jako pevny bod pro ukotvenf

@\ potrubf.
Y ‘j Materidl volf vyrobce, obvykle se voli ocel 11373.1

N n N nebo 11375.1.
> 1 m 1 Description:
P D1 ( L Supports of fixed points serves as fixing point for the
L T | pie
I T T - Material is choosen by producer, usually it s steel
A B 11373.10r 1137511
E C

Obj. éislo Priimér potrubi A D1 E L v Hmotnost  Baleni
Supply No. Diameter of pipe Weight  Package
DN D (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg/pcs) (ks/pcs)

53050050 Stojan kotevni pfivafovaci DN50 ON130857 cerny 40x40x5

53050065 Stojan kotevnf privafovaci DN6S ON130857 cerny 65 76 90 245 280 12 120 40x40x5 130 1,80 1
53050080 Stojan kotevni pfivafovaci DN80 ON130857 cerny 80 89 105 255 300 14 130 50x50x6 140 2,65 1
53050100 Stojan kotevni pfivafovaci DN100 ON130857 cerny 100 108 130 305 350 14 160 50%50x6 160 340 1
53050125 Stojan kotevni privafovaci DN125 ON130857 cerny 125 133 155 305 350 14 180 50x50x6 180 4,00 1
53050150 Stojan kotevni pfivafovaci DN150 ON130857 cerny 150 159 180 330 390 18 210 70x70x8 200 6,90 1
53050200 Stojan kotevni pfivafovaci DN200 ON130857 cerny 200 219 245 380 440 18 280 70x70x8 250 10,50 1
53050250 Stojan kotevni pfivafovaci DN250 ON130857 cerny 250 273 300 390 460 23 350 80x80x8 280 14,00 1
53050300 Stojan kotevni privafovaci DN300 ON130857 cerny 300 34 355 390 460 23 400 80x80x8 310 17,50 1
53050350 Stojan kotevni privarovaci DN350 ON130857 cerny 350 377 405 390 460 23 460 80x80x8 340 22,00 1

164 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




POTRUBNI DILY, TEZKE ULOZEN{ POTRUBI
PIPE PARTS, HEAVY PIPES SUPPORTS

CSN130725.0 TRMENY Z KRUHOVE OCELI

CSN130725.0 U-BOLTS FROM ROUND STEEL

Popis:

Trmen je svou konstrukcf jednoduchy vyrobek pro
uchyceni potrubf. Lze jej pouZit jako jednoduchy pevny
bod ( tfmen se 2 maticemi ) nebo kluzny bod ( tfmen se
4 maticemi ) pro uchycenf potrubi o maximInf provozni

Description:

U-bolt is simple product for fixing the pipes. It can be
used as a simple fixed point (U-bolt with two nuts) or
as sliding point (U-bolt with 4 nuts) for fixing the pipes
with a maximum operating temperature up to 300°C.

Fs teploté do 300°C. The U-bolts according CSN1307.25.0 are supplied with
> Trmeny dle normy CSN130725.0 jsou dodavény véetné 4 :m D%gfm " e Suppied Wi
4ks matic dle DING34. '
Pouiti: Use:

m steel ppes
m plastic pipes
W opper pipes

m ocelové potrubf
m plastové potrubf
m médeéné potrubi

Field:

m water, heating, gas
| waste pipes

m fixing points

Odvétvi:

= voda, topeni, plyn

m odpadnf potrubf

m konstrukce pevnych bod

Tech

je / Technical data:

Materidl / Material:
Povrchové (prava / Surface coating:

Q195
qalvanicky pozinkovno / zinc plated

Obj. cislo
Supply No.

Nosnost Baleni
Load capacity  Package
4] (ks/pcs)

Nosnost
Load capacity
Fs (kg)

Hmotnost
Weight
(kg/pcs)

Priimér potrubi ¢ L L1 12 )
Diameter of pipe Roztec/Span Zavit
DN D(mm) (mm) (mm)  Thread

(mm)  (mm)

22400010~ Timen / U-bolt / DN10 M6 20 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 10 20 26 390 23 15 M6 0,027 20 100 10
22400015 Timen / U-bolt / DN15 M6 25 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 15 25 31 445 26 15 M6 0,030 20 100 10
22400020 Timen / U-bolt / DN20 M8 30 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 20 30 38 550 32 15 M8 0,065 40 200 10
22400025 Timen / U-bolt / DN25 M8 36 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 25 36 44 60,0 34 15 M8 0,070 40 200 10
22400032 Timen / U-bolt / DN32 M8 45 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 32 45 53 70,5 40 20 M8 0,081 40 200 10
22400040 Timen / U-bolt / DN40 M10 51 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 40 51 61 80,5 45 20 M10 0,158 60 280 10
22400050 Timen / U-bolt / DNSO M10 63 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 50 63 73 915 50 32 M10 0,177 60 280 10
22400065 Timen / U-bolt / DN65 M12 80 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 65 80 92 116,0 64 40 M12 0,300 90 400 10
22400080 Timen / U-bolt / DN8O M12 94 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 80 93 105 1305 72 40 M12 0350 90 400 10
22400100 Timen / U-bolt / DN100 M16 116 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 100 116 132 164,0 90 50 M16 0,750 150 700 1
22400125 Timen / U-bolt / DN125 M16 145 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 125 145 161 193,5 105 55 M16 0,860 150 700 1
22400150~ Timen / U-bolt / DN150 M16 170 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 150 170 186 210 120 55 M16 0,960 150 700 1
22400200 Timen / U-bolt / DN200 M20 227 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 200 27 247 2835 150 60 M20 1,950 250 1000 1
22400250 ~ Timen / U-bolt / DN250 M20 284 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 250 284 304 3420 180 65 M20 2320 250 1000 1
22400300 Timen / U-bolt / DN300 M20 334 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 300 334 354 3920 205 65 M20 2,640 250 1000 1
22400350 Timen / U-bolt / DN350 M20 365 mm, CSN130725.0 pozink zinc plated 350 365 385 4225 220 70 M20 2,840 250 1000 1

Uvedend nosnost je pouze informativni a je vypoctena pro tfmeny z oceli 11 373.0 pro nejvyssi pracovni teplotu 300 °C. / The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11 373 for the maximum working temperature of 300 °C.

22402010 Timen / U-bolt / DN10 M6 20 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 10 20 26 39,0 23 15 M6 0,027 - - 1
22402015 Timen / U-bolt / DN15 M6 25 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 15 25 31 4.5 26 15 M6 0,030 - - 1
22402020 Timen / U-bolt / DN20 M8 30 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 20 30 38 55,0 32 15 M8 0,065 - - 1
22402025 Timen / U-bolt / DN25 M8 36 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 25 36 44 60,0 34 15 M8 0,070 - - 1
22402032 Timen / U-bolt / DN32 M8 45 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 32 45 53 70,5 40 20 M8 0,081 - - 1
22402040 Timen / U-bolt / DN4O M10 51 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 40 51 61 80,5 45 20 M10 0,158 - - 1
22402050 Timen / U-bolt / DN50 M10 63 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 50 63 73 91,5 50 32 M10 0,177 - - 1
22402065 Timen / U-bolt / DN6S M12 63 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 65 80 92 116,0 64 40 M12 0,300 - - 1
22402080 Timen / U-bolt / DNBO M12 94 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 80 93 105 1305 72 40 M12 0,350 - - 1
22402100 Timen / U-bolt / DN100 M16 116 mm, CSN130725.0 NEREZ A2~ stainless 100 116 132 164,0 90 50 M16 0,750 - - 1
22402125 Timen / U-bolt / DN125 M16 145 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiess 125 145 161 1935 105 55 M16 0,860 - - 1
22402150 Timen / U-bolt / DN150 M16 170 mm, CSN130725.0 NEREZ A2~ stainless 150 170 186 210 120 55 M16 0,960 - - 1
22402200 Timen / U-bolt / DN200 M20 227 mm, CSN130725.0 NEREZ A2~ staiiess 200 227 247 2835 150 60 M20 1,950 - - 1
22402250 Timen / U-bolt / DN250 M20 284 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stainless 250 284 304 3420 180 65 M20 2,320 - - 1
22402300 Timen / U-bolt / DN300 M20 334 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 staiiless 300 334 354 3920 205 65 M20 2,640 - - 1
22402350 Timen / U-bolt / DN350 M20 365 mm, CSN130725.0 NEREZ A2 stailess 350 365 385 4225 20 70 M20 2,840 - - 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz g +420 596 243 819/ 826 165



CSN130725.1 TRMENY Z PLOCHE OCELI; CSN130725.2 TRMENY Z PLOCHE OCELI SE SEDLEM
CSN130725.1 U-BOLTS FROM FLAT STEEL; CSN130725.2 U-BOLTS FROM FLAT STEEL WITH SADDLE SUPPORT

(SN 130725.1 Popis: Description:

Trmeny z ploché oceli se pouzivajf jako pevny bod pro U-bolts made of flat steel is used as a fixed point for
uchyceni potrubf. fixing pipe.
Trmeny jsou doddvdny véetné 4 ks matic. U-bolts are supplied including 4 nuts.

Fs

(SN 130725.2

Obj dislo I;;"ﬂ':ﬁ;:’g:ﬁ::; BxH Roztet L 1 12 M Nosnost Nosnost  Hmotnost  Baleni
SupplyNo. Span Zavit Load capacity Load capacity =~ Weight Package
DN D (mm) (mm)  C(mm) (mm) (mm) (mm) Thread Fs (kg) Ft (kg) (kg/pcs)  (ks/pcs)

22404065 Kotevni timen DN65 CSN130725.1 ¢erny 65 78 40x5 90 1240 80 40 M12 180 400 0,45 1
22404080 Kotevni timen DN8O CSN130725.1 cemy 80 93 40%5 105 136,5 85 40 M12 180 400 0,50 1
22404100 Kotevni timen DN100 CSN130725.1 cerny 100 118 405 134 166,0 102 50 M16 320 730 0,85 1
22404125 Kotevni tfmen DN125 CSN130725.1 cemny 125 145 40x5 161 185,5 108 50 M16 320 730 095 1
22404150 Kotevni timen DN150 CSN130725.1 éerny 150 173 50x6 193 2225 130 60 M20 500 1000 185 1
22404200 Kotevni timen DN200 CSN130725.1 ¢erny 200 225 50x6 245 2735 155 60 M20 500 1000 2,15 1
22404250 Kotevni timen DN250 CSN130725.1 ¢erny 250 276 60x6 300 3290 185 65 M24 700 1500 345 1
22404300 Kotevni timen DN300 CSN130725.1 cerny 300 331 60x6 355 3815 210 65 M24 700 1500 380 1
22404350 Kotevni tfmen DN350 CSN130725.1 cemny 350 360 60%6 384 416,0 230 70 M24 700 1500 4,20 1
22404400 Kotevni tmen DN400 CSN130725.1 cerny 400 415 80x8 445 465,5 250 70 M30 1100 2300 7,80 1
22404500 Kotevnf timen DN500 CSN130725.1 cerny 500 515 80x8 545 5655 300 75 M30 1100 2300 9,00 1
22404600 Kotevni timen DN600 CSN130725.1 ¢erny 600 619 100x10 655 6745 355 85 M36 1700 2300 14,50 1
22404700 Kotevni tfmen DN700 CSN130725.1 ¢erny 700 720 100x10 756 7450 375 90 M36 1700 2300 16,50 1
20404800 Kotewni timen DN80O CSN130725.1 cerny 800 822 100%10 858 826,0 405 95 M36 1700 2300 19,50 1
54025065 Kotevni timen se sedlem DNG5 CSN130725.2 ¢erny 65 78 40x5 0 1240 80 40 M12 180 400 0,70 1
54025080 Kotevni timen se sedlem DN80 (SN130725.2 cerny 80 93 40x5 105 136,5 85 40 M12 180 400 075 1
54025100 Kotevni timen se sedlem DN100 CSN130725.2 cemny 100 118 40x5 134 166,0 102 50 M6 320 730 1,20 1
54025125 Kotevni timen se sedlem DN125 (SN130725.2 ¢erny 125 145 40x5 161 1855 108 50 M16 320 730 135 1
54025150 Kotevnf timen se sedlem DN150 CSN130725.2 cerny 150 173 50x6 193 2225 130 60 M20 500 1000 2,65 1
54025200 Kotevni timen se sedlem DN200 CSN130725.2 erny 200 225 50x6 245 2735 155 60 M20 500 1000 315 1
54025250 Kotevni timen se sedlem DN250 CSN130725.2 erny 250 276 60x6 300 3290 185 05 M24 700 1500 4,95 1
54025300 Kotevni timen se sedlem DN300 CSN130725.2 ¢emny 300 331 606 355 3815 210 65 M24 700 1500 5,65 1
54025350 Kotevni timen se sedlem DN350 CSN130725.2 cerny 350 360 606 384 416,0 230 70 M24 700 1500 6,10 1
54025400 Kotevni timen se sedlem DN400 CSN130725.2 Cerny 400 415 80x8 445 4655 250 70 M30 1100 2300 11,50 1
54025500 Kotevni tfmen se sedlem DN500 CSN130725.2 cemy 500 515 80x8 545 5655 300 75 M30 1100 2300 13,50 1
54025600 Kotevni timen se sedlem DN600 CSN130725.2 erny 600 619 100x 10 655 6745 355 85 M36 1700 2300 22,50 1
54025700 Kotevni timen se sedlem DN700 CSN130725.2 cerny 700 720 100x10 756 7450 375 90 M36 1700 2300 26,50 1
54025800 Kotevni timen se sedlem DN800 CSN130725.2 cerny 800 822 100x10 858 826,0 405 9 M36 1700 2300 30,00 1

Uvedend nosnost je pouze informativn a je vypoctena pro tfmeny z oceli 11 373.0 pro nejvyssi pracovni teplotu 300 °C.
The load capacity is only for information and calculated for the pipe clamps of steel 11 373 for the maximum working temperature of 300 °C.

166 g +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




LANA, RETEZY A PRISLUSENSTVI "
ROPES, CHAINS AND ACCESSORIES A

ﬂlli;\\&\\ |




OCELOVE LANO

STEEL ROPE
DIN3053 - 1x19 DIN3055 - 6x7+FC Popis: Description:
Pro rychlé a snadné upevnéni na riizné typy upeviio- For quick and easy attachment to various types of
vacich bodd. fixing points.

Technické ddaje / Technical data:

Materidl / Material: vysokouhlikové ocel / high carbon steel

Povrchovd prava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo Pracovni nosnost
Supply No. Working load

(kg)

R2500010  Ocelové lano / Steel rope / (1x19) 1,00 mm pozink 1,00 25 400
R2500012  Ocelové lano / Steel rope / (1x19) 1,25 mm pozink 125 35 400
R2500016  Ocelové lano / Steel rope / (1x19) 1,60 mm pozink 1,60 60 400
R2500020  Ocelové lano / Steel rope / (6x7-++FC) 2,00 mm pozink 2,00 60 200
R2500032  Ocelové lano / Steel rope / (6x7+FC) 3,15 mm pozink 3,00 150 100
R2500040  Ocelové lano / Steel rope / (6x7-+FC) 4,00 mm pozink 4,00 240 100
R2500050  Ocelové lano / Steel rope / (6x7-++FC) 5,00 mm pozink 5,00 380 100
R2500063  Ocelové lano / Steel rope / (6x7+FC) 6,30 mm pozink 6,30 590 100
R2500080  Ocelové lano / Steel rope / (6x7-+FC) 8,00 mm pozink 8,00 950 50

RETEZ SVAROVANY
WELDED CHAIN
Popis: Description:
Mnoho celd vyuZiti - zdvihdni, vézani, napinni, Many uses - lifting, binding, stretching, towing,
vleceni, kotven, vymezovdni prostor, zamykdn!. anchoring, space-locking, locking.
L D
F Technické daje / Technical data:
m <T ( Q [ N :@: :@: : Materid| / Material: ocel S2350R / steel S235R
! Povrchové prava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo
Supply No.
R085A002 Retéz svafovany polodlouny clanek / IWelded chain, shortlink / DIN 5685A d=2mm 2 35 8 12 40 100
R085A003  Retéz svaiovany polodlouhy clének / Velded chain, short ink / DIN 5685A d=3 mm 3 55 12 16 80 60
R085A004  Retéz svafovany polodlouhy clének / IVelded chain, short ink / DIN 5685A d=4 mm 4 75 16 19 150 50
R085A005 Retéz svafovany polodlouny clanek / IWelded chain, shortlink / DIN 5685A d=5 mm 5 9.5 20 21 250 40
R085A006  Retéz svafovany polodlouhy clének / IVelded chain, short ink / DIN 5685A d=6 mm 6 110 24 24 350 30
R085A007  Retéz svafovany polodlouhy clének / IVelded chain, short ink / DIN 5685A d=7 mm 7 13,0 28 28 450 20
R085A008 Retéz svafovany polodlouny clanek / IWelded chain, shortlink / DIN 5685A d=8 mm 8 15,0 32 32 630 15
R085A010  Retéz svaiovany polodlouhy clének / /elded chain, short ink / DIN 5685A d=10 mm 10 18,0 40 40 950 10
R085C002  Retéz svaiovany dlouhy clének / Welded chain, long link / DIN 5685C d=2 mm 2 40 8 2 40 100
R085C003  Retéz svafovany dlouhy clanek / IWelded chain, long link / DIN 5685C d=3 mm 3 55 12 26 80 60
R085C004  Retéz svafovany dlouhy clanek / Welded chain, long link / DIN 5685C d=4 mm 4 75 16 32 150 50
R085C005  Retéz svafovany dlouhy clanek / IWelded chain, long link / DIN 5685C d=5 mm 5 95 20 35 250 40
R085C006  Retéz svafovany dlouhy clanek / IWelded chain, long link / DIN 5685C d=6 mm 6 110 24 2 350 30
R085C007  Retéz svafovany diouhy clanek / Welded chain, long link / DIN 5685C d=7 mm 7 13,0 28 49 450 20
R085C008  Retéz svafovany dlouhy clanek / IWelded chain, long link / DIN 5685C d=8 mm 8 150 32 52 600 15
R085C010  Retéz svafovany dlouhy clének / VVelded chain, long link / DIN 5685C =10 mm 10 19,0 40 65 950 10

168 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




LANA, RETEZY A PRISLUSENSTVI
ROPES, CHAINS AND ACCESSORIES

RETEZ UZLOVY
KNOTTED CHAIN

Popis: Description:
Pro Siroké spektrum aplikaci, predevsim jako zavésny, For a wide range of applications, especially as a
vodici a vymezovaci fetéz. suspension, quide and spacer chain.

Technické idaje / Technical data:

Materidl / Material: ocel S235)R / steel S235)R

Povrchova prava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package

(m)

RO5K2007  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K20/1,4/6,5 mm 37 6,5 14 10 20 120
RO5K2307  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K23/1,6/7,0 mm 38 70 1,6 20 2 90
R05K2508 Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K25/1,8/8,0 mm 44 80 18 30 25 90
ROSK2509  Retéz uzlovy / Knatted chain / DINS686, K28/2,0/9,0 mm 50 9.0 20 40 28 60
ROSK2510  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K31/2,2/10,0 mm 56 10,0 22 50 31 60
R05K2512 Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K35/2,5/11,0 mm 6,0 1,0 25 65 35 50
ROSK3900  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K39/2,8/13,0 mm 74 13,0 28 80 39 40
ROSK4100  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K41/3,1/14,0 mm 78 14,0 3,1 100 40 30
R05K4400 Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K44/3,4/15,0 mm 8,2 15,0 34 120 44 30
ROSK4600  Retéz uzlovy / Knotted chain / DINS686, K46/3,8/17,0 mm 94 17,0 38 150 46 30

LANOVA SVERKA DIN741

ROPE CLAMP DIN741

Popis: Description:

Urcend pro spojovani ocelovych lan a vyrobu lanovych ok.  Designed for joining steel ropes and rope eyes

Pfi pouZiti lanovych svorek DIN741 se uvedena tnosnost — production.

ocelového lana snizf o 50%. Pocet lanovyich svérek zavist — When using rope clamp DIN741, indicated load capacity
) na priiméru lana, viz tabulka. of rope is reduced by 50%. The number of rope clamps

o depends on diameter of rope, see table.

c slxsssfssssisesTE
A Hm =N =N
me)
= s N
Technické idaje / Technical data: H H
Material / Material: tfmen - ocel S235R, patka - tvémd litina GGG 35.3 / U-bolt — T T
steel S235R; foot — ductile cast iron GGG 35.3 6xD 6xD
Povrchovd Gprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0bj. cislo ] Pro lano Min. ks svérek Baleni
Supply No. Zavit Forrope  Minpcsofdamp  Package
(mm) Thread (mm) (ks/pcs) (ks/pcs)
R2060003 Lanové svérka / Rope clamp / 3 DIN741 21 12 9 10 20 M4 30 3 100
R2060004 Lanové svérka / Rope clamp / 5 DIN741 23 13 11 10 24 M5 50 3 100
R2060005 Lanovd svérka / Rope clamp / 6 DIN741 26 15 13 1 28 M5 6,5 4 100
R2060006 Lanové svérka / Rope clamp / 8 DIN741 30 19 16 15 34 Mé 8,0 4 50
R2060007 Lanové svérka / Rope clamp / 10 DIN741 34 2 19 17 4 M8 10,0 4 50
R2060008 Lanova svérka / Rope clamp / 13 DIN741 4 30 24 21 55 M10 13,0 4 20
R2060013 Lanova svérka / Rope clamp / 26 DIN741 65 45 4 37 95 M14 26,0 5 5
R2060015  Lanova svérka / Rope clamp / 30 DIN741 74 50 48 43 110 M16 30,0 6 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




LANOVA SVERKA SIMPLEX A DUPLEX
ROPE CLAMP SIMPLEX AND DUPLEX

SIMPLEX DUPLEX Popis: Description:

Urcend pro spojovani ocelovych lan a vyrobu lanovyich ok, Designed for joining steel ropes and rope eyes
production.

Technické udaje / Technical data:
% %} Materiél / Material: ocel S235JR / steel S235)R
Povrchovd Gprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate

Obj. cislo Nazev Zavit Pro lano Baleni
Supply No. Name Thread For rope Package
(mm) (ks/pcs)
R2063002 Lanové svérka jednoduchd / Rope clamp / SIMPLEX 2 mm M4 15 2 100
R2063003 Lanové svérka jednoduchd / Rope clamp / SIMPLEX 3 mm M4 17 3 100
R2063004 Lanovd svérka jednoduchd / Rope clamp / SIMPLEX 4 mm M5 20 4 50
R2063005 Lanova svérka jednoduché / Rope clamp / SIMPLEX 5 mm M5 25 5 50
R2063006 Lanova svérka jednoduchd / Rope clamp / SIMPLEX 6 mm Mé 30 6 50
R2063008 Lanova svérka jednoduchd / Rope clamp / SIMPLEX 8 mm M8 37 8 20
R2065002 Lanova svérka dvojité / Rope clamp / DUPLEX 2 mm M4 30 2 50
R2065003 Lanovd svérka dvojitd / Rope clamp / DUPLEX 3 mm M4 35 3 50
R2065004 Lanova svérka dvojité / Rope clamp / DUPLEX 4 mm M5 40 4 50
R2065005 Lanova svérka dvojité / Rope clamp / DUPLEX 5 mm M5 50 5 25
R2065006 Lanovd svérka dvojitd / Rope clamp / DUPLEX 6 mm M6 60 6 25
R2065008 Lanova svérka dvojitd / Rope clamp / DUPLEX 8 mm M8 75 8 10
OCNICE
EYECUP
B Popis: Description:

] » Pro zpevnéni lanovych ok. For reinforcement of rope eyes.

N

/[ \\

! \

U \|

Technické udaje / Technical data:

Materidl / Material: ocel S235JR / steel S235R

Povrchové dprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. ¢islo Pro lano Baleni
Supply No. For rope Package

(mm) (ks/pcs)

R2069003  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN68I9B, 3 mm pozink 12 4 19 10 3 100
R2069004  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN6899B, 4 mm pozink 13 5 21 10 4 100
R2069005  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN6899B, 5 mm pozink 14 6 23 10 5 100
R2069006  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN68I9B, 6 mm pozink 16 7 25 13 6 100
R2069007  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN6899B, 7 mm pozink 18 8 28 13 7 50
R2069008  Ocnice pro lano / Eyecup for rope / DIN6899B, 8 mm pozink 20 9 32 15 8 50

170 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




LANA, RETEZY A PRISLUSENSTVI
ROPES, CHAINS AND ACCESSORIES

NOUZOVY S-HAK
SAFE S-HOOK

Popis: Description:
Jednoduchy zavésny prvek s mnohostrannym vyuzitim. Simple hanging element with versatile use.

Technické idaje / Technical data:

Materidl / Material: ocel S235)R / steel S235)R

Povrchové tprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package

(ks/pcs)
R2002010  Nouzovy S-hdk / Safe S-hook / 2,0 mm pozink 4 25 10 23 100
R2003010  Nouzovy S-hak / Safe S-hook / 3,0 mm pozink 5 30 15 30 100
R2004010  Nouzovy S-hdk / Safe S-hook / 4,0 mm pozink 7 40 25 35 100
R2005010  Nouzovy S-hék / Safe S-hook / 5,0 mm pozink 9 50 40 45 100
R2006010  Nouzovy S-hak / Safe S-hook / 6,0 mm pozink 12 6,0 65 55 100
R2007010  Nouzovy S-hdk / Safe S-hook / 7,0 mm pozink 14 70 90 65 50
R2008010  Nouzovy S-hdk / Safe S-hook / 8,0 mm pozink 16 8,0 120 75 50
LUSTROVY HAK SE ZAVITEM
HOOK WITH THREAD
a Popis: Description:
| Jednd se zdvésny, vdzac, spojovaci ¢i napinaci prvek. Itis a hanging, binding, connecting or tensioning
| element.
=
«
| |
L1
L
' # Technické tdaje / Technical data:
F Materid| / Material: ocel S235)R / steel S235)R

Povrchova dprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo L1 ) Baleni
Supply No. Zavit Package

(kg) (mm) Thread (ks/pcs)

R2000650 Lustrovy hék se zévitem / Hook with thread / M6x50 mm pozink 18 50 40 50 20 M6 50
R2000660  Lustrovy hak se zévitem / Hook with thread / M6x60 mm pozink 18 50 40 60 30 M6 50
R2000885  Lustrovy hak se zévitem / Hook with thread / M8x80 mm pozink 22 68 80 80 40 M8 25
R2000898  Lustrovy hék se zavitem / Hook with thread / M8x100 mm pozink 25 6,8 80 100 60 M8 25

KARABINA HASICSKA

FIRE CARBINE

Popis: Description:

Vlyznacujic se velkou svétlostf a pro svou vysokou For its high load bearing capacity it is used for various
(nosnost vyuZitelnd pro rlizné typy navijaki ¢i viecnych types of winches or towing equipment, hanging chains

’.‘ zaffzent, zavéSeni fetéz(i pro houpacky, lanovyich for swings, rope structures, etc.
‘ F konstrukef apod.

<T —» m

Technické idaje / Technical data:

Lgv Materidl / Material: ocel S235JR / steel S235R
Povrchovd tprava / Surface coating: qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate
0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
R2000440  Karabina pozarnickd / fire carbine / DIN5299C 4x40 mm 6 20 4 70 40 100
R2000550  Karabina pozarnickd / fire carbine / DIN5299C 5x50 mm 8 25 5 90 50 100
R2000551  Karabina pozarnické / Fire carbine / DIN5299C 6x60 mm 9 30 6 120 60 100
R2000552  Karabina pozérnické / Fire carbine / DIN5299C 7x70 mm il 35 7 180 70 50
R2000553  Karabina pozérnickd / Fire carbine / DIN5299C 8x80 mm 12 40 8 250 80 50
R2000554  Karabina pozérnickd / Fire carbine / DIN5299C 9x90 mm 14 45 9 300 90 25
R2000555  Karabina pozérnickd / Fire carbine / DIN5299C 10x100 mm 16 50 10 350 100 25

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




RETEZOVY CLANEK RAPID
CHAIN LINK RAPID

Obj. islo

Supply No.

]

Popis:
Ocelovy clanek s previecenou matici pro pevné spojent

a kotveni fetéz(i a lanovych smycek.

|

Technické tdaje / Technical data:
Materid| / Material:

Description:

Chain link rapid with lock nut for fixed connection and
anchoring of chains and cable loaps..

ocel S235)R / steel S235)R

Povrchové tprava / Surface coating:

qalvanicky zinkochromét / galvanic zincchromate

L Baleni
Package
(mm) (ks/pcs)

R2000004  Retézovy clanek RAPID / Chain link type RAPID / 4 mm 12 20 40 200 40 50
R2000005  Retézovy clanek RAPID / Chain link type RAPID / 5 mm 13 23 50 300 49 50
R2000006  Retézovy Cldnek RAPID / Chain link type RAPID / 6 mm 13 27 6,0 400 58 50
R2000007  Retézovy clanek RAPID / Chain link type RAPID / 7 mm 16 30 7,0 550 66 25
R2000008  Retézovy clanek RAPID / Chain link type RAPID / 8 mm 18 34 8,0 700 76 25

NAPINACI SROUB DIN1480

TENSION SCREW DIN1480

Popis:

Napinaci Sroub se pfevdzné pouzivé k napindnf
lanovych tras. Majf stiedovou matici, kterd je na obou
koncich opatfena opacnymi zdvity (pravy a levy).

Na matici jsou pak nasroubovdny rtizné druhy
koncovych Sroubd.

0bj. cislo

Supply No.

Technické Gidaje / Technical data:
Materidl / Material:

Description:

Tension screw are mainly used for tensioning rope lines.
It has center nut with opposite threads (right and left) at
both ends. Several types of bolts are screwed into the nut.

ocel tfidy 5.6/ steel of a quality class of 5.6

Povrchovd tprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovno / zinc plated

L2

(mm)

] Nosnost Baleni
Zavit Package
Thread (kg) (ks/pcs)

R2050055  Napinaci $roub oko-hék / Tension screw eye-haok / DIN1480 M5x70 mm 8 9 70 105 M5 60 25
R2050057  Napinaci $roub oko-oko / Tension screw eye-eye / DIN1480 M5x70 mm - 9 70 100 M5 80 25
R2050069  Napinaci Sroub oko-hak / Tension screw eye-hook / DIN1480 Méx110 mm 9 10 110 43 M6 80 25
R2050071 Napinaci Sroub oko-oko / Tension screw eye-eye / DIN1480 M6x110 mm - 10 110 140 M6 100 25
R2050080  Napinaci Sroub oko-hak / Tension screw eye-hook / DIN1480 M8x110 mm 10 12 110 157 M8 120 15
R2050082  Napinaci Sroub oko-oko / Tension screw eye-eye / DIN1480 M8x110 mm - 12 110 150 M8 150 15
R2050105  Napinaci $roub oko-hdk / Tension screw eye-hook / DIN1480 M10x125 mm 15 15 125 184 M10 180 10
R2050106  Napinaci Sroub oko-oko / Tension screw eye-eye / DIN1480 M10x125 mm - 15 125 174 M10 300 10
—
172 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT




TACKER — APLIKATOR PODLAHOVYCH PRICHYTEK
TACKER - FLOOR CLAMP APPLICATOR

Popis:

Podlahové prichytky Cpr A pro Tacker jsou spojeny
papirovou lepici paskou. Takto spojené prichytky
se vklddajf do aplikdtoru Tacker pro rychlé kotvenf
podlahovych trubek..

Obj.cislo  Nazev
SupplyNo. ~ Name

13208300 Tacker - aplikdtor podlahovych prichytek / Tacker - floor clamp aplicator

Description:

Floor clamp Cpr A for Tacker are bonded with paper
adhesive tape. The attached clips are inserted into
the Tacker applicator for quick anchoring of water
underfloor heating pipes.

Baleni
Package
(ks/pcs)

SPREJ ZINKOVY

ZINC SPRAY

Popis:
Sprej je urcen k optickym opravam svdrti a chybnych mist
na zarové pozinkovanyich konstrukcich.

Jiz pokratkém ndstiku se dosahne asi 0,030mm ochranné
vrstvy. Nanesend barva je po 3 minutdch suchd a po 15
minutdch odolnd proti vodé, solim arz.

QObj. ¢islo Ndzev

Supply No. Name

99000400 Sprej zinkovy / Zinc spray / 99 % obsah 400 ml

Description:

[tis intended for optical repairs of welds and faulty
locations on hot dip galvanized structures.

Even after a short spraying, a protective layer of about
0.030 mm is achieved. The applied paint is dry after
3 minutes and resistant to water, salts and rust after
15 minutes.

Baleni
Package
(ks/pcs)

400 12

PVC MASKOVACI PASKA
PVC MASKING TAPE

Popis:

PVCmaskovaci paska s UV filtrem opatfena specidlnim
souvislym lepivym pryzovym filmem.

Péska je urcena pro ochranu pied znecisténi, pfi malovani
omitdnia montdzi (PU pénou) hlinkovych, plastovych a
drevénych Euro oken a dveff, diky své odolnosti proti UV
zéfeni. Pésku odstrarite z povrchu do 7 dnil po aplikaci z
diivodu moznosti ulpénflepidia na podkladu.

Description:

PVCmasking tape with UV filter fitted with a special
continuous sticky rubber film.

The tape is designed for protection against pollution,
painting, plastering and mounting (PU foam) of
aluminium, plastic and wooden Euro windows and
doors, due to its UV resistance. Remove the tape from
the surface within 7 days after application due to the
possibility of adhesive sticking to the substrate.

o : Baleni
Ik i
pply No. (ks/pcs)
21900030 PVCpdska / PVC tape / 30 mmx33 m, mékéend / softened 30 33 60
21900038 PVCpdska / PVC tape / 38 mmx33 m, mékéend / softened 38 33 8
21900050 PVCpdska / PVC tape / 50 mmx33 m, mékeend / softened 50 33 36
[ . )
¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT]

KLESTE PRO ZHOTOVOVANI OTVORU DO TRAPEZOVYCH PLECHU

HAND PLIERS FOR TRAPEZOIDAL SHEETS

22100005

22200012

Obj. islo

Supply No.

22100005 Klesté na trapézové plechy / Hand plier for trapezoidal sheets

Popis:

Klesté se mohou pouZit pro prostfizeni trapézovych
plechi dosfly stény 1,2 mm.

NepouZivat klesté v mistech prepldtovani dvou
trapézovych plechi.

Kazdé klesté na trapézové plechy jsou z vyroby sefizeny
a odzkouseny. Neupravovat nastaveni parametr(i
klesti z vyroby. Neupravovat tvar a thel nastavenf
prostiihdvacich hrotdi. Neprodluzovat nebo jakymkoliv
zplisobem nastavovat paky dérovacich klesti!

Pruziny na hrotech slouzf ke spolehlivému vysunuti
hrotdl z prostfihu v trapézovém plechu.

Prevodovy mechanismus je tfeba udrZovat v Cistoté.

V pfipadé opotiebent ( otupenf ) prostfihdvacich hrot
je nutno hroty vyménit za nové, popfipadé nabrousit do
plivodniho tvaru a Ghlu 45° (nedoporucujeme).

Description:

Plier can be used for trapezoidal sheets up to max. 1,2
mm wall thickness.

Do not use pliers at the locations where two trapezoidal
sheet plates overlapping. Every trapezoidal sheet plier

Is adjusted and tested by our company. Do not modify
pliers in any way! Do not modify shape and angles of
punch pins! Do not extend or adjust handle in any way!
The springs on punch pins help to easily remove punch
pins from hole in trapezoidal sheet plates

The mechanism of trapezoidal sheet pliers must be kept
clean. In the case of wear (dulling) of punch pins, it is
necessary to replace the punch pins with new ones or
sharp pins to original shape and angle 45° (we do not
recommend)..

Technické idaje / Technical data:

Maximalni délka rozevieni klestf (vzdalenost mezi hroty) 10 mm
| max. opening for pliers (distance between punch pins):

Priimér otvoru pro zavlacku / Diameter of pinhole slot: 04 mm
Délka dorazu vysky prostfihu otvor(i v trapézovém plechu 0-70mm
| Height of the cut in trapezoidal sheet:

Celkova délka klesti / Total length of pliers: 720mm

Hroty / Punch pins:

ocel, kalend, popousténd, @10,5 mm / steel:
hardened tempered, 10,5 mm

Rukojet:/ Handle:

préskove lakovano / powder coated

Baleni
Package
(ks/pcs)

1

22200012 Ndhradnf hroty pro klesté na trapézové plechy / Replacable punch pins with spring

1 pér/ pair

KLESTE NA ZAVITOVE TYCE
HAND PLIERS FOR THREADED RODS

22199012

@@ »we

22199020
22199021
22199022

Obj. &islo

Supply No.

22199012 KleSte na zdvitové tyce / Hand plier for threaded rods / M8-+M10

Popis:

Klesté na zavitové tyce umozfiuji déleni tyci bez dalsf
(pravy ndbéhil zdvitd.

Kombinovand hlava klestf se stfiznymi celistmi M8
aM10. Celisti M8, M10 nebo také M6 Ize dokoupit

a jednoduse vyménit.

Zivotnost celistf e kolem 1000 stiih( zévitd tidy 4.6.
Poté musf byt Celisti vyménény.

Celisti nejsou urceny pro stiihani nerez materidld.

Description:

The hand pliers for threaded rods are designed for
cutting the threaded rods without further adjustment

of the thread.

The combined head of pliers with shearing jaws M8 and
M10. Jaws M8, M10 or M6 also can be purchased and
easily replaced.

Service life is around 1000 cuts for standard threads with
class 4.6. Then jaws must be replaced

The jaws are not designed for cutting stainless materials.

Technické udaje / Technical data:

Materidl - klesté / Material of pliers:

masivni ltinové konstrukee / The massive cast iron construction

Materidl - Celisti / Material of jaws:

ndstrojova ocel, galvanicky pozinkovéno / tool steel zinc plated

Baleni
Package
(ks/pcs)

1

22199020 Celistido klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M6 1 pér/ pair
22199021 Celisti do Klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M8 1pdr/ pair
22199022 Celistido Klesti / Spare dies for hand pliers for threaded rods / M10 1 pér/ pair

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

&3 1420596243819 /826




RiK

chnika

OSAZOVACI NASTROJ PRO HMOZDINKY DO SDK
SETTING TOOL

Popis: Description:

Osazovaci ndstroj kombinuje schopnost vrténf otvoru a Setting tool combines the function of drilling a hole
42 instalace hmoZdinky, co? zajistuje jednoduchy a efektivni ~ and installing a dowel, allowing for easy and quick
proces montaze. assembly..

Obj. ¢islo  Nazev Baleni
SupplyNo.  Name Package
(ks/pcs)

81500030 Osazovadi néstroj / Setting tool 10

ZARAZECI NASTROJ PRO KOTVY

DROP-IN TOOL
Popis: Description:
Ndstroj slouzf k aktivaci zardzeci kotvy v betonu. Tool is used for activating the drop-in anchor type ZK
in concrete.
L
N
o
L1 L2 |o

0Obj. ¢islo L2 Baleni
Supply No. Package
(mm) (ks/pcs)
80530006 Zardzeci nastroj pro kotvy / Drop-in tool / K 6 5 10 110 9 15 1
80530008 Zardzeci nastroj pro kotvy / Drop-in tool / ZK 8 6 il 115 85 30 1
80530010 Zardzeci nstroj pro kotvy / Drop-in tool / ZK 10 8 il 125 90 35 1
80530012 ZaréZeci nstroj pro kotvy / Drop-in tool / ZK 12 10 16 140 110 30 1
80530016 Zardzeci néstroj pro kotvy / Drop-in tool / K 16 14 20 180 140 40 1
80530020 Zardzeci néstroj pro kotvy / Drop-in tool / ZK 20 16 22 155 105 50 1

KLESTE PRO HMOZDINKY KOVOVE DO DUTIN

PLIERS FOR STEEL WALL PLUG INTO THE CAVITIES

Popis: Description:
Klesté se pouzivajf k aplikaci hmozdinek kovovyich Pliers are used for applying steel wall plug into the
do dutin. cavities.

Obj. Cislo  Nazev Baleni

SupplyNo. ~ Name Package
(ks/pcs)

80481001 UniverzaIni klesté pro hmozdinky kovové do dutin / Universal pliers for steel wall plug into the cavities 1

176 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT]

KARTACEK A PUMPICKA NA VYCISTENI DER
BRUSH AND PUMP FOR CLEANING THE HOLES

81660030 Popis: Description:
Pro zaruceni garantovanych tnosnostf chemickych To ensure quaranteed chemical resistance of mortars,
malt, zardZzecich ¢i zatloukdvacich ampulfje déilezité hammering or drilling ampoules is important to
dkladné vycisténi dér pomoci kartacku a findIn thoroughly clean the holes with the brush and the final
vyfoukdni pumpickou. (u vétsich a hlubsich otvord blow pump. (for larger and deeper holes by compressor,).
kompresorem). Jakdkoliv drt snizuje inosnost. Any grit reduces the load.

81660035

Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
81660035  Kartdcek na vycisténi dér UNI / Brush for cleaning the holes type UNI / M8-M20 1
81660030 Pumpicka / Pump / na vycisténi dér 1

INJEKTAZNI PISTOLE
INJECTING GUN

Popis: Description:

Vlysoce kvalitni aplikacnf pistole na kartuse. Urcend pro High quality injecting gun. Designed for 750 - 300 m!
kartuse 150 - 300 ml. aartridges.

Obj. éislo  Nazev Baleni
SupplyNo.  Name Package
(ks/pcs)

81660300 Injektaznf pistole pro malty / Injecting gun / 150-300 ml hobby 1

MAGNETICKY NASTAVEC DO AKU

MAGNETIC ADAPTER
Popis: Description:
88890000 Sestihranny magneticky ndstavec umoZiiuje montd? The hexagonal magnetic adapter facilitates the instal-
88890002 vrutti a $roubd se Sestihrannou hlavou o rozmérech lation of screws and bolts with hexagonal heads of sizes
88890004 SW6, SW7, SW8, SW10a SW13. Usnadiuje monta? SWe, SW7, SW8, SW10, and SW13. It simplifies the
22238882 $3899001 43899002 83899005 Sroubli a matic v t&zko piistupnych mistech. assembly of screws and nuts in hard-to-reach places.
Magneticky nstavec slouzf jako prodluzovaci kus pro The magnetic bit holder serves as an extension piece for
hroty PZ, PHa TORX. FZ, PH, and TORX bits.

0Obj. cislo

Supply No.

88890000  Magneticky néstavec do AKU / Magnetic adapter for hexagon bit / SW6 1
88890002 Magneticky nastavec do AKU / Magnetic adapter for hexagon bit | SW7
88890004 Magneticky nastavec do AKU / Magnetic adapter for hexagon bit | SW8
88890006 Magneticky nstavec do AKU / Magnetic adapter for hexagon bit / SW10
88890008 Magneticky ndstavec do AKU / Magnetic adapter for hexagon bit / SW13
88899001 Magneticky nastavec na bity / Magnetic bit holder / 60mm

88899002 Magneticky nastavec na bity / Magnetic bit holder / 150mm

88899005  Magneticky nastavec na bity s dorazem / Magnetic bit holder screwcap |

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826



UTAHOVACI HROTY
TIGHTENING BIT

88900001

88902101
88902102

889021 03,

0bj. cislo

Supply No.

88900220

88900110 88900225

88900115 88900230

88900120 88900240
88900002 88900125 8890
88900130 8890

88902201
88902202

88899010

Ndzev
Name

88901201
88901202

88899015

Popis:

Utahovacf hroty PZ1, P22, P73, PH1, PH2 a PH3 jsou
specifické typy Sroubovyich hrotd, které se pouzivajf
pfi utahovani $roubd s kifzovou drazkou. Hroty TORX
jsou dalsim typem Sroubovych hrotdi ale majf odlisny
tvar nez kifzové hroty. Namisto kfize majf hroty TORX
hvézdicovy tvar. Tyto hroty jsou oznacovany pismenem
"T" ndsledovanym ¢islem, napfiklad T10, 715, 720 atd.
Kazdé cislo oznacuje velikost hrotu.

PZ (Pozidriv) a PH (Phillips) hroty:

- PZ1a PH1: Pouzivd se pro mensf Srouby s kfZovou
drdzkou.

- P12 a PH2: Nejcastéji pouzivany typ, vhodny pro
stredni velikost Sroub.

- PZ3 a PH3: Pouzivé se pro vétsi Srouby nebo tam, kde je
vyzadovana vyssf sfla utazenf.

Description:

Screwdriver bits P71, PZ2, P73, PH1, PH2, and PH3 are
specific types of screwdriver tips used for tightening
screws with a cross-shaped groove. TORX bits are another
type of screwdriver tips, but they have a different shape
than cross-shaped bits. Instead of a cross, TORX bits have
astar-shaped design. These bits are labeled with the
letter "T" followed by a number, such as 110, T15, 120,
and so on. Each number indicates the size of the bit.

FZ (Pozidriv) and PH (Phillips) bits:

-PZ1.and PH1: Used for smaller screws with a cross-
shaped groove.

- P72 and PH2: The most commonly used type, suitable
for medium-sized screws.

- P73 and PH3: Used for larger screws or where higher
tightening force is required.

Priimér vrutu Baleni
Screw diameter Package
(mm) (ks/pcs)

88900001 Hrot utahovaci SQUARE - dlouhy / The tightening bit for SQUARE TEX - long / 1
88900002 Hrot utahovaci SQUARE - krdtky / The tightening bit for SQUARE TEX - short / - 1
88900110 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for TORX / 10 30 1
88900115 Hrot utahovaci TORX / Tightening bit for TORX / 15 30 1
88900120 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for TORX / 20 35-40 1
88900125 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for TORX / 25 50 1
88900130 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for TORX / 30 6,0 1
88900140 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for TORX / 40 8,0 1
88900220 Hrot utahovaci TORX / Tightening bit for / T20x75mm 35-40 1
88900225 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for / T20x75mm 50 1
88900230 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for / T30x75mm 6,0 1
88900240 Hrot utahovaciTORX / Tightening bit for / T40x75mm 80 1
88901101 Hrot utahovaci / Tightening bit for / PH1 25-35 1
88901102 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / PH2 40-55 1
88901103 Hrot utahovaci / Tightening bit for / PH3 6,0-7,0 1
88901201 Hrot utahovaci / Tightening bit for / PH1x70mm 25-35 1
88901202 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / PH2x70mm 40-55 1
88902101 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / P21 25-35 1
88902102 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / P72 40-55 1
88902103 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / P23 6,0-7,0 1
88902201 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / PZ1x70mm 25-35 1
88902202 Hrot utahovaci/ Tightening bit for / PZ2x70mm 40-55 1
88899010 Hrot utahovaci na sadrokarton krdtky / Drywall bit long / - 1
88899015 Hrot utahovaci na sadrokarton dlouhy / Drywall bit long / 1

MONTAZNI PRIPRAVEK PRO VRTACKY A RUCNi DOTAHOVANI

MOUNTING TOOL FOR DRILLING MACHINES AND MANUAL TIGHTENING

22300006
22300008
22300010 22300808
22300012 22300810

0Obj. cislo

Supply No.

Popis:

MontdZni pfipravek je patentem chranény vyrobek,
ktery usnadiiuje a urychluje montéZ kombi Sroubd,
zdvitovych tyci a zdvitovych koliki atd.

Vyhody tohoto vyrobku:

m Automaticky se uvolni ze Sroubu nebo zdvitu
po dotazen.

m MontdZni pfipravek je vyrdbén pro zavity M6, M8,
M10aM12.

MontaZnf pfipravek ruénf slouZf pro ruénf dotahovéni
Sroubli KOMBI a zdvitovych tyci. Montézni piipravek je
vyrébén pro zavity M8 a M10.

Technické Udaje / Technical data:

Description:
The mounting tool is a patent-protected product which

facilitates and speeds the mounting of COMBI screws,
threaded rods and stud bolts.

Advantages:
m [t automatically dislodges from a screw or thread
after tightening.

wm [tis manufactured for M6, M8, M10 and M12
threads.

Hand mounting tool serves for manual tightening of
(OMBI screws and threaded rods. It is manufactured for
M8 and M10 threads.

Materidl / Material:

vysoce pevnd chromniklové kalend ocel / High-quality carbide-nickel hardened steel

Povrchové dprava / Surface coating:

qalvanicky pozinkovdno / zinc plated

] Baleni
Zavit Package
Thread (ks/pcs)

22300006 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M6 56 Mé 1
22300008 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M8 56 M8 1
22300010 Montdzni pripravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M10 56 M10 1
22300012 Montdzni ptipravek pro AKU / Mounting tool for AKU / M12 56 M12 1
22300808 Montdzni pripravek ruéni / Hand mounting tool / M8 113 M8 1
22300810 Montdzni pripravek rucni / Hand mounting tool / M10 11 M10 1
—
178 ¥ +420 596 243 819/ 826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz



NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT]

REZNY KOTOUC

CUTTING DISC
n Popis: Description:
Urceny do thlovyich brusek pro fezani viech druhii oceli Designed for angle grinders for cutting all types of stee),
vCetné nerezové. including stainless steel

D1 | T

0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
94100114 Rezny kotou¢ / Cutting disc / 115x1,0 - ocel/NEREZ / steel/stainless steel 115 2,2 10 25
94100115 Rezny kotouc / Cutting disc / 115x1,6 - ocel/NEREZ / steel/stainless steel 115 2,2 16 25
94100120 Rezny kotou¢ / Cutting disc / 125x1,0 - ocel/NEREZ / steel/stainless steel 125 2,) 1,0 25
94100121 Rezny kotout / Cutting disc / 125x1,6 - ocel/NEREZ / steel/stainless steel 125 2,0 16 25
94100149 Rezny kotouc / Cutting disc / 150x1,6 - ocel/NEREZ / steel/stainless steel 150 2,2 16 25
94101116 Rezny kotou¢ / Cutting disc / 115x2,0 - ocel / steel 115 2,) 20 25
94101126 Rezny kotouc / Cutting disc / 125x2,0 - ocel / steel 125 2,2 20 25
94101150 Rezny kotou / Cutting disc / 150x2,0 - ocel / steel 150 2,2 20 25
94101180 Rezny kotou¢ / Cutting disc / 180x2,0 - ocel / steel 180 2,2 20 25
94101229 Rezny kotoud / Cutting disc / 230x2,0 - ocel / steel 230 22,2 2,0 25

LAMELOVY KOTOUC

FLAP DISC
Popis: Description:
Urceny do thlovych brusek pro cisténi kovovyich ma- Designed for angle grinders for cleaning metalli
teridlli od rzi, k odstraniovani starych nétérdl, ojehlovénia  materials from rust, old paint removal, deburring and
(kosy viech svafovanych dild. beveling of all welded parts.

0Obj. cislo Baleni

Supply No. Package
(ks/pcs)
94210115 Lamelovy kotouc / Flap disc / 115 ZK 40 Cotton 747X standard 5
94210125 Lamelovy kotouc / Flap disc / 125 ZK 40 Cotton 747X standard
94210150 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 150 ZK 40 Cotton 747X standard

94210180 Lamelovy kotouc / Flap disc / 180 ZK 40 Cotton 747X standard
94211115 Lamelovy kotouc / Flap disc / 115 ZK 60 Cotton 747X standard
94211125 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 125 ZK 60 Cotton 747X standard
94211150 Lamelovy kotouc / Flap disc / 150 ZK 60 Cotton 747X standard
94211180 Lamelovy kotouc / Flap disc / 180 ZK 60 Cotton 747X standard
94212115 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 115 ZK 80 Cotton 747X standard
94212125 Lamelovy kotouc / Flap disc / 125 ZK 80 Cotton 747X standard
94212150 Lamelovy kotou¢ / Alap disc / 150 ZK 80 Cotton 747X standard
94212180 Lamelovy kotou / Flap disc / 180 ZK 80 Cotton 747X standard
94220115 Lamelovy kotouc / Flap disc / 115 ZK 40 Polycotton 765X standard
94220125 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 125 ZK 40 Polycotton 765X standard
94220150 Lamelovy kotout / Flap disc / 150 ZK 40 Polycotton 765X standard
94220180 Lamelovy kotouc / Flap disc / 180 ZK 40 Polycotton 765X standard
94221115 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 115 ZK 60 Polycotton 765X standard
94221125 Lamelovy kotouc / Flap disc / 125 ZK 60 Polycotton 765X standard
94221150 Lamelovy kotouc / Flap disc / 150 ZK 60 Polycotton 765X standard
94221180 Lamelovy kotouc / Flap disc / 180 ZK 60 Polycotton 765X standard
94222115 Lamelovy kotout / Flap disc / 115 ZK 80 Polycotton 765X standard
94222125 Lamelovy kotouc / flap disc / 125 ZK 80 Polycotton 765X standard
94222150 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 150 ZK 80 Polycotton 765X standard
94222180 Lamelovy kotou¢ / Flap disc / 180 ZK 80 Polycotton 765X standard

O O O O R S I R R O R IV )

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




DIAMANTOVY KOTOUC

DIAMOND DISC

Popis: Description:

SEGMENT PRO TURBO PRO Urceny do thlovyich brusek pro fezani riznjch Designed for angle grinders for cutting various building
stavebnich materidlt:beton, cihla, tvdrnice, stfesni materials: concrete, brick, roof tile, marble.
taska, mramor. SEGMENT PRO are suitable for cutting more abrasive
SEGMENT PRO jsou vhodné pro fezani abrazivnéjsich materials. Thanks to the interrupted segment design,
materidld. Diky pferusovanému segmentu velmi rychle they cut very quickly, actively cool down, and remove the
fezou, aktivné se chladf a vyndsf odbrouseny materidl ground material out of the cut.
ven z fezu. TURBO PRO for cutting very hard construction materials.
TURBO PRO pro fezdni velmi tvrdych stavebnich You'll achieve a clean and smooth cut.

materidll. Docflite ¢istého a hladkého fezu.

0bj. cislo Priimér kotouce Priimér stiedové diry Baleni
Supply No. Cutting disc diameter Diameter of central hole Package
(mm) (mm) (ks/pcs)
94300115 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 115 mm x 22,2 SEGMENT PRO 115 22,2 1
94300125 Diamantovy kotouc / Diamond disc / 125 mm x 22,2 SEGMENT PRO 125 2,2 1
94300180 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 180 mm x 22,2 SEGMENT PRO 180 22 1
94300230 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 230 mm x 22,2 SEGMENT PRO 230 22,2 1
94400115 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 115 mm x 22,2 TURBO PRO 115 2,2 1
94400125 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 125 mm x 22,2 TURBO PRO 125 2,2 1
94400180 Diamantovy kotouc / Diamond disc / 180 mm x 22,2 TURBO PRO 180 22, 1
94400230 Diamantovy kotou¢ / Diamond disc / 230 mm x 22,2 TURBO PRO 230 22,2 1

VRTAK SDS PLUS

DRILL BIT SDS PLUS

Popis: Description:
Pro piklepové vrtani do mramoru, kamene, keramiky, For impact drilling into marble, stone, ceramics, bricks,
cihel, betonu, zdiva. concrete, masonry.

0Obj. Cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)

92405160 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 5x100/160 mm 50 160 100 1
92406110 Virték do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 6x50/110 mm 6,0 110 50 1
92406160 Virték do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 6x100/160 mm 6,0 160 100 1
92406210 Vrtak do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 6x150/210 mm 6,0 210 150 1
92406260 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 6x200/260 mm 6,0 260 200 1
92406511 Vrték do betonu SDS+ pro 7,5 mm Turbo $roub / Concrete drill SDS+ for 7,5 mm Turboscrew / 6,5x50/110 mm 6,5 110 50 1
92406516 Vrtak do betonu SDS+ pro 7,5 mm Turbo Sroub / Concrete drill SDS+ for 7,5 mm Turboscrew / 6,5x100/160 mm 6,5 160 100 1
92406521 Vrtdk do betonu SDS+ pro 7,5 mm Turbo Sroub / Concrete drill SDS+ for 7,5 mm Turboscrew / 6,5x150/210 mm 6,5 210 150 1
92406526 Vrték do betonu SDS+ pro 7,5 mm Turbo Sroub / Concrete drill SDS+ for 7,5 mm Turboscrew / 6,5%x200/260 mm 6,5 260 200 1
92408110 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 8x50/110 mm 8,0 110 50 1
92408160 Virtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 8x100/160 mm 8,0 160 100 1
92408210 Virtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 8x150/210 mm 80 210 150 1
92408260 Vrtak do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 8x200/260 mm 80 260 200 1
92410110 Vrtak do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 10x50/110 mm 10,0 110 50 1
92410160 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 10x100/160 mm 10,0 160 100 1
92410210 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 10x150/210 mm 10,0 210 150 1
92410310 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 10x250/310 mm 10,0 310 250 1
92412160 Virtak do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 12x100/160 mm 12,0 160 100 1
92412210 Virtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 12x150/210 mm 120 210 150 1
92414160 Vrtdk do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 14x100/160 mm 140 160 100 1
92414210 Vrtak do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 14x150/210 mm 14,0 210 150 1
92416160 Vrték do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 16x100/160 mm 16,0 160 100 1
92416210 Vrték do betonu SDS+ / Concrete drill SDS+ / 16x150/210 mm 16,0 210 150 1

180 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




NARADI A NASTROJE
TOOLS AND EQUIPMENT]

VRTAK DO KOVU KOBALTOVY HSSC
COBALT METAL DRILL BIT HSSC

Popis: Description:
Vrtdky vyrabéné z vysokokvalitni rychlofezné oceli HSS Drills made from high-quality high-speed steel HSS M35,
M35, obsahujici 5 % kobaltu, ktery zvy3uje tvrdost containing 5% cobalt, which enhances hardness and
a odolnost proti teplu, co7 vyrazné prodiuzuje jejich heat resistance, significantly extending their lifespan.
Zivotnost. The cobalt content allows drilling into stainless steel and
(Obsah kobaltu umozZfiuje vrtdni do nerezové oceli a do high-strength steels.
ocelf's vyssi pevnosti. The ground spiral shape enables precise drilling.
Brouseny spirdlovy tvar umoZiiuje presné vrtani. The geometry of the split point ensures ideal centering
Geometrie dvojsténného vrcholu (SPLIT POINT) zajistuje  and reduces pressure during drilling.
idedIni centrovdni a snizuje tlak béhem vrtdni. A 135° point angle allows drilling into high-strength
L Uhel vrcholu 135° umozfiuje vrténi do ocelf s vysokou steels.
pevnosti..
Dm
0Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
92600025 Vrtak do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 2,5mm 25 57 10
92600030 Vrték do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC3,0mm 3,0 61 10
92600040 Vrték do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 4,0mm 40 75 10
92600045 Vrtak do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 4,5mm 45 80 10
92600050 Vrték do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC5,0mm 50 86 10
92600055 Vrtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC5,5mm 55 93 10
92600060 Vrtak do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 6,0mm 6,0 93 10
92600065 Virtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC6,5mm 6,5 101 10
92600070 Vrtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC7,0mm 70 109 10
92600080 Vrtak do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 8,0mm 8,0 117 10
92600085 Virtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC8,5mm 85 17 10
92600090 Vrtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC9,0mm 9,0 125 10
92600100 Vrtak do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 10,0mm 10,0 133 10
92600110 Vrtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC11,0mm 11,0 142 10
92600120 Vrtdk do kovu kobaltovy / Cobalt metal drill bit / HSSC 12,0mm 120 151 10
SEKAC SDS+
CHISEL SDS+
Popis: Description:
Kovany sekd¢ z uslechtilé oceli upravené kalenim - Chisel made from quality and durable material, precise
odolné a presné zpracované télo urcené k ndrocnym processing.
bouracim pracem. Itis used for cutting masonty, concrete, stone, paving
92520250 Pouzitf pro sekdni zdiva, betonu, kamene, dlazeb a and similar materials.
92520400 podobnych materild. For clamping in electric drilling hammers with SDS+
Pro upnutf v elektrickych vrtacich kladivech s upindnim clamping (in machines with SDS MAX holder can be
SDS+. combined with adapter).

92500250
92500400

92540250
92540400

S
@ ——

Obj. cislo Baleni
Supply No. Package
(ks/pcs)
92500250 Spice SDS+ / Hammer chisel SDS+/ 250 mm - 250 1
92500400 Spice SDS+ / Hammer chisel SDS+ / 400 mm - 400 1
92520250 Sekdc plochy SDS+ / Hammer chisel SDS+ / 20x250 mm 20 250 1
92520400 Sekdc plochy SDS+ / Hammer chisel SDS+ / 20x400 mm 20 400 1
92540250 Sekac plochy SDS+ / Hammer chisel SDS+- / 40x250 mm 40 250 1
92540400 Sekdc plochy SDS+ / Hammer chisel SDS+ / 40x400 mm 40 400 1

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

182 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




TECHNICKA DOKUMENTACE
TECHNICAL DOCUMENTATION




zl(cﬂlAl"iiK@

c hni

JMENOVITE VELIKOSTI, VNEJSI PRUMERY A VAHY TRUBEK RUZNYCH TYPU
NOMINAL SIZES, EXTERNAL DIAMETERS AND WEIGHTS OF DIFFERENT TYPES OF PIPES

Ocelova trubka dle DIN EN 10255/DIN 2440 / Threaded pipe DIN EN 10255//DIN 2440

Hmotnost" / Weight"

prazdnd a plnd + izolovana doporucend vzdélenost maximélni vzdalenost

empty filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m) (m) (m)
6 102 1/8" 2,00 041 0,44 059 1,00 1,50
8 135 1/4" 235 0,65 071 0388 1,20 2,00
10 17,2 3/8" 235 085 097 1,17 1,35 225
15 213 12" 2,65 122 142 163 1,50 2,75
20 269 34" 2,65 1,58 1,95 2,0 1,80 3,00
25 337 1" 325 244 3,02 351 2,10 3,50
32 424 11/4" 325 3,14 415 4,86 240 3,75
40 483 11/2" 325 361 498 594 2,60 4,25
50 60,3 2" 3,65 510 731 8,383 3,00 4,75
65 76,1 212" 3,65 6,51 10,23 12,77 3,50 550
80 88,9 3" 405 847 13,59 17,08 380 6,00
100 1143 4" 4,50 12,10 20,80 2631 4,20 6,00
125 139,7 5" 4,85 16,20 29,47 35,45 4,50 6,00
150 165,1 6" 4,85 19,20 38,16 44,83 4,80 6,00

' Hmotnost potrubf (pIné vody s izolaci) jsou doporucené hodnoty. Skute¢nd hmotnost zavisi na pouzitém materidlu a tloustce izolace. Pro presné hodnoty kontaktujte vyrobce potrubi a izolace.
" Pipe weight (filled with water with insulation) are recommended values. The actual weight depends on the material used and the insulation thickness. Contact the pipe and insulation manufacturer for exact values.

Ocelova trubka dle DIN EN 10220/DIN 2448 / Boiler pipe DIN EN 10220/DIN 2448

Hmotnost” / Weight"

prazdnd a plnd + izolovana doporucend vzdélenost maximélni vzdalenost

empty filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m) (m) (m)
6 10,2 1/8" 1,60 034 038 053 1,00 1,50
8 135 /4" 1,80 052 0,60 0,77 1,20 2,00
10 17,2 3/8" 1,80 0,68 0,83 1,02 135 2,25
15 213 12" 2,00 0,96 119 1,40 1,50 275
20 269 34" 2,30 1,40 1,79 222 1,80 3,00
25 337 1" 2,60 1.9 2,63 312 2,10 3,50
32 424 11/4" 2,60 2,5 3,64 439 2,40 3,75
40 483 112" 2,60 293 439 539 2,60 4,25
50 60,3 2" 290 41 6,44 8,03 3,00 4,75
65 76,1 212" 290 524 9,12 11,70 3,50 550
80 889 3" 3,20 6,76 12,10 15,72 3,80 6,00
100 1143 4 3,60 9,83 18,83 24,25 4,20 6,00
125 139,7 5" 400 13,40 27,02 33,05 4,50 6,00
150 1683 6" 450 18,20 3837 43,60 490 6,00
200 2191 8" 6,30 33,10 67,75 72,95 550 6,00
250 2730 10" 6,30 41,40 9,11 104,15 5,90 6,00
300 339 12" 7,10 55,50 131,57 141,56 6,00 6,00
350 3556 14" 8,00 68,60 160,95 170,74 6,00 6,00
400 4064 16" 8,80 86,30 207,05 217,91 6,00 6,00
450 457,0 18" 10,00 110,00 262,67 274,44 6,00 6,00
500 508,0 2" 11,00 135,00 323,79 33587 6,00 6,00
600 610,0 24" 12,50 184,00 457,26 471,16 6,00 6,00

'Hmotnost potrubf (plné vody s izolaci) jsou doporucené hodnoty. Skute¢nd hmotnost zavisi na pouzitém materidlu a tloustce izolace. Pro presné hodnoty kontaktujte vyrobce potrubi a izolace.
" Pipe weight (filled with water with insulation) are recommended values. The actual weight depends on the material used and the insulation thickness. Contact the pipe and insulation manufacturer for exact values.

184 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




TECHNICKA DOKUMENTACE

TECHNICAL DOCUMENTATION

Nerezova trubka dle DIN EN 10296 / Stainless steel pipe DIN EN 10296

Hmotnost” / Weight"

prazdnd a plna + izolovana doporucend vzdalenost maximélni vzdélenost

empty filled + insulated rec. support distance max. support distance

(kg/m) (kg/m) (m) (m)
15 213 - 2,00 10 1,20 1,40 1,50 2,75
20 269 - 2,00 12 1,70 2,10 1,80 3,00
25 337 - 2,00 16 230 2,80 2,10 3,50
32 424 - 2,00 20 3,20 4,00 2,40 3,75
40 483 - 2,00 23 390 510 2,60 4,25
50 60,3 - 2,00 29 540 7,20 3,00 4,75
05 76,1 - 2,00 37 780 10,90 3,50 550
80 88,9 - 2,00 44 10,00 14,80 380 6,00
100 1143 - 2,60 73 16,60 22,00 4,20 6,00
125 139,7 - 2,60 89 23,10 29,20 4,50 6,00
150 168,3 - 3,20 132 33,80 40,60 490 6,00
200 2191 - 4,00 215 56,50 64,60 550 6,00
250 2730 - 400 269 82,10 91,50 590 6,00
300 339 - 5,00 39,9 117,30 128,00 6,00 6,00
350 3556 - 5,00 43,9 137,70 149,20 6,00 6,00
400 406,4 - 5,00 50,3 173,70 186,40 6,00 6,00
450 457,0 - 10,00 19 261,90 27590 6,00 6,00
500 508,0 - 11,00 136,9 322,40 337,70 6,00 6,00
600 610,0 - 12,50 187,0 455,80 473,60 6,00 6,00
450 457,0 - 10,00 110,0 262,67 274,44 6,00 6,00
500 508,0 - 11,00 135,0 323,79 335,87 6,00 6,00
600 610,0 - 12,50 184,0 457,26 471,16 6,00 6,00

" Hmotnost potrubi (plné vody s izolaci) jsou doporucené hodnoty. Skute¢nd hmotnost zavisi na pouzitém materidlu a tloustce izolace. Pro presné hodnoty kontaktujte vyrobce potrubi a izolace.
"'Pipe weight (filled with water with insulation) are recommended values. The actual weight depends on the material used and the insulation thickness. Contact the pipe and insulation manufacturer for exact values.

Litinova trubka DIN EN 877/DIN 19 522/ Cast iron pipe DIN EN 877/DIN 19 522

Hmotnost” / Weight"

prazdnd plnad plna + izolovana doporucend vzdalenost maximalni vzdalenost
empty full filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m) (kg/m) (m)

40 48 - 3,0 3,10 448 -

50 58 - 35 4,30 6,34 - 1,5-2,0mv zavislosti 20

70 78 - 35 5,90 9,86 - na doporucenich vyrobce 20

75 83 - 35 6,30 10,83 - potrubf, kazdd trubka musf 20

100 110 - 35 8,40 16,73 - byt minimélné na dvou 15

125 135 - 40 11,80 24,46 - mistech uchycena 15

150 160 - 40 1410 32,24 - 15

200 210 - 50 23,10 54,50 _ 1.5 - 2.0m depending 15

250 274 B 55 33,30 87,60 R on the recommendations 15

300 326 - 60 ERN) 120,60 - ofthe pipe manufacture 15

40 429 - 8] 7765 21149 - each pipe mustbe attached 15

500 532 - 90 107,21 31471 - atleast n two places 15

600 635 - 99 140, 95 438,20 - 15

"' Hmotnost potrubi (plné vody s izolacf) jsou doporucené hodnoty. Skute¢nd hmotnost zavisi na pouzitém materidlu a tloustce izolace. Pro presné hodnoty kontaktujte vyrobce potrubi a izolace.
" Pipe weight (filled with water with insulation) are recommended values. The actual weight depends on the material used and the insulation thickness. Contact the pipe and insulation manufacturer for exact values.

Médéna trubka DIN EN 1057 / Copper pipe DIN EN 1057

Hmotnost” / Weight"

prazdnd a pné + izolovana doporucena vzdalenost maximalni vzdalenost

empty filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m) (m) (m)
8 10,0 - 10 025 030 045 05 1,00
10 120 - 10 031 039 0,55 05 1,25
12 150 - 10 039 052 0,70 05 1,25
15 18,0 - 10 048 0,68 0,87 1,0 1,50
20 2,0 - 10 059 090 1,11 1,0 2,00
25 28,0 - 15 111 1,60 2,05 15 2,25
32 350 - 15 14 221 2,70 15 2,75
40 42,0 - 15 1,70 2,89 3,69 15 3,00
50 540 - 20 291 487 6,19 15 3,50
50 04,0 - 20 347 6,29 8,19 20 4,00
05 76,1 - 20 4,14 822 10,93 20 4,25
80 88,9 - 20 4,86 10,52 14,26 20 4,75
100 108,0 - 25 737 15,70 20,98 30 5,00
125 1330 - 30 10,90 23,57 29,50 30 5,00
125 159,0 - 30 13,09 31,46 38,06 3,0 5,00
200 2190 - 30 18,12 5373 61,87 30 500
250 267,0 - 30 22,10 75,60 85,00 30 5,00

" Hmotnost potrubi (plné vody s izolaci) jsou doporucené hodnoty. Skute¢nd hmotnost zavisi na pouzitém materidlu a tloustce izolace. Pro piesné hodnoty kontaktujte vyrobce potrubia izolace.
" Pipe weight (filled with water with insulation) are recommended values. The actual weight depends on the material used and the insulation thickness. Contact the pipe and insulation manufacturer for exact values.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




JMENOVITE VELIKOSTI, VNEJSI PRUMERY A VAHY TRUBEK RUZNYCH TYPU
NOMINAL SIZES, EXTERNAL DIAMETERS AND WEIGHTS OF DIFFERENT TYPES OF PIPES

PE trubka/ PE pipe
Hmotnost / Weight

prazdnd a plna + izolovana doporucend vzdélenost maximélni vzdalenost
empty filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m)

prazdnd a plnd + izolovana doporucend vzdalenost maximalni vzdalenost
empty filled + insulated rec. support distance max. support distance
(kg/m) (kg/m)

prazdnd a plna + izolovana teplota vody 20°C teplota vody 80°C
empty filled + insulated water temp. 20°C water temp 80°C
(kg/m) (kg/m) (m) (m)

prazdnd a plné + izolovana teplota vody 20°C teplota vody 80°C
empty filled + insulated water temp. 20°C water temp 80°C
(kg/m) (kg/m) (m) (m)

186 &% 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




TECHNICKA DOKUMENTACE

TECHNICAL DOCUMENTATION

PPR PN20 trubka / PPR PN20 pipe

Hmotnost / Weight

prazdnd a plna + izolovana teplota vody 20°C teplota vody 80°C

empty filled + insulated water temp. 20°C water temp 80°C

(kg/m) (kg/m) (m) (m)
- 16 - 2,7 0,107 0,20 - 090 0,65
- 20 - 34 0,169 031 - 095 0,70
- 25 - 42 0,259 0,49 - 1,00 0,85
- 32 - 54 0423 0,80 - 1,20 090
- 40 - 6,7 0,657 1,26 - 1,30 1,00
- 50 - 83 1,013 1,9 - 1,50 1,10
- 63 - 10,5 1,611 3,12 - 1,70 1,25
- 75 - 125 2,288 4,42 - 185 1,40
- 90 - 150 3332 6,36 - 2,00 1,50
- 110 - 183 4977 9,50 - 2,20 1,65
- 125 - 20,8 6,570 12,27 - 2,35 1,70

=
[a] S o
IZOLACE 80kg/m?
] N
0 W
D

Hmotnost vzduchotechnického potrubi - neizolované / Weight of ventilation ducts - without insulation

315 - - - - 13 120 128 137 46
355 - - - - - 128 136 145 54
400 - - - - - - 144 153 16,2
450 - - - - - - - 16,2 171
500 - - - - - - - - 180

Hmotnost vzduchotechnického potrubi - neizolované / Weight of ventilation ducts - without insulation

200 155 16,9 18,6 204 25 245 304 334 369 415 46,1 50,7 62,3 68,9 76,5 85,5
24 16,0 174 191 20,9 29 250 31,0 340 375 2 46,7 513 62,9 69,5 77 86,1
250 16,5 18,0 196 214 235 255 316 346 38,1 4.7 473 519 63,5 70,2 778 86,7
280 17,1 18,6 20,2 22,0 24,1 26,1 323 353 387 84 48,0 526 64,3 70,9 786 87,5
315 179 193 20,9 228 248 26,8 331 36,1 396 44,2 4838 534 65,2 718 79,5 884
355 187 20,1 217 236 256 21,7 340 37,0 40,5 45,1 49,7 543 66,2 728 80,5 89,4
400 196 21,0 2,7 245 265 286 351 38,1 415 46,1 50,7 55,4 674 74,0 81,6 90,6
450 20,6 22,0 23,7 25,5 276 29,6 36,2 39,2 42,7 473 519 56,5 68,6 753 829 91,8
500 216 23,1 24,7 26,5 286 30,6 374 40,4 838 484 53,0 51,7 69,9 76,5 84,2 93,1
560 229 243 259 278 298 318 387 4,7 45,2 49,8 544 59,0 4 781 85,7 94,7
630 - 25,7 273 29,2 31,2 333 404 34 46,8 514 56,0 60,7 73,2 799 87,5 96,4
710 - - 29,0 308 329 349 42,2 45,2 48,7 533 57,9 62,5 753 819 89,5 98,5
800 - - - 327 34,7 36,7 443 473 50,7 554 60,0 64,6 77,6 84,2 918 100,8
900 - - - 36,7 388 46.6 49,6 53,0 57,7 62,3 67,3 80,1 86,7 944 1033
1000 - - - - 40,8 489 519 55,4 60,0 64,6 69,2 82,7 89,3 96,9 1059
1120 - - - - - - 517 54,7 58,1 62,7 67,3 720 85,7 92,4 100,0 108,9
1250 - - - - - - - 57,7 61,1 65,7 703 75,0 89,0 95,7 103,3 123
1400 - - - - - - - 64,6 69,2 738 784 92,9 99,5 107,2 116,1
1600 - - - - - - - - 738 784 83,0 98,0 104,6 1123 121.2
1800 - - - - - - - - - - 83,0 87,6 103,1 109,7 174 126,3
2000 - - - - - - - - - - - 923 108,2 1148 1225 1314
2240 - - - - - - - - - - - 1143 1209 1286 137,5
2500 - - - - - - - - - - - - - 1276 135,2 1441
2800 - - - - - - - - - - - - - - 1429 1518
3150 - - - - - - - - - - - - - - 160,7

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




JMENOVITE VELIKOSTI, VNEJSI PRUMERY A VAHY TRUBEK RUZNYCH TYPU
NOMINAL SIZES, EXTERNAL DIAMETERS AND WEIGHTS OF DIFFERENT TYPES OF PIPES

Hmotnost vzduchotechnického potrubi - izolované / Weight of ventilation ducts - with insulation

200 9.2 99 103 12,2 131 140 151 16,3 17,6
24 - 104 108 128 13,6 146 157 169 18,1
250 - - 114 134 143 153 16,3 17,6 188
280 - - - 14,2 150 16,0 171 183 195
315 - - - - 159 16,8 179 191 204
355 - - - - - 178 189 20,1 213
400 - - - - - - 20,0 21,2 24
450 - - - - - - - 224 23,7
500 - - - - - - - - 24,9

Hmotnost vzduchotechnického potrubi - izolované / Weight of ventilation ducts - with insulation

200 209 28 249 273 30,0 32,7 394 43,2 47,7 535 59,4 65,3 784 86,7 96,2 107,4
224 215 234 256 280 30,6 333 40,1 439 484 543 60,1 66 791 874 97,0 108,2
250 2,2 241 26,2 287 313 34,0 40,9 44,7 91 550 60,9 66,8 80,0 88,3 97,8 109,0
280 23,0 249 27,1 295 321 348 438 45,6 50,0 55,9 618 67,7 80,9 89,2 98,8 1100
315 240 258 280 304 331 358 4238 46,6 510 56,9 62,8 68,7 82,0 90,3 9.9 m,1
355 250 269 291 314 34,2 36,8 44,0 478 52,2 58,1 64,0 69,9 83 91,6 101,2 1124
400 26,2 28,1 303 327 354 380 453 91 535 594 65,3 71,2 84,8 93,1 102,6 1138
450 27,6 295 316 340 36,7 394 46,8 50,6 55,0 60,9 66,8 72,7 86,4 94,7 104,2 1154
500 289 308 330 354 38,0 40,7 48,2 52,1 56,5 62,4 68,3 74,2 88,0 96,2 105,8 17,0
560 305 324 3456 37,0 39,7 423 500 538 583 64,2 70,0 759 89,9 98.2 107,7 1189
630 - 343 36,4 389 45 44,2 521 559 60,3 66,2 72,1 78,0 921 100,4 110,0 1211
710 - - 386 41,0 43,7 46,4 544 583 62,7 68,6 745 80,4 94,7 103,0 1125 1237
800 - - - 84 46,1 4838 57,1 60,9 65,3 71,2 77,1 83,0 97,5 105,8 1154 126,6
900 - - - 488 515 60,0 639 68,3 74,2 80,1 86,0 100,7 109,0 1186 1298
1000 - - - - - 541 63,0 66,8 71,2 77 83,0 889 1039 112,2 1218 1329
1120 - - - - - - 66,5 70,3 748 80,7 86,5 924 107,7 116,0 1256 136,8
1250 - - - - - - 74,2 786 845 90,4 9,3 9 120,2 1298 1409
1400 - - - - - - - 830 88,9 94,8 100,7 116,7 1250 1345 1457
1600 - - - - - - - - - 94,8 100,7 106,6 1231 1314 1409 152,1
1800 - - - - - - - - - - 106,6 125 1294 137,7 147,3 1585

2000 - - - - - - - - - - 1184 1358 1441 153,7 1649
2240 _ - _ - - - - - - - - 1435 151,8 1614 1725
2500 _ _ _ - - - - - - - - - - 160,1 169,6 180,8
2800 - - - - - - - - - - - - - 179,2 1904
3150 - - - - - - - - - - - - - - 2016

188 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




TECHNICKA DOKUMENTACE

TECHNICAL DOCUMENTATION

L = max 3m

Hmotnost kruhového potrubi/ Weight of circular ducts

Rozméry / Dimensions

DN

(mm) (mm)
0385 1,13 135

100 06 1,08 141 161 2,25

125 06 1,36 1,76 2,05 281

140 i 152 197 236 3,15

150 06 2N 247 338

160 06 225 2,65 3,60

180 i 253 3,07 4,05

200 06 281 3,36 450 563

24 v 3,15 378 5,04 6,30

250 06 3,52 4,20 5,63 7,03

280 i 39 473 6,30 788

300 08 4,2 5,06 6,73 8,44

315 08 443 532 7,07 8,86

355 08 4,9 599 735 10,00

400 08 563 6,75 8,25 11,25 13,77
450 08 7,60 935 12,66 1549
500 08 8,44 10,40 14,06 17,21
560 08 9,46 11,70 15,75 19,28
600 i 10,13 13,50 16,82 20,65
630 1,0 10,64 14,18 16,50 21,69
710 10 15,98 18,6 2444
800 10 18,01 21,00 27,54
900 10 20,26 24,60 30,98
1000 1,2 251 2813 31,50
1120 12 31,51 35,20
1250 1,2 35,17 39,40

xistujf vice rozmér(i tlousték plechu / There are multiple sheet thickness

Ptevod jednotek / Unit conversion Unosnost zavitovych tyci v tahu / Proof loads
As (mm?) 4.6
Priimér / Diameter dovolené tahové zatizeni / max. tensile load F(kN)

10 001 M3 44 062 166

0001 M4 76 1,09 2,90

B ! M5 125 1,79 4,76

Mé 17,8 2,56 6,82

M10 523 747 19,92

M12 76,2 10,89 29,05

M14 104,7 14,96 39,89

M16 1440 20,59 54,90

M18 1751 2743 73,14

Mez kluzu a mez pevnosti/ Yield strength and tensile strength M20 251 32,17 85,79
M22 2815 43,29 115,43
Pevnostni tiida Mez kluzu Mez pevnosti M24 3243 46,32 123,53
Property class Yield strength fyb Tensile strength fub M27 4275 61,07 162,84
{Mpa} (Mpa) 430 5189 7414 19771
M33 6493 92,76 247,36
M36 7593 108,47 289,26
M39 915,0 130,71 348,57
o6 30 500 M42 1045,1 149,31 398,15
M45 12277 175,38 467,68
83 640 800 M48 1376,6 196,66 524,43

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




KTNARIK

zadavésova technika

190 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




“UOD|IDISUI [DDIAIPUI YOD3 10} SPIDPUDJS JUDASJ3I 3Y} 0} BuIpI0D UONDINILY D U0y 0} AIDSSaU 1 1f "SBUIMDID 9SaY) Ul PauIpue) UoppUL)U AUD 0} paibjal S1ajap ‘sabowwinp 1oj 3jquy 10U b | ‘3pinb b S SaALdS aA0QD PaIDAISII jdLIXa UORD)DISU SIYj
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

L2/ dVO DILSYIdIMAQIHIQ YNTILYININS

29/L¥ ‘09/0¥ dVO OILSVId/NMQIdIAY YNTILYININS

[ o |

LY/LY ‘0V/8E dVO OILSYTd/VMQIdIQ YNTILVININS
0€/82 d¥O DILSYId/NMQIdIQ YNTILVIINS

81/42 d¥D OILSYTd/VIdID YNTILYAINS
dVO JILSVId/WNQIdIY YNTIALVININS

Ww009 - @ WWOS ZXvZiXLyLS TIVe ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW

Wwo009 - @ WWOS'zxz8xLyLS TV ONIXI4/MINSON INZY.LNOW
Wwooo€E - @ WWOS'zx28xLyLS TV ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW
Wwoo0z - @ WWOS'2x28xLyLS TV ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW

W09 - WWOG'ZxZ8XLyLS TIVe ONIXI4/MINSON INZY.LNOW
WwQ0o€ - WWOG'ZxZ8XL¥1S TV ONIXI4/MINSON INZY.LNOW
WwQ00z - WWOG'2xz8XLyLS TV ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW

Wwo009 - WWOG'ZxZ9XL¥LS TV ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW
WwQOo€ - WWOG'ZXZ9XLyLS TV ONIXIA/MINSON INZY.LNOW
WwO0Z - WWOG‘ZXZ9XLvLS TIVY ONIXI4/MINSON INZY.LNOW

Wwo009 - WWOG'ZXLyXLyLS TIVe ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW
WwQoo€ - WWOG XL yXLy1S TV ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW

www.konarik.cz

Wwo00z - WWo0'gXLyXLyLS TV ONIXIZ/MINSON WZM(._.ZOS_
Wwo009 - WWOS'2XLeXLyLS TIVe ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW

Wwo00z - WWoG'gXLgXLyLS TIVe ONIXI4/MINSON INZY.LNOW
Wwwo0og - WWog'1X1gXLy1S TIVe ONIXIZ/MINSON INZY.LNOW
WwQoo€E - WWOG'1X1gXLy1S TV ONIXIA/MINSON INZY.LNOW
WWO00Z - WWOS LXLZXLyLS TV ONIXI4/MINSON INZY.LNOW

1S IV ONIXIH/LS AINSON INZYLNON

Wwo009 - WWOG'ZX09X0y TIVe ONIXIA/MINSON INZYLNOW
WwQoo€ - WWOG'ZX09X0Y IVe ONIXI4/MINSON INZYLNOW
WwO00z - WWOG'ZX09X0Y IVY ONIXI4/MINSON INZYLNOW

Wwwo009 - WWOO'ZX0YX8E TIVY ONIXIA/MINSON INZYLNOW
WwQOO€ - WWOO'ZX0YX8E TIVY ONIXI4/MINSON INZYLNOW
WwO00Z - WWOO‘ZX0YX8E 11V ONIXI4/MINSON INZYLNOW

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

Wwo009 - WWIS/*LX0EXSZ TIVY ONIXIA/MINSON INZYLNOW
WwOOO€E - WWIS. LX0EXST TIVY ONIXIA/MINSON INZYLNOW
WWO0Z - WWS. L XOEXSZ TV ONIXI4/MINSON INZY.LNOW

WwQoo€ - WWISZ'LX8LXLZ TIVY ONIXIJ/MINSON INZYLNOW
Wwo00z - WWISZ'LX8LXLZ TIVY ONIXI4/MINSON INZYLNOW
WwiQ09 - WWGSZ' L X8LXLZ TV ONIXIH/MNSON INZYLNOW

obchod@konarik.cz

WUI00Z - WWISZ' LX@LXLZ TIYad ONIXIH/MINSON INZYLNOW
TV ONIXIA/AINSON INZYLNOW STV ONIXIdIAMINSON INZVLNOW

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T




UONDYJDISUI [DNPIAIDU LD 10J SPIDPUDIS JUDAZJa Y} 0} BUIpi02D UONDJNIID b ULIoad 0} AIDSS0au S| 3 SBUIMDID 353y Ul paulpIu0d UOMDLLLIOJUI AUD 0} PaIDjal S10ajp ‘Saboiwiop 10j 3iqoly 10U 310 3t “3pinb b sb Saras 3A0qD pajpiIsIyl 3|dwpxa uooypIsul siyj

“WaIou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153A04d Jgna3od JUSIAYIN Ju[eNpIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJL 3f "YIASINAA 03P A 1LUIAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1j0YUIAYef S

WWQLLXOYX8E ST FdAL WY HIATTILNYI/STH VIOZNOM
wwo09X0r*8E ST IdAL WHY HIATTLNVI/STH VIOZNOM
WwOoOYX0r*8e ST IdAL WHY HIATTLNYI/STH VIOZNOM

wwQ09X0eX8Z ST IdAL WHY HIATTLNYOI/STH VIOZNOM
WWOOYX0eX8Z STH IdAL WHY HIATTLNYI/STH VIOZNOM

WWOOEXBLXLZ ST FdAL WHY YFATTLNYO/STH VIOZNOM
ST IdAL WAV JIATTILNVIISTH VIOZNOM

§'Z WWO0SIX29/LY LS WYY YIATTLNYOILS YVIOZNOM
S'Z WWOOLLXZ9/LY LS WYY YIATTLNVO/LS YIOZNOM
§'Z WWO00LXZY/LY LS WHY YIATTLNVO/LS YIOZNOM
§'Z WWO06X29/LY LS WHY ¥IATTILNYO/LS VIOZNOM
G'Z WWO08X29/ Ly LS WYV ¥IAFTLNVO/ILS VIOZNOX
§'Z WWOG/X29/LY LS WYV YIATTLNVOILS YIOZNOX
§'Z WWO09XZ9/ LY LS WYY YIATTILNYO/LS YIOZNOX
§'Z WWO0SXZY/LY LS WHY YFATTLNYO/LS YIOZNOX
§'Z WWOSYXZ9/LY LS WHY YIATTLNVO/LS VIOZNOM
§'Z WWOOYX29/ Ly LS WHV ¥IAFTLNVO/LS VIOZNOM
G'Z WWO0EXZY/ LY LS WYV Y¥IATTILNVO/LS YIOZNOM

S'Z WWOOSIXLY/LY LLS WYY YIATTLNYOIS YIOZNOM
S'Z WWOO00LXLY/LY LS WYY YFATTLNYO/LS YVIOZNOM
§'Z WWO0BXLY/LY LS WYY YFATTILNYO/LS YIOZNOX
§'Z WWOo08XLY/LY LS WYY ¥IATTLNVO/LS VIOZNOM
§'Z WWOG/XLY/LY LS WYY ¥IATFTILNVO/LS YIOZNOM
§'Z WWO9XLY/LY LS WYY YIATTILNVO/LS YIOZNOM
§'Z WWOOSXLY/LY LS WYY YFATTILNVO/LS YIOZNOMN
§'Z WWOSHXLY/LY LS WYY YFATTLNYO/LS YIOZNOM
§'Z WWOOEXL /LY LS WYY ¥IATTILNVO/LS VIOZNOM
§'C WWOOZXLy/LY LS WHY YIATTLNYO/LS VIOZNOM

0°Z WWOOYLX0Y/8E WY IATTILNVO/NTOZNON
0'Z WWOOZLX0Y/8E WY AT TILNVO/NTOZNON
0'Z WWOSEX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNOMN
0'Z WWOZ6X0Y/8E WYY YIATTLNYO/NTOZNOM
0°Z WWO06EX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNOMN
0'Z WWO08X0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNON
0'Z WWOS/X0Y/8E WY YIATTLNVO/NTOZNON
0'Z WWOOLX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNOMN
0°Z WWO9X0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNOMN
0°Z WWOOSX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNON
0'Z WWOYKX0v/8e WY IATTILNVO/NTOZNON
0'Z WWOOKX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNON
0'Z WWOOEX0Y/8E WY YFATTILNVO/NTOZNOMN
0°Z WWOOZX0Y/8E WY YIATTILNVO/NTOZNON

G.°) WWOO0LX0E/8Z WV HIAFTILNVO/NTOZNOX
G/'| WWOO0BX0E/8Z WYY YIAFTLLNYONTOZNOM
§.') WWOS/X0E/8Z WYY YIATTLLNYONTOZNOM
S.'L WWO09X0E/8Z WYY YIATTLLNYO/NTOZNOM
S.'L WWOO0SX0E/8Z WY YIATTLLNVO/NTOZNOM
G.'| WWORYX0E/8Z WYY YIAFTLLNYONTOZNOM
G/'| WWOOEX0E/8Z WYY YIATTLLNYONTOZNOM
§.'| WWO0ZX0E/8Z WYY YIATTLLNYONTOZNOM

S2'L WWO09X8L/LZ WHY YIATTLLNYO/NTOZNOM
S2'L WWO0SX8L/LZ WY YIAFTLLNYO/NTOZNOM
G2’ WWOO0EX8L/LZ WY ¥IAFTILNYONTOZNOM
§2'L WwO0exgL/Lz WHY YIAFTLNYONTOZNOM

WV 4IAFTLNVIINTOZNOX

351An0S ApeA ‘Apoys ez 150upanodpo awiasauap “expnwiod oyel Znojs askA JURAOLSN|I JUIDALIN JUe[RISUI 010]

ST IdAL SWHV YIATTILNVI ANV SWAHV dIATTILNVIISTIN ATOZNOM V ATOZNOM

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

CLIN 1S TIVY ONIXId O LNN FAITSMINSON Odd 03az3r

OLIN 1S TIVH ONIXId 4O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

8N LS TV ONIXI4 4O LNN JFAITS/MINSON O¥d 03dzar
09X0F+0¥X8E ZLIN 71V ONIXIH 4O LNN JAITS/MINSON O¥d 03dzar
09X0F+0¥X8€ OLN TIVY ONIXIH 4O LNN JFAITS/MINSON O¥d 03dzar
09X0Y+0vX8€ 8N TIVY ONIXI O LNN FAITS/MINSON O¥d 03dzar
0€X8Z+81LXLZ OLN TIVY ONIXIH 4O LNN JAITS/MINSON Od¥d 03dzar
0EX8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXI4 O LNN FAITS/MINSON O¥d 03dzar

wwgzLxzLIN L708 HOHONY/VALOM YAOMINYOAS
wwoLLXZLIN L7086 HOHONY/NVALOM YAOMINHOAS
WWGZLX0LIN L 708 HJOHONV/NVALOM YAOMINHOAS
wwoLLX0LN L708 HOHONV/NALOM YAOMINHOAS
WWoEX0LIN L708 YOHONY/INALOM YAOMINHOAS
WWGL XN L 708 YOHONY/INALOX YAOMINHOAS
wwgeXgiN L 708 HOHONV/NALOM YAOMINHOAS

(ZLW) wwpQoiX§L "1d IAFFTS HSTW FHIM/OMLIS JAOTIO0
(OLIN/8) WWOQOLXG'ZL 1d IAFTTS HSTW FHIMIONMLIS IA0TI00
HYLHONW TYOINIHON LTV YHOIWIHO

wiwoexgl ZLN YEEINIA LNN ONILOINNOD/3DILYIN JOVAOrods
wwoexZL 0L YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wiwgegxel 0L YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwogxel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwygxgl 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods

[ o |

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

CLINO86.LNIA ¥TFHSVYM ONIHIS/YNZNEd YHZOTa0d
0LIN086.LNIA ¥FHSVM ONIHIS/YNZNYd YHZOT1a0d
BIN086.LNIA YFHSYM ONIMHSYNZNYEd YXZO1a0d

HOHONY SSYHE/ZLN ¥Z dAL YALOM YNZVSOW
HOHONY SSYHE/0LIN MZ dAL YALOM YNZVSOW
HOHONV SSYHE/8IN MZ dAL VALOM YNZVSON

HYTI00 HLIM HOHONY NI-dOYA/WIOW|TS ZLN VALOM |103ZYdvZ
HYTI00 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3OW[TS OLN YALOM |O3ZYdVZ
V7700 HLIM JOHONY NI-dOHA/W3ON|T S 8W VALOM JO3ZYdVZ

wwoooeXZ LN 626NIQ OY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwoo0zxZ LN 626NIQ OY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwoOooLXZLIN G26NIQ OY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwwoQoeX0LIN G26NIA O 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwo0zx0LIN §26NIQ dOY 3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwoQO0LX0LIN §26NIQ dOY 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
WIWO0EX8N S26NIA O dIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WIW00ZX8N S26NIA O dIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
W00 X8 S26NIA O dIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ

www.konarik.cz

ZLIN V-SZINIQ ¥FHSYMNMZOT1a0d
OLIN V-SZINIQ ¥FHSYMN}ZO1A0d
8N V-SZLNIQ ¥FHSYM/NVHZOTA0d

wwelad ‘1S X4 IdAL YIHSYM-N/LS X1 INYNIdN M dyda
wwg‘0L4d ‘LS XId IdAL ¥IHSYM-NILS XId INYNIdN M dyda
wwy'gd ‘IS XI4 IdAL FHSYM-N/LS X4 INYNIAN M dyHa
*1d ‘09X0¥'0vX8E XId IdAL HFHSYM-NIXIH INYNIIN M dydad
wiw L ad ‘0EX8Z'8LXLZ XI4 AL HTHSYM-NIXI4 INYNIAN X dyEa

CLN OYPNIA ¥FHSYMNYZO1a0d
0L O¥¥NIA ¥FHSYM/NXZO1a0d
8N 0¥YNIA YFHSYM/V¥XZOTA0d

ZLIN ¥€6NIQ LAN NODVXIH/YNNVYHHILSIS IOILVIN
OLIN ¥€6NIQ LNAN NOOVXTH/YNNVYHHILSIS IOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOVXIH/YNNYHEHILSIS FOILYIN

29XL¥1S'09%X0Y dVO OILSYTd/VHQIHIQ YNTILVYNINS A‘\W“v
12XL¥1S dVO OILSYId/NMQIAIY YNTILVNINS 5|

LXLY1S 0PX8E dVO OILSVId/VMQIdIQ YNTILVININS

0€X8Z dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVWINS

81XLZ dVO DILSVIdNMQIHID YNTILVWINS

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

A

28'29' LY 12X LPLS TTHOHd HIFINH/AMINSON O¥d T1408d AANOZAYd |
09X0Y'0¥X8E TTIHOMd HIFINH/ANINSON O¥d T408d AAOZANd
0EX8Z'81X.Z FTHOMd YTFFNHIANINSON O¥d 11408d ANOZAYd

TVLNOZISOH/INTYLNOZINOH $19Nd 40 NOILO3HIA/FgNY10d INIA3A
. 013 STva ONIXI3 NIIMLIE ONITIFD LIYONOD AILYOIEYATHA/AIOHOANITH/IOYLS ANVAOLNOW/AMOILITONOW AAONOLIEOZITIZ  FUNLONYHLS ONILHONS/AINNYLSNON YNSON
HOLId 1vé ONIXI 30 HLONI1 ‘G0 1NO NS4 - TIve ONIXI S10Na ¥YINONYLOTH/IGNELOd INNVHHYALD $19N0d 40 IdALNENYLOd INIALOM

"Q0dY ASIAYZ INAAITLONG3F IZ3W 193120y ‘AM13a .
‘IN3Z|LVZ NFOSNdZ V ILSOMITIA 310 - ¥INSON |NZY.LNOW b NOILYTLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/921 3S3408d

obchod@konarik.cz

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T




“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

ZLW'OLIN'SIN dV 1O YIS 8O- ¥FATOH ALIHVS/MYZHA ANLSIFOd H

vel-lexivls

‘09%X0¥ ‘0¥X8€ XI4 ZLIN dWYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdVHA
29-12XLYLS

‘09%0¥ ‘0¥X8E X134 OLW dWVTO WYIF TIVH/MINSON AAOMYdYHA
0EX8Z '81X.Z XI4 8N dYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdYHA

obchod@konarik.cz

CLIN 1S TIVH ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

OLIN 1S IV ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

8 LS IV ONIXI4 404 LNN JAITS/MINSON Odd 03azar

09%X0v+0¥*8E ZLN TV ONIXI4 HO4 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3r

09X0F+0v/8€ OLIN 71V ONIXI4 HOd LNN JFAITS/MINSON Odd 03adzar

09X0+0vX8€ 8N TIVY ONIXIH 4O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

0EX8Z+81XLZ OLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81LXLZ 8N TV ONIXIH YO LNN FAITSMINSON Odd 03az3r E

wwgz-0 ZLIN Y10 WYIEINMEIAS YNSON

wwoz-0 0LN Y70 WYIE/NHEIAS YNSON
wwoz-0 8N V10 WYIE/NMHFAS YNSON
wwgl-0 8N V10 WYIF/NMEFAS YNSON @

WwO00eXZ LN G26NIA O FAVIYHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZxZ LN S26NIA JO 3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
W00 LXZLIN §L6NIA JOY GFAYIHHLIQAL YAOLINYZ
WwOO0EX0 LN G26NIA JOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZX0L N SL6NIA O G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWwOO00LX0LN G26NIA GO GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwo0EX8IN GL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
Wwo00Zx8IN SL6NIA GO AFAVISHLIQAL YAOLINYZ
WWwQOo0LX8IN SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ n

www.konarik.cz

ZLIN V-GZINIA ¥FHSYM/VXZO1d0d
0L V-GZINIQ YFHSYM/VXZO1a0d
8 V-GZINIA YFHSYMNXZOTa0d

wwead ‘LS XId IdAL ¥FHSYM-NILS X1 INYNIDN Y dyda
wwg'0Lud LS XId FdAL FHSYM-N/LS X1 INYNIAN 3 dy¥a
ww'gad ‘LS XId IdAL YFHSYM-NILS XId INYNIDN Y dyya
wwg ) 1d ‘09X0Y'0¥X8E XId FdAL HIHSYM-NIXIH INYNIAN 3 dy¥a
ww | ad ‘0EX8Z'GIXLZ XId TdAL HIHSYM-NIXIH INYNIAN 3 dyda @

ZLN OFYNIA ¥FHSYM/VXZO1a0d
0L OFYNIQ ¥FHSYMNXZOTA0d
8N 0¥PNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d

2LIN PEBNIA LNN NOOVYXTH/YNNVEHILSIS 30ILVW
OLIN ¥€6NIQ LNN NODYXIH/YNNVHHILS3S 3OILYN
8IN YEBNIQ LNN NOOYXIH/YNNYEHILSIS JOILYW

29XLYLS'09%0Y dYO OILSY TN YNTILYWINS
LZXLPLS dYO OILSVId/VYQIdAD YNTILVININS
LYXLYLS 0PXBE d¥ OLLSYId/VMQIAID YNTILVININS
0EX8Z dV0 OILSYTdNMIAID YNTILYWINS

81XLZ dVO DILSYIdNMDIAT YNTILVWINS

+420 596 243 819/ 826

>

28'29'LY'LEXLYLS FTHOH ¥IFINHIAMINSON O¥d T1408d AAOZAYd
09%X0%'0VX8E FTH0Hd YFFINH/ANINSON O¥d TIH0¥d AAOZANd
0EX8Z'8LXLZ FTHOHd ¥FFINH/IAMINSON O¥d TH408d ANOZANd

TVINOZIHOH/INTYLNOZIHOH S10Nd 40 NOILO3¥IaNany10d INIa3A
oLl “Tvel ONIXId 40 HLONT ,n<%%w\wwmmm%kmmhmwﬁwww N ‘I 37408d 133LS/N ‘I NHVAL T1408d ANVAODTYA AAOTIO0  FHNLIONYHLS ONILHOddNS/AINNYLSNOM YNSON
S10Nd IYINONVLOTFH/NENELOd INNVIHIALD S10Nd 40 IdALNaNYLOd INIALOM

"00dY ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 193120 ‘ANM13a
‘IN3Z|LVZ NEOSNAZ V ILSOMITIA 310 - YINSON |NZY.LNOW NOILYTILNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

DAL 'AVZ OLW 9N7d TTYM FT9DOLNHNIGZOWH YAOAON YNIOTHAA
QAL 'AYZ 8N 9N7d TTVM FT990LNYNIGZOWH YAOAOM YNAOTHAA
DAL "AVZ 8N 9N7d TT¥M FT990LNHNIAZOWH YAOAON YNJOTHS

9EX6L ZLIN YEEINIA LN ONILOINNOD/IDILYIN [OVAOrOdsS
0€XLL 0L PEEONIA LNAN ONILOINNOD/IDILYIN [OVAOrods
SZXEL OLN YEEINIA LN ONILOINNOO/IDILYIN [OVAOrOds
0€XEL 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYI |OVAOrods
eXEL 8N YEEINIA LNN ONILOINNOO/IDILYI |OVAOrods

CLINO86LNIA ¥FHSYM ONIHIS/YNZNYd YXZOTA0d
0LIN086.NIA ¥FHSYM ONIHIIS/YNZNY YXZOTA0d
8N086.NIA YTFHSYM ONIMHS/YNZNYd YXZ01a0d

CLIN 1S TIVH ONIXId O LNN 3AI1S/LS MINSON O¥d 03azZar

OLN 1S TIVH ONIXId 4O LNN 3AI1S/LS MINSON O¥d 03azar

8 LS TV ONIXI4 O LNN 3dI7S/1S MINSON Odd 03az3ar
09X07+0¥X8€ ZLW TIV ONIXI4 ¥Od LNN FAITS/MINSON O¥d 03aZ3ar
09%07+0¥*8€ 0L T/V ONIXIH HO- LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8€ 8N TV ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81LXLZ 0L 7/VH ONIXI4 YO LNN 3AITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXId O LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3r

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

wwozZLXgW LEBNIA L708 D14 LINIAMOIELIN 8N0US
WwQzZLXgN €€6NIA LT708 D14 LINIANDIELIN 8NOUS

[ o |

wwozL X8 L708 AN.LS/MITOM AAOLIAYZ

wwel ITOH HLIM YFONVH TVAIOZIdVH L
wwel YOALO ZL SIAYZ AMNOZIdVHL

0L LNN @3ATIM HLIM YFONVH TVAIOZIdYHL
OLIN YNAZd ZL SIAYZ ANOZAdVHL

8W LNN 3T TIM HLIM YFONVH TYAI0Z3dVEL
8N YNAId Z1 SFAYZ AANOZIAdVHL

O0LW LNN NOILYINOTYH HLIM YFONVH TVAIOZIdVHL
OLIN |OILYIN INQVINONY ZL SIAYZ ANOZIdVHL

8N LNN NOILYINOTYH HLIM YFONVH TVAIOZIdVHL
8 JOLLYIN INQVTINONY ZL SFAYZ AANOZIAdVHL

H3dNNA HLIM SFONVH TvaAI0Z3dVE L
W3QINNTL S ZL SFAYZ AANOZIAdVHL

wwoo0eXe LN G26NI0 JOY 3AVIHHLIQAL YAOLIANYZ
Wwwoo0zxz LN S26NI0 G0N 3AVIHHLIQAL YAOLIANYZ
Wwoo0LXZLN §26NIA dOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwoo0eX0 LN G26NIA OY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwwoo0Zx0 LN G26NIQ OY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOoO0LX0LIN G26NIA GOY G3AVYIHHLIQAL YAOLIANYZ
WWQO0EXBN §26NIA O 0IAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZX8IN §26NIA dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwOo0LX8IN §26NIA OY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

www.konarik.cz

CLN V-SZINIQ ¥FHSYM/VYXZO1a0d
OLIN V-SZLNIA YFHSYM/VXZO1a0d
8 V-SZLNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d

wwelud ‘1S XId IdAL $IHSYM-NILS X1 INYNIDN Y dyda
wwg'0L4d ‘LS X IdAL HFHSYM-NILS XId INYNIDN X dyHa
wwy'gd ‘LS XId IdAL ¥FHSYM-NILS X1 [NYNIDN X dyHa

wuwig 1d ‘09X0r'0¥X8E X4 IdAL HIHSYM-NIXI INYNIN X dy¥a
wuwy | ad ‘'0EX8Z'8LXLZ XId FdAL HFHSYM-NIXIA INYNIN X dyda

CLN OYYNIA ¥FHSYM/VXZO1a0d
OLIN O¥¥NIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d
8N 0YPNIA ¥IFHSYM/VYXZO1a0d

CLN 7€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS JOILVA
0L ¥€6NIT LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS JFOILVA
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVSEHILSIS FOILVIN

29XL¥LS'09X0 d¥D OILSYIdVMQIAID YNTLYI
LZXLPLS dYO OILSYIdVHQIID YNTALY
LXLYLS 0VX8E dVO OLLSYId/VHQIdID YNTALYIINS
0€X8Z 9O OILSYTd/VNDIdI YNTILYWINS

81X/Z d¥0 OILSVTdINMQIAID YNTILYININS

S

NENOYS OHINOIYMLIW OFaN
NTOM OHIAOLIAYZ [OONOd
NSIAYZ OHIAOZIdVAL [NIDAHON

1708 JI413N 4O
1708 dN.LS A9 YFONVH LIFHS
TVYA0IZ3dV¥L 40 LNFNIHOV.LLY

28'29' L' LZX LY LS TTIHOHd HIFINH/AMINSON O¥d T1408d AAOZAYd
09X0%'0¥X8E FTH0Md YTFINHIANINSON O¥d 11408d AAOZAYd
0€X8Z'8LX.Z FTIHOMd HFFINHIAHINSON O¥d T1408d AAOZAMd TVLNOZIHOH/INTYLNOZIHOH $19Nd 40 NOIL2341aN19Ny10d INIA3A

‘013 STV ONIXI4 NIIMLIE 1708 OI4LIN HO 1709 ANLS AG HFONVH 133HS TVAIOZ3dVEL/HOTTd AAOZIAdVEHL  FINLIONYLS ONILHIODdNS/FINNYLSNOXM YNSON
HOLId “1IVH ONIXI4 40 HLONTT ‘¥O0TNO AN3d3A - TIVY ONIXIH 133HS TYA0IZ3dVH 1L 40 INIWIHOVLLY S10NAa YYINONY.LOFH/NIGNYEL0Od INNVHHYALD S19Nd 40 IdALNGNYLOd ANIALOM

"00dV ASIAVZ INAAITLONGS IZIW 1931Z0Y ‘AM13a NENOYS OHI®OILIN O8N NXITOM OHIAOLIAYZ
‘IN3ZILYZ NGOSNAZ V ILSOMITIA 370 - YINSON INZYLNOW JOOWOd NSIAYZ OHIAOZIdVHL INFOAHON NOILYTLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340dd

obchod@konarik.cz




djduwnxa uonojpisul sty
DALIN JUe[RISUI 010]

“UOLD|IDISUI {DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDASJ3I Y} 0} BuIpI0D UODINIDY D ULIojad 03 A1DSSaU S11f “SBUIMDIP 353y} Ul pauIpuo uonpuLIojul AUp 0} paibjal S12ajap ‘sabouiop oj 3jquy 10U b | ‘apinb b Sb SaALdS JA0GD PRSI
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153104 JgnA3od JUIAYIN 1 eNPIAIPUL 3PZey 0Jd BGRJL 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDRULIOJUI 1|0YLLIAYel S PDIfRSIANOS ApeA ‘Apoys Bz 150upA0dpo awasaua) “eypnuuod oxel znojs asha suerosisnji |

(wwopx0zL) ZVW LY Td TIYM/VHLAHON
(wwoyx0z1) LW FLYTd TIVMVMLAHON

(WI0PX02L) 8N ILYTd TIVMMILAHON SLNINOIWOO HOHONY ANV SLNINOJWOD HOHONY NV SHIHSYM
(Wwoex08) OLW JLYTd TIVM/IVALAHON SHIHSYM ‘SLNN ‘SAOH AIAYIHHL 9N ATNO ‘SLNN ‘SAOY GIAYIHHL 0L ANY 8W ATNO
(wwoex08) 8W LY Td TTYM/VNLAHON AMAYd JOIALOM ¥ AMZO1a0d AMAYd |DJALOM ¥ AMZO1a0d SININOJWNOD HOHINY ANV SHIHSYM ‘SLNN ‘SA0H dIAYIHHL 8 ATNO
‘J0ILVIN ‘IQAL IAOLIAYZ 9 3ZN0d ‘3DILVIN '3QAL FAOLIAYZ 0L V 8 3ZN0d AN [DIALOY ¥ ANZOT100d ‘JOILYW ‘IQAL FAOLIAYZ 8N 3ZNOd

wwoz-0 0L dWYTO WYIE/NMEFAS YNSON
wwoz-0 8N dWY 10 WYIGINMEIAS YNSON
wwigl-0 8N VY10 WYIFENHEIAS YNSON

0LNO086ZNIA YIHSYM ONIHdS/YNZNYd ¥XZ01a0d
8IN086.NIA HFHSYM ONIMIS/YNZNYd YXZO1A0d

0L O @3av3IHHL HLIM ONTd TIYM 3719901
QAL 'AYZ OLIN VINIGZOWH YAOAOM YNOTHAA
8N QO G3AYIHHL HLIM ONTd TIYM 319901
QAL AYZ 8N YMNIGZOWH YAOAOM YNOTHAA
8N O 43AYIHHL HLIM ONTd TIYM F1990L
QAL 'AVYZ 8N VYNIGZOWH YAOAOM YNJOTMS

WwoZ X8 LEBNIA L 708 DI LINIANDIELIN 8N0YS
WWOZLX8N €€6NIA L 708 OIFLINIANDIELIN N0YS

wwoz X8 L7086 dN.LS/MITOM AAOLINYZ
8 V-GZLNIA ¥FHSYM/VXZ0Ta0d

wuwgp JI0H HLIMMWEL WIHOALO S

O0LW LNN GIATIM HLIMIOLW JOILYIN S

S LN GIATIM HLIMIBI |OILVIN S

OLW LNN NOILYTNOIH HLIMOL [OLLYW INQVINONY S
8N LNN NOLLYTND3Y HLIM/GN |DILYW INQVINONY S
HIJNYA HLIM INIDINNTL S

YIONVH TVAI0ZIdVHLIZL STAYZ ANOZIdVHL

wiwoexZL OLIN YEEINIA LNN ONILOINNOD/ADILYIN JOVAOrods
wiwggxel 0LIN YEEINIA LN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwogxel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/ADILYIN [OVAOrOods
wwipgxel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IOILYIN [OVAOrOdS
wwigLxoL 9N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IOILYIN |[DVAOrOdS

WWISZLXOLIN 1708 YOHONYNALOM YAONINHOAS
WwoLLX0LN L7089 YOHONY/INALOM YAOMINYOAS
WWOBX0LN L 708 HOHONV/VALOM YAOMINYOAS
WwGL X8 L708 HOHONV/VALOM YAOMINYOAS
Ww9exgN L708 HOHONY/VALOM YAOMINYOAS
WWGGX9W L708 HOHONY/VALOM YAONHINYOAS

YOHONY SSYHE/0LIN MZ dAL VALOX YNZVSOW
HOHONV SSYHE/8N MZ dAL VALOX YNZVSOW
HOHONV SSYHE/9N MZ dAL VALOM YNZVSOW

HVTI00 HLIM HOHONY NI-dOYA/WN3ON|TS 0L YALOM |03ZYdVZ
V1700 HLIM SOHONY NI-dOHA/WION|T S 8W YALOM |03ZYHvVZ
HYTI00 HLIM HOHONY NI-dOHA/WIONIT S 9N YALOM |03Z2YdVZ

OLW 0¥¥NIQ ¥FHSYM/¥XZOT1a0d
8 0FYNIA ¥FHSYM/VYXZOTA0d
9 0FYNIA ¥FHSYM/VXZOTA0d

A-¥0SZNIQ WWOLXZ'y XL MIHOS ONITTIHAIXIL ANLIAOWYS 8N0OYS

WWO0EX0LN §26NIA GO FAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Ww00ZX0 LN S26NIA GO FAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WW0LX0LN S26NIA GO FAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

WwOo00EX8IN §26NIA GOY IAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WIWQE00ZX8N SL6NIA dOY 3AVYIHHLIQAL YAOLINYZ
WIWEOO0LX8N SL6NIT O 3AVYIHHLIQAL YAOLIAYZ

WWOO0EX9W G26NIA GO GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwoo0ZX9W G26NIA GO GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOOO0LX9N §26NIA GOY IAVIHHLIQAL YAOLIAYZ

0L ¥E6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN 1709 1413V
40 1706 GNLS A9 IONVH L3THS

8N YEBNIT LNN NODYXIH/YNNVHHILSIS 3OILYIN vA0IZ3dV4L 4O INFWFHOVLLY |
NENOYS OHINORILIW OF3N
9N YEBNIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS FOILVIA MMITOM OHIAOLIAYZ [DONOd

NSFAYZ OHINOZAdVHL INFOAHON
wwoo6 - 08 OLW/8IN NOILYTILNIA O dWV10 Fdid
wwoo6 - 08 0L/BIN IDVILLNIA O¥d VMIrao

AZ IdAL FONVHINZ STNYZ E } TVINOZIHOH/INTYLNOZIHOH

3NO YFHLONY
04 FONVHO 39 NVO ONIHOHONY 40 FdAL

S10N3d 40 NOILO3HIaNaNy10d INIA3A

N ‘1 U0 TIFLS 1FIHS TYAIOZIdVHL ‘TLIHONOD GIOHONIFHN TIA0Hd ANOTIOO ‘HOTT1d AAOZIAdVYL ‘dOYLS 87  FUNLONYLS ONILHODdNS/TINNYLSNONM YNSON

ZZ 3dAL 4FONVHIZZ SANYZ

S10Na YYIN2YHIO ANV YV INONVLOFH/19NHLOd FIAOHNYN V INNVIHUALD S10N3d 40 IdAL/NaNYLOd ANIALOA

72 3dAL HIONVHINZ SINYZ H NOILYILNIAINNAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9ZL 3S340¥d

dAL ANIP VZ
NINIWVZ LAS 3ZOIN INFALON dAL

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

28'29'LY LEXLYLS FTIH08d $IFENH/IANINSON Odd 1H408d AAOZAYd
09X0¥'0¥X8E FTIH08d YIFENH/ANINSON O¥d 1H40¥d AAOZAYd
0€X8Z'81XLZ FTIH0Hd ¥IFINH/AMINSON O¥d 140¥d AAOZAYd

A-POSZNIQ WWOLXZ'y XTL MIHOS ONITUHAXIL ANLIAONYS ENOYUS

WWopXgIN L 708 DIYLINIANOIELIN 8N0HS
WwGexgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8N0HS
WwOeXgN L 708 DIYLINIANDIELIN GN0OHS
Ww&zxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN aN0OHS
WwOZxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN GNOYS

7Z 3dAL HFONVYHNZ SINYZ
8N LS LNN JAITSMINSON Odd 03az3r

09%0P+0¥X8€ 8N LNN FAITS/MINSON O¥d 03dz3r
0€X8Z+81X.Z 8N LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3r

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

avo71any
FHNLONHLS ONILHODNS 40 IdAL NO ANIJFA ONIHOHONY 40 FdAL
NAVI¥A0d OHINIALOM NdAL ‘INIZ|LVZ ILSOMITIA 370 INIALOM

TVLINOZIHOH ANV TVOILHFA/INTYLNOZIYOH V INTYMILEIA $19Nd 40 NOIL2341a/19NY10d INIA3A

"013 STIVH ONIXI NIIMLIE HOLId ‘ ‘ ‘
WAV HIATTLNYD 4O HLONTT ‘GY0T NO ANIJIA - Walky STATTLINYD SYOI49 'FLIHONOD d3OHOLANIFH WOHH NWNTOD HO TI¥YM/GZ "OINYYAL 'ddO Z dNOTS OF3IN YNIFLS YNSON  JFHNLIONYLS ONILIODdNS/IINNYLSNON YNSON
‘A0dV ASIAYZ INAAITLONG3C 1Z3W 1931Z0Y ‘AM13a S10Nd HYINONVYLOFH/19NHLOd INNVHHYALD S$19Nd 40 3dAL19NY1L0d INIALOM
NOILYTLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d

obchod@konarik.cz

‘IN3Z|LVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 314 - VIOZNOM

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T




“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

‘013 STIVH ONIXId NIIMLIE

HOLId “1IvY DNIXIH 40 HLONTT ‘G¥OT NO ANIJ3A - TIvY ONIXIH
'a0dV ASIAYZ INAAITLONGIF IZIW 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3ZILVYZ NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON INZYLNOW

8YLS 1S dWVTO FTAAVS/LAHON AANOTA3S

IVSYIAINN LS AISYN Y10 F70AYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09%X0F'0PX8E AISYIN dWYTO FTdAYS/LAHON AAOTA3S
IVSYIAINN LS dWVTO FTAAVS/LAHON AANOTA3S

09X0¥'0¥X8€ dWV 10 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

0EX8Z'8LX.Z dWV10 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

obchod@konarik.cz

Wwo0EXZ LN §26NIA dOY JIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwoo0z*xZ LN §26NIA dOY JIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwoOo0LXZLIN G26NIA dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWwO0EX0LIN §26NIA dOY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwO0ZX0LN G26NIA dOY IAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwoOo0LX0LIN G26NIAQ dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQo0eX8IN §26NIA JOY dIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00Zx8IN §26NIA dOY dIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQOo0IX8IN §26NIA dOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

CLN 7€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVYEHILSIS IOILVIN
OLIN #€6NIQ LNAN NOOVXIFH/YNNVHHILSIS 3OILVYIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHEHILSIS 3OILYN

WWOpX0LIN L 708 DISLIN/AMOIELIN 8N0YS
WWGEXOLIN L708 DIHLIN/AMIIELIN 8NOYS
WWOEX0LN L708 DI LIN/AMOIELIN 8NOYS
WWGZX0LIN L708 JI4LINIAMOIYLIN 8N0HS E
WWQZX0LN L 708 JI4LINIAMOIYLIN 8N0HS

www.konarik.cz

OLIN O¥¥NIQ ¥FHSYM/NVHZOTA0d

8N OVYNI ¥FHSYM/VXZO1a0d

CLN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd YXZ01a0d

OLN SLIAIM FHL ¥IANN YIFHSVMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd YXZOT1a0d

0'€X0PXS'ZL STIVYH ONIXIH HO4 ¥FHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d

0'EX0VXG 0L STIVY ONIXIH O ¥IHSYMINMINSON M ¥XZO1a0d

0'EX0VXS'8 STIVY ONIXIH 4O YTHSYM/NMINSON M ¥XZ01a0d

0'2XL2XS'0L STIVH ONIXIH 04 IHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
02%L2xS'8 STVY ONIXId 04 HIHSYM/NHINSON ¥ ¥XZ01a0d @

OLN LS LNN JAIISMINSON Odd 03adzar
09%0F+0¥X8€ OLW LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3ar
0€X8Z+81LXLZ OLW LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar

ONIOVHE
O JTONY ONILNNOW/INYAOHLIAVZ O¥id MINTIHN INZYLNOW

®

A-P0SZNIQ WWYLXZ'y XTL MIHYOS ONITTHA/XIL ANLIAOWYS 8NOYHS

WWopXgNl L 708 OIYLIN/AMDIELIN 8NOHS
WwGexgN L 708 OIYLIN/ANDIELIN 8NOHS
WwoexgiNl L 708 OIYLIN/AMDIELIN 8NOHS
WwGgxgNl L 708 OIALIN/AMDIELIN 8NOYS
WWoZxgN L7086 OIALIN/IAMDIELIN 8NOYS

7Z 3dAL YFONVYHNZ SINYZ

KSNARIK

8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8€ 8N LN JAITS/MINSON Od¥d 03dzar
0€X8Z+81X.Z 8N LNN JAITS/MINSON O¥d 03dzar

+420 596 243 819/ 826

>

avO7aNY FUNLONYLS ONILHOINS
40 AL NO ANIIA ONIFOHINY 40 IJALINAYTHAOL
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 310 INFALOM

IVOILHFANINTIYAILEIA S19Nd 40 NOILD3HIaNaNny10d INIA3A

'013 STIVY ONIXId NIIMLIE i . .
HOLI “TIYY ONIXI 40 HLONT] ‘GY0T NG GNIJIIA - 11l ONIXIS SYHOIHE FLIHONOD dFOHOINIFH WOHH NWNTOD HO TTIYM/GZ "DINYYAL ‘ddO Z dNOTS 093N VNILS YNSON  FHNLONYLS ONILHOddNS/IINNYLSNOX YNSON
"Q0dV ASIAYZ INAAITLONGEC IZAW 1931Z0Y ‘AM13a S10Nd IVINONVLOFH/19NTLOd INNVHHYALD S19Nd 40 3dAL19NYL0d INIALOM

IN3Z)LvZ NE0SNAZ V LLSONITIA 31 - YI0ZNO NOLLYTILNIAINMINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥8d




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

29XL1S"09X0Y 9O OILSYTdVYQIdIQ YNTILVIINS
LZXLPLS dYO OILSVId/MYQIdAD YNTILYIINS
LYXLYLS 0VX8E dVO OLLSYId/VYQIdID YNTILVIINS
0€X8Z dVO OILSYTdVMDIAI YNTILYWINS

81X.Z dVO OILSYIdMDIAID YNTILYWINS

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

GYLS LS dWVTO F70aYS/LAHON AAOTA3S

IVSHIAINN LS AISYW VYT F70AYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09/0%°0v/8E AISYIN dWVTO FT1AAYS/LAHON AAOTAIS
VSHIAINN LS dWVYTO F70AYS/LAHON AANOTA3S

09X0%'0¥X8E dNY 10 FTAAYS/ILAHON ANOTA3S

0EX8Z'81X.Z dNVTO FTAAYS/ILAHON ANOTA3S

S7-8€ FTONY ONLLNNOW/MINTIHN INZYLNOW
oSP-2Z TTONY ONILNNOW/MINTIHN INZYLNOW

WWOPX0LIN L 708 DI4LINIAMDIELIN aN0YS

WWGEXOLIN L7089 D14 LIN/ANDIYLIN 9NOHS N
WWOEXOLIN L7089 D14 LIN/ANDIYLIN 9NOHS (U]}
WWGZX0LN L7089 D14 LIN/ANDIYLIN 9NOHS k.
WWOZX0L L7089 DI4LIN/ANDIYLIN aNOYS o—
S
O0LW V-GZINIQ ¥FHSYM/V¥XZ01a0d ©
8 V-GZINIA ¥FHSYM/V¥XZO1a0d c
O0LW SL3AIH FH1L ¥3ANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ0O1a0d o
8W SLIAIY FHL ¥3ANN YIHSYMIALAN AOd ¥XZ0O1a0d k.
0'2XL2XG'0L STIVY ONIXIH HO4 YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d W
0'2XL2XG'8 STIVY ONIXIH O YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d W
OLW LS LNN JAriS/MINSON O¥d 03az3ar W
N 09X0+0¥X8E OLN LNN FAITS/MINSON Odd 03dZ3ar
O 0EX8Z+8IXLZ 0L LNN FAITSMINSON Odd 03dz3ar
— 013 STIVY ONIXI4 NIIMLIF HOLId
C T “UVY ONIXIH 40 HLONTT ‘G¥OTNO ANIH3A - TV ONIXIH
A A ‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIF 1Z3W 193LZ0Y ‘AM13A
_ _ ‘INJZILYZ NGOSNdZ V ILSOMITIA 317a - MINSON INZY.LNOW
Z > AbOSZNIQ 28
wwoLXz'y XL M3IHOS ONITIHA/XAL ANLYAOWYS 8NOHS O
L Ly W
M M WWoyXgIN L7086 OIHLINIAMDIFYLIN gN0HS
WWGEXGIN 1708 DIHLINIAMDIFYLIN 9N0HS
U U WWOEXgIN L7084 DIHLINIAMDIYLIN 9N0HS N
WWGZX8IN L 708 DIHLINIAMDIYLIN 9N0HS v
K C WWoZxgN L7089 DIHLINIAMOIIYLIN 9N0HS k.
O O 1Z 3dAL YFONVYHNZ SINYZ v.‘m
D 8 LS LNN JAITSMINSON Odd 03az3ar m
<
” A 0€X8Z+81X/Z 8N LNN JAITS/MINSON Odd 03az3r M\
‘ “ a ‘ avoTaNY 34NLONYLS ONILHODINS o
e — 40 FdAL NO AN3IJ3d ONIHOHONY 40 FdAL/NAYINAOL o
N N OHZNIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALOM =
TVOILYIANNTYMILEIA S$19Na 40 NOILOTFHIANaN¥LOd INIA3IA (%]
=L L 0.3 STV ONIXII NIFMLIE HOLld Wiy SMOIME ‘TLIHONOD GIDHOANIFH WOHH NWNTOD HO TIVM/GZ ‘DINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON  FHNLONYLS ONILEYODINS/AINNYLSNOM YNSON Q
‘ - . ‘ YIAFTULNYD 40 HLONTFT ‘GYOTNO ANIJIA - WHY §IATTILNYO = ’ = ’ ’ o
"Q0dV ASIAYZ INAAITLONGEC IZ3W I93LZ0Y ‘AM13a S10Nd HYINONVYLOFH/19NHLOd INNVHHYALD S$19Nd 40 3dAL19NY1L0d INIALOM
_.r__ EL_ INSZ|L¥Z NEOSNZ ¥ |LSOAMEA 310~ VIOZNOM NOLLYTLLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/8Z1 3S340¥d




“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

obchod@konarik.cz

29XLY1S'09X0F dVO OILSYId/VMQIdIQ YNTILYWINS
LZXLY 1S dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVININS
LPXLY1S'0PX8E dVO OILSVId/VMQIdIQ YNTILVININS
0€X82 dVO OILSVTdNMQIHID YNTILVNINS

81X.LT dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVNINS

28'29'LY' LZXL VLS FTHOMd ¥IFFNHIANINSON O¥d 11408d AAOZAYd
09X0¥'0¥X8€ FTIH0Hd ¥FFFNH/ANINSON O¥d T1408d AAOZANd @
0EX82Z'81X/Z FTIH08d YFFFNH/ANINSON O¥d T1408d AAOZANd

T8VLS LS dWVTO 370aVS/LAHON AAOTA3S

VSYIAINN LS AISYN dWVTO F70AVS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09X0Y'0¥X8E AISYIN dWV 10 FTAAYS/LAHON AAOTAIS
VSHIAINN LS dWYTO F70AVS/LAHON AAOTA3S

09X0¥'0¥X8E dWVTO 3TAAVS/LAHON ANOTAIS

0€X8Z'81XLZ dWVTO 37AAVS/LAHON ANOTAIS

<GP-8€ FTONY ONILNNOW/MINIIHN INZYLNOW
<§P-22 FTONY ONILNNOW/MINIIHN INZYLNOW

www.konarik.cz

WWOPX0LIN L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWGEXOLIN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WWOEX0LIN L7086 JI4LINIAMDIELIN aN0US
WWGZX0LIN L7086 JI4LINIAMDIELIN aN0US
WWOZX0LN L7089 JI4LINIAADIYLIN aN0US
WWObXgIN L 708 DI4LINIANOIYLIN N0HS
WWGEXgIN L 708 DI4LINIANOIYLIN N0HS
WWOEX8IN L 708 DIYLINIANOIMLIN N0OHS
WWGZX8IN L 708 DIYLINIANOIMLIN NOHS
WWOZXgIN L 708 DIYLINIANOIMLIIN N0OYS _M_

OLIN V-GZLNIQ YFHSYM/VXZO1a0d

8N V-GZLNIA ¥IFHSYM/¥XZO1a0d

OLN SLIAIY FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZO1a0d
0'2X22XG'0L STIVH ONIXIH 404 YFHSYM/NMINSON M ¥XZ01a0d
0'2XL2X5'8 STV ONIXIH 404 ¥FHSYMINMINSON M ¥¥Z01d0d

®

a

OLN LS LNN JAITS/MINSON Odd 03azZ3ar
09X07+0¥X8E OLIN LNN FAITSMINSON O¥d O3az3r
0EX8Z+8LXLZ OLIN LNN FAITSMINSON O¥d O3az3r

8 LS LNN JAITSMINSON O¥d 03az3r
09%0F+0¥X8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X82+81X.Z 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

> hnik

C

‘013 STV ONIXI4 NIIMLIF

HOLId “1VY ONIXI4 40 HLONTT ‘G¥OT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘aodV ASIAYZ INAAITLONGIC IZIW 193170y ‘ANT13a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 31a - MINSON INZYLNOW

KTNARIK

+420 596 243 819/ 826

>

avo1aNy 39NLONYLS
ONILHOddNS 40 FdAL NO ANIJIJ ONIHOHONY 40 FdAL/NAYINAOL
OHZNIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

TVLNOZIHSOH/INTYLNOZIHOH S$.19Nd 40 NOIL2341aNaNy10d INIA3A

'013 STV ONIXIH NIIMLIF HOLI ‘ [ [
WY SIATTINVO 40 HLONTT ‘GYOT NO ONIUZ - el STASTILNYS SMOI1HE 'FL1FHONOD d30HOANIFH WOH4 NNNTOD HO TIVM/AZ "OINYYAL 'ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON  FHNLIONYLS ONILHOddNS/AINNULSNOY YNSON
*A0dV ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 193LZ0Y ‘AM13a S10Nd IYINONY.LOFH/IGNHLOd INNVHHYALD S19N4d 40 3dA1/19NY10d INIALOA
NOILYTILNIANAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA.1/92Z1 3S3404d

‘IN3Z|LVZ NEOSNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

‘013 STV ONIXI NIIMLIE

HOLId “IIVH ONIXI4 40 HLONTT ‘GvOTNO ANIJ3A - VY ONIXIH
"Q0dY ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 193120 ‘ANM13a

‘INIZJLVZ NGOSNZ V ILSOMITAA 370 - HINSON |NZYLNOW

29XLY1S"09X0Y dVO OILSVId/NMQIdIQ YNTILVININS
LZXLY 1S dVO OILSYIdNMQIHID YNIILVININS
LYXLY1S'0¥X8E dVO OILSYId/NMQIdIQ YNTILVININS
0€X8Z VO DILSYId/VMQIdID YNTILVININS

81XLT dVO DILSYIdNAQIHIY YNIILVNINS

GVLS LS dWVYTO F7aaVS/LAHON AAOTA3S

VSYIAINN LS AISYWN dVVTO F70AYSILAHON AAOTA3S
TVSHIAINN 09%X0F*0PX8E AISYN dWV 10 FTdAYS/LAHON AAOTA3S
VSHIAINN LS dAVTO F7aAVS/LAHON AANOTAIS

09X0%'0¥X8E dINY 10 F7AAYS/LAHON ANOTA3S

0EX8Z'8LXLZ dNV10 F7AAYS/ILAHON AANOTA3S

WWopX0LN L708 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWGEXQLIN L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWOEX0 LN L7086 DI LINIAMDIYLIN 8N0US
WWGZx0 LN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WwWOZx0L L7086 DI LINIAADIYLIN 8N0US

0L V-GZLNIQ ¥IFHSYM/V¥XZO1a0d

8N V-GZINIA ¥FHSYMNXZOTa0d

OLW SLIAIY FHL 4FANN HFHSYM/ALAN AOd ¥XZO1a0d

8N SLIAIY FHL YFANN HIHSYM/ALAN AOd ¥XZO1a0d
02XL2XG'0L STIVY ONIXIH HO4 ¥FHSYM/NMINSON X ¥¥Z01a0d
0'ZXL2XS'8 STVY ONIXId HO4 ¥IHSYMINHINSON M ¥¥Z01d0d

0L 1S LAN 3AITS/MINSON O¥d 03azar
09X0F+0¥X8€ OLIN LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ OLIN LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar

WwW0SS LIHOVHE TYSHIAINNVSHIAINN YEIdZA
WwoOog LIHOVHE TYSHIAINNVSHIAINN YEIHZA

A-¥0SZNIQ
WW9LXz'y XIL MIHOS ONITIHAIXIL ANLIAONWYS SNOYS

WWOpXgIN L 708 DI4LINIANOIELIN 8N0US
WWGEXgIN L 708 OI4LINIANOIELIN 8N0US
WWOEXgN L 708 DI LIN/AMDIELIN aN0US
WWGZXgN L 708 DI LIN/AMDIELIN aN0US
WWoZxgN L7086 OI4LINIAMDIELIN aN0US

1Z IdAL YIONVHINZ SINYZ

8N LS LNN JAITS/MINSON Odd 03azar
09X0y+0vX8€ 8N LNN JAITS/MINSON Odd 03adzar
0€X8Z+81X.Z 8N LNN JAITS/MINSON O¥d 03adzar

avOTAaNY FYNLONYLS ONILHODdNS
40 3dAL NO AN3d3d ONIFOHIONY 40 3dALINAYINAOL
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

‘013 STIVY ONIXId NIIMLIF HOLId ‘WY

YIAFTLNYO 4O HLONTT ‘GYOT NO ANIdIA - WHY YIAFTLNVO
‘d0dV ASIAYZ INAAITLONGIN IZIW 1Q31Z0YN ‘AM13a

‘INIZ|LVZ NS0SNdZ V ILSOMIT3IA 31a - VIOZNOM

TVOILHFA/NINTYMILETA

SYOIYg ‘FLIHONOO GIOHOLNIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S10Nd JYINONVLOIH/1aNdLOd INNVIHHIALD
NOILYTLNIAINAINHOILOHONAZA

$.0Nd 40 NOILIO3HIaN1aNAUL0d INIAIA
FANLONYULS ONILIOIINS[AINNULSNOY YNSON
S.10Nd 40 IdALNANYLOd INIALON

OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

obchod@konarik.cz

'013 STV ONIXId NFIMLIG

HOLId “NIVe ONIXI4 40 HLONTT ‘Y07 NO AN3J3A - TIVH ONIXIH
'00dV ASIAVZ INAAITLONGI IZIW 1Q3LZOY ‘AM13A

‘IN3ZILYZ NEOSNdZ V ILSOMITIA 31a - MINSON INZY.LNOW

29XLY1S'09X0Y dVO OILSVTd/VMQIIQ YNTILVININS
LZXLY1S dVO OILSYIdIMMQIIY YNTILVYNINS
LyXLy1S'0VX8E dVO OILSVId/VMQIdIQ YNTILYWINS
0€X8Z dVO DILSVId/NMQIdID YNTILYININS

81XLZ dVO DILSYIdNNMQIHID YNTILYININS

28'29'LY'L2XLvLS FTH0Yd ¥IFINHIANINSON O¥d T1408d AAOZAYd
09X0Y'0¥X8E FTHO¥d ¥IFINH/ANINSON O¥d 11408d AAOZAYd
0€X8Z'81X/Z FTIH0Yd HIFINH/ANINSON O¥d 1140¥d AAOZAYd

GVLS LS dWVT1O FTAAYS/LAHON AAOTA3S

VSYIAINN LS AISYN dAWVTO F70AVS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAAINN 09X0F'0VX8E AISYW dWY 710 FTAAYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN LS dWVTO FTAAVYS/LAHON AANOTA3S

09X0¥'0¥X8E dNV 10 FTAAYS/LAHON AAOTA3S

0€X82Z'8LXLZ dWVTO FTAAVS/LAHON AAOTA3S

WWOpX0LN L708 DISLIN/AMDIYLIN 8NOYS
WWGEX0LIN L 708 DISLIN/AMDIYLIN 8NOYS
WWOEX0LN L708 DI LIN/AMOIYLIN 8N0HS
WWGZX0LN L708 DI LIN/AMOIYLIN 8N0HS
WWOZX0LN L708 DI LIN/AMOIELIN 8N0HS

www.konarik.cz

0L V-SZLNIQ ¥FHSYMNXZ0OTa0d

8N V-GZLNI ¥FHSYM/VHZOTa0d

OLN S13AIY FHL HIANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZO1a0d
0'2XL2xG'0L STIVY ONIXIH O4 YFHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'2X22XG'8 STIVY ONIXIH O YTHSYM/INMINSON M ¥XZ01d0d

OLN LS LNN JAIIS/MINSON Odd 03azar
09%0F+0¥X8€ OLW LN FAITS/MINSON O¥d 03azZ3r
0€X8Z+81LXLZ OLW LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

WWwOSs LIMOVHE TYSHIAINN/IVSYIAINN YHIHZA
Wwooe LIHOVHE TVSHIAINNIVYSHIAINN VEIHZA

A-0SZNIQ WWYLXZ'y XTL MIHOS ONITTHA/XIL ANLIAOWYS SNOYHS

WWwoyXgN L1708 OIALIN/AMOIELIN aN0HS
WWGEXBN L TOE DI LINIANDIELIN 8NOHS
WWOEXgN L 708 DI LIN/AMDIELIN 8NOYS
WWGZxgN L 708 OIALIN/AMDIELIN 8NOUS
WWOZxgN L708 OIALIN/AMDIELIN 8NOUS

7Z IdAL YIONVHNZ SFAYZ

+420 596 243 819/ 826

8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03azar

0€X8Z+81X.Z 8N LNN JAITS/MINSON O¥d 03dzar

>

avO7 ANy FUNLONYLS
ONILHOddNS 40 FdAL NO ANId3A ONIHOHONY 40 FdAL/NAYINAOL
OHINIALOM NdAL ‘INIZJLVZ ILSOMITIA 31a INIALOM
TVLNOZIHSOH/INTYLNOZIHOH S$.19Nd 40 NOIL2341aNaNy10d INIA3A
'013 STIVY ONIXId NFIMLIE HOLId ‘ [ [
Wt HIATTUNVO 40 HLONTT ‘YT NO ONSHIE - Wl SSASTLLNYD SMOI1HE 'FL1FHONOD d30HOANIFH WOH4 NNNTOD HO TIVM/AZ "OINYYAL 'ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON  FHNLIONYLS ONILHOddNS/AINNULSNOY YNSON
"Q0dV ASIAYZ INAAITLONGEF IZ3W 193LZ0Y ‘AM13a S10Nd IYINONY.LOFH/IGNHLOd INNVHHYALD S19N4d 40 3dA1/19NY10d INIALOA

IN3Z)LvZ NE0SNZ V ILSONIT3A 37d - VI0ZNOX NOILYTLNIAINMINHOILOHONAZA OVAH 40 3dAL/9Z1 3S340¥d




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

©
~
)
S~
o
=
)
™M
<
o
©
o
LN
o
~
<
+
“ 1
.
N
v
N
=
<
c
o
=2
> z
2
2
=
E O 09X0Y'0¥X8E FTH0Hd ¥FFINH/IAMINSON Odd 11408d AAOZAYd E
C —H 0€X8T'8LXLZ FTH0Hd ¥FFINHIAMINSON Odd T1408d AAOZAYd
A A 09%X0F'0¥X8E XId FdAL HIHSYM-N/XI4 INYNIDN M dy¥a
T T 0€X82'81XLZ XId FdAL HFHSYM-NIXI4 INYNIDN M dy¥a
A-¥0SZNIQ
N N Ww9LXZ'y XIL MIHOS ONITUEA/XIL ANLIAOWYS gnOY:
TR ; ®
M M WWOYXN 1708 OIMLIW/AMOIELIN SNOYS
WWGEXBIN L 708 JIHLINIANDIELIN GN0OHS
U U WWOEXgN L7086 JIHLINIAADIELIN aNOHS N
K WWGZXgN L7086 OIHLINIAADIELIN aNOHS f.m
O m WWOZXgN L7086 OI4LINIAADIELIN aNOHS -~
=
7Z 3dAL YIONVYHINZ SIAYZ
(@) o i
A D 09%X0p+0¥*8€ 8 LNN JAITS/MINSON O¥d 03az3ar m
\ L 0€X8Z+81X.Z 8N LNN 3AITSMINSON O¥d 03az3ar
g X
K A avo7aNY 34NLONYLS ONILHODINS @
C W) =40 FdAL NO NIdFA ONIHOHONY HO JALINAVIHAO o]
i OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 31d INIALOM o
N N WWQLIX0PX8E ST WY YFATTLNYONTOZNOM <
T T LIIOLLXOPIGS STy UIATTILNYONI0ZNON , » » TYOLLETAINTYNILYIA $19N0 40 NOLLOFHIANENYLOd INIAIA ©
LIOOPXOPLGE ST Y UIATTILNVONTOZNOX SX01H8 ‘TLIHINOD GIDHOINITH WOH- NWNTOD HO TTYM/EZ ‘DINYYAL ‘ddD Z dNOTS OGN YNILS YNSON  FHNLONYLS ONILHOJINS/AINNHLSNOM YNSON 2
wiwy XQEXS
K K CigOmODs S Mery SN YOS S1ONQ YYINONV.LOFH/NENELOd INNVHHYALD S19N0d 40 IJALNGNYLOd INFALOM
= WIOSGLXLE STH WY HTATTLLNVONTOZNOY NOLLVIILNIANNINHOILOHONAZA OVAH 40 3dAL/8Z1 3S3408d




UONDYJDISUI [DNPIAIDU LD 10J SPIDPUDIS JUDAZJa Y} 0} BUIpi02D UONDJNIID b ULIoad 0} AIDSS0au S| 3 SBUIMDID 353y Ul paulpIu0d UOMDLLLIOJUI AUD 0} PaIDjal S10ajp ‘Saboiwiop 10j 3iqoly 10U 310 3t “3pinb b sb Saras 3A0qD pajpiIsIyl 3|dwpxa uooypIsul siyj

“WaIou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153A04d Jgna3od JUSIAYIN Ju[eNpIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJL 3f "YIASINAA 03P A 1LUIAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1j0YUIAYef S

28'29'LY'LEXIYLS FTHOHd YFFINH/IANINSON Odd T1408d AAOZAYd
09X0¥'0¥X8E FTIHOHd HFFFINH/ANINSON O¥d T1408d AAOZAYd
0EX8Z'8LX.Z FTHOHd HFFFINH/ANINSON O¥d T1408d AAOZAYd

WWOPX0LIN L 708 DILINIAMDIELIN aN0HS
WWGEXOLIN L 708 DIHLINIAMDIFLIN aNOHS
WWOEX0LIN L708 JI4LINIAMDIYLIN aN0HS
WWGZX0LIN L7089 DI4LINIAMDIGLIN 8N0HS
WWOgX0LIN L7084 DI4LINIAMDIELIN gN0US

OLN LS LN 3AITS/MINSON O¥d 03dzar

8 LS LNN JAITS/MINSON Odd 03azar
09X0F+0¥X8€ OLIN LNN FAITSMINSON Odd O3az3ar
09%0p+0¥*8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0EX8Z+81LXLZ OLN LNN FAITSMINSON Odd 03az3ar
0€X82+81X.Z 8N LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3r

0L O¥YNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d

8N 0FYNIA YFHSYM/VXZO1a0d

OLN SL3AIY FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIE FHL HFANN FHSYMIALAN AOd ¥¥ZO1a0d
0'EX0XG'0L STV ONIXIH 404 ¥FHSYM/NMINSON X ¥XZ01a0d
0°'€X0¥XG'8 STIVY ONIXIH O YFHSVMINHINSON X ¥XZ01d0d
0'2X22XG'0L STIVH ONIXIH 404 ¥FHSYM/NMINSON M ¥XZ01a0d
0°2XL2X5'8 STIVY ONIXIH O YFHSVMINAINSON X ¥XZ01d0d

"013 STV ONIXIH NIIMLIE

HOLId VS ONIXI4 40 HLONTT ‘¥0TNO ANIJ3A - VY ONIXIH
'Q0dV ASIAVZ INAAITLONGEF IZ3W 193LZOY 'AM13A

IN3ZIL¥Z NFGOSNdZ V ILSOMITIA 31 - YINSON INZY.LNOW

29XLY1S'09X0F dVO OILSYId/IVMQIdIQ YNTILYWINS
LZXLY 1S dVO DILSVIdNMQIHID YNTILVININS
LYXLYL1S'0PX8E dVO OILSVId/VMQIdIQ YNTILVININS
0€X82 dVO OILSVTIdNMQIHID YNTILVININS

81X.LT dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVNINS

¥ZL-L2XLPLS

‘09%0Y ‘0YX8E X1 LW dWYTO WYTE TIVH/MINSON AAOMYAVHA
29-12X4PLS

'09X0Y '0¥X8E XI4 OLN dWYTO WYIF TIVH/MINSON AAOMYdVHA
0EX8Z ‘81X, XI4 8W dYTO WY3F TIVEI/MINSON AAONYdVHA

A-v0SZNIA
WW9LXz'y X3L MIHOS ONITIHAIXIL ANLIAOWYS SNOYS

WWOpX8IN L7086 OI4LINIANOIELIN 8N0US
WWGEXgIN L 708 OI4LINIANOIELIN aN0HS
WwOEXgIN L 708 DI4LINIANOIELIN N0S
WWGZXgIN L 708 DI4LINIANOIELIN N0YS
WwOZxgIN L 708 DI4LINIANOIELIN N0YS

7Z IdAL HIONVHNZ SINYZ

8N LS LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09%0F+0¥X8€ 8N LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3r
0€X8Z+81X.LZ 8N LNAN FAITS/MINSON Odd 03az3r

*013 STIVY ONIXIH NIIMLIE HOLId ‘WY

YIAFTLNYO 4O HLONTT ‘GYOT NO ANIdIA - WHV ¥IAIFTLNVO
"a0dV ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 1931Z0Y ‘AM13A

‘IN3ZILVZ NEOSNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM

351An0S Apen ‘Apoxs ez 1soupgnodpo awasaua “exdnuIod oxel 1Znofs asAA ueAGLISH

TVINOZIHOH ANV TYOILHIA/INTYLINOZIHOH V INTYMILYIA

1 3T408d T331LS WOEHH NWNTOD/I NEVAL N1Id0dd OHINVAODTYA OHIAAOTIO0 Z dNOTS
S10Nd IVINONVLOFH/1GNELOd INNVIHYALD

NOILVTLNIAINAINHOILOHONAZA

AN JupelRISUl 010]

S$.0Nd 40 NOILIO3dIaN1aNy10d INIA3A
FANLONYLS ONILIOIINS[AINNULSNOY YNSON
S§10N3d 40 IdALN1aNYLOd INIALOMA

OVAH 40 3dAL1/9Z1 3S340¥d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

ONIOYHE
HOd FTONY ONILNNOW/INYAOHLIAVZ O¥d MINTIHN INZYLNOW

ww00eXZ LN G26NIA O G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZxZ LN §26NIA dOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwQOo0LXZ LN G26NIA O G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwo0eX0 LN §26NIA JOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZX0L N S26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwQOo0 X0t G26NIQ dOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWO0EX8N SL6NIA GO dIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WW00Z*8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWO0LX8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ

CLN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
OLIN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN

CLN S13AIY FHL HIANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d
0'EX0VXS'ZL STV ONIXIH HO4 YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d

28T LT/vLS

FT1408d IFENHIANINSON O¥d 140dd AAOZAYd
09X0¥'0¥X8€ FTIH0Hd ¥FFFINSH/ANINSON O¥d T1408d AAOZANd
0EX82Z'81X/Z FTH08d ¥FFFNEH/ANINSON O¥d T1408d AAOZAYd

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

WWwOoyX0LIN L7086 DI LINIAMOIELIN GN0HS
WWSEXQLIN L7086 DI LINIAMOIMLIN GN0HS
WWOEX0LN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WWGZX0LN L7086 D14 LINIAMDIELIN 8N0US
WWOZX0L L7086 D14 LINIAMDIELIN 8N0US

[ o |

OLN 1S LNN JAITS/MINSON Odd 03adzar

8N LS LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09X0y+0¥X8E OLIN LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09X07+0¥X8€ 8N LAN FAITS/MINSON Odd 03adz3r
0€X8Z+81XLZ 0L LNN JAITS/MINSON O¥d 03az3r
0€X8Z+81X.LZ 8N LAN FAITS/MINSON Odd 03adz3r

1)) AN AN

L7

0L O¥YNIQ ¥FHSYM/NYZOTA0d

8N 0¥YNIQ YFHSYM/VXZO1a0d

OLN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N S1IAIY FHL ¥FANN FHSYMIALAN AOd ¥X¥ZO1a0d

0'EX0VXS'0L STIVY ONIXIH HO4 YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d

/4 4O YIFHSVM/NAHINSON X ¥¥Z01a0d

/4 4O YIFHSVM/NAINSON X ¥XZ01a0d
/4 4O YIFHSVM/NAINSON X ¥XZ01a0d @

02XL2X5'8 STIVY ONI.

*013 STIVY ONIXId NIIMLIE
HOLId “IIVd ONIXI4 40 HLONIT ‘GvOTNO ANIJ3A - TV ONIXIH
'Q0dV ASIAYZ INAAITLONG3I IZ3W 193LZ0Y 'AX13a

‘IN3ZILYZ NGOSNAZ V ILSOMITIA 310 - HINSON |NZYLNOW E

www.konarik.cz

29X1¥1S°09%X0Y dVO OILSYTd/NMQIdIQ YNTILVININS
LZXLY 1S dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVININS
LPXLY1S'0PX8E dVO OILSVId/NHQIdID YNTILVININS
0€X8Z dVO OILSVTdNMQIHID YNTILVININS

8LX.LT dVO OILSYTIdNMQIHID YNTILVININS

¥ZL-12XLPLS
'09X0Y ‘0YX8E X1 LW dWYTO WYTE TIVH/MINSON AAOIYAVHA
29-12XLPLS

‘09X0Y ‘0YX8E X1 OLW dWYTO WYTE TIVH/MINSON AAOMYAVHA
0EX8Z ‘81X.2 XId 8W dIYTO Y3F TIVE/MINSON AAOYYdVHA

A-¥0SZNIQ
WW9LXz'y XIL MIHOS ONITIHAIXIL ANLIAONWYS GNOYS

WWOpXgIN L 708 DI4LINIANOIELIN N0HS
WWGEXgIN L 708 OI4LINIANOIYLIN N0HS
WWOEX8IN L 708 DIYLINIANOIMLIN NOHS
WWGZX8IN L 708 DIYLINIANOIMLIIN N0HS
WWOZXgIN L 708 DIYLINIANOIMLIIN N0HS

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

1Z IdAL HIONVYHNZ SINYZ

8 LS LAN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X07+0¥X8€ 8N LAN FAITSMINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81LXLZ 8N LNN FAITSMINSON O¥d 03az3r

TVOILHIA/INTYAILEIA $19Nd 40 NOIL2341a/19Ny10d INIA3A

'013 STIVY ONIXI NFIMLIE HOLI ‘WeY
MIATTINYD 40 HLONTT 0T NG GNSLH0 - ey MIATHINYD 1 3T408d T33LS WOH4 NNNTOD/I NEVAL NT140Hd OHINVAODTYA OHIAOTIOO ZdNOTS  FANLIONYLS ONILHOddNS/AIMNYLSNOM YNSON
‘Q0dV ASIAYZ INAAITLONGAF IZ3W 1931Z0Y ‘AXT13a S10Nd HYINONVLOFH/19NHLOd INNVHHYALD S$19Nd 40 3dAL/19NYL0d ANIALOM
NOILVTLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/921 3S3408d

obchod@konarik.cz

‘INIZ|LVZ NS0SNdZ V ILSOMITIA 31a - VIOZNOM

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T




“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

obchod@konarik.cz

013 STIvY ONIXI4 NIIMLIE

HOLId “1VY ONIXI4 40 HLONTT ‘G¥OT NO AN3d3d - TV ONIXIH
‘aodV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘ANT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 31a - MINSON INZYLNOW

GYLS LS dWVTO F7aAVS/LAHON AAOTA3S

IVSHYIAINN LS AISVN VYT F70AYSILAHON AAOTA3S
TVYSHIAINN 09%X0Y*0YX8E AISYIN dWV 10 3TdAYS/LAHON AAOTAIS
IVSYIAINN LS dWYTO FTAAVS/LAHON AANOTA3S

09X0%'0¥X8E dWVTO FTAAVS/ILAHON ANOTA3S

0€X82Z'81X.Z dWVTO F7AAVS/ILAHON ANOTA3S

ZLIN O¥PNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d
0L O¥¥NIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d
8 0¥PNIA ¥IFHSYM/VYXZO1a0d

www.konarik.cz

wwelud LS XI4 IdAL YFHSYM-NILS X4 INYNIAN M dydd
wwg'0Lud LS Xi4 dAL HFHSYM-N/LS XId INYNIdN M dyda
wwp'gld LS XI4 IdAL FHSYM-NILS XI4 INYNIdN M dyda
wuwelid ‘09%X0Y'0VX8E XId TdAL HFHSYM-NIXIH INYNIAN M dyHd
wuwid ‘0EX8Z'LXLZ XId TdAL HFHSYM-NIXIH INYNIAN M dyHd

ZLIN V-SZINIA YFHSYMIVYZO1a0d
OLIN V-GZLNIQ YFHSYM/VXZO1a0d
8N V-GZLNIA ¥FHSYM/V¥XZO1a0d

N ‘I 3408d T33LS HO LIFHS

VaI0ZIdVEL ‘TLIHONOD

AFOHOLINIFH OL ONIHOHONY
ASIAYZ |ZOHOAIYd ZIA
NXMINSON HOAAOT300 V
NHO31d OHIAOZIdVHL
‘NdOYLS 87 OQ INIALOM

NI 31408 T33LS ¥O LITHS

VAI0ZIdVeL ‘TLIHONOD

IOHOSINIFH OL ONIHOHONY
ASIAYZ |ZOHOAI ZIA

WWO00EXZLIN S26NIQ G0N GIAVYIHHLIQAL YAOLIAYZ MMINSON HOAAOTIO0 v
WWO00ZXZ LN S26NIQ G0N GIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ NHOTd - OHINOZIdVAL
WWO0OLXZLIN S26NIQ G0N GIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ NdOYLS €7 00 INIALOX
WWOOOEXOLIN G6NIQ A0 AFAVIHHLIDAL YAOLIAYZ
WWO00ZX0LIN G6NIQ A0 AFAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWOO0LX0LIN SZ6NIA O d3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWEO0EX8IN SL6NIA O dIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
Ww0ZX8IN SZ6NIA O d3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWQOO0LX8IN SZ6NIA O d3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ

ZLN ¥€6NIA LNN NODVYXIH/YNNYYHHILSIS FOILVIA
OLW ¥€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHILSIS FOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIHYNNVHHILSIS FOILVIN

®

KSNARIK

28'29'LY'LTXLYLS FTH08d YFFINSH/IANINSON Odd T1408d AAOZAYd
09X0¥'0¥X8E FTIHO8d HFFINH/ANINSON Odd T1408d AAOZAYd
0EX8Z'81X/Z FTIH08d YFFFINH/ANINSON Odd T1408d AAOZAYd

+420 596 243 819/ 826

>

QY07 aNY FINLONYLS ONILHOLANS
40 IdAL NO ANIJFA ONIHOHONY 4O IJALINAYTHAOM
OHINIALON NJAL INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

TVLNOZIHSOH/INTYLNOZIHOH S$19Nd 40 NOIL2341aN1aNY10d INIA3A

‘013 STV ONIXIH NIIMLIE ‘ ‘ ‘
oLl ‘Il ONIXId 4O HLONTT ‘GYOT NG NIa - v ONIXI SMOIHE 'F13HONOD dFOHOANIFH WOHH NWNTOD HO TTVM/GZ "DINYYAL 'ddD Z dNOTS 093N VNILS YNSON  FHNLIONYLS ONILHOddNS/AINNYLSNOX YNSON
"Q0dV ASIAYZ INAAITLONGET IZ3W 193LZ0Y ‘AN13a S10Nd IYINONY.LOFH/INELOd INNVHHYALD S19Nd 40 3dA1/19NY10d INIALOA
NOILYTILNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S34034d

‘IN3Z|LVZ N8OSNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

29X ¥18°09%X0Y dVO OILSYTd/VMQIdIQ YNTILVYNINS
12XL71S dVO OILSYId/MMQIAIY YNTILVNINS
LYX11S'0VX8E dVO OILSYTd/VMQIIQ YNTILVYININS
0€X8Z dVO OILSVId/NMQIHID YNTILVNINS

81XLZ dVO DILSVIdNMQIHID YNTILVWNINS

"013 STIVH ONIXI NIIMLIE

HOLId “TIVd ONIXId 40 HLONIT ‘Y07 NO ANIJIA - TV ONIXIH
"00dY ASIAYZ INAAITLONG3N IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

IN3ZJLVZ NGOSNAZ V ILSOMITIA 310 - HINSON JNZYLNOW

9YLS LS dWVTO F7AAVS/LAHON ANOTA3S

IVSHIAINN LS AISYN Y70 F70AYSILAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09X0F'0¥X8E AISYIN dWYTO 37AAYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN LS dWVTO 3TAAVS/LAHON AANOTAIS

09X01'0¥X8E dNY 10 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

0€X8Z'8LX.Z dWV10 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

OL LS LNN JAITS/MINSON O¥d 03az3ar

8N LS LNN JAITSMINSON Odd 03az3r
09%0p+0¥*8€ OLW LNN JAITS/MINSON Odd 03azZ3ar
09X0F+0¥X8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03dz3r
0€X8Z+81X.Z OLW LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ 8N LNN JAITS/MINSON O¥d 03dz3ar

OLIN V-SZINIA ¥FHSYM/NYZOT1a0d

8 V-SZLNIO ¥3FHSYM/VXZOTa0d

OLIN SLIAIY FHL YFANN HFHSYM/ALAN AOd YXZO1A0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTa0d
0'ZXL2XS'0} STIVY ONIXId YO ¥FHSYM/NAINSON 3 ¥XZ01a0d
0'2X22*G'8 STIVY ONIXIH O ¥THSYM/NMINSON M ¥XZ0T1d0d

WWOPX0LIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0OHS
WWGEXOLIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WWEXOLIN L708 DI4LINIAMOIYLIN 8NOHS
WWGZX0LIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0OHS
WWQZX0LIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0OHS
WWoyX8N L 708 DI LINIANDIELIN 8NOYS
WWGEXGN LTOE DI LINIANDIELIN 8NOHS
wwoexgN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOHS
wwgzxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOHS
WwoZxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOHS

206-8€ JTONY ONILNNOW/AHOALO Z S MINTIHN INZY.LNOW

206-8€ FJTONY ONILNNOWMINTIHN INZY.LNOW
206-8€ JTONY ONILNNOWIAHOALO € S MINTIHN INZY.LNOW

002/002 L3XOVHE FITONVIYNIILIAVLS VIOZNOM YAOMINTIHN
002/002 L3XOVEE FJTONVIVTOZNOM YAOMINTIHN
001/001 L3XOVHE FTONVIVTOZNOM YAOMINTIHN

28'29'LY'1ZXLYLS FTHOYd HFFINH/ANINSON O¥d 11408d AAOZAYd
09X0¥'0¥X8E FTIH0Hd HIFENHIANINSON OHd 1408d AAOZAYd
0€X82'81XLZ FTIH08d IFENHIANINSON O¥d 1408d AANOZAYd

avOT ANV FHNLONHLS ONILHODdNS
40 JdAL NO ON3d3A ONIYOHONY 40 IdALINAYINAO
OHINIALOM NdAL ‘INIZ|LVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

013 STIVH ONIXId NIIMLIEF

HOLId “1IVY DNIXIH 40 HLONTT ‘GY¥OT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT13a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 310 - VIOZNOM

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH

SYOI4g ‘FLIHONOOD GFOHONIFH WO NWNTOD HO TIYM/EZ ‘OINYYAL ‘ddd Z dNOTS 03N YNILS YNSON

S10Nd VINONVLOFH/1GNELOd INNVHHLALD
NOILYTNLNIAINAINHOILOHONAZA

S.10Nd 40 NOILOFHIaNaNyLOd INIA3IA
FANLONYLS ONILHOddNS/FINNYLSNOY YNSON
S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALOA

OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

IdAL J00Y IVSHIAINN
1S dWVTO 37AAVS/IVSYIAINN INSTYLS LS LAHON AAOTA3S
3dAL 400Y ‘dAVTO 370AVS/INSIYLS LS LAHON AAOTA3S

obchod@konarik.cz

GYLS LS dWVTO F7aaVS/LAHON AAOTA3S

IVSHYIAINN LS AISYWN VYT F70AYSILAHON AAOTA3S
TYSHIAINN 09X0¥'0¥X8E AISYW dWYTO 370AVS/LAHON AANOTAIS
VSYIAINN LS dWYTO F7AAVS/LAHON AAOTA3S

09X0%'0¥X8E dWY 10 FTAAVS/LAHON ANOTA3S

0EX82Z'81X.Z V1O FT1AAVS/ILAHON ANOTA3S

29XLYLS'09X0 d¥D OLLSYId/VMQIAAD YNTILVININS
LZXLPLS dYO OILSYId/VYQIdAD YNTILYIINS
LYXLYLS 0X8E oV OLLSYId/VYQIdAD YNTILVININS
0EX8Z VO DILSYId/VMDIdTD YNTILVWINS

81XLZ dVO DILSYIdNMDIATD YNTILVWINS

013 STIVH ONIXI4 NIIMLIF

HOLId “IIVd ONIXI4 40 HLONIT ‘Y071 NO ANIJ3A - 1IVY ONIXIH
‘0dV ASIAYZ INAAITLONGIN IZIW 1Q31Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ N80SNdZ V ILSOMITIA 310 - MINSON INZYLNOW

OLN 1S LN JAITS/MINSON Odd 03azZar

8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03azZ3r
09X07+0¥X8E OLN LN FAITSMINSON O¥d 03aZ3r
09%0F+0¥*8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0EX8Z+81LXLZ OLN LNN FAITSMINSON O¥d 03az3r
0€X82+81X.Z 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

www.konarik.cz

0L V-GZLNIQ ¥IFHSYM/V¥XZO1a0d

8 V-GZINIQ ¥FHSYM/NXZOTa0d

OLW SLIAIY FHL 4FANN YFHSYM/ALAN AOd ¥YXZO1a0d

8N SLIAIY FHL YFANN HIHSYM/ALAN AOd ¥YXZO1d0d
0'2XL2XG'0L STV ONIXI4 HO4 YFHSYMINMINSON X ¥¥Z01a0d
0°2XL2XS'8 STIVY ONIXIH O YFHSYMINHINSON M ¥XZ01a0d

WWOPX0LIN L7086 DI LINIAMDIELIN aN0HS
WWGEXOLIN L7086 DI LINIAMDIELIN aN0HS
WWOEX0LIN L7089 JI4LINIAMDIGLIN aN0HS
WWGZX0LIN L7089 JI4LINIAMDIELIN aN0HS
WWOZX0LN L7089 JI4LINIAMDIYLIN aNOHS
WWOpX8IN L 708 DI4LINIANOIMLIN NOHS
WWGEXSIN L 708 OI4LINIANOIMLIN NOHS
WWEXN L 708 OI4LIN/ANDIELIN aN0YUS
WwGZXgN L 708 OIMLIN/ANDIELIN aN0YUS
WWZXg L708 OI4LIN/ANDIELIN aN0US

206-8€ FTONY ONILNNOWIAHGOALO Z S MINTIHN INZYLNOW

206-8€ FTONY ONILNNOW/MINIIHN INZYLNOW
206-8€ FTONY ONILNNOW/AHOALO € S MINTIHN INZYLNOW

002/002 L3XOVE FTONV/YNIILIAVLS VIOZNOX YAOMINTIHN
002/002 L3XOVHE FTONY/VI0ZNOM YAOMINTIHN
00L/001 LIXOVHE FTONY/NIOZNOX YAOMINTIHN

28'29'LY'LTXLYLS FTH08d YFFINSH/IANINSON Odd T1408d AAOZAYd

+420 596 243 819/ 826

0EX8Z'81X/Z FTIH08d YFFFINH/ANINSON Odd T1408d AAOZAYd

>

QY07 aNY FINLONYLS ONILHOLANS
40 IdAL NO ANIJFA ONIHOHONY 4O IJALINAYTHAOM
OHINIALON NJAL INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

LOL1d T SNIXId 40 HLONTT dx%«_wwmvw%%%mﬂwmw&vww TVLNOZIHOH/INTYLINOZIYOH S$.L0Nd 40 NOILO3HIaN1aNAUL0d INIA3IA
“00dY ASIAYZ INAAITLONG3F IZ3W 193120 ‘AM13a 400 LV74 &0 0074 FL34ONOD/VHIOTFYLS YHOOId Og3N VYHV1AOd YAONOLIE  FUNLONYHLS ONILIODdNS/AINNYLSNOM YNSON

IN3ZILVZ NE0SNAZ ¥ ILSOMINIA 370 - VIOZNOM S10Nd JYINONVLOFH/NNHLOd INNVIHIALD S.19Nd 40 IdALNANYLOd INIALON
NOILYTLNIAINAINHOILOHONAZA OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T

“UOD|IDISUI [DDIAIPUI YOD3 10} SPIDPUDJS JUDASJ3I 3Y} 0} BuIpI0D UONDINILY D U0y 0} AIDSSaU 1 1f "SBUIMDID 9SaY) Ul PauIpue) UoppUL)U AUD 0} paibjal S1ajap ‘sabowwinp 1oj 3jquy 10U b | ‘3pinb b S SaALdS aA0QD PaIDAISII jdLIXa UORD)DISU SIYj
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

avoi
ANV FYNLONYHLS ONILHOdINS 40 IdAL NO ANIJIA ONIHOHONY 40
JdAL/NAYINAOD OHINIALON NdAL INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALON

WWogLX0LIN MIHOS IGNOM/IBNOM 8NOYS
WWO9LX0LIN MIHOS IGNOM/IBNOM 8NOYS
WworLX0LIN M3HOS IGNOM/IBNOM 8NOYS
WWOZLX0LIN MIHOS IGNO0M/IBNOM 8N0YS
WWO8LX8N MIHYOS IGNOM/NISINOX 8NOYS
WWO9LX8N MIHOS IGNOM/NISINOX 8NOYS
WWopLX8N MIHOS IGNOM/NISINOX 8NOYS
WWOZLX8N MIHOS IGNOM/NISINOX GNOYS

(WWOPX0ZL) OLIN FLYTd TIVMNAHLAHON
(WwopX0z4) 8W FLYTd TTYMNHLAHON
(Wwoex08) 0L FLYTd TTVM/VILAHON

(WWOEX08) BN LV Td TTVMNILAHON

WWGZLX0LIN L 708 JOHONVNALOM YAOMINYOAS
WWoLLX0LIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
WWoEX0LN L708 JOHIONY/VALOM YAOMINHOAS
WWGL XN 1708 YOHONY/NALOM YAOMINHOAS
wwgeXgN L 708 JOHONY/NALOM YAOMINHOAS

HYTI100 HLIM HOHONY NI-dOHA/WIOWIT 'S 0LIN VALOM |03ZYdVZ
V7700 HLIM HOHONY NI-dOYA/W3ON|T S 8W VALOM |O3ZYdVZ

wiwoexZL 0L YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wiwiggxel 0L YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwogxel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wuwiygxel 8IN YEEINIA LN ONILOINNOO/IDILYIN [OVAOrOds

OLIN O¥YNIQ ¥FHSYM/NHZOTA0d
8N 0vPNI YFHSYM/VXZO1a0d

Wwoo0EX0LN G26NIA dOY 0IAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwoo0Z*x0LN G26NIAQ dOY IAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwoOo0LX0LN G26NIA dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQ00EX8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00Zx8IN §26NIAQ JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQo0X8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

0L ¥€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVHHILSIS IOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN

ww006 0LW/8IN NOLLYTILNIA HO dWVTO FdId/IOVIILNIA Odd VINIrgo
wwo08 0LW/8IN NOLLYTILNIA HOd dWVTO FdId/IOVIILNIA Odd VINWIrgo
wwoLZ OLW/8IN NOLLYTILNIA 4O dWVTO FdId/IOVIILNIA Odd VINWIra0o
wwoeg 0LW/BIN NOLLYTILNIA 4O dWVTO Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIra0o
wwo09 0LW/BIN NOLLYTILNIA 4O dWVTO Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrG0
wwo9s 0LW/BIN NOLLYTILNIA 4O dWVTO Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrG0
wwoos 0LW/BIN NOLLYTILNIA 4O dWVTO Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrE0
wwoSy 0LW/BIN NOLLYTLLNIA HOH V1O FdId/IOVIILNIA Odd YINIrg0o
wiwooy 0LN/BIN NOLLYTILNIA 8O- V1O 3dId/IOVIILNIA Odd YMIrao
WWSSE 0LN/BN NOLLYTILNIA 8O- dNVTO 3dId/IOVIILNIA Odd YMIrgo
wwsLe 0LN/BN NOLLYTILNIA 80 dNVTO FdId/IOVIILNIA Odd YMWIrgo
wwoog 0L/BN NOILYTILNIA 80 dNVTO 3dId/IOVIILNIA Odd YIWIrgo
wwogz 0L/BWN NOILYTILNIA 80 dNVT1O FdId/IOVIILNIA Odd YIWIrgo
wwosz 0L/BN NOILYTILNIA 804 dNVTO FdId/IOVIILNIA Odd YIWIrgo
wwyez 0LW/BN NOLLYTILNIA HOd dWVTO FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rao
wwooz 0LW/B NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrg0o
wwogl 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrg0o
wwog9l 0LW/BW NOLLYTILNIA HO V1O FdId/IOVTILNIA Odd VIWIrg0o
wwost 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rgo
wwopl 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd dWV1O FdId/IOVIILNIA Odd VIN|rgo
wwgzl 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd V10 FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrdo
wwzl L 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd4 dWV10 FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rdo
wwool 0LW/BW NOILLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rdo

wwoe 0LW/BN NOILYTILNIA 04 dWYTO JdId/IOVTILNIA Odd YMWIrao

wwog 0LW/BN NOILYTILNIA 04 dWYTO JdId/IOVIILNIA Odd YMW|rao

TVOILHIN/INTYMILETA 19N¥L0d INIA3IA

SYOI4g ‘FLIHONOOD GFOHOINIFH WOH NWNTOD HO TIYM/EZ "DINYYAL ‘ddD Z dNOTS OF3N YNILS YNSON FOMNYLSNOM YNSON
S10Nd HYIN0YHID/N8NYLOd (O¥IdS) IAOHNEY  19NYLOd INIALOXM

NOILYTNLNIANAINHOILOHONAZA 9Z1 3s340¥d

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UONDYJDISUI [DNPIAIDU LD 10J SPIDPUDIS JUDAZJa Y} 0} BUIpi02D UONDJNIID b ULIoad 0} AIDSS0au S| 3 SBUIMDID 353y Ul paulpIu0d UOMDLLLIOJUI AUD 0} PaIDjal S10ajp ‘Saboiwiop 10j 3iqoly 10U 310 3t “3pinb b sb Saras 3A0qD pajpiIsIyl 3|dwpxa uooypIsul siyj

“WaIou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153A04d Jgna3od JUSIAYIN Ju[eNpIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJL 3f "YIASINAA 03P A 1LUIAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1j0YUIAYef S

avol
ANV FHNLONYLS ONILHOddNS 40 FdAL NO ANIJ3FA ONIHOHONY 40
JdAL/NAVINAOd OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 31d INIALOM

(WwopX0Z4) 8W FLYTd TTYMNHLAHON
(Wwwoex08) 8N FLYTd TTYM/IVHLAHON

HYT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3OW|T S OLIN VALOM |03ZYdvZ
V7700 HLIM HOHONY NI-dOYA/W3OW)T S 8W YALOM JO3IZYdVZ

8N 0¥YNIA YFHSYM/VXZOTA0d
9N 0FYNIA YFHSYM/VXZO1a0d

WwQOo0LX8IN G26NIA JOY AIAVYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WIWOO00 X9 S26NIA dOY dIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS FOILYN
9N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILYN

wwo06 0LW/BIN NOLLYTILNIA HO dWV10 Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrg0o
wwo08 0L/BW NOILYTILNIA 8O- dNV1O 3dId/IOVTILNIA Odd YMWIrao
wwolZ 0L/BW NOILYTILNIA 80 dNVT1O FdId/IOVIILNIA Odd YMWIrgo
wwog9 0L/BN NOILYTILNIA 8O- dNVIO FdId/IOVIILNIA Odd YMIrgo
wiwo09 0LW/BW NOILYTILNIA 80 dNVTO FdId/IOVIILNIA Odd YIWIrgo
wwo9s 0L/BW NOILYTILNIA 80 dNVTO FdId/IOVIILNIA Odd YIWIrgo
wwo0s 0L/BWN NOILLYTILNIA 8O0 dWVTO JdId/IOVIILNIA Odd YMWIrG0
wwosy 0LN/BN NOLLYTILNIA HO4 V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrg0o
wwooy 0LW/BW NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA O¥d VIWIrg0
WwGSe 0LN/BN NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrgo
WwGLE OLN/BW NOLLYTILNIA HO4 V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rg0o
wwoog 0LN/BW NOILLYTILNIA HO V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rgo
wwosz 0LN/BW NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rdo
wwosg 0LN/BW NOILLYTILNIA HO4 Y10 FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrao
wwyzz 0LN/BW NOLLYTILNIA HO4 V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rao
wwooz 0LN/BW NOILYTILNIA HO4 V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rdo
wwogk 0LN/BW NOLLYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIW|rdo
wwogl 0LN/BW NOILYTILNIA HOd V1O FdId/IOVIILNIA Odd VIWIrdo
wwosk 0LN/BW NOLLYTILNIA HOd V1O Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrdo
wwop L OLN/BW NOLLYTILNIA HOd V1O Fdid/IOVIILNIA Odd VIW|rdo
Wwsz L 0LN/BW NOLLYTILNIA YO V1O Fdid/IOVIILNIA Odd VINIrdo
wwzl L 0LN/BW NOLLYTILNIA YO V10 Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrdo
wwook 0LN/B NOILYTLLNIA HOd dNV1O Fdid/IOVIILNIA Odd VIWIrgo

wwo6 0LW/BIN NOILYTILNIA 8O dWYTO JdId/IOVTILNIA O¥d YMWIrao

wwog 0LW/8N NOILYTILNIA 8O dWYTO 3did/IOVTILNIA Odd YMWIrao

AN JupelRISUl 010]

351An0S Apen ‘Apoxs ez 1soupgnodpo awasaua “exdnuIod oxel 1Znofs asAA ueAGLISH

TVOILHFA/INTYMILETA

SYOI4g ‘FLFHONOOD AIOHOANIFH WOHH NWNTOO HO TIVM/EGZ “OINYYAL ‘ddD Z dNOTS OF3N YNILS YNSON FOMNYLSNOM YNSON

SL0NA YYIN2HID/NENYLOd (O¥IdS) IAOHNHM
NOILYTILNIANAINHOILOHONAZA

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>

19NYL0d INIA3A

19NYUL0d INIALOM
€921 3s340¥dd




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
L
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

dWVYT0 3did 40 AV3H ONIdWYTO ANV 11V ONIXI4 40 IdAL
O1 ONIGHOIIV ATGNISSY L708-1 FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL V AMW|rE0 AAVTH [OVNIdN 3170 LS VAVLS3S 'VAVLS3S

CLIN 1S TIVY ONIXId O LNN FAIIS/MINSON Odd 03az3r

OLIN 1S TIVH ONIXId 4O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

8 LS IV ONIXI4 SO LNN JAITS/MINSON O¥d 03azar
09X0P+0YX8E ZLIN TIVY ONIXI4 404 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09X0P+0YX8E OLIN 71V ONIXI4 4O LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09%0F+0¥X8E 8N TIVY ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81X.LZ 0L TIVYH ONIXI4 HO4 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81X.LZ 8N TIVY ONIXI4 4O LNN FAITS/MINSON Odd 03azar

wwgzLxzLN L708 JOHONY/INVALOM YAOMINHOAS
wwoLLXZLN L708 YJOHONYNALOM YAOMINHOAS
WWGZIX0LN L708 JOHONV/NALOM YAOMINHOAS
wwoLLX0LN L708 YJOHONY/NALOM YAOMINHOAS
WwoeX0LN L708 YOHONY/VALON YAOMINJOAS
WWGLLX8N L708 YOHONY/VALON YAONINJOAS
Ww9eXgN L 708 HOHONY/NALOM YAOMINHOAS

(ZLN) wwpooiX§1 4d IAFFTS HSTW FHIMIOMLIS IAOTIO0
(OLIN/BW) WWOOOLXGZL "1d JAFTTS HSTW FHIMIONMLIS IA0TIO0
HYLHONW TYOINIHON LTV YHOIWIHD

wwoexel ZLN ¥EEINIA LNN ONILLOINNOD/IDILYI JOVAOrods
wwoexZL 0L #EEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYI JOVAOrods
wwgegxel 0L ¥EEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYI JOVAOrods
wwogxel 8N YEEINIA LNAN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwyegxel 8N YEEINIA LNAN ONILOINNOD/IDILVIN JOVAOrods

CLINO86.LNIA ¥FHSYM ONIHdS/YNZNYEd YXZOT1a0d
0LN086.NIA ¥FHSYM ONIHHS/YNZNYEd YXZOT1a0d
BIN086.LNIA HIHSYM ONIYISIYNZNYd Y¥Z01a0d

HOHONY SSYHE/ZLN MZ dAL YALOM YNZYSOW
HOHONY SSYHE/0LN MZ dAL YALOM YNZYSOW
HOHONY SSYHE/8IN MZ dAL VALOM YNZVSON

HYT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3OW[TS ZLN YALOM |O3ZYdVZ
HYT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3OW[TS 0L YALOM |03ZYdVZ
HVYT100 HLIM SOHONY NI-dO4A/W3DON|T S 8IN VALOM |03ZYHVZ

wwooexz LN §26NIAQ O a3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwo0zxz LN §26NIa O 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwo0oLXZLIN GZ6NIQ O 3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWO0EX0LN G26NIA dOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWO0ZX0LW G26NIA dOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWoO0LX0LN G26NIA dOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQ00EX8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00Zx8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwwQOo0LX8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

CLIN Y-SZINIA ¥FHSYM/VXZO1a0d
OLN V-SZINIA ¥FHSYM/VXZO1a0d
8N V-GZINIA ¥FHSYM/NHZOT1A0d

wwelad ‘IS X4 IdAL YFHSYM-NILS X1 INYNIdN M dydEa
wwg 0L 4d ‘LS X1 IdAL ¥IHSYM-NILS X1 INYNIdN M dyda
wwiy'gud ‘IS XI IdAL ¥IHSYM-NILS X1 INYNIdN M dyHa
wweid ‘09X0Y 0YX8E X/ IdAL ¥THSYM-NIXIA INYNIAN M dyda
wwad ‘0EX8Z'8LXLZ XI4 IdAL HTHSYM-NIXIA INYNIAN M dyda

CLIN OYPNIQ ¥FHSYM/VXMZOTA0d
0L O¥¥NIQ ¥FHSYM/YXZOTA0d
8N 0¥YNIA YFHSYM/VXZO1a0d

ZLIN ¥E6NIA LNAN NOOVXTH/YNNYHHILSIS IOILVIN
OLIN ¥€6NIA LNN NOOVXTH/YNNYHHILSIS JOLLVIAN
8N YEBNIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVYIN

29X ¥1S°09%X0Y dVO OILSYId/VNMQIdIQ YNTILVININS
LZXLY1S dVO OILSYIdNMQIAIY YNTILVNINS
LYXL¥1S'0¥X8E dVO OILSYTId/VMQIIQ YNTILVYNINS
0€X8Z dVO DILSYIdNMQIdID YNTILVNINS

81XLZ dVO DILSYIdNNMQIHID YNTILVNINS

NOISNINIQ ANV 3did 40 FdAL OL
ONIGHOIIY dWVTO 3dId/FZNIANIA V 18NAYLOd NdAL 310 VINIrg0

013 STIVY ONIXId NIIMLIF

HOLId “1IvY ONIXIH 40 HLONTT ‘GY¥OT NO ANIJ3A - TIvY ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIF 1IZIW 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON INZYLNOW

2]

o -
- -

(6]

\E

———

g

7

)

; »@3)

»

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH

ONIT1I30 F13H4ONOD d3LVOId8V43Hd/AFOHOINIFH /dOHLS ANVAOLNOW/AMOILITONOW AAONOLIE0Z313Z
S3dld 434400 “T3FLS ‘0ILSVId/|aNYLOd INIAIW 'FA0T300 ‘IAOLSY1d

NOILVYTIVLSNI AYVLINYSI3OVIV.LSNI YMOINHOILOAVHAZ

5

)

Vi
)

)

)

)

)-——0

0

S3did 40 NOILD3dIa/1anyLOd INIA3A

FANLONYLS ONILHOddNS/FINNULSNOY YNSON
S10Nd 40 IdALN9NYLOd INIALON

OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

(

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
N
N
©
(o))
N
o
N
<
+
B

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

Fdid
40 NOILYINSNI OL ONIGHOOOV HLONTT ‘0L HO 8N L7049 ANLS
18NY.LOd 3OV10ZI 370 YX13A ‘0L OF3N 8N MT0M AAOLIAYZ

(WwopXzL) LN ILYTd TTVMINALAHON
(WwoYX0ZL) 8N LY Td TIYM/WILAHON

0'ZXL2XS'0L STV ONIXIH HO4 YIHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d
0'2XL2XS'8 STIVY ONIXIH O YFHSYM/NHINSON Y ¥XZ01a0d

WWOEX0LN L7086 DI4LINIAMDIYLIN aN0YS
WWGZX0LN L7086 DI LINIAMDIELIN aN0US
WWOEXgN L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0YS
WWSZX8N L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0HS

dWVYT0 3did 40 AV3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGHODDV ATGNISSY L708-1 IAITSINMINSON OHINZY.LNOW
NdAL YV AMWIrE0 AAVTH |OVNIAN 310 1S YAVLS3S 'VAVLS3S

ZLN'OLIN'SIN dVTO YIS 8O- HFATOH ALIHVS/MYZHA ANLSIFOd

LARTA AN

‘09%0% ‘0YX8E X14 ZLW dWYTO WYIF TIVH/MINSON AAOMYdYHA
29-LTXLvlS

‘09%X0¥ ‘0¥X8E X14 OLIN JYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdVHA
0EX8Z '81X.Z XI4 8 dYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdYHA

CLIN 1S TIVH ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8E ZLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN FAITS/MINSON Odd 03azZ3r

OLIN 1S IV ONIXId O LNN FAIIS/MINSON O¥d 03az3r

8N LS IV ONIXI4 4O LNN JAITS/MINSON Odd 03dzar
09X0y+0¥X8€E OLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09%0F+0¥X8E 8N TV ONIXIH O LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
0EX8Z+81XLZ OLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN FAITS/MINSON Odd 03aZ3r
0EX8Z+81XLZ 8N TIVY ONIXIH O LNN FAITSMINSON Odd 03az3r

wwoz-0 ZLIN dWYTO WYFENMEIAS YNSON
wwoz-0 0LN dWYTO WYIENHEIAS YNSON
wwoz-0 8N dVY 10 WYIF/VMEFAS YNSON
wwgL-0 8N V10 WYIF/NMEFAS YNSON

WwO00eXZ LN G26NIA dOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Ww000ZxZ LN G26NIA dOY G3AYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwOO00LXZ LN G26NIA JOY G3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ

wwQ00EX0 LN GL6NIA O G3FAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WiW00ZX0L N §L6NIA JOY GIAVYIHHLIQAL YAOLINYZ
WIWOO0LX0LIN §26NI0 JOY GFAYIHHLIQAL YAOLINYZ
WWOO0EX8IN SL6NIA GO AFAVIHHLIQAL YAOLINYZ
WwW00Z*8N SL6NIA GO AFAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWO0LX8N SL6NIA GO AFAVISHLIQAL YAOLINYZ

ZLN V-GZINIQ ¥IFHSYM/VXZO1a0d
0L V-GZLNIQ ¥IFHSYM/V¥XZO1a0d
8N V-GZLNIA ¥IFHSYM/V¥XZO1a0d

wwelad ‘1S XI IdAL STFHSYM-N/LS X4 INYNIdN % dyda
wwg'0Lud LS XId FIAL FHSYM-NILS X134 INYNIAN M dy¥a
wwy'gd ‘LS XId IdAL HTHSYM-NILS XId INYNIHN Y dyda
wwg ) ad ‘09/0t'0¥/8E XI< IdAL HFHSYM-NIXIA INYNIAN 3 dyda
ww | ad ‘08/82'8L/LZ X4 FdAL HFHSYM-NIXIA INYNIAN 3 dyda

ZLIN OFYNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d
0L O¥YNIA ¥FHSYM/VX¥ZO1a0d
8N OvYNIA ¥FHSYM/VYXZO1a0d

CLA YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
OLW ¥E6NIT LNN NOOVXIH/YNNVHHILS3S 3OLLVIN
8N YEBNIA LNN NOOVYXIH/YNNVHHILSIS FOILVIN

29/L71S'09/0% d¥O OILSVId/VMQIdID YNTILYIINS
1Z/LPLS dVO OILSYTdNMDIAID YNTILYWINS
LY/LYLS'OV/8E IV OILLSYTIVMQIAID YNTILVININS
0€/8Z dvO DILSYIdHQIdI YNTILYWINS

84122 dvO DILSY TN YNTALYWINS

NOLSNIIG Oy Sl 40 kL O TVLNOZISOH/INTYLNOZIMOH S$3dId 40 NOILOI¥I/|ANYLOd INIQIA

ONIGHOOY dAIVTD dIG/FZNINIA ¥ 1NHLOd NAAL 310 VWO N ‘I 1408 TIILS/N ‘| NUVAL TIH0Md ANVAODTYA AAOTIOO  FHNLONYLS ONILHOJINS/AINNHLSNON YNSON
01T STIvY ONIXI4 NIIMLIE S3did ¥3dd09 “TFILS ‘DILSYTd/ENYELOd INIAIN ‘IAOTIOO0 ‘IAOLSYd $19N0 30 IJALNENYLOd INIALOM

HOLI TIve ONIXIS S0 HLONST V0T NO QN3daq - Tive ot NOLLYTTVLSNI ASVLINYS/ZOVIVLSNI YMOINHOILOAVEAZ OVAH 40 dAL/8ZL 3S3408d

'Q0dV ASIAVZ INAAITLONGN IZ3W 193LZOY 'AX13a
IN3ZIL¥Z NGOSNdZ V ILSOMITIA 31 - YINSON INZY.LNOW

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

UoRD)LISUI (o

“Walou Ausnisd 3jp 190dAA 1spr0id jqnaiod 1UIIALIN Jujenpiaipul 9pzey oid BGaJA 3f "YIISANAA 03YIR) A IWAUSZESO ILLIIRULIOYU! 1{0NLIAE! S 1]

dWY10 3did 40 AY3H ONIdWYTO ANV TV ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGH40DV ATGNISSY L708-L FAITS/NHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIrE0 AAVTH JOVYNIAN 370 1S VAVLSIS ‘'VAVLS3S

QAL 'AYZ 0LW ON7d TTYM FT990LNHNIAZOWH YAOAON YNIOTHAA
DAL "AYZ 8N 9N7d TTVM FT990L/WMNIAZOWH YAOAON YNAOTHAA
DAL "AVZ 8IN 9N7d TT¥M FT990LNHNIAZOWH YAOAON YNJOTHS

9€X6L ZLN YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
0€XLL OLW ¥EEONIA LNN ONILOINNOD/IDILVIN JOVAOrods
Gexel 0L PEEONIA LNN ONILOINNOD/IOILVIN JOVAOrods
0€XEL 8N YEEINIA LNN ONILOINNOOD/IDILYI |OVAOrods
exel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYI |OVAOrods

CLIN086LNIA ¥FHSYM ONIHIS/YNZNYd YXZOTa0d
0LIN086.LNIA ¥FHSYM ONIYIS/YNZNYd YHZOTa0d
8IN086.NIA YTHSYM ONIHHS/YNZNYEd YXZ01a0d

CLIN LS TIVH ONIXId O LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03az3ar

OLIN 1S IV ONIXIH O LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03az3ar

8N LS 7V ONIXIH 4O LNN 3aITS/LS MINSON Odd 03az3ar
09X07+0¥X8E ZLIN 11V ONIXI4 4O LNN JAITS/MINSON Odd 03aZ3r
09%0F+0¥X8€ 0L T/V ONIXIH HO- LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8€ 8N TV ONIXId O LNN FAITSMINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ OLN TIVY ONIXIH 4O LNN FAITS/MINSON O¥d 03dzar
0€X8Z+81X.LZ 8N TIVH ONIXI4 O LNN FAITS/MINSON Odd 03aZ3r

wwozLxg LEBNIA L7008 JIFLINIANOIELIN 8N0US
wwozLXgN €E6NIA L7088 OIFLINIANOIELIN 8N0US

WWozZLXgN L708 AN.LS/MITOM AAOLIAYZ

wwel ITOH HLIM YFONVH TVAIOZIdVHL
wwel YOALO ZL SIAYZ ANOZAdVHL

OLW LNN @3ATIM HLIM YFONVH TVAIOZIdVHL
OLIN YNAZd ZL SIAYZ ANOZAdVHL

8N LNN d3dT3M HLIM YFONVH TYAI0Z3dVEL
8N YNAId ZL SFAYZ AANOZAdVHL

OLW LNN NOILYINOTY HLIM YFONVH TVAIOZIdVHL
OLIN [DILYIN INQVINONY ZL SIAYZ ANOZAdVHL

8 LNN NOILYINOTY HLIM YFONVH TYAIOZIdYHL
8N JOLLYIN INQVINONY Z1 SFAYZ AAOZIdVHL

HIJNNA HLIM SFONVH TVAI0ZIdVH L
W3QINNTL S ZL STAYZ ANOZIdVHL

wwooexz LN §Z6NIA GO 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwo0z*xZ LN G26NIAQ OY IAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwoOo0LXZLIN §26NIAQ OY IAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwoo0eX0LIN §26NIQ OY IAYIHYHLIQAL YAOLIAYZ
Wwwo00zX0LIN G26NIQ dOY 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwwoQOoLX0LIN §26NIA OY 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwo0eX8IN §26NIA JOY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwQ00Zx8IN §26NIAQ OY JIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOO00X8IN §26NIA AOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

CLIN V-SZINIA ¥FHSYMNXYZOT1a0d
OLIN V-SZINIQ ¥FHSYMNYZO1a0d
8N V-SZLNIQ ¥IFHSYM/VHZOTa0d

wwe)ad ‘1§ XId AL SIHSYM-NILS XId INYNIDN Y dyHa
wwg'0Lud ‘LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 [NYNIAN X dyda
wwy'gd ‘LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 [NYNIDN X dyda
wwg | 1d ‘09X0r'0YX8E XId IdAL HIHSYM-NIXIH INYN] v
ww | ad ‘0EX8Z'8IXLZ XId TdAL HFHSYM-NIXIH INYNIAN 3 dy¥ia

CLIN OYPNIQ ¥FHSYM/VHZOTA0d
OLIN O¥¥NIQ ¥FHSYM/NHZOTA0d
8N OvYNIQ ¥FHSYM/VXZO1a0d

CLN 7€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS IOILYIN
OLIN ¥€6NIQ LAN NODVXIH/YNNVHHILS3S JOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHEHILSIS FOILYIN

29XLPLS'09%0Y dVD DILSYId/VHQIdID YNTALYWINS
LZXLYLS dV0 OLLSVId/NVMQIAID YNTILVININS
LYXLYLS 0VX8E IV OLLSYTd/VYMQIAID YNTILYININS
0€X8Z dVO OILSYTd/VMIAID YNTILVWINS

81X2Z 4V OILSYIVMIAIQ YNTILYWINS

NOISNIWIJ ANV Fdid 40 3dAL OL
ONIGHODIV dWVTO JdId/aZNINIA V |19NYLO0d NdAL 3710 YINIrao

013 STIVY ONIXId NIIMLIF

HOLId “IVY ONIXI4 40 HLONTT ‘G¥OT NO ANIJ3A - TvY ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT13a

‘IN3ZILV¥Z NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

U 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3J@I AU} 0} BUIPIOID UODINIID) D ULIoad 0} AIDSsadau st Jj SBUIMDID 35ay) Ul paulpiuod UoppuLojul Aup o} pajbjai sioajap ‘sabouwinp oj jquij 10U 1o 3j| apinb b sb Salas aA0qy pajuijs|
351AN0S ApeA ‘Apoxs ez 150uparodpo aLasauaN “expnwiod ol 1Znojs aSKA JURAGLISN|! JUIDAYIN JUYe|eISUI 030

1708 21413 4O
1708 aNn1s A9 Y39NVH L33HS
IvA0IZIdVHL 40 LNFWIHOVLLY
NENOYS OHAMOIYLIN 083N

TVLNOZIHOH/INTY.LNOZIYOH

133HS TVAI0Z3dVHL/HOITd ANOZAdVHL
S3dId ¥3dd00 “T33LS “0ILSVId/IgNY.LOd INFATFN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSV1d
NOILYTIVLSNI AYVLINYS/AOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

1708 OIYLIN HO 1108 ANLS AG HIONVH
133HS TY0IZIdV¥L 40 LNFNIHOVLLY
NENOYS OHINOILIW O8N NXITOM OHIAOLIAYZ
JOONOd NSIAYZ OHIAOZIdVAL INFOAHON

NXI103 OHIAOLIAYZ [OOWOd
NSIAYZ OHIAOZIdVL INFOAHON

ajduinxa Uonbjpisul S1y

S3did 40 NOILO3HIA/aNyL0d INIA3A
JANLONHLS ONILIOdINS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

(Wwopx0z1) 0L FLYTd TIVMNALAHON
(WwopXzL) 8N 3LV Td TIVM/NMLAHON
(Wwoex08) 0L FLYId TIVMVILAHON

(wwoex08) 8N JLYTd TIYMINILAHON

WWwOzZLXgW LEBNIA L708 D14 LINIANDIELIN 8NOHS
wwQzZLXgN €E6NIA LT708 JIFLINIANOIELIN 8N0US

WWOZLX8IN L7086 ANLS/MITOM AAOLINYZ

wwel JTOH HLIM
HIONVH TVAIOZIdVHL/WWEL NIHOALO SZL SFAYZ ANOZAdVHL

OLW LNN d3a73m

HLIM Y3ONVH TYAI0Z3dVHL/I0LN 1DILYIN SZL SIAYZ ANOZAdVHL
8N LNN d3a73m

HLIM ¥39NVH TvAI0Z3dVHL/8N |1DILYIN SZL SIAYZ ANOZAdVHL

0L LNN NOILYINDIY HLIM YFONVH

IYAIOZIdVHL/0LIN [DILYIN INQVINONY SZL STAYZ AAOZIAdVHL
8N LNN NOILYINDIY HLIM SFONVH

TVAI0ZIdVHL/I8W [DILYIN INDQVINONY SZL SFAYZ ANOZAdVHL

H3IdNWVYa
HLIM FONVH TVAI0ZIdVHL/NIQINNTL S ZL SIAYZ ANOZAdVHL

0L GOY G3AYIHHL HLIM ONTd TIYM T1990L
DAL "AVZ 0L YXNIGZOWH YAOAOM YNJOTHAA
8N 0¥ GIAYIHHL HLIM ONTd TTYM F1990.L
QAL "AYZ 8N YINIGZOWH YAOAOM YNJOTHAA
8 0¥ GIAVIHHL HLIM ONTd TTYM F1990.L
DAL "AVZ 8IN VYNIGZOWH YAOAOM YNJOTHS

CLN'OLIN'SIN dVYTO YIS 4O YFATOH ALIHVS/MYZHA ANLSIFOd

wwoz-0 0L dWYTO WYIENMEINS YNSON
Wwoz-0 8N Y70 WYIE/NHEFAS YNSON
wwigL-0 8IN Y70 WYIE/VMEFAS YNSON

WWGZLX0LIN L708 HOHONVNALOY YAOMINHOAS
WwoLLX0LW L708 HOHONV/NALOM YAOMINHOAS
WwoeX0LN L708 YOHONY/NALON YAOMINHOAS
WwgLLXgN L708 JOHONY/VALOM YAOMINHOAS
WwoeXgIN L 708 HOHONVNALOM YAOMINHOAS

(0LN/8W) WwQO0LXG'ZL 1d JAFTTS HSIW FHIM/OMLIS IAOTID0
HVLHONW TYOINFHON LIVIN YMOIWIHD

wwoexZL OLIN YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwgzxel OLIN ¥EEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYI |OVAOrods
wwogxel 8N YEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwipygxel 8IN YEEINIA LN ONILOINNOD/IDILYIN [OVAOrOds

0LIN086LNIA ¥FHSYM ONIHIIS/YNZNYd YHZOTA0d
8IN086.NIA YFHSYM ONIHHS/YNZNHEd YXZO1a0d

YOHONY SSVHE/0LIN MZ dAL VALOM YNZVSOW
HOHONY SSVHE/8N MZ dAL YALOM YNZVSOW

HVT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3ONITS 0LN VALOM |03ZYdvZ
V1700 HL1IM HOHONY NI-dOYA/W3ONIT S 8 VALOM |03ZYdvZ

Wwo0eX0 LN §26NIA OY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwwoo0ZX0LIN §26NI0 GOY IAVYIHHLIQAL YAOLINYZ
WwoOo0LX0L G26NIQ dOY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwO00EX8IN §26NIA AOY GIFAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
wwo00Zx8N §26NIAQ OY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
w00 X8IN §26NIA dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ

OLIN V-SZLNIQ YFHSYM/V}ZO1a0d
8 V-SZINIQ ¥FHSYM/VMZOTA0d

0L OY¥NIO ¥FHSYM/VXZO1a0d
8N Ov¥NI ¥IFHSYM/VYXZO1a0d

OLIN ¥€6NIA LNN NODVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 30ILVIN

NOISNINIJ ANY 3did 40 3dAL OL
ONIGHODIY dIWVTO 3dId/3ZNIANIA V |8NYLOd NdAL 310 VIN|rg0

o -
-~ —

[e] [~ [=] [o]

1708 O1Y13N ¥O L1708 ANLS Ag 4IONVH
133HS TYA0IZAdV¥L 40 LNFNIHOV.LLY
NENOYS OHIXNOIYLIW OF3N NTOM OHIAOLIAYZ
JOOWOd NSIAYZ OHIAOZIdVHL [NIDAHON

TVLINOZIHOH/INTYLNOZIHOH
S3dAL TIV/AJAL ANHOISA

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0T1300 ‘'IAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/3OVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3did 40 NOILO3dIa/1aNAULO0d INIAIA
FANLONYLS ONILIOIINS[FINNULSNOY YNSON

S.19Nd 40 IdALNGNYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

>

obchod@konarik.cz

www.konarik.cz

™% +420596 243 819 /826

214



Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

SNONNILNOD dV10 F70AYS/IANZIENYd LAHON AAOTAIS
18YLS 1S dWVTO FTdAVS/LAHON AANOTA3S

IVSYIAINN LS AISYN Y10 F70AYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09%X0F'0¥X8E AISYIN dWYTO FTAAYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN LS dWVTO FTAAVS/LAHON AANOTA3S

09X0¥'0¥X8E dWVT0 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

0€X8Z'81X.Z dWVT0 3TAAYS/LAHON AAOTA3S

OLIN V-SZINIA ¥FHSYM/V¥XZO1a0d

8 V-SZLNIQ YFHSYM/VXZOTA0d

OLN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZO1a0d

8W SLIAIY FHL FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTa0d
0'ZXL2XS'0) STV ONIXIH O ¥FHSYM/NHINSON 3 ¥XZ01a0d
0'2X22X5'8 STIVY ONIXIH O ¥THSYM/INMINSON X ¥XZ0T1d0d

WWOPX0LIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WWGEXOLIN L708 OI4LINIAMOIELIN 8N0HS
WWEXOLIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WWGZX0LIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WWQZX0LN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WwoyxgN L708 OIMLINIAMOIYLIN aN0OHS
WwsexgiN L1708 OIMLINIAMOIELIN aN0OHS
wwoexgN L 708 DIYLINIAMDIELIN 8NOHS
wwgzxgiN L 708 DIYLINIAMDIELIN 8NOHS
wwozxgiN L 708 OIYLINIANDIELIN 8NOHS

206-8€ ITONY ONILNNOW/AHOALO Z S MINTIHN INZY.LNOW

206-8€ FJTONY ONILNNOWMINTIHN INZY.LNOW
206-8€ FJTONY ONILNNOW/AHOALO € S MINTIHN INZY.LNOW

002/002 L3XOVHE FTONVIYNIILIAVLS VIOZNOM YAOMINTIHN
002/002 L3XOVHE FTONVINVTOZNOM YAOMINTIHN
001/001 L3XOVHE FTONV/NVTOZNOM YAOMINTIHN

OLIN 1S TV ONIXId YO LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03az3ar

8N LS TIVY ONIXIH 4O LNN 3AITS/LS MINSON Odd 03azar
09X0F+0¥X8E OLN TIV ONIXIH 4O LNN 3AITS/MINSON Odd 03aZ3r
09X0y+0vX8€ 8N TIVH ONIXI4 O LNN FAITSMINSON Odd 03dz3ar
0EX8Z+81LXLZ OLN TIVY ONIXIH 4O LNN JAITS/MINSON Odd 03dz3ar
0EX8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXI4 O LNN FAITS/MINSON O¥d 03dzar

wwgzLXzLIN L708 JOHONVVALOM YAOMINYOAS
wwoLLXZLIN L708 SOHONYINVALOM YAOMINYOAS
WWGZLX0LIN L 708 HJOHONVVALOM YAOMINYOAS
WWoLLX0LIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
WWOEX0LN L708 JOHIONY/IVALOM YAOMINHOAS
WWGL XN L 708 YOHONY/INALOM YAOMINHOAS
wwgeXgN L 708 JOHONY/NALOM YAOM|INHOAS

29XLPLS'09%X0F dVO OILSYIdVHDIIID YNTALYWINS
LZXLYLS dVO OILSVIdINYQIdID YNTILVININS
LYXLYLS 0VX8E dVO OLLSVTd/VYQIAID YNTILVININS
0EX8Z VO OILSYTdNVMIAIQ YNTIILVWINS

81XLZ 4V OILSYTdNMIAIQ YNTILVWINS

dNY10 Jdid 40 AY3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 TdAL
OL 9NIGHODDV ATGNISSY L708-L FAITSINMINSON OHINZYLNOW
NdALV AMNIrE0 AAVTH [OVN|dN 3170 1S VAVLS3S ‘VAVLSIS

NOISNIWIA ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHOIDV dWVTO 3dId/FZNIANIA V 18NYL0d NdAL 310 VIWIrG0

013 STV ONIXId NIIMLIE HOLId ‘WYY

YIAFTLNYO 40 HLONTT ‘Y01 NO ANIdIA - WHY SIATTILNYO
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIF 1IZIW 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ N90SNdZ V ILSOMIT3A 310 - VIOZNOM

‘013 STIVH ONIXId NIIMLIE

HOLId “1IvY ONIXIH 40 HLONTT ‘GY¥OT NO ANIJ3A - TIvY ONIXIH
'a0dV ASIAYZ INAAITLONGIF IZIW 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3ZILV¥Z NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON INZYLNOW

D &8 &5 &S &S

/

Vi

I\
)L'ﬂ)lll -
¥

n»nn@

%Jl
-

/

quZONEOI\_Z._/x._.ZON_w_OI
ONITI3D 3134ONOD d31VvOldaVv43dd/A30HOANITH/dOH LS ANVAOLNOW/AMOILITONOW AAONOL380Z313Z

S3dId ¥3dd00 “T33LS 0ILSVId/|1gNY.LOd INFATFN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSV1d
NOILYTIVLSNI AYVLINYSIAOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3did 40 NOILO3HIA/aNyL0d INIA3A
JANLONHLS ONILIOdANS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN9NYLOd INIALOA
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



UONDYJDISUI [DNPIAIDU LD 10J SPIDPUDIS JUDAZJa Y} 0} BUIpi02D UONDJNIID b ULIoad 0} AIDSS0au S| 3 SBUIMDID 353y Ul paulpIu0d UOMDLLLIOJUI AUD 0} PaIDjal S10ajp ‘Saboiwiop 10j 3iqoly 10U 310 3t “3pinb b sb Saras 3A0qD pajpiIsIyl 3|dwpxa uooypIsul siyj

“WaIou yAusn|syd ajp 1930d4A 153104 Jgna3od JUSIAYIN 1 enpIAIPUI 3pZey 0id BGRJL 3f "YIASINAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1j0YUIAYel S

SNONNILNOD dWYT0 37aAdVS/ANZIENYd LAHON AAOTA3S
GYLS LS dWVTO F7aAVS/LAHON AAOTA3S

IVSHYIAINN LS AISYN VY70 F70AYSILAHON AAOTA3S
TVYSHIAINN 09%X0Y*0¥X8E AISYIN dWV 10 3TAAYS/LAHON AAOTAIS
IVSYIAINN LS dWYTO FTAAVS/LAHON AAOTA3S

09X0¥*0¥X8E dWVTO F7AAVS/LAHON AAOTA3S

0€X82'81X/Z dWVTO F7AAVS/ILAHON ANOTA3S

0L V-GZLNIQ ¥3HSYM/V¥XZO1a0d

8N V-GZLNIQ ¥FHSYM/VXZOTa0d

OLIN SLIAIY FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIY FHL IFANN YFHSYM/ALAN AOd ¥XZOTAOd
0°2XL2XG'0L STIVY ONIXIH YO ¥FHSYM/NHINSON M ¥¥Z01a0d
0'ZXL2XG'8 STV ONIXIH YO ¥FHSYM/NHINSON X ¥XZ01a0d

WWOoyX0LIN L7086 DI LINIAMDIELIN aN0HS
WWSEXQLIN L7086 DIHLINIAMOIELIN GN0HS
WWOEX0LIN L7086 DI4LINIAMDIELIN SNOUS
WWSZX0LIN L7086 DI4LINIAADIELIN SN0US
WWwOoZgx0LN L7086 DI4LINIAMDIELIN gN0US
WWopXgIN L7086 DIHLINIANDIELIN 8NOYS
WWGEXgIN L 708 DIHLINIANDIELIN 8NOYS
WwOEXgIN L 708 DIHLINIANDIELIN NS
WwWGZxgIN L 708 DIFLINIANDIELIN 8N0OYS
WwZxgiN L 708 DIFLIN/ANDIELIN NS

206-8€ FTONY ONILNNOW/AHOALO € S MINTIHN INZYLNOW

OLIN 1S TIVH ONIXId O LNN 3AI1S/LS MINSON O¥d 03adzZ3ar

8 LS TV ONIXI4 4O LNN 3dIT7S/1S MINSON Odd 03az3ar
09X07+0¥X8€ 0L TIVY ONIXIH 8O- LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3ar
09X07+0¥X8€ 8N TV ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X82+81X.Z 0L TV ONIXI4 O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ 8N TIVY ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

wwigzLxZLN L1708 SOHONY/VALOM YAONINHOAS
wwol LXZLN L7089 YOHONY/NALOM YAOMINYOAS
WWSZLX0LW L7089 YOHONY/NALOM YAOMINYOAS
WwoL LX0L L7089 JOHONY/NALOM YAONINHOAS
Wwo6X0LIN L7086 JOHONV/VALOX YAOMINYOAS
WwgL X8 1708 YOHONY/VALON YAOMINJOAS
WwoexgN 1708 JOHONV/VALON YAOMINYOAS

29X1¥1S'09%X0Y dVO OILSYTd/NMQIHID YNTILVYNINS
LZXLYLS dVO DILSYId/NHMQIdIQ YNIILVYWINS
LYXLY1S 0VX8E dVO OILSVId/VMQIdID YNTILVININS
0€X8Z dVO OILSVTdNMIHID YNTILVNINS

81XLZ VO DILSYId/VHMQIdID YNTILVININS

dY10 Fdid 40 AY3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGHOIIV ATGNISSY L708-1 FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIrE0 AAVTH JOVN]dN 370 1S VAVLS3S 'VAVLS3S

NOISN3IWIG ANV Fdid 40 3dAL OL
ONIGHODIY dWVTO 3dId/FZNIANIA V |8NYL0d NdAL 31a VNIrdo

013 STIVY ONIXId NIIMLIE HOLId ‘WHY

HIAFULNYO 5O HLONIT ‘GvOT NO ANIJIA - oY HIATFTLNYO
'00dV ASIAYZ INAAITLONG3I IZ3W 1931Z0Y 'AY13a

‘IN3ZILYZ NSOSNZ V ILSOMITAA 310 - YIOZNOM

013 STIVH ONIXI4 NIIMLIF

HOLId VY ONIXI4 40 HLONTT ‘GYOT NO AN3d3d - TV ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘ANT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

6]
El

351An0S Apen ‘Apoxs ez 1soupanodpo awasaua “exanuIod oxel 1Znofs asAA ueAGLISH

D)) 3)

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIHOH
ONIT130 3134ONOD d31vOIdav43dd/d30HOANITH/dOHLS ANVAOLNOW/AMOILITONON AAONOLIE0Z313Z

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0T3F00 ‘FIAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/3OVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

AN JupelRISU 010]

S3did 40 NOILO3dIaN1aNAUL0d INIAIA
FANLONYHLS ONILIOIINS[AINNULSNOY YNSON

S.19Nd 40 IdALNANYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

UoRD)LISUI (o

DU 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3JaI 3L} 0} BUIpI0ID UODIMID) D Uoad 0} AIDSsadau 1 Jj SBUIMDID 5ay) uf PauIp}uod UoRDULIO}uU! AUD 0} Pajbjai s1oajap ‘sabouIDp 1o} 3(qui] JOU 3ib 3| apinb b b SaJas aA0gD PaNDAIST 3|duiXa UODyDISUI SIY]

“wiatou (pAusnisid ajp 1320d4A 1s3n0id Jgniiod juadAYIN JujenpIAIPUL 9pzey 0id BgaS) A “YIASIBIAA 0R) A IWIAUSZSTO IWaIRLLIOUI 1joyUIAYel S PifasiAnos Apen ‘Apoys ez 1souparodpo awasauap “exanuiod oxel 1Znofs agk aueAoaisn|l JUdALIN Judejelsul 01o]

OLIN SL3AIY FHL IANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZOT1a0d
0'ZXL2XG'0L STIVY ONIXIH 04 ¥IHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'2X£2%S'8 STIVY ONIXI4 O HTHSYM/NMINSON Y ¥XZ01a0d

WWopX0 LN L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0YS
WWGEXQLIN L 708 DIGLINIAMDIELIN 8N0YS
WWOEX0LN L708 DIHLIN/AMDIYLIN 8N0HS
WWGZX0LIN L7086 OI4LINIAADIELIN gN0US
WwZX0LW L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWopXg L7086 OIALIN/AMDIELIN 8N0US
WWSEXGN L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0YS
WWOEXSN L 708 DIHLIN/AMOIYLIN 8N0HS
WwSgxgN L 708 DI LINIAMOIELIN aN0HS
WWOZX8N L708 OIALIN/AMDIELIN 8N0US

206-8€ ITONY ONILNNOW/AHOALO Z S MINTIHN INZY.LNOW

206-8€ FJTONY ONILNNOW/MINTIHN INZY.LNOW
206-8€ FJTONY ONILNNOW/AHOALO € S MINTIHN INZY.LNOW

002/002 LIXOVHE FTONY/YNTILIAVLS VIOZNOX YAOMINTIHN
002/002 L3XOVHE FTONVNIOZNOX YAOMINTIHN
001/001 L3XOVHE TTONVNIOZNOX YAOMINTIHN

SNONNILNOO dWYT0 370aVS/ANZIENYd LAHON AAOTAIS
18YLS 1S dAY1O JTAAYS/LAHON AAOTAIS

IVSHIAINN LS AISVIN dAYTO FTAAVS/LAHON AAOTATS
TYSHIAINN 09X0F'0¥X8E AISYW Y70 TTAAVS/LAHON AAOTAZS
IVSHIAINN LS VIO T1AAYS/LAHON AAOTATS

09X0¥'0VX8E dNYTO FTAAYS/LAHON AAOTAIS

0EX8Z'81X.Z JWYTO FTAAYS/LAHON AAOTAIS

bARTAIR AN

‘09%X0¥ ‘0¥X8€ XI4 ZLIN dWYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdVHA
. . 29-LTXLyLS
09%0F ‘0¥X8€ X1 OLIN dWYTO WYIE TIVHMINSON AAONYdVHA
0EX8Z '81x/Z XI4 8N dVTO WYTE TIVH/MINSON AAOMYdVHEA

CLW LS TIVe ONIXId 04 LNN 3dITS/LS MINSON Odd 03az3ar

OLN 1S TIVY ONIXIH YO LNN FAITS/LS MINSON Odd 03az3ar

8N LS TV ONIXI4 4O LNN FaITS/LS MINSON Odd 03az3r
09X0y+0X8€E ZLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN JAITS/MINSON Odd 03azar
09X07+0YX8€E OLIN 71V ONIXI4 404 LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09X07+0¥X8€ 8N TV ONIXIH 4O LNN FAITS/MINSON Odd 03azar
0EX8Z+8LXLZ OLIN TIVY ONIXI4 4O4 LNN FAITS/MNSON Odd 030zZ3r
0€X8Z+81XLZ 8N TIVY ONIXIH YO LNN FAITSMINSON Odd 03az3r

WIWO0EXZLIN §L6NIA JOY AFAYIHHLIQAL YAOLINYZ
wiwpo0ZXZ LN SL6NIA JOY AFAYIHHLIQAL YAOLINYZ
wwQo0 X2 LN G26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOO0EX0 LN G26NIA JOY GIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwO00ZX0LN S26NIA JOY GFAYIEHLIQAL YAOLIAYZ
WIWQOOLX0LIN §26NIA JOY GFAYIHHLIQAL YAOLINYZ
WwOoOo0eX8N SL6NIA JOY FAYIHHLIQAL YAOLINYZ
Ww00Z*8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
WWwQOo0LX8N G26NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ

ZL V-GZINIQ ¥FHSYM/VXZOT1a0d
0L V-GZLNIQ YFHSYM/¥XZO1a0d
8N V-GZLNIA ¥IFHSYM/VXZOT1a0d

wwg}ud LS XId IdAL HFHSYM-NILS X1 INYNIDN Y dyea
wwg'0Lud LS XId FIAL HFHSYM-NILS X1 INYNIAN X dy¥a
wwy'gad ‘LS XId IdAL YFHSYM-NILS XId INYNIDN Y dy¥a
wwe1d ‘09X0Y"0¥X8E XId TdAL HIHSYM-NIXIH INYNIAN X dy¥a
ww | ad ‘0EX8Z'8IXLZ XId TdAL HIHSYM-NIXIH INYNIAN 3 dy¥a

ZLN OYYNIA JFHSYM/NVHMZOTA0d
0L OFYNIA ¥FHSYM/NXZOT1A0d
8N 0v¥NIA ¥IFHSYM/VYXZO1a0d

LN ¥€BNIA LNN NODYXTIH/YNNYHHILSIS FOILVYIN
OLIN ¥€6NIT LNN NODYXIH/YNNVHHILSIS 3OILYN
8IN YEBNIQ LNN NOOYXIH/YNNYSHILSIS JOILYW

29XLY1S'09%0Y dYO OILSY TN YNTILYWINS
LZXLYLS d¥O OLLSYId/NMQIdAD YNTILVININS
LYXLYLS'0PXBE dVD OLLSYTd/VMQIAID YNTILVININS
0EX8Z VO OILSYTd/NVMIAID YNTILVWINS

81X.Z dVO OILSYTdNMIAID YNTILVWINS

‘013 STIVY ONIXId NIIMLIE

HOLId “Ivd ONIXI4 40 HLONIT ‘GV0T NO ANIJ3A - 1IVY ONIXIH
‘d0dV ASIAYZ INAAITLONG3IF IZIW 1Q31Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ NS0SNdZ V ILSOMITIA 31d - MINSON INZYLNOW

3.
S3did ¥3dd00

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIJOH
1 37140¥d 1331LS/N ‘I NYVAL 11408d ANVAOD YA AAOTIO0

“7331S ‘0ILSV1d/19NYL0d INIAIN FAOTI00 ‘FAOLSVd
NOILYTIVLSNI AHVLINYSIAOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3did 40 NOILOFHIA/aNyL0d INIA3A
JANLONHLS ONILIOdINS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALOA
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

OLW ¥€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS FOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXTH/YNNYHHILSIS FOILYIN

OLW/BW L708 dNLS/MITOM AAOLIAYZ

(WwoyXx0zL) OLN FLYTd TIVM/IVALAHON
(WwopxozL) 8W JLYd TIVMVILAHON

wwglud 1S XI AL YFHSYM-NILS X1 INYNIDN Y dy¥a
wwg'oy4d LS X IdAL HFHSYM-NILS XId [NYNIDN X dyHa
wwy'gud ‘LS Xi IdAL YIHSYMN/LS X1 INYNIAN X dyxa
wuwig} 1d ‘09X0r'0¥X8E X/ FdAL HIHSYM-NIXI INYNIAN X dy¥a
wuw | -1d ‘0eX8Z'8LXLZ XId FdAL HFHSYM-NIXI INYNIAN X dy¥a

0'2X£2XG'0L STV ONIXId HO4 YIHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d
0'2XL2XS'8 STV ONIXIH 8O YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d

WWoEX0LIN L7086 JI4LINIAMDIELIN 8N0HS
WWGZX0LIN L7089 JI4LINIANDIELIN 8N0HS
WwOeXgIN L 708 DIYLINIANOIELIN GN0OHS
WWGZxgIN L 708 DIYLINIANOIELIN GN0HS

OLIN 1S TIVH ONIXId O LNN 3AI1S/LS MINSON O¥d 03azZ3ar

8 LS TV ONIXI4 4O LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03azZ3r
09%0F+0¥X8€ 0L T/Ve ONIXIH YO LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0P+0¥X8E 8N TV ONIXId O LNN FAITS/MINSON O¥d 03az3r
0€X8Z+81XLZ 0L TIVY ONIXIH 8O- LNN FAITSMINSON O¥d 03aZ3ar
0EX8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

wwooZxZLIN L7089 HOHONVINALOM YAOMINHOAS
WwogLXZLIN 1708 YHOHONVNALOM YAOMINHOAS
wwepLXZLIN 1708 SOHONVINALOM YAOMINYOAS
wWwezLXZLIN 1708 HOHONVINALOM YAOMINHOAS
WWOLLXZLIN 1708 HOHONVINALOM YAOMINHOAS
WWGEZX0LIN L 708 HOHONVINALOM YAOMINHOAS
WWGLZX0LIN 1708 HOHONVNALOM YAOMINHOAS
WWG/LX0LIN 1708 HOHONVNALOM YAOMINHOAS
WWGZLX0LN L7089 HOHONV/VALOX YAOMINYHOAS
wwoLLX0LIN L708 HOHONVNALOX YAOMINHOAS
WwOoeX0LIN L7086 YOHONV/VALOX YAOMINYOAS
Wwg9LXgN L708 YOHONY/VALON YAOMINJOAS
WwgLLX8IN L7086 JOHONV/VALOX YAOMINYOAS
WwW9eX8N L 708 JOHONY/NALOM YAONINHOAS

29X ¥ LS 09X0 dVO DLLSVId/YNDIdID YNTILYIWINS
LZXLPLS dYO OILSYIdVAQIdID YNTALYWINS
LXL P LS 0VX8E dVO OLLSYId/VHQIdID YNTILYIINS
0£X8Z 9O OILSYTdVMDIAIQ YNTILVIINS

81XLZ dV0 OILSYId/NMQIAID YNTILVININS

dWVTO 3did 40 Y3H ONIdWYTO ANV TV ONIXIH 4O FdAL
OL ONIGH0DDV ATGNISSY L708-L FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIFrEG0 AAVTH JOVNIAN 370 1S VAVLS3S 'VAVLS3S

NOISNINIG ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHODIV dNWVTO Fdid/3ZNINIA Y |19NH.LO0d NdAL 370 VINIFrg0o

013 STIVY ONIXId NIIMLIF

HOLId VY ONIXI4 40 HLONTT ‘GYOT NO ANId3d - TV ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘ANT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

TVOILHFA/INTYAILETA
SYOIYg ‘FLIHONOO GIOHONIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYL0d INIAIN ‘FA0T3F00 ‘IAOLSY1d
NOILVYTIVLSNI AHV.LINYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3dId 40 NOILO3dId/1anyLOd INIA3A
FANLONYLS ONILIOIINS [FINNULSNOY YNSON

S.19Nd 40 IdALNGNYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

UoRD)LISUI (o

DU 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3JaI 3L} 0} BUIpI0ID UODIMID) D Uoad 0} AIDSsadau 1 Jj SBUIMDID 5ay) uf PauIp}uod UoRDULIO}uU! AUD 0} Pajbjai s1oajap ‘sabouIDp 1o} 3(qui] JOU 3ib 3| apinb b b SaJas aA0gD PaNDAIST 3|duiXa UODyDISUI SIY]

“wiatou (pAusnisid ajp 1320d4A 1s3n0id Jgniiod juadAYIN JujenpIAIPUL 9pzey 0id BgaS) A “YIASIBIAA 0R) A IWIAUSZSTO IWaIRLLIOUI 1joyUIAYel S PifasiAnos Apen ‘Apoys ez 1souparodpo awasauap “exanuiod oxel 1Znofs agk aueAoaisn|l JUdALIN Judejelsul 01o]

OLN/BN L708 ANLS/MITOM AANOLINYZ

OLIN #€6NIQ LAN NOOVXIH/YNNVYHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS JOILVIN

OLIN 39037S ONIAITS/ANVS INANSOd
8N F9aFTS ONIGITS/ANYS INANSOd

dWY10 Fdid 40 A¥3H ONIdWYTO ANV TIvY ONIXIH 40 FdAL
OL ONIGHO0DIV ATGNISSY L708-1 FAITS/NHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIMEO AAVYTH JOVYNIAN 310 LS YAVLSIS 'VAVLSIS

Wwio009 - WWOS‘ZXZ9XLYLS TV ONIXIF/MINSON INZYLNOW
WwO00€ - WWOSZXZ9XLYLS TV ONIXIA/MINSON INZYLNOW
WwO00Z - WWOS‘ZXZ9XLYLS TV ONIXIA/MINSON INZYLNOW

Wwoo09 - WWoS‘ZXL XLy LS TV ONIXIS/MINSON INZYLNOW
Wwooo€ - WWoS‘ZXL XLy LS TV ONIXIS/MINSON INZYLNOW
Wwoo0z - WWoS‘ZXL XLy LS TV ONIXIS/MINSON INZYLNOW
wwoo09 - WWoO'ZXL XLy LS TV ONIXIS/MINSON INZYLNOW
Wwooo€ - WwWoO'ZXL XLy LS TV ONIXIF/MINSON INZYLNOW
Wwoo0z - WwWo0'ZXL XLy LS TV ONIXIZ/MINSON INZYLNOW

wiwipO09 - WWOSZX09X0Y 7/vY ONIXIH/MINSON INZYLNOW
WWwIQOOE - WWOSZX09X0Y T/vY ONIXIH/MINSON INZYLNOW
WwpO0Z - WWOS‘ZX09%0Y TV ONIXI4/MINSON |INZYLNOW

WWIOQ0Y - LWWOD'ZXOYXEE IV ONIXI/MINSON INZYLNOW
WWOQOE - WWOD'ZXOYXEE IVl ONIXIF/MINSON INZYLNOW
WWOQOZ - WWOO'ZXOPXEE IVl ONIXI/MINSON INZY.LNOW

09/0% ¥OLOINNOD SSOHI/VMrOdS YAOZIHUM YAOMINSON
0v/8¢ YOLOINNOD SSOHI/VIMrOdS YAOZIHUM YAOMINSON

0L V-SZINIQ ¥FHSYM/VXZO1a0d

8 V-SZLNIA YFHSYM/VXZO1a0d

OV SLIAIY FHL ¥FANN HFHSYMIALAN AOd YXZ0O1a0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTa0d
02XL2XG'0} STIVH ONIXIH 04 ¥FHSYMINMINSON M ¥XZ0T1a0d
0'2X22%G'8 STV ONIXIH O ¥THSYM/INMINSON M ¥XZ01d0d

WWEXOLIN L708 OI4LINIAMOIYLIN 8N0HS
WWGZX0LIN L708 DI LINIAMOIELIN 8N0HS
wwoexgiN L 708 DIYLIN/AMDIELIN 8NOHS
wwgzxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOHS

OLIN 1S TV ONIXIH HO4 LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03az3ar

8N LS TV ONIXIH 4O LNN 3AITS/LS MINSON Odd 03azar
09X0F+0¥X8E OLN TIV ONIXIH 4O LNN 3FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0y+0vX8€ 8N TIVH ONIXI4 O LNN FAITSMINSON Odd 03azar
0€X8Z+81XLZ OLN TIV ONIXIH 4O LNN 3AITS/MINSON Odd 03az3ar
0EX8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03dzar

WWGEZX0LIN L 708 JOHONVIVALOM YAOMINHOAS
WwGLZxoLIN L 708 HJOHONYIVALOM YAOMINYOAS
WWG/LX0LIN L7086 HOHONVNVALOM YAOMINYOAS
WWGZLX0LIN L 708 HOHONVNVALOM YAOMINYOAS
WWoLLX0LIN L708 HOHONY/NALOM YAONINHOAS
WWoeX0LIN L708 YOHONY/IVALOM YAOMINHOAS
WWS9LX8IN L 708 YOHONY/NALOX YAOMINHOAS
WwGL XN L708 YOHONYIVALOM YAOMINHOAS
Ww9eX8IN L 708 HYOHIONY/VALOM YAOMINYOAS

29XLPLS'09%0Y dYO OILSYIdVHQIID YNTILYWINS
LZXLYLS dV0 OLLSYIdIVMQIAID YNTILVININS
LYXLYLS'0VXBE oV OLLSYTd/NVMQIAID YNTILVININS
0EX8Z dVO OILSYTdNVMIAID YNTILVWINS

81X.Z 4V OILSYTdNVMIAID YNTILYWINS

NOISNIWIA ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHOIDV dWVTO 3dId/FZNINIA V 18NYL0d NdAL 310 VIWIrG0

SYOIME FLIHON!

S3dId 434400

TVOILHIN/INTYMILETA
a30404NIFH WOH4 NWNTOD HO TTYM &4‘21<>._. ‘dd0 Z dNOTS 093N VNILS YNSON

“I331S ‘OILSYTaNENYL0d INIAIN ‘IAOTIO0 ‘IAOLSYTd
NOLLYTTV.LSNI ASV.LINYS/FOVTVLSNI YMOINHOILOAYHAZ

S3did 40 NOILOFHIA/gaNyL0d INIA3A
JANLONHLS ONILIOdANS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN9NYLOd INIALOA
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

¥ZL-L2XLPLS

‘09X0Y ‘0YX8E X1 LW dWYTO WYTE TIVH/MINSON AAOMYAVHA
29-12X4pLS

'09%0¥ ‘0vX8E X14 OLW dWVTO WYFE TIVH/MINSON AAOMYdVHA
0EX8Z ‘81X.2 XI4 8W dYTO WY3F TIVEI/MINSON AAOYYdVHA

29XL¥1S'09%X0Y dVO OILSYTd/NMQIdID YNTILYNINS
LZXLYLS dVO DILSYTd/NMQIdIQ YNIILVININS
LYXL1S'0VX8E dVO OILSVId/VMQIAIQ YNTILVYININS
0€X82 dVO OILSVTIdNMQIHID YNTILVNINS

81XLZ dVO DILSYId/VMQIdID YNTILVININS

dY10 Fdid 40 AY3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 IdAL
O1 ONIGHOIOV ATGNISSY L708-1 FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL YV AMNIFGO AAVTH JOVNIAN 310 1S VAVLS3S ‘VAVLSIS

NOISNIWIG ANV 3did 40 FdAL OL
ONIGHODIY dWVTO 3dId/FZNIANIA V |19NYL0d NdAL 310 VNIrGO

*013 STIVH ONIXId NIIMLIE

HOLId “TIVe ONIXIH 40 HLONTT 'GYOTNO ANIHA - IV ONIXIH
‘00dY ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 1931Z0Y 'AX13a

'INZILVZ NGOSNAZ V ILSOMITIA 310 - HINSON |NZYLNOW

avOT ANV FHNLONHLS ONILHOIdNS
40 JdAL NO ANId3d ONIYOHIONY 40 IdALINAYINAOL
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 370 [NIALOM

WwogLX0LIN M3HOS IGN0D/IFINOX GNOYS
WWo9LX0LIN MIHOS IGNOD/IFINOX GNOYS
wwopLX0LIN M3HOS IGNOD/IFINOX GNOYS
WwozZLX0LN M3HOS 1GN0D/IFINOX GNOYS
WwogLXgN MIHOS IGNOD/IGNON GN0YS
WWo9LXgN MIHOS IGNOD/IGNON SN0YS
wwoyLXgN MIHOS IGNOD/IGNOXN GN0YS
WWozZLXgIN MIHOS IGINOD/IGNOXN SN0YS

(WWoYX0ZL) 0L FLYTd TIVMVILAHON
(WwoyXozL) 8N FLVTd TIVM/NMLAHON
(Wwoex08) OLW FLYd TIVMVIHLAHON

(Wwoex08) 8N FLYTd TIVMNILAHON

WWGZLX0LN L708 JOHONY/VALOM YAONINYOAS
wwol LX0LW L7089 YOHONY/NALOM YAOMINYOAS
Wwoex0L L708 YOHONY/VALOX YAOMINJOAS
WwgLLX8IN L7086 JOHONV/VALOX YAOMINYOAS
WWwW9eX8N L 708 JOHONY/VALOM YAONINHOAS

HYT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/N3ON|T S OLIN YALOM |D3ZYdvZ
HYT100 HLIM HOHONY NI-dOHA/W3OW[T S 8N YALOM |O3ZYdvVZ

wwoexZL 0L YEEINIA LNN ONILLOINNOD/IDILYIN JOVAOrods
wwgzgxel 0L PEEINIA LNN ONILOINNOD/IDILVIN JOVAOrods
wwoexel 8N YEEINIA LAN ONILOINNOD/IDLLYIN [OVAOrOdS
wwyexgl 8N YEEINIA LN ONILOINNOD/IDILYIN ]OVAOrOdsS

0L 07YNIQ ¥IFHSYM/¥XZO1a0d
8N 0¥YNIQ ¥IHSYM/VYXZO1a0d

WiWwOO0EX0LIN §26NIA JOY GFAVIHHLIQAL YAOLIANYZ
ww00ZX0 LN S26NIA dOY G3AYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwoO0LX0LIN G26NI0 JOY GFAVIHHLIQAL YAOLINYZ
WWO0EX8N SL6NIA GO IAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
Wwo00zx8N §L6NIA JOY GIAVYIHHLIQAL YAOLINYZ
WWO0LX8N GL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ

0L ¥€6NIA LNN NODVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIQ LNN NOOYXIHYNNVHHILSIS 3OILYIN

NOISNINIG ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHOIIV dNWVTO Fdid/3ZNINIA V 19NE.LOd NdAL 370 VIWIrd0

TVINOZIYOH ANV TYOILHIA/INTYLNOZIYOH V INTYMILYIA

SYOIYg ‘FLIHONOO GIOHONIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON
S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYL0d INIAIN ‘FA0T3F00 ‘IAOLSY1d

NOILVYTIVLSNI AHV.LINYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3dId 40 NOILO3dId/1anyLOd INIA3A
FANLONYLS ONILIOIINS [FINNULSNOY YNSON

S.19Nd 40 IdALNGNYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

Z
)

mp)

/
www.konarik.cz

dY10 Fdid 40 A¥3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 FdAL
OL ONIGH0DIV ATGNISSY L708-1 AITS/NHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIrEO AAVTH JOVNIAN 370 1S YAVLSIS 'VAVLS3S

NOISNIWIJ ANV Fdid 40 3dAL OL
ONIGHODIY dWVTO 3dId/3ZNIANIA V |8NYLOd NdAL 310 VIWIr80

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T

Ll
=
=
Ll
U wwg | ud ‘09X0F'0VX8E XId FdAL YFHSYM-NIXI INYNIDN M dyda N
K wuw | ud ‘0eX8Z'8LXLT XId AL HTHSYM-NIXIH INYNIdN X dyyad f.m
=2
O 0//0€09€  VMLAYM YAOLSYd + WWQLLXOYX8E STM VIOZNOM . —
0090€09€  VMLAYM YAOLSYd + WWQOO9X0¥X8E STM YIOZNOM v.‘m
D 0070€09€  VMLAYM YAOLSYd + WWOOYX0YX8E STM YIOZNOM c
0090209€  VMLAYM YAOLSY1d + WWQO9X0EX8Z STM VIOZNOM
IA 00¥0209¢€ VYILAYM YAOLSY1d + WWOOYX0EX8Z ST YIOZNOM m
K 0€10209¢ VYILAYM YAOLSY1d + WWQOEX8LXLZ ST VIOZNOM @
C avo71aNY FHNLONYLS ONILHOIINS ©
— 40 JdAL NO AN3Id3d ONIHOHONY 40 3dAL/NAYINAOd o
N OHINIALOM NdAL INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALOXY <=
IV.LNOZIMOH/INTY.LNOZIMOH S$3dld 40 NOILOTFHIA/NENYLOd INIA3A ]
L D43 STIv ONIXL NIFMLIG HOLld ey SYOIME ‘TLIYONOO AIDHOSNIFY WOHH NWNTOO O TIYM/EZ ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON  FHNLONYLS ONILHOLINS/AONNYLSNOM YNSON =
C HIATTLNYO 40 HLONTT ‘Y01 NO ANIJIA - WY SFIATTLNYO = Y = Y Y o
°A0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a . £ . ‘
| S O oo S3dId ¥3dd09D “TIILS “OILSYT/ENYLOd ANIAIN ‘TAOTID0 ‘IAOLSY1d $19N0 40 IdALNGNHLOd INTALOM
— NOLLYTTV.LSNI ASV.LINYS/FOVTVLSNI YMOINHOILOAYHAZ OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d




UONDYJDISUI [DNPIAIDU LD 10J SPIDPUDIS JUDAZJa Y} 0} BUIpi02D UONDJNIID b ULIoad 0} AIDSS0au S| 3 SBUIMDID 353y Ul paulpIu0d UOMDLLLIOJUI AUD 0} PaIDjal S10ajp ‘Saboiwiop 10j 3iqoly 10U 310 3t “3pinb b sb Saras 3A0qD pajpiIsIyl 3|dwpxa uooypIsul siyj

“WaIou yAusn|syd ajp 1930d4A 153104 Jgna3od JUSIAYIN 1 enpIAIPUI 3pZey 0id BGRJL 3f "YIASINAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1j0YUIAYel S

dWVYT0 Fdid 40 AV3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 FdAL
OL ONIGHODDV ATGNISSY L708-L IAITSINMINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIr90 AAVTH [OVNIAN 310 1S YAVLS3S 'VAVLS3S

NOISNINIA ANV 3did 40 3dAL OL
ONIFHODIV dWVTO FdId/3ZNINIA Y |]8NTYLOd NdAL 370 VIW|rao

'013 STIVY ONIXId NIIMLIE

HOLId “NIVY ONIXI4 40 HLONFT ‘Y07 NO AN3JIA - TIVH ONIXIH
'Q0dV ASIAVZ INAAITLONGN IZ3W 193LZOY 'AM13a

IN3ZILVZ NGOSNdZ V ILSOMITIA 31 - MINSON INZY.LNOW

GVLS LS dWVYTO F7aaVS/LAHON AAOTA3S

IVSYIAINN LS AISYN dVYTO F70AYSILAHON AAOTA3S
TVSHIAINN 09%X0F*0VX8E AISYN dWV 10 FTdAYS/LAHON AAOTAIS
VSYIAINN LS dAVTO F7AAVS/LAHON AAOTAIS

09X0%'0¥X8E dNY 10 FTAAYS/LAHON ANOTA3S

0EX8Z'81X/Z dNVT0 F7AAYS/ILAHON ANOTA3S

ww00eXZ LN G26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZxZ LN G26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwQo0 X2 LN G26NI0 JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00EX0L N §26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZX0 LN S26NIA JOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwQO00X0LN G26NIA JOY 3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwO0eX8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
Ww00Z*x8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
WWoOo0LX8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ

CLIN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
OLIN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVYN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILYIN

OLIN OFYNIA ¥FHSYM/NYZO1A0d

8N 0¥YNIAQ ¥FHSYM/VXZ01d0d

CLN S13AIY FHL HFANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

OLIN SLIAIY FHL HFANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSYM/ALAN AOd ¥XZ0O1d0d
0'EX0VXS'ZL STV ONIXIH HO4 4IHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d
0'EX0VXS'0L STV ONIXIH HO4 4IHSYMINMINSON X ¥¥Z01a0d
0'EX0¥XS'8 STIVY ONIXIH O YFHSYM/NHINSON X ¥XZ01a0d
0'2XLZXG'0L STV ONIXIH HO4 YIHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d
0°2XL2XS'8 STIVY ONIXIH YO YFHSYM/NHINSON Y ¥XZ01a0d

ONIOYHE
HOd4 FTONY ONILNNOW/INYAOHLIAVZ Odd MINTIHN INZY.LNOW

WWOyX0LIN L 708 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWGEXQLIN L 708 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWOEX0LN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WWGZX0LN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WwOZx0L L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWoyXgN L7086 OIHALIN/AMDIELIN aN0US
WWGEXGN L 708 OIHLIN/AMDIELIN aN0US
WWOEXgN L 708 DI LINIAMDIELIN aN0US
WWGZXgN L 708 DI LIN/AMDIELIN aN0US
WWOZxgN L7086 DI LIN/AMDIYLIN aN0US

OLW LS LNN JariS/MINSON Od¥d 03az3ar
09X0F+0¥X8E OLN LN FAITSMINSON Odd 03azZ3r
0EX8Z+8LXLZ OLN LNN FAITSMINSON Odd 03az3r

8N LS LNN JAITS/MINSON Odd 03azZ3r
09X0y+0X8€ 8N LN JAITS/MINSON O¥d 030Z3ar
0€X8Z+81X.Z 8N LNN JAITS/MINSON Odd 030Z3ar

avOTAaNY FYNLONYLS ONILHODdNS
40 3dAL NO ANIFd3d ONIYOHONY 40 IdALINAYINAOL
OHZNIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALOM

013 STIvY ONIXId NIIMLIE

HOLId “TIVd ONIXI4 40 HLONFT ‘Q¥0TNO NIJ3Q - 1IVY ONIXIH
"dOdV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|1VZ N8OSNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH
SHOIYE ‘FLIHONOO GIOHOLNIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0TF00 ‘IAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHV.LINYS/3OVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S1ANS Apen ‘Apos ez 1soupanodpo auiasaua “expnuuod oxel ;Znofs 3sAA 3UeALSNI 1UIAIN JUe[eIsU 030]

S3did 40 NOILO3dIa/1aNAULOd INIAIA
FANLONYULS ONILIOIINS/FINNULSNOY YNSON

S.19Nd 40 IdALNEANYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
L
T

UOLDYIDISUI [DPINPUI Y03 10j SPIOPUDIS JUDAI3I Y} 0} BUIPI0ND UORDINIID> b LLLioad 0} AIDssadal S1j “SBUIMBIP aSaly) Ul pauIp}uo UorpuLOul Aup 0} pajpjal SP3jap ‘sabowwinp Joj 3Gl 10U ai g “3pinb b Sb sanas 2A0qD PaIDiSIl JduiDXa UoRDYIoISUI Sty

“walou Ausnisd 3jp 1990d4A 1spr0id jqnaiod JuIIALDN Jujenpiapul 9pzey oid BGa3 3 "YIISANAA 0IYPR) A IWAUSZESO 1LUIIRULIOU] 1[0YLUAYel S

dWY10 Fdid 40 A¥3H ONIdWYTO ANV TIvY ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGH0DIV ATGNTSSY L708-1 AITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIrE0 AAVTH JOVNIAN 370 1S YAVLS3S 'VAVLS3S

NOISNINIJ ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHODIY dIWVTO 3dId/3ZNIANIA V |8NYLOd NdAL 31a VIN|rg0

29XLYLS'09X0Y dVD OLLSVId/VYQIdID YNTILYIINS
LZXLYLS dVO OLLSYTd/VMQIAID YNTILVININS
LXLPLS'0VX8E dVO OLLSYId/VHQIdID YNTALYWINS
08X8Z 4O OILSYTNVMIAIQ YNTILVINS

81X.Z 4O OILSYTNMDIAIQ YNTILVINS

78VLS LS dWVTO 37aAVYS/LAHON AAOTA3S

IVSYIAINN LS AISVN JWVYTO F70AYS/LAHON AAOTA3S
IVSHIAINN 09X0F'0¥X8E AISYIN dWYTO 3T0AYS/LAHON AAOTA3S
VSYIAINN LS dWVYTO FTAAYS/LAHON AAOTA3S

09%X0¥'0¥X8E dYTO F7AAVS/LAHON AAOTA3S

0EX82Z'8LXLZ dWVTO F7AAVS/LAHON AAOTA3S

«G7-8€ JTONY ONILNNOW/MINIIHN INZYLNOW
5722 FTONY ONILNNOW/MINIIHN INZYLNOW

OLIN V-SZLNIQ YFHSYM/VYZO1A0d

8 V-SZLNIQ ¥3FHSYM/VXYZOTA0d

OLIN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZO1a0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTd0d
02XL2XG'0L STV ONIXIH 404 ¥IHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'2X22xG'8 STV ONIXIH O ¥FHSYMINMINSON X ¥XZ01d0d

'013 STIVY ONIXIH NIIMLIG
HOLId “TIVe ONIXI4 40 HLONTT ‘avO0TNO AN3dJ3A - VY ONIXIH
'Q0dV ASIAYZ INAAITLONG IZIW 193LZON ‘AM13A

'IN3ZILvZ NE0SNdZ V ILSOMITIA 310 - MINSON INZYLNOW

WwopX0L L 708 OIYLIN/AMOIELIN SNOYS
WWGEX0LN L 708 OIMLINIAMOIELIN SNOYS
WWOEXQLIN L7068 D14 LINIANOIELIN 8N0HS
WWGZXOLIN L7068 D14 LINIANOIELIN 8N0HS
WWOZX0LIN L708 D14 LINIANDIELIN 8N0HS
WWobXgIN L 708 DIMLINIANOIELIN GNOYS
WWGeXgIN L 708 DIYLINIANOIELIN GN0OHS
WWOEXgIN L 708 DIHYLINIANOIELIN GNOHS
WwGzxgiN L 708 DIHYLINIANOIELIN GNOHS
WwWOZxgiN L 708 DIHLINIANOIELIN aNOHS

OLIN 1S LNN JAITS/MINSON O¥d 03aZ3r
09X0y+0¥X8€ OLIN LNN FAITSMINSON Odd 03aZ3r
0EX8Z+81XLZ OLIN LNN FAITSMINSON Odd 03aZ3r

8N LS LNN JAITSMINSON Odd 03az3r
09%0F+0¥X8€ 8 LNN JFAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03dz3r

avOTaNY FYNLONYLS ONILHODdNS
40 FdAL NO ANId3d ONIHOHONY 40 IdAL/NAVINAOd
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILLSOMITIA 310 INIALOM

013 STIvH ONIXId NIIMLIF

HOLId “1IVY ONIXI4 40 HLONTT ‘GY¥OT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT13a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMIT3IA 314 - VIOZNOM

TVLNOZIHOH/INTY.LNOZIYOH
SYOI4g ‘FLIHONOD GFOHO-INIFH WO NWNTOD HO TIYM/EZ "OINYYAL ‘ddd Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S3did ¥3dd00 “T33LS “0ILSVId/|1gNY.LOd INFATIN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSV1d
NOILYTIVLSNI AHVLINYSIAOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

SIAN0S Apen ‘Apoxs ez 1soupanadpo awasaua eypnwod oxef ;znojs asAA UeAGSN! 1UIAYIN Jue[eIsu; ol0]

S3did 40 NOILOFHIA/aNyL0d INIA3A
JANLONHLS ONILIOdINS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALOA
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o)}
—
(co)
o™
<
N
©
(o)}
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

dWVYT0 3did 40 AV3H ONIdWYTO ANV 11V ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGHODDV ATGNISSY L708-1 IAITSINMINSON OHINZYLNOW
NdAL YV AMW|r90 AAVTH |OVNIAN 3170 1S YAVLS3S 'VAVLS3S

NOISNINIA ANV 3did 40 IdAL OL
ONIGHODIV dWVTO 3dId/3ZNINIA Y |8NYLOd NdAL 370 VIW|rdo

013 STIVY ONIXI4 NIIMLIE

HOLId “TIVd ONIXI4 40 HLONTT ‘GvOTNO ANIJIA - TV ONIXIH
"Q0dY ASIAYZ INAAITLONGIN IZ3W 193120 ‘ANM13a

‘INIZ)LVZ NEOSNZ V ILSOMITAA 310 - HINSON INZYLNOW

29XL¥1S'09X0Y dVO OILSVTd/VMQIdIQ YNTILVININS
LZXLY 1S dVO OILSYTIdINMQIHAD YNTILVININS
LYXLY1S'0¥X8E dVO OILSYTd/VMQIdIQ YNTILVYININS
0€X8Z VO DILSYId/VMQIdID YNTILVININS

81XLZ dVO DILSYId/NNMQIdID YNTILVININS

19VLS 1S dWVTO FTdAYS/ILAHON AAOTA3S

VSYIAINN LS AISYWN dVVTO F70AYS/ILAHON AAOTA3S
TVSHIAINN 09%X0F*0PX8E AISYN dWV 10 FTdAYS/LAHON AAOTA3S
VSYIAINN LS dAVTO F7aAYS/LAHON ANOTA3S

09X0%'0¥X8E dNY 10 FTAAYS/LAHON AAOTA3S

0EX8Z'81X/Z dNVT0 FTAAYS/LAHON AAOTA3S

0L V-GZLNIQ YFHSYM/¥XZ01a0d

8N V-GZLNIA ¥IFHSYM/V¥XZOT1a0d

OLIN SLIAIM FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN FHSYMIALAN AOd ¥XZO1a0d
0'2XL2XG'0L STIVY ONIXIH ¥O4 ¥FHSYM/NMINSON X ¥XZ01a0d
0°ZXL2XS'8 STVY ONIXIH HO4 ¥IHSYMINMINSON X ¥¥Z01d0d

WWOSS LIHOVHE TYSHIAINNVSHIAINN YEIdZA
WWOO0E LIHOVHE TYSHIAINNIVSHIAINN YEIdZA

WWopX0LIN L708 OI4LINIAMDIELIN 8N0YS
WWGEXQLIN L708 OI4LINIAMDIELIN aN0US
WWOEX0LN L7086 DI LINIAMDIYLIN aN0US
WWGZX0 L L7086 D14 LINIAMDIELIN aN0US
WwOZx0L L708 D14 LINIAMDIELIN aN0US
WWOpXg L708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0US
WWSEXSN L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0US
WWOEX8N L 708 OIHLIN/AMDIFLIN aN0HS
WWSZX8N L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0YS
WWOZX8W L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0HS

0L 1S LNN JAITS/MINSON Odd 03dzar
09X0F+0¥X8E 0L LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ OLN LNN FAITSMINSON Odd 03az3ar
8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8€ 8N LNN JAITS,
0EX8Z+81XLZ 8W LNN JAITS/MINSON O¥d 03dzar

QYO aNY FINLONHLS ONILHOIdNS
40 AL NO ANIHFA ONIHOHONY 4O IJAL/INAYTHAOM
OHINIALON NdAL INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

*0.13 STIVY ONIXId NIIMLIE HOLId ‘WHY

YIAFTLNYO 40 HLONTT ‘GYOT NO ANIdIA - WSV ¥IATTLNVO
"dOdV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

‘INIZ|LVZ NS0SNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH
SYOIYE ‘FLIHONOO GIOHONIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddO Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0TI00 ‘IAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3dId 40 NOILO3dIa/1aNAUL0d INIA3IA
FANLONYHLS ONILIOIINS/FINNUYLSNOY YNSON

S.10Nd 40 IdALNANYLOd ANIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

UoRD)LISUI (o

DU 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3JaI 3L} 0} BUIpI0ID UODIMID) D Uoad 0} AIDSsadau 1 Jj SBUIMDID 5ay) uf PauIp}uod UoRDULIO}uU! AUD 0} Pajbjai s1oajap ‘sabouIDp 1o} 3(qui] JOU 3ib 3| apinb b b SaJas aA0gD PaNDAIST 3|duiXa UODyDISUI SIY]

“wiatou (pAusnisid ajp 1320d4A 1s3n0id Jgniiod juadAYIN JujenpIAIPUL 9pzey 0id BgaS) A “YIASIBIAA 0R) A IWIAUSZSTO IWaIRLLIOUI 1joyUIAYel S PifasiAnos Apen ‘Apoys ez 1souparodpo awasauap “exanuiod oxel 1Znofs agk aueAoaisn|l JUdALIN Judejelsul 01o]

dY10 Fdid 40 A¥3H ONIdWYTO ANV TIvY ONIXIH 40 FdAL
O1 ONIGHODDV ATGNTSSY L708-1 FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIFEO AAVTH JOVNIAN 370 1S YAVLS3S 'VAVLSIS

NOISN3IWIJ ANV Fdid 40 3dAL OL
ONIGHODIY dIWVTO 3dId/3ZNIANIA V |8NYLOd NdAL 31a VIW|rg0

OLIN O¥¥NIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d

8N 0v¥NIT ¥IFHSYM/V¥XZO1a0d

OLIN SLIAIY FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd VXZ01a0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTdOd
0'EX0VXS'0L STIVY ONIXIH YO ¥FHSYM/NHINSON X ¥XZ01a0d
0'EX0VXG‘8 STV ONIXIH O ¥FHSYMINMINSON X ¥XZ01d0d
0'2X22XG'0L STV ONIXIH 404 ¥FHSYMINMINSON X ¥XZ01a0d
0'2X22x5'8 STV ONIXIH O ¥FHSYMINMINSON X ¥XZ01d0d

'013 STIVY ONIXIH NIIMLIG

HOLId “TIve ONIXI4 40 HLONTT ‘avO0TNO AN3d3A - VY ONIXIH
'Q0dV ASIAYZ INAAITLONGF IZIW 193LZON ‘AM13A

'IN3ZILvZ NE0SNdZ V ILSOMITAA 310 - MINSON INZYLNOW

29XLY1S'09X0% dVO OLLSYId/VHQIAIY YNTILVWINS
LZXL¥LS dVO OILSVTd/NMQIAID YNTILYININS
LXLP LS 0PX8E dVO DILSVId/VHDIdID YNTILYAINS
0€X8Z 4O OILSYTd/VNDIdID YNTILVWINS

81X.Z 4V OILSYTdIVNDIAID YNTILVWINS

(AN A A

‘09X0¥ ‘0X8E XI4 ZLN dNV 10 IWY3E TIVEIMINSON AAOMYdVHA
291eX1yls

‘09X0¥ ‘0¥X8E X1 OLN dNV 10 IWY3E TIVH/MINSON AAOMYdYHA
0€X8Z ‘81X XId 8IN dWVTO WYIF TIVH/MINSON AAOMYdVHA

WWOPX0LIN L7086 OI4LINIAMOIELIN 8N0HS
WWGEXOLIN L7086 OIFLINIANOIELIN 8N0OHS
WWOEX0LN L7086 D14 LINIAMDIELIN SNOUS
WWGZXOLIN L708 JIFLINIANDIELIN 8N0US
WWOZXOLIN L708 JIFLINIAADIELIN 8N0US
WWopXgIN L 708 DIHFLINIANDIELIN 8NOYS
WwWGeXgIN L 708 DIHYLINIANDIELIN 8N0OHS
WwWOEXgIN L 708 DIYLINIANOIELIN 8NOHS
WwGzxgN L 708 DIYLINIANDIELIN 8N0OHS
WwZxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8N0OHS

OLW LS LNN 3dITS/MINSON Odd 03az3r
09%0v+0¥*8€E 0L LNN JAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81X.LZ OLN LNN JAITS/MINSON O¥d 03az3r

8W LS LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X07+0¥*8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 030Z3r
0€X8Z+8LXLZ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 030z3r

"013 STIVY ONIXIH NIIMLIF HOLId ‘WY

YIAFTLNYO 40 HLONTT ‘GYOT NO ANIdIA - WHY YIATTILNYO
‘aodV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 31a - VIOZNOM

(6]
8]

TVLNOZIHOH/INTY.LNOZIYOH
1 37408d T1331LS WOH4 NWNTOD/I NEVAL N1I40dd OHIANVAODTYA OHIAOTAD0 Z dNOT1IS

S3did ¥3dd00 “T33LS 0ILSVId/1gNY.LOd INFAIN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSV1d
NOILYTIVLSNI AYVLINYSIIOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3did 40 NOILO3HIA/gaNyL10d INIA3A
JANLONHLS ONILIOddNS/AINNYLSNOM YNSON

S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALON
OVAH 40 3dAL1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

dWV10 3did 40 AV3H ONIdWYTO ANV TIVH ONIXIH 40 FdAL
OL ONIGHODDV ATGNISSY L708-L FAITSINMINSON OHINZYLNOW
NdAL Y ANMW|r90 AAVTH [OVNIAN 3170 1S VAVLS3S 'VAVLS3S

NOISNINIA ANV 3did 40 IdAL OL
ONIGHOD2V dNY1O 3dId/3ZNINIA V |18NYL0d NdAL 37a YINIrdo

ONIOVHE
4O TTONY ONLLNNOW/INYAOHLIAVZ O¥d MINTIHN INZY.LNOW

ww00EXZ LN G26NIA JOY GFAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
ww00ZxZ LN G26NIA dOY G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwQO0 X2 LN G26NIA JO G3AVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOO0EX0 LN G26NIA JOY GIAVIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwO00ZX0LN G26NIA JOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWwOOOLX0LN S26NIA GO GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WWOOo0EX8IN SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
Ww00Zx8N SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ
WWOOo0LX8IN SL6NIA GO AIAVIHHLIQAL YAOLINYZ

ZLIN ¥EBNIA LNN NODOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
OLN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILYIN

O0LW O¥YNIA ¥FHSYM/VXZO1a0d

8N 0FYNIA ¥FHSYM/¥XZO1A0d

OLW SLIAIY FHL 4FANN HFHSYM/ALAN AOd ¥XZ0O1a0d

8N SLIAIY FHL HFANN HIHSYM/ALAN AOd ¥XZ0O1a0d
0'EX0VXS'0L STV ONIXIH HO4 YIHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'EX0¥XS'8 STIVY ONIXIH O YTHSYM/NMINSON Y ¥XZ01a0d
0'2XL2XG'0L STIVY ONIXIH ¥O4 YFHSYM/NMINSON M ¥XZ01a0d
0°ZXL2XS'8 STVY ONIXId HO4 ¥IHSYM/NHINSON X ¥¥Z01d0d

‘013 STIVY ONIXI4 NIIMLIE

HOLId “1IVY ONIXI4 40 HLONIT ‘Y071 NO ANIJ3A - 1IVY ONIXIH
‘d0dV ASIAYZ INAAITLONGIF IZIW 1Q31Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ NS0SNdZ V ILSOMITIA 31a - MINSON INZYLNOW

29XLPLS'09%0Y dYO OILSY TN YNTALYWINS
LZXLYLS dYO OLLSYId/NMQIdAD YNTILVININS
LYXLYLS 0VXBE dVD OLLSYId/VMQIAID YNTILVININS
0EX8Z VO OILSYTNVMIAIQ YNTILVININS

8IXLZ VO OILSYTNMIAIQ YNTILVININS

vel-lexivls

‘09%X0¥ ‘0¥X8E XI4 ZLIN dWYTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdVYHA
2o LTXLylS

‘09%X0¥ ‘0¥X8€ XI4 OLIN dWVTO WYIE TIVH/MINSON AAOMYdVYHA
0EX8Z '81X.Z XI4 8N dWVTO WYTE TIVH/MINSON AAOMYdVHA

WWOKX0LIN L708 DIGLIN/AMDIYLIN 8N0YS
WWGEXOLIN L 708 DIGLIN/AMDIYLIN 8N0YS
WWOEX0LIN L708 DI LIN/AMDIYLIN 8N0HS
WWGZX0LIN L708 DI LIN/AMDIYLIN aN0HS
WWOZX0LN L708 DI4LIN/AMDIYLIN aN0HS
WWworXgN L 708 JI4LIN/AMOIELIN aN0HS
WWwSEXgIN L 708 DI LINIAMOIELIN aN0HS
WwOoegXgIN L 708 DI LINIAMOIELIN aN0HS
WwSgxgN L 708 JI4LINIAMOIELIN aN0HS
WwogxgN L 708 JI4LINIAMOIYLIN aN0HS

0L 1S LNN JAIIS/MINSON O¥d 03adzar
09X0F+0¥X8€ 0L LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ OLN LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar
8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X0y+0¥X8€ 8N LN JAITS/MINSON O¥d 03dzar
0€X8Z+81X.LZ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03azar

‘013 STV ONIXId NIIMLIEF HOLId ‘WHY

YIAFTLNYO 40 HLONTT ‘GYOTNO ANIdIA - WSV ¥IATTILNVO
"dOdV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z]Lv¥Z N80SNdZ V ILSOMITIA 370 - VIOZNOM

TVLINOZIHOH/INTYLNOZIYOH
1 FTH0d T33LS WOH4 NWNTOD/I NEVAL N1Id0dd OHINVAODTYA OHIAOTIOO Z dNOTS

S3dId 3dd00 “T33LS “ILSVId/|gNYLOd INIAFN ‘FA0T3I00 ‘FAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/OVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3dId 40 NOILO341a/1aNALOd INIA3A
FANLONHLS ONILIOAINS/INNYLSNOY YNSON

S.L9Nd 40 IdALNANYLOd ANIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>




“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

dWVTO 3did 40 AY3H ONIdWYTO ANV TV ONIXIH 4O FdAL
OL ONIGH0D2V ATGNTSSY L708-L FAITSINHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMWIrEG0 AAVTH JOVNIAN 370 1S YAVLS3S 'VAVLS3S

7
D)
) @)

V7
D)

NOISNIWIJ ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHODIV dNWVTO FdId/3ZNINIA V |19NH.LO0d NdAL 370 VINIFrg0o

)
L

—Y)

013 STV ONIXI4 NIIMLIF

HOLId “1IVY ONIXI4 40 HLONTT ‘G¥OT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘aodV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT13A

‘IN3ZILVZ NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON INZYLNOW

GYLS LS dWVTO FTAAVS/LAHON ANOTA3S

IVSHYIAINN LS AISVN VY70 F70AYSILAHON AAOTA3S
TVYSYIAINN 09X0Y‘0vX8E AISYIN dWV 10 FTAAYS/LAHON AAOTAIS
IVSHYIAINN LS dWYTO FTAAVS/LAHON ANOTA3S

09X0¥*0¥X8E V1O F7AAVS/LAHON ANOTA3S

0€X82'81X/Z dWVTO F7AAVS/ILAHON ANOTA3S

CLN OYYNIA ¥FHSYM/VXZO1a0d
0L OY¥NIO ¥FHSYM/VXZO1a0d
8N 0¥PNIQ ¥FHSYM/VXZOTA0d

wwead LS X1 IdAL YFHSYM-NILS XI4 INYNIdN M dyda
wwg'oL4d LS Xi4 IdAL YFHSYM-NI/LS XId INYNIdN M dyda
wwy'gud ‘LS XI4 IdAL YFHSYM-NILS X1 INYNIAN M dyHa
wuwelid ‘09%X0Y 0VX8E XI4 IdAL HTHSYM-NIXIH INYNIAN M dyHd
wuw | d ‘0EX8Z'LXLZ XId TdAL HTHSYM-NIXIH INYNIAN M dyHd

www.konarik.cz

ASIAYZ |ZOHOA3Yd ZIA
NYINSON HOAAOT3O0 V
NHO3Td OHINOZAdVHL
‘NdOYLS 87 04 INIALOM

ASIAYZ |ZOHOAIYd ZIA
NYINSON HOAAOT300 V
NHO3Td OHINOZAdVHL
‘NdO¥LS 97 Oa INIALOM

ZLIN V-SZLNIA YFHSYMIVYZO1a0d
OLIN V-SZLNIA YFHSYM/VYZO1a0d
8N V-SZLNIQ ¥3FHSYM/VXZOTA0d

CLN ¥€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS FOILVA
0L ¥€6NIA LNN NOOVYXIH/YNNVYHHILSIS FOILVA
8N YEBNIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 30ILVIN

wwoo0eXZ LN G26NIA OY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
wwo00ZxZ LN §26NIA dOY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WWwoOo0LXZLN G26NIA dOY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WwOO00EX0LN G26NIA OY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
Ww000ZX0LN G26NIA dOY GIAYIYHLIQAL YAOLIAYZ
WWOOo0LX0L G26NIA dOY GIAYIHHLIQAL YAOLIAYZ
WwOo0eX8IN GL6NI0 AOY GIAVYIHHLIQAL YAOLIANYZ
Wwo00gx8N G26NI0 AOY GFAVYIHHLIQAL YAOLIANYZ
WwOoO0LX8N GL6NI0 GOY GFAVIHHLIQAL YAOLINYZ

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

avoTdaNY 34NLONHLS ONILHOddNS
40 JdAL NO AN3d3d ONIYOHONY 40 3dALINAYINAOL
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALOM

013 STy ONIXId NSIMLIE TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH S3did 40 NOILO3dIaNgNy10d INIA3A
HOLId “TIVY ONIXIH 40 HLONTT ‘GY0T NO ANIJIA - TV ONIXIH SY0I4g ‘FLIHONOOD GFOHOINIFH WO NWNTOD HO TIVM/EZ “DINYYAL ‘ddD Z dNOTS OF3N YNILS YNSON  FHNLIONYLS ONILHODdNS/AINNYLSNOM YNSON

'0dV ASIAYZ INAAITLONGIr IZIW 1I931Z0Y ‘AM13d . ‘ « ‘
sy oy o o oo S3did ¥3dd0D “IFILS ‘OILSVId/|8NYLO0d INIAIN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSYd $19N0 40 IJALNENYLOd INIALOM
NOILVTTV.LSNI AYV.LINYS/IOVTY.LSNI YMOINHOILOAYSAZ OVAH 40 3dAL/9Z1 3SI40¥d

obchod@konarik.cz

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T




®

KSNARIK

“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1990d4A 153104 Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LIAUSZESGO [WRDBULIOJUI 1|0XLLIAYE[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua “expnuuod oxel 1Znojs ashA SUeACAISN]I 1USdALIN Jude[elsul 030]

dWVY10 Fdid 40 aV3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGHODDV ATGNISSY LT708-L FAITSINMINSON OHINZYLNOW
NdAL Y AMWIFG0 AAVTH JOVNIAN 310 1S VAVLS3S ‘VAVLSIS

NOISNIWIQ ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHOIDY dWVTO IdId/3ZNINIA V |18NY10d NdAL 370 VIWIrGO

"013 STIVY ONIXId NIIMLIF

HOLId “1IvY ONIXI4 40 HLONIT ‘A¥0T NO ANIJ3A - 1IVY ONIXIH
‘d0dV ASIAYZ INAAITLONGIN IZIW 1Q31Z0Y ‘AM13a

‘IN3Z|LVZ N80SNdZ V ILSOMITIA 310 - MINSON INZYLNOW

T8VLS LS dAWVTO 370aVS/LAHON AAOTA3S

VSHIAINN LS AISYN dAWVTO F70AVS/LAHON AAOTA3S
TYSHIAINN 09X0¥'0¥X8E AISYW dWYTO FTAAVS/LAHON AANOTAIS
VSHIAINN LS dAVTO F70AYS/LAHON AAOTAIS

09X0¥'0¥X8E dWVTO ITAAVS/LAHON AAOTAIS

0EX8Z'81XLZ dWVTO FTAAVS/LAHON ANOTAIS

0L 1S LNN JAITS/MINSON O¥d 03azar

8N LS LNN FAITS/HMINSON Odd 03azar
09X0+0¥*8€ 0L LNN JFAITS/MINSON Odd 03az3ar
09%0v+0¥*8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81X.Z 0L LNN JAITS/MINSON O¥d 03az3ar
0€X8Z+81X.LZ 8N LNN JFAITS/MINSON Odd 03az3ar

OLIN V-GZINIA ¥FHSYM/VXZO1d0d

8N V-GZLNIA ¥IFHSYM/VXZO1a0d

OLN SLIAIY FHL FANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN FHSYMIALAN AOd ¥X¥ZO1a0d
0'2XL2XS'0L STIVH ONIXIH 04 YFHSYMINMINSON M ¥¥Z01a0d
02XL2X5'8 STIVY ONIXIH HO4 HFHSYMINMINSON X ¥XZ01a0d

WWopX0LIN L7086 OI4LINIAMDIELIN aN0US
WWGEXQLIN L7086 OI4LINIAMDIELIN aN0US
WWOEX0LN L7086 OI4LINIAMDIELIN aN0US
WWGZx0 LN L7086 OI4LINIAMDIELIN aN0US
WwOZx0L L7086 OI4LINIAMDIYLIN aN0US
WWObXgIN L 708 OI4LINIANOIYLIN N0HS
WWGEXGIN L 708 OI4LINIANOIYLIN N0S
WWOEXgN L 708 OIHLIN/AMDIELIN aN0US
WWSZX8N L 708 OIHLIN/AMDIELIN aN0HS
WWOZX8N L 708 OIHLIN/AMDIYLIN aN0HS

206-8€ FTONY ONILNNOW/AHGOALO T S MINTIHN INZYLNOW

06-8€ FTONY ONLLNNOW/MINTIHN INZYLNOW
06-8€ FTONY ONLLNNOWIAYOALO € S MINTIHN INZYLNOW

002/002 L3XOVHEd FTONVYNIILIAVLS VIOZNOM YAOMINIIHN
002/002 LIXOVHE TTONVNI0ZNOM YAOMINTIHN
001/001 LIXOVHE TTONVNI0ZNOM YAOMINTIIHN

a@vO7aNY FINLONYLS ONILHOLANS
40 IdAL NO ANIJFA ONIFOHONY 4O IJALINAYTHAO
OHINIALON NJAL INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

‘013 STIVH ONIXId NIIMLIE

HOLId “IvY ONIXI4 40 HLONIT ‘Y07 NO ANIJ3Q - 1IVY ONIXIH
"dOdV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

‘INIZ|LVZ NS0SNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH
SYOIYE ‘FLIHONOO GIOHONIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddO Z dNOTS 093N YNILS YNSON

S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0TI00 ‘IAOLSY1d
NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>

S3dId 40 NOILO3dIa/1aNAUL0d INIA3IA
FANLONYHLS ONILIOIINS/FINNUYLSNOY YNSON

S.10Nd 40 IdALNANYLOd ANIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

UoRD)LISUI (o

DU 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3JaI 3L} 0} BUIpI0ID UODIMID) D Uoad 0} AIDSsadau 1 Jj SBUIMDID 5ay) uf PauIp}uod UoRDULIO}uU! AUD 0} Pajbjai s1oajap ‘sabouIDp 1o} 3(qui] JOU 3ib 3| apinb b b SaJas aA0gD PaNDAIST 3|duiXa UODyDISUI SIY]

“wiatou (pAusnisid ajp 1320d4A 1s3n0id Jgniiod juadAYIN JujenpIAIPUL 9pzey 0id BgaS) A “YIASIBIAA 0R) A IWIAUSZSTO IWaIRLLIOUI 1joyUIAYel S PifasiAnos Apen ‘Apoys ez 1souparodpo awasauap “exanuiod oxel 1Znofs agk aueAoaisn|l JUdALIN Judejelsul 01o]

dV10 Fdid 40 AY3H ONIdWYTO ANV TIVY ONIXIH 40 IdAL
OL ONIGH0DOV ATGNISSY L7081 FAITS/NHINSON OHINZY.LNOW
NdAL Y AMW|rE0 AAVTH JOVN]AN 370 1S VAVLSIS ‘'VAVLS3S

NOISNIWIG ANV 3did 40 3dAL OL
ONIGHODIY dWVTO 3dId/AZNIANIA V 18NYL0d NdAL 310 VNIrG0

3dAL 4004 IVSHIAINN
1S dWVTO FTAAVYS/IVSHIAINN INSTYLS LS LAHON AAOTA3S
3dAL 400Y ‘dAVYTO 370AYS/INSIYLS LS LAHON AAOTA3S

GYLS LS dWVTO FTAAVS/LAHON ANOTA3S

IVSHYIAINN LS AISVN Y70 F70AYSILAHON ANOTA3S
TYSYIAINN 09%0Y‘0¥X8E AISYIN dWV 10 3TAAYS/LAHON AAOTAIS
IVSHYIAINN LS dWYTO FTAAVS/LAHON ANOTA3S

09X0¥'0¥X8E V1O F7AAVS/LAHON ANOTA3S

0€X82'81X.Z dWVTO F7AAVS/LAHON ANOTA3S

29X1¥1S'09%X0Y VO OILSYTd/NMQIdID YNTILVYNINS
LZXLYLS dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVININS
LPXLY1S'0VX8E dVO OILSVId/YMQIdID YNTILVININS
0€X8Z dVO OILSVIdNMQIHID YNTILVININS

8IXLZ dVO OILSVIdNNMQIHID YNTILVININS

013 STV ONIXI4 NIIMLIF

HOLId VY ONIXI4 40 HLONTT ‘GYOT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

OLIN LS LNN JAITS/MINSON O¥d 030Z3r

8 LS LNN FAITSMINSON O¥d O3az3r
09X07+0¥X8€ OLIN LNN FAITSMINSON O¥d 03az3r
09%0F+0¥X8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0EX8Z+81XLZ OLIN LNN FAITSMINSON O¥d 03az3r
0€X8Z+81XLZ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

0L V-SZINIQ ¥FHSYM/VYXZO1a0d

8N V-GZINIO ¥FHSYM/VXZO1a0d

0L SLIAIY FHL 4FANN YFHSYM/ALAN AOd YXZO1a0d

8N SLIAIY FHL YFANN YFHSVMIALAN AOd YXZ0O1a0d
0'2X£2XG'0} STV ONIXIH O YIHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'2XL2XS'8 STV ONIXIH 8O YTHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d

WWObX0L L7086 OIYLIW/AMOIELIN SNOYS
WWGEXOLN L 708 OIHMLIW/AMOIYLIN SNOYS
WWOEXOLIN L7086 D14 LINIANDIELIN 8NOHS
WWGZXOLIN L708 D14 LINIANDIELIN 8N0HS
WWOZX0LIN L708 JI4LINIANDIELIN aN0HS
WWOPXgIN L 708 DIMLINIANOIEMLIN 8NOHS
WWGEXSIN L TOE DIMLINIANOIEMLIN 8NOHS
WWOEXgIN L 708 DIHLIN/ANOIELIN 8NOHS
WiwGgxgIN L7068 OI4LINIAMOIELIAN aN0HS
WwogxgN L7086 OI4LINIAMOIELIAN aN0HS

206-8€ JTONY ONILNNOWIAHOALO Z S MINTIHN INZYLNOW

206-8€ JTONY ONILNNOW/MINTIHN INZYLNOW
206-8€ JTONY ONILNNOW/AHOALO € S MINTIHN INZY.LNOW

002/002 L3XOVHd FTONV/YNTIALIAVLS YVIOZNOM YAOMINTIIHN
002/00Z LIXOVHE FTONV/VTOZNOM YAOMINTIIHN
001/00} LIXOVHE FTONV/VTOZNOM YAOMINIIHN

avoTaNY JHNLONHLS ONILHOddNS
40 JdAL NO AN3d3d ONIYOHONY 40 IdALINAYINAO
OHINIALOM NdAL ‘INIZILVZ ILSOMITIA 370 INIALOM

013 STIVY ONIXId NIIMLIF

HOLId VY ONIXI4 40 HLONTT ‘G¥OT NO AN3d3A - TV ONIXIH
‘aodV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT3a

‘IN3ZILVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 31a - VIOZNOM

TVINOZIYOH/INTYLNOZIYOH

400d LV74 4O
0074 F13H4ONOD/VHOIYLS YHOOId
‘ 043N YHVY1d0d YAONO13g
S3dId ¥3dd00 “T33LS “0ILSVId/|1gNY.LOd INFAIN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSY1d

NOILYTIVLSNI AYVLINYSIIOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

S3dId 40 NOILD3d1a/1andy1lOd INIA3A

JANLIONYLS ONILIOddNS/AINNYLSNOM YNSON
S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALOA
OVAH 40 3dAL1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



®

KSNARIK

“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

dNVTO 3did ALNA AAVIH ¥Od4 WAIYEX.Z/L
LNN HYINOHIONINN AISYIN AMN|FrE0 Odd wwiyex,z/L I0ILVIN

wwo00zx.2/L oY IAvYIHHLIYAONENYL QAL YAOLIAYZ
w2/l LY Id TIYMINALAHON

0L ¥E6NIA LNN NODVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
WWOpX0LN L7086 DI LINIAMDIELIN 8N0US

FTONY ONILNNOWIAHOALO 2 S MINTIHN INZYLNOW

3dld 40 NOISNawId
OL 9NIGHODDV AISYIN dWYTD Fdid/3ZNINIA 370 AISYIN VINIrg0o

OLW V-GZLNIQ ¥FHSYM/V¥XZOT1a0d

8N V-GZINIA ¥IFHSYM/VXZOT1A0d

OLN S13AIY FHL FANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01d0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZO1a0d
0'2X22XG"0L STIVY ONIXIH 04 ¥FHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
02XL2XG'8 STIVY ONIXId O ¥FHSVMINMINSON M ¥XZ01d0d

WWOPX0LIN L 708 DIGLIN/AMDIFLIN 8N0HS
WWGEXOLIN L 708 DILIN/AMDIELIN aN0YS
WWOEX0LN L7086 DI LINIAMDIYLIN aN0YS
WWGZx0 LN L7708 OI4LINIAMDIYLIN 8N0US
WwWOZX0L L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWOpXgIN L 708 DI4LINIAMOIELIN 8N0US
WWGEX8IN L 708 DIFLINIAMOIELIN 8N0US
WwOoegXgIN L 708 DI LIN/IAMOIELIN N0HS
WWSZxgN L 708 JIH4LIN/IAMOIELIN aN0HS
WWOZX8N L 708 OIHLIN/AMDIYLIN 8N0HS

0L 1S LNN JAITS/MINSON Odd 03azar

8 LS LNN FAITSMINSON Odd 03az3r
09X07+0¥*8€ 0L LNN JFAITS/MINSON O¥d 03az3ar
09%0v+0¥*8€ 8N LNN FAITS/MINSON Odd 03az3ar

0EX8Z+81XLZ 8W LNN JAITS/MINSON O¥d 03dzar

QY07 aNY IHNLONYLS ONILHOIdNS
40 JdAL NO ANIJFA ONIFOHONY 4O IJAL/INAYTHAOM
OHINIALOY NJAL INIZILVZ ILSOMITIA 310 INIALOM

‘013 STV ONIXId NIIMLIE

HOLId “1IVY ONIXI4 40 HLONIT ‘Y071 NO ANIJ3A - 1IVY ONIXIH
"dOdV ASIAYZ INAAITLONGIC IZ3W 1931Z0Y ‘AM13a

‘INIZ|LVZ NS0SNdZ V ILSOMIT3A 31a - VIOZNOM

TVOILHIA/INTYAILEIA

SHOIYE ‘FLIHONOO GIOHOLNIFH WOHH NWNTOD HO TT¥M/8Z ‘OINYYAL ‘ddD Z dNOTS 093N YNILS YNSON
S3dId 3dd00 “T33LS ‘0ILSVId/|gNYLOd INIAIN ‘FA0T300 ‘FIAOLSY1d

NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

www.konarik.cz obchod@konarik.cz

+420 596 243 819/ 826

>

S3dId 40 NOILO3dIa/1aNYUL0d INIA3IA
FANLIONYLS ONILIODINS/AINNYLSNOY YNSON

S.L0Nd 40 IdALNANYLOd INIALON
OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d




“UopLypISUl o0
“Walou Ausnisd 3jp 190dAA 1spr0id jqnaiod 1UIIALIN Jujenpiaipul 9pzey oid BGaJA 3f "YIISANAA 03YIR) A IWAUSZESO ILLIIRULIOYU! 1{0NLIAE! S 1]

U 4203 10} SPIDPUD]S JUDA3JaI 3L} 0} BUIPIID UODIMID) D Uoad 0} AIDSsadau 1 Jj SBUIMDID 35ay) Ul PauIpiuod UORDULIO}uU! AUD 0} Pajbjai s10ajap ‘sabDuIDp 10} 3(qui] 10U 31D 3| apinb b b SaAIas aA0GD PaIDAIST 3|dulXa UOD)DISUI SIY]
351AN0S ApeA ‘Apoxs ez 150uparodpo aLasauaN “expnwiod ol 1Znojs aSKA JURAGLISN|! JUIDAYIN JUYe|eISUI 030

O0LW F93a37S ONIAITS/ANVS INANSOd
8N F9JFTS ONIAITS/ANVS INANSOd

WWOZLX0LIN L708 dNLSMITOM AAOLIAYZ
WWOOLX0LIN L708 ANLS/MITOM ANOLIAYZ
WWO8X0LN L708 dN.LS/MITON AAOLIAYZ
WWO9X0LN L708 dN.LS/MITON AAOLIAYZ
WWopX0LIN L708 dN.LS/MITON AAOLIAYZ
WWozZ X8 L 708 dN.LS/MITON AAOLIAYZ
WWOOLX8IN L 708 dN.LS/MITON AAOLIAYZ
WwoeX8IN L 708 ANLS/MITOM ANOLIAYZ
WwO8xXgIN L 708 ANLS/MITOM ANOLIAYZ
WWo/XgN L7089 dNLS/MITOM AANOLIAYZ
WWO9XgIN L7089 ANLS/MITOM AANOLINYZ
WWOSX8N L 708 ANLS/MITON AANOLIAYZ
WWopXgN L7086 dNLS/MITON AANOLIAYZ

OLIN ¥EB6NIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS 3OILVYIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIH/YNNVHEHILSIS FOLLYIN

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

09/0% ¥OLOINNOD SSOHOI/VArOdS YAOZIUM YAOMINSON
0v/8¢ YOLOINNOD SSOHI/VMrOdS YAOZIUM YAOMINSON

[ o |

wwead ‘1S X1 IdAL FIHSYM-NILS XId INYNIDN Y dydad
wwg'0L1d LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 [NYNIDN X dyda
wwy'gud ‘LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 INYNIAN X dyda
wwgad ‘09X0r'OYX8E XId TdAL HIHSYM-NIXIH INYNIAN X dy¥ia
wwi | ad ‘0EX8Z'8XLZ XId FdAL HFHSYM-NIXIH INYNIAN X dy¥ia

(@

OLIN V-SZLNIQ ¥THSYMN}Z01a0d

8N V-GZLNIQ ¥FHSYM/NVHZOTA0d

OLIN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd ¥YXZ01a0d

8N SLIAIY FHL HFANN YFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d
0°ZXL2XS'01 STIVY ONIXIH O ¥FHSYM/NHINSON 3 ¥XZ01a0d
0'2X22%G'8 STV ONIXIH O ¥THSYM/NMINSON M ¥XZ01d0d

WWopX0LIN L7068 OI4LINIAMOIELIN 8N0OHS
WwGeX0LIN L7086 OIHLIN/AMDIELIN 8N0YS
WWOEXOLIN L708 D14 LINIANOIELIN 8NOYS
WWGZXOLIN L7086 D14 LINIANOIELIN 8N0HS
WWOZX0LIN L708 D14 LINIANOIELIN 8NOHS
WwoyxgiN L7088 OIMLINIAMOIELIN 8N0OHS
WWGEXGN LTOE DI LINIANDIELIN 8NOHS
WwoexgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOYS
Ww&zxgiN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOYS @
WwoZxgiN L 708 OIHLINIANOIELIN 8NOYS

OLIN 1S TV ONIXId HOd LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03az3ar

8W LS TIV¥ ONIXI4 4O LNN 3dITS/LS MINSON Odd 03az3r
09X07+0¥*8€ 0L IV ONIXIH 8O- LNN FAITS/MINSON O¥d 03aZ3r
09X07+0vX8€ 8N TIVH ONIXId O LNN FAITSMINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81XLZ OLN TIVH ONIXI4 4O LNN 3FAITS/MINSON Odd 03az3ar
0EX8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXId O LNN FAITSMINSON Odd 03dzar

www.konarik.cz

O JdAL ONIHOHONY

WwzZxZLW L708 JOHONYNVALOM YAOMINHOAS O dAL INIALOM
WWogLXZLN L7108 HOHONY/NALOM YAONINHOAS
¥]

V 3dAL ONIHOHONY
V dAL INSALOM

wwepLXZLIN L1708 SOHONYNALOY YAOMINYOAS
wwgzLXZLIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
WwoLLXZLN 1708 HOHONY/NALOX YAOMINHOAS
WWGEZX0LIN L 708 JOHONVIVALOM YAOMINYOAS
WwGLgx0LIN L 708 HOHONYINALOM YAOMINYOAS
WWG/LX0LIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
WWGZLX0LIN L708 HOHONYNALOM YAOMINHOAS
WWwoLLX0LN L708 HOHONY/NALOX YAOMINHOAS
WWOEX0LIN L708 JOHIONY/VALOM YAOMINHOAS
WWG9LXIN L708 HOHONY/VALOM YAOMINHOAS
WWGL XN L 708 YOHONYINALOX YAOMINHOAS
WwoeXgiN L 708 HOHONY/NALOM YAOMINHOAS

29X ¥ LS 09%X0Y dYO OILSYIdVHDIID YNTILYWINS
1211 LS d¥O OILSVIdVMQIAID YNTILVININS
LYXLYLS 0VXBE dVO OLLSVTd/VQIAID YNTILVININS
0EX8Z VO OILSYTdNVMIAIQ YNTILVNINS

81X2Z dVO OILSVTdNMQIdID YNTILVININS

Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

HOLOINNOD SSOHI NI SFTOH OL 3NA 0L OL XYW
g 3dAL ONIHOHONY
30rods FN0ZIEYM A NHOALO NAOANA Z 0LIN OA XVIN
9 dAL INSALOM
NOISNIWIA ANV 3did 40 JdAL OL
ONIGHOOIV V10 FdId/AZNIANIA Y |8NYLOd NdAL 310 YHAIFEO TVLNOZIYOH/INTYLNOZIYOH S3dId 40 NOILO34Ia/1aNnyLOd INIA3A
013 STV ONIXIH NIIMLIE ONITI30 F13HONOD d3LVIOIHdaVY43dd/AIOHOANITH/dOHLS ANVAOLNOW/AMOILITONOW AAONOLIFO0ZIT1AZ  FANLONYLS ONILIODdNS/IANYLSNONM YNSON
HOLId “IVd ONIXId 40 HLONTT '‘avOTNO ANIJ3A - TV ONIXIH . } . .

"A0dY ASIAYZ INAAITLONGIC IZIW 193LZ0Y ‘AM13a S3dld 434400 "1331S "OILSV1d/I1aNdLO0d INIAIN "FAOTIO0 'IAOLSYId S19Nd 40 3dA1/19NY10d INIALOA
NOILYTIVLSNI AHYLINYS/ADVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ OVAH 40 3dA1/921 3S340d8d

obchod@konarik.cz

‘IN3ZILV¥Z NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON INZYLNOW

pd
o
T
<
=,
Ll
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T




“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

WWOZ X0 L708 dNLS/MITOM AAOLIAYZ !
WWOOLX0L L708 dNLS/M|ITOM AAOLINYZ
WwOogX0LIN L7068 ANLSMITOM AAOLIAYZ
WWQ9X0L L708 ANLS/M)TOM AAOLIAYZ
WWopX0LN L7708 dNLS/MITOM AAOLIAYZ
WwozZLXg L708 dN.LS/MITOM AAOLIAYZ
WWOOoLX8N L 708 dN.LS/MITOM AAOLIAYZ
WWwOoBxgIN L 708 ANLS/MITON ANOLIAYZ
WWogXgN L 708 dNLS/M|ITOM AAOLIAYZ
Wwo/XxgN L708 dNLSMITOM AAOLINYZ
WWO9X8N L 708 ANLS/MITOM AAOLINYZ
WWOSX8N L 708 ANLS/M|ITOM AAOLINYZ
WwoyxgN L 708 ANLS/MITON ANOLIAYZ

OLIN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS IOILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXTH/YNNYHHILSIS FOLLYIN

WW0SS LIXOVHE TYSHIAINNIVSHIAINN VEILZA
WWoOog LIXOVHE TVSHIAINNIYSHIAINN VEILZA

obchod@konarik.cz

SNONNILNOD dWYTO 3710AVS/ANZIENYd LAHON AAOTAIS
TGVLS LS dWV10 TTAAYS/LAHON AAOTA3S

TYSHIAINN LS AISYIN dWYTO FTAAVS/LAHON AAOTA3S
TYSHIAINN 09X0P'0X8E AISYW dWY'710 T70AYS/LAHON AAOTA3S
IWSHIAINN LS dAYTO FTAAYS/LAHON ANOTAIS

09X0¥'0VX8E dWYTO FTAAYS/LAHON AAOTATS

0EX8Z'8IXLZ JWYTO FTAAVS/LAHON AAOTAIS

OLIN V-GZINIQ ¥IHSYM/VYXZO1a0d

8N V-GZLNIA YFHSYM/VHZO1A0d

0L SLIAIY FHL FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOT1a0d

8N SLIAIY FHL IFANN YFHSYM/ALAN AOd YXZO1a0d
0°2X22XG'0L STV ONIXIH 404 ¥FHSYMINMINSON M ¥XZ01a0d
0'2XL2X5'8 STIVY ONIXIH 404 ¥FHSYMINMINSON M ¥¥Z01d0d

WwOopX0LN L7086 OIFLIN/AMOIELIN SNOYS
WWGEXOLN L 708 OIYLINIAMDIELIN SNOYS
WWOEX0LIN L7086 D14 LINIANDIELIN 8N0HS
WWGZXOLIN L7089 D14 LINIANDIELIN 8NOHS
WWwOoZx0LN L7086 DI4LINIAADIELIN SNOUS
WWopXgIN L7086 DIHFLINIANDIELIN 8NOYS
WwGexgIN L 708 DIYLINIANOIELIN 8N0HS
WwWOEXgIN L 708 DIYLINIANOIELIN GNOHS
WWGZxgIN L 708 DIYLIN/ANOIELIN 8N0HS
WwoZxgN L7068 OIMLINIAMOIELIN aN0HS

www.konarik.cz

206-8€ JTONY ONILNNOWIAHOALO Z S MINTIHN INZYLNOW
206-8€ FTONY ONILNNOW/AHGOALO € S MINTIHN INZYLNOW
002/00Z L3XOVHE FJTONV/YNIILIAVLS VIOZNOX YAOMINTIHN

002/00Z L3XYOVHE FJTONY/NTOZNON YAOMINTIHN
001/00} LIXOVHE FTONV/VTOZNOM YAOMINTIHN

OLN 1S TIVH ONIXId O LNN 3AI7S/LS MINSON Odd 03azar

8N LS IV ONIXI4 4O LNN 3aI7S/LS MINSON Odd 03az3r
09X07+0¥X8€ 0L TIVY ONIXIH 8O- LNN FAITS/MINSON O¥d 03aZ3ar
09X07+0¥X8E 8N TV ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X82+81XLZ 0L T/VH ONIXIH HOd LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ 8N TIVH ONIXId O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r

WwezLXZLIN 1708 HOHONVNALOM YAOMINHOAS

29XL¥LS'09%0Y dVD OLLSVIdVHQIdID YNTILVYIINS
LZXLYLS dVO OLLSYTd/VMQIAID YNTILYININS
LXLPLS 0VX8E dVO OLLSYId/VHQIGID YNTALYIINS
0€X8Z 4O OILSYTd/VNDIdID YNTILYWINS

81X/Z d¥0 OILSVIdINMQIAID YNTILYININS

0L 3903F7S ONIAITS/ANVS INANSOd
8N F9G3F7S ONIGITS/ANYS INANSOd

+420 596 243 819/ 826

NOISNINIA ANV 3did 40 IdAL
O1 ONIGHODDV dWVTO FdId/FZNINIA Y |]9NALOd NDAL 370 YMW|rgo

>

TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH S3did 40 NOILO3HIaNaN¥LOd INIA3A
ONITI3D 3134ONOD d31vOldav43dd/A30d04NITE/

‘013 STIVH ONIXId NIIMLIF HOLId

‘WYY Y3AFTLNYO 40 HLONTT ‘GYOT NO ANId3A - WHY YIATTILNVO
‘a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT3a

‘IN3Z|LVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 31a - VIOZNOM

'013 STV ONIXIH NIIMLIF dOY1S ANVAOLNOW/AMOILITONOW AAONOLIE0ZITIZ  FHNLONYHLS ONILHOddNS/AINNYLSNOY YNSON
HOLId “TIVd ONIXI4 40 HLONIT ‘GvOTNO ANIJIA - IV ONIXIH . ) . .
*A0dV ASIAYZ INAAITLONGAT 1Z3W 1931Z0Y ‘AX13a §3dId 34409 "1331S DILSVId/19Nd10d INFAFN FAOT300 FAOLSY1d S$10N4d 40 3dAL/19NYL0d INIALOM

‘IN3Z|LVZ N90SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

NOILVTIVLSNI AHVLINVYS/3OVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ OVAH 40 3dA1/9Z1 3S3408d




Ve

TECHNICKA DOKUMENTACE

pd
o
T
<
=,
L
=
)
@)
@)
()
—
<C
o
Z
S
W)
Ll
T

“UORDYDISUI [DNPIAIDU YD 10 SPIDPUDS JUDAZIA Y} 0} BUIpI2ID UONDINIID) b ULI0pad 0) AIDSSU S| 3 “SBUIMDID 35341 Ul PAUDIU0D UOMDLLLIOJUI AUD 0} PAIDJaI S102J3p ‘SaBOLLIDP 10j 1Dl 10U 310 4t “3pINB b Sb SaAI3S 9A0GD PAIDAISIY) S|dLUDXD UORDDISUI SIY]
“Wwalou Ausnisd 3jp 190d4n 1spr0id Jqnaiod JuadALIN ujenpiaipul 9pzey oid BGa 3 "YIISANAA 0IYIR) A IWAUSZESO 1LLISIRWLIOUI 1{oYLIAYe s 1IfasIANOS ApeA ‘Apoys ez 1souparodpo awasaua “exanwod oxef 1Znofs asKA 3ueAoAISN|l JUAYIN 1Ue[RISUI 030]

4V TI00 HLIM HOHONY NI-dOHA/WIOWITS 0L VALOM 103Z2YdvZ

OLIN 1S TIVH ONIXI4 O LNN 3AI7S/LS MINSON O¥d 03azZ3r
09%0F+0¥X8€ OLN T/V ONIXIH HO- LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ 0L TIVH ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03aZ3r

OLIN V-SZINIA ¥FHSYM/VYZOT1A0d
OLN SLIAIY FHL YFANN YFHSYMIALAN AOd YXZOTa0d
02XL2X5'0L STIVH ONIXIH HO4 YIHSYM/INMINSON M ¥XZ01a0d

INN YFONVH ONIAITS/INN STAYZ ANZNTH

wwoooLXZLIN §Z6NIA OY 3AVIYHLIQAL YAOLIAYZ
WWOZLX0LN L708 dNLS/MITOM AAOLINYZ
WWwQOLX0LIN L708 dNLS/MTOM ANOLIAYZ
WWogX0LN L708 AN.LS/M)TOM AAOLIAYZ
WWO9X0LN L708 AN.LS/M)TOM AAOLIAYZ
WWopX0LN L708 AN.LS/M)TOM AAOLIAYZ
WWozZLX8N L708 AN.LS/M)TOM AAOLIAYZ
WWoOoLX8N L708 AN.LS/M)TOM AAOLIAYZ
wwQeXgN L 708 dNLSM|TOM AANOLIAYZ
wwogxgN L 708 dNLSM|TOM AAOLIAYZ
Wwo/XgIN L7068 ANLSM|TOM ANOLIAYZ
WwO9XgIN L7068 ANLSM|TOM ANOLIAYZ
WwWOSX8IN L 708 ANLSM|TOM ANOLIAYZ
WWobXgIN L7086 ANLSMITOM AANOLIAYZ

CLN ¥EBNIA LNN NODVXIH/YNNYHHILS3S 3OILVIN
OLN ¥€6NIA LNN NOOYXIH/YNNVHHILSIS FOILVIN
8N EBNIT LN NOOYXIH/YNNVHEHILSIS FOILYIN

09/0% ¥OLOINNOD SSOHI/VMrOdS YAOZIUM YAOMINSON
0¥/8¢ YOLOINNOD SSOHI/WArOdS YAOZIUM YAOMINSON

wwelad ‘1S XId IdAL SIHSYM-NILS X1 INYNIDN Y dyda
wwg'0L1d *LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 [NYNIDN M dyda
ww'gld ‘LS X4 IdAL HFHSYM-NILS X1 INYNIAN X dyya
wwig1d ‘09X0%'0¥X8E XId FdAL HIHSYM-NIXI INYNIN X dy¥a
ww | ad '0EX8Z'8XLZ XId FdAL HFHSYM-NIXIH INYNIAN X dy¥a

0L V-SZINIQ ¥FHSYM/VYXZO1a0d

8N V-SZLNIQ ¥FHSYM/VHMZOTA0d

OLIN SLIAIY FHL YFANN FHSYMIALAN AOd ¥Y}Z01a0d

8W SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd YXZOT1a0d
0°ZX/2XG'0L STIVY ONIXIH O ¥FHSYM/NMINSON 3 ¥XZ01a0d
02X.2X5'8 STIVY ONIXIH YO ¥FHSYM/NHINSON Y ¥XZ01a0d

WwopX0LN L7086 OIHLIN/AMDIELIN 8N0YS
WWGEXOLIN L708 OI4LINIAMOIELIN aN0OHS
WWOEX0LN L7086 DIYLINIANDIELIN SNOUS
WWSZXOLIN L708 D14 LINIANOIELIN 8N0HS
WWOZX0LIN L7068 OI4LINIANOIELIN 8N0HS
WWOpXgN L 708 DIMLINIANDIELIN 8NOHS
WWGEXgIN L 708 DIYLINIANDIELIN 8NOHS
WwoeXgIN L 708 DIYLIN/IANDIELIN 8NOHS
WiwsgxgN L1708 OI4LINIAMOIYLIN aN0OHS
WwWoZxgiN L 708 DIHLIN/IANOIELIN 8NOHS

OLIN LS TIVH ONIXId O LNN 3AI7S/LS MINSON O¥d 03aZ3r

8 LS IV ONIXI4 4O LNN JAITS/LS MINSON O¥d 03az3r
09X07+0¥X8€ 0L T/V ONIXIH 8O- LNN FAITS/MINSON O¥d 03aZ3r
09%0t+0¥*8€ 8N IV ONIXIH O LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
0€X8Z+81XLZ OLN TIV ONIXIH 4O LNN FAITS/MINSON O¥d 03dz3ar
0€X8Z+81X.Z 8N TIVH ONIXId O LNN FAITSMINSON Odd 03dz3ar

wwoozxZLIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
Wwo8LXZLIN L708 HOHONYNALOY YAOMINHOAS
wwepLXZLIN L1708 HOHONYNALOY YAOMINYOAS
wwgzLXZLIN L 708 HOHONVINALOM YAOMINYOAS
WwoLLXZLIN L708 SOHONVNALOM YAOMINYOAS
WWGEZX0LN L708 HOHONV/VALOX YAOMINHOAS
WWGLZX0LIN L7089 HOHONY/NALOY YAOMINHOAS
WWG/LX0LIN L708 HOHONVNALOY YAOMINHOAS
WWGZLX0LIN L 708 HOHONVNALOY YAOMINHOAS
wwoLLX0LIN L 708 HOHONYNALOM YAOMINYOAS
WWoeX0LN L708 YOHONY/VALOM YAOMINHOAS
WWS9LX8IN L7086 HOHONV/VALOM YAOMINYOAS
WWwGLLX8IN L7086 HOHONY/VALOX YAOMINYOAS
WwgeXgiN L 708 HOHONY/NALOY YAOMINHOAS

29X ¥1S'09%X0Y dVO OILSYId/VNMQIdID YNTILVYNINS
LZXLY1S dVO DILSYIdNAQIAIY YNIILVYNINS
LYXL1S'0VX8E dVO OILSYTdIVMQIIQ YNTILVYININS
0€X8Z dVO DILSVId/VMQIHID YNTILVWNINS

81XLZ dVO DILSVIdNNMQIHID YNTILVWINS

NOISNIWIJ ANV Fdid 40 IdAL OL
ONIGHODIY dWVTO 3dId/3ZNANIA V |8NYLOd NdAL 310 VINIrg0

013 STIVH ONIXId NIIMLIG

HOLId “1IvY DNIXIH 40 HLONTT ‘GY¥OT NO ANId3A - TV ONIXIH
'a0dV ASIAYZ INAAITLONGIC IZAW 1931Z0Y ‘AMT13a

‘IN3Z]LvZ NG0SNdZ V ILSOMITIA 3170 - MINSON |INZYLNOW

O JdAL ONIHOHONY
O dAL INGALOM

[¥]

HOLOINNOOD SSOHI NI SFT0H OL INA 0LN OL XY
g 3dAL ONIHOHONY

JOrods FNOZIIM A NHOALO NAOANA Z 0LIN Oa XVIN
9 dAL INIALOM

TVINOZIHOH/INTYLNOZIYOH
ONITI3O 3L3HONOD A3 1LVOIHaV43dd/A30HOANITY/
dOd1S ANVAOLNOW/AMOILITONOWN AAONOL3F0Z313Z

S3did ¥3dd00 “T33LS 0ILSVId/1gNY.LOd INFAIN ‘FAOTIO0 ‘IAOLSV1d
NOILYTIVLSNI AYVLINYSIIOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ

V 3dAL ONIHOHONY
V dAL INIALOM

S3dId 40 NOILO3dIa/1andy1lOd INIA3A

JANLONHLS ONILIOddNS/AINNYLSNOM YNSON
S19Nd 40 IdALN19NYLOd INIALON
OVAH 40 3dAL1/9Z1 3S340¥d

©
N
©
~
(o))
—
(co)
o™
<
N
©
(o))
N
o
N
<
+

[ o |

www.konarik.cz

obchod@konarik.cz



“UOLD|IDISUI [DPIAIPUI YDD3 10§ SPIDPUDJS JUDAYJ3I 3y} 0} BuipI0D UODINIDY D ULojad 03 A1DSS0au 1 1f “SBUIMDIP 3533 Ul paulpiuo UoRpuULo)U AUD 0} paibjai S1ajap ‘sabouwiop 1oj 3jqoy 10U 31 | apinb b S SaALdS aA0qD PaIpAISIl ajdLwpxa UOAD)DISUI SIY[
“Walou ypAusn|syd ajp 1930d4A 153r04d Jgna3od JUSIAYN Ju[eNPIAIPUI 3pZey 0Jd BGRJE 3f "YIASIMAA 03P A 1LUAUSZESGO [WIDBULIOJUI 1|0YLLIAYe[ S DIRSIANOS ApeA APy Bz 150upA0dpo aWasaua) “expnuuod el 1Znojs askA 9UeACAISN]l 1USdALIN Jude[elsul 030]

WWozZLX0LW L708 dNLSMITOM AAOLIAYZ
WWQOLX0LN L7068 dNLSMITOM AAOLIAYZ
WWOgX0LN L708 dNLS/MITOM AAOLINYZ
WIWQYX0LIN L7068 ANLS/MITOM AAOLIAYZ
WwopX0LN L708 dNLS/M|TOM AANOLINYZ
wwozLXxgN L708 dNLS/MITOM AAOLINYZ
WwOOLX8N L708 dNLS/MITOM AANOLINYZ
WWo6X8N L 708 ANLS/MITOM AAOLIAYZ
WwogxgNl L708 dNLS/MITOM ANOLIAYZ
Wwo/XxgN L708 dNLSMITOM AANOLIAYZ
WWQ9XgN L 708 dNLSMITOM AAOLIAYZ
WWOSXgN L 708 ANLSMITOM AAOLIAYZ
WWOpXgIN L7068 ANLS/MITOM AAOLIAYZ

obchod@konarik.cz

OLIN ¥€6NIA LNN NOOVXIH/YNNVHHILSIS 3OILVIN
8N YEBNIA LNN NOOYXIHIYNNVHHILSIS OILYIN

STV ONIXI4 ¥O4 13M0vya
1708-N TVSHIAINNAMINSON O¥d NNINL HYZHa INTYZHIAINN

SNOILYOITddY ONIANYWIJ SSFT 40 L708-N/30VAINdY
INQOYYN INFW O¥d 11300 FAOHNYEM Z ANINY L

0SLNG OL 733LS ANNOY WOYH 0°§2L0€} NSO OL ONIGHOOOV
1708-n/06LNA 04 17300 FAOHNYM Z ANFWYL 0°G2L0EL NS

180ddNS TVLINOZISOHNHNLZAA INTYLINOZIYOH

NOISNINIA ANV 3did 40 IdAL OL
ONIGHODDV dNY1O 3dId/3ZNINIA V |19NY10d NdAL 370 YINIrdO

www.konarik.cz

0L 39037S ONIAITS/ANYS INANSOd
8N FO0FTS ONIGITS/ANYS INANSOd

OLIN V-SZINIQ ¥FHSYM/¥XZ01a0d

8N V-GZLNIQ ¥FHSYM/NVXZOTA0d

OLN SL3AIY FHL HFANN YIFHSYMIALAN AOd ¥XZ01a0d

8N SLIAIY FHL ¥FANN YFHSYMIALAN AOd ¥X¥ZO1a0d
0'2XL2XS'0L STV ONIXIH HO4 IHSYMINMINSON M ¥¥Z01d0d
02X£2XG'8 STIVY ONIXIH HO4 YFHSYM/NHINSON Y ¥XZ01a0d

WWOSS LIHOVHE TYSHIAINNVSHIAINN YEIdZA
wwog LIHOVHE TYSHIAINNIVYSHIAINN VHIdZA

WWopX0LIN L708 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWGEXQLIN L7086 OI4LINIAMDIELIN 8N0US
WWOEX0 LN L708 DI LINIAMDIELIN 8N0US
WWSGZX0LW L7008 DI LINIANDIELIN gNOUS
WWOZX0LIN L7086 DI4LINIAMDIEYLIN §N0US
WWOpX8IN L 708 OI4LINIANOIYLIN NOS
WWGEXSIN L 708 OI4LINIANIIYLIN N0HS
WWOEXgN L 708 OIHLIN/AMDIFLIN aN0YS
WWGZXgN L7086 OIHLIN/AMDIELIN aN0US
WWOZXgN L7086 OIHLIN/AMDIELIN 8N0US

®

a

> hnik

C

OLW LS 1NN JAITS/MINSON Odd 03az3ar

8 LS LNN FAITS/MINSON Odd 03az3r
09X0F+0¥X8E 0L LNN JAITS/MINSON Odd 03az3ar
09X0y+0¥X8€ 8N LN JAITS/MINSON O¥d 03dzZar
0EX8Z+81LXLZ OLN LNN FAITSMINSON Odd 03az3ar
0€X8Z+81X.Z 8N LN JAITS/MINSON O¥d 03dZar

KTNARIK

+420 596 243 819/ 826

>

@vOTdNV FYNLONYLS ONILHODdNS
40 FdAL NO AN3J3d ONIYOHONY 4O IdAL/NAVTHAOL

1 TVLNOZIHOH/INTYLNOZIYOH S3did 40 NOILO3HIdNaN¥LOd INIA3IA
OHINIALON NdAL ‘|NIZ|LVZ ILSOMITIA 31d INIALOM

SYOI49 ‘FLIHONOO IOHONIFY

WOY4 NWNTOD HO TTYM/EZ ‘OINYYAL
‘dd0 Z dNO1S 093N VYNILS YNSON  F¥NLONYLS ONILHOddNS/AINNYLSNOX YNSON
S3dId ¥3d400 “TFILS ‘0ILSYI4/aNdL0d INIAIN ‘IAOTIO0 ‘IAOLSY1d S.10N3d 40 IdALNANYLOd INIALON

NOILVYTIVLSNI AHVLINVYS/IOVIVLSNI YMOINHOILOAVHAZ OVAH 40 3dA1/9Z1 3S340¥d

013 STIVH ONIXIH NIIMLIE HOLId ‘WHY

HIAFULNYO O HLONTT ‘YO NO ANIJIA - WY IAFTLNYO
'Q0dY ASIAYZ INAAITLONGAN IZ3W 1931Z0YN ‘AM13a

‘IN3Z)LYZ NBOSNZ V ILSOMITIA 310 - YI0ZNOM




POZNAMKY

COMMENTS

obchod@konarik.cz www.konarik.cz '5 +420 596 243 819/ 826



KTNARIK

zadavésova technika

236 &3 1420596 243819 /826 www.konarik.cz obchod@konarik.cz




